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報告書の見方 

 

本市政世論調査報告書を読む際、次の点に留意してください。 

１ 比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、

百分率の合計が 100％ちょうどにならないことがある。 

２ 基数となるべき実数はｎ(件数)として表示した。その比率はｎ(件数)を 100％として算

出した。 

３ １人の回答者が複数回答する設問では、比率の合計が 100％を上回ることがある。 

４ 標本誤差 

 この調査は、地点を用いた二段抽出法により対象者を定めたので、標本誤差は次式で近

似できる。ただし、信頼度を 95％とする。 

 

           N－ｎ   ｐ（１－ｐ）   
標本誤差＝±２  ２     ×          
           Ｎ－１     ｎ      
 

 

 

<注：この表の見方> 

 例えば、「ある設問の回答者が１，０２１人であり、その設問中の選択肢の回答率が 60％

であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±4.33％以内(55.67％～64.33％)であ

る」とみることができる。 

 

 

 

 

Ｎ＝母集団数(府中市の 18 歳以上人口) 

ｎ＝比率算出の基数(回答者数) 

ｐ＝回答の比率(％) 

回答比率(p) 10%または90% 20%または80% 30%または70% 40%または60% 50%

  基数(n) 前後 前後 前後 前後 前後

1021 ±   2.65 ±   3.53 ±   4.05 ±   4.33 ±   4.42

800 ±   2.99 ±   3.99 ±   4.57 ±   4.89 ±   4.99

400 ±   4.24 ±   5.65 ±   6.47 ±   6.92 ±   7.06

200 ±   6.00 ±   8.00 ±   9.16 ±   9.79 ±  10.00

100 ±   8.48 ±  11.31 ±  12.96 ±  13.85 ±  14.14



５ 地域区分は、各文化センター地区を基本に、下表 11 地区に分類した。 

〔地域区分表〕 

 地区名 地区内町丁名 

１ 紅葉丘文化センター地区  

(紅葉丘) 

多磨町、朝日町、紅葉丘、若松町３～５丁目 

２ 白糸台文化センター地区  

(白糸台) 

白糸台、小柳町１丁目、若松町１～２丁目、清水が丘

３丁目 

３ 押 立 文 化 セ ン タ ー 地 区 

(押立) 

押立町 

４ 是 政 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(是政) 

小柳町２～６丁目、清水が丘１～２丁目、是政 

５ 住 吉 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(住吉) 

南町、分梅町２～５丁目、住吉町 

６ 片 町 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(片町) 

矢崎町、本町、片町、宮西町、日鋼町、美好町、分梅

町１丁目、寿町３丁目 

７ 中 央 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(中央) 

天神町１～２丁目、幸町１～２丁目、府中町、緑町、

宮町、八幡町、寿町１～２丁目、晴見町１～２丁目、

日吉町 

８ 新 町 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(新町) 

浅間町、天神町３～４丁目、新町、晴見町３～４丁目、

栄町、幸町３丁目 

９ 武蔵台文化センター地区  

(武蔵台) 

武蔵台、北山町、西原町 

10 西 府 文 化 セ ン タ ー 地 区  

(西府) 

東芝町、日新町１～４丁目、本宿町、西府町 

11 四 谷 文 化 セ ン タ ー 地 区 

(四谷) 

四谷、日新町５丁目 

※調査結果の分析においては、（ ）内の略称を用いる。 
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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

 この調査は、府中市内の満 18 歳以上の男女個人を対象として、市政に対する意見・要望

を聴取し、諸施策に対する市民の考えを把握することによって、今後の行政運営上の参考と

することを目的とした。 

 

２．調査の内容 

 次にとりあげる事項を調査内容とした。 

  １ 居住年数と前住地について 

  ２ 住み心地について 

  ３ 住まいの環境について 

  ４ 生活の満足度について 

  ５ 定住意向について 

  ６ 市政に対する関心度について 

  ７ 市への要望について 

  ８ 災害に備えた自助・共助の取組みについて 

  ９ 市民協働の推進について 

  10 マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進について 

  11 将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある 

高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組みについて 

  12  飼い主のいない猫対策について 

  13 環境問題に対する取組みについて 

  14 生物多様性地域戦略について 

  15 地区図書館について 

  16 若者の自立について 

   

３．調査の方法 

 （１）調査地域   府中市全域 

 （２）調査対象者  府中市内の 18 歳以上の男女個人 

 （３）標本数    １，５００人 

 （４）抽出方法   層化二段無作為抽出方法（地点を用いた二段抽出法） 

 （５）調査方法   郵送法（郵送配布、郵送回収） 

 （６）調査期間   平成３０年５月１１日（金）～７月１３日（金） 

 （７）回収数(率)  １，０２１（６８．１％） 
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地区名 総人口(人) 対象者(人) 調査数 回収数 回収率(%)

紅葉丘文化センター 22,825 18,949 126 79 62.7

白糸台文化センター 28,922 24,376 173 100 57.8

押立文化センター 9,862 8,339 54 42 77.8

是政文化センター 24,778 20,541 141 98 69.5

住吉文化センター 26,560 22,006 156 107 68.6

片町文化センター 30,279 25,848 181 131 72.4

中央文化センター 41,037 34,673 244 157 64.3

新町文化センター 26,604 22,452 152 104 68.4

武蔵台文化センター 14,721 12,557 86 67 77.9

西府文化センター 18,854 15,295 105 81 77.1

四谷文化センター 14,125 11,308 82 55 67.1

計 258,567 216,344 1,500 1,021 68.1

上記対象者は、平成30年4月1日現在の満18歳以上の人口である。

所在不明 転居転出 長期不在 辞退 返答なし 病気入院 その他 件数 率(%)

紅葉丘文化センター 126 1 0 0 14 26 3 3 47 37.3

白糸台文化センター 173 0 1 2 24 42 3 1 73 42.2

押立文化センター 54 0 0 0 5 3 3 1 12 22.2

是政文化センター 141 0 1 0 17 20 4 1 43 30.5

住吉文化センター 156 0 0 1 13 26 5 4 49 31.4

片町文化センター 181 2 2 0 13 30 1 2 50 27.6

中央文化センター 244 2 0 0 22 55 4 4 87 35.7

新町文化センター 152 0 0 0 17 22 3 6 48 31.6

武蔵台文化センター 86 0 0 0 8 8 1 2 19 22.1

西府文化センター 105 0 0 0 10 13 1 0 24 22.9

四谷文化センター 82 0 0 0 7 16 1 3 27 32.9

計 1500 5 4 3 150 261 29 27 479 31.9

地区名 調査数
未回収事由の内訳 未回収

４．回収結果 

（１）調査数 １，５００ 

（２）回収数  １，０２１ 

（３）回収率 ６８．1％ 

（４）地区別回収結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）未回収の内訳 
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5．調査対象者の概要 

 

性別  

 

年齢  

 

未婚・既婚の別  

 

職業  

 

 

回答者数(人) 構成比(%)

1 男性 480 47.0

2 女性 533 52.2

(無回答) 8 0.8

47.0 

52.2 

0.8 

0 20 40 60（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 18～29歳 112 11.0

2 30～39歳 170 16.7

3 40～49歳 217 21.3

4 50～59歳 210 20.6

5 60～69歳 139 13.6

6 70歳以上 166 16.3

(無回答) 7 0.7

11.0 

16.7 

21.3 

20.6 

13.6 

16.3 

0.7 

0 10 20 30（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 未婚 236 23.1

2 既婚（離別・死別含む） 746 73.1

(無回答) 39 3.8

23.1 

73.1 

3.8 

0 20 40 60 80（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 事務職 120 11.8

2 専門・技術職 195 19.1

3 労務・サービス職 91 8.9

4 役員・管理職 65 6.4

5 商・工・サービス業 38 3.7

6 自由業 34 3.3

7 農林漁業 3 0.3

8 内職・パート・フリーター 133 13.0

9 主婦（家事専業） 144 14.1

10 学生 32 3.1

11 無職 139 13.6

(無回答) 27 2.6

11.8 

19.1 

8.9 

6.4 

3.7 

3.3 

0.3 

13.0 

14.1 

3.1 

13.6 

2.6 

0 10 20 30（%)
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回答者数(人) 構成比(%) ライフステージ分類 回答者数(人) 構成比(%)

1 学生（親と同居） 28 2.7

2 学生（親と別居） 4 0.4

3 独身（親と同居10・20・30歳代） 59 5.8

4 独身（親と別居10・20・30歳代） 49 4.8

5 子どものいない夫婦（10・20・30歳代） 27 2.6

6 子どもあり（一番上が小学校入学前） 86 8.4

7 子どもあり（一番上が小・中学校） 135 13.2 家族成長前期 135 13.2

8 子どもあり（一番上が高校・大学生) 85 8.3 家族成長後期

9 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 96 9.4 ・家族成熟期

10 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 78 7.6

11 子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上） 23 2.3

12 子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上） 27 2.6

13 高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上） 110 10.8

14 子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳） 38 3.7

15 独身（男性40～64歳・女性40～64歳） 86 8.4

16 その他 40 3.9

(無回答) 50 4.9 (無回答) 50 4.9

1,021 100.0 合　計 1,021 100.0

高齢者世帯 137 13.4

独身期 140 13.7

家族形成期 113 11.1

181 17.7

高齢期 101 9.9

その他 164 16.1

合　　計

学生（親と同居）

学生（親と別居）

独身（親と同居10・20・30歳代）

独身（親と別居10・20・30歳代）

子どものいない夫婦（10・20・30歳代）

子どもあり（一番上が小学校入学前）

家族成長前期 子どもあり（一番上が小・中学校）

家族成長後期 子どもあり（一番上が高校・大学生)

・家族成熟期 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など)

子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上）

子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上）

高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上）

子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳）

独身（男性40～64歳・女性40～64歳）

その他

(無回答)

その他

独身期

家族形成期

高齢期

高齢者世帯

2.7 

0.4 

5.8 

4.8 

2.6 

8.4 

13.2 

8.3 

9.4 

7.6 

2.3 

2.6 

10.8 

3.7 

8.4 

3.9 

4.9 

0 5 10 15
（%)

13.7 

11.1 

13.2 

17.7 

9.9 

13.4 

16.1 

4.9 

0 10 20

独身期

家族形成期

家族成長前期

家族成長後期・家族成熟期

高齢期

高齢者世帯

その他

無回答

（%)

ライフステージ  
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住居の所有形態  

 

地区   

 

 

回答者数(人) 構成比(%)

1 土地・家とも所有（一戸建） 443 43.4

2 土地・家とも所有（集合住宅） 213 20.9

3 借地・持ち家（一戸建） 12 1.2

4 借地・持ち家（集合住宅） 25 2.4

5 借家（一戸建） 18 1.8

6 借家（集合住宅） 238 23.3

7 公社・公営住宅 32 3.1

8 寮・社宅 14 1.4

9 その他 10 1.0

(無回答) 16 1.6

43.4 

20.9 

1.2 

2.4 

1.8 

23.3 

3.1 

1.4 

1.0 

1.6 

0 10 20 30 40 50（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 紅葉丘文化センター 79 7.7

2 白糸台文化センター 100 9.8

3 押立文化センター 42 4.1

4 是政文化センター 98 9.6

5 住吉文化センター 107 10.5

6 片町文化センター 131 12.8

7 中央文化センター 157 15.4

8 新町文化センター 104 10.2

9 武蔵台文化センター 67 6.6

10 西府文化センター 81 7.9

11 四谷文化センター 55 5.4

(無回答) 0 0.0

7.7 

9.8 

4.1 

9.6 

10.5 

12.8 

15.4 

10.2 

6.6 

7.9 

5.4 

0.0 

0 10 20（%)
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Ⅱ．調査結果の概要 

【居住年数と前住地】についておうかがいします。 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ)  〔n=1021〕 

１．３年以下 

２．５年以下 

9.3％( 95) 

6.0％( 61) 

３．10 年以下 

４．15 年以下 

５．20 年以下 

６．25 年以下 

７．25 年を超える 

(無回答) 

12.3％(126) 

9.3％( 95) 

13.1％(134) 

7.8％( 80) 

41.1％(420) 

1.0％( 10) 

 

 《 問１で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》  

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ) 

     〔n=156〕 

１．都内 23 区  

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                           ） 

(無回答) 

21.8％( 34) 

35.9％( 56) 

18.6％( 29) 

21.2％( 33) 

2.6％(  4) 

 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 

(○は１つだけ)                                                   〔n=1021〕 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他（                          ） 

(無回答) 

28.9％(295) 

9.0％( 92) 

18.6％(190) 

12.0％(123) 

10.4％(106) 

10.1％(103) 

6.1％( 62) 

4.9％( 50) 

 

【住み心地】についておうかがいします。 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次

の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ)                             〔n=1021〕 

１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

  (無回答) 

60.3％(616) 

35.6％(363) 

2.5％( 26) 

0.5％(  5) 

1.1％( 11) 
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【住まいの環境】についておうかがいします。 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞

かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。(各項目に○は１つだけ) 

          〔n=1021〕 

 

 

             評  価 

 

項  目 

非
常
に
よ
い 

ま
あ
よ
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

非
常
に
悪
い 

無
回
答 

① 日常の買い物の便 27.9%(285) 52.0%(531) 8.3%( 85) 9.3%( 95) 1.9%( 19)  0.6%(  6) 

② 交通の便 28.2%(288) 51.0%(521) 11.7%(119) 7.5%( 77) 1.1%( 11)  0.5%(  5) 

③ 火災や災害時の安全性 9.0%( 92) 43.9%(448) 39.8%(406)  5.3%( 54) 0.8%(  8)  1.3%( 13) 

④ 風通し、日当たり 33.1%(338) 49.4%(504) 10.5%(107) 5.6%( 57) 0.7%(  7)  0.8%(  8) 

⑤ 排水の便 27.5%(281) 54.9%(561) 13.9%(142)  2.4%( 24) 0.7%(  7)  0.6%(  6) 

⑥ 空気 17.7%(181) 55.3%(565) 19.1%(195) 6.6%( 67) 0.7%(  7)  0.6%(  6) 

⑦ 騒音や振動の防止 11.4%(116) 43.1%(440) 27.1%(277) 14.7%(150) 3.0%( 31)  0.7%(  7) 

⑧ 交通安全対策  7.2%( 74) 42.5%(434) 37.2%(380) 10.6%(108) 1.3%( 13)  1.2%( 12) 

⑨ 蚊やハエの発生の防止 6.0%( 61) 30.7%(313) 43.6%(445) 16.0%(163) 3.1%( 32)  0.7%(  7) 

⑩ 公園・遊び場 21.4%(219) 51.6%(527) 19.0%(194)  6.4%( 65) 1.0%( 10)  0.6%(  6) 

⑪ 緑の豊かさ 39.1%(399) 48.7%(497) 9.0%( 92) 2.3%( 23) 0.5%(  5)  0.5%(  5) 

⑫ 防犯や風紀 10.9%(111) 50.6%(517) 30.8%(314)  6.1%( 62) 0.9%(  9)  0.8%(  8) 

⑬ 公共施設 18.7%(191) 53.8%(549) 21.4%(219)  4.7%( 48) 0.8%(  8)  0.6%(  6) 

) 
⑭ 医療施設 15.5%(158) 50.4%(515) 24.2%(247) 8.5%( 87) 0.6%(  6) 0.8%(  8) 

 

 

【生活の満足度】についておうかがいします。 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ) 

〔n=1021〕 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

  (無回答) 

32.9％(336) 

59.1％(603) 

6.1％( 62) 

1.1％( 11) 

0.9％(  9) 
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【定住意向】についておうかがいします。 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ

選んでください。(○は１つだけ)                                              〔n=1021〕 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

(無回答) 

51.9％(530) 

43.9％(448) 

  3.4％( 35) 

0.7％(  7) 

 0.1％(  1) 

 

 

 

【市政に関する関心度】についておうかがいします。 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

(○は１つだけ)                                                   〔n=1021〕 

１．非常に関心がある        7.8％( 80) 

２．ある程度関心がある       56.2％(574) 

３．あまり関心がない          31.6％(323) 

４．まったく関心がない        3.6％( 37) 

  (無回答)                 0.7％(  7) 

 

 《 問７で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》  

問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。 

（○は１つだけ）                                 〔n=654〕 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                             ） 

 (無回答) 

65.3％(427) 

6.4％( 42) 

4.4％( 29) 

21.9％(143) 

0.8％(  5) 

1.2％(  8) 

 

 《 問７で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》  

問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 

（○は１つだけ）                                〔n=360〕 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                             ） 

 (無回答) 

23.6％( 85) 

36.4％(131) 

21.9％( 79) 

12.8％( 46) 

2.8％( 10) 

2.5％(  9) 
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自助・共助の取組みの向上を目的として、各文化センター圏域において、自治会等の代表者を対象に自

主防災連絡会を創設し、平成 28、29 年度は研修会をとおして地域課題の洗い出し、防災対策の検討を行

いました。平成 30 年度からは各地域での防災活動の活性化に取組んでいきます。 

 

【市への要望】についておうかがいします。 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。 

(○は３つまで)                                                          〔n=1021〕 

１．道路の整備           15.1％(154) 

２．公園・緑地の整備       11.9％(122) 

３．自然保護対策          8.3％( 85) 

４．区画整理・市街地再開発の推進 7.0％( 71) 

５．学校施設の整備        15.3％(156) 

６．保育行政の充実         14.9％(152) 

７．幼児教育の充実         7.1％( 73) 

８．市営住宅の拡充         5.3％( 54) 

９．障害者福祉対策         8.8％( 90) 

10．市民の健康管理対策        17.8％(182) 

11．高齢者福祉対策         35.5％(362) 

12．交通安全対策          11.8％(120) 

13．清掃・環境整備対策         15.1％(154) 

14．勤労者福祉対策           7.1％( 73) 

15．芸術・文化の振興           8.6％( 88) 

16．スポーツ・レクリエーションの振興 7.2％( 74) 

17．消防・防災対策            11.7％(119) 

18．産業の振興             8.5％( 87) 

19．消費者対策             10.1％(103) 

20．公害防止対策            4.2％( 43) 

21．防犯・風紀対策           26.9％(275) 

22．その他               6.6％( 67) 

23．特にない              3.7％( 38) 

  (無回答)               1.7％( 17) 

 

 

 

【災害に備えた自助・共助の取組み】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問９．あなたは、文化センター圏域自主防災連絡会を知っていますか。あてはまるものを１つだけ選んでくださ

い。（○は１つだけ）                                                   〔n=1021〕 

１．よく知っている 

２．名前は知っているが、活動内容は知らない 

３．知らない 

(無回答) 

3.7％( 38) 

21.1％(215) 

74.8％(764) 

 0.4％( 4) 
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問１０．あなたは、地域（自治会等）の防災活動に参加していますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。

（○は１つだけ）                                                〔n=1021〕 

１．積極的に参加している     2.1％( 21) 

２．防災訓練などがあれば参加している     

23.0％(235) 

３．全く参加したことがない    74.2％(758) 

(無回答)                 0.7％(  7) 

 

《 問１０で 「３」 とお答えの方へ 》  

問１０－１．地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由は何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選

んでください。（○はいくつでも）                                     〔n=758〕 

１．自分の地域は防災活動に取組んでいない 

２．参加する時間がない 

３．地域の防災の取組みに関する情報がない 

４．そもそも地域の防災活動の必要性を感じていない 

(無回答) 

4.9％( 37) 

46.6％(353) 

 55.5％(421) 

2.6％( 20) 

 2.2％( 17) 

 

問１１．あなたは、災害時に一時的に避難する場所を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでくださ

い。（○は１つだけ）                                              〔n=1021〕 

１．家族で決めている 

２．地域（自治会等）で決めている 

３．決めていない 

(無回答) 

45.7％(467) 

12.7％(130) 

40.6％(415) 

0.9％(  9) 

 

問１２．あなたは、家族で安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。 

（○は１つだけ）                                                   〔n=1021〕 

１．決めている 

２．決めていない 

(無回答) 

39.1％(399) 

59.8％(611) 

1.1％( 11) 

 

問１３．あなたの地域（自治会等）では、安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでくだ

さい。（○は１つだけ）                                            〔n=1021〕 

１．決めている 

２．決めていない 

３．知らない 

 (無回答) 

10.9％(111) 

11.6％(118) 

76.7％(783) 

0.9％(  9) 
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問１４．あなたは、家族全員の分を考慮した食料・飲料水を備蓄していますか。当てはまるものを１つだけ選ん

でください。（○は１つだけ）                                           〔n=1021〕 

１．一週間分程度備蓄している 

２．３日間分程度備蓄している 

３．備蓄していない 

   (無回答) 

7.8％( 80) 

48.3％(493) 

43.1％(440) 

0.8％(  8) 

 

問１５．あなたの地域（自治会等）で、資機材や備蓄食糧を用意していますか。当てはまるものを１つだけ選ん

でください。（○は１つだけ）                                                    〔n=1021〕 

１．地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄して 

いる 

２．地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている 

３．地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している 

４．何も用意していない 

５．知らない 

   (無回答) 

6.5％( 66) 

 

3.1％( 32) 

10.8％(110) 

5.8％( 59) 

72.2％(737) 

1.7％( 17)  

 

問１６．あなたは、大規模災害を乗り切るために何に重点を置いた活動をすべきだと思いますか。当てはまるも

のを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                                       〔n=1021〕 

１．自助に重点を置いた活動をすべきである 

２．共助に重点を置いた活動をすべきである 

３．公助に重点を置いた活動をすべきである 

４．自助、共助、公助のバランスが取れた活動をすべきである 

   (無回答) 

9.9％(101) 

7.1％( 73) 

4.2％( 43) 

76.8％(784) 

2.0％( 20)  

 

問１７．自助・共助の促進のために、あなたが自治体に期待することはなんですか。当てはまるものをすべて選

んでください。（○はいくつでも）                                                〔n=1021〕 

１．「自助」「共助」についての広報活動、啓蒙活動 

２．地域の防災活動に対する金銭的な援助 

３．防災グッズ、資機材の配布 

４．マニュアル・ガイドラインづくり 

５．災害時にリーダーシップをとれる人材育成 

６．災害に備えた組織づくり、体制づくりの援助 

７．事業者や学校など、多様な主体との連携 

８．その他（                           ） 

   (無回答) 

38.2％(390) 

19.6％(200) 

41.6％(425) 

40.5％(414) 

25.9％(264) 

44.5％(454) 

35.7％(365) 

2.8％( 29) 

2.0％( 20) 
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【市民協働の推進】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問１８．「協働」について、あなたは、この言葉を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでく

ださい。（○は１つだけ）                                           〔n=1021〕 

１．言葉も意味も知っている 

２．聞いたことはあるが内容までは知らなかった 

３．言葉も意味も知らない 

 (無回答) 

14.7％(150) 

33.6％(343) 

51.1％(522) 

0.6％(  6) 

 

問１９．あなたは、「協働」について興味がありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。

（○は１つだけ）                                                            〔n=1021〕 

１．興味があるので、いろいろ知りたい      

9.0％( 92) 

２. 少し興味がある         36.2％(370) 

 

３．あまり興味がない      28.1％(287) 

４．興味がない            6.6％( 67) 

５．わからない           19.0％(194) 

 (無回答)                 1.1％( 11) 

 

《 問１９で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》   

問１９－１．「協働」について理解を深めたいと思うものはありますか。次の中から当てはまるものをすべて選ん

でください。（○はいくつでも）                                      〔n=462〕 

１．協働の必要性について 

２．具体的な協働事業とその成果 

３．協働に関する制度（協働事業提案制度、協働事業評価制度） 

４．その他（                           ） 

   (無回答) 

27.9％(129) 

84.6％(391) 

28.1％(130) 

1.3％(  6) 

  0.0％(  0) 

 

  

市では、地域課題の解決のため、市民、自治会・町内会、市民活動団体、企業、教育機関等と行政と

が、得意なことをいかしあい、より良いまちづくりを進めていく、「協働」の取組みを進めています。 
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問２０．あなたは、協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきだと考

えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）          〔n=1021〕 

１．大きな会場で、広く協働の取組みをお知らせする「シンポジウム」の内容を充

実させる 

２．小さな会場で、地域の身近な課題について話し合えるような事業を行う 

３．職員が地域に出向いて講話する「出前講座」を積極的に行う 

４．職員研修を充実させ、職員の意識を変える 

５．職員が地域活動や市民活動など公益的な活動に参加しやすい環境を作る 

６．具体的な協働事業や協働で得られた成果などの具体的な取組みの掲載や、協働

に関する制度や相談窓口をわかりやすくするなど、市のホームページの協働に

関するコンテンツを充実させる 

７．協働推進課が管理しているツイッター、facebook を活用して周知する 

８．職員と市民が共通のテーマで情報共有し、対話をする「市民協働まちづくり 

カフェ」を充実させる 

９．提案型協働事業を市民がより利用しやすくなるよう、制度や周知方法の見直し

を図る 

10．その他（                           ） 

   (無回答) 

12.0％(123) 

 

26.6％(272) 

13.6％(139) 

13.4％(137) 

26.1％(266) 

42.1％(430) 

 

 

15.4％(157) 

15.1％(154) 

 

40.3％(411) 

 

4.9％( 50) 

6.4％( 65)  

 

 

 

【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問２１．あなたは、マイナンバー制度が平成 27 年 10 月から始まっていることを知っていますか。次の中から当

てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                          〔n=1021〕 

１．知っている 

２．知らない 

(無回答) 

98.2％(1003) 

1.3％(  13) 

0.5％(   5) 

 

問２２．あなたは、マイナンバー制度では、市民一人一人に異なる 12 ケタの番号が紙製のカード（通知カード）

で通知されていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 

（○は１つだけ）                                                   〔n=1021〕 

１．知っている 

２．知らない 

(無回答) 

97.6％(997) 

2.0％( 20) 

0.4％(  4) 

マイナンバーカードは、マイナンバーが記載されている顔写真付のカードです。このマイナンバーカ

ードの利便性を知ってもらうとともに、現在の証明書の取得状況を確認することで市民サービスの維持

を検討していきます。 
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問２３．あなたは、マイナンバーカードをお持ちですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。

（○は１つだけ）                                                〔n=1021〕 

１．持っている          33.3％(340) 

２．現在、申請中           0.4％(  4) 

３．持っていない         65.6％(670) 

  (無回答)                 0.7％(  7) 

 

《 問２３で 「３」 とお答えの方へ 》  

問２３－１．持っていない理由はなんですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも）                                              〔n=670〕 

１．必要性を感じないから 

２．取得手続きが面倒だから 

３．申請の手続きや受け取りに行く時間がないから 

４．その他（                           ） 

(無回答) 

62.5％(419) 

36.9％(247) 

 19.1％(128) 

8.7％( 58) 

 2.4％( 16) 

 

問２４．あなたは、マイナンバーカードを持っていると、次の利用ができることを知っていますか。次の中から当

てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）                              〔n=1021〕 

１．自分のマイナンバー（個人番号）を証明する書類として利用できる 

２．運転免許証やパスポートと同様に本人確認の際に公的な身分証明として利用 

できる 

３．コンビニで住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的な証明書を取得できる 

４．自宅から確定申告ができるなど各種行政手続のオンライン申請等に利用できる 

５．その他（                           ） 

６．知らない 

   (無回答) 

79.0％(807) 

80.7％(824) 

 

53.8％(549) 

31.8％(325) 

0.2％(  2) 

7.5％( 77) 

1.7％( 17)  

 

《 問２４で 「３」 とお答えの方へ 》 

問２４－１．コンビニでの証明書の発行を利用したことはありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選

んでください。（○は 1 つだけ）                                      〔n=549〕 

１．利用したことがある 

２．知っているが利用したことはない 

 (無回答) 

4.2％( 23) 

94.9％(521) 

  0.9％(  5) 
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問２５．あなたが、住民票の写しなどの証明書が必要なとき、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当て 

はまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。（○はそれぞれ１つだけ）                  〔n=1021〕 

※自動交付機：銀行のＡＴＭと同じように利用登録をしたカード（府中市民カード）を入れ、暗証番号を入力

することで「住民票の写し」や「印鑑登録証明書」を受け取ることができる機械です。本市では本庁舎西

玄関と市政情報センター（ル･シーニュ５階）に１台ずつあります。 

 

《 問２５で②自動交付機を「1．よく利用する」または「２．たまに利用する」とお答えの方へ 》  

問２５－１．自動交付機が廃止となった場合、どのように思われますか。次の中から当てはまるものを１つだけ

選んでください。（○は1つだけ）                                                〔n=371〕 

１．非常に不便 

２．不便 

３．特に問題ない（市役所や文化センターの窓口を利用するから） 

４．特に問題ない（コンビニ証明交付を利用するから） 

５．実際、なくなってみないと分からない 

   (無回答) 

32.1％(119) 

30.2％(112) 

23.7％( 88) 

6.2％( 23) 

7.3％( 27) 

0.5％(  2)  

 

  

選択肢 

項目 
よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答 

① 市役所や文化センターの

窓口 

45.1% 

（460） 

45.2% 

（461） 

6.2% 

（ 63） 

3.6% 

（ 37） 

② 自動交付機※ 
12.0% 

（123） 

24.3% 

（248） 

47.1% 

（481） 

16.6% 

（169） 

③ コンビニ 
0.9% 

（  9） 

2.6% 

（ 27） 

75.0% 

（766） 

21.4% 

（219） 
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤

労者の支援に対する取組み】についておうかがいします。 

 

 

 

 

問２６．あなたの現在の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。（○は３つまで） 

 〔n=1021〕                

１．企業などで働いている 

２．ＮＰＯで働いている 

３．起業している 

４．ボランティア 

５．在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 

６．パート・アルバイト 

７．家事・育児・介護 

８．学生 

９．余暇活動 

10．無職・求職中 

11．その他（                           ） 

   (無回答) 

46.2％(472) 

0.7％(  7) 

3.3％( 34) 

4.1％( 42) 

6.8％( 69) 

19.1％(195) 

20.2％(206) 

3.2％( 33) 

5.3％( 54) 

12.8％(131) 

4.1％( 42) 

2.0％( 20)  

 

問２７．あなたの将来（３～５年先）の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。（○は３つまで） 

  〔n=1021〕                

１．企業などで働く 

２．ＮＰＯで働く 

３．起業 

４．ボランティア 

５．在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 

６．パート・アルバイト 

７．家事・育児・介護 

８．学生 

９．余暇活動 

10．無職 

11．その他（                           ） 

   (無回答) 

48.6％(496) 

1.8％( 18) 

5.9％( 60) 

6.5％( 66) 

11.4％(116) 

25.3％(258) 

19.1％(195) 

1.0％( 10) 

10.7％(109) 

14.2％(145) 

3.5％( 36) 

2.4％( 25)  

高年齢者の就労機会の確保や中小企業の勤労者の労働環境の改善が課題となっており、市では公

益財団法人府中市勤労者福祉振興公社が運営している高年齢者無料職業紹介事業及び中小企業の

福利厚生事業に取組んでいます。 
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問２８．働く意欲のある高年齢者の就労を進めるため、市では、高年齢者向けに地域に密着した独自のきめ細

やかな求人情報を提供する「いきいきワーク府中（無料職業紹介事業）」の運営を支援していますが、今

後、市の高年齢者就労支援策としてどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。次の中から当て

はまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）                           〔n=1021〕                

１．高年齢者に適した仕事や職業の開拓など職業紹介を充実する 

２．高年齢者を積極的に雇用する地元企業を支援する 

３．高年齢者向けの職業訓練を充実する 

４．高年齢者向けの再就職支援講座やセミナーを開催する 

５．高年齢者向けの就職情報の提供や就労に関する法律相談窓口を充実する 

６．就業活動を進めるうえで必要となる履歴書、職務経歴書等の記載方法や面接等

についての助言・指導を行う 

７．高年齢者の就業を支援するため、労働関係法令改正等の周知、事業主への助成

制度等の情報提供を行う 

８．高年齢者の就業を支援するため、ハローワーク、シルバー人材センター、労働

基準監督署などの関係機関との連携協力体制を充実させる 

９．その他（                           ） 

   (無回答) 

61.1％(624) 

47.5％(485) 

19.3％(197) 

14.6％(149) 

15.2％(155) 

4.9％( 50) 

 

13.4％(137) 

 

49.5％(505) 

 

4.5％( 46) 

5.2％( 53)  

 

問２９．中小企業の勤労者の福利厚生の充実を図るため、市では「ワークぴあ府中（勤労者福利厚生事業）」の

運営を支援していますが、今後、重点を置いてほしい中小企業の福利厚生にはどのようなことがありま

すか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）            〔n=1021〕                

１．慶弔共済（結婚祝い金、入院見舞金、弔慰金） 

２．レジャー関連の利用補助（宿泊施設補助、レジャー施設の入場割引、コンサー

ト・スポーツ観戦のチケットあっせん） 

３．健康管理・維持増進（健康セミナー開催、健康診断・人間ドック・インフルエ

ンザ予防接種の補助・助成） 

４．自己啓発・余暇活動（通信講座受講費の一部助成） 

５．生活支援（市内会員事業所の利用割引や優待サービス） 

６．住宅（住宅手当や家賃補助） 

７．財産形成（財産形成助成制度） 

８．その他（                           ） 

   (無回答) 

21.4％(219) 

30.3％(309) 

 

71.7％(732) 

 

16.9％(173) 

26.7％(273) 

39.4％(402) 

10.0％(102) 

3.6％( 37) 

5.5％( 56) 
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【飼い主のいない猫対策】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問３０．あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知っていますか。次の中か

ら当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                         〔n=1021〕 

１．知っている 

２．知らない 

   (無回答) 

13.4％(137) 

85.8％(876) 

0.8％(  8) 

 

問３１．あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取組んでいる個人・団体がいることを知って

いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）        〔n=1021〕 

１．知っている 

２．知らない 

   (無回答) 

21.8％(223) 

77.3％(789) 

0.9％(  9) 

 

問３２．あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 

（○は１つだけ） 

※「地域猫活動」とは、地域の理解と協力のもと、猫をこれ以上増やさず、今いる猫がその生を全うするま

で適正に管理していく活動です。                                                 〔n=1021〕 

１．知っており、内容を理解している 

２．知っているが、内容は分からない 

３．知らない 

   (無回答) 

7.4％( 76) 

12.1％(124) 

79.3％(810) 

1.1％( 11)  

 

問３３．あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべ

て選んでください。（○はいくつでも）                                    〔n=1021〕 

１．ふん・尿被害、ごみ漁り等による生活環境の悪化 

２．考え方の違いから生じる人間関係の悪化 

３．虐待等の対象となる（動物愛護の観点） 

４．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿や 

エサの放置 

５．その他（                           ） 

 (無回答) 

84.5％(863) 

35.9％(367) 

32.6％(333) 

54.2％(553) 

 

5.3％( 54) 

1.6％( 16) 

 

いわゆる野良猫（行政では「飼い主のいない猫」といいます。）の問題に取組む際は、猫を迷惑に思

っている方、不幸な猫に心を痛めている方など、様々な立場の方を尊重する必要があります。 

市では様々な考え方を尊重したうえで、今いる「飼い主のいない猫」への対応の方向性を整理する

ことや飼い猫の適正な飼育環境の普及を目的とした「府中市『飼い主のいない猫』対策ガイドライン」

を策定し、地域住民、市民団体、自治会などの地域および市が協働で問題の解決・改善に取組んで

います。 
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問３４．あなたは、「飼い主のいない猫」が増える原因は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべ

て選んでください。（○はいくつでも）                                    〔n=1021〕 

１．捨て猫 

２．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為 

３．飼い猫の屋外飼育 

４．「飼い主のいない猫」の去勢・不妊手術が進んでいない 

５．その他（                           ） 

６．わからない 

 (無回答) 

77.1％(787) 

39.6％(404) 

30.2％(308) 

60.0％(613) 

3.1％( 32) 

5.6％( 57) 

1.2％( 12) 

 

問３５．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。次の中から当てはまるもの

をすべて選んでください。（○はいくつでも）                                〔n=1021〕                

１．去勢・不妊手術の実施 

２．去勢・不妊手術費用の助成 

３．ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された）エサやり

の実施 

４．トイレの設置や排泄物の掃除 

５．地域における問題意識の理解と共有 

６．「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の組織化、合意形成の調整・ 

支援 

７．猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹底） 

８．不適切なエサやり行為への指導 

９．地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握のための調査の実施 

10．パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発 

11．「飼い主のいない猫」に関する相談会・講習会の実施 

12．隣接自治体と連携した取組み 

13．その他（                           ） 

14．わからない 

   (無回答) 

62.5％(638) 

34.4％(351) 

16.6％(169) 

 

13.9％(142) 

25.0％(255) 

10.7％(109) 

 

40.1％(409) 

41.9％(428) 

21.3％(217) 

13.1％(134) 

8.1％( 83) 

11.7％(119) 

4.7％( 48) 

6.6％( 67) 

1.5％( 15)  

 

問３６．あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。次の中から当ては

まるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                          〔n=1021〕 

１．協力したい 

２．自治会や地域で取組むのであれば協力したい 

３．協力はできないが、活動する方の否定はしない 

４．その他（                           ） 

５．協力したくない 

６．わからない 

 (無回答) 

6.7％( 68) 

17.9％(183) 

55.5％(567) 

2.3％( 23) 

4.1％( 42) 

11.3％(115) 

2.3％( 23) 
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【環境に関する取組み】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

問３７．あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものを 

それぞれ１つだけ選んでください。（○はそれぞれ１つだけ）                          〔n=1021〕 

 

 

選択肢 

 

 項 目 

   

取
組
ん
で
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

取
組
ん
で
い
な
い 

無
回
答 

① エアコンの温度調整を夏は 28℃以上、冬は 20℃以下に設定し、省エネ行

動を実践している 

40.9% 

（418） 

38.1% 

（389） 

19.8％ 

（202） 

1.2％ 

（ 12） 

② 水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組みを行っている 
40.2% 

（410） 

40.4% 

（412） 

17.7% 

（181） 

1.8% 

（ 18） 

③ ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジを使用している 
23.5% 

（240） 

37.1% 

（379） 

37.5% 

（383） 

1.9% 

（ 19） 

④ 自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド自動車、電気自動車

等を選択、検討している 

31.0% 

（316） 

28.7% 

（293） 

34.2% 

（349） 

6.2% 

（ 63） 

⑤ レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取組んでいる 
70.6% 

（721） 

18.5% 

（189） 

9.8% 

（100） 

1.1% 

（ 11） 

⑥ エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選

んで購入している 

44.0% 

（449） 

36.7% 

（375） 

16.3% 

（166） 

3.0% 

（ 31） 

⑦ 照明器具を購入する際は、LED 製品を選んで購入している 
65.8% 

（672） 

23.3% 

（238） 

9.5% 

（ 97） 

1.4% 

（ 14） 

⑧ 冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選ん

で購入している 

44.0% 

（449） 

38.2% 

（390） 

15.2% 

（155） 

2.6% 

（ 27） 

⑨ 環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加し

ている 

2.4% 

（ 24） 

18.9% 

（193） 

76.5% 

（781） 

2.3% 

（ 23） 

⑩ 子どもの環境活動を支援している 
7.4% 

（ 76） 

31.6% 

（323） 

58.4% 

（596） 

2.5% 

（ 26） 

⑪ 太陽光発電システムを設置している 
5.2% 

（ 53） 

4.7% 

（ 48） 

88.2% 

（901） 

1.9% 

（ 19） 

⑫ 高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している 
17.6% 

（180） 

9.2% 

（ 94） 

71.3% 

（728） 

1.9% 

（ 19） 

自然環境や生活環境、都市・文化環境、低炭素・循環型社会の構築など多岐にわたる環境問題を解

決していくには、市の取組みだけでなく、市民の皆様一人ひとりの日常生活等における取組みが重要

です。 
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【生物多様性地域戦略】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

問３８．「生物多様性」とは「地球上の様々な生きものたちがつながりあって生きていること」ですが、あなたはこ

の言葉を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

                                                     〔n=1021〕 

１．言葉の意味を知っている 

２．意味は知らないが、聞いたことはある 

３．聞いたことがない 

   (無回答) 

33.6％(343) 

31.3％(320) 

34.2％(349) 

0.9％(  9) 

 
問３９．あなたは、生物多様性保全活動に参加したいと思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選ん

でください。（○は１つだけ）                                         〔n=1021〕 

１．既に活動している        0.7％(  7) 

２. ぜひ参加したい         2.4％( 24) 

３．内容によっては参加したい   48.7％(497) 

４．参加したくない         15.1％(154) 

５．わからない            31.9％(326) 

 (無回答)                  1.3％( 13) 

 

《 問３９で 「１」 または 「２」 または 「３」 とお答えの方へ 》 

問３９－１．どのような生物多様性保全活動であれば参加したいですか。次の中から当てはまるものを２つまで

選んでください。（○は２つまで）                                           〔n=528〕 

１．自然観察会（自然観察ウォーキングツアー等） 

２．生きもの調査（自然環境調査等） 

３．自然体験活動（水辺の楽校等） 

４．希少生物保護活動（レンリ草保全活動等） 

５．外来生物駆除（アレチウリ駆除活動等） 

６．講演会の参加 

７．その他（                           ） 

   (無回答) 

49.8％(263) 

30.5％(161) 

24.4％(129) 

14.4％( 76) 

19.7％(104) 

20.8％(110) 

1.1％(  6) 

3.2％( 17)  

 

 

 

 

地域の特性に応じた生物多様性（※）を保全するためには、市民生活が生物多様性の恵みによ

って支えられていることへの理解と、良好な自然環境保護・回復に向けた、市民一人ひとりの主体

的な行動を促す取組みが重要となっています。 

※生物多様性とは、昔からその土地にいた様々な生きものが、多様な環境の中でお互いにかか

わりあって生きていることをいいます。具体的には、生態系の多様性、種の多様性、遺伝子の

多様性の３つの多様性があります。 
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問４０．生物多様性の保全に向けて、あなたが行政に期待することは何ですか。次の中から当てはまるものを

１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                                          〔n=1021〕 

１．外来生物への対策 

２．教育・普及啓発の充実 

３．行事・イベントの充実 

４．市民団体への支援の充実 

５．生物多様性に関する情報の発信 

６．その他（                           ） 

   (無回答) 

43.5％(444) 

12.8％(131) 

7.6％( 78) 

4.8％( 49) 

18.6％(190) 

1.7％( 17) 

11.0％(112) 

 

 

 

【地区図書館】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問４１．あなたは、中央図書館のほかに市内１２か所の地区図書館があることを知っていますか。次の中から

当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                      〔n=1021〕 

１．知っている 

２．知らない 

   (無回答) 

73.5％(750) 

26.2％(268) 

0.3％(  3) 

  

市立図書館では、幅広い資料や情報収集を図り、地域に密着した図書館を目指しております。 

※市立図書館は、ルミエール府中内の中央図書館のほか、各文化センター内（中央文化センター除

く）、ふるさと府中歴史館内、生涯学習センター内に市内１２の地区図書館があります。地区図書

館は午前 9 時から午後 5 時（生涯学習センター図書館は平日午後 7 時）まで開館しています。 
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問４２．あなたは、この１年以内に地区図書館を利用したことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだ

け選んでください。（○は１つだけ）                                     〔n=1021〕 

１．利用したことがある       45.5％(465) ２．利用したことがない      52.5％(536) 

  (無回答)                 2.0％( 20) 

 

《 問４２で 「２」 とお答えの方へ 》 

問４２－１．地区図書館を利用しなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでくださ

い。（○は３つまで）                                              〔n=536〕 

 

問４３．あなたが地区図書館に望むことは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。 

（○は３つまで）                                                〔n=1021〕 

  

１．本・雑誌に興味がない 

２．借りたい本がない 

３．自分で購入するため、借りる必要がない 

４．借りて読もうと思わない 

５．図書館に返却するのが面倒である 

６．忙しくて図書館を利用する時間がない 

７．利用したい時間に開館していない 

８．落ち着いて読書ができる状況にない 

９．近くの図書館の場所や開館日などがわからない 

10．その他（                           ） 

 (無回答) 

8.4％( 45) 

8.8％( 47) 

32.8％(176) 

18.8％(101) 

21.3％(114) 

38.4％(206) 

13.4％( 72) 

11.2％( 60) 

10.8％( 58) 

11.2％( 60) 

2.8％( 15) 

１．開館時間の延長 

２．図書資料の充実 

３．新聞、雑誌の充実 

４．土日のおはなし会の開催 

５．中高生向けの本の充実 

６．おはなし会以外のイベントの開催 

７．自動貸し出し機の設置 

８．防犯カメラの設置 

９．その他（                           ） 

10．特にない 

 (無回答) 

28.1％(287) 

40.5％(414) 

17.6％(180) 

3.1％( 32) 

8.0％( 82) 

6.9％( 70) 

23.0％(235) 

7.6％( 78) 

5.8％( 59) 

27.3％(279) 

2.5％( 26) 
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【若者の自立】についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４４．あなたは、最近ひきこもりの若者が増えていると思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選

んでください。（○は１つだけ）                                       〔n=1021〕 

１．そう思う           21.4％(219) 

２．どちらかというとそう思う   33.8％(345) 

 

３．どちらかというとそう思わない  8.6％( 88) 

４．そう思わない             6.3％( 64) 

５．どちらともいえない        28.4％(290) 

  (無回答)                    1.5％( 15) 

 

 

《 問４４で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》 

問４４-１．そう思われた理由は何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

                             〔n=564〕 

 

  

１．家族・親戚・知人にひきこもりの若者がいるから 

２．ひきこもりの話をよく聞くから 

３．テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が多いから  

４．フェイスブックやツイッター等、インターネットのＳＮＳで話題になっている 

から  

５．その他（                           ） 

(無回答) 

16.5％( 93) 

26.8％(151) 

48.8％(275) 

3.2％( 18) 

 

2.7％( 15) 

2.1％( 12) 

市では、若者の自立支援を図るため、社会生活を円滑に営む上での困難を有するひきこもり等

の状況にある若者やその保護者等に対する相談窓口を開設しています。 

※この調査でいう「若者」とは、１０代から３０代の方を想定しています。 

※「ひきこもり」とは、「仕事や学校に行かず、かつ家族以外の人との交流をほとんどせずに、６か

月以上続けて自宅にひきこもっている状態」のことであり、時々は買い物などで外出することが

ある場合も「ひきこもり」に含まれます。 
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問４５．あなた自身、または家族の中に、「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいますか。次の中から当てはま

るものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）                            〔n=1021〕 

１．いる              4.5％( 46) ２．いない            94.6％(966) 

  (無回答)                 0.9％(  9) 

 

《 問４５で 「１」 とお答えの方へ 》 

問４５-１．「ひきこもり」の状態にある方の年齢層はいくつですか。次の中から当てはまるものを選んでください。 

                                            〔n=46〕 

１．小・中学生 

２．１０歳代（中学校卒業後） 

３．２０歳代 

４．３０歳代 

５．４０歳代 

６．５０歳代以上 

   (無回答) 

2.2％(  1) 

8.7％(  4) 

26.1％( 12) 

21.7％( 10) 

23.9％( 11) 

17.4％(  8) 

2.2％(  1) 

 

問４５-２．「ひきこもり」の状態にある方の性別は何ですか。次の中から当てはまるものを選んでください。 

                                            〔n=46〕 

１．男 

２．女 

   (無回答) 

63.0％( 29) 

37.0％( 17) 

2.2％(  1) 

 

問４５-３．「ひきこもり」の状態にある期間はどのくらいですか。次の中から当てはまるものを選んでください。 

                                            〔n=46〕 

１．１年未満 

２．１年以上２年未満 

３．２年以上３年未満 

４．３年以上４年未満 

５．４年以上 

   (無回答) 

15.2％(  7) 

17.4％(  8) 

8.7％(  4) 

6.5％(  3) 

50.0％( 23) 

2.2％(  1) 
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ひきつづき《 問４５で 「１」 とお答えの方へ 》 

問４５-４．「ひきこもり」の状態にある方について、今までに関係機関に相談したことや、支援を受けたことがあ

りますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）          〔n=46〕 

１．府中市子ども・若者総合相談に相談したことがある 

２．東京都ひきこもりサポートネットの支援を受けたことがある 

３．地域若者サポートステーションに相談したことがある 

４．１～３以外の公共団体に相談したことや、支援を受けたことがある 

５．医療機関に相談したことや、支援を受けたことがある 

６．ＮＰＯなど民間支援団体に相談したことや、支援を受けたことがある 

6.5％(  3) 

2.2％(  1) 

6.5％(  3) 

6.5％(  3) 

37.0％( 17) 

2.2％(  1) 

 

《 問４５-４で 「７」 とお答えの方へ 》 

問４５-４-１．今までに相談したことや支援を受けてこなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを

すべて選んでください。（○はいくつでも）                                 〔n=24〕 

１．相談窓口や支援機関があることを知らなかったから 

２．適切な相談窓口や支援機関がなかったから 

３．相談や支援を受けても解決しないと思うから 

４．その他（                           ） 

５．特になし 

   (無回答) 

8.3％(  2) 

8.3％(  2) 

41.7％( 10) 

29.2％(  7) 

29.2％(  7) 

0.0％(  0) 

 

問４６．あなたは、「ひきこもり」には、どのような支援が必要だと思いますか。次の中から当てはまるものを３つ

まで選んでください。（○は３つまで）                                   〔n=1021〕                

１．ひきこもりに対する正しい社会認識の理解と共有 

２．ひきこもり支援に係わる様々な情報の発信 

３．保護者向けセミナーの実施 

４．面接相談の実施 

５．電話相談の実施 

６．メール相談の実施 

７．訪問相談の実施 

８．相談窓口における適切な関係機関への紹介 

９．保護者同士が情報交換を行うための場の提供 

10．ひきこもり本人同士が交流する場の提供 

11．ひきこもり本人の職場体験や職業訓練の提供 

12．地域における関係機関（医療、就労、教育等）のネットワークづくり 

13．その他（                           ） 

   (無回答) 

33.6％(343) 

21.0％(214) 

25.6％(261) 

10.8％(110) 

6.5％( 66) 

10.8％(110) 

13.9％(142) 

19.8％(202) 

17.4％(178) 

24.9％(254) 

30.0％(306) 

19.1％(195) 

5.0％( 51) 

7.1％( 73)  

７．相談をしたことや、支援を受けたことがない 

   (無回答) 

52.2％( 24) 

6.5％(  3) 
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以上で設問は終わりですが、調査結果を統計的に分析するために必要なことがらをお答えください。各設問

について１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

Ｆ１ 【性別は】                                                      〔n=1021〕 

 

Ｆ２ 【年齢は、次のどれにあたりますか】                                     〔n=1021〕 

 

Ｆ３ 【未婚・既婚の別は】                                               〔n=1021〕 

 

Ｆ４ 【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】                           〔n=1021〕 

お勤めの方 

 

 

 

自営の方(家族従業の場合も含む) 

 

 

パート・アルバイト（学生を除く）をされている方 

職業をお持ちでない方 

１．事務職                  11.8％(120) 

２．専門・技術職         19.1％(195) 

３．労務・サービス職         8.9％( 91) 

４．役員・管理職             6.4％( 65) 

５．商・工・サービス業       3.7％( 38) 

６．自由業                   3.3％( 34) 

７．農林漁業                 0.3％( 3) 

８．内職・パート・フリーター 13.0％(133) 

９．主婦（家事専業）      14.1％(144) 

10．学生                      3.1％( 32) 

11．無職                    13.6％(139) 

(無回答)                   2.6％( 27) 

 

  

１．男性 

２．女性 

(無回答) 

47.0％(480) 

52.2％(533) 

0.8％(  8) 

１．18～29 歳 

２．30～39 歳 

３．40～49 歳 

４．50～59 歳 

５．60～69 歳 

６．70 歳以上 

(無回答) 

11.0％(112) 

16.7％(170) 

21.3％(217) 

20.6％(210) 

13.6％(139) 

16.3％(166) 

0.7％(  7) 

１．未婚 

２．既婚（離別・死別含む） 

(無回答) 

23.1％(236) 

73.1％(746) 

3.8％( 39) 
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Ｆ５ 【現在のあなたご自身は、次のどれにあたりますか】                           〔n=1021〕 

※注意事項： 

５．～15．は親との同居、別居のどちらも該当します。 

「10．子ども全員独立」は、男性 64 歳まで、女性 59 歳までが該当します。男性 65 歳以上、女性 60 歳以上の

場合は状況に合わせて 11．～13．に回答してください。 

どこにも入らない人は「16．その他」に具体的に記入してください。 

 

Ｆ６ 【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】                                〔n=1021〕 

 

 

１．学生（親と同居） 

２．学生（親と別居） 

３．独身（親と同居 10・20・30 歳代） 

４．独身（親と別居 10・20・30 歳代） 

５．子どものいない夫婦（10・20・30 歳代） 

６．子どもあり（一番上が小学校入学前） 

７．子どもあり（一番上が小・中学校） 

８．子どもあり（一番上が高校・大学生) 

９．子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 

10．子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 

11．子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60歳以上） 

12．子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60歳以上） 

13．高齢者のみ（男性 65歳以上・女性 60 歳以上） 

14．子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

15．独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

16．その他（                         ） 

(無回答) 

 2.7％( 28) 

 0.4％(  4) 

 5.8％( 59) 

 4.8％( 49) 

 2.6％( 27) 

 8.4％( 86) 

13.2％(135) 

 8.3％( 85) 

 9.4％( 96) 

 7.6％( 78) 

 2.3％( 23) 

 2.6％( 27) 

10.8％(110) 

 3.7％( 38) 

 8.4％( 86) 

3.9％( 40) 

4.9％( 50) 

１．土地・家とも所有（一戸建） 

２．土地・家とも所有（集合住宅） 

３．借地・持ち家（一戸建） 

４．借地・持ち家（集合住宅） 

５．借家（一戸建） 

６．借家（集合住宅） 

７．公社・公営住宅 

８．寮・社宅 

９．その他（                        ） 

(無回答) 

43.4％(443) 

20.9％(213) 

 1.2％( 12) 

 2.4％( 25) 

 1.8％( 18) 

23.3％(238) 

 3.1％( 32) 

 1.4％( 14) 

 1.0％( 10) 

 1.6％( 16)  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果の分析 
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3年以下

9.3%

5年以下

6.0%

10年以下

12.3%

15年以下

9.3%
20年以下

13.1%

25年以下

7.8%

25年を超える

41.1%

無回答

1.0%

ｎ=1021

[n=1021]

3年以下 95 9.3

5年以下 61 6.0

10年以下 126 12.3

15年以下 95 9.3

20年以下 134 13.1

25年以下 80 7.8

25年を超える 420 41.1

（無回答） 10 1.0

回答者数(人) 割合(%)

短期居住者

中期居住者

居住年数類型 居住年数

長期居住者

Ⅲ．調査結果の分析 

 

１ 居住年数と前住地について 

（１） 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 居住年数では、「25 年を超える」(41.1%)、「20年以下」(13.1%)、「10 年以下」(12.3%)、「３年

以下」、「15 年以下」(9.3%)の順で割合が高い。 

 また、居住年数が５年以下の『短期居住者』(15.3%)、５年を超えて 20年以下の『中期居住者』

(34.7%)、20 年を超える『長期居住者』(48.9%)とみる３分類では、『長期居住者』の割合が約半数

を占めている。 

  

  

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

図 1-1 居住年数 

表 1-1 居住年数 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。 

  （ｎ＝１０２１） 

１．３年以下       ３．10 年以下      ６．25年以下 

２．５年以下       ４．15 年以下      ７．25年を超える 

             ５．20 年以下 
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9.3

12.7

15.0

9.5

10.2

5.6

11.5

8.9

4.8

10.4

4.9

9.1

6.0

7.6

10.0

4.8

3.1

6.5

6.1

7.6

3.8

6.0

1.2

7.3

12.3

12.7

13.0

11.9

9.2

12.1

13.7

12.1

15.4

10.4

11.1

12.7

9.3

8.9

6.0

11.9

10.2

15.0

8.4

8.9

7.7

6.0

13.6

5.5

13.1

13.9

13.0

11.9

14.3

11.2

15.3

12.1

10.6

16.4

13.6

12.7

7.8

5.1

8.0

9.5

7.1

9.3

6.9

8.9

7.7

6.0

11.1

5.5

41.1

38.0

34.0

40.5

44.9

40.2

36.6

39.5

48.1

44.8

44.4

47.3

1.0

1.3

1.0

1.0

1.5

1.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

3年以下 5年以下 10年以下 15年以下 20年以下 25年以下 25年を超える 無回答

(%)

15.3 34.7 48.9 1.0

紅葉丘  (n=79) 20.3 35.5 43.1 1.3

白糸台 (n=100) 25.0 32.0 42.0 1.0

押立 (n=42) 14.3 35.7 50.0 0.0

是政 (n=98) 13.3 33.7 52.0 1.0

住吉 (n=107) 12.1 38.3 49.5 0.0

片町 (n=131) 17.6 37.4 43.5 1.5

中央 (n=157) 16.5 33.1 48.4 1.9

新町 (n=104) 8.6 33.7 55.8 1.9

武蔵台 (n=67) 16.4 32.8 50.8 0.0

西府 (n=81) 6.1 38.3 55.5 0.0

四谷 (n=55) 16.4 30.9 52.8 0.0

長期居住者 （無回答）

全体 (n=1021)

地区名 短期居住者 中期居住者

 地区別でみると、居住年数が 20年を超える『長期居住者』の割合は、「新町」(55.8%)、「西府」

(55.5%)、「四谷」(52.8%)の順で高い。一方、居住年数が５年以下の『短期居住者』の割合は、「白

糸台」(25.0%)が最も高く、次いで「紅葉丘」(20.3%)、「片町」(17.6%)となっている。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-2 居住年数（地区別） 

表 1-2 居住年数（地区別） 
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都内23区

21.8%

23区以外の都内

35.9%

神奈川・千葉・埼玉

18.6%

その他

21.2%

無回答

2.6%

[n=156]

回答者数(人) 割合(%)

34 21.8

56 35.9

29 18.6

33 21.2

4 2.6（無回答）

前住地

都内23区

23区以外の都内

神奈川・千葉・埼玉

その他

（２） 前住地 

《 問１で「１」または「２」とお答えの方へ 》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 居住年数が５年以下の短期居住者の前住地は、「23区以外の都内」(35.9%)、「都内 23区」(21.8%)、

「神奈川・千葉・埼玉」(18.6%)の順になっている。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝１５６） 

１．都内 23 区 

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                              ） 

図 1-3 前住地 

表 1-3 前住地 

ｎ=156 
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親の代から住んでいたから

28.9%

知人や親戚の人が

近くにいたから

9.0%

適当な住宅や土地が

見つかったから

18.6%

周囲の環境がよかったから

12.0%

通勤・通学に便利だから

10.4%

仕事・学校の関係で

10.1%

その他

6.1%

無回答

4.9%

[n=1021]

295 28.9

92 9.0

190 18.6

123 12.0

106 10.4

103 10.1

62 6.1

50 4.9

仕事・学校の関係で

その他

（無回答）

回答者数(人) 割合(%)

周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから

府中市に住んでいる理由

親の代から住んでいたから

知人や親戚の人が近くにいたから

適当な住宅や土地が見つかったから

（３） 府中市に住んでいる理由 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選

んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他(                              ) 

 

府中市に住む最も大きな理由としては、「親の代から住んでいたから」(28.9%)が最も高い。続

いて、「適当な住宅や土地が見つかったから」(18.6%)、「周囲の環境がよかったから」(12.0%)、

「通勤・通学に便利だから」(10.4%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 1-4 府中市に住んでいる理由 

図 1-4 府中市に住んでいる理由 

n=1021 



 

 33 

28.9 

31.6 

24.0 

28.6 

29.6 

30.8 

29.8 

25.5 

28.8 

26.9 

37.0 

27.3 

9.0 

6.3 

10.0 

4.8 

5.1 

8.4 

13.7 

10.8 

8.7 

11.9 

8.6 

3.6 

18.6 

22.8 

19.0 

21.4 

28.6 

12.1 

9.9 

21.7 

25.0 

19.4 

4.9 

23.6 

12.0 

13.9 

16.0 

19.0 

13.3 

14.0 

11.5 

11.5 

9.6 

9.0 

7.4 

9.1 

10.4 

6.3 

15.0 

4.8 

7.1 

8.4 

16.8 

10.8 

2.9 

16.4 

12.3 

9.1 

10.1 

10.1 

7.0 

4.8 

8.2 

15.0 

9.9 

9.6 

9.6 

6.0 

13.6 

16.4 

6.1 

2.5 

5.0 

7.1 

5.1 

6.5 

5.3 

6.4 

7.7 

9.0 

3.7 

10.9 

4.9 

6.3 

4.0 

9.5 

3.1 

4.7 

3.1 

3.8 

7.7 

1.5 

12.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

親の代から住んでいたから 知人や親戚の人が近くにいたから

適当な住宅や土地が見つかったから 周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから 仕事・学校の関係で

その他 無回答

(%)

全 体 (n=1021) 28.9 9.0 18.6 12.0 10.4 10.1 6.1 4.9

紅葉丘 (n=79) 31.6 6.3 22.8 13.9 6.3 10.1 2.5 6.3

白糸台 (n=100) 24.0 10.0 19.0 16.0 15.0 7.0 5.0 4.0

押立 (n=42) 28.6 4.8 21.4 19.0 4.8 4.8 7.1 9.5

是政 (n=98) 29.6 5.1 28.6 13.3 7.1 8.2 5.1 3.1

住吉 (n=107) 30.8 8.4 12.1 14.0 8.4 15.0 6.5 4.7

片町 (n=131) 29.8 13.7 9.9 11.5 16.8 9.9 5.3 3.1

中央 (n=157) 25.5 10.8 21.7 11.5 10.8 9.6 6.4 3.8

新町 (n=104) 28.8 8.7 25.0 9.6 2.9 9.6 7.7 7.7

武蔵台 (n=67) 26.9 11.9 19.4 9.0 16.4 6.0 9.0 1.5

西府 (n=81) 37.0 8.6 4.9 7.4 12.3 13.6 3.7 12.3

四谷 (n=55) 27.3 3.6 23.6 9.1 9.1 16.4 10.9 0.0

親の代から住
んでいたから

知人や親戚の人

が近くにいたから

 適当な住宅や土

 地が見つかった

 から

 周囲の環境が
 よかったから

　通勤・通学に
　便利だから

　仕事・学校の
　関係で

その他 （無回答）地区名

地区別にみると、全ての地区で「親の代から住んでいたから」が最も高くなっており、「西府」

(37.0%)、「紅葉丘」(31.6%)、「住吉」(30.8%)では３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-5 府中市に住んでいる理由（地区別） 

表 1-5 府中市に住んでいる理由（地区別） 
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表 2-1 住み心地 

97.7 96.6 96.4 96.5 95.6 96.7 94.4 95.1 94.6 94.2 93.5 94.1 95.7 95.1 93.8 94.0 95.7 95.2 91.9 
95.9 

2.4 3.3 3.5 3.5 4.1 3.3 3.4 3.1 3.6 4.3 4.2 4.1 3.4 3.7 4.1 4.4 3.1 3.6 4.2 3.0 

0

20

40

60

80

100

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(％)

住みよい

60.3%

どちらかといえば

住みよい

35.6%

どちらかといえば

住みにくい

2.5%

住みにくい

0.5%
無回答

1.1%

ｎ=1021

[n=1021]

回答者数(人) 割合(%)

616 60.3

363 35.6

26 2.5

5 0.5

11 1.1（無回答）

住み心地

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

２ 住み心地について 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感

じになりますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

 

「住みよい」(60.3%)と「どちらかといえば住みよい」(35.6%)を合わせた『住みよいと感じる』

割合は、９割(95.9%)にのぼる。また、「住みにくい」(0.5%)と「どちらかといえば住みにくい」

(2.5%)を合わせた『住みにくいと感じる』割合は 3.0％である。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度別にみると、『住みよいと感じる』割合は、９割台を維持している。 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

図 2-1 住み心地 

図 2-2 住み心地(年度別) 
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(%)

住みよい
 どちらかといえば住み
 よい

 どちらかといえば住み
 にくい

住みにくい

全体 (n=1021) 60.3 35.6 2.5 0.5 1.1

男性 (n=480) 61.5 34.6 2.3 0.6 1.0

女性 (n=533) 59.1 37.0 2.6 0.4 0.9

男性／18～29歳 (n=50) 60.0 36.0 2.0 0.0 2.0

男性／30～39歳 (n=79) 58.2 34.2 3.8 3.8 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 63.1 33.0 2.9 0.0 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 64.3 32.7 3.1 0.0 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 64.4 32.9 0.0 0.0 2.7

男性／70歳以上 (n=77) 57.1 40.3 1.3 0.0 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 54.8 37.1 4.8 1.6 1.6

女性／30～39歳 (n=91) 62.6 35.2 2.2 0.0 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 59.6 35.1 2.6 0.9 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 58.9 36.6 3.6 0.0 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 62.1 34.8 1.5 0.0 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 55.7 43.2 1.1 0.0 0.0

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(無回答)

60.3 

61.5 

59.1 

60.0 

58.2 

63.1 

64.3 

64.4 

57.1 

54.8 

62.6 

59.6 

58.9 

62.1 

55.7 

35.6 

34.6 

37.0 

36.0 

34.2 

33.0 

32.7 

32.9 

40.3 

37.1 

35.2 

35.1 

36.6 

34.8 

43.2 

2.5 

2.3 

2.6 

2.0 

3.8 

2.9 

3.1 

1.3 

4.8 

2.2 

2.6 

3.6 

1.5 

1.1 

0.5 

0.6 

0.4 

3.8 

1.6 

0.9 

1.1 

1.0 

0.9 

2.0 

1.0 

2.7 

1.3 

1.6 

1.8 

0.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

性別／年代別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよいと

感じる』割合は、すべての性別／年代別で９割を超えている。最も高いのは「女性／70 歳以上」

(98.9%)で、最も低いのは「女性／18～29 歳」(91.9%)となっている。 

 一方、「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる』割

合は、「男性／30～39 歳代」(7.6%)が最も高くなっているが、１割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 2-3 住み心地（性別／年代別） 

表 2-2 住み心地（性別／年代別） 
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60.3 

57.0 

55.0 

57.1 

61.2 

71.0 

60.3 

60.5 

63.5 

44.8 

66.7 

58.2 

35.6 

38.0 

40.0 

38.1 

37.8 

25.2 

35.9 

34.4 

31.7 

49.3 

32.1 

36.4 

2.5 

3.8 

4.0 

4.8 

0.9 

2.3 

3.2 

1.0 

4.5 

1.2 

5.5 

0.5 

2.8 

0.8 

1.0 

1.1 

1.3 

1.0 

1.0 

0.8 

1.9 

2.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

住みよい
 どちらかといえば住み
 よい

 どちらかといえば住み
 にくい

住みにくい

全体 (n=1021) 60.3 35.6 2.5 0.5 1.1

紅葉丘 (n=79) 57.0 38.0 3.8 0.0 1.3

白糸台 (n=100) 55.0 40.0 4.0 0.0 1.0

押立 (n=42) 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0

是政 (n=98) 61.2 37.8 0.0 0.0 1.0

住吉 (n=107) 71.0 25.2 0.9 2.8 0.0

片町 (n=131) 60.3 35.9 2.3 0.8 0.8

中央 (n=157) 60.5 34.4 3.2 0.0 1.9

新町 (n=104) 63.5 31.7 1.0 1.0 2.9

武蔵台 (n=67) 44.8 49.3 4.5 0.0 1.5

西府 (n=81) 66.7 32.1 1.2 0.0 0.0

四谷 (n=55) 58.2 36.4 5.5 0.0 0.0

地区名

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(無回答)

地区別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよいと感じる』

割合は、「是政」(99.0%)、「西府」(98.8%)、「住吉」、「片町」(96.2%)の順で高い。 

一方、「住みにくい」と「どちらかといえば住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる』割

合は、「四谷」(5.5%)が最も高く、「押立」(4.8%)、「武蔵台」(4.5%)と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

図 2-4 住み心地（地区別） 

表 2-3 住み心地（地区別） 
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(%)

住みよい
 どちらかといえば
 住みよい

 どちらかといえば
 住みにくい

住みにくい

全体 (n=1021) 60.3 35.6 2.5 0.5 1.1

短期居住者 (n=156) 3年以下 (n=95) 52.6 40.0 4.2 3.2 0.0

5年以下 (n=61) 59.0 34.4 6.6 0.0 0.0

短期居住者 (n=156) 55.1 37.8 5.1 1.9 0.0

中期居住者 (n=355) 10年以下 (n=126) 57.9 38.1 4.0 0.0 0.0

15年以下 (n=95) 62.1 33.7 3.2 0.0 1.1

20年以下 (n=134) 63.4 34.3 2.2 0.0 0.0

中期居住者 (n=355) 61.1 35.5 3.1 0.0 0.3

長期居住者 (n=500) 25年以下 (n=80) 65.0 32.5 1.3 0.0 1.3

25年を超える (n=420) 61.9 36.0 1.4 0.5 0.2

長期居住者 (n=500) 62.4 35.4 1.4 0.4 0.4

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(無回答)居住年数類型

60.3 

52.6 

59.0 

57.9 

62.1 

63.4 

65.0 

61.9 

55.1 

61.1 

62.4 

35.6 

40.0 

34.4 

38.1 

33.7 

34.3 

32.5 

36.0 

37.8 

35.5 

35.4 

2.5 

4.2 

6.6 

4.0 

3.2 

2.2 

1.3 

1.4 

5.1 

3.1 

1.4 

0.5 

3.2 

0.5 

1.9 

0.4 

1.1 

1.1 

1.3 

0.2 

0.3 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

3年以下 (n=95)

5年以下 (n=61)

10年以下 (n=126)

15年以下 (n=95)

20年以下 (n=134)

25年以下 (n=80)

25年を超える (n=420)

短期居住者 (n=156)

中期居住者 (n=355)

長期居住者 (n=500)

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

長
期
居
住
者

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

居

住

年

数

別

居
住
年
数
類
型

 居住年数別でみると、「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよいと感

じる』割合は、「25年を超える」(97.9%)、「20 年以下」(97.7%)、「25年以下」(97.5%)の順で高い。 

 「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる』割合は、

「３年以下」(7.4%)が最も高く、「５年以下」(6.6%)、「10 年以下」(4.0%)と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 2-5 住み心地(居住年数／居住年数類型別) 

表 2-4 住み心地（居住年数別） 
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27.9

28.2

9.0

33.1

27.5

17.7

11.4

7.2

6.0

21.4

39.1

10.9

18.7

15.5

52.0

51.0

43.9

49.4

54.9

55.3

43.1

42.5

30.7

51.6

48.7

50.6

53.8

50.4

8.3

11.7

39.8

10.5

13.9

19.1

27.1

37.2

43.6

19.0

9.0

30.8

21.4

24.2

9.3

7.5

5.3

5.6

2.4

6.6

14.7

10.6

16.0

6.4

2.3

6.1

4.7

8.5

1.9

1.1

0.8

0.7

0.7

0.7

3.0

1.3

3.1

1.0

0.5

0.9

0.8

0.6

0.6

0.5

1.3

0.8

0.6

0.6

0.7

1.2

0.7

0.6

0.5

0.8

0.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① 日常の買い物の便

② 交通の便

③ 火災や災害時の安全性

④ 風通し、日当たり

⑤ 排水の便

⑥ 空気

⑦ 騒音や振動の防止

⑧ 交通安全対策

⑨ 蚊やハエの発生の防止

⑩ 公園・遊び場

⑪ 緑の豊かさ

⑫ 防犯や風紀

⑬ 公共施設

⑭ 医療施設

非常によい まあよい どちらともいえない

あまりよくない 非常に悪い 無回答

３ 住まいの環境について 

 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感

想をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。 （ｎ＝１０２１） 

評価：（非常によい ・ まあよい ・ どちらともいえない ・ あまりよくない ・ 非常に悪い） 

 

 住まいの環境について「非常によい」と感じている項目は、「緑の豊かさ」(39.1%)、「風通し、

日当たり」(33.1%)、「交通の便」(28.2%)の順に高い。「非常に悪い」は、「蚊やハエの発生の防止」 

(3.1%)、「騒音や振動の防止」(3.0%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-1 住まいの環境 
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(%)

住まいの環境 非常によい まあよい どちらともいえない あまりよくない 非常に悪い （無回答）

① 日常の買い物の便 27.9 52.0 8.3 9.3 1.9 0.6

② 交通の便 28.2 51.0 11.7 7.5 1.1 0.5

③ 火災や災害時の安全性 9.0 43.9 39.8 5.3 0.8 1.3

④ 風通し、日当たり 33.1 49.4 10.5 5.6 0.7 0.8

⑤ 排水の便 27.5 54.9 13.9 2.4 0.7 0.6

⑥ 空気 17.7 55.3 19.1 6.6 0.7 0.6

⑦ 騒音や振動の防止 11.4 43.1 27.1 14.7 3.0 0.7

⑧ 交通安全対策 7.2 42.5 37.2 10.6 1.3 1.2

⑨ 蚊やハエの発生の防止 6.0 30.7 43.6 16.0 3.1 0.7

⑩ 公園・遊び場 21.4 51.6 19.0 6.4 1.0 0.6

⑪ 緑の豊かさ 39.1 48.7 9.0 2.3 0.5 0.5

⑫ 防犯や風紀 10.9 50.6 30.8 6.1 0.9 0.8

⑬ 公共施設 18.7 53.8 21.4 4.7 0.8 0.6

⑭ 医療施設 15.5 50.4 24.2 8.5 0.6 0.8

順位 住まいの環境
非常によい　または
まあよい　　　　（％）

順位 住まいの環境
あまりよくない　または
非常に悪い　　　　（％）

1位 ⑪ 緑の豊かさ 87.8 1位 ⑨ 蚊やハエの発生の防止 19.1

2位 ④ 風通し、日当たり 82.5 2位 ⑦ 騒音や振動の防止 17.7

3位 ⑤ 排水の便 82.4 3位 ⑧ 交通安全対策 11.9

4位 ① 日常の買い物の便 79.9 4位 ① 日常の買い物の便 11.2

5位 ② 交通の便 79.2 5位 ⑭ 医療施設 9.1

6位 ⑥ 空気 73.0 6位 ② 交通の便 8.6

6位 ⑩ 公園・遊び場 73.0 7位 ⑩ 公園・遊び場 7.4

8位 ⑬ 公共施設 72.5 8位 ⑥ 空気 7.3

9位 ⑭ 医療施設 65.9 9位 ⑫ 防犯や風紀 7.0

10位 ⑫ 防犯や風紀 61.5 10位 ④ 風通し、日当たり 6.3

11位 ⑦ 騒音や振動の防止 54.5 11位 ③ 火災や災害時の安全性 6.1

12位 ③ 火災や災害時の安全性 52.9 12位 ⑬ 公共施設 5.5

13位 ⑧ 交通安全対策 49.7 13位 ⑤ 排水の便 3.1

14位 ⑨ 蚊やハエの発生の防止 36.7 14位 ⑪ 緑の豊かさ 2.8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「非常によい」と「まあよい」を合わせた『よいと感じる住まいの環境』は、「緑の豊かさ」(87.8%)、

「風通し、日当たり」(82.5%)、「排水の便」(82.4%)、「日常の買い物の便」(79.9%)の順になって

いる。 

 「あまりよくない」と「非常に悪い」を合わせた『よくないと感じる住まいの環境』は、「蚊や

ハエの発生の防止」(19.1%)、「騒音や振動の防止」(17.7%)、「交通安全対策」(11.9%)、「日常の買

い物の便」(11.2%)の順になっている。 

 

 

≪よいと感じる順≫              ≪よくないと感じる順≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 3-2 住まいの環境（順位） 

表 3-1 住まいの環境 
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1.24 

1.09 1.07 
0.98 0.95 

0.87 0.85 0.83 
0.72 

0.65 
0.56 

0.45 0.44 

0.21 

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

緑
の
豊
か
さ

風
通
し
、
日
当
た
り

排
水
の
便

交
通
の
便

日
常
の
買
い
物
の
便

公
園
・
遊
び
場

公
共
施
設

空
気

医
療
施
設

防
犯
や
風
紀

火
災
や
災
害
時
の
安
全
性

騒
音
や
振
動
の
防
止

交
通
安
全
対
策

蚊
や
ハ
エ
の
発
生
の
防
止

 加重平均値（※）による評価点を算出しその平均でみると、最も高いのは「緑の豊かさ」であ

り、続いて、「風通し、日当たり」、「排水の便」の順に高い。逆に、低いのは「蚊やハエの発生の

防止」、「交通安全対策」、「騒音や振動の防止」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）加重平均値による数量化 

下式にあるように、評価にそれぞれ点数を与え、評価点を算出する方法。 

算出方法 

 

 

 

 

評価点＝ 

 「 非 常 に よ い 」 の回答数× ２点 

＋「 ま あ よ い 」の回答数× １点 

＋「あまりよくない」の回答数×▲１点 

＋「 非 常 に 悪 い 」 の回答数×▲２点 

回答者数 

この算出方法では、評価点は＋2.00 点～▲2.00 点の間に分布し、中間点の 0.00 点を境に、

＋2.00 点に近いほど評価は高く、逆に▲2.00 点に近いほど評価は低いことになる。 

 

 

図 3-2 住まいの環境(加重平均評価) 
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0.25 

0.99 

0.36 
0.46 

1.25 1.14 1.21 1.16 

0.75 

1.10 1.11 

-0.5
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0.5

1.0

1.5
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葉
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住
吉

片
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中
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新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

①日常の買い物の便

市平均 0.95

0.46 

1.14 

0.52 
0.76 

1.21 

1.32 1.29 
0.97 

0.79 

0.85 

0.47 

-0.5

0.0
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押
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是
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住
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片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

②交通の便

市平均 0.98

項目 市平均

① 日常の買い物の便 0.95 住吉 (1.25) 紅葉丘 (0.25)

② 交通の便 0.98 片町 (1.32) 紅葉丘 (0.46)

③ 火災や災害時の安全性 0.56 白糸台 (0.67) 押立 (0.31)

④ 風通し、日当たり 1.09 押立 (1.50) 四谷 (0.87)

⑤ 排水の便 1.07 新町 (1.19) 四谷 (0.91)

⑥ 空気 0.83 新町 (0.96) 片町 (0.60)

⑦ 騒音や振動の防止 0.45 新町 (0.63) 片町 (0.22)

⑧ 交通安全対策 0.44 住吉 (0.58) 紅葉丘 (0.28)

⑨ 蚊やハエの発生の防止 0.21 西府 (0.50) 紅葉丘 (-0.13)

⑩ 公園・遊び場 0.87 紅葉丘 (1.06) 四谷 (0.67)

⑪ 緑の豊かさ 1.24 紅葉丘 (1.44) 武蔵台 (0.96)

⑫ 防犯や風紀 0.65 押立/武蔵台 (0.79) 片町 (0.49)

⑬ 公共施設 0.85 中央 (1.03) 武蔵台 (0.66)

⑭ 医療施設 0.72 西府 (0.90) 是政 (0.54)

評価の高い地区 評価の低い地区

 各項目の地区別の加重平均評価点は次のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

図 3-3① 住まいの環境(地区別加重平均評価) 

表 3-3 住まいの環境(地区別加重評価) 
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④風通し、日当たり
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⑤排水の便
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⑥空気
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図 3-3② 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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⑩公園・遊び場

市平均 0.87

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-3③ 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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1.44 
1.18 

1.34 1.28 1.34 
1.15 

1.33 1.34 

0.96 1.01 
1.21 

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

⑪緑の豊かさ

市平均 1.24

0.58 0.68 

0.79 

0.57 0.60 
0.49 

0.71 0.72 0.79 0.72 
0.63 

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

⑫防犯や風紀

市平均 0.65

0.67 

0.78 0.79 0.75 0.91 0.90 
1.03 1.00 

0.66 

0.88 

0.72 

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

⑬公共施設

市平均 0.85

0.59 0.59 0.61 0.54 

0.79 0.74 0.82 0.81 0.82 0.90 

0.57 

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

紅
葉
丘

白
糸
台

押
立

是
政

住
吉

片
町

中
央

新
町

武
蔵
台

西
府

四
谷

⑭医療施設

市平均 0.72

  

図 3-3④ 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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満足している

32.9%

どちらかといえば

満足している

59.0%

どちらかといえば

不満である

6.1%

不満である

1.1%
無回答

0.9%

ｎ=1021

59.1%

[n=1021]

生活の満足度 回答者数（人） 割合（%）

満足している 336 32.9

どちらかといえば満足している 603 59.1

どちらかといえば不満である 62 6.1

不満である 11 1.1

（無回答） 9 0.9

４ 生活の満足度について 

 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。（ｎ＝１０２１） 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

 

「満足している」(32.9%)と「どちらかといえば満足している」(59.1%)を合わせた『満足と感

じている』割合は、９割を超える(92.0%)。また、「不満である」(1.1%)と「どちらかといえば不満

である」(6.1%)を合わせた『不満と感じている』割合は、１割に満たない（7.2%）。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4-1 生活の満足度 

表 4-1 生活の満足度 
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(%)

満足している
　　どちらかといえば
　　満足している

　　どちらかといえば
　　不満である

不満である （無回答）

全体 (n=1021) 32.9 59.1 6.1 1.1 0.9

男性 (n=480) 34.8 57.1 5.4 1.5 1.3

女性 (n=533) 31.0 61.2 6.6 0.8 0.6

男性／18～29歳 (n=50) 40.0 54.0 6.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 30.4 60.8 5.1 3.8 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 29.1 64.1 4.9 0.0 1.9

男性／50～59歳 (n=98) 34.7 57.1 4.1 3.1 1.0

男性／60～69歳 (n=73) 39.7 52.1 6.8 0.0 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 39.0 50.6 6.5 1.3 2.6

女性／18～29歳 (n=62) 40.3 43.5 11.3 4.8 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 28.6 64.8 6.6 0.0 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 32.5 63.2 4.4 0.0 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 30.4 62.5 7.1 0.0 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 28.8 59.1 7.6 1.5 3.0

女性／70歳以上 (n=88) 27.3 67.0 4.5 0.0 1.1

32.9 

34.8

31.0

40.0

30.4

29.1

34.7

39.7

39.0

40.3

28.6

32.5

30.4

28.8

27.3

59.1 

57.1

61.2

54.0

60.8

64.1

57.1

52.1

50.6

43.5

64.8

63.2

62.5

59.1

67.0

6.1 

5.4

6.6

6.0

5.1

4.9

4.1

6.8

6.5

11.3

6.6

4.4

7.1

7.6

4.5

1.1 

1.5

0.8

3.8

3.1

1.3

4.8

1.5

0.9 

1.3

0.6

1.9

1.0

1.4

2.6

3.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

満足している どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である

不満である 無回答

性別／年代別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせた『満

足と感じている』割合は、「女性／40～49 歳」(95.7%)、「女性／70 歳以上」(94.3%)、「男性／18

～29 歳」(94.0%)の順で高い。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「女性／18～29 歳」(16.1%)が最も高く、「女性／60～69 歳」(9.1%)、「男性／30～39 歳」(8.9%)

と続いている。 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 4-2 生活の満足度（性別／年代別） 

図 4-2 生活の満足度(性別／年代別) 
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32.9 

31.6 

28.0 

31.0 

29.6 

37.4 

32.8 

40.8 

33.7 

23.9 

35.8 

25.5 

59.1 

58.2 

67.0 

59.5 

58.2 

57.0 

58.0 

51.0 

62.5 

62.7 

59.3 

65.5 

6.1 

8.9 

2.0 

4.8 

9.2 

4.7 

6.9 

7.6 

2.9 

10.4 

4.9 

3.6 

1.1 

1.3 

1.0 

2.4 

1.0 

0.9 

0.8 

0.6 

1.0 

1.5 

3.6 

0.9 

2.0 

2.4 

2.0 

1.5 

1.5 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

満足している どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である

不満である 無回答

(%)

地区名 満足している
　　どちらかといえば
　　満足している

　　どちらかといえば
　　不満である

不満である （無回答）

全体 (n=1021) 32.9 59.1 6.1 1.1 0.9

紅葉丘 (n=79) 31.6 58.2 8.9 1.3 0.0

白糸台 (n=100) 28.0 67.0 2.0 1.0 2.0

押立 (n=42) 31.0 59.5 4.8 2.4 2.4

是政 (n=98) 29.6 58.2 9.2 1.0 2.0

住吉 (n=107) 37.4 57.0 4.7 0.9 0.0

片町 (n=131) 32.8 58.0 6.9 0.8 1.5

中央 (n=157) 40.8 51.0 7.6 0.6 0.0

新町 (n=104) 33.7 62.5 2.9 1.0 0.0

武蔵台 (n=67) 23.9 62.7 10.4 1.5 1.5

西府 (n=81) 35.8 59.3 4.9 0.0 0.0

四谷 (n=55) 25.5 65.5 3.6 3.6 1.8

 地区別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせた『満足と感

じている』割合は、「新町」(96.2%)、「西府」(95.1%)、「白糸台」(95.0%)の順で高く、「武蔵台」

（86.6%）が最も低い。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「武蔵台」(11.9%)、「紅葉台」、「是政」(10.2%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4-3 生活の満足度(地区別) 

 

表 4-3 生活の満足度(地区別) 
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(%)

居住年数類型 居住年数 満足している
 どちらかといえば
 満足している

 どちらかといえば
 不満である

不満である （無回答）

全体 (n=1021) 32.9 59.1 6.1 1.1 0.9

短期居住者 (n=156) 3年以下 (n=95) 21.1 69.5 7.4 1.1 1.1

5年以下 (n=61) 32.8 60.7 6.6 0.0 0.0

短期居住者 (n=156) 25.6 66.0 7.1 0.6 0.6

中期居住者 (n=355) 10年以下 (n=126) 32.5 61.1 4.8 0.8 0.8

15年以下 (n=95) 33.7 53.7 11.6 1.1 0.0

20年以下 (n=134) 30.6 61.9 6.0 0.0 1.5

中期居住者 (n=355) 32.1 59.4 7.0 0.6 0.8

長期居住者 (n=500) 25年以下 (n=80) 36.3 57.5 3.8 1.3 1.3

25年を超える (n=420) 35.5 56.7 5.2 1.7 1.0

長期居住者 (n=500) 35.6 56.8 5.0 1.6 1.0

32.9 

21.1 

32.8 

32.5 

33.7 

30.6 

36.3 

35.5 

25.6 

32.1 

35.6 

59.1 

69.5 

60.7 

61.1 

53.7 

61.9 

57.5 

56.7 

66.0 

59.4 

56.8 

6.1 

7.4 

6.6 

4.8 

11.6 

6.0 

3.8 

5.2 

7.1 

7.0 

5.0 

1.1 

1.1 

0.8 

1.1 

1.3 

1.7 

0.6 

0.6 

1.6 

0.9 

1.1 

0.8 

1.5 

1.3 

1.0 

0.6 

0.8 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

3年以下 (n=95)

5年以下 (n=61)

10年以下 (n=126)

15年以下 (n=95)

20年以下 (n=134)

25年以下 (n=80)

25年を超える (n=420)

短期居住者 (n=156)

中期居住者 (n=355)

長期居住者 (n=500)

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

長
期
居
住
者

満足している どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

不満である

不満である 無回答

居

住

年

数

別

居
住
年
数
類
型

居住年数別でみると、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を合わせた『満足

と感じている』割合は、「長期居住者」(92.4%)、「短期居住者」(91.6%)、「中期居住者」(91.5%)の

順で高い。 

 一方、「どちらかといえば不満である」と「不満である」を合わせた『不満と感じている』割合

は、「短期居住者」(7.7%)、「中期居住者」(7.6%)、「長期居住者」(6.6%)の順になっている。 

※ 「短期居住者」とは居住年数が５年以下、「中期居住者」とは居住年数が５年を超え 20 年以

下、「長期居住者」とは居住年数が 20 年を超える者 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 4-4 生活の満足度(居住年数／居住年数類型別) 

 

図 4-4 生活の満足度(居住年数／居住年数類型別) 
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ずっと住むつ

もり

51.9%

当分は住む

つもり

43.9%

できれば市外に移りたい

3.4%

市外に移りたい

0.7%
無回答

0.1%

ｎ=1021

[n=1021]

定住意向 回答者数(人) 割合(%)

ずっと住むつもり 530 51.9

当分は住むつもり 448 43.9

できれば市外に移りたい 35 3.4

市外に移りたい 7 0.7

（無回答） 1 0.1

５ 定住意向について 

 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次

の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

 

 「ずっと住むつもり」(51.9%)と「当分は住むつもり」(43.9%)を合わせた『住み続けたいと感じ

ている』割合は、９割を占める（95.8%）。「できれば市外に移りたい」(3.4%)と「市外に移りたい」

(0.7%)を合わせた『市外に移りたいと感じている』割合は 4.1％である。 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-1 定住意向 

表 5-1 定住意向 
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51.9 

51.0 

52.5 

20.0 

32.9 

44.7 

56.1 

63.0 

80.5 

12.9 

37.4 

45.6 

59.8 

75.8 

78.4 

43.9 

44.8 

43.3 

74.0 

54.4 

52.4 

43.9 

35.6 

15.6 

75.8 

59.3 

50.9 

38.4 

18.2 

19.3 

3.4 

3.3 

3.4 

6.0 

7.6 

2.9 

1.4 

3.9 

9.7 

2.2 

3.5 

0.9 

4.5 

2.3 

0.7 

0.8 

0.6 

5.1 

1.6 

1.1 

0.9 

0.1 

0.2 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

(%)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり
　　できれば市外に
　　移りたい

市外に移りたい （無回答）

全体 (n=1021) 51.9 43.9 3.4 0.7 0.1

男性 (n=480) 51.0 44.8 3.3 0.8 0.0

女性 (n=533) 52.5 43.3 3.4 0.6 0.2

男性／18～29歳 (n=50) 20.0 74.0 6.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 32.9 54.4 7.6 5.1 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 44.7 52.4 2.9 0.0 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 56.1 43.9 0.0 0.0 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 63.0 35.6 1.4 0.0 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 80.5 15.6 3.9 0.0 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 12.9 75.8 9.7 1.6 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 37.4 59.3 2.2 1.1 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 45.6 50.9 3.5 0.0 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 59.8 38.4 0.9 0.9 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 75.8 18.2 4.5 0.0 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 78.4 19.3 2.3 0.0 0.0

性別／年代別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住み続けた

いと感じている』割合は、「男性／50～59 歳」(100.0%)、「男性／60～69 歳」(98.6%)、「女性／50

～59 歳」(98.2%)、「女性／70歳以上」(97.7%)の順で高い。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「男性／30～39 歳」(12.7%)、「女性／18～29 歳」(11.3%)、「男性／18～29 歳」(6.0%)

の順になっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 5-2 定住意向(性別／年代別) 

図 5-2 定住意向(性別／年代別) 
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(%)

地区名 ずっと住むつもり 当分は住むつもり
　　 できれば市外に
　　 移りたい

市外に移りたい （無回答）

全体 (n=1021) 51.9 43.9 3.4 0.7 0.1

紅葉丘 (n=79) 53.2 39.2 3.8 3.8 0.0

白糸台 (n=100) 48.0 46.0 6.0 0.0 0.0

押立 (n=42) 54.8 42.9 2.4 0.0 0.0

是政 (n=98) 56.1 40.8 3.1 0.0 0.0

住吉 (n=107) 49.5 44.9 2.8 2.8 0.0

片町 (n=131) 40.5 56.5 3.1 0.0 0.0

中央 (n=157) 54.8 41.4 3.8 0.0 0.0

新町 (n=104) 62.5 34.6 1.9 1.0 0.0

武蔵台 (n=67) 50.7 41.8 7.5 0.0 0.0

西府 (n=81) 43.2 56.8 0.0 0.0 0.0

四谷 (n=55) 65.5 29.1 3.6 0.0 1.8

51.9 

53.2

48.0

54.8

56.1

49.5

40.5

54.8

62.5

50.7

43.2

65.5

43.9 

39.2

46.0

42.9

40.8

44.9

56.5

41.4

34.6

41.8

56.8

29.1

3.4 

3.8

6.0

2.4

3.1

2.8

3.1

3.8

1.9

7.5

3.6

0.7 

3.8

2.8

1.0

0.1 

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

地区別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住み続けたいと感

じている』割合は、「西府」(100.0%)、「押立」(97.7%)、「新町」(97.1%)、「片町」(97.0%)の順で

高い。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「紅葉丘」(7.6%)、「武蔵台」(7.5%)、「白糸台」(6.0%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-3 定住意向(地区別) 

表 5-3 定住意向(地区別) 
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(%)

居住年数類型 居住年数 ずっと住むつもり 当分は住むつもり
 　できれば市外に
 　移りたい

市外に移りたい （無回答）

全体 (n=1021) 51.9 43.9 3.4 0.7 0.1

短期居住者 (n=156) 3年以下 (n=95) 24.2 65.3 8.4 2.1 0.0

5年以下 (n=61) 34.4 55.7 4.9 4.9 0.0

短期居住者 (n=156) 28.2 61.5 7.1 3.2 0.0

中期居住者 (n=355) 10年以下 (n=126) 38.9 58.7 2.4 0.0 0.0

15年以下 (n=95) 41.1 53.7 4.2 1.1 0.0

20年以下 (n=134) 38.8 57.5 3.7 0.0 0.0

中期居住者 (n=355) 39.4 56.9 3.4 0.3 0.0

長期居住者 (n=500) 25年以下 (n=80) 43.8 52.5 3.8 0.0 0.0

25年を超える (n=420) 72.6 24.8 2.1 0.2 0.2

長期居住者 (n=500) 68.0 29.2 2.4 0.2 0.2

51.9 

24.2

34.4

38.9

41.1

38.8

43.8

72.6

28.2

39.4

68.0

43.9 

65.3

55.7

58.7

53.7

57.5

52.5

24.8

61.5

56.9

29.2

3.4 

8.4

4.9

2.4

4.2

3.7

3.8

2.1

7.1

3.4

2.4

0.7 

2.1

4.9

1.1

0.2

3.2

0.3

0.2

0.1 

0.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

3年以下 (n=95)

5年以下 (n=61)

10年以下 (n=126)

15年以下 (n=95)

20年以下 (n=134)

25年以下 (n=80)

25年を超える (n=420)

短期居住者 (n=156)

中期居住者 (n=355)

長期居住者 (n=500)

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

長
期
居
住
者

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい

市外に移りたい 無回答

居

住

年

数

別

居
住
年
数
類
型

 居住年数別でみると、「ずっと住むつもり」と「当分は住むつもり」を合わせた『住み続けた

いと感じている』割合は、「10年以下」(97.6%)、「25 年を超える」(97.4%)、「20年以下」、「25

年以下」(96.3%)の順で高い。 

 一方、「できれば市外に移りたい」と「市外に移りたい」を合わせた『市外に移りたいと感じて

いる』割合は、「3 年以下」(10.5%)、「5年以下」 (9.8%)、「15 年以下」(5.3%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 5-4 定住意向(居住年数／居住年数類型別) 

表 5-4 定住意向(居住年数／居住年数類型別) 
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非常に関心がある

7.8%

ある程度関心がある

56.2%

あまり関心がない

31.6%

まったく関心がない

3.6%

無回答

0.7%

ｎ=1021

[n=1021]

市政への関心 回答者数(人) 割合(%)

非常に関心がある 80 7.8

ある程度関心がある 574 56.2

あまり関心がない 323 31.6

まったく関心がない 37 3.6

（無回答） 7 0.7

６ 市政に対する関心度について 

 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．非常に関心がある             ３．あまり関心がない  

２．ある程度関心がある            ４．まったく関心がない 

 

 市政に対する関心度では、「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた『市政に

関心がある』割合は、６割を超えている(64.0%)。「まったく関心がない」と「あまり関心がない」

を合わせた『市政に関心がない』割合は、３割半ばとなっている(35.2%)。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-1 市政に対する関心度 

図 6-1 市政に対する関心度 
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7.8 

9.0 

6.8 

4.0 

8.9 

6.8 

10.2 

6.8 

15.6 

3.2 

5.5 

7.0 

8.0 

9.1 

6.8 

56.2 

56.0 

56.1 

32.0 

43.0 

61.2 

58.2 

64.4 

67.5 

29.0 

48.4 

55.3 

60.7 

60.6 

75.0 

31.6 

31.7 

31.9 

58.0 

41.8 

27.2 

31.6 

27.4 

14.3 

48.4 

39.6 

36.8 

26.8 

27.3 

15.9 

3.6 

2.9 

4.3 

6.0 

6.3 

4.9 

1.4 

19.4 

6.6 

0.9 

2.7 

1.5 

0.7 

0.4 

0.9 

2.6 

1.8 

1.5 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答

(%)

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない (無回答)

全体 (n=1021) 7.8 56.2 31.6 3.6 0.7

男性 (n=480) 9.0 56.0 31.7 2.9 0.4

女性 (n=533) 6.8 56.1 31.9 4.3 0.9

男性／18～29歳 (n=50) 4.0 32.0 58.0 6.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 8.9 43.0 41.8 6.3 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 6.8 61.2 27.2 4.9 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 10.2 58.2 31.6 0.0 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 6.8 64.4 27.4 1.4 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 15.6 67.5 14.3 0.0 2.6

女性／18～29歳 (n=62) 3.2 29.0 48.4 19.4 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 5.5 48.4 39.6 6.6 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 7.0 55.3 36.8 0.9 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 8.0 60.7 26.8 2.7 1.8

女性／60～69歳 (n=66) 9.1 60.6 27.3 1.5 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 6.8 75.0 15.9 0.0 2.3

性別／年代別でみると、「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた『市政に関

心がある』割合は、「男性／70歳以上」(83.1%)、「女性／70歳以上」(81.8%)、「男性／60～69 歳」

(71.2%)、「女性／60～69 歳」(69.7%)の順で高い。 

 一方、「あまり関心がない」と「まったく関心がない」を合わせた『市政に関心がない』割合は、

「女性／18～29 歳」(67.8%)、「男性／18～29 歳」(64.0%)、「男性／30～39 歳」(48.1%)の順にな

っている。 

 概ね男女とも年齢が高くなるほど市政に対する関心度も高くなる傾向がある。 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 6-2 市政に対する関心度(性別／年代別） 

表 6-2 市政に対する関心度(性別／年代別） 
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自分の暮らし向きに

直接関係があるから

65.3%
府中市政が最近身近な

ものになってきたから

6.4%

政治というものに

興味があるから

4.4%

自分の住む府中市をもっと

よくしたい気持ちがあるから

21.9%

その他

0.8%

無回答

1.2%

[n=654]

回答者数（人） 割合（%）

427 65.3

42 6.4

29 4.4

143 21.9

5 0.8

8 1.2（無回答）

市政に関心を持つ理由

自分の暮らし向きに直接関係があるから

府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから

自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから

その他

《 問７で 「１」 または 「２」 とお答えの方へ 》  

 問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝６５４） 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                              ） 

 

 市政に関心を持つ理由として、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」(65.3%)が６割以上

で最も高く、次いで「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」(21.9%)、「府中

市政が最近身近なものになってきたから」(6.4%)、「政治というものに興味があるから」(4.4%)と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

表 6-3 市政に関心を持つ理由 

図 6-3 市政に関心を持つ理由 

ｎ=654 
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65.3 

57.1 

72.8 

61.1 

36.6 

67.1 

47.8 

71.2 

56.3 

60.0 

77.6 

84.5 

77.9 

71.7 

56.9 

6.4 

5.8 

6.9 

16.7 

9.8 

4.3 

3.0 

1.9 

7.8 

10.0 

6.1 

1.4 

3.9 

8.7 

13.9 

4.4 

5.8 

3.3 

5.6 

17.1 

1.4 

7.5 

5.8 

1.6 

5.0 

3.9 

4.3 

6.9 

21.9 

29.8 

14.9 

16.7 

34.1 

24.3 

38.8 

21.2 

34.4 

25.0 

12.2 

9.9 

13.0 

15.2 

20.8 

0.8 

0.6 

0.9 

1.4 

1.5 

2.0 

1.4 

1.3 

1.2 

1.0 

1.2 

2.4 

1.4 

1.5 

2.0 

2.8 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=654)

男 性 (n=312)

女 性 (n=335)

18～29歳 (n=18)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=67)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=64)

18～29歳 (n=20)

30～39歳 (n=49)

40～49歳 (n=71)

50～59歳 (n=77)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=72)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自分の暮らし向きに直接関係があるから 府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから 自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから

その他 無回答

(%)

　自分の暮らし向きに

　直接関係があるから

府中市政が最近身近な

ものになってきたから

 政治というものに興味

 があるから

 自分の住む府中市を

 もっとよくしたい気持ち

 があるから

その他 (無回答)

全体（n=654) 65.3 6.4 4.4 21.9 0.8 1.2

男性（n=312) 57.1 5.8 5.8 29.8 0.6 1.0

女性（n=335) 72.8 6.9 3.3 14.9 0.9 1.2

男性／18～29歳（n=18) 61.1 16.7 5.6 16.7 0.0 0.0

男性／30～39歳（n=41) 36.6 9.8 17.1 34.1 0.0 2.4

男性／40～49歳（n=70) 67.1 4.3 1.4 24.3 1.4 1.4

男性／50～59歳（n=67) 47.8 3.0 7.5 38.8 1.5 1.5

男性／60～69歳（n=52) 71.2 1.9 5.8 21.2 0.0 0.0

男性／70歳以上（n=64) 56.3 7.8 1.6 34.4 0.0 0.0

女性／18～29歳（n=20） 60.0 10.0 5.0 25.0 0.0 0.0

女性／30～39歳（n=49） 77.6 6.1 0.0 12.2 2.0 2.0

女性／40～49歳（n=71） 84.5 1.4 0.0 9.9 1.4 2.8

女性／50～59歳（n=77） 77.9 3.9 3.9 13.0 1.3 0.0

女性／60～69歳（n=46） 71.7 8.7 4.3 15.2 0.0 0.0

女性／70歳以上（n=72） 56.9 13.9 6.9 20.8 0.0 1.4

性別／年代別にみると、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」は、「女性／40～49 歳」

(84.5%)のみ８割を超えている。「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」は、

「男性／50～59 歳」(38.8%)が最も高い。「府中市政が最近身近なものになってきたから」は、「男

性／18～29 歳」(16.7%)、「女性／70歳以上」(13.9%)が１割半ばとなっており、「政治というもの

に興味があるから」は、「男性／30～39 歳」(17.1%)のみ 1割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-4 市政に関心を持つ理由(性別／年代別) 

図 6-4 市政に関心を持つ理由(性別／年代別) 
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自分の暮らし向きにあまり

関係がないから

23.6%

忙しくて市政のことな

ど考えるひまがない

から

36.4%

市政は難しくてよくわからないから

21.9%

今の府中市政は、うまく

いっていると思うから

12.8%

その他

2.8%

無回答

2.5%

ｎ=360

[n=360]

回答者数（人） 割合（%）

85 23.6

131 36.4

79 21.9

46 12.8

10 2.8

9 2.5

市政に関心がない理由

自分の暮らし向きにあまり関係がないから

忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

市政は難しくてよくわからないから

今の府中市政は、うまくいっていると思うから

その他

(無回答)

《 問７で 「３」 または 「４」 とお答えの方へ 》 

 問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝３６０） 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                              ） 

 

 市政に関心がない理由として、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」(36.4%)が最

も高く、次いで「自分の暮らし向きにあまり関係がないから」(23.6%)、「市政は難しくてよくわ

からないから」(21.9%)、「今の府中市政は、うまくいっていると思うから」(12.8%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 6-5 市政に関心がない理由 

図 6-5 市政に関心がない理由 
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(%)

 自分の暮らし向きに

 あまり関係がないから

忙しくて市政のことなど

考えるひまがないから

　市政は難しくてよく

　わからないから

今の府中市政は、うまく

いっていると思うから
その他 (無回答)

全体（n=360) 23.6 36.4 21.9 12.8 2.8 2.5

男性（n=166) 28.9 38.0 10.8 14.5 3.0 4.8

女性（n=193) 19.2 35.2 31.1 11.4 2.6 0.5

男性／18～29歳（n=32) 18.8 43.8 25.0 9.4 3.1 0.0

男性／30～39歳（n=38) 18.4 57.9 5.3 7.9 7.9 2.6

男性／40～49歳（n=33) 27.3 42.4 6.1 18.2 0.0 6.1

男性／50～59歳（n=31) 38.7 32.3 3.2 12.9 3.2 9.7

男性／60～69歳（n=21) 38.1 14.3 23.8 23.8 0.0 0.0

男性／70歳以上（n=11) 54.5 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2

女性／18～29歳（n=42） 21.4 35.7 35.7 0.0 7.1 0.0

女性／30～39歳（n=42） 4.8 50.0 40.5 4.8 0.0 0.0

女性／40～49歳（n=43） 23.3 32.6 16.3 20.9 4.7 2.3

女性／50～59歳（n=33） 21.2 42.4 24.2 12.1 0.0 0.0

女性／60～69歳（n=19） 21.1 15.8 36.8 26.3 0.0 0.0

女性／70歳以上（n=14） 35.7 7.1 42.9 14.3 0.0 0.0

23.6 

28.9 

19.2 

18.8 

18.4 

27.3 

38.7 

38.1 

54.5 

21.4 

4.8 

23.3 

21.2 

21.1 

35.7 

36.4 

38.0 

35.2 

43.8 

57.9 

42.4 

32.3 

14.3 

35.7 

50.0 

32.6 

42.4 

15.8 

7.1 

21.9 

10.8 

31.1 

25.0 

5.3 

6.1 

3.2 

23.8 

35.7 

40.5 

16.3 

24.2 

36.8 

42.9 

12.8 

14.5 

11.4 

9.4 

7.9 

18.2 

12.9 

23.8 

27.3 

4.8 

20.9 

12.1 

26.3 

14.3 

2.8 

3.0 

2.6 

3.1 

7.9 

3.2 

7.1 

4.7 

2.5 

4.8 

0.5 

2.6 

6.1 

9.7 

18.2 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=360)

男 性 (n=166)

女 性 (n=193)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=33)

50～59歳 (n=31)

60～69歳 (n=21)

70歳以上 (n=11)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=42)

40～49歳 (n=43)

50～59歳 (n=33)

60～69歳 (n=19)

70歳以上 (n=14)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自分の暮らし向きにあまり関係がないから 忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

市政は難しくてよくわからないから 今の府中市政は、うまくいっていると思うから

その他 無回答

性別でみると、「男性」は「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」(38.0%)、「自分の

暮らし向きにあまり関係がないから」(28.9%)の順で、「女性」は「忙しくて市政のことなど考え

るひまがないから」(35.2%)、「市政は難しくてよくわからないから」(31.1%)の順で高い割合を占

めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 6-6 市政に関心がない理由（性別／年代別） 

図 6-6 市政に関心がない理由（性別／年代別） 
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[複数回答　n=1021]

割合（％）

35.5

26.9

17.8

15.3

15.1

15.1

14.9

11.9

11.8

11.7

10.1

8.8

8.6

8.5

8.3

7.2

7.1

7.1

7.0

5.3

4.2

6.6

3.7

1.7

産業の振興

自然保護対策

スポーツ・レクリエーションの振興

幼児教育の充実

勤労者福祉対策

区画整理・市街地再開発の推進

市営住宅の拡充

公害防止対策

その他

特にない

（無回答）

芸術・文化の振興

学校施設の整備

道路の整備

清掃・環境整備対策

保育行政の充実

公園・緑地の整備

交通安全対策

市への要望事項

消防・防災対策

消費者対策

障害者福祉対策

高齢者福祉対策

防犯・風紀対策

市民の健康管理対策

35.5

26.9

17.8

15.3

15.1

15.1

14.9

11.9

11.8

11.7

10.1

8.8

8.6

8.5

8.3

7.2

7.1

7.1

7.0

5.3

4.2

6.6

3.7

1.7

0 10 20 30 40

７ 市への要望について 

 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選

んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．道路の整備                            13．清掃・環境整備対策 

２．公園・緑地の整備                      14．勤労者福祉対策 

３．自然保護対策                          15．芸術・文化の振興 

４．区画整理・市街地再開発の推進          16．スポーツ・レクリエーションの振興 

５．学校施設の整備                        17．消防・防災対策 

６．保育行政の充実                        18．産業の振興 

７．幼児教育の充実                        19．消費者対策 

８．市営住宅の拡充                        20．公害防止対策 

９．障害者福祉対策                        21．防犯・風紀対策 

10．市民の健康管理対策                    22．その他(                         ) 

11．高齢者福祉対策                        23．特にない 

12．交通安全対策                           

 

 市への要望は、「高齢者福祉対策」(35.5%)、「防犯・風紀対策」(26.9%)、「市民の健康管理対策」

(17.8%)、「学校施設の整備」(15.3%)の順で高い。 

 

                    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 7-1 市への要望 図 7-1 市への要望 

% % % % % 
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n １位 ２位 ３位 ４位 ５位

平成
30年

1021
高齢者福祉対策

35.5％
防犯・風紀対策

26.9％
市民の健康管理対策

17.8％
学校施設の整備

15.3％

道路の整備/
清掃・環境整備対策

15.1％

29年 1103
高齢者福祉対策

35.3％
防犯・風紀対策

24.2％
市民の健康管理対策

17.4％
道路の整備

17.0％
保育行政の充実

15.4％

28年 996
高齢者福祉対策

34.8％
防犯・風紀対策

22.5％
市民の健康管理対策

19.7％
保育行政の充実

18.6％
道路の整備
15.0％

27年 824
高齢者福祉対策

35.2％
防犯・風紀対策

23.7％
市民の健康管理対策

18.4％
清掃・環境整備対策

15.7％

道路の整備/
保育行政の充実

14.3％

26年 844
高齢者福祉対策

41.6％
防犯・風紀対策

29.1％
市民の健康管理対策

18.5％
清掃・環境整備対策

16.1％
保育行政の充実

14.3％

25年 836
高齢者福祉対策

38.2％
防犯・風紀対策

24.5％
清掃・環境整備対策

18.7％
市民の健康管理対策

17.5％
消防・防災対策

14.2％

24年 846
高齢者福祉対策

35.6％
防犯・風紀対策

28.1％
市民の健康管理対策

17.8％
交通安全対策

17.3％
消防・防災対策

15.2％

23年 835
高齢者福祉対策

34.4％
防犯・風紀対策

26.7％
清掃・環境整備対策

18.1％
市民の健康管理対策

17.0％
消防・防災対策

16.4％

22年 889
高齢者福祉対策

43.5％
市民の健康管理対策

27.0％
防犯・風紀対策

21.9％
清掃・環境整備対策

19.6％

自然保護対策/
消費者対策
15.7％

21年 881
高齢者福祉対策

42.0％
防犯・風紀対策

27.0％
清掃・環境整備対策

26.6％
市民の健康管理対策

20.0％
消費者対策
16.1％

上位５項目について平成 21 年度からの順位変動を見ると、今年度１位の「高齢者福祉対策」は、

常に１位となっている。２位の「防犯・風紀対策」は常に上位３位に入っており、３位の「市民の

健康管理対策」は毎年上位５位に入っている。４位の「学校施設の整備」は今年度初めて上位５

位に入っている。５位の「道路の整備」は 27 年度より上位５位に入っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-2 市への要望の高い順(年度別) 
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42.4 
46.5 

40.3 40.0 42.2 
38.5 38.1 

42.7 41.8 42.2 42.0 43.5 
34.4 35.6 38.2 41.6 

35.2 34.8 35.3 35.5 

0

25

50

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 高齢者福祉対策

42.1 
34.5 

31.8 30.6 
27.0 

21.9 
26.7 28.1 

24.5 
29.1 

23.7 22.5 24.2 26.9 

0

25

50

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 防犯・風紀対策

14.6 
18.0 18.4 17.2 

20.8 20.1 
15.7 14.5 16.1 18.3 20.0 

27.0 

17.0 17.8 17.5 18.5 18.4 19.7 17.4 17.8 

0

25

50

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 市民の健康管理対策

7.1 7.8 9.0 10.3 
8.5 

12.1 
9.4 

11.3 10.2 11.5 
9.5 10.5 9.2 

11.5 
9.9 11.1 11.8 11.3 

13.2 
15.3 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 学校施設の整備

 各施策について年度別にみると、「高齢者福祉対策」は、平成 27 年度からほぼ横ばい傾向にあ

る。 

 「防犯・風紀対策」は、２年連続で増加している。 

 「市民の健康管理対策」は、前年度は減少したが、今年度は増加している。 

 「学校施設の整備」は、２年連続で増加しており、過去 20 年での最高値となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 7-2① 市への要望(年度別) 
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15.4 14.8 
13.1 

16.4 15.9 
13.2 13.2 12.7 12.2 

9.8 8.6 8.9 

14.3 
11.5 

13.0 12.3 
14.3 

16.0 17.0 
15.1 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
道路の整備

15.4 
20.3 21.1 19.3 

16.3 18.0 17.3 17.6 

32.0 
25.8 26.6 

19.6 18.1 
14.3 

18.7 16.1 15.7 
12.3 14.1 15.1 

0

25

50

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
清掃・環境整備対策

8.8 
12.2 11.9 10.8 

9.3 
12.4 

9.9 11.2 10.2 
12.1 10.7 12.1 

10.1 
12.6 13.9 14.3 14.3 

18.6 
15.4 14.9 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
保育行政の充実

8.6 
10.9 12.1 12.5 

10.3 
13.2 

11.5 
13.4 

9.1 9.8 10.0 9.6 
12.7 

10.5 10.4 
11.8 12.6 12.3 12.4 11.9 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 公園・緑地の整備

 「道路の整備」は、３年連続で増加したが、今年度は減少している。 

 「清掃・環境整備対策」は、２年連続で増加している。 

 「保育行政の充実」は、２年連続で減少している。 

 「公園・緑地の整備」は、前年度より減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2② 市への要望(年度別) 
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14.0 12.7 14.1 
17.2 15.9 16.1 

11.2 12.1 
10.1 8.9 9.2 

6.4 

12.6 

17.3 

11.1 9.8 

13.5 12.2 12.3 11.8 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
交通安全対策

7.7 8.4 7.4 6.1 
8.3 8.1 

10.2 

6.2 7.6 
9.8 

5.8 4.8 

16.4 15.2 14.2 
12.2 11.3 

14.6 
12.0 11.7 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 消防・防災対策

15.9 14.5 
12.5 

11.0 
14.5 14.5 

11.3 12.0 12.4 
15.3 16.1 15.7 

13.1 12.4 
9.8 

12.1 11.4 10.8 11.2 10.1 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
消費者対策

11.9 11.0 
8.8 9.1 

10.8 
7.4 8.8 9.1 

7.5 
10.0 

8.4 7.9 8.0 8.6 
6.9 

9.2 
6.9 7.6 7.3 

8.8 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
障害者福祉対策

 「交通安全対策」は、平成 28 年度から横ばい傾向にある。 

 「消防・防災対策」は、２年連続で減少している。 

 「消費者対策」は、前年度より減少している。 

 「障害者福祉対策」は、前年度より増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

図 7-2③ 市への要望(年度別) 
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7.1 7.5 8.5 
6.6 

9.8 8.9 7.8 6.7 5.0 6.7 7.7 
9.8 

5.7 7.3 
9.1 

6.4 8.0 8.0 8.8 8.6 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
芸術・文化の振興

6.5 7.0 6.4 5.2 6.7 7.9 
5.1 5.0 4.5 6.0 6.5 7.3 6.5 

10.9 
8.9 8.2 8.5 

6.8 
9.5 8.5 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
産業の振興

12.9 
15.6 

14.1 
17.4 

15.2 
17.6 

12.1 13.5 
11.9 13.0 

15.1 15.7 
12.2 

9.0 
10.9 12.1 

9.5 9.8 9.6 8.3 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
自然保護対策

4.8 5.2 5.6 5.4 4.0 5.8 5.5 7.6 5.6 7.3 7.0 8.1 7.1 5.2 5.9 7.1 
9.3 

6.9 
8.5 7.2 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
スポーツ・レクリエーションの振興

「芸術・文化の振興」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

 「産業の振興」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

 「自然保護対策」は、２年連続で減少している。 

「スポーツ・レクリエーションの振興」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 7-2④ 市への要望(年度別) 
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6.1 6.5 7.6 5.4 5.9 7.1 5.2 6.9 5.6 4.7 5.4 4.3 5.0 5.3 7.3 7.8 8.5 7.8 6.9 7.1 
0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 幼児教育の充実

6.3 7.3 7.1 7.5 8.6 7.9 7.4 8.3 7.4 6.5 
8.4 8.1 

6.5 6.4 7.2 5.8 6.9 6.2 5.9 7.1 
0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 勤労者福祉対策

7.4 7.8 8.3 
6.7 5.1 8.2 

6.3 6.0 4.1 4.6 6.6 5.3 6.7 6.3 8.6 7.9 7.0 
8.7 8.1 7.0 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 区画整理・市街地再開発の推進

10.7 10.2 
12.2 

8.4 
10.0 

7.6 7.3 
10.4 

8.3 8.4 8.1 8.0 8.3 5.6 7.2 
9.2 

6.6 5.4 5.2 5.3 
0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%) 市営住宅の拡充

「幼児教育の充実」は、２年連続で減少していたが、今年度は増加している。 

「勤労者福祉対策」は、２年連続で減少していたが、今年度は増加している。 

 「区画整理・市街地再開発の推進」は、２年連続で減少している。 

「市営住宅の拡充」は、平成 28 年度からほぼ横ばい傾向にある。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2⑤ 市への要望(年度別) 
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19.4 

14.5 13.5 
11.2 11.4 

12.9 

7.4 5.8 7.7 
4.4 4.9 4.4 5.1 5.7 5.1 5.2 

3.6 
2.2 3.2 4.2 

0

25

平成

11年

12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年

(%)
公害防止対策

(％)

紅 葉丘
高齢者福祉対策
交通安全対策

29.1 防犯・風紀対策 21.5 道路の整備 20.3

白 糸台 高齢者福祉対策 29.0 防犯・風紀対策 22.0
公園・緑地の整備
市民の健康管理対策
清掃・環境整備対策

17.0

押 立 高齢者福祉対策 33.3 防犯・風紀対策 26.2 市民の健康管理対策 21.4
保育行政の充実
清掃・環境整備対策

19.0

是 政 高齢者福祉対策 36.7 防犯・風紀対策 31.6 道路の整備 17.3 学校施設の整備 15.3

住 吉 高齢者福祉対策 33.6 防犯・風紀対策 29.9 市民の健康管理対策 18.7 消防・防災対策 17.8

片 町 高齢者福祉対策 33.6 防犯・風紀対策 26.7 保育行政の充実 21.4 道路の整備 16.0

中 央 高齢者福祉対策 35.0 防犯・風紀対策 32.5 市民の健康管理対策 21.7 清掃・環境整備対策 20.4

新 町 高齢者福祉対策 46.2
市民の健康管理対策
防犯・風紀対策

25.0
道路の整備
公園・緑地の整備

15.4

武 蔵台 高齢者福祉対策 43.3 防犯・風紀対策 28.4
道路の整備
市民の健康管理対策
清掃・環境整備対策

13.4

西 府 高齢者福祉対策 29.6 防犯・風紀対策 23.5
道路の整備
保育行政の充実

22.2

四 谷 高齢者福祉対策 43.6 市民の健康管理対策 23.6 防犯・風紀対策 21.8
学校施設の整備
スポーツ・レクリ
エーションの振興

18.2

１位 ２位 ３位 ４位
順位

地区名

「公害防止対策」は、２年連続で増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別にみて、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-3 のようになる。「高齢者福祉対策」は、

全ての地区で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-3 市への要望の高い順(地区別) 

図 7-2⑥ 市への要望(年度別) 
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(％)

男　性 高齢者福祉対策 33.8 防犯・風紀対策 26.3 清掃・環境整備対策 17.5 道路の整備 17.3

女　性 高齢者福祉対策 36.6 防犯・風紀対策 27.8 市民の健康管理対策 19.3 学校施設の整備 18.0

男性／18～29歳 道路の整備 26.0 公園・緑地の整備 24.0 防犯・風紀対策 22.0 保育行政の充実 16.0

男性／30～39歳 保育行政の充実 27.8 清掃・環境整備対策 25.3 防犯・風紀対策 22.8 学校施設の整備 19.0

男性／40～49歳 防犯・風紀対策 26.2
高齢者福祉対策
交通安全対策

23.3 学校施設の整備 21.4

男性／50～59歳 高齢者福祉対策 39.8 防犯・風紀対策 33.7 清掃・環境整備対策 18.4 道路の整備 16.3

男性／60～69歳 高齢者福祉対策 57.5 防犯・風紀対策 31.5 市民の健康管理対策 28.8 消防・防災対策 17.8

男性／70歳以上 高齢者福祉対策 61.0 市民の健康管理対策 24.7 防犯・風紀対策 18.2 障害者福祉対策 14.3

女性／18～29歳 防犯・風紀対策 29.0 保育行政の充実 25.8
清掃・環境整備対策
勤労者福祉対策

17.7

女性／30～39歳 学校施設の整備 36.3 保育行政の充実 28.6 防犯・風紀対策 25.3 幼児教育の充実 19.8

女性／40～49歳 学校施設の整備 32.5 防犯・風紀対策 31.6 市民の健康管理対策 21.9 高齢者福祉対策 21.1

女性／50～59歳 高齢者福祉対策 50.0 防犯・風紀対策 25.9 市民の健康管理対策 24.1 清掃・環境整備対策 18.8

女性／60～69歳 高齢者福祉対策 57.6 防犯・風紀対策 33.3 市民の健康管理対策 18.2 消防・防災対策 16.7

女性／70歳以上 高齢者福祉対策 70.5 防犯・風紀対策 22.7 消防・防災対策 20.5 市民の健康管理対策 19.3

１位 ２位 ３位 ４位
順位

性別／年代別

 性別／年代別に、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-4 のようになる。性別でみると、男

女ともに「高齢者福祉対策」、「防犯・風紀対策」の順で高くなっている。 

 年代別にみると、男女とも 50 歳以上では「高齢者福祉対策」が高く、50歳未満では、「防犯・

風紀対策」が高くなっており、「防犯・風紀対策」はすべての性別／年代で上位４位に入っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 7-4 市への要望の高い順(性別／年代別) 
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40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)
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30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別
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別
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／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

道路の整備 公園・緑地の整備 自然保護対策

（％）（％）（％）
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年
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代
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男
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／
年
代
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女
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年
代
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マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

7.0

7.5

6.4

14.0

11.4
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40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)
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／
年
代
別

女
性
／
年
代
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50～59歳 (n=112)
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性
別
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／
年
代
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／
年
代
別
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60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別
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性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

区画整理・市街地再開発の推進 学校施設の整備 保育行政の充実

（％）

  [複数回答：n=1021]

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 7-3① 市への要望(性別／年代別) 
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図 7-3② 市への要望(性別／年代別) 
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図 7-3③ 市への要望(性別／年代別) 
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図 7-3④ 市への要望(性別／年代別) 
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独身期 防犯・風紀対策 23.6 道路の整備 18.6 清掃・環境整備対策 17.1 公園・緑地の整備 16.4

家族形成期 保育行政の充実 46.0 学校施設の整備 35.4 幼児教育の充実 32.7 防犯・風紀対策 22.1

家族成長前期 学校施設の整備 40.0 防犯・風紀対策 35.6 高齢者福祉対策 22.2 交通安全対策 17.8

家族成長後期・

家族成熟期
高齢者福祉対策 38.7 防犯・風紀対策 33.7 道路の整備 19.9 市民の健康管理対策 19.3

高齢期 高齢者福祉対策 51.5 防犯・風紀対策 21.8 消防・防災対策 20.8 市民の健康管理対策 17.8

高齢者世帯 高齢者福祉対策 65.7 防犯・風紀対策 29.9 市民の健康管理対策 29.2 消防・防災対策 17.5

その他 高齢者福祉対策 40.2 防犯・風紀対策 24.4 清掃・環境整備対策 23.2
道路の整備
市民の健康管理対策

16.5

１位 ２位 ３位 ４位順位
ラ イ フステージ別

 ライフステージ別（４ページの分類参照）に、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-5 のよ

うになり、「高齢期」と「高齢者世帯」では、「高齢者福祉対策」が５割以上となっており高い割合

を占めている。「家族形成期」では、「保育行政の充実」が、「家族成長前期」では、「学校施設の整

備」が１位となっている。 
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表 7-5 市への要望の高い順(ライフステージ別) 

図 7-4① 市への要望(ライフステージ別) 
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図 7-4② 市への要望(ライフステージ別) 
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独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

産業の振興

(%)

10.1 

12.1 

5.3 

4.4 

9.9 

11.9 

12.4 

12.2 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

消費者対策

(%)

4.2 

2.9 

2.7 

4.4 

4.4 

5.9 

2.9 

5.5 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

公害防止対策

(%)

26.9 

23.6 

22.1 

35.6 

33.7 

21.8 

29.9 

24.4 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

防犯・風紀対策

(%)

6.6 

6.4 

6.2 

7.4 

8.3 

6.9 

5.1 

6.1 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

その他

(%)

3.7 

7.9 

1.8 

2.2 

3.3 

2.0 

5.1 

3.0 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

特にない

(%)

1.7 

0.0 

1.8 

3.7 

0.0 

2.0 

1.5 

1.8 

0 50 100

全体(n=1021)

独身期(n=140)

家族形成期(n=113)

家族成長前期(n=135)

家族成長後期・

家族成熟期(n=181)

高齢期(n=101)

高齢者世帯(n=137)

その他(n=164)

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別

無回答

(%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
図 7-4③ 市への要望(ライフステージ別) 
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自助・共助の取組みの向上を目的として、各文化センター圏域において、自治会等の代表者を対

象に自主防災連絡会を創設し、平成 28、29 年度は研修会をとおして地域課題の洗い出し、防災対策

の検討を行いました。平成 30 年度からは各地域での防災活動の活性化に取組んでいきます。 

よく知っている

3.7%

名前は知っているが、

活動内容は知らない

21.1%

知らない

74.8%

無回答

0.4%

ｎ=1021

[n=1021]

文化センター圏域自主防災連絡会について 回答者数（人） 割合（%）

よく知っている 38 3.7

名前は知っているが、活動内容は知らない 215 21.1

知らない 764 74.8

（無回答） 4 0.4

８．災害に備えた自助・共助の取組みについて 

 

 

 

 

（１） 文化センター圏域自主防災連絡会を知っているか 

問９．あなたは、文化センター圏域自主防災連絡会を知っていますか。あてはまるものを１つ

だけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．よく知っている 

２．名前は知っているが、活動内容は知らない  

３．知らない 

 

 文化センター圏域自主防災連絡会について、「知らない｣（74.8%）が７割を超えている。続いて、

「名前は知っているが、活動内容は知らない」（21.1%）、「よく知っている」（3.7%）となっている。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

表 8-1 文化センター圏域自主防災連絡会を知っているか 

図 8-1 文化センター圏域自主防災連絡会を知っているか 



 

 76 

3.7

4.0

3.6

2.0

1.3

2.9

2.0

5.5

10.4

1.1

1.8

1.8

6.1

11.4

21.1

21.5

20.1

12.0

11.4

15.5

22.4

26.0

40.3

6.5

12.1

8.8

15.2

33.3

48.9

74.8

74.4

75.8

86.0

87.3

81.6

75.5

67.1

49.4

93.5

86.8

88.6

83.0

60.6

37.5

0.4

0.2

0.6

1.4

0.9

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

よく知っている 名前は知っているが、活動内容は知らない 知らない 無回答

(%)

よく知っている
　　名前は知っているが、
　　活動内容は知らない

知らない (無回答)

全体 (n=1021) 3.7 21.1 74.8 0.4

男性 (n=480) 4.0 21.5 74.4 0.2

女性 (n=533) 3.6 20.1 75.8 0.6

男性／18～29歳 (n=50) 2.0 12.0 86.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 1.3 11.4 87.3 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 2.9 15.5 81.6 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 2.0 22.4 75.5 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 5.5 26.0 67.1 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 10.4 40.3 49.4 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 0.0 6.5 93.5 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 1.1 12.1 86.8 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 1.8 8.8 88.6 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 1.8 15.2 83.0 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 6.1 33.3 60.6 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 11.4 48.9 37.5 2.3

 性別／年代別に見ると、「よく知っている｣は、「女性／70 歳以上」（11.4%）、「男性／70歳以上」

（10.4%）のみ１割を超えており、年齢が高くなるほど割合が高くなる傾向にある。 

「名前は知っているが、活動内容は知らない」は、「女性／70 歳以上」（48.9%）、「男性／70 歳

以上」（40.3%）、「女性／60～69 歳」（33.3%）の順になっており、こちらも年齢が高くなるほど割

合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性
別 

 
 

 
 

 
 

男
性
／
年
代
別 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

女
性
／
年
代
別 

表 8-2 文化センター圏域自主防災連絡会を知っているか(性別／年代別) 

 

図 8-2 文化センター圏域自主防災連絡会を知っているか(性別／年代別) 
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積極的に参加している

2.1%

防災訓練などがあれば

参加している

23.0%

全く参加したことがない

74.2%

無回答

0.7%

ｎ=1021

[n=1021]

地域（自治会等）の防災活動に参加しているか 回答者数（人） 割合（%）

積極的に参加している 21 2.1

防災訓練などがあれば参加している 235 23.0

全く参加したことがない 758 74.2

（無回答） 7 0.7

（２） 地域（自治会等）の防災活動に参加しているか 

問１０．あなたは、地域（自治会等）の防災活動に参加していますか。当てはまるものを１つ

だけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．積極的に参加している  

２．防災訓練などがあれば参加している 

３．全く参加したことがない 

 

地域（自治会等）の防災活動に参加について、「全く参加したことがない」(74.2%)が最も高く、

７割を超えている。続いて、「防災訓練などがあれば参加している」（23.0%）、「積極的に参加して

いる」（2.1%）となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-3 地域（自治会等）の防災活動に参加しているか 

表 8-3 地域（自治会等）の防災活動に参加しているか 
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2.1

1.9

2.1

2.0

1.0

1.0

2.7

5.2

2.2

1.8

6.1

3.4

23.0

22.5

23.5

2.0

10.1

26.2

21.4

24.7

42.9

3.2

16.5

18.4

26.8

24.2

46.6

74.2

74.6

74.1

94.0

89.9

71.8

75.5

71.2

51.9

95.2

81.3

80.7

71.4

69.7

50.0

0.7

1.0

0.4

2.0

1.0

2.0

1.4

1.6

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

積極的に参加している 防災訓練などがあれば参加している 全く参加したことがない 無回答

(%)

積極的に参加している
　 防災訓練などがあれば
　 参加している

全く参加したことがない （無回答）

全体 (n=1021) 2.1 23.0 74.2 0.7

男性 (n=480) 1.9 22.5 74.6 1.0

女性 (n=533) 2.1 23.5 74.1 0.4

男性／18～29歳 (n=50) 2.0 2.0 94.0 2.0

男性／30～39歳 (n=79) 0.0 10.1 89.9 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 1.0 26.2 71.8 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 1.0 21.4 75.5 2.0

男性／60～69歳 (n=73) 2.7 24.7 71.2 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 5.2 42.9 51.9 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 0.0 3.2 95.2 1.6

女性／30～39歳 (n=91) 2.2 16.5 81.3 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 0.0 18.4 80.7 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 1.8 26.8 71.4 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 6.1 24.2 69.7 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 3.4 46.6 50.0 0.0

 性別／年代別でみると、「積極的に参加している」は「女性／60～69 歳」（6.1%）が最も高い。 

「防災訓練などがあれば参加している」は「女性／70歳以上」（46.6%）が最も高く、「男性／18

～29 歳」（2.0%）が最も低い。 

「全く参加したことがない」は、「女性／18～29 歳」（95.2%）、「男性／18～29 歳」（94.0%）が

９割を超えており、年齢が高くなるほど割合が低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-4 地域（自治会等）の防災活動に参加しているか(性別／年代別) 

図 8-4 地域（自治会等）の防災活動に参加しているか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=758]

地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由 割合（%）

地域の防災の取組みに関する情報がない 55.5

参加する時間がない 46.6

自分の地域は防災活動に取組んでいない 4.9

そもそも地域の防災活動の必要性を感じていない 2.6

（無回答） 2.2

55.5 

46.6 

4.9 

2.6 

2.2 

0 10 20 30 40 50 60 %

《 問１０で「３」とお答えの方へ 》 

 

 地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由として、「地域の防災の取組みに関する情報がな

い」（55.5%）が最も高くなっている。続いて、「参加する時間がない」（46.6%）、「自分の地域は防

災活動に取組んでいない」（4.9%）、「そもそも地域の防災活動の必要性を感じていない」（2.6%）

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１０-１．地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由は何ですか。次の中から当てはまる

ものをすべて選んでください。（ｎ＝７５８） 

１．自分の地域は防災活動に取組んでいない 

２．参加する時間がない 

３．地域の防災の取組みに関する情報がない 

４．そもそも地域の防災活動の必要性を感じていない 

表 8-5 地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由 図 8-5 地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由 
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2.6 

2.5 

2.8 

2.1 

2.8 

1.4 

2.7 

3.8 

2.5 

3.4 

1.4 

0.0 

3.8 

8.7 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=758)

男 性 (n=358)

女 性 (n=395)

18～29歳 (n=47)

30～39歳 (n=71)

40～49歳 (n=74)

50～59歳 (n=74)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=40)

18～29歳 (n=59)

30～39歳 (n=74)

40～49歳 (n=92)

50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=44)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

2.2 

2.0 

2.5 

0.0 

0.0 

2.7 

1.4 

0.0 

10.0 

0.0 

2.7 

3.3 

1.3 

0.0 

9.1 

0 50 100

全 体 (n=758)

男 性 (n=358)

女 性 (n=395)

18～29歳 (n=47)

30～39歳 (n=71)

40～49歳 (n=74)

50～59歳 (n=74)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=40)

18～29歳 (n=59)

30～39歳 (n=74)

40～49歳 (n=92)

50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=44)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

そもそも地域の防災活動の

必要性を感じていない
無回答

（％）（％）

4.9 

5.3 

4.6 

0.0 

2.8 

4.1 

6.8 

7.7 

12.5 

3.4 

1.4 

5.4 

3.8 

10.9 

4.5 

0 50 100

全 体 (n=758)

男 性 (n=358)

女 性 (n=395)

18～29歳 (n=47)

30～39歳 (n=71)

40～49歳 (n=74)

50～59歳 (n=74)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=40)

18～29歳 (n=59)

30～39歳 (n=74)

40～49歳 (n=92)

50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=44)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

46.6 

44.1 

48.6 

46.8 

50.7 

51.4 

41.9 

42.3 

22.5 

40.7 

47.3 

57.6 

52.5 

37.0 

47.7 

0 50 100

全 体 (n=758)

男 性 (n=358)

女 性 (n=395)

18～29歳 (n=47)

30～39歳 (n=71)

40～49歳 (n=74)

50～59歳 (n=74)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=40)

18～29歳 (n=59)

30～39歳 (n=74)

40～49歳 (n=92)

50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=44)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

55.5 

60.1 

51.4 

59.6 

60.6 

58.1 

58.1 

59.6 

67.5 

67.8 

54.1 

44.6 

51.3 

50.0 

40.9 

0 50 100

全 体 (n=758)

男 性 (n=358)

女 性 (n=395)

18～29歳 (n=47)

30～39歳 (n=71)

40～49歳 (n=74)

50～59歳 (n=74)

60～69歳 (n=52)

70歳以上 (n=40)

18～29歳 (n=59)

30～39歳 (n=74)

40～49歳 (n=92)

50～59歳 (n=80)

60～69歳 (n=46)

70歳以上 (n=44)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自分の地域は防災活動に

取組んでいない
参加する時間がない

地域の防災の取組みに

関する情報がない

（％）（％）（％）

 性別／年代別でみると、「参加する時間がない」は「女性／40～49 歳」（57.6%）が最も高く、続

いて、「女性／50～59 歳」（52.5%）、「男性／40～49 歳」（51.4%）となっている。 

「地域の防災の取組みに関する情報がない」は「女性／18～29 歳」（67.8%）が最も高いものの、

総じて男性の割合が高い。                          [複数回答：n=758] 

 

  

  

図 8-6 地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由(性別／年代別) 
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家族で決めている

45.7%

地域（自治会等）で

決めている

12.7%

決めていない

40.6%

無回答

0.9%

ｎ=1021

[n=1021]

災害時に一時的に避難する
場所を決めているか 回答者数（人） 割合（%）

家族で決めている 467 45.7

地域（自治会等）で決めている 130 12.7

決めていない 415 40.6

（無回答） 9 0.9

（３） 災害時の一時避難場所を決めているか 

問１１．あなたは、災害時に一時的に避難する場所を決めていますか。当てはまるものを１つ

だけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．家族で決めている  

２．地域（自治会等）で決めている 

３．決めていない 

 

災害時に一時的に避難する場所を決めているかについて、「家族で決めている」と「地域（自治

会等）で決めている」を合わせた『決めている』割合が５割を超える（58.4%）。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-7 災害時の一時避難場所を決めているか 

表 8-6 災害時の一時避難場所を決めているか 
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45.7

43.5

47.7

40.0

38.0

45.6

54.1

41.1

37.7

43.5

51.6

50.9

54.5

48.5

33.0

12.7

11.5

13.7

6.0

6.3

16.5

6.1

13.7

18.2

8.1

8.8

7.9

13.4

18.2

27.3

40.6

44.2

37.7

54.0

54.4

36.9

39.8

43.8

42.9

48.4

38.5

39.5

32.1

31.8

38.6

0.9

0.8

0.9

1.3

1.0

1.4

1.3

1.1

1.8

1.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

家族で決めている 地域（自治会等）で決めている 決めていない 無回答

(%)

家族で決めている
　    地域（自治会等）で
　    決めている

決めていない (無回答)

全体 (n=1021) 45.7 12.7 40.6 0.9

男性 (n=480) 43.5 11.5 44.2 0.8

女性 (n=533) 47.7 13.7 37.7 0.9

男性／18～29歳 (n=50) 40.0 6.0 54.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 38.0 6.3 54.4 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 45.6 16.5 36.9 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 54.1 6.1 39.8 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 41.1 13.7 43.8 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 37.7 18.2 42.9 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 43.5 8.1 48.4 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 51.6 8.8 38.5 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 50.9 7.9 39.5 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 54.5 13.4 32.1 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 48.5 18.2 31.8 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 33.0 27.3 38.6 1.1

 性別／年代別でみると、「家族で決めている」と「地域（自治会等）で決めている」を合わせた

『決めている』割合は、「女性／50～59 歳」（67.9%）が最も高く、「男性／30～39 歳」（44.3%）が

最も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

表 8-7 災害時の一時避難場所を決めているか(性別／年代別) 

 

図 8-8 災害時の一時避難場所を決めているか(性別／年代別) 
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45.7

51.9

41.0

42.9

53.1

38.3

38.2

49.7

52.9

38.8

49.4

45.5

12.7

10.1

8.0

11.9

10.2

14.0

13.7

14.6

14.4

19.4

11.1

10.9

40.6

36.7

51.0

45.2

34.7

47.7

46.6

33.8

32.7

41.8

39.5

41.8

0.9

1.3

2.0

1.5

1.9

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

家族で決めている 地域（自治会等）で決めている 決めていない 無回答

(%)

地区名 家族で決めている
　    地域（自治会等）で
　    決めている

決めていない （無回答）

全体 (n=1021) 45.7 12.7 40.6 0.9

紅葉丘 (n=79) 51.9 10.1 36.7 1.3

白糸台 (n=100) 41.0 8.0 51.0 0.0

押立 (n=42) 42.9 11.9 45.2 0.0

是政 (n=98) 53.1 10.2 34.7 2.0

住吉 (n=107) 38.3 14.0 47.7 0.0

片町 (n=131) 38.2 13.7 46.6 1.5

中央 (n=157) 49.7 14.6 33.8 1.9

新町 (n=104) 52.9 14.4 32.7 0.0

武蔵台 (n=67) 38.8 19.4 41.8 0.0

西府 (n=81) 49.4 11.1 39.5 0.0

四谷 (n=55) 45.5 10.9 41.8 1.8

 地区別でみると、「家族で決めている」と「地域（自治会等）で決めている」を合わせた『決め

ている』割合は、「新町」（67.3%）、「中央」（64.3%）、「是政」（63.3%）の順で高い。 

 

 

 

  

表 8-8 災害時の一時避難場所を決めているか(地区別) 

 

図 8-9 災害時の一時避難場所を決めているか(地区別) 
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決めている

39.1%

決めていない

59.8%

無回答

1.1%

ｎ=1021

[n=1021]

家族で安否確認方法を決めているか 回答者数（人） 割合（%）

決めている 399 39.1

決めていない 611 59.8

（無回答） 11 1.1

（４） 家族で安否確認方法を決めているか 

問１２．あなたは、家族で安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んで

ください。（ｎ＝１０２１） 

１．決めている 

２．決めていない 

 

家族で安否確認方法を決めているかについて、「決めていない」（59.8%）が６割を占め、「決め

ている」（39.1%）は４割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-10 家族で安否確認方法を決めているか 

表 8-9 家族で安否確認方法を決めているか 
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39.1

37.5

40.3

40.0

35.4

38.8

33.7

39.7

39.0

33.9

31.9

38.6

39.3

51.5

48.9

59.8

61.7

58.3

60.0

63.3

60.2

66.3

58.9

59.7

66.1

67.0

59.6

59.8

45.5

50.0

1.1

0.8

1.3

1.3

1.0

1.4

1.3

1.1

1.8

0.9

3.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

決めている 決めていない 無回答

(%)

決めている 決めていない （無回答）

全体 (n=1021) 39.1 59.8 1.1

男性 (n=480) 37.5 61.7 0.8

女性 (n=533) 40.3 58.3 1.3

男性／18～29歳 (n=50) 40.0 60.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 35.4 63.3 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 38.8 60.2 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 33.7 66.3 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 39.7 58.9 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 39.0 59.7 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 33.9 66.1 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 31.9 67.0 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 38.6 59.6 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 39.3 59.8 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 51.5 45.5 3.0

女性／70歳以上 (n=88) 48.9 50.0 1.1

 性別／年代別にみると、「決めている」は、「女性／60～69 歳」（51.5%）、「女性／70 歳以上」

（48.9%）、「男性／18～29 歳」（40.0%）の順になっている。一番低いのは「女性／30～39 歳」（31.9%）

である。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-11 家族で安否確認方法を決めているか(性別／年代別) 

表 8-10 家族で安否確認方法を決めているか(性別／年代別) 
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決めている

10.9%

決めていない

11.6%

知らない

76.7%

無回答

0.9%

ｎ=1021

[ｎ=1021]

地域（自治会等）で安否確認方法を
決めているか

回答者数（人） 割合（%）

決めている 111 10.9

決めていない 118 11.6

知らない 783 76.7

（無回答） 9 0.9

（５） 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか 

問１３．あなたの地域（自治会等）では、安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを

１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．決めている 

２．決めていない 

３．知らない 

 

地域（自治会等）では、安否確認方法を決めているかについて、「知らない」（76.7%）が７割以

上を占めており、「決めていない」（11.6%）、「決めている」（10.9%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 8-12 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか 

表 8-11 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか 
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(%)

決めている 決めていない 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 10.9 11.6 76.7 0.9

男性 (n=480) 9.8 12.3 77.3 0.6

女性 (n=533) 11.6 10.7 76.5 1.1

男性／18～29歳 (n=50) 6.0 4.0 90.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 5.1 3.8 91.1 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 13.6 8.7 76.7 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 8.2 16.3 75.5 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 11.0 12.3 75.3 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 13.0 26.0 59.7 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 8.1 3.2 88.7 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 7.7 5.5 85.7 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 7.9 6.1 84.2 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 11.6 8.9 78.6 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 16.7 15.2 65.2 3.0

女性／70歳以上 (n=88) 19.3 26.1 54.5 0.0

10.9

9.8

11.6

6.0

5.1

13.6

8.2

11.0

13.0

8.1

7.7

7.9

11.6

16.7

19.3

11.6

12.3

10.7

4.0

3.8

8.7

16.3

12.3

26.0

3.2

5.5

6.1

8.9

15.2

26.1

76.7

77.3

76.5

90.0

91.1

76.7

75.5

75.3

59.7

88.7

85.7

84.2

78.6

65.2

54.5

0.9

0.6

1.1

1.0

1.4

1.3

1.1

1.8

0.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

決めている 決めていない 知らない 無回答

 性別／年代別でみると、「決めている」は、「女性／70歳以上」（19.3%）が最も高く、２割程度

となっている。 

「知らない」は、「男性／30～39 歳」（91.1%）、「男性／18～29 歳」（90.0%）、「女性／18～29 歳」

（88.7%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 8-12 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか(性別／年代別) 

 

図 8-13 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか(性別／年代別) 
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(%)

地区名 決めている 決めていない 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 10.9 11.6 76.7 0.9

紅葉丘 (n=79) 5.1 13.9 78.5 2.5

白糸台 (n=100) 7.0 12.0 80.0 1.0

押立 (n=42) 11.9 2.4 85.7 0.0

是政 (n=98) 16.3 13.3 69.4 1.0

住吉 (n=107) 9.3 6.5 84.1 0.0

片町 (n=131) 9.2 10.7 78.6 1.5

中央 (n=157) 10.8 10.8 77.1 1.3

新町 (n=104) 16.3 17.3 66.3 0.0

武蔵台 (n=67) 10.4 19.4 70.1 0.0

西府 (n=81) 12.3 8.6 79.0 0.0

四谷 (n=55) 10.9 9.1 78.2 1.8

10.9

5.1

7.0

11.9

16.3

9.3

9.2

10.8

16.3

10.4

12.3

10.9

11.6

13.9

12.0

2.4

13.3

6.5

10.7

10.8

17.3

19.4

8.6

9.1

76.7

78.5

80.0

85.7

69.4

84.1

78.6

77.1

66.3

70.1

79.0

78.2

0.9

2.5

1.0

1.0

1.5

1.3

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

決めている 決めていない 知らない 無回答

 地区別でみると、「決めている」は、「是政」、「新町」（16.3%）が最も高い。 

 「決めていない」は、「武蔵台」（19.4%）、「新町」（17.3%）、「紅葉丘」（13.9%）の順で高い。 

「知らない」は、「押立」（85.7%）が最も高く、最も低い「新町」（66.3%）も６割を超えてい

る。 

 

  

表 8-13 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか(地区別) 

 

図 8-14 地域（自治会等）で安否確認方法を決めているか(地区別) 
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一週間分程度備蓄している

7.8%

３日間分程度

備蓄している

48.3%

備蓄していない

43.1%

無回答

0.8%

ｎ=1021

[n=1021]

家族全員の分を考慮した食料・飲料水を
備蓄しているか

回答者数（人） 割合（%）

一週間分程度備蓄している 80 7.8

３日間分程度備蓄している 493 48.3

備蓄していない 440 43.1

（無回答） 8 0.8

（６） 食料・飲料水を備蓄しているか 

問１４．あなたは、家族全員の分を考慮した食料・飲料水を備蓄していますか。当てはまるも

のを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．一週間分程度備蓄している 

２．３日間分程度備蓄している 

３．備蓄していない  

 

家族全員の分を考慮した食料・飲料水を備蓄しているかについて、「３日間分程度備蓄している」

（48.3%）が最も高くなっており、約５割を占めている。続いて、「備蓄していない」（43.1%）、「一

週間分程度備蓄している」（7.8%）となっている。 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

図 8-15 食料・飲料水を備蓄しているか 

表 8-14 食料・飲料水を備蓄しているか 
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(%)

一週間分程度
備蓄している

３日間分程度
備蓄している

備蓄していない （無回答）

全体 (n=1021) 7.8 48.3 43.1 0.8

男性 (n=480) 11.0 43.8 44.6 0.6

女性 (n=533) 4.9 52.2 42.0 0.9

男性／18～29歳 (n=50) 10.0 40.0 50.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 7.6 38.0 54.4 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 13.6 50.5 35.0 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 5.1 50.0 44.9 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 15.1 42.5 41.1 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 15.6 36.4 46.8 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 1.6 32.3 66.1 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 2.2 40.7 56.0 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 4.4 50.0 43.9 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 3.6 64.3 31.3 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 7.6 59.1 31.8 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 10.2 60.2 29.5 0.0

7.8

11.0

4.9

10.0

7.6

13.6

5.1

15.1

15.6

1.6

2.2

4.4

3.6

7.6

10.2

48.3

43.8

52.2

40.0

38.0

50.5

50.0

42.5

36.4

32.3

40.7

50.0

64.3

59.1

60.2

43.1

44.6

42.0

50.0

54.4

35.0

44.9

41.1

46.8

66.1

56.0

43.9

31.3

31.8

29.5

0.8

0.6

0.9

1.0

1.4

1.3

1.1

1.8

0.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

一週間分程度備蓄している ３日間分程度備蓄している 備蓄していない 無回答

 性別／年代別でみると、「一週間分程度備蓄している」は「男性／70歳以上」（15.6%）が最も高

い。次いで、「男性／60～69 歳」（15.1%）、「男性／40～49 歳」（13.6%）となっている。 

「３日間分程度備蓄している」は「女性／50～59 歳」（64.3%）が最も高く、続いて、「女性／70

歳以上」（60.2%）、「女性／60～69 歳」（59.1%）となっている。 

「備蓄していない」は、「女性／18～29 歳」（66.1%）、「女性／30～39 歳」（56.0%）、「男性／30

～39 歳」（54.4%）、「男性／18～29 歳」（50.0%）の順で高く、５割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
図 8-16 食料・飲料水を備蓄しているか（性別／年代別） 

表 8-15 食料・飲料水を備蓄しているか（性別／年代別） 
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地域（自治会等）で救助用の資機材も持って

いるし、食料や飲料水も備蓄している

6.5%

地域（自治会等）で救助用の

資機材等を持っている

3.1%

地域（自治会等）で食糧や

飲料水を備蓄している

10.8%

何も用意していない

5.8%

知らない

72.2%

無回答

1.7%

ｎ=1021

[n=1021]

地域（自治会等）で資機材や備蓄食糧を

用意しているか
回答者数（人） 割合（%）

地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、

食料や飲料水も備蓄している
66 6.5

地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている 32 3.1

地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している 110 10.8

何も用意していない 59 5.8

知らない 737 72.2

（無回答） 17 1.7

（７） 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか 

問１５．あなたの地域（自治会等）で、資機材や備蓄食糧を用意していますか。当てはまるも

のを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄している 

２．地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている 

３．地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している  

４．何も用意していない  

５．知らない 

  

地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているかについて、「知らない」（72.2%）が最も

高く、続いて、「地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している」（10.8%）、「地域（自治会等）

で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄している」（6.5%）、「何も用意していない」

（5.8%）、「地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている」（3.1%）となっている。 

 

 

 

 

 

  

図 8-17 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか 

表 8-16 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか 
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6.5

5.8

6.9

8.0

3.8

2.9

7.1

8.2

6.5

3.2

4.4

7.0

8.9

9.1

8.0

3.1

2.3

3.9

1.0

5.1

6.5

1.6

3.3

2.6

7.1

4.5

3.4

10.8

11.9

9.8

6.0

8.9

12.6

11.2

15.1

15.6

4.8

8.8

8.8

7.1

16.7

13.6

5.8

6.9

4.9

4.0

1.3

5.8

6.1

8.2

15.6

1.6

5.5

1.8

4.5

7.6

9.1

72.2

72.5

72.4

82.0

86.1

76.7

70.4

67.1

54.5

88.7

76.9

77.2

72.3

57.6

61.4

1.7

0.6

2.1

1.0

1.4

1.3

1.1

2.6

4.5

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている 地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している

何も用意していない 知らない

無回答

地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄している

(%)

地域（自治会等）で救助用の

資機材も持っているし、食料

や飲料水も備蓄している

地域（自治会等）で救助用の

資機材等を持っている

 地域（自治会等）で食糧

 や飲料水を備蓄している
何も用意していない 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 6.5 3.1 10.8 5.8 72.2 1.7

男性 (n=480) 5.8 2.3 11.9 6.9 72.5 0.6

女性 (n=533) 6.9 3.9 9.8 4.9 72.4 2.1

男性／18～29歳 (n=50) 8.0 0.0 6.0 4.0 82.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 3.8 0.0 8.9 1.3 86.1 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 2.9 1.0 12.6 5.8 76.7 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 7.1 5.1 11.2 6.1 70.4 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 8.2 0.0 15.1 8.2 67.1 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 6.5 6.5 15.6 15.6 54.5 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 3.2 1.6 4.8 1.6 88.7 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 4.4 3.3 8.8 5.5 76.9 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 7.0 2.6 8.8 1.8 77.2 2.6

女性／50～59歳 (n=112) 8.9 7.1 7.1 4.5 72.3 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 9.1 4.5 16.7 7.6 57.6 4.5

女性／70歳以上 (n=88) 8.0 3.4 13.6 9.1 61.4 4.5

 性別／年代別でみると、「地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も

備蓄している」は、「女性／60～69 歳」（9.1%）が最も高い。 

「知らない」は、「女性／18～29 歳」（88.7%）が最も高い。最も低いのは「男性／70 歳以上」

（54.5%）であり、すべての年代で５割を超えている。  

図 8-18 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか（性別／年代別） 

表 8-17 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか（性別／年代別） 
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6.5

5.1

6.0

7.1

7.1

6.5

5.3

5.1

7.7

10.4

7.4

5.5

3.1

4.0

4.8

5.1

3.8

1.9

2.9

4.5

8.6

10.8

13.9

7.0

9.5

15.3

10.3

9.2

7.6

10.6

17.9

12.3

9.1

5.8

5.0

2.4

1.0

3.7

9.9

7.0

10.6

10.4

3.7

5.5

72.2

78.5

78.0

71.4

70.4

78.5

70.2

76.4

65.4

55.2

67.9

76.4

1.7

2.5

4.8

1.0

0.9

1.5

1.9

2.9

1.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

紅葉丘 (n=79)

白糸台 (n=100)

押 立 (n=42)

是 政 (n=98)

住 吉 (n=107)

片 町 (n=131)

中 央 (n=157)

新 町 (n=104)

武蔵台 (n=67)

西 府 (n=81)

四 谷 (n=55)

地

区

別

地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている 地域（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している

何も用意していない 知らない

無回答

地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄している

(%)

地区名

地域（自治会等）で救助用の

資機材も持っているし、食料

や飲料水も備蓄している

地域（自治会等）で救助用の

資機材等を持っている

 地域（自治会等）で食糧

 や飲料水を備蓄している
何も用意していない 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 6.5 3.1 10.8 5.8 72.2 1.7

紅葉丘 (n=79) 5.1 0.0 13.9 0.0 78.5 2.5

白糸台 (n=100) 6.0 4.0 7.0 5.0 78.0 0.0

押立 (n=42) 7.1 4.8 9.5 2.4 71.4 4.8

是政 (n=98) 7.1 5.1 15.3 1.0 70.4 1.0

住吉 (n=107) 6.5 0.0 10.3 3.7 78.5 0.9

片町 (n=131) 5.3 3.8 9.2 9.9 70.2 1.5

中央 (n=157) 5.1 1.9 7.6 7.0 76.4 1.9

新町 (n=104) 7.7 2.9 10.6 10.6 65.4 2.9

武蔵台 (n=67) 10.4 4.5 17.9 10.4 55.2 1.5

西府 (n=81) 7.4 8.6 12.3 3.7 67.9 0.0

四谷 (n=55) 5.5 0.0 9.1 5.5 76.4 3.6

地区別でみると、「地域（自治会等）で救助用の資機材も持っているし、食料や飲料水も備蓄し

ている」は、「武蔵台」（10.4%）が最も高い。 

「地域（自治会等）で救助用の資機材等を持っている」は、「西府」（8.6%）が最も高く、「地域

（自治会等）で食糧や飲料水を備蓄している」は、「武蔵台」（17.9%）が最も高い。 

  

図 8-19 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか（地区別） 

表 8-18 地域（自治会等）で資機材や備蓄食料を用意しているか（地区別） 
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自助に重点を置いた活動をすべきである

9.9%

共助に重点を置いた活動をすべきである

7.1%

公助に重点を置いた活動をすべきである

4.2%

自助、共助、公助のバランスが

取れた活動をすべきである

76.8%

無回答

2.0%

ｎ=1021

[n=1021]

大規模災害を乗り切るために何に

重点を置いた活動をすべきか
回答者数（人） 割合（%）

自助に重点を置いた活動をすべきである 101 9.9

共助に重点を置いた活動をすべきである 73 7.1

公助に重点を置いた活動をすべきである 43 4.2

自助、共助、公助のバランスが取れた活動を
すべきである 784 76.8

（無回答） 20 2.0

（８） 大規模災害を乗り切るために重点を置く活動 

問１６．あなたは、大規模災害を乗り切るために何に重点を置いた活動をすべきだと思います

か。当てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．自助に重点を置いた活動をすべきである 

２．共助に重点を置いた活動をすべきである 

３．公助に重点を置いた活動をすべきである  

４．自助、共助、公助のバランスが取れた活動をすべきである 

 

 大規模災害を乗り切るために何に重点を置いた活動をすべきかについて、「自助、共助、公助の

バランスが取れた活動をすべきである」（76.8%）が最も高く、続いて、「自助に重点を置いた活動

をすべきである」（9.9%）、「共助に重点を置いた活動をすべきである」（7.1%）、「公助に重点を置

いた活動をすべきである」（4.2%）となっている。 

  

図 8-20 大規模災害を乗り切るために重点を置く活動 

表 8-19 大規模災害を乗り切るために重点を置く活動 
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9.9

11.3

8.6

18.0

11.4

6.8

11.2

6.8

16.9

6.5

8.8

6.1

7.1

6.1

17.0

7.1

9.4

5.1

12.0

8.9

12.6

5.1

5.5

13.0

6.5

4.4

4.4

7.1

4.5

3.4

4.2

6.5

2.3

6.0

5.1

8.7

8.2

6.8

2.6

3.2

2.2

1.8

1.8

4.5

1.1

76.8

71.7

81.8

64.0

74.7

68.9

74.5

79.5

66.2

82.3

83.5

84.2

83.9

83.3

72.7

2.0

1.3

2.3

2.9

1.0

1.4

1.3

1.6

1.1

3.5

1.5

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自助に重点を置いた活動をすべきである 共助に重点を置いた活動をすべきである

公助に重点を置いた活動をすべきである 自助、共助、公助のバランスが取れた活動をすべきである

無回答

(%)

自助に重点を置いた
活動をすべきである

共助に重点を置いた
活動をすべきである

公助に重点を置いた
活動をすべきである

　自助、共助、公助の
　バランスが取れた
　活動をすべきである

（無回答）

全体 (n=1021) 9.9 7.1 4.2 76.8 2.0

男性 (n=480) 11.3 9.4 6.5 71.7 1.3

女性 (n=533) 8.6 5.1 2.3 81.8 2.3

男性／18～29歳 (n=50) 18.0 12.0 6.0 64.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 11.4 8.9 5.1 74.7 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 6.8 12.6 8.7 68.9 2.9

男性／50～59歳 (n=98) 11.2 5.1 8.2 74.5 1.0

男性／60～69歳 (n=73) 6.8 5.5 6.8 79.5 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 16.9 13.0 2.6 66.2 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 6.5 6.5 3.2 82.3 1.6

女性／30～39歳 (n=91) 8.8 4.4 2.2 83.5 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 6.1 4.4 1.8 84.2 3.5

女性／50～59歳 (n=112) 7.1 7.1 1.8 83.9 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 6.1 4.5 4.5 83.3 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 17.0 3.4 1.1 72.7 5.7

性別／年代別でみると、「共助に重点を置いた活動をすべきである」は、「男性／70 歳以上」

（13.0%）、「男性／40～49 歳」（12.6%）、「男性／18～29 歳」（12.0%）の順で高く、男性が上位を

占めている。 

「自助、共助、公助のバランスが取れた活動をすべきである」は、「女性／40～49 歳」（84.2%）、

「女性／50～59 歳」（83.9%）、「女性／30～39 歳」（83.5%）の順で高く、女性が上位を占める。  

表 8-20 大規模災害を乗り切るために重点を置く活動（性別／年代別） 

図 8-21 大規模災害を乗り切るために重点を置く活動（性別／年代別） 
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[複数回答：n=1021]

自助・共助の促進のために自治体に期待すること 割合（%）

災害に備えた組織づくり、体制づくりの援助 44.5

防災グッズ、資機材の配布 41.6

マニュアル・ガイドラインづくり 40.5

「自助」「共助」についての広報活動、啓蒙活動 38.2

事業者や学校など、多様な主体との連携 35.7

災害時にリーダーシップをとれる人材育成 25.9

地域の防災活動に対する金銭的な援助 19.6

その他 2.8

（無回答） 2.0

44.5 

41.6 

40.5 

38.2 

35.7 

25.9 

19.6 

2.8 

2.0 

0 10 20 30 40 50
%

（９） 自助・共助の促進のために自治体に期待すること 

問１７．自助・共助の促進のために、あなたが自治体に期待することはなんですか。当てはま

るものをすべて選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．「自助」「共助」についての広報活動、啓蒙活動 

２．地域の防災活動に対する金銭的な援助 

３．防災グッズ、資機材の配布 

４．マニュアル・ガイドラインづくり 

５．災害時にリーダーシップをとれる人材育成 

６．災害に備えた組織づくり、体制づくりの援助 

７．事業者や学校など、多様な主体との連携 

８．その他（                             ） 

 

 自助・共助の促進のために自治体に期待することとしては、「災害に備えた組織づくり、体制づ

くりの援助」（44.5%）、「防災グッズ、資機材の配布」（41.6%）、「マニュアル・ガイドラインづく

り」（40.5%）の順になっている。  

表 8-21 自助・共助の促進のために自治体に期待すること 図 8-22 自助・共助の促進のために自治体に期待すること 
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27.4 
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42.1 
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女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.6 

20.0 

19.1 

16.0 

22.8 

19.4 

21.4 

21.9 

16.9 

22.6 

27.5 

16.7 
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16.7 

15.9 
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40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

41.6 

37.3 

45.6 

36.0 

41.8 

39.8 

35.7 

37.0 

32.5 

66.1 

60.4 

36.8 

34.8 

50.0 

37.5 
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全 体 (n=1021)
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女 性 (n=533)
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30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

「自助」「共助」についての

広報活動、啓蒙活動
地域の防災活動に対する金銭的な援助 防災グッズ、資機材の配布

（％）（％）（％）

 性別／年代別でみると、「「自助」「共助」についての広報活動、啓蒙活動」は、「男性／70 歳以

上」（53.2%）「男性／60～69 歳」（49.3%）、「女性／60～69 歳」（45.5%）の順で高く、年齢の高い

方が上位を占めている。 

 「防災グッズ、資機材の配布」は、「女性／18～29 歳」（66.1%）、「女性／30～39 歳」（60.4%）、

「女性／60～69 歳」（50.0%）の順で高く、女性が上位を占めている。 

「災害に備えた組織づくり、体制づくりの援助」は、「女性／50～59 歳」（52.7%）が最も高く、

最も低いものでも「男性／60～69 歳」（38.4%）となっており、４割近くとなっている。 

 「事業者や学校など、多様な主体との連携」は、「女性／30～39 歳」（52.7%）、「女性／40～49 歳」

（47.4%）、「女性／18～29 歳」（43.5%）の順で高く、若い方が上位を占める。 

 

 

[複数回答：n=1021] 

  

図 8-23① 自助・共助の促進のために自治体に期待すること 
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図 8-23② 自助・共助の促進のために自治体に期待すること 
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表 9-1 「協働」という言葉を知っているか 

 

市では、地域課題の解決のため、市民、自治会・町内会、市民活動団体、企業、教育機関等と

行政とが、得意なことをいかしあい、より良いまちづくりを進めていく、「協働」の取組みを進めてい

ます。 

 

 

言葉も意味も知っている

14.7%

聞いたことはあるが内容までは

知らなかった

33.6%

言葉も意味も

知らない

51.1%

無回答

0.6%

ｎ=1021

[n=1021]

「協働」という言葉について 回答者数（人） 割合（%）

言葉も意味も知っている 150 14.7

聞いたことはあるが内容までは知らなかった 343 33.6

言葉も意味も知らない 522 51.1

（無回答） 6 0.6

９．市民協働の推進について 

 

 

 

 

（１） 「協働」という言葉を知っているか 

問１８．「協働」について、あなたはこの言葉を知っていますか。次の中から当てはまるものを 

１つだけ選んでください。 （ｎ＝１０２１） 

１．言葉も意味も知っている 

２．聞いたことはあるが内容までは知らなかった 

３．言葉も意味も知らない 

 

「協働」という言葉を知っているかについては、「言葉も意味も知らない」（51.1%）が最も高い。「聞

いたことはあるが内容までは知らなかった」（33.6%）は３割程度あり、「言葉も意味も知っている」

（14.7%）は１割半ばとなっている。 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-1 「協働」という言葉を知っているか 
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(%)

言葉も意味も
知っている
　 聞いたことはあるが
　 内容までは知らなかった

言葉も意味も知らない （無回答）

全体 (n=1021) 14.7 33.6 51.1 0.6

男性 (n=480) 20.8 30.8 47.9 0.4

女性 (n=533) 9.0 35.8 54.4 0.8

男性／18～29歳 (n=50) 14.0 32.0 54.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 12.7 26.6 59.5 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 20.4 37.9 41.7 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 31.6 28.6 39.8 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 17.8 28.8 53.4 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 23.4 29.9 45.5 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 14.5 29.0 56.5 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 6.6 34.1 59.3 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 7.9 32.5 59.6 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 5.4 33.0 60.7 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 10.6 40.9 43.9 4.5

女性／70歳以上 (n=88) 12.5 46.6 40.9 0.0
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40.9

0.6

0.4

0.8

1.3
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30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

言葉も意味も知っている 聞いたことはあるが内容までは知らなかった

言葉も意味も知らない 無回答

性別／年代別でみると、「言葉も意味も知っている」は、「男性／50～59 歳」（31.6%）、「男性／

70 歳以上」（23.4%）、「男性／40～49 歳」（20.4%）の順で高く、男性が上位を占めている。 

「言葉も意味も知らない」は、「女性／50～59 歳」（60.7%）、「女性／40～49 歳」（59.6%）、「男

性／30～39 歳」（59.5%）の順で高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-2 「協働」という言葉を知っているか(性別／年代別) 

表 9-2 「協働」という言葉を知っているか(性別／年代別) 
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表 9-3 「協働」について興味があるか 

 

[n=1021]

「協働」について興味があるか 回答者数（人） 割合（%）

興味があるので、いろいろ知りたい 92 9.0

少し興味がある 370 36.2

あまり興味がない 287 28.1

興味がない 67 6.6

わからない 194 19.0

（無回答） 11 1.1

興味があるので、いろいろ知りたい

9.0%

少し興味がある

36.2%

あまり興味がない

28.1%

興味がない

6.6%

わからない

19.0%

無回答

1.1%

ｎ=1021

（２） 「協働」について興味があるか 

問１９．あなたは、「協働」について興味がありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ

選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．興味があるので、いろいろ知りたい  

２．少し興味がある  

３．あまり興味がない 

４．興味がない 

５．わからない 

 

 「協働」に興味があるかについては、「少し興味がある」（36.2%）が最も高く、続いて、「あまり

興味がない」（28.1%）、「わからない」（19.0%）、「興味があるので、いろいろ知りたい」（9.0%）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-3 「協働」について興味があるか 
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(%)

興味があるので、
いろいろ知りたい

少し興味がある あまり興味がない 興味がない わからない （無回答）

全体 (n=1021) 9.0 36.2 28.1 6.6 19.0 1.1

男性 (n=480) 9.6 36.9 27.7 8.3 16.3 1.3

女性 (n=533) 8.1 36.2 28.5 5.1 21.2 0.9

男性／18～29歳 (n=50) 4.0 22.0 28.0 18.0 26.0 2.0

男性／30～39歳 (n=79) 8.9 35.4 20.3 11.4 22.8 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 8.7 41.7 30.1 7.8 11.7 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 11.2 42.9 28.6 4.1 12.2 1.0

男性／60～69歳 (n=73) 11.0 37.0 34.2 9.6 8.2 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 11.7 33.8 24.7 3.9 22.1 3.9

女性／18～29歳 (n=62) 8.1 16.1 27.4 12.9 35.5 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 4.4 37.4 24.2 2.2 31.9 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 6.1 35.1 36.0 4.4 18.4 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 6.3 42.0 25.9 3.6 21.4 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 13.6 37.9 31.8 4.5 9.1 3.0

女性／70歳以上 (n=88) 12.5 42.0 25.0 5.7 12.5 2.3
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50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

興味があるので、いろいろ知りたい 少し興味がある

あまり興味がない 興味がない

わからない 無回答

性別／年代別でみると、「興味があるので、いろいろ知りたい」は、「女性／60～69 歳」（13.6%）、

「女性／70 歳以上」（12.5%）、「男性／70歳以上」（11.7%）の順で高い。また、「少し興味がある」

は「男性／50～59 歳」（42.9%）、「女性／50～59 歳」、「女性／70 歳以上」（42.0%）の順で高く、ど

ちらも年齢の高い方が上位を占めている。 

「興味がない」は、「男性／18～29 歳」（18.0%）、「女性／18～29 歳」（12.9%）、「男性／30～39

歳」（11.4%）の順で高く、若い方が高い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-4 「協働」について興味があるか(性別／年代別) 

表 9-4 「協働」について興味があるか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=462]

「協働」について理解を深めたいと思うもの 割合（%）

具体的な協働事業とその成果 84.6

協働に関する制度（協働事業提案制度、協働事業評価制度） 28.1

協働の必要性について 27.9

その他 1.3

（無回答） 0.0

84.6 

28.1 

27.9 

1.3 

0.0 

0 20 40 60 80 100
%

《 問１９で「１」または「２」とお答えの方へ 》 

 

「協働」について理解を深めたいものとしては、「具体的な協働事業とその成果」（84.6%）が最も高

い。続いて、「協働に関する制度（協働事業提案制度、協働事業評価制度）」（28.1%）、「協働の必要

性について」（27.9%）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１９-１．「協働」について理解を深めたいと思うものはありますか。次の中から当てはまる

ものをすべて選んでください。（ｎ＝４６２） 

１．協働の必要性について 

２．具体的な協働事業とその成果 

３．協働に関する制度（協働事業提案制度、協働事業評価制度） 

４．その他（                              ） 

表 9-5 「協働」について理解を深めたいと思うもの 図 9-5 「協働」について理解を深めたいと思うもの 
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1.3 

0.9 

1.7 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

4.3 

1.9 

0.0 

2.1 

0 50 100

全 体 (n=462)

男 性 (n=223)

女 性 (n=236)

18～29歳 (n=13)

30～39歳 (n=35)

40～49歳 (n=52)

50～59歳 (n=53)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=35)

18～29歳 (n=15)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=54)

60～69歳 (n=34)

70歳以上 (n=48)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=462)

男 性 (n=223)

女 性 (n=236)

18～29歳 (n=13)

30～39歳 (n=35)

40～49歳 (n=52)

50～59歳 (n=53)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=35)

18～29歳 (n=15)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=54)

60～69歳 (n=34)

70歳以上 (n=48)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他 無回答

（％）（％）

27.9 

27.8 

27.5 

46.2 

22.9 

13.5 

35.8 

22.9 

40.0 

26.7 

21.1 

29.8 

14.8 

26.5 

45.8 

0 50 100

全 体 (n=462)

男 性 (n=223)

女 性 (n=236)

18～29歳 (n=13)

30～39歳 (n=35)

40～49歳 (n=52)

50～59歳 (n=53)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=35)

18～29歳 (n=15)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=54)

60～69歳 (n=34)

70歳以上 (n=48)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

84.6 

84.8 

84.7 

84.6 

88.6 

90.4 

75.5 

91.4 

80.0 

73.3 

92.1 

87.2 

85.2 

88.2 

77.1 

0 50 100

全 体 (n=462)

男 性 (n=223)

女 性 (n=236)

18～29歳 (n=13)

30～39歳 (n=35)

40～49歳 (n=52)

50～59歳 (n=53)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=35)

18～29歳 (n=15)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=54)

60～69歳 (n=34)

70歳以上 (n=48)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

28.1 

30.9 

25.8 

15.4 

31.4 

26.9 

37.7 

28.6 

34.3 

33.3 

39.5 

19.1 

13.0 

44.1 

20.8 

0 50 100

全 体 (n=462)

男 性 (n=223)

女 性 (n=236)

18～29歳 (n=13)

30～39歳 (n=35)

40～49歳 (n=52)

50～59歳 (n=53)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=35)

18～29歳 (n=15)

30～39歳 (n=38)

40～49歳 (n=47)

50～59歳 (n=54)

60～69歳 (n=34)

70歳以上 (n=48)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

協働の必要性について 具体的な協働事業とその成果
協働に関する制度（協働事業提案

制度、協働事業評価制度）

（％）（％）（％）

 性別／年代別にみると、「協働の必要性について」は、「男性／18～29 歳」（46.2%）が一番高く、

「男性／40～49 歳」（13.5%）が一番低くなっている。「具体的な協働事業とその成果」は、「女性

／30～39 歳」（92.1%）、「男性／60～69 歳」（91.4%）、「男性／40～49 歳」（90.4%）の順で高い。 

「協働に関する制度（協働事業提案制度、協働事業評価制度）」では、「女性／60～69 歳」（44.1%）

が一番高く、「女性／50～59 歳」（13.0%）が一番低くなっている。       [複数回答：n=462] 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-6 「協働」について理解を深めたいと思うもの(性別／年代別) 
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（３） 協働によるまちづくりを進めるために市が力を入れるべきこと 

問２０．あなたは、協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力

を入れるべきだと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 

（ｎ＝１０２１） 

１．大きな会場で、広く協働の取組みをお知らせする「シンポジウム」の内容を充実させる 

２．小さな会場で、地域の身近な課題について話し合えるような事業を行う 

３．職員が地域に出向いて講話する「出前講座」を積極的に行う 

４．職員研修を充実させ、職員の意識を変える 

５．職員が地域活動や市民活動など公益的な活動に参加しやすい環境を作る 

６．具体的な協働事業や協働で得られた成果などの具体的な取組みの掲載や、協働に関する

制度や相談窓口をわかりやすくするなど、市のホームページの協働に関するコンテンツ

を充実させる 

７．協働推進課が管理しているツイッター、facebook を活用して周知する 

８．職員と市民が共通のテーマで情報共有し、対話をする「市民協働まちづくりカフェ」を

充実させる 

９．提案型協働事業を市民がより利用しやすくなるよう、制度や周知方法の見直しを図る 

10．その他（                           ）  

 

 協働によるまちづくりを進めるために力を入れるべきこととして、「具体的な協働事業や協働で

得られた成果などの具体的な取組みの掲載や、協働に関する制度や相談窓口をわかりやすくする

など、市のホームページの協働に関するコンテンツを充実させる」（42.1%）が最も高く４割を超

えている。続いて、「提案型協働事業を市民がより利用しやすくなるよう、制度や周知方法の見直

しを図る」（40.3%）、「小さな会場で、地域の身近な課題について話し合えるような事業を行う」

（26.6%）、「職員が地域活動や市民活動など公益的な活動に参加しやすい環境を作る」（26.1%）と

なっている。 
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[複数回答：n=1021]

協働によるまちづくりを進めるために市が力を入れるべきこと 割合（%）

具体的な協働事業や協働で得られた成果などの具体的な取組みの掲載や、
協働に関する制度や相談窓口をわかりやすくするなど、市のホームページの
協働に関するコンテンツを充実させる

42.1

提案型協働事業を市民がより利用しやすくなるよう、制度や周知方法の見直しを
図る

40.3

小さな会場で、地域の身近な課題について話し合えるような事業を行う 26.6

職員が地域活動や市民活動など公益的な活動に参加しやすい環境を作る 26.1

協働推進課が管理しているツイッター、facebookを活用して周知する 15.4

職員と市民が共通のテーマで情報共有し、対話をする「市民協働まちづくりカ
フェ」を充実させる

15.1

職員が地域に出向いて講話する「出前講座」を積極的に行う 13.6

職員研修を充実させ、職員の意識を変える 13.4

大きな会場で、広く協働の取組みをお知らせする「シンポジウム」の内容を充実
させる

12.0

その他 4.9

（無回答） 6.4

42.1 

40.3 

26.6 

26.1 

15.4 

15.1 

13.6 

13.4 

12.0 

4.9 

6.4 

0 10 20 30 40 50 %

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別／年代別でみると、「小さな会場で、地域の身近な課題について話し合えるような事業を行

う」は、「女性／70 歳以上」（43.2%）、「男性／70 歳以上」（41.6%）、「女性／60～69 歳」（40.9%）

の順で高く、年齢の高い方が上位を占めている。 

「具体的な協働事業や協働で得られた成果などの具体的な取組みの掲載や、協働に関する制度

や相談窓口をわかりやすくするなど、市のホームページの協働に関するコンテンツを充実させる」

は、「男性／60～69 歳」（56.2%）、「女性／50～59 歳」（53.6%）、「女性／60～69 歳」（45.5%）の順

で高い。 

「協働推進課が管理しているツイッター、facebook を活用して周知する」では、「男性／30～39

歳」（34.2%）、「男性／18～29 歳」（32.0%）、「女性／18～29 歳」（25.8%）、「女性／30～39 歳」（22.0%）

の順で高く、若い方の割合が高い。 

「提案型協働事業を市民がより利用しやすくなるよう、制度や周知方法の見直しを図る」では、

「女性／50～59 歳」（48.2%）、「男性／50～59 歳」（45.9%）で男女とも 50～59 歳の割合が一番高

い。  

表 9-6 協働によるまちづくりを進めるために市が

力を入れるべきこと 

図 9-7 協働によるまちづくりを進めるために市が

力を入れるべきこと 
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12.0 

12.3 

12.0 

12.0 

12.7 

4.9 

13.3 

13.7 

19.5 

9.7 

11.0 

11.4 

10.7 

16.7 

13.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

26.6 

26.7 

26.3 

16.0 

13.9 

24.3 

30.6 

30.1 

41.6 

17.7 

17.6 

18.4 

24.1 

40.9 

43.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

13.6 

13.5 

13.9 

6.0 

10.1 

9.7 

15.3 

17.8 

20.8 

9.7 

12.1 

9.6 

10.7 

10.6 

30.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

大きな会場で、広く協働の取組みを

お知らせする「シンポジウム」の

内容を充実させる

小さな会場で、地域の身近な課題に

ついて話し合えるような事業を行う

職員が地域に出向いて講話する

「出前講座」を積極的に行う

（％）（％）（％）

13.4 

14.0 

13.1 

22.0 

13.9 

13.6 

13.3 

15.1 

9.1 

12.9 

18.7 

13.2 

13.4 

12.1 

8.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

26.1 

26.9 

25.3 

14.0 

24.1 

32.0 

24.5 

31.5 

29.9 

25.8 

35.2 

19.3 

25.9 

25.8 

21.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

13.4 

14.0 

13.1 

22.0 

13.9 

13.6 

13.3 

15.1 

9.1 

12.9 

18.7 

13.2 

13.4 

12.1 

8.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

26.1 

26.9 

25.3 

14.0 

24.1 

32.0 

24.5 

31.5 

29.9 

25.8 

35.2 

19.3 

25.9 

25.8 

21.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

42.1 

41.0 

43.3 

26.0 

39.2 

41.7 

42.9 

56.2 

35.1 

40.3 

42.9 

41.2 

53.6 

45.5 

34.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

職員研修を充実させ、

職員の意識を変える

職員が地域活動や市民活動など公益的

な活動に参加しやすい環境を作る

具体的な協働事業や協働で得られた

成果などの具体的な取組みの掲載や、

協働に関する制度や相談窓口をわかり

やすくするなど、市のホームページの

協働に関するコンテンツを充実させる

（％）（％）（％）

                                     [複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 9-8①「協働によるまちづくり」を進めるために市が力を入れるべきこと(性別／年代別) 
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15.4 

17.1 

14.1 

32.0 

34.2 

13.6 

20.4 

6.8 

0.0 

25.8 

22.0 

16.7 

11.6 

4.5 

4.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

15.1 

15.0 

15.2 

16.0 

12.7 

12.6 

19.4 

8.2 

20.8 

22.6 

13.2 

15.8 

14.3 

13.6 

13.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

40.3 

39.8 

41.3 

36.0 

43.0 

42.7 

45.9 

43.8 

23.4 

35.5 

42.9 

45.6 

48.2 

28.8 

38.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

協働推進課が管理しているツイッター、

facebookを活用して周知する

職員と市民が共通のテーマで

情報共有し、対話をする

「市民協働まちづくりカフェ」を充実させる

提案型協働事業を市民がより

利用しやすくなるよう、制度や

周知方法の見直しを図る

（％）（％）（％）

4.9 

4.6 

5.3 

6.0 

5.1 

6.8 

4.1 

1.4 

3.9 

1.6 

5.5 

6.1 

5.4 

9.1 

3.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

6.4 

5.6 

6.9 

6.0 

6.3 

5.8 

2.0 

6.8 

7.8 

8.1 

5.5 

7.0 

1.8 

9.1 

12.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他 無回答

（％）（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-8②「協働によるまちづくり」を進めるために市が力を入れるべきこと(性別／年代別) 
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マイナンバーカードは、マイナンバーが記載されている顔写真付のカードです。このマイナンバ

ーカードの利便性を知ってもらうとともに、現在の証明書の取得状況を確認することで市民サービ

スの維持を検討していきます。 

 

 

知っている

98.2%

知らない

1.3%

無回答

0.5%

ｎ=1021

[n=1021]

マイナンバー制度が始まっていることを

知っているか
回答者数（人） 割合（%）

知っている 1003 98.2

知らない 13 1.3

（無回答） 5 0.5

１０．マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進について 

 

 

 

 

（１） マイナンバー制度が始まっていることを知っているか 

問２１．あなたは、マイナンバー制度が平成 27 年 10 月から始まっていることを知っています

か。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．知っている 

２．知らない 

 

 マイナンバー制度が平成 27年 10 月から始まっていることについて、「知っている」（98.2%）が

最も高く、９割半を超えている。 

  

図 10-1 マイナンバー制度が始まっていることを知っているか 

 

表 10-1 マイナンバー制度が始まっていることを知っているか 
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98.2

98.1

98.3

100.0

97.5

98.1

100.0

95.9

97.4

100.0

97.8

98.2

99.1

97.0

97.7

1.3

1.3

1.3

1.3

1.9

1.4

2.6

2.2

0.9

0.9

1.5

2.3

0.5

0.6

0.4

1.3

2.7

0.9

1.5

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っている 知らない 無回答

(%)

知っている 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 98.2 1.3 0.5

男性 (n=480) 98.1 1.3 0.6

女性 (n=533) 98.3 1.3 0.4

男性／18～29歳 (n=50) 100.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 97.5 1.3 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 98.1 1.9 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 100.0 0.0 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 95.9 1.4 2.7

男性／70歳以上 (n=77) 97.4 2.6 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 100.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 97.8 2.2 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 98.2 0.9 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 99.1 0.9 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 97.0 1.5 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 97.7 2.3 0.0

性別／年代別でみると、「知っている」は、「男性／18～29 歳」、「男性／50～59 歳」、「女性／18

～29 歳」で 100.0％となっており、最も低い「男性／60～69 歳」（95.9%）も９割半を超える。  

図 10-2 マイナンバー制度が始まっていることを知っているか(性別／年代別) 

 

表 10-2 マイナンバー制度が始まっていることを知っているか(性別／年代別) 
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知っている

97.6%

知らない

2.0%

無回答

0.4%

ｎ=1021

[ｎ=1021]

異なる12ケタの番号が紙製のカード（通知

カード）で通知されていることを知っているか
回答者数（人） 割合（%）

知っている 997 97.6

知らない 20 2.0

（無回答） 4 0.4

（２） マイナンバーの通知を知っているか 

問２２．あなたは、マイナンバー制度では、市民一人一人に異なる 12 ケタの番号が紙製のカー

ド（通知カード）で通知されていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つ

だけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．知っている 

２．知らない 

 

 マイナンバーが紙製のカード（通知カード）で通知されていることについて、「知っている」

（97.6%）が最も高く、９割半を超えている。  

図 10-3 マイナンバーの通知を知っているか 

 

表 10-3 マイナンバーの通知を知っているか 
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97.6

97.1

98.1

98.0

94.9

99.0

99.0

95.9

94.8

100.0

97.8

99.1

99.1

95.5

96.6

2.0

2.3

1.7

2.0

3.8

1.0

1.0

2.7

3.9

2.2

0.9

0.9

3.0

3.4

0.4

0.6

0.2

1.3

1.4

1.3

1.5

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っている 知らない 無回答

(%)

知っている 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 97.6 2.0 0.4

男性 (n=480) 97.1 2.3 0.6

女性 (n=533) 98.1 1.7 0.2

男性／18～29歳 (n=50) 98.0 2.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 94.9 3.8 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 99.0 1.0 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 99.0 1.0 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 95.9 2.7 1.4

男性／70歳以上 (n=77) 94.8 3.9 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 100.0 0.0 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 97.8 2.2 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 99.1 0.9 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 99.1 0.9 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 95.5 3.0 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 96.6 3.4 0.0

性別／年代別でみると、「知っている」は、「女性／18～29 歳」（100.0%）、「女性／40～49 歳」、

「女性／50～59 歳」（99.1%）、「男性／40～49 歳」、「男性／50～59 歳」（99.0%）の順で高く、最も

低い「男性／70 歳以上」（94.8%）も９割を超える。  

図 10-4 マイナンバーの通知を知っているか(性別／年代別) 

 

表 10-4 マイナンバーの通知を知っているか(性別／年代別) 
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持っている

33.3%

現在、申請中

0.4%
持っていない

65.6%

無回答

0.7%

ｎ=1021

[n=1021]

マイナンバーカードを持っているか 回答者数（人） 割合（%）

持っている 340 33.3

現在、申請中 4 0.4

持っていない 670 65.6

（無回答） 7 0.7

（３） マイナンバーカードを持っているか  

問２３．あなたは、マイナンバーカードをお持ちですか。次の中から当てはまるものを１つだ

け選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．持っている 

２．現在、申請中 

３．持っていない 

 

 マイナンバーカードを持っているかについて、「持っていない」（65.6%）が最も高く、「持って

いる」（33.3%）は３割程度となっている。  

図 10-5 マイナンバーカードを持っているか 

 

表 10-5 マイナンバーカードを持っているか 
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33.3

36.3

30.2

32.0

32.9

28.2

32.7

43.8

50.6

30.6

24.2

22.8

31.3

34.8

40.9

0.4

0.6

0.2

2.0

1.3

1.0

1.6

65.6

62.5

68.9

66.0

64.6

70.9

67.3

53.4

49.4

67.7

75.8

77.2

67.9

62.1

58.0

0.7

0.6

0.8

1.3

2.7

0.9

3.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

持っている 現在、申請中 持っていない 無回答

(%)

持っている 現在、申請中 持っていない （無回答）

全体 (n=1021) 33.3 0.4 65.6 0.7

男性 (n=480) 36.3 0.6 62.5 0.6

女性 (n=533) 30.2 0.2 68.9 0.8

男性／18～29歳 (n=50) 32.0 2.0 66.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 32.9 1.3 64.6 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 28.2 1.0 70.9 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 32.7 0.0 67.3 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 43.8 0.0 53.4 2.7

男性／70歳以上 (n=77) 50.6 0.0 49.4 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 30.6 1.6 67.7 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 24.2 0.0 75.8 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 22.8 0.0 77.2 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 31.3 0.0 67.9 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 34.8 0.0 62.1 3.0

女性／70歳以上 (n=88) 40.9 0.0 58.0 1.1

性別／年代別でみると、「持っている」は、「男性／70 歳以上」（50.6%）が最も高く、５割を超

えている。一方、最も低いのは「女性／40～49 歳」（22.8%）で、２割程度である。  

図 10-6 マイナンバーカードを持っているか(性別／年代別) 

 

表 10-6 マイナンバーカードを持っているか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=670]

マイナンバーカードを持っていない理由 割合（%）

必要性を感じないから 62.5

取得手続きが面倒だから 36.9

申請の手続きや受け取りに行く時間がないから 19.1

その他 8.7

（無回答） 2.4

62.5 

36.9 

19.1 

8.7 

2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70
%

《 問２３で「３」とお答えの方へ 》 

 

 マイナンバーカードを持っていない理由について、「必要性を感じないから」（62.5%）が最も高

く、続いて、「取得手続きが面倒だから」（36.9%）、「申請の手続きや受け取りに行く時間がないか

ら」（19.1%）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別／年代別でみると、「必要性を感じないから」は、「女性／60～69 歳」（75.6%）、「女性／40

～49 歳」（75.0%）、「男性／70歳以上」（73.7%）の順に高く、「女性／18～29 歳」（38.1%）を除く

年代で５割を超えている。 

「取得手続きが面倒だから」は、「女性／18～29 歳」（54.8%）、「男性／18～29 歳」（48.5%）、「女

性／70 歳以上」（47.1%）が約５割となっている。 

「申請の手続きや受け取りに行く時間がないから」は、「女性／18～29 歳」（33.3%）、「男性／30

～39 歳」、「女性／30～39 歳」（27.5%）、「男性／50～59 歳」（27.3%）の順になっている。  

問２３-１．持っていない理由はなんですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでくだ

さい。（ｎ＝６７０） 

１．必要性を感じないから 

２．取得手続きが面倒だから 

３．申請の手続きや受け取りに行く時間がないから 

４．その他（                              ） 

表 10-7 マイナンバーカードを持っていない理由 

 

図 10-7 マイナンバーカードを持っていない理由 
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62.5 

63.3 

62.1 

57.6 

60.8 

67.1 

60.6 

59.0 

73.7 

38.1 

53.6 

75.0 

65.8 

75.6 

54.9 

0 50 100

全 体 (n=670)

男 性 (n=300)

女 性 (n=367)

18～29歳 (n=33)

30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=73)

50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=39)

70歳以上 (n=38)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=69)

40～49歳 (n=88)

50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=41)

70歳以上 (n=51)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

36.9 

37.7 

36.2 

48.5 

37.3 

39.7 

36.4 

30.8 

34.2 

54.8 

34.8 

34.1 

28.9 

24.4 

47.1 

0 50 100

全 体 (n=670)

男 性 (n=300)

女 性 (n=367)

18～29歳 (n=33)

30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=73)

50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=39)

70歳以上 (n=38)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=69)

40～49歳 (n=88)

50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=41)

70歳以上 (n=51)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.1 

20.0 

18.3 

21.2 

27.5 

19.2 

27.3 

17.9 

0.0 

33.3 

27.5 

18.2 

10.5 

9.8 

11.8 

0 50 100

全 体 (n=670)

男 性 (n=300)

女 性 (n=367)

18～29歳 (n=33)

30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=73)

50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=39)

70歳以上 (n=38)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=69)

40～49歳 (n=88)

50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=41)

70歳以上 (n=51)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

必要性を感じないから 取得手続きが面倒だから
申請の手続きや受け取りに行く

時間がないから

（％）（％）（％）

8.7 

7.3 

9.8 

3.0 

13.7 

8.2 

0.0 

17.9 

2.6 

11.9 

11.6 

10.2 

7.9 

2.4 

13.7 

0 50 100

全 体 (n=670)

男 性 (n=300)

女 性 (n=367)

18～29歳 (n=33)

30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=73)

50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=39)

70歳以上 (n=38)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=69)

40～49歳 (n=88)

50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=41)

70歳以上 (n=51)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

2.4 

2.3 

2.5 

0.0 

2.0 

0.0 

7.6 

2.6 

0.0 

2.4 

1.4 

1.1 

5.3 

0.0 

3.9 

0 50 100

全 体 (n=670)

男 性 (n=300)

女 性 (n=367)

18～29歳 (n=33)

30～39歳 (n=51)

40～49歳 (n=73)

50～59歳 (n=66)

60～69歳 (n=39)

70歳以上 (n=38)

18～29歳 (n=42)

30～39歳 (n=69)

40～49歳 (n=88)

50～59歳 (n=76)

60～69歳 (n=41)

70歳以上 (n=51)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他 無回答

（％）（％）

                                     [複数回答：n=670]  

図 10-8 マイナンバーカードを持っていない理由(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

マイナンバーカードの利用用途で知っているもの 割合（%）

運転免許証やパスポートと同様に本人確認の際に公的
な身分証明として利用できる

80.7

自分のマイナンバー（個人番号）を証明する書類として
利用できる

79.0

コンビニで住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的
な証明書を取得できる

53.8

自宅から確定申告ができるなど各種行政手続のオンラ

イン申請等に利用できる
31.8

その他 0.2

知らない 7.5

（無回答） 1.7

80.7 

79.0 

53.8 

31.8 

0.2 

7.5 

1.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
%

（４） マイナンバーカードの利用用途で知っているもの  

問２４．あなたは、マイナンバーカードを持っていると、次の利用ができることを知っていま

すか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．自分のマイナンバー（個人番号）を証明する書類として利用できる 

２．運転免許証やパスポートと同様に本人確認の際に公的な身分証明として利用できる 

３．コンビニで住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的な証明書を取得できる 

４．自宅から確定申告ができるなど各種行政手続のオンライン申請等に利用できる 

５．その他（                             ） 

６．知らない 

 

 マイナンバーカードの利用用途で知っているものとして、「運転免許証やパスポートと同様に本

人確認の際に公的な身分証明として利用できる」（80.7%）、「自分のマイナンバー（個人番号）を

証明する書類として利用できる」（79.0%）の順で高く、約８割となっている。続いて、「コンビニ

で住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的な証明書を取得できる」（53.8%）、「自宅から確定申

告ができるなど各種行政手続のオンライン申請等に利用できる」（31.8%）となっている。   

表 10-8 マイナンバーカードの利用用途で

知っているもの 

 

図 10-9 マイナンバーカードの利用用途で

知っているもの 
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79.0 

77.9 

80.5 

76.0 

75.9 

77.7 

79.6 

82.2 

75.3 

87.1 

78.0 

79.8 

79.5 

80.3 

80.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

80.7 

80.6 

81.1 

72.0 

88.6 

77.7 

85.7 

82.2 

74.0 

91.9 

78.0 

79.8 

82.1 

84.8 

73.9 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

53.8 

51.7 

55.5 

48.0 

57.0 

52.4 

52.0 

52.1 

46.8 

59.7 

63.7 

48.2 

62.5 

57.6 

43.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自分のマイナンバー（個人番号）を

証明する書類として利用できる

運転免許証やパスポートと同様に

本人確認の際に公的な身分証明

として利用できる

コンビニで住民票の写しや印鑑登録証

明書などの公的な証明書を取得できる

（％）（％）（％）

性別／年代別でみると、「自分のマイナンバー（個人番号）を証明する書類として利用できる」

は、「女性／18～29 歳」（87.1%）、「男性／60～69 歳」（82.2%）、「女性／70歳以上」（80.7%）の順

で高く、すべての年代で７割半ばを超えている。 

「運転免許証やパスポートと同様に本人確認の際に公的な身分証明として利用できる」は、「女

性／18～29 歳」（91.9%）が最も高く、９割を超えている。最も低いのは、「男性／18～29 歳」（72.0%）

だが、７割を超えている。 

「コンビニで住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的な証明書を取得できる」は、「女性／30

～39 歳」（63.7%）、「女性／50～59 歳」（62.5%）、「女性／18～29 歳」（59.7%）の順で高く、女性が

上位を占めている。 

「自宅から確定申告ができるなど各種行政手続のオンライン申請等に利用できる」は、「男性／

30～39 歳」（43.0%）、「男性／40～49 歳」（40.8%）、「男性／60～69 歳」（37.0%）の順で高く、男性

が上位を占める。 

 

[複数回答：n=1021]  

図 10-10① マイナンバーカードの利用用途で知っているもの(性別／年代別) 
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31.8 

35.4 

28.7 

30.0 

43.0 

40.8 

32.7 

37.0 

26.0 

17.7 

33.0 

28.1 

27.7 

36.4 

28.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

0.2 

0.4 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

31.8 

35.4 

28.7 

30.0 

43.0 

40.8 

32.7 

37.0 

26.0 

17.7 

33.0 

28.1 

27.7 

36.4 

28.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

0.2 

0.4 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

7.5 

8.1 

6.9 

14.0 

7.6 

10.7 

4.1 

8.2 

6.5 

3.2 

9.9 

10.5 

7.1 

6.1 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自宅から確定申告ができるなど

各種行政手続のオンライン申請等に

利用できる

その他 知らない

（％）（％）（％）

1.7 

1.9 

1.3 

0.0 

1.3 

1.0 

0.0 

1.4 

7.8 

0.0 

0.0 

0.9 

0.9 

0.0 

5.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

無回答

（％）

  

図 10-10② マイナンバーカードの利用用途で知っているもの(性別／年代別) 
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[n=549]

コンビニでの証明書の発行を

利用したことはあるか
回答者数（人） 割合（%）

利用したことがある 23 4.2

知っているが利用したことはない 521 94.9

（無回答） 5 0.9

利用したことがある

4.2%

知っているが利用したことはない

94.9%

無回答

0.9%

ｎ=549

《 問２４で「３」とお答えの方へ 》 

 

 マイナンバーカードを利用しコンビニでの証明書の発行を利用したことはあるかについて、「知

っているが利用したことはない」（94.9%）が９割半を占めている。 

  

問２４-１．コンビニでの証明書の発行を利用したことはありますか。次の中から当てはまる

ものを１つだけ選んでください。（ｎ＝５４９） 

１．利用したことがある 

２．知っているが利用したことはない 

表 10-9 コンビニでの証明書の発行を利用したことはあるか 

 

図 10-11 コンビニでの証明書の発行を利用したことはあるか 
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4.2

5.2

3.4

4.4

5.6

3.9

7.9

8.3

2.7

3.4

1.8

4.3

2.6

5.3

94.9

94.0

95.6

100.0

95.6

90.7

96.1

92.1

91.7

97.3

96.6

96.4

94.3

94.7

94.7

0.9

0.8

1.0

3.7

1.8

1.4

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=549)

男 性 (n=248)

女 性 (n=296)

18～29歳 (n=24)

30～39歳 (n=45)

40～49歳 (n=54)

50～59歳 (n=51)

60～69歳 (n=38)

70歳以上 (n=36)

18～29歳 (n=37)

30～39歳 (n=58)

40～49歳 (n=55)

50～59歳 (n=70)

60～69歳 (n=38)

70歳以上 (n=38)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

利用したことがある 知っているが利用したことはない 無回答

(%)

利用したことがある 知っているが
利用したことはない （無回答）

全体 (n=549) 4.2 94.9 0.9

男性 (n=248) 5.2 94.0 0.8

女性 (n=296) 3.4 95.6 1.0

男性／18～29歳 (n=24) 0.0 100.0 0.0

男性／30～39歳 (n=45) 4.4 95.6 0.0

男性／40～49歳 (n=54) 5.6 90.7 3.7

男性／50～59歳 (n=51) 3.9 96.1 0.0

男性／60～69歳 (n=38) 7.9 92.1 0.0

男性／70歳以上 (n=36) 8.3 91.7 0.0

女性／18～29歳 (n=37) 2.7 97.3 0.0

女性／30～39歳 (n=58) 3.4 96.6 0.0

女性／40～49歳 (n=55) 1.8 96.4 1.8

女性／50～59歳 (n=70) 4.3 94.3 1.4

女性／60～69歳 (n=38) 2.6 94.7 2.6

女性／70歳以上 (n=38) 5.3 94.7 0.0

性別／年代別でみると、「利用したことがある」は、「男性／70歳以上」（8.3%）が最も高いが、

１割に満たない。 

「知っているが利用したことはない」は、「男性／18～29 歳」（100.0%）が最も高く、すべての

年代で９割を超えている。 

  

図 10-12 コンビニでの証明書の発行を利用したことはあるか(性別／年代別) 

 

表 10-10 コンビニでの証明書の発行を利用したことはあるか(性別／年代別) 
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45.1

12.0

0.9

45.2

24.3

2.6

6.2

47.1

75.0

3.6

16.6

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①市役所や文化センターの窓口

②自動交付機

③コンビニ

よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答

(%)

住民票の写しなどの証明書の取得場所 よく利用する たまに利用する 利用しない （無回答）

①市役所や文化センターの窓口 45.1 45.2 6.2 3.6

②自動交付機 12.0 24.3 47.1 16.6

③コンビニ 0.9 2.6 75.0 21.4

（５） 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか  

問２５．あなたが、住民票の写しなどの証明書が必要なとき、次の表の項目ごとに、選択肢の

中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

 

 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るかについて、「よく利用する」と「たまに利用する」

を合わせた『利用する』割合は、「市役所や文化センターの窓口」（90.3%）が最も高く、９割を超

えている。続いて、「自動交付機」（36.3%）、「コンビニ」（3.5%）となっている。 

  

図 10-13 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか 

 

表 10-11 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか 
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45.1

40.0

49.7

50.0

43.0

36.9

40.8

45.2

28.6

61.3

53.8

47.4

55.4

48.5

34.1

45.2

48.5

42.4

42.0

49.4

47.6

53.1

39.7

55.8

30.6

40.7

46.5

34.8

42.4

56.8

6.2

7.1

5.3

8.0

6.3

12.6

3.1

8.2

3.9

6.5

4.4

4.4

6.3

6.1

4.5

3.6

4.4

2.6

1.3

2.9

3.1

6.8

11.7

1.6

1.1

1.8

3.6

3.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答

(%)

よく利用する たまに利用する 利用しない （無回答）

全体 (n=1021) 45.1 45.2 6.2 3.6

男性 (n=480) 40.0 48.5 7.1 4.4

女性 (n=533) 49.7 42.4 5.3 2.6

男性／18～29歳(n=50) 50.0 42.0 8.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 43.0 49.4 6.3 1.3

男性／40～49歳(n=103) 36.9 47.6 12.6 2.9

男性／50～59歳(n=98) 40.8 53.1 3.1 3.1

男性／60～69歳(n=73) 45.2 39.7 8.2 6.8

男性／70歳以上(n=77) 28.6 55.8 3.9 11.7

女性／18～29歳(n=62) 61.3 30.6 6.5 1.6

女性／30～39歳(n=91) 53.8 40.7 4.4 1.1

女性／40～49歳(n=114) 47.4 46.5 4.4 1.8

女性／50～59歳(n=112) 55.4 34.8 6.3 3.6

女性／60～69歳(n=66) 48.5 42.4 6.1 3.0

女性／70歳以上(n=88) 34.1 56.8 4.5 4.5

『①市役所や文化センターの窓口』について、性別／年代別でみると、「よく利用する」と「た

まに利用する」を合わせた『利用する』割合は、「女性／30～39 歳」（94.5%）が最も高く、「男性

／50～59 歳」、「女性／40～49 歳」（93.9%）、「男性／30～39 歳」（92.4%）と続く。最も低いのは

「男性／70 歳以上」（84.4%）だが、８割を超えている。 

  

図 10-14-① 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 

 

表 10-12-① 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 
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(%)

よく利用する たまに利用する 利用しない （無回答）

全体 (n=1021) 12.0 24.3 47.1 16.6

男性 (n=480) 13.1 27.7 45.4 13.8

女性 (n=533) 11.1 21.6 49.0 18.4

男性／18～29歳(n=50) 8.0 12.0 74.0 6.0

男性／30～39歳(n=79) 11.4 27.8 59.5 1.3

男性／40～49歳(n=103) 24.3 33.0 35.0 7.8

男性／50～59歳(n=98) 9.2 40.8 36.7 13.3

男性／60～69歳(n=73) 11.0 26.0 47.9 15.1

男性／70歳以上(n=77) 10.4 15.6 35.1 39.0

女性／18～29歳(n=62) 4.8 17.7 67.7 9.7

女性／30～39歳(n=91) 16.5 30.8 45.1 7.7

女性／40～49歳(n=114) 11.4 31.6 48.2 8.8

女性／50～59歳(n=112) 17.9 21.4 49.1 11.6

女性／60～69歳(n=66) 12.1 18.2 47.0 22.7

女性／70歳以上(n=88) 0.0 4.5 42.0 53.4

12.0

13.1

11.1

8.0

11.4

24.3

9.2

11.0

10.4

4.8

16.5

11.4

17.9

12.1

24.3

27.7

21.6

12.0

27.8

33.0

40.8

26.0

15.6

17.7

30.8

31.6

21.4

18.2

4.5

47.1

45.4

49.0

74.0

59.5

35.0

36.7

47.9

35.1

67.7

45.1

48.2

49.1

47.0

42.0

16.6

13.8

18.4

6.0

1.3

7.8

13.3

15.1

39.0

9.7

7.7

8.8

11.6

22.7

53.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答

『②自動交付機』について、性別／年代別でみると、「よく利用する」と「たまに利用する」を

合わせた『利用する』割合は、「男性／40～49 歳」（57.3%）、「男性／50～59 歳」（50.0%）、「女性

／30～39 歳」（47.3%）、「女性／40～49 歳」（43.0%）の順で高く、30歳代から 50歳代の割合が高

い。最も低いのは「女性／70歳以上」（4.5%）で、１割に満たない。 

  

図 10-14-② 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 

 

表 10-12-② 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 
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(%)

よく利用する たまに利用する 利用しない （無回答）

全体 (n=1021) 0.9 2.6 75.0 21.4

男性 (n=480) 0.8 3.5 75.6 20.0

女性 (n=533) 0.9 1.9 75.0 22.1

男性／18～29歳(n=50) 4.0 4.0 82.0 10.0

男性／30～39歳(n=79) 1.3 2.5 92.4 3.8

男性／40～49歳(n=103) 0.0 5.8 77.7 16.5

男性／50～59歳(n=98) 0.0 2.0 78.6 19.4

男性／60～69歳(n=73) 0.0 5.5 74.0 20.5

男性／70歳以上(n=77) 1.3 1.3 49.4 48.1

女性／18～29歳(n=62) 1.6 3.2 83.9 11.3

女性／30～39歳(n=91) 0.0 5.5 83.5 11.0

女性／40～49歳(n=114) 0.0 0.9 85.1 14.0

女性／50～59歳(n=112) 1.8 0.0 81.3 17.0

女性／60～69歳(n=66) 3.0 0.0 71.2 25.8

女性／70歳以上(n=88) 0.0 2.3 42.0 55.7

0.9

0.8

0.9

4.0

1.3

1.3

1.6

1.8

3.0

2.6

3.5

1.9

4.0

2.5

5.8

2.0

5.5

1.3

3.2

5.5

0.9

2.3

75.0

75.6

75.0

82.0

92.4

77.7

78.6

74.0

49.4

83.9

83.5

85.1

81.3

71.2

42.0

21.4

20.0

22.1

10.0

3.8

16.5

19.4

20.5

48.1

11.3

11.0

14.0

17.0

25.8

55.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

よく利用する たまに利用する 利用しない 無回答

『③コンビニ』について、性別／年代別でみると、「よく利用する」と「たまに利用する」を合

わせた『利用する』割合は、「男性／18～29 歳」（8.0%）が最も高いが、１割に満たない。 

 

  

図 10-14-③ 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 

 

表 10-12-③ 住民票の写しなどの証明書をどこで受け取るか(性別／年代別) 

 



 

 126 

非常に不便

32.1%

不便

30.2%

特に問題ない

（市役所や文化センターの

窓口を利用するから）

23.7%

特に問題ない

（コンビニ証明交付を利用するから）

6.2%

実際、なくなってみないと分からない

7.3%

無回答

0.5%

ｎ=371

[n=371]

自動交付機が廃止となった場合どのように思うか 回答者数（人） 割合（%）

非常に不便 119 32.1

不便 112 30.2

特に問題ない（市役所や文化センターの
窓口を利用するから） 88 23.7

特に問題ない（コンビニ証明交付を利用
するから） 23 6.2

実際、なくなってみないと分からない 27 7.3

（無回答） 2 0.5

《 問２５で②自動交付機を 「１．よく利用する」 または 「２．たまに利用する」 とお答え

の方へ 》 

 

 自動交付機が廃止となった場合、どのように思うかについて、「非常に不便」と「不便」を合わ

せた『不便だと思う』割合は６割を超えている（62.3%）。「特に問題ない（市役所や文化センター

の窓口を利用するから）」と「特に問題ない（コンビニ証明交付を利用するから）」を合わせた『特

に問題ないと思う』割合は３割程度となっている（29.9%）。 

  

問２５-１．自動交付機が廃止となった場合、どのように思われますか。次の中から当てはま

るものを１つだけ選んでください。（ｎ＝３７１） 

１．非常に不便 

２．不便 

３．特に問題ない（市役所や文化センターの窓口を利用するから） 

４．特に問題ない（コンビニ証明交付を利用するから） 

５．実際、なくなってみないと分からない 

図 10-15 自動交付機が廃止となった場合どのように思うか 

 

表 10-13 自動交付機が廃止となった場合どのように思うか 
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32.1

36.2

27.0

80.0

45.2

42.4

28.6

29.6

10.0

28.6

30.2

24.5

31.8

15.0

25.0

30.2

30.1

30.5

20.0

35.5

22.0

40.8

29.6

25.0

28.6

34.9

26.5

27.3

40.0

25.0

23.7

24.0

23.6

9.7

23.7

20.4

29.6

60.0

21.4

20.9

24.5

22.7

25.0

50.0

6.2

6.1

6.3

3.2

10.2

6.1

3.7

5.0

7.1

4.7

6.1

9.1

5.0

7.3

3.6

11.5

6.5

1.7

4.1

7.4

7.1

9.3

16.3

9.1

15.0

0.5

1.1

7.1

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=371)

男 性 (n=196)

女 性 (n=174)

18～29歳 (n=10)

30～39歳 (n=31)

40～49歳 (n=59)

50～59歳 (n=49)

60～69歳 (n=27)

70歳以上 (n=20)

18～29歳 (n=14)

30～39歳 (n=43)

40～49歳 (n=49)

50～59歳 (n=44)

60～69歳 (n=20)

70歳以上 (n=4)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

非常に不便 不便

特に問題ない（市役所や文化センターの窓口を利用するから） 特に問題ない（コンビニ証明交付を利用するから）

実際、なくなってみないと分からない 無回答

(%)

非常に不便 不便

特に問題ない

（市役所や文化センター
の窓口を利用するから）

　　　特に問題ない

 （コンビニ証明交付を
  利用するから）

 実際、なくなって
 みないと分からない

（無回答）

全体 (n=371) 32.1 30.2 23.7 6.2 7.3 0.5

男性 (n=196) 36.2 30.1 24.0 6.1 3.6 0.0

女性 (n=174) 27.0 30.5 23.6 6.3 11.5 1.1

男性／18～29歳 (n=10) 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性／30～39歳 (n=31) 45.2 35.5 9.7 3.2 6.5 0.0

男性／40～49歳 (n=59) 42.4 22.0 23.7 10.2 1.7 0.0

男性／50～59歳 (n=49) 28.6 40.8 20.4 6.1 4.1 0.0

男性／60～69歳 (n=27) 29.6 29.6 29.6 3.7 7.4 0.0

男性／70歳以上 (n=20) 10.0 25.0 60.0 5.0 0.0 0.0

女性／18～29歳 (n=14) 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 7.1

女性／30～39歳 (n=43) 30.2 34.9 20.9 4.7 9.3 0.0

女性／40～49歳 (n=49) 24.5 26.5 24.5 6.1 16.3 2.0

女性／50～59歳 (n=44) 31.8 27.3 22.7 9.1 9.1 0.0

女性／60～69歳 (n=20) 15.0 40.0 25.0 5.0 15.0 0.0

女性／70歳以上 (n=4) 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

性別／年代別でみると、「非常に不便」と「不便」を合わせた『不便だと思う』割合は、「男性／

18～29 歳」（100.0%）が最も高く、「男性／30～39 歳」（80.7%）、「男性／50～59 歳」（69.4%）、「女

性／30～39 歳」（65.1%）と続いている。 

「特に問題ない（市役所や文化センターの窓口を利用するから）」と「特に問題ない（コンビニ証

明交付を利用するから）」を合わせた『特に問題ないと思う』割合は、「男性／70 歳以上」（65.0%）、

「女性／70 歳以上」（50.0%）の順で高く、５割を超えている。 

 

図 10-16 自動交付機が廃止となった場合どのように思うか(性別／年代別) 

 

表 10-14 自動交付機が廃止となった場合どのように思うか(性別／年代別) 
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高年齢者の就労機会の確保や中小企業の勤労者の労働環境の改善が課題となっており、市で

は公益財団法人府中市勤労者福祉振興公社が運営している高年齢者無料職業紹介事業及び中

小企業の福利厚生事業に取組んでいます。 

 

[複数回答：n=1021]

現在の働き方について 割合（%）

企業などで働いている 46.2

家事・育児・介護 20.2

パート・アルバイト 19.1

無職・求職中 12.8

在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 6.8

余暇活動 5.3

ボランティア 4.1

起業している 3.3

学生 3.2

ＮＰＯで働いている 0.7

その他 4.1

（無回答） 2.0

46.2 

20.2 

19.1 

12.8 

6.8 

5.3 

4.1 

3.3 

3.2 

0.7 

4.1 

2.0 

0 10 20 30 40 50
%

１１．将来の働き方に対する考え方と、高年齢者や中小企業の勤労者の支援に対する取組 

みについて 

 

 

 

 

（１） 現在の働き方について 

問２６．あなたの現在の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。 

（ｎ＝１０２１） 

１．企業などで働いている 

２．ＮＰＯで働いている 

３．起業している 

４．ボランティア 

５．在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 

６．パート・アルバイト 

７．家事・育児・介護 

８．学生 

９．余暇活動 

10．無職・求職中 

11．その他（                             ） 

 

 現在の働き方としては、「企業などで働いている」（46.2%）が最も高く、５割近くを占めている。 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 11-1 現在の働き方について 図 11-1 現在の働き方について 
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46.2 

63.1 

31.1 

56.0 

84.8 

82.5 

76.5 

56.2 

9.1 

56.5 

42.9 

40.4 

33.9 

4.5 

5.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

0.7 

0.6 

0.8 

0.0 

1.3 

1.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

3.0 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.3 

5.8 

1.1 

0.0 

2.5 

11.7 

11.2 

1.4 

2.6 

1.6 

2.2 

0.9 

0.0 

0.0 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

企業などで働いている ＮＰＯで働いている 起業している

（％）（％）（％）

4.1 

3.5 

4.5 

2.0 

1.3 

1.9 

1.0 

5.5 

10.4 

0.0 

1.1 

3.5 

0.9 

15.2 

9.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

6.8 

6.9 

6.6 

0.0 

5.1 

3.9 

11.2 

6.8 

11.7 

1.6 

6.6 

8.8 

6.3 

4.5 

9.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

4.1 

3.5 

4.5 

2.0 

1.3 

1.9 

1.0 

5.5 

10.4 

0.0 

1.1 

3.5 

0.9 

15.2 

9.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

6.8 

6.9 

6.6 

0.0 

5.1 

3.9 

11.2 

6.8 

11.7 

1.6 

6.6 

8.8 

6.3 

4.5 

9.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.1 

8.5 

28.5 

20.0 

5.1 

2.9 

3.1 

15.1 

13.0 

30.6 

20.9 

36.8 

39.3 

34.8 

5.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ボランティア
在宅就労（自営業（農業・商業）・

自由業・内職含む）
パート・アルバイト

（％）（％）

性別／年代別にみると、「企業などで働いている」は、男性が６割、女性が３割程度であり、男

性は 70 歳以上を除く年代で、女性は 18～29 歳のみ５割を超えている。 

[複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 11-2① 現在の働き方について(性別／年代別) 
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20.2 

2.5 

36.4 

0.0 

2.5 

3.9 

0.0 

4.1 

3.9 

12.9 

45.1 

37.7 

35.7 

45.5 

36.4 
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全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.2 

3.8 

2.8 

36.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

24.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.3 

6.3 

4.3 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.3 

26.0 

0.0 

1.1 

0.9 

1.8 

15.2 

10.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

家事・育児・介護 学生 余暇活動

（％）（％）（％）

12.8 

12.3 

13.1 

6.0 

6.3 

1.9 

5.1 

19.2 

39.0 

1.6 

9.9 

7.0 

13.4 

21.2 

26.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

4.1 

3.5 

4.7 

0.0 

3.8 

3.9 

1.0 

6.8 

5.2 

1.6 

4.4 

1.8 

1.8 

7.6 

12.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

無職・求職中 その他

（％）（％）

2.0 

1.7 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

1.4 

7.8 

0.0 

1.1 

0.0 

0.9 

0.0 

10.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

無回答

（％）

  

図 11-2② 現在の働き方について(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

将来（３～５年先）の働き方について 割合（%）

企業などで働く 48.6

パート・アルバイト 25.3

家事・育児・介護 19.1

無職 14.2

在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 11.4

余暇活動 10.7

ボランティア 6.5

起業 5.9

ＮＰＯで働く 1.8

学生 1.0

その他 3.5

（無回答） 2.4

48.6 

25.3 

19.1 

14.2 

11.4 

10.7 

6.5 

5.9 

1.8 

1.0 

3.5 

2.4 

0 10 20 30 40 50
%

（２） 将来の働き方について 

問２７．あなたの将来（３～５年先）の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでく

ださい。（ｎ＝１０２１） 

１．企業などで働く 

２．ＮＰＯで働く 

３．起業 

４．ボランティア 

５．在宅就労（自営業（農業・商業）・自由業・内職含む） 

６．パート・アルバイト 

７．家事・育児・介護 

８．学生 

９．余暇活動 

10．無職 

11．その他（                             ） 

 

 将来（３～５年先）の働き方としては、「企業などで働く」（48.6%）が最も高く、現在の働き方

と比較すると、「家事・育児・介護」と「学生」以外は増加している。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 11-2 将来の働き方について 図 11-3 将来の働き方について 
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48.6 

63.8 

35.1 

92.0 

87.3 

82.5 

72.4 

42.5 

5.2 

77.4 

48.4 

45.6 

33.9 

4.5 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

1.8 

1.9 

1.7 

0.0 

1.3 

1.9 

1.0 

5.5 

1.3 

0.0 

0.0 

2.6 

2.7 

4.5 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.9 

10.2 

2.1 

4.0 

12.7 

13.6 

15.3 

8.2 

2.6 

4.8 

4.4 

1.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

企業などで働く ＮＰＯで働く 起業

（％）（％）（％）

6.5 

6.3 

6.8 

2.0 

1.3 

3.9 

4.1 

13.7 

13.0 

0.0 

1.1 

3.5 

9.8 

15.2 

11.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

11.4 

11.3 

11.4 

6.0 

15.2 

6.8 

17.3 

6.8 

13.0 

9.7 

12.1 

16.7 

11.6 

7.6 

8.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

6.5 

6.3 

6.8 

2.0 

1.3 

3.9 

4.1 

13.7 

13.0 

0.0 

1.1 

3.5 

9.8 

15.2 

11.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

11.4 

11.3 

11.4 

6.0 

15.2 

6.8 

17.3 

6.8 

13.0 

9.7 

12.1 

16.7 

11.6 

7.6 

8.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

25.3 

11.5 

37.9 

6.0 

6.3 

6.8 

10.2 

27.4 

13.0 

30.6 

45.1 

48.2 

55.4 

30.3 

5.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ボランティア
在宅就労（自営業（農業・商業）・

自由業・内職含む）
パート・アルバイト

（％）（％）

性別／年代別にみると、「起業」、「ボランティア」は、すべての年代で現在の働き方と比べて増

加もしくは変化なしとなっており、この中では、「起業」の「男性／30～39 歳」（10.2%増）、「ボラ

ンティア」の「女性／50～59 歳」（8.9%増）、「男性／60～69 歳」（8.2%増）が大きく増加している。 

                                     [複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 11-4① 将来の働き方について(性別／年代別) 
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19.1 

3.1 
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30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)
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50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

10.7 

11.9 

9.8 
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18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)
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18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

家事・育児・介護 学生 余暇活動

（％）（％）（％）
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50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)
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2.0 

5.5 

5.2 

3.2 

1.1 

1.8 

1.8 
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60～69歳 (n=66)
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年
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50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)
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60～69歳 (n=66)
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性
／
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性
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年
代
別

無回答

（％）

   

図 11-4② 将来の働き方について(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

市の高年齢者就労支援策としてどのようなことに力を入れるべきか 割合（%）

高年齢者に適した仕事や職業の開拓など職業紹介を充実する 61.1

高年齢者の就業を支援するため、ハローワーク、シルバー人材セン
ター、労働基準監督署などの関係機関との連携協力体制を充実させる

49.5

高年齢者を積極的に雇用する地元企業を支援する 47.5

高年齢者向けの職業訓練を充実する 19.3

高年齢者向けの就職情報の提供や就労に関する法律相談窓口を充実
する

15.2

高年齢者向けの再就職支援講座やセミナーを開催する 14.6

高年齢者の就業を支援するため、労働関係法令改正等の周知、事業主
への助成制度等の情報提供を行う

13.4

就業活動を進めるうえで必要となる履歴書、職務経歴書等の記載方法
や面接等についての助言・指導を行う

4.9

その他 4.5

（無回答） 5.2

61.1 

49.5 

47.5 

19.3 

15.2 

14.6 

13.4 

4.9 

4.5 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70
%

（３） 高年齢者就労支援策として力を入れるべきもの 

問２８．働く意欲のある高年齢者の就労を進めるため、市では、高年齢者向けに地域に密着し

た独自のきめ細やかな求人情報を提供する「いきいきワーク府中（無料職業紹介事業）」の運営

を支援していますが、今後、市の高年齢者就労支援策としてどのようなことに力を入れるべき

だと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．高年齢者に適した仕事や職業の開拓など職業紹介を充実する 

２．高年齢者を積極的に雇用する地元企業を支援する 

３．高年齢者向けの職業訓練を充実する 

４．高年齢者向けの再就職支援講座やセミナーを開催する 

５．高年齢者向けの就職情報の提供や就労に関する法律相談窓口を充実する 

６．就業活動を進めるうえで必要となる履歴書、職務経歴書等の記載方法や面接等について

の助言・指導を行う 

７．高年齢者の就業を支援するため、労働関係法令改正等の周知、事業主への助成制度等の

情報提供を行う 

８．高年齢者の就業を支援するため、ハローワーク、シルバー人材センター、労働基準監督

署などの関係機関との連携協力体制を充実させる 

９．その他（                             ） 

 

 高年齢者就労支援策としてどのようなことに力を入れるべきかについては、「高年齢者に適した

仕事や職業の開拓など職業紹介を充実する｣（61.1%）、「高年齢者の就業を支援するため、ハロー

ワーク、シルバー人材センター、労働基準監督署などの関係機関との連携協力体制を充実させる」

（49.5%）、「高年齢者を積極的に雇用する地元企業を支援する」（47.5%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 11-3 高年齢者就労支援策として力を入れる

べきもの 
図 11-5 高年齢者就労支援策として力を入れる

べきもの 
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性別／年代別にみると、「高年齢者に適した仕事や職業の開拓など職業紹介を充実する」は、「女

性／30～39 歳」（71.4%）、「女性／50～59 歳」（67.9%）、「女性／40～49 歳」（66.7%）と女性が上位

を占めている。 

「高年齢者向けの職業訓練を充実する」は、「男性／18～29 歳」（34.0%）、「男性／30～39 歳」

（25.3%）、「女性／30～39 歳」（22.0%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

「就業活動を進めるうえで必要となる履歴書、職務経歴書等の記載方法や面接等についての助

言・指導を行う」は、「男性／18～29 歳」（10.0%）、「女性／18～29 歳」（9.7%）、「女性／40～49 歳」

（7.9%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

「高年齢者の就業を支援するため、ハローワーク、シルバー人材センター、労働基準監督署な

どの関係機関との連携協力体制を充実させる」は、「女性／60～69 歳」（60.6%）、「女性／40～49

歳」（56.1%）、「女性／18～29 歳」（53.2%）と女性が上位を占める。 
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61.1 

59.6 

62.5 

48.0 

60.8 

64.1 

66.3 

65.8 

45.5 

64.5 

71.4 

66.7 

67.9 

53.0 

46.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

47.5 

49.6 

46.2 

42.0 

49.4 

55.3 

56.1 

49.3 

39.0 

50.0 

48.4 

45.6 

61.6 

45.5 

22.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.3 

20.2 

18.4 

34.0 

25.3 

20.4 

15.3 

19.2 

13.0 

19.4 

22.0 

16.7 

20.5 

13.6 

17.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

高年齢者に適した仕事や職業の

開拓など職業紹介を充実する

高年齢者を積極的に雇用する

地元企業を支援する
高年齢者向けの職業訓練を充実する

（％）（％）（％）

14.6 

14.2 

15.0 

20.0 

15.2 

7.8 

14.3 

17.8 

14.3 

19.4 

11.0 

16.7 

14.3 

19.7 

11.4 

0 50 100
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男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

15.2 

15.0 

15.2 

8.0 

15.2 

14.6 

19.4 

15.1 

14.3 

22.6 

13.2 

10.5 

13.4 

24.2 

13.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

14.6 

14.2 

15.0 

20.0 

15.2 

7.8 

14.3 

17.8 

14.3 

19.4 

11.0 

16.7 

14.3 

19.7 

11.4 
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男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

15.2 

15.0 

15.2 

8.0 

15.2 

14.6 

19.4 

15.1 

14.3 

22.6 

13.2 

10.5 

13.4 

24.2 

13.6 
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男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

4.9 

5.6 

4.3 

10.0 

5.1 

6.8 

6.1 

4.1 

2.6 

9.7 

4.4 

7.9 

0.9 

0.0 

3.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)
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70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

高年齢者向けの再就職支援講座や

セミナーを開催する

高年齢者向けの就職情報の提供や

就労に関する法律相談窓口を充実する

就業活動を進めるうえで必要となる

履歴書、職務経歴書等の記載方法や

面接等についての助言・指導を行う

（％）（％）（％）

                                    [複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 11-6① 高年齢者就労支援策として力を入れるべきもの(性別／年代別) 
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図 11-6② 高年齢者就労支援策として力を入れるべきもの (性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

重点を置いてほしい中小企業の福利厚生 割合（%）

健康管理・維持増進（健康セミナー開催、健康診断・人間ドック・
インフルエンザ予防接種の補助・助成）

71.7

住宅（住宅手当や家賃補助） 39.4

レジャー関連の利用補助（宿泊施設補助、レジャー施設の入場
割引、コンサート・スポーツ観戦のチケットあっせん）

30.3

生活支援（市内会員事業所の利用割引や優待サービス） 26.7

慶弔共済（結婚祝い金、入院見舞金、弔慰金） 21.4

自己啓発・余暇活動（通信講座受講費の一部助成） 16.9

財産形成（財産形成助成制度） 10.0

その他 3.6

（無回答） 5.5

71.7 

39.4 

30.3 

26.7 

21.4 

16.9 

10.0 

3.6 

5.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

（４） 重点を置いてほしい中小企業の福利厚生 

問２９．中小企業の勤労者の福利厚生の充実を図るため、市では「ワークぴあ府中（勤労者福

利厚生事業）」の運営を支援していますが、今後、重点を置いてほしい中小企業の福利厚生には

どのようなことがありますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。 

（ｎ＝１０２１） 

１．慶弔共済（結婚祝い金、入院見舞金、弔慰金） 

２．レジャー関連の利用補助（宿泊施設補助、レジャー施設の入場割引、コンサート・ 

スポーツ観戦のチケットあっせん） 

３．健康管理・維持増進（健康セミナー開催、健康診断・人間ドック・インフルエンザ 

予防接種の補助・助成） 

４．自己啓発・余暇活動（通信講座受講費の一部助成） 

５．生活支援（市内会員事業所の利用割引や優待サービス） 

６．住宅（住宅手当や家賃補助） 

７．財産形成（財産形成助成制度） 

８．その他（                             ） 

 

重点を置いてほしい中小企業の福利厚生としては、「健康管理・維持増進（健康セミナー開催、

健康診断・人間ドック・インフルエンザ予防接種の補助・助成）」（71.7%）が最も高い。次いで「住

宅（住宅手当や家賃補助）」（39.4%）、「レジャー関連の利用補助（宿泊施設補助、レジャー施設の

入場割引、コンサート・スポーツ観戦のチケットあっせん）」（30.3%）、「生活支援（市内会員事業

所の利用割引や優待サービス）」（26.7%）となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
表 11-4 重点を置いてほしい中小企業の福利厚生 図 11-7 重点を置いてほしい中小企業の福利厚生 
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21.4 

21.3 

21.6 

36.0 

26.6 

22.3 

25.5 

9.6 

10.4 

29.0 

25.3 

26.3 

19.6 

15.2 

13.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

30.3 

30.4 

30.2 

38.0 

34.2 

28.2 

31.6 

30.1 

23.4 

43.5 

40.7 

22.8 

31.3 

27.3 

20.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

71.7 

71.3 

72.2 

54.0 

68.4 

69.9 

77.6 

82.2 

68.8 

64.5 

68.1 

70.2 

81.3 

81.8 

65.9 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

慶弔共済（結婚祝い金、

入院見舞金、弔慰金）

レジャー関連の利用補助

（宿泊施設補助、レジャー施設の

入場割引、コンサート・スポーツ

観戦のチケットあっせん）

健康管理・維持増進

（健康セミナー開催、健康診断・

人間ドック・インフルエンザ

予防接種の補助・助成）

（％）（％）（％）

性別／年代別にみると、「慶弔共済（結婚祝い金、入院見舞金、弔慰金）」は、「男性／18～29 歳」

（36.0%）、「女性／18～29 歳」（29.0%）、「男性／30～39 歳」（26.6%）の順で高く、若い方が上位

を占めている。 

「健康管理・維持増進（健康セミナー開催、健康診断・人間ドック・インフルエンザ予防接種

の補助・助成）」は、「男性／60～69 歳」（82.2%）が最も高く、最も低いものでも「男性／18～29

歳」（54.0%）であり、すべての年代で５割を超えている。 

「自己啓発・余暇活動（通信講座受講費の一部助成）」は、「男性／70歳以上」（29.9%）、「男性

／40～49 歳」（28.2%）、「男性／60～69 歳」（23.3%）の順で高く、男性が上位を占めている。 

「住宅（住宅手当や家賃補助）」は、「女性／18～29 歳」（59.7%）、「女性／40～49 歳」（57.9%）、

「男性／18～29 歳」（54.0%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

 

                                                      [複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 11-8① 重点を置いてほしい中小企業の福利厚生(性別／年代別) 
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16.9 

21.0 

13.1 

10.0 

17.7 

28.2 

13.3 

23.3 

29.9 

9.7 

15.4 

14.0 

11.6 

15.2 

12.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

26.7 

27.5 

25.7 

32.0 

27.8 

22.3 

26.5 

34.2 

26.0 

22.6 

16.5 

27.2 

28.6 

33.3 

26.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

16.9 

21.0 

13.1 

10.0 

17.7 

28.2 

13.3 

23.3 

29.9 

9.7 

15.4 

14.0 

11.6 

15.2 

12.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

26.7 

27.5 

25.7 

32.0 

27.8 

22.3 

26.5 

34.2 

26.0 

22.6 

16.5 

27.2 

28.6 

33.3 

26.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

39.4 

35.8 

43.0 

54.0 

51.9 

42.7 

35.7 

17.8 

15.6 

59.7 

40.7 

57.9 

41.1 

39.4 

19.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自己啓発・余暇活動（通信講座

受講費の一部助成）

生活支援（市内会員事業所の

利用割引や優待サービス）
住宅（住宅手当や家賃補助）

（％）（％）（％）

10.0 

11.0 

9.2 

16.0 

16.5 

6.8 

15.3 

6.8 

6.5 

8.1 

16.5 

12.3 

7.1 

7.6 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.6

3.5 

3.8 

0.0 

1.3 

3.9 

3.1 

4.1 

7.8 

6.5 

3.3 

5.3 

3.6 

0.0 

3.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.5 

4.4 

6.6 

2.0 

2.5 

3.9 

3.1 

4.1 

10.4 

4.8 

4.4 

4.4 

2.7 

6.1 

18.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

財産形成（財産形成助成制度） その他 無回答

（％）（％）（％）

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 11-8② 重点を置いてほしい中小企業の福利厚生(性別／年代別) 
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いわゆる野良猫（行政では「飼い主のいない猫」といいます。）の問題に取組む際は、猫を迷惑に

思っている方、不幸な猫に心を痛めている方など、様々な立場の方を尊重する必要があります。 

市では様々な考え方を尊重したうえで、今いる「飼い主のいない猫」への対応の方向性を整理す

ることや飼い猫の適正な飼育環境の普及を目的とした「府中市『飼い主のいない猫』対策ガイドライ

ン」を策定し、地域住民、市民団体、自治会などの地域および市が協働で問題の解決・改善に取組

んでいます。 

知っている

13.4%

知らない

85.8%

無回答

0.8%

ｎ=1021

[n=1021]

「飼い主のいない猫」対策が

行われていることを知っているか
回答者数（人） 割合（%）

知っている 137 13.4

知らない 876 85.8

（無回答） 8 0.8

１２．飼い主のいない猫対策について 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 「飼い主のいない猫｣対策が行われていることを知っているか 

問３０．あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知ってい

ますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．知っている  

２．知らない  

 

 地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることについて、「知らない」（85.8%）

が最も高く、８割半ばを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 12-1 「飼い主のいない猫｣対策が行われていることを知っているか 

表 12-1 「飼い主のいない猫｣対策が行われていることを知っているか 
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13.4

11.9

14.3

4.0

12.7

11.7

10.2

15.1

15.6

8.1

13.2

11.4

10.7

15.2

27.3

85.8

87.5

85.0

96.0

87.3

88.3

87.8

84.9

83.1

91.9

86.8

86.0

89.3

84.8

71.6

0.8

0.6

0.8

2.0

1.3

2.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っている 知らない 無回答

(%)

知っている 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 13.4 85.8 0.8

男性 (n=480) 11.9 87.5 0.6

女性 (n=533) 14.3 85.0 0.8

男性／18～29歳 (n=50) 4.0 96.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 12.7 87.3 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 11.7 88.3 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 10.2 87.8 2.0

男性／60～69歳 (n=73) 15.1 84.9 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 15.6 83.1 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 8.1 91.9 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 13.2 86.8 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 11.4 86.0 2.6

女性／50～59歳 (n=112) 10.7 89.3 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 15.2 84.8 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 27.3 71.6 1.1

性別／年代別にみると、「知っている」は、「女性／70 歳以上」（27.3%）が最も高いが、３割に

満たない。続いて、「男性／70歳以上」（15.6%）、「女性／60～69 歳」（15.2%）、「男性／60～69 歳」

（15.1%）の順になっている。 

  

表 12-2 「飼い主のいない猫｣対策が行われていることを知っているか(性別／年代別) 

図 12-2 「飼い主のいない猫｣対策が行われていることを知っているか(性別／年代別) 
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知っている

21.8%

知らない

77.3%

無回答

0.9%

ｎ=1021

[n=1021]

「飼い主のいない猫」の問題にボランティア
として取組んでいる個人・団体が

いることを知っているか
回答者数（人） 割合（%）

知っている 223 21.8

知らない 789 77.3

（無回答） 9 0.9

（２） 「飼い主のいない猫｣の問題にボランティアとして取組んでいる個人・団体がいること

を知っているか 

問３１．あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取組んでいる個人・団体

がいることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 

（ｎ＝１０２１） 

１．知っている  

２．知らない  

 

 「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取組んでいる個人・団体がいることについ

て、「知らない」（77.3%）が最も高い。  

図 12-3 「飼い主のいない猫｣の問題にボランティアとして取組んでいる

個人・団体がいることを知っているか 

表 12-3 「飼い主のいない猫｣の問題にボランティアとして取組んでいる

個人・団体がいることを知っているか 
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21.8

17.9

25.0

8.0

21.5

15.5

19.4

21.9

18.2

12.9

28.6

22.8

26.8

24.2

30.7

77.3

81.7

73.9

92.0

78.5

84.5

78.6

78.1

81.8

87.1

71.4

74.6

73.2

74.2

67.0

0.9

0.4

1.1

2.0

2.6

1.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っている 知らない 無回答

（%）

知っている 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 21.8 77.3 0.9

男性 (n=480) 17.9 81.7 0.4

女性 (n=533) 25.0 73.9 1.1

男性／18～29歳 (n=50) 8.0 92.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 21.5 78.5 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 15.5 84.5 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 19.4 78.6 2.0

男性／60～69歳 (n=73) 21.9 78.1 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 18.2 81.8 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 12.9 87.1 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 28.6 71.4 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 22.8 74.6 2.6

女性／50～59歳 (n=112) 26.8 73.2 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 24.2 74.2 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 30.7 67.0 2.3

性別／年代別にみると、「知っている」は、「女性／70 歳以上」（30.7%）、「女性／30～39 歳」

（28.6%）、「女性／50～59 歳」（26.8%）、「女性／60～69 歳」（24.2%）の順で高く、女性が上位を

占めている。  

図 12-4 「飼い主のいない猫｣の問題にボランティアとして取組んでいる

個人・団体がいることを知っているか(性別／年代別) 

表 12-4 「飼い主のいない猫｣の問題にボランティアとして取組んでいる

個人・団体がいることを知っているか(性別／年代別) 
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知っており、内容を理解している

7.4%

知っているが、内容は分からない

12.1%

知らない

79.3%

無回答

1.1%

ｎ=1021

[n=1021]

「地域猫活動」を知っているか 回答者数（人） 割合（%）

知っており、内容を理解している 76 7.4

知っているが、内容は分からない 124 12.1

知らない 810 79.3

（無回答） 11 1.1

（３） 「地域猫活動」を知っているか 

問３２．あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選

んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．知っており、内容を理解している 

２．知っているが、内容は分からない 

３．知らない 

 

 「地域猫活動」について、「知らない」（79.3%）が８割近くを占めており、続いて、「知っている

が、内容は分からない」（12.1%）、「知っており、内容を理解している」（7.4%）の順になっている。 

  

図 12-5 「地域猫活動」を知っているか 

表 12-5 「地域猫活動」を知っているか 
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（%）

　　 知っており、内容を
 　　理解している

　　知っているが、内容は
　　分からない

知らない （無回答）

全体 (n=1021) 7.4 12.1 79.3 1.1

男性 (n=480) 5.0 11.0 83.3 0.6

女性 (n=533) 9.4 13.1 76.4 1.1

男性／18～29歳 (n=50) 2.0 4.0 94.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 7.6 12.7 79.7 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 4.9 7.8 86.4 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 5.1 12.2 80.6 2.0

男性／60～69歳 (n=73) 6.8 12.3 80.8 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 2.6 15.6 81.8 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 4.8 9.7 85.5 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 6.6 11.0 82.4 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 9.6 9.6 78.9 1.8

女性／50～59歳 (n=112) 13.4 10.7 75.9 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 7.6 22.7 69.7 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 11.4 18.2 65.9 4.5

7.4

5.0

9.4

2.0

7.6

4.9

5.1

6.8

2.6

4.8

6.6

9.6

13.4

7.6

11.4

12.1

11.0

13.1

4.0

12.7

7.8

12.2

12.3

15.6

9.7

11.0

9.6

10.7

22.7

18.2

79.3

83.3

76.4

94.0

79.7

86.4

80.6

80.8

81.8

85.5

82.4

78.9

75.9

69.7

65.9

1.1

0.6

1.1

1.0

2.0

1.8

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っており、内容を理解している 知っているが、内容は分からない 知らない 無回答

性別／年代別にみると、「知っており、内容を理解している」は、「女性／50～59 歳」（13.4%）、

「女性／70 歳以上」（11.4%）、「女性／40～49 歳」（9.6%）の順で高く、女性が上位を占めている。 

「知っているが、内容は分からない」は、「女性／60～69 歳」（22.7%）、「女性／70歳以上」（18.2%）、

「男性／70 歳以上」（15.6%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占める。 

  

図 12-6 「地域猫活動」を知っているか(性別／年代別) 

表 12-6 「地域猫活動」を知っているか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何か 割合（%）

ふん・尿被害、ごみ漁り等による生活環境の悪化 84.5

エサを与える時間や場所を決めていない身勝手な
エサやり行為によるエサ皿やエサの放置

54.2

考え方の違いから生じる人間関係の悪化 35.9

虐待等の対象となる（動物愛護の観点） 32.6

その他 5.3

（無回答） 1.6

84.5 

54.2 

35.9 

32.6 

5.3 

1.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
%

（４） 「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何か 

問３３．あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当て

はまるものをすべて選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．ふん・尿被害、ごみ漁り等による生活環境の悪化 

２．考え方の違いから生じる人間関係の悪化 

３．虐待等の対象となる（動物愛護の観点） 

４．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿や 

エサの放置 

５．その他（                             ） 

 

 「飼い主のいない猫」がもたらす問題について、「ふん・尿被害、ごみ漁り等による生活環境の

悪化」（84.5%）、「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿や

エサの放置」（54.2%）、「考え方の違いから生じる人間関係の悪化」（35.9%）、「虐待等の対象とな

る（動物愛護の観点）」（32.6%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別／年代別にみると、「ふん・尿被害、ごみ漁り等による生活環境の悪化」は、「男性／40～

49 歳」（92.2%）、「女性／40～49 歳」（88.6%）、「男性／60～69 歳」（87.7%）の順で高く、すべての

年代で７割を超えている。 

「考え方の違いから生じる人間関係の悪化」は、「男性／50～59 歳」（48.0%）が約５割で最も高

い。 

「虐待等の対象となる（動物愛護の観点）」は、「女性／18～29 歳」（48.4%）、「男性／30～39 歳」

（43.0%）、「女性／30～39 歳」（40.7%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為によるエサ皿やエサの放置」

は、「女性／60～69 歳」（65.2%）が最も高く、最も低い「女性／50～59 歳」（44.6%）以外の年代

で５割を超える。  

表 12-7「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何か 図 12-7「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何か 
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84.5 

84.2 

85.0 

84.0 

83.5 

92.2 

78.6 

87.7 

77.9 

74.2 

86.8 

88.6 

85.7 

86.4 

84.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

35.9 

36.3 

35.3 

22.0 

32.9 

35.0 

48.0 

39.7 

32.5 

24.2 

30.8 

36.8 

41.1 

36.4 

37.5 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

32.6 

27.9 

37.1 

34.0 

43.0 

24.3 

20.4 

26.0 

24.7 

48.4 

40.7 

34.2 

40.2 

39.4 

23.9 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ふん・尿被害、ごみ漁り等による

生活環境の悪化

考え方の違いから生じる

人間関係の悪化
虐待等の対象となる（動物愛護の観点）

（％）（％）（％）

54.2 

55.2 

53.3 

60.0 

57.0 

54.4 

55.1 

56.2 

50.6 

53.2 

50.5 

55.3 

44.6 

65.2 

55.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.3 

5.6 

4.9 

4.0 

2.5 

8.7 

5.1 

2.7 

9.1 

8.1 

5.5 

5.3 

5.4 

4.5 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

54.2 

55.2 

53.3 

60.0 

57.0 

54.4 

55.1 

56.2 

50.6 

53.2 

50.5 

55.3 

44.6 

65.2 

55.7 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.3 

5.6 

4.9 

4.0 

2.5 

8.7 

5.1 

2.7 

9.1 

8.1 

5.5 

5.3 

5.4 

4.5 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

1.6 

1.7 

1.1 

0.0 

1.3 

1.0 

3.1 

2.7 

1.3 

0.0 

2.2 

1.8 

0.0 

0.0 

2.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

エサを与える時間や場所を

決めていない身勝手なエサやり

行為によるエサ皿やエサの放置

その他 無回答

（％）（％）

                                                      [複数回答：n=1021]  

図 12-8「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何か(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

「飼い主のいない猫」が増える原因は何か 割合（%）

捨て猫 77.1

「飼い主のいない猫」の去勢・不妊手術が進んでいない 60.0

エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサ
やり行為

39.6

飼い猫の屋外飼育 30.2

その他 3.1

わからない 5.6

（無回答） 1.2

77.1 

60.0 

39.6 

30.2 

3.1 

5.6 

1.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80
%

（５） 「飼い主のいない猫」が増える原因は何か 

問３４．あなたは、「飼い主のいない猫」が増える原因は何だと考えますか。次の中から当ては

まるものをすべて選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．捨て猫 

２．エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為 

３．飼い猫の屋外飼育 

４．「飼い主のいない猫」の去勢・不妊手術が進んでいない 

５．その他（                             ） 

６．わからない 

 

 「飼い主のいない猫」が増える原因について、「捨て猫」（77.1%）、「「飼い主のいない猫」の去

勢・不妊手術が進んでいない」（60.0%）、「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサ

やり行為」（39.6%）、「飼い猫の屋外飼育」（30.2%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 12-8「飼い主のいない猫」が増える原因は何か 図 12-9「飼い主のいない猫」が増える原因は何か 
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77.1 

76.7 

77.5 

78.0 

78.5 

79.6 

69.4 

78.1 

77.9 

75.8 

79.1 

71.1 

82.1 

80.3 

77.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

39.6 

39.4 

39.8 

22.0 

35.4 

42.7 

40.8 

38.4 

49.4 

51.6 

30.8 

37.7 

34.8 

48.5 

43.2 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

30.2 

27.9 

32.1 

28.0 

21.5 

30.1 

24.5 

31.5 

32.5 

22.6 

25.3 

34.2 

29.5 

42.4 

38.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

捨て猫
エサを与える時間や場所を決めて

いない身勝手なエサやり行為
飼い猫の屋外飼育

（％）（％）（％）

性別／年代別にみると、「捨て猫」は、「女性／50～59 歳」（82.1%）が最も高く、最も低い「男

性／50～59 歳」（69.4%）も約７割となっている。 

「エサを与える時間や場所を決めていない身勝手なエサやり行為」は、「女性／18～29 歳」

（51.6%）、「男性／70 歳以上」（49.4%）、「女性／60～69 歳」（48.5%）の順で高い。 

「「飼い主のいない猫」の去勢・不妊手術が進んでいない」は、「女性／60～69 歳」（72.7%）、「女

性／50～59 歳」（67.9%）、「女性／30～39 歳」（67.0%）の順で高く、女性が上位を占めている。 

 

 

                                                      [複数回答：n=1021]  

図 12-10①「飼い主のいない猫」が増える原因は何か(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

「飼い主のいない猫」対策として有効と考えるもの 割合（%）

去勢・不妊手術の実施 62.5

不適切なエサやり行為への指導 41.9

猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・
屋内飼育の徹底）

40.1

去勢・不妊手術費用の助成 34.4

地域における問題意識の理解と共有 25.0

地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握の
ための調査の実施

21.3

ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を
決めた（管理された）エサやりの実施

16.6

トイレの設置や排泄物の掃除 13.9

パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の
普及啓発

13.1

隣接自治体と連携した取組み 11.7

「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の
組織化、合意形成の調整・支援

10.7

「飼い主のいない猫」に関する相談会・講習会の
実施 8.1

その他 4.7

わからない 6.6

（無回答） 1.5

62.5 

41.9 

40.1 

34.4 

25.0 

21.3 

16.6 

13.9 

13.1 

11.7 

10.7 

8.1 

4.7 

6.6 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 %

（６） 「飼い主のいない猫」対策として有効と考えるもの 

問３５．あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。次の中か

ら当てはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．去勢・不妊手術の実施 

２．去勢・不妊手術費用の助成 

３．ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された）エサやりの実施 

４．トイレの設置や排泄物の掃除 

５．地域における問題意識の理解と共有 

６．「飼い主のいない猫」対策を行うための地域住民の組織化、合意形成の調整・支援 

７．猫の飼い主への適正飼養の周知・指導（終生飼養・屋内飼育の徹底） 

８．不適切なエサやり行為への指導 

９．地域にいる「飼い主のいない猫」の実態把握のための調査の実施 

10．パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発 

11．「飼い主のいない猫」に関する相談会・講習会の実施 

12．隣接自治体と連携した取組み 

13．その他（                             ） 

14．わからない 

 「飼い主のいない猫」対策として有効と考えるものとしては、「去勢・不妊手術の実施｣（62.5%）

が６割を超えて最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 12-11「飼い主のいない猫」対策として

有効と考えるもの 

表 12-9「飼い主のいない猫」対策として

有効と考えるもの 
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60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

34.4

30.8

37.7

30.0

40.5

30.1

30.6

34.2

19.5

38.7

38.5

31.6

33.9

42.4
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30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

16.6

15.4

17.8

16.0

20.3

13.6

13.3

21.9

9.1

22.6

15.4

19.3

17.0

19.7

14.8

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

去勢・不妊手術の実施 去勢・不妊手術費用の助成

ごみ漁り防止のため、エサを与える

時間と場所を決めた（管理された）

エサやりの実施
（％）（％）（％）

性別／年代別にみると、「去勢・不妊手術の実施」は、「男性／60～69 歳」（72.6%）が最も高く、

最も低い「男性／40～49 歳」（50.5%）でも５割を超えている。 

「去勢・不妊手術費用の助成」は、「女性／70 歳以上」（45.5%）、「女性／60～69 歳」（42.4%）、

「男性／30～39 歳」（40.5%）、「女性／18～29 歳」（38.7%）の順になっている。 

「ごみ漁り防止のため、エサを与える時間と場所を決めた（管理された）エサやりの実施」は、

男性、女性ともにいずれの年代も１割から２割台で平均化している。 

「不適切なエサやり行為への指導」は、「女性／70歳以上」（48.9%）が最も高く、次いで「女性

／50～59 歳」（48.2%）、「女性／40～49 歳」（45.6%）と続いており、女性が上位を占めている。 

「パンフレット等による「飼い主のいない猫」対策の普及啓発」は全体的に低い割合で、男性、

女性ともにいずれの年代も１割前後となっている。 

 

[複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 12-12①「飼い主のいない猫」対策として有効と考えるもの(性別／年代別) 
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40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.1 

4.4 

2.1 

2.0 

5.1 

6.8 

5.1 

4.1 

1.3 

1.6 

3.3 

4.4 

0.9 

0.0 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

13.1

14.2

12.2

12.0

15.2

11.7

17.3

15.1

13.0

16.1

9.9

11.4

12.5

13.6

11.4

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

8.1

9.2

7.3

4.0

12.7

7.8

8.2

8.2

13.0

3.2

2.2

14.0

6.3

10.6

5.7

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

11.7

11.5

11.8

18.0

19.0

7.8

11.2

8.2

7.8

3.2

11.0

14.0

13.4

18.2

9.1

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

パンフレット等による「飼い主の

いない猫」対策の普及啓発

「飼い主のいない猫」に関する相談会・

講習会の実施
隣接自治体と連携した取組み

（％）（％）

1.5

1.5

0.9

0.0 

1.3

1.0

2.0

1.4

2.6

0.0 

0.0 

0.9

0.0 

3.0

2.3

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

無回答

（％）

4.7

5.8

3.8

2.0

5.1

10.7

6.1

2.7

5.2

4.8

4.4

5.3

5.4

0.0 

1.1

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他

（％）

6.6

6.3

6.6

2.0

7.6

7.8

7.1

4.1

6.5

3.2

8.8

9.6

5.4

3.0

6.8

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

わからない

（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 12-12③「飼い主のいない猫」対策として有効と考えるもの(性別／年代別) 
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協力したい

6.7%

自治会や地域で取組むのであれば

協力したい

17.9%

協力はできないが、

活動する方の否定はしない

55.5%

その他

2.3%

協力したくない

4.1%

わからない

11.3%

無回答

2.3%

ｎ=1021

[n=1021]

「飼い主のいない猫」対策への協力について 回答者数（人） 割合（%）

協力したい 68 6.7

自治会や地域で取組むのであれば協力したい 183 17.9

協力はできないが、活動する方の否定はしない 567 55.5

その他 23 2.3

協力したくない 42 4.1

わからない 115 11.3

（無回答） 23 2.3

（７） 「飼い主のいない猫」対策への協力について 

問３６．あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。

次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．協力したい 

２．自治会や地域で取組むのであれば協力したい 

３．協力はできないが、活動する方の否定はしない 

４．その他（                             ） 

５．協力したくない 

６．わからない 

 

 「飼い主のいない猫」対策への協力について、「協力はできないが、活動する方の否定はしない」

（55.5%）が５割半ばとなっており、最も高い。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

図 12-13 「飼い主のいない猫」対策への協力について 

 

表 12-10 「飼い主のいない猫」対策への協力について 
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6.7

5.0

8.1

6.0 

7.6 

3.9 

4.1 

2.7 

6.5 

16.1 

7.7 

11.4 

7.1 

4.5 

2.3 

17.9

19.0

17.3

12.0 

12.7 

16.5 

15.3 

23.3 

33.8 

12.9 

17.6 

15.8 

17.9 

18.2 

20.5 

55.5

55.0

56.3

68.0 

60.8 

53.4 

56.1 

54.8 

41.6 

54.8 

58.2 

51.8 

53.6 

66.7 

56.8 

2.3

2.9

1.5

4.0 

2.5 

2.9 

3.1 

1.4 

3.9 

1.6 

2.2 

2.7 

2.3 

4.1

4.6

3.8

2.5

8.7

8.2

2.7

1.3

1.6

2.2

6.1

1.8

3.0

6.8

11.3

11.0

11.4

10.0

12.7

14.6

10.2

9.6

7.8

11.3

12.1

12.3

14.3

7.6

9.1

2.3

2.5

1.7

1.3

3.1

5.5

5.2

1.6

2.6

2.7

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

協力したい 自治会や地域で取組むのであれば協力したい

協力はできないが、活動する方の否定はしない その他

協力したくない わからない

無回答

(%)

協力したい
 自治会や地域で

 取組むのであれ

 ば協力したい

 協力はできない

 が、活動する方

 の否定はしない

その他 協力したくない わからない （無回答）

全体 (n=1021) 6.7 17.9 55.5 2.3 4.1 11.3 2.3

男性 (n=480) 5.0 19.0 55.0 2.9 4.6 11.0 2.5

女性 (n=533) 8.1 17.3 56.3 1.5 3.8 11.4 1.7

男性／18～29歳 (n=50) 6.0 12.0 68.0 4.0 0.0 10.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 7.6 12.7 60.8 2.5 2.5 12.7 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 3.9 16.5 53.4 2.9 8.7 14.6 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 4.1 15.3 56.1 3.1 8.2 10.2 3.1

男性／60～69歳 (n=73) 2.7 23.3 54.8 1.4 2.7 9.6 5.5

男性／70歳以上 (n=77) 6.5 33.8 41.6 3.9 1.3 7.8 5.2

女性／18～29歳 (n=62) 16.1 12.9 54.8 1.6 1.6 11.3 1.6

女性／30～39歳 (n=91) 7.7 17.6 58.2 2.2 2.2 12.1 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 11.4 15.8 51.8 0.0 6.1 12.3 2.6

女性／50～59歳 (n=112) 7.1 17.9 53.6 2.7 1.8 14.3 2.7

女性／60～69歳 (n=66) 4.5 18.2 66.7 0.0 3.0 7.6 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 2.3 20.5 56.8 2.3 6.8 9.1 2.3

性別／年代別にみると、「協力したい」は、「女性／18～29 歳」（16.1%）、「女性／40～49 歳」

（11.4%）、「女性／30～39 歳」（7.7%）の順で高く、若い方の女性が上位を占めている。 

「自治会や地域で取組むのであれば協力したい」は、「男性／70 歳以上」（33.8%）、「男性／60～

69 歳」（23.3%）、「女性／70 歳以上」（20.5%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占めている。 

「協力はできないが、活動する方の否定はしない」は、最も低い「男性／70 歳以上」（41.6%）

以外の年代で５割を超えている。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 12-14 「飼い主のいない猫」対策への協力について(性別／年代別) 

 

表 12-11 「飼い主のいない猫」対策への協力について(性別／年代別) 
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自然環境や生活環境、都市・文化環境、低炭素・循環型社会の構築など多岐にわたる環境問題を

解決していくには、市の取組みだけでなく、市民の皆様一人ひとりの日常生活等における取組みが

重要です。 

 

40.9

40.2

23.5

31.0

70.6

44.0

65.8

44.0

2.4

7.4

5.2

17.6

38.1

40.4

37.1

28.7

18.5

36.7

23.3

38.2

18.9

31.6

4.7

9.2

19.8

17.7

37.5

34.2

9.8

16.3

9.5

15.2

76.5

58.4

88.2

71.3

1.2

1.8

1.9

6.2

1.1

3.0

1.4

2.6

2.3

2.5

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は20℃以

下に設定し、省エネ行動を実践している

②水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の

取組みを行っている

③ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子

レンジを使用している

④自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブ

リッド自動車、電気自動車等を選択、検討している

⑤レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に

取組んでいる

⑥エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環

境にやさしい製品を選んで購入している

⑦照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入

している

⑧冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環

境にやさしい製品を選んで購入している

⑨環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収

集やイベント等に参加している

⑩子どもの環境活動を支援している

⑪太陽光発電システムを設置している

⑫高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設

置している

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

① エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は20℃

以下に設定し、省エネ行動を実践している

② 水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の

取組みを行っている

③ ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子

レンジを使用している

④ 自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブ

リッド自動車、電気自動車等を選択、検討している

⑤ レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に

取組んでいる

⑥ エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた

環境にやさしい製品を選んで購入している

⑦ 照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入

している

⑧ 冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた

環境にやさしい製品を選んで購入している

⑨ 環境保全活動センターを積極的に活用し、情報

収集やイベント等に参加している

⑩ 子どもの環境活動を支援している

⑪ 太陽光発電システムを設置している

⑫ 高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を

設置している

１３．環境問題に対する取組みについて 

 

 

 

 

（１） 環境に関する取組み 

問３７．あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当

てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

 

環境に関する取組みについて、「取組んでいる」は、「レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等

の使用に取組んでいる｣（70.6%）、「照明器具を購入する際は、LED 製品を選んで購入している」

（65.8%）、「エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入し

ている」、「冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入して

いる」（44.0%）の順で高い。「取組んでいない」は、「太陽光発電システムを設置している」（88.2%）、

「環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している」（76.5%）、「高

効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している」（71.3%）の順で高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 図 13-1 環境に関する取組み 
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(%)

環境に関する取組み 取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

① エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は20℃以下に
　　設定し、省エネ行動を実践している

40.9 38.1 19.8 1.2

② 水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組み

　　を行っている
40.2 40.4 17.7 1.8

③ ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジ

　　を使用している
23.5 37.1 37.5 1.9

④ 自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド

　　自動車、電気自動車等を選択、検討している
31.0 28.7 34.2 6.2

⑤ レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取組ん

　　でいる
70.6 18.5 9.8 1.1

⑥ エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境に
　　やさしい製品を選んで購入している

44.0 36.7 16.3 3.0

⑦ 照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入して
　　いる

65.8 23.3 9.5 1.4

⑧ 冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境に

　　やさしい製品を選んで購入している
44.0 38.2 15.2 2.6

⑨ 環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集や

　　イベント等に参加している
2.4 18.9 76.5 2.3

⑩ 子どもの環境活動を支援している 7.4 31.6 58.4 2.5

⑪ 太陽光発電システムを設置している 5.2 4.7 88.2 1.9

⑫ 高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置して

　　いる
17.6 9.2 71.3 1.9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 13-1 環境に関する取組み 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 40.9 38.1 19.8 1.2

男性 (n=480) 35.0 40.0 24.2 0.8

女性 (n=533) 46.2 36.6 16.1 1.1

男性／18～29歳(n=50) 20.0 54.0 26.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 19.0 44.3 35.4 1.3

男性／40～49歳(n=103) 33.0 38.8 28.2 0.0

男性／50～59歳(n=98) 35.7 35.7 27.6 1.0

男性／60～69歳(n=73) 49.3 35.6 13.7 1.4

男性／70歳以上(n=77) 49.4 37.7 11.7 1.3

女性／18～29歳(n=62) 25.8 38.7 35.5 0.0

女性／30～39歳(n=91) 42.9 39.6 17.6 0.0

女性／40～49歳(n=114) 36.8 37.7 24.6 0.9

女性／50～59歳(n=112) 53.6 34.8 10.7 0.9

女性／60～69歳(n=66) 56.1 39.4 3.0 1.5

女性／70歳以上(n=88) 59.1 30.7 6.8 3.4

40.9

35.0 

46.2 

20.0 

19.0 

33.0 

35.7 

49.3 

49.4 

25.8 

42.9 

36.8 

53.6 

56.1 

59.1 

38.1

40.0 

36.6 

54.0 

44.3 

38.8 

35.7 

35.6 

37.7 

38.7 

39.6 

37.7 

34.8 

39.4 

30.7 

19.8

24.2 

16.1 

26.0 

35.4 

28.2 

27.6 

13.7 

11.7 

35.5 

17.6 

24.6 

10.7 

3.0 

6.8 

1.2

0.8 

1.1 

1.3 

1.0 

1.4 

1.3 

0.9 

0.9 

1.5 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

『①エアコンの温度調整を夏は 28℃以上、冬は 20℃以下に設定し、省エネ行動を実践している』

について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／70 歳以上」（59.1%）が最も高く、

「女性／60～69 歳」（56.1%）、「女性／50～59 歳」（53.6%）、「男性／70歳以上」（49.4%）と続いて

おり、年齢の高い方が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」(35.5%)が最も高く、「男性／30～39 歳」（35.4%）、

「男性／40～49 歳」（28.2%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

図 13-2-① 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-① 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 40.2 40.4 17.7 1.8

男性 (n=480) 35.8 41.7 21.3 1.3

女性 (n=533) 44.1 39.4 14.6 1.9

男性／18～29歳(n=50) 24.0 38.0 38.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 32.9 44.3 21.5 1.3

男性／40～49歳(n=103) 40.8 38.8 20.4 0.0

男性／50～59歳(n=98) 43.9 35.7 19.4 1.0

男性／60～69歳(n=73) 24.7 57.5 16.4 1.4

男性／70歳以上(n=77) 40.3 37.7 18.2 3.9

女性／18～29歳(n=62) 32.3 35.5 32.3 0.0

女性／30～39歳(n=91) 40.7 41.8 17.6 0.0

女性／40～49歳(n=114) 39.5 40.4 19.3 0.9

女性／50～59歳(n=112) 50.9 36.6 10.7 1.8

女性／60～69歳(n=66) 47.0 48.5 3.0 1.5

女性／70歳以上(n=88) 51.1 35.2 6.8 6.8

40.2

35.8

44.1

24.0

32.9

40.8

43.9

24.7

40.3

32.3

40.7

39.5

50.9

47.0

51.1

40.4

41.7

39.4

38.0

44.3

38.8

35.7

57.5

37.7

35.5

41.8

40.4

36.6

48.5

35.2

17.7

21.3

14.6

38.0

21.5

20.4

19.4

16.4

18.2

32.3

17.6

19.3

10.7

3.0

6.8

1.8

1.3

1.9

1.3

1.0

1.4

3.9

0.9

1.8

1.5

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

『②水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組みを行っている』について、性別／年

代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／70歳以上」（51.1%）が最も高く、「女性／50～59 歳」

（50.9%）、「女性／60～69 歳」（47.0%）、「男性／50～59 歳」（43.9%）と続いており、年齢の高い

方が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「男性／18～29 歳」(38.0%)が最も高く、「女性／18～29 歳」（32.3%）、

「男性／30～39 歳」（21.5%）、「男性／40～49 歳」（20.4%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

図 13-2-② 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-② 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 23.5 37.1 37.5 1.9

男性 (n=480) 17.3 38.3 42.7 1.7

女性 (n=533) 29.3 36.2 32.8 1.7

男性／18～29歳(n=50) 22.0 44.0 32.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 19.0 32.9 46.8 1.3

男性／40～49歳(n=103) 21.4 38.8 39.8 0.0

男性／50～59歳(n=98) 14.3 35.7 48.0 2.0

男性／60～69歳(n=73) 9.6 39.7 49.3 1.4

男性／70歳以上(n=77) 18.2 41.6 36.4 3.9

女性／18～29歳(n=62) 27.4 37.1 35.5 0.0

女性／30～39歳(n=91) 36.3 26.4 37.4 0.0

女性／40～49歳(n=114) 30.7 31.6 36.8 0.9

女性／50～59歳(n=112) 23.2 42.0 33.0 1.8

女性／60～69歳(n=66) 25.8 37.9 33.3 3.0

女性／70歳以上(n=88) 31.8 43.2 20.5 4.5

23.5

17.3

29.3

22.0

19.0

21.4

14.3

9.6

18.2

27.4

36.3

30.7

23.2

25.8

31.8

37.1

38.3

36.2

44.0

32.9

38.8

35.7

39.7

41.6

37.1

26.4

31.6

42.0

37.9

43.2

37.5

42.7

32.8

32.0

46.8

39.8

48.0

49.3

36.4

35.5

37.4

36.8

33.0

33.3

20.5

1.9

1.7

1.7

2.0

1.3

2.0

1.4

3.9

0.9

1.8

3.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『③ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジを使用している』について、性別

／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／30～39 歳」（36.3%）が最も高く、「女性／70 歳

以上」（31.8%）、「女性／40～49 歳」（30.7%）と続いており、女性が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「男性／60～69 歳」(49.3%)が最も高く、「男性／50～59 歳」（48.0%）、

「男性／30～39 歳」（46.8%）と続いており、男性が目立つ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-③ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-③ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 31.0 28.7 34.2 6.2

男性 (n=480) 31.7 29.2 35.2 4.0

女性 (n=533) 30.6 28.5 33.2 7.7

男性／18～29歳(n=50) 18.0 56.0 24.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 15.2 39.2 43.0 2.5

男性／40～49歳(n=103) 36.9 28.2 35.0 0.0

男性／50～59歳(n=98) 34.7 27.6 34.7 3.1

男性／60～69歳(n=73) 39.7 23.3 32.9 4.1

男性／70歳以上(n=77) 39.0 10.4 37.7 13.0

女性／18～29歳(n=62) 25.8 25.8 46.8 1.6

女性／30～39歳(n=91) 28.6 30.8 40.7 0.0

女性／40～49歳(n=114) 41.2 34.2 22.8 1.8

女性／50～59歳(n=112) 36.6 26.8 31.3 5.4

女性／60～69歳(n=66) 34.8 22.7 33.3 9.1

女性／70歳以上(n=88) 11.4 27.3 31.8 29.5

31.0

31.7

30.6

18.0

15.2

36.9

34.7

39.7

39.0

25.8

28.6

41.2

36.6

34.8

11.4

28.7

29.2

28.5

56.0

39.2

28.2

27.6

23.3

10.4

25.8

30.8

34.2

26.8

22.7

27.3

34.2

35.2

33.2

24.0

43.0

35.0

34.7

32.9

37.7

46.8

40.7

22.8

31.3

33.3

31.8

6.2

4.0

7.7

2.0

2.5

3.1

4.1

13.0

1.6

1.8

5.4

9.1

29.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『④自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド自動車、電気自動車等を選択、検討

している』について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／40～49 歳」（41.2%）

が最も高く、「男性／60～69 歳」（39.7%）、「男性／70 歳以上」（39.0%）と続いており、年齢の高

い方が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」(46.8%)が最も高く、「男性／30～39 歳」（43.0%）、

「女性／30～39 歳」（40.7%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-④ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-④ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 70.6 18.5 9.8 1.1

男性 (n=480) 63.1 21.0 14.8 1.0

女性 (n=533) 77.3 16.5 5.4 0.8

男性／18～29歳(n=50) 64.0 18.0 18.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 59.5 19.0 20.3 1.3

男性／40～49歳(n=103) 62.1 22.3 15.5 0.0

男性／50～59歳(n=98) 64.3 22.4 12.2 1.0

男性／60～69歳(n=73) 79.5 13.7 6.8 0.0

男性／70歳以上(n=77) 50.6 28.6 16.9 3.9

女性／18～29歳(n=62) 59.7 24.2 16.1 0.0

女性／30～39歳(n=91) 65.9 25.3 8.8 0.0

女性／40～49歳(n=114) 75.4 20.2 3.5 0.9

女性／50～59歳(n=112) 85.7 10.7 1.8 1.8

女性／60～69歳(n=66) 84.8 10.6 4.5 0.0

女性／70歳以上(n=88) 87.5 9.1 2.3 1.1

70.6

63.1

77.3

64.0

59.5

62.1

64.3

79.5

50.6

59.7

65.9

75.4

85.7

84.8

87.5

18.5

21.0

16.5

18.0

19.0

22.3

22.4

13.7

28.6

24.2

25.3

20.2

10.7

10.6

9.1

9.8

14.8

5.4

18.0

20.3

15.5

12.2

6.8

16.9

16.1

8.8

3.5

1.8

4.5

2.3

1.1

1.0

0.8

1.3

1.0

3.9

0.9

1.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑤レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取組んでいる』について、性別／年代別

にみると、「取組んでいる」は、「女性／70 歳以上」（87.5%）が最も高く、「女性／50～59 歳」（85.7%）、

「女性／60～69 歳」（84.8%）、「男性／60～69 歳」（79.5%）と続いており、年齢の高い方が上位を

占めている。 

「取組んでいない」は、「男性／30～39 歳」（20.3%）が最も高く、「男性／18～29 歳」(18.0%)、

「男性／70 歳以上」（16.9%）、「女性／18～29 歳」（16.1%）と続いており、「男性／70歳以上」が

高いものの、比較的若い方が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

図 13-2-⑤ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑤ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 44.0 36.7 16.3 3.0

男性 (n=480) 38.5 40.6 17.7 3.1

女性 (n=533) 49.0 33.4 15.2 2.4

男性／18～29歳(n=50) 22.0 50.0 26.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 27.8 41.8 29.1 1.3

男性／40～49歳(n=103) 41.7 40.8 15.5 1.9

男性／50～59歳(n=98) 43.9 37.8 15.3 3.1

男性／60～69歳(n=73) 49.3 38.4 8.2 4.1

男性／70歳以上(n=77) 39.0 39.0 15.6 6.5

女性／18～29歳(n=62) 21.0 40.3 38.7 0.0

女性／30～39歳(n=91) 36.3 37.4 25.3 1.1

女性／40～49歳(n=114) 51.8 34.2 13.2 0.9

女性／50～59歳(n=112) 51.8 36.6 8.9 2.7

女性／60～69歳(n=66) 71.2 16.7 9.1 3.0

女性／70歳以上(n=88) 58.0 31.8 3.4 6.8

44.0

38.5

49.0

22.0

27.8

41.7

43.9

49.3

39.0

21.0

36.3

51.8

51.8

71.2

58.0

36.7

40.6

33.4

50.0

41.8

40.8

37.8

38.4

39.0

40.3

37.4

34.2

36.6

16.7

31.8

16.3

17.7

15.2

26.0

29.1

15.5

15.3

8.2

15.6

38.7

25.3

13.2

8.9

9.1

3.4

3.0

3.1

2.4

2.0

1.3

1.9

3.1

4.1

6.5

1.1

0.9

2.7

3.0

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑥エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入してい

る』について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／60～69 歳」（71.2%）が最も

高く、「女性／70 歳以上」（58.0%）、「女性／40～49 歳」、「女性／50～59 歳」（51.8%）と続いてお

り、女性が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」（38.7%）が最も高く、「男性／30～39 歳」(29.1%)、

「男性／18～29 歳」（26.0%）と続いており、若い方が上位を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

図 13-2-⑥ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑥ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 65.8 23.3 9.5 1.4

男性 (n=480) 62.7 25.4 10.4 1.5

女性 (n=533) 68.7 21.8 8.6 0.9

男性／18～29歳(n=50) 56.0 30.0 14.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 60.8 24.1 13.9 1.3

男性／40～49歳(n=103) 63.1 22.3 14.6 0.0

男性／50～59歳(n=98) 66.3 25.5 6.1 2.0

男性／60～69歳(n=73) 68.5 24.7 5.5 1.4

男性／70歳以上(n=77) 58.4 28.6 9.1 3.9

女性／18～29歳(n=62) 62.9 21.0 16.1 0.0

女性／30～39歳(n=91) 67.0 29.7 3.3 0.0

女性／40～49歳(n=114) 66.7 22.8 9.6 0.9

女性／50～59歳(n=112) 74.1 16.1 8.9 0.9

女性／60～69歳(n=66) 66.7 21.2 10.6 1.5

女性／70歳以上(n=88) 71.6 20.5 5.7 2.3

65.8

62.7

68.7

56.0

60.8

63.1

66.3

68.5

58.4

62.9

67.0

66.7

74.1

66.7

71.6

23.3

25.4

21.8

30.0

24.1

22.3

25.5

24.7

28.6

21.0

29.7

22.8

16.1

21.2

20.5

9.5

10.4

8.6

14.0

13.9

14.6

6.1

5.5

9.1

16.1

3.3

9.6

8.9

10.6

5.7

1.4

1.5

0.9

1.3

2.0

1.4

3.9

0.9

0.9

1.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑦照明器具を購入する際は、LED 製品を選んで購入している』について、性別／年代別にみる

と、「取組んでいる」は、「女性／50～59 歳」（74.1%）が最も高く、「女性／70 歳以上」（71.6%）、

「男性／60～69 歳」（68.5%）と続いており、年齢の高い方が上位を占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」（16.1%）が最も高く、「男性／40～49 歳」(14.6%)、

「男性／18～29 歳」（14.0%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-⑦ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑦ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 44.0 38.2 15.2 2.6

男性 (n=480) 39.0 41.5 16.7 2.9

女性 (n=533) 48.4 35.6 13.9 2.1

男性／18～29歳(n=50) 18.0 54.0 26.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 26.6 48.1 24.1 1.3

男性／40～49歳(n=103) 43.7 42.7 13.6 0.0

男性／50～59歳(n=98) 45.9 31.6 19.4 3.1

男性／60～69歳(n=73) 54.8 34.2 6.8 4.1

男性／70歳以上(n=77) 35.1 44.2 13.0 7.8

女性／18～29歳(n=62) 19.4 48.4 32.3 0.0

女性／30～39歳(n=91) 36.3 42.9 19.8 1.1

女性／40～49歳(n=114) 50.0 36.8 12.3 0.9

女性／50～59歳(n=112) 53.6 35.7 8.9 1.8

女性／60～69歳(n=66) 62.1 24.2 10.6 3.0

女性／70歳以上(n=88) 62.5 26.1 5.7 5.7

44.0

39.0

48.4

18.0

26.6

43.7

45.9

54.8

35.1

19.4

36.3

50.0

53.6

62.1

62.5

38.2

41.5

35.6

54.0

48.1

42.7

31.6

34.2

44.2

48.4

42.9

36.8

35.7

24.2

26.1

15.2

16.7

13.9

26.0

24.1

13.6

19.4

6.8

13.0

32.3

19.8

12.3

8.9

10.6

5.7

2.6

2.9

2.1

2.0

1.3

3.1

4.1

7.8

1.1

0.9

1.8

3.0

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑧冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入している』

について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／70 歳以上」（62.5%）が最も高く、

「女性／60～69 歳」（62.1%）、「男性／60～69 歳」（54.8%）と続いており、年齢の高い方が上位を

占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」（32.3%）が最も高く、「男性／18～29 歳」(26.0%)、

「男性／30～39 歳」（24.1%）と続いており、年齢の若い方が上位を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

図 13-2-⑧ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑧ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 2.4 18.9 76.5 2.3

男性 (n=480) 1.3 19.8 77.3 1.7

女性 (n=533) 3.4 18.2 76.0 2.4

男性／18～29歳(n=50) 2.0 22.0 76.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 1.3 12.7 84.8 1.3

男性／40～49歳(n=103) 1.9 17.5 79.6 1.0

男性／50～59歳(n=98) 2.0 19.4 77.6 1.0

男性／60～69歳(n=73) 0.0 21.9 74.0 4.1

男性／70歳以上(n=77) 0.0 27.3 70.1 2.6

女性／18～29歳(n=62) 1.6 6.5 91.9 0.0

女性／30～39歳(n=91) 4.4 14.3 81.3 0.0

女性／40～49歳(n=114) 3.5 15.8 79.8 0.9

女性／50～59歳(n=112) 1.8 20.5 75.0 2.7

女性／60～69歳(n=66) 4.5 21.2 72.7 1.5

女性／70歳以上(n=88) 4.5 28.4 58.0 9.1

2.4

1.3

3.4

2.0

1.3

1.9

2.0

1.6

4.4

3.5

1.8

4.5

4.5

18.9

19.8

18.2

22.0

12.7

17.5

19.4

21.9

27.3

6.5

14.3

15.8

20.5

21.2

28.4

76.5

77.3

76.0

76.0

84.8

79.6

77.6

74.0

70.1

91.9

81.3

79.8

75.0

72.7

58.0

2.3

1.7

2.4

1.3

1.0

1.0

4.1

2.6

0.9

2.7

1.5

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑨環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している』につい

て、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、「女性／60～69 歳」、「女性／70歳以上」（4.5%）

が最も高く、「女性／30～39 歳」（4.4%）、「女性／40～49 歳」（3.5%）と続いており、女性が上位

を占めている。 

「取組んでいない」は、「女性／18～29 歳」（91.9%）が最も高く、「男性／30～39 歳」(84.8%)、

「女性／30～39 歳」（81.3%）と続いており、年齢の若い方が上位を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-⑨ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑨ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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7.4

7.1

7.9

2.0

5.1

9.7

8.2

6.8

7.8

8.1

15.4

7.0

4.5

7.6

5.7

31.6

28.8

34.5

28.0

34.2

28.2

27.6

31.5

23.4

25.8

31.9

42.1

33.0

39.4

31.8

58.4

61.9

55.3

68.0

59.5

62.1

62.2

57.5

63.6

66.1

52.7

50.0

59.8

51.5

54.5

2.5

2.3

2.3

2.0

1.3

2.0

4.1

5.2

0.9

2.7

1.5

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 7.4 31.6 58.4 2.5

男性 (n=480) 7.1 28.8 61.9 2.3

女性 (n=533) 7.9 34.5 55.3 2.3

男性／18～29歳(n=50) 2.0 28.0 68.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 5.1 34.2 59.5 1.3

男性／40～49歳(n=103) 9.7 28.2 62.1 0.0

男性／50～59歳(n=98) 8.2 27.6 62.2 2.0

男性／60～69歳(n=73) 6.8 31.5 57.5 4.1

男性／70歳以上(n=77) 7.8 23.4 63.6 5.2

女性／18～29歳(n=62) 8.1 25.8 66.1 0.0

女性／30～39歳(n=91) 15.4 31.9 52.7 0.0

女性／40～49歳(n=114) 7.0 42.1 50.0 0.9

女性／50～59歳(n=112) 4.5 33.0 59.8 2.7

女性／60～69歳(n=66) 7.6 39.4 51.5 1.5

女性／70歳以上(n=88) 5.7 31.8 54.5 8.0

 『⑩子どもの環境活動を支援している』について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」は、

「女性／30～39 歳」（15.4%）が最も高く、「男性／40～49 歳」（9.7%）、「男性／50～59 歳」（8.2%）

と続いている。 

「取組んでいない」は、「男性／18～29 歳」（68.0%）が最も高く、「女性／18～29 歳」(66.1%)、

「男性／70 歳以上」（63.6%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-⑩ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑩ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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5.2

5.4

4.9

8.0

5.1

1.9

8.2

4.1

6.5

4.8

3.3

6.1

8.9

3.0

1.1

4.7

4.8

4.5

16.0

3.8

1.9

4.1

5.5

2.6

3.2

5.5

4.4

2.7

6.1

5.7

88.2

88.1

88.9

74.0

89.9

96.1

86.7

87.7

87.0

91.9

91.2

88.6

86.6

89.4

87.5

1.9

1.7

1.7

2.0

1.3

1.0

2.7

3.9

0.9

1.8

1.5

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 5.2 4.7 88.2 1.9

男性 (n=480) 5.4 4.8 88.1 1.7

女性 (n=533) 4.9 4.5 88.9 1.7

男性／18～29歳(n=50) 8.0 16.0 74.0 2.0

男性／30～39歳(n=79) 5.1 3.8 89.9 1.3

男性／40～49歳(n=103) 1.9 1.9 96.1 0.0

男性／50～59歳(n=98) 8.2 4.1 86.7 1.0

男性／60～69歳(n=73) 4.1 5.5 87.7 2.7

男性／70歳以上(n=77) 6.5 2.6 87.0 3.9

女性／18～29歳(n=62) 4.8 3.2 91.9 0.0

女性／30～39歳(n=91) 3.3 5.5 91.2 0.0

女性／40～49歳(n=114) 6.1 4.4 88.6 0.9

女性／50～59歳(n=112) 8.9 2.7 86.6 1.8

女性／60～69歳(n=66) 3.0 6.1 89.4 1.5

女性／70歳以上(n=88) 1.1 5.7 87.5 5.7

 『⑪太陽光発電システムを設置している』について、性別／年代別にみると、「取組んでいる」

は、「女性／50～59 歳」（8.9%）が最も高いが、１割に満たない。 

「取組んでいない」は、「男性／40～49 歳」(96.1%)が最も高く、「女性／18～29 歳」（91.9%）、

「女性／30～39 歳」（91.2%）と続いており、最も低い「男性／18～29 歳」（74.0%）を除いた年代

で８割半以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-⑪ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑪ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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(%)

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない （無回答）

全体 (n=1021) 17.6 9.2 71.3 1.9

男性 (n=480) 15.2 9.2 74.0 1.7

女性 (n=533) 19.7 9.4 69.2 1.7

男性／18～29歳(n=50) 14.0 14.0 72.0 0.0

男性／30～39歳(n=79) 10.1 12.7 75.9 1.3

男性／40～49歳(n=103) 14.6 8.7 76.7 0.0

男性／50～59歳(n=98) 23.5 6.1 69.4 1.0

男性／60～69歳(n=73) 11.0 6.8 78.1 4.1

男性／70歳以上(n=77) 15.6 9.1 71.4 3.9

女性／18～29歳(n=62) 8.1 14.5 77.4 0.0

女性／30～39歳(n=91) 17.6 9.9 71.4 1.1

女性／40～49歳(n=114) 21.9 5.3 71.9 0.9

女性／50～59歳(n=112) 23.2 2.7 71.4 2.7

女性／60～69歳(n=66) 31.8 16.7 50.0 1.5

女性／70歳以上(n=88) 13.6 13.6 69.3 3.4

17.6

15.2

19.7

14.0

10.1

14.6

23.5

11.0

15.6

8.1

17.6

21.9

23.2

31.8

13.6

9.2

9.2

9.4

14.0

12.7

8.7

6.1

6.8

9.1

14.5

9.9

5.3

2.7

16.7

13.6

71.3

74.0

69.2

72.0

75.9

76.7

69.4

78.1

71.4

77.4

71.4

71.9

71.4

50.0

69.3

1.9

1.7

1.7

1.3

1.0

4.1

3.9

1.1

0.9

2.7

1.5

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

取組んでいる どちらともいえない 取組んでいない 無回答

 『⑫高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している』について、性別／年代別

にみると、「取組んでいる」は、「女性／60～69 歳」（31.8%）が最も高く、「男性／50～59 歳」（23.5%）、

「女性／50～59 歳」（23.2%）と続いている。 

「取組んでいない」は、「男性／60～69 歳」(78.1%)が最も高く、「女性／18～29 歳」（77.4%）、

「男性／40～49 歳」（76.7%）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 13-2-⑫ 環境に関する取組み（性別／年代別） 

表 13-2-⑫ 環境に関する取組み（性別／年代別） 
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  地域の特性に応じた生物多様性（※）を保全するためには、市民生活が生物多様性の恵みによ

って支えられていることへの理解と、良好な自然環境保護・回復に向けた、市民一人ひとりの主体

的な行動を促す取組みが重要となっています。 

※生物多様性とは、昔からその土地にいた様々な生きものが、多様な環境の中でお互いにか 

かわりあって生きていることをいいます。具体的には、生態系の多様性、種の多様性、遺伝子 

の多様性の３つの多様性があります。 

言葉の意味を

知っている

33.6%

意味は知らないが、

聞いたことはある

31.3%

聞いたことがない

34.2%

無回答

0.9%

ｎ=1021

[n=1021]

「生物多様性」という言葉を知っているか 回答者数（人） 割合（%）

言葉の意味を知っている 343 33.6

意味は知らないが、聞いたことはある 320 31.3

聞いたことがない 349 34.2

（無回答） 9 0.9

１４．生物多様性地域戦略について 

 

 

 

 

 

 

 

（１） 「生物多様性」という言葉を知っているか 

問３８．「生物多様性」とは「地球上の様々な生きものたちがつながりあって生きていること」

ですが、あなたはこの言葉を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでく

ださい。（ｎ＝１０２１） 

１．言葉の意味を知っている 

２．意味は知らないが、聞いたことはある 

３．聞いたことがない 

 

 「生物多様性」について、「言葉の意味を知っている」（33.6%）、「意味は知らないが、聞いたこ

とはある」（31.3%）、「聞いたことがない」（34.2%）は、ほぼ均等の３割程度となっている。 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-1 「生物多様性」という言葉を知っているか 

表 14-1 「生物多様性」という言葉を知っているか 
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33.6

42.5

25.9

44.0

38.0

38.8

44.9

37.0

53.2

38.7

27.5

22.8

19.6

18.2

33.0

31.3

27.9

34.3

24.0

38.0

29.1

27.6

27.4

19.5

30.6

38.5

23.7

33.0

43.9

40.9

34.2

29.0

39.2

32.0

24.1

31.1

26.5

35.6

26.0

30.6

34.1

53.5

46.4

37.9

23.9

0.9

0.6

0.6

1.0

1.0

1.3

0.9

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

言葉の意味を知っている 意味は知らないが、聞いたことはある 聞いたことがない 無回答

(%)

言葉の意味を
知っている
     意味は知らないが、
     聞いたことはある

聞いたことがない （無回答）

全体 (n=1021) 33.6 31.3 34.2 0.9

男性 (n=480) 42.5 27.9 29.0 0.6

女性 (n=533) 25.9 34.3 39.2 0.6

男性／18～29歳 (n=50) 44.0 24.0 32.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 38.0 38.0 24.1 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 38.8 29.1 31.1 1.0

男性／50～59歳 (n=98) 44.9 27.6 26.5 1.0

男性／60～69歳 (n=73) 37.0 27.4 35.6 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 53.2 19.5 26.0 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 38.7 30.6 30.6 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 27.5 38.5 34.1 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 22.8 23.7 53.5 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 19.6 33.0 46.4 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 18.2 43.9 37.9 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 33.0 40.9 23.9 2.3

 性別／年代別でみると、「言葉の意味を知っている」は、「男性／70歳以上」（53.2%）、「男性／

50～59 歳」（44.9%）、「男性／18～29 歳」（44.0%）の順で高く、男性が上位を占めている。 

「意味は知らないが、聞いたことはある」は、「女性／60～69 歳」（43.9%）、「女性／70 歳以上」

（40.9%）、「女性／30～39 歳」（38.5%）の順で、女性が上位を占めている。 

「聞いたことがない」は、「女性／40～49 歳」（53.5%）、「女性／50～59 歳」（46.4%）、「女性／

60～69 歳」（37.9%）の順になっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-2 「生物多様性」という言葉を知っているか(性別／年代別) 

表 14-2 「生物多様性」という言葉を知っているか(性別／年代別) 
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既に活動している

0.7%

ぜひ参加したい

2.4%

内容によっては

参加したい

48.7%

参加したくない

15.1%

わからない

31.9%

無回答

1.3%

ｎ=1021

[n=1021]

生物多様性保全活動に参加したいと思うか 回答者数（人） 割合（%）

既に活動している 7 0.7

ぜひ参加したい 24 2.4

内容によっては参加したい 497 48.7

参加したくない 154 15.1

わからない 326 31.9

（無回答） 13 1.3

（２） 生物多様性保全活動に参加したいか 

問３９．あなたは、生物多様性保全活動に参加したいと思いますか。次の中から当てはまるも

のを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．既に活動している 

２．ぜひ参加したい 

３．内容によっては参加したい 

４．参加したくない 

５．わからない 

 

保全活動への参加については、「内容によっては参加したい」（48.7%）が最も高く、続いて、「わ

からない」（31.9%）、「参加したくない」（15.1%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-3 生物多様性保全活動に参加したいか 

表 14-3 生物多様性保全活動に参加したいか 
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(%)

既に活動している ぜひ参加したい
　内容によっては
　参加したい

参加したくない わからない （無回答）

全体 (n=1021) 0.7 2.4 48.7 15.1 31.9 1.3

男性 (n=480) 0.6 1.7 52.5 17.9 26.5 0.8

女性 (n=533) 0.8 3.0 45.6 12.8 36.8 1.1

男性／18～29歳 (n=50) 0.0 2.0 52.0 18.0 28.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 0.0 0.0 51.9 25.3 22.8 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 1.0 0.0 50.5 22.3 24.3 1.9

男性／50～59歳 (n=98) 2.0 6.1 48.0 17.3 25.5 1.0

男性／60～69歳 (n=73) 0.0 1.4 56.2 13.7 28.8 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 0.0 0.0 58.4 9.1 31.2 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 1.6 8.1 41.9 11.3 37.1 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 1.1 3.3 56.0 12.1 27.5 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 0.0 2.6 47.4 11.4 38.6 0.0

女性／50～59歳 (n=112) 0.0 3.6 41.1 15.2 38.4 1.8

女性／60～69歳 (n=66) 1.5 0.0 51.5 9.1 37.9 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 1.1 1.1 36.4 15.9 40.9 4.5

0.7

0.6

0.8

1.0

2.0

1.6

1.1

1.5

1.1

2.4

1.7

3.0

2.0

6.1

1.4

8.1

3.3

2.6

3.6

1.1

48.7

52.5

45.6

52.0

51.9

50.5

48.0

56.2

58.4

41.9

56.0

47.4

41.1

51.5

36.4

15.1

17.9

12.8

18.0

25.3

22.3

17.3

13.7

9.1

11.3

12.1

11.4

15.2

9.1

15.9

31.9

26.5

36.8

28.0

22.8

24.3

25.5

28.8

31.2

37.1

27.5

38.6

38.4

37.9

40.9

1.3

0.8

1.1

1.9

1.0

1.3

1.8

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

既に活動している ぜひ参加したい 内容によっては参加したい

参加したくない わからない 無回答

 性別／年代別にみると、「既に参加している」は、全体的に少なく、「男性／50～59 歳」（2.0%）

が一番高い。 

「内容によっては参加したい」は、「男性／70 歳以上」（58.4%）、「男性／60～69 歳」（56.2%）、

「女性／30～39 歳」（56.0%）、「男性／18～29 歳」（52.0%）の順で高い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-4 生物多様性保全活動に参加したいか(性別／年代別) 

表 14-4 生物多様性保全活動に参加したいか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=528]

どのような生物多様性保全活動であれば参加したいか 割合（%）

自然観察会（自然観察ウォーキングツアー等） 49.8

生きもの調査（自然環境調査等） 30.5

自然体験活動（水辺の楽校等） 24.4

講演会の参加 20.8

外来生物駆除（アレチウリ駆除活動等） 19.7

希少生物保護活動（レンリ草保全活動等） 14.4

その他 1.1

（無回答） 3.2

49.8 

30.5 

24.4 

20.8 

19.7 

14.4 

1.1 

3.2 

0 10 20 30 40 50
%

《 問３９で「１」または「２」または「３」とお答えの方へ 》 

 

 どのような生物多様性保全活動であれば参加したいかについては、「自然観察会（自然観察ウォ

ーキングツアー等）」（49.8%）、「生きもの調査（自然環境調査等）」（30.5%）、「自然体験活動（水辺

の楽校等）」（24.4%）、「講演会の参加」（20.8%）、「外来生物駆除（アレチウリ駆除活動等）」（19.7%）、

「希少生物保護活動（レンリ草保全活動等）」（14.4%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３９－１．どのような生物多様性保全活動であれば参加したいですか。次の中から当てはま

るものを２つまで選んでください。（ｎ＝５２８） 

１．自然観察会（自然観察ウォーキングツアー等） 

２．生きもの調査（自然環境調査等） 

３．自然体験活動（水辺の楽校等） 

４．希少生物保護活動（レンリ草保全活動等） 

５．外来生物駆除（アレチウリ駆除活動等） 

６．講演会の参加 

７．その他（                             ） 

 

表 14-5 参加したいと思う保全活動 図 14-5 参加したいと思う保全活動 
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49.8 

44.9 

55.1 

44.4 

46.3 

47.2 

41.8 

45.2 

44.4 

40.6 

54.5 

54.4 

52.0 

71.4 

58.8 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

30.5 

33.8 

27.4 

48.1 

31.7 

34.0 

41.8 

26.2 

24.4 

31.3 

32.7 

24.6 

30.0 

20.0 

23.5 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

24.4 

19.8 

29.3 

33.3 

34.1 

18.9 

12.7 

9.5 

17.8 

37.5 

45.5 

42.1 

16.0 

17.1 

5.9 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自然観察会

（自然観察ウォーキングツアー等）

生きもの調査

（自然環境調査等）

自然体験活動

（水辺の楽校等）

（％）（％）（％）

 性別／年代別にみると、「自然観察会（自然観察ウォーキングツアー等）」は、「女性／60～69 歳」

（71.4%）、「女性／70 歳以上」（58.8%）、「女性／30～39 歳」（54.5%）の順で高く、女性が上位を

占めている。 

「生きもの調査（自然環境調査等）」は、「男性／18～29 歳」（48.1%）、「男性／50～59 歳」（41.8%）、

「男性／40～49 歳」（34.0%）の順で高く、男性が上位を占めている。 

「自然体験活動（水辺の楽校等）」は、男女ともに 30歳代以下が３割以上となっている。 

「希少生物保護活動（レンリ草保全活動等）」は、男女とも 18～29 歳の割合が最も高い。 

「外来生物駆除（アレチウリ駆除活動等）」は、「男性／60～69 歳」（31.0%）、「男性／70 歳以上」

（28.9%）、「男性／50～59 歳」（25.5%）の順で高く、年齢の高い男性が上位を占めている。 

「講演会の参加」は、「女性／70 歳以上」（38.2%）、「男性／70 歳以上」（35.6%）、「女性／50～

59 歳」（28.0%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占める。              

 

 [複数回答：n=528] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 14-6① 参加したいと思う保全活動（性別／年代別） 
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14.4 

16.0 

12.2 

18.5 

17.1 

15.1 

18.2 

14.3 

13.3 

28.1 

10.9 

10.5 

12.0 

11.4 

2.9 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.7 

25.5 

13.7 

22.2 

22.0 

22.6 

25.5 

31.0 

28.9 

12.5 

7.3 

17.5 

18.0 

11.4 

14.7 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

14.4 

16.0 

12.2 

18.5 

17.1 

15.1 

18.2 

14.3 

13.3 

28.1 

10.9 

10.5 

12.0 

11.4 

2.9 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.7 

25.5 

13.7 

22.2 

22.0 

22.6 

25.5 

31.0 

28.9 

12.5 

7.3 

17.5 

18.0 

11.4 

14.7 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

20.8 

20.2 

21.3 

7.4 

12.2 

13.2 

23.6 

23.8 

35.6 

6.3 

12.7 

19.3 

28.0 

25.7 

38.2 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

希少生物保護活動

（レンリ草保全活動等）

外来生物駆除

（アレチウリ駆除活動等）
講演会の参加

（％）（％）

1.1 

1.1 

1.1 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

2.4 

2.2 

3.1 

3.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.2

3.8 

2.7 

0.0 

0.0 

3.8 

3.6 

7.1 

6.7 

0.0 

0.0 

1.8 

2.0 

5.7 

8.8 

0 50 100

全 体 (n=528)

男 性 (n=263)

女 性 (n=263)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=41)

40～49歳 (n=53)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=55)

40～49歳 (n=57)

50～59歳 (n=50)

60～69歳 (n=35)

70歳以上 (n=34)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他 無回答

（％）（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-6② 参加したいと思う保全活動（性別／年代別） 
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外来生物への

対策

43.5%

教育・普及啓発の充実

12.8%

行事・イベントの充実

7.6%

市民団体への支援の充実

4.8%

生物多様性に関する

情報の発信

18.6%

その他

1.7%

無回答

11.0%

ｎ=1021

[n=1021]

生物多様性の保全に向けて
行政に期待すること 回答者数（人） 割合（%）

外来生物への対策 444 43.5

教育・普及啓発の充実 131 12.8

行事・イベントの充実 78 7.6

市民団体への支援の充実 49 4.8

生物多様性に関する情報の発信 190 18.6

その他 17 1.7

（無回答） 112 11.0

（３） 生物多様性の保全に向けて、行政に期待すること 

問４０．生物多様性の保全に向けて、あなたが行政に期待することは何ですか。次の中から当

てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．外来生物への対策 

２．教育・普及啓発の充実 

３．行事・イベントの充実 

４．市民団体への支援の充実 

５．生物多様性に関する情報の発信 

６．その他（                             ） 

 

保全活動への参加については、「外来生物への対策」（43.5%）が最も高く、続いて、「生物多様

性に関する情報の発信」（18.6%）、「教育・普及啓発の充実」（12.8%）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-7 生物多様性の保全に向けて、行政に期待すること 

表 14-6 生物多様性の保全に向けて、行政に期待すること 
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(%)

 外来生物への
 対策

教育・普及啓発
の充実

 行事・イベント
 の充実

 市民団体への
 支援の充実

生物多様性に関

する情報の発信
その他 （無回答）

全体 (n=1021) 43.5 12.8 7.6 4.8 18.6 1.7 11.0

男性 (n=480) 46.0 13.5 7.5 3.5 17.9 0.6 10.8

女性 (n=533) 41.8 11.8 7.9 6.0 19.3 2.6 10.5

男性／18～29歳 (n=50) 48.0 18.0 12.0 6.0 2.0 2.0 12.0

男性／30～39歳 (n=79) 54.4 7.6 7.6 5.1 16.5 0.0 8.9

男性／40～49歳 (n=103) 46.6 14.6 10.7 1.0 13.6 1.0 12.6

男性／50～59歳 (n=98) 44.9 15.3 7.1 3.1 21.4 0.0 8.2

男性／60～69歳 (n=73) 43.8 13.7 5.5 4.1 23.3 0.0 9.6

男性／70歳以上 (n=77) 39.0 13.0 2.6 3.9 26.0 1.3 14.3

女性／18～29歳 (n=62) 30.6 17.7 16.1 3.2 14.5 3.2 14.5

女性／30～39歳 (n=91) 31.9 22.0 11.0 5.5 14.3 2.2 13.2

女性／40～49歳 (n=114) 49.1 10.5 7.0 4.4 17.5 4.4 7.0

女性／50～59歳 (n=112) 40.2 7.1 6.3 6.3 31.3 2.7 6.3

女性／60～69歳 (n=66) 48.5 7.6 6.1 7.6 16.7 3.0 10.6

女性／70歳以上 (n=88) 47.7 8.0 3.4 9.1 17.0 0.0 14.8

43.5

46.0

41.8

48.0

54.4

46.6

44.9

43.8

39.0

30.6

31.9

49.1

40.2

48.5

47.7

12.8

13.5

11.8

18.0

7.6

14.6

15.3

13.7

13.0

17.7

22.0

10.5

7.1

7.6

8.0

7.6

7.5

7.9

12.0

7.6

10.7

7.1

5.5

2.6

16.1

11.0

7.0

6.3

6.1

3.4

4.8

3.5

6.0

6.0

5.1

1.0

3.1

4.1

3.9

3.2

5.5

4.4

6.3

7.6

9.1

18.6

17.9

19.3

2.0

16.5

13.6

21.4

23.3

26.0

14.5

14.3

17.5

31.3

16.7

17.0

1.7

0.6

2.6

2.0

1.0

1.3

3.2

2.2

4.4

2.7

3.0

11.0

10.8

10.5

12.0

8.9

12.6

8.2

9.6

14.3

14.5

13.2

7.0

6.3

10.6

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

外来生物への対策 教育・普及啓発の充実 行事・イベントの充実

市民団体への支援の充実 生物多様性に関する情報の発信 その他

無回答

 性別／年代別にみると、「外来生物への対策」は、「男性／30～39 歳」（54.4%）が最も高く、「女

性／40～49 歳」（49.1%）、「女性／60～69 歳」（48.5%）と続いている。 

「教育・普及啓発の充実」は、「女性／30～39 歳」（22.0%）、「男性／18～29 歳」（18.0%）、「女

性／18～29 歳」（17.7%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

「生物多様性に関する情報の発信」は、「女性／50～59 歳」（31.3%）、「男性／70歳以上」（26.0%）、

「男性／60～69 歳」（23.3%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 14-8 生物多様性の保全に向けて、行政に期待すること(性別／年代別) 

表 14-7 生物多様性の保全に向けて、行政に期待すること(性別／年代別) 
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市立図書館では、幅広い資料や情報収集を図り、地域に密着した図書館を目指しております。 

※市立図書館は、ルミエール府中内の中央図書館のほか、各文化センター内（中央文化センター 

除く）、ふるさと府中歴史館内、生涯学習センター内に市内１２の地区図書館があります。地区 

図書館は午前 9 時から午後 5 時（生涯学習センター図書館は平日午後 7 時）まで開館していま 

す。 

 

知っている

73.5%

知らない

26.2%

無回答

0.3%

ｎ=1021

[n=1021]

市内１２か所の地区図書館が

あることを知っているか
回答者数（人） 割合（%）

知っている 750 73.5

知らない 268 26.2

（無回答） 3 0.3

１５．地区図書館について 

 

 

 

 

 

 

（１） 市内１２か所の地区図書館があることを知っているか 

問４１．あなたは、中央図書館のほかに市内１２か所の地区図書館があることを知っています

か。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 （ｎ＝１０２１） 

１．知っている 

２．知らない  

 

中央図書館のほかに市内１２か所の地区図書館があることについて、「知っている」（73.5%）が

最も高く、７割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 15-1 市内１２か所の地区図書館があることを知っているか 

図 15-1 市内１２か所の地区図書館があることを知っているか 
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(%)

知っている 知らない （無回答）

全体 (n=1021) 73.5 26.2 0.3

男性 (n=480) 69.0 30.8 0.2

女性 (n=533) 77.5 22.1 0.4

男性／18～29歳 (n=50) 70.0 30.0 0.0

男性／30～39歳 (n=79) 64.6 34.2 1.3

男性／40～49歳 (n=103) 69.9 30.1 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 76.5 23.5 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 68.5 31.5 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 62.3 37.7 0.0

女性／18～29歳 (n=62) 64.5 35.5 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 81.3 18.7 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 85.1 14.0 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 76.8 23.2 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 75.8 22.7 1.5

女性／70歳以上 (n=88) 75.0 25.0 0.0

73.5

69.0

77.5

70.0

64.6

69.9

76.5

68.5

62.3

64.5

81.3

85.1

76.8

75.8

75.0

26.2

30.8

22.1

30.0

34.2

30.1

23.5

31.5

37.7

35.5

18.7

14.0

23.2

22.7

25.0

0.3

0.2

0.4

1.3

0.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

知っている 知らない 無回答

性別／年代別でみると、「知っている」は、「女性／40～49 歳」（85.1%）、「女性／30～39 歳」

（81.3%）、「女性／50～59 歳」（76.8%）の順になっており、女性が上位を占めている。 

「知らない」は、「男性／70 歳以上」（37.7%）、「女性／18～29 歳」（35.5%）、「男性／30～39 歳」

（34.2%）の順で高い。 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 15-2 市内１２か所の地区図書館があることを知っているか(性別／年代別) 

表 15-2 市内１２か所の地区図書館があることを知っているか(性別／年代別) 
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利用したことが

ある

45.5%

利用したことが

ない

52.5%

無回答

2.0%

ｎ=1021

[n=1021]

この１年以内に地区図書館を
利用したことがあるか 回答者数（人） 割合（%）

利用したことがある 465 45.5

利用したことがない 536 52.5

（無回答） 20 2.0

（２） この 1 年以内に地区図書館を利用したか 

問４２．あなたは、この１年以内に地区図書館を利用したことがありますか。次の中から当て

はまるものを１つだけ選んでください。 （ｎ＝１０２１） 

１．利用したことがある 

２．利用したことがない  

 

この１年以内に地区図書館を利用したかについて、「利用したことがない」（52.5%）、「利用した

ことがある」（45.5%）の順になっている。 

 

 

  

表 15-3 この 1年以内に地区図書館を利用したか 

図 15-3 この 1年以内に地区図書館を利用したか 
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(%)

利用したことがある 利用したことがない （無回答）

全体 (n=1021) 45.5 52.5 2.0

男性 (n=480) 41.0 56.7 2.3

女性 (n=533) 49.7 48.8 1.5

男性／18～29歳 (n=50) 38.0 54.0 8.0

男性／30～39歳 (n=79) 34.2 63.3 2.5

男性／40～49歳 (n=103) 43.7 54.4 1.9

男性／50～59歳 (n=98) 38.8 59.2 2.0

男性／60～69歳 (n=73) 42.5 57.5 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 48.1 50.6 1.3

女性／18～29歳 (n=62) 41.9 56.5 1.6

女性／30～39歳 (n=91) 54.9 44.0 1.1

女性／40～49歳 (n=114) 65.8 33.3 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 42.9 57.1 0.0

女性／60～69歳 (n=66) 42.4 50.0 7.6

女性／70歳以上 (n=88) 43.2 56.8 0.0

45.5

41.0

49.7

38.0

34.2

43.7

38.8

42.5

48.1

41.9

54.9

65.8

42.9

42.4

43.2

52.5

56.7

48.8

54.0

63.3

54.4

59.2

57.5

50.6

56.5

44.0

33.3

57.1

50.0

56.8

2.0

2.3

1.5

8.0

2.5

1.9

2.0

1.3

1.6

1.1

0.9

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

利用したことがある 利用したことがない 無回答

性別／年代別でみると、「利用したことがある」は、「女性／40～49 歳」（65.8%）が最も高く、

６割半を超えている。続いて、「女性／30～39 歳」（54.9%）、「男性／70 歳以上」（48.1%）となっ

ており、最も低い「男性／30～39 歳」（34.2%）も３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 15-4 この 1年以内に地区図書館を利用したか(性別／年代別) 

表 15-4 この 1年以内に地区図書館を利用したか(性別／年代別) 
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[複数回答：n=536]

地区図書館を利用しなかった理由 割合（%）

忙しくて図書館を利用する時間がない 38.4

自分で購入するため、借りる必要がない 32.8

図書館に返却するのが面倒である 21.3

借りて読もうと思わない 18.8

利用したい時間に開館していない 13.4

落ち着いて読書ができる状況にない 11.2

近くの図書館の場所や開館日などがわからない 10.8

借りたい本がない 8.8

本・雑誌に興味がない 8.4

その他 11.2

（無回答） 2.8

38.4 

32.8 

21.3 

18.8 

13.4 

11.2 

10.8 

8.8 

8.4 

11.2 

2.8 

0 10 20 30 40
%

《 問４２で「２」とお答えの方へ 》 

 

地区図書館を利用しなかった理由として、「忙しくて図書館を利用する時間がない」（38.4%）が

最も高い。続いて、「自分で購入するため、借りる必要がない」（32.8%）、「図書館に返却するのが

面倒である」（21.3%）の順になっている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４２-１．地区図書館を利用しなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを３つ

まで選んでください。（ｎ＝５３６） 

１．本・雑誌に興味がない 

２．借りたい本がない 

３．自分で購入するため、借りる必要がない 

４．借りて読もうと思わない 

５．図書館に返却するのが面倒である 

６．忙しくて図書館を利用する時間がない 

７．利用したい時間に開館していない 

８．落ち着いて読書ができる状況にない 

９．近くの図書館の場所や開館日などがわからない 

10．その他（                             ） 

 

 

 

図 15-5 地区図書館を利用しなかった理由 表 15-5 地区図書館を利用しなかった理由 
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性別／年代別でみると、「図書館に返却するのが面倒である」は、「女性／18～29 歳」（31.4%）、

「女性／70 歳以上」（28.0%）、「女性／50～59 歳」（26.6%）の順で高く、女性が上位を占めている。 

「忙しくて図書館を利用する時間がない」と「利用したい時間に開館していない」は、概ね若

い方が高い傾向がある。                          [複数回答：n=536] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 15-6① 地区図書館を利用しなかった理由(性別／年代別) 
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図 15-6② 地区図書館を利用しなかった理由(性別／年代別) 
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[複数回答：n=1021]

地区図書館に望むこと 割合（%）

図書資料の充実 40.5

開館時間の延長 28.1

自動貸し出し機の設置 23.0

新聞、雑誌の充実 17.6

中高生向けの本の充実 8.0

防犯カメラの設置 7.6

おはなし会以外のイベントの開催 6.9

土日のおはなし会の開催 3.1

その他 5.8

特にない 27.3

（無回答） 2.5

40.5 

28.1 

23.0 

17.6 

8.0 

7.6 

6.9 

3.1 

5.8 

27.3 

2.5 

0 10 20 30 40 50
%

（３） 地区図書館に望むこと 

問４３．あなたが地区図書館に望むことは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選

んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．開館時間の延長 

２．図書資料の充実 

３．新聞、雑誌の充実 

４．土日のおはなし会の開催 

５．中高生向けの本の充実 

６．おはなし会以外のイベントの開催 

７．自動貸し出し機の設置 

８．防犯カメラの設置 

９．その他（                             ） 

10．特にない 

 

地区図書館に望むこととしては、「図書資料の充実」（40.5%）、「開館時間の延長」（28.1%）、「自

動貸し出し機の設置」（23.0%）、「新聞、雑誌の充実」（17.6%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 15-7 地区図書館に望むこと 表 15-6 地区図書館に望むこと 
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50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

開館時間の延長 図書資料の充実 新聞、雑誌の充実

（％）（％）（％）

性別／年代別にみると、「図書資料の充実」は、男女とも 50歳代以下で４割を超えている。 

「中高生向けの本の充実」は、「男性／70 歳以上」（13.0%）、「女性／60～69 歳」（12.1%）、「女

性／70 歳以上」（11.4%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占めている。 

[複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 15-8① 地区図書館に望むこと(性別／年代別) 
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23.0 

24.4 

22.0 

36.0 

31.6 

35.9 

19.4 

11.0 

13.0 

21.0 

26.4 

20.2 

26.8 

25.8 

11.4 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

7.6 

8.3 

6.9 

6.0 

7.6 

9.7 

6.1 

8.2 

11.7 

3.2 

8.8 

10.5 

2.7 

9.1 

6.8 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

5.8 

5.4 

6.2 

6.0 

7.6 

3.9 

4.1 

8.2 

3.9 

9.7 

7.7 

11.4 

5.4 

1.5 

0.0 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

自動貸し出し機の設置 防犯カメラの設置 その他

（％）（％）（％）

27.3 

26.5 

28.5 

22.0 

25.3 

20.4 

25.5 

41.1 

26.0 

25.8 

18.7 

19.3 

30.4 

36.4 

44.3 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

2.5 

2.3 

2.4 

0.0 

3.8 

1.9 

1.0 

1.4 

5.2 

0.0 

1.1 

2.6 

0.0 

4.5 

6.8 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

特にない 無回答

（％）（％）

  

図 15-8② 地区図書館に望むこと(性別／年代別) 
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市では、若者の自立支援を図るため、社会生活を円滑に営む上での困難を有するひきこもり等

の状況にある若者やその保護者等に対する相談窓口を開設しています。 

※この調査でいう「若者」とは、１０代から３０代の方を想定しています。 

※「ひきこもり」とは、「仕事や学校に行かず、かつ家族以外の人との交流をほとんどせずに、６か 

月以上続けて自宅にひきこもっている状態」のことであり、時々は買い物などで外出することが

ある場合も「ひきこもり」に含まれます。 

そう思う

21.4%

どちらかというと

そう思う

33.8%
どちらかというと

そう思わない

8.6%

そう思わない

6.3%

どちらともいえない

28.4%

無回答

1.5%

ｎ=1021

[ｎ=1021]

最近ひきこもりの若者が増えていると思うか 回答者数（人） 割合（%）

そう思う 219 21.4

どちらかというとそう思う 345 33.8

どちらかというとそう思わない 88 8.6

そう思わない 64 6.3

どちらともいえない 290 28.4

（無回答） 15 1.5

１６．若者の自立について 

 

 

 

 

 

 

 

（１） ひきこもりの若者が増えていると思うか 

問４４．あなたは、最近ひきこもりの若者が増えていると思いますか。次の中から当てはまる

ものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．そう思う 

２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない 

４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

最近ひきこもりの若者が増えていると思うかについて、「そう思う」（21.4%）と「どちらかとい

うとそう思う」（33.8%）を合わせた『思う』が５割を超えている（55.2%）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 16-1 ひきこもりの若者が増えていると思うか 

図 16-1 ひきこもりの若者が増えていると思うか 
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4.3 

3.0 

5.5 

3.8 

0.8 

3.3 

3.8 

8.0 

4.2 

0.7 

5.8 

6.9 

18.8 

7.4 

6.3 

8.5 

1.9 

1.1 

4.1 

2.2 

16.5 

13.3 

3.8 

5.1 

9.7 

14.9 

16.5 

41.4 

36.8 

46.1 

17.3 

35.6 

30.6 

40.7 

41.8 

52.0 

31.3 

29.8 

53.7 

48.5 

58.6 

45.9 

45.9 

53.5 

39.2 

76.9 

63.3 

64.5 

53.8 

38.0 

24.0 

64.6 

66.3 

40.4 

35.9 

17.2 

16.5 

1.0 

0.4 

0.7 

2.7 

2.3 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1103）

男性（n=508）

女性（n=564）

男性／20歳代（n=52）

男性／30歳代（n=90）

男性／40歳代（n=121）

男性／50歳代（n=91）

男性／60歳代（n=79）

男性／70歳以上（n=75）

女性／20歳代（n=48）

女性／30歳代（n=104）

女性／40歳代（n=136）

女性／50歳代（n=103）

女性／60歳代（n=87）

女性／70歳以上（n=85）

現在利用している 利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

21.4

19.4

23.3

24.0

27.8

20.4

19.4

15.1

10.4

21.0

18.7

27.2

25.0

21.2

23.9

33.8

34.2

33.8

30.0

32.9

35.9

36.7

34.2

32.5

30.6

30.8

34.2

37.5

42.4

27.3

8.6

9.2

8.3

14.0

11.4

7.8

7.1

9.6

7.8

14.5

12.1

6.1

5.4

4.5

9.1

6.3

8.3

4.5

8.0

6.3

11.7

4.1

5.5

14.3

9.7

6.6

1.8

3.6

3.0

4.5

28.4

28.1

28.5

22.0

21.5

24.3

32.7

35.6

31.2

24.2

31.9

29.8

27.7

28.8

27.3

1.5

0.8

1.7

2.0

3.9

0.9

0.9

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

どちらともいえない 無回答

(%)

そう思う
　どちらかというと
　そう思う

　どちらかというと
　そう思わない

そう思わない どちらともいえない （無回答）

全体 (n=1021) 21.4 33.8 8.6 6.3 28.4 1.5

男性 (n=480) 19.4 34.2 9.2 8.3 28.1 0.8

女性 (n=533) 23.3 33.8 8.3 4.5 28.5 1.7

男性／18～29歳 (n=50) 24.0 30.0 14.0 8.0 22.0 2.0

男性／30～39歳 (n=79) 27.8 32.9 11.4 6.3 21.5 0.0

男性／40～49歳 (n=103) 20.4 35.9 7.8 11.7 24.3 0.0

男性／50～59歳 (n=98) 19.4 36.7 7.1 4.1 32.7 0.0

男性／60～69歳 (n=73) 15.1 34.2 9.6 5.5 35.6 0.0

男性／70歳以上 (n=77) 10.4 32.5 7.8 14.3 31.2 3.9

女性／18～29歳 (n=62) 21.0 30.6 14.5 9.7 24.2 0.0

女性／30～39歳 (n=91) 18.7 30.8 12.1 6.6 31.9 0.0

女性／40～49歳 (n=114) 27.2 34.2 6.1 1.8 29.8 0.9

女性／50～59歳 (n=112) 25.0 37.5 5.4 3.6 27.7 0.9

女性／60～69歳 (n=66) 21.2 42.4 4.5 3.0 28.8 0.0

女性／70歳以上 (n=88) 23.9 27.3 9.1 4.5 27.3 8.0

性別／年代別にみると、「そう思う」と「どちらかというとそう思う」を合わせた『思う』は、

「女性／60～69 歳」（63.6%）、「女性／50～59 歳」（62.5%）、「女性／40～49 歳」（61.4%）、「男性／

30～39 歳」（60.7%）の順で高い。 

「どちらかというとそう思わない」と「そう思わない」を合わせた『思わない』は、「女性／18

～29 歳」（24.2%）、「男性／70歳以上」（22.1%）、「男性／18～29 歳」（22.0%）、「男性／40～49 歳」

（19.5%）の順で高い。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16-2 ひきこもりの若者が増えていると思うか(性別／年代別) 

表 16-2 ひきこもりの若者が増えていると思うか(性別／年代別) 
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家族・親戚・知人にひきこもりの

若者がいるから

16.5%

ひきこもりの話を

よく聞くから

26.8%

テレビや新聞等の

マスコミで目に付く

機会が多いから

48.8%

フェイスブックやツイッター等、

インターネットのＳＮＳで話題に

なっているから

3.2%

その他

2.7%
無回答

2.1%

ｎ=564

[ｎ=564]

ひきこもりの若者が増えていると思う理由 回答者数（人） 割合（%）

家族・親戚・知人にひきこもりの若者がいるから 93 16.5

ひきこもりの話をよく聞くから 151 26.8

テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が
多いから 275 48.8

フェイスブックやツイッター等、インターネットの
ＳＮＳで話題になっているから 18 3.2

その他 15 2.7

（無回答） 12 2.1

《 問４４で「１」または「２」とお答えの方へ 》 

 

 「テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が多いから」（48.8%）が最も高く、５割近くを占

めている。続いて、「ひきこもりの話をよく聞くから」（26.8%）、「家族・親戚・知人にひきこもり

の若者がいるから」（16.5%）、「フェイスブックやツイッター等、インターネットのＳＮＳで話題

になっているから」（3.2%）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

問４４-１．そう思われた理由は何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくださ

い。（ｎ＝５６４） 

１．家族・親戚・知人にひきこもりの若者がいるから 

２．ひきこもりの話をよく聞くから 

３．テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が多いから 

４．フェイスブックやツイッター等、インターネットのＳＮＳで話題になっているから 

５．その他（                             ） 

 

 

 

表 16-3 ひきこもりの若者が増えていると思う理由 

図 16-3 ひきこもりの若者が増えていると思う理由 



 194 

16.5

12.5

20.1

25.9

14.6

8.6

5.5

16.7

12.1

18.8

20.0

25.7

15.7

28.6

11.1

26.8

30.0

23.7

22.2

33.3

25.9

40.0

27.8

24.2

12.5

22.2

21.4

31.4

16.7

31.1

48.8

48.6

49.0

33.3

39.6

55.2

47.3

52.8

60.6

43.8

55.6

44.3

45.7

54.8

53.3

3.2

4.3

2.3

14.8

6.3

3.4

3.6

9.4

1.4

4.3

2.7

1.9

3.3

3.7

3.4

1.8

3.0

12.5

2.2

5.7

1.4

2.1

2.7

1.6

6.3

3.4

1.8

2.8

3.1

1.4

1.4

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体 (n=564)

男 性 (n=257)

女 性 (n=304)

18～29歳 (n=27)

30～39歳 (n=48)

40～49歳 (n=58)

50～59歳 (n=55)

60～69歳 (n=36)

70歳以上 (n=33)

18～29歳 (n=32)

30～39歳 (n=45)

40～49歳 (n=70)

50～59歳 (n=70)

60～69歳 (n=42)

70歳以上 (n=45)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

家族・親戚・知人にひきこもりの若者がいるから

ひきこもりの話をよく聞くから

テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が多いから

フェイスブックやツイッター等、インターネットのＳＮＳで話題になっているから

その他

無回答

(%)

　 家族・親戚・知人に
　 ひきこもりの若者が
　 いるから

　　 ひきこもりの話を
　　 よく聞くから

　 テレビや新聞等の
　 マスコミで目に付く
 　機会が多いから

フェイスブックやツイッター

等、インターネットのＳＮＳ

で話題になっているから
その他 （無回答）

全体 (n=564) 16.5 26.8 48.8 3.2 2.7 2.1

男性 (n=257) 12.5 30.0 48.6 4.3 1.9 2.7

女性 (n=304) 20.1 23.7 49.0 2.3 3.3 1.6

男性／18～29歳 (n=27) 25.9 22.2 33.3 14.8 3.7 0.0

男性／30～39歳 (n=48) 14.6 33.3 39.6 6.3 0.0 6.3

男性／40～49歳 (n=58) 8.6 25.9 55.2 3.4 3.4 3.4

男性／50～59歳 (n=55) 5.5 40.0 47.3 3.6 1.8 1.8

男性／60～69歳 (n=36) 16.7 27.8 52.8 0.0 0.0 2.8

男性／70歳以上 (n=33) 12.1 24.2 60.6 0.0 3.0 0.0

女性／18～29歳 (n=32) 18.8 12.5 43.8 9.4 12.5 3.1

女性／30～39歳 (n=45) 20.0 22.2 55.6 0.0 2.2 0.0

女性／40～49歳 (n=70) 25.7 21.4 44.3 1.4 5.7 1.4

女性／50～59歳 (n=70) 15.7 31.4 45.7 4.3 1.4 1.4

女性／60～69歳 (n=42) 28.6 16.7 54.8 0.0 0.0 0.0

女性／70歳以上 (n=45) 11.1 31.1 53.3 0.0 0.0 4.4

性別／年代別にみると、「テレビや新聞等のマスコミで目に付く機会が多いから」は、すべての

年代で割合が最も高い。 

「フェイスブックやツイッター等、インターネットのＳＮＳで話題になっているから」は、「男

性／18～29 歳」（14.8%）のみ１割を超えている。 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 16-4 ひきこもりの若者が増えていると思う理由(性別／年代別) 

図 16-4 ひきこもりの若者が増えていると思う理由(性別／年代別) 
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いる

4.5%

いない

94.6%

無回答

0.9%

ｎ=1021

[ｎ=1021]

あなた自身、または家族の中に、

「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいるか
回答者数（人） 割合（%）

いる 46 4.5

いない 966 94.6

（無回答） 9 0.9

（２） 家族の中に「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいるか 

問４５．あなた自身、または家族の中に、「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいますか。次

の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．いる 

２．いない 

 

 あなた自身、または家族の中に、「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいるかについて、「い

ない」（94.6%）が９割半を占めており、「いる」は 4.5％となっている。 

  

図 16-5 家族の中に「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいるか 

表 16-5 家族の中に「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいるか 
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2.2 

8.7 

26.1 

21.7 

23.9 

17.4 

2.2 

0 10 20 30

小・中学生

１０歳代（中学校卒業後）

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代以上

無回答

《 問４５で「１」とお答えの方へ 》 

 

「２０歳代」（26.1%）が最も高く、続いて、「４０歳代」（23.9%）、「３０歳代」（21.7%）、「５０

歳代以上」（17.4%）、「１０歳代（中学校卒業後）」（8.7%）、「小・中学生」（2.2%）の順になってい

る。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ｎ=46]

「ひきこもり」の状態にある方の年齢層 回答者数（人） 割合（%）

小・中学生 1 2.2

１０歳代（中学校卒業後） 4 8.7

２０歳代 12 26.1

３０歳代 10 21.7

４０歳代 11 23.9

５０歳代以上 8 17.4

（無回答） 1 2.2

問４５-１．「ひきこもり」の状態にある方の年齢層はいくつですか。次の中から当てはまるも

のを選んでください。（ｎ＝４６） 

１．小・中学生 

２．１０歳代（中学校卒業後） 

３．２０歳代 

４．３０歳代 

５．４０歳代 

６．５０歳代以上 

図 16-6 「ひきこもり」の状態にある方の年齢層 

% 

表 16-6 「ひきこもり」の状態にある方の年齢層 
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63.0 

37.0 

2.2 

0 10 20 30 40 50 60 70

男

女

無回答

[ｎ=46]

「ひきこもり」の状態にある方の性別 回答者数（人） 割合（%）

男 29 63.0

女 17 37.0

（無回答） 1 2.2

《 問４５で「１」とお答えの方へ 》 

 

「男」（63.0%）、「女」（37.0%）となっている。 

 

 

 

                                                   

 

 

 

 

 

 

   

% 

問４５-２．「ひきこもり」の状態にある方の性別は何ですか。次の中から当てはまるものを選

んでください。（ｎ＝４６） 

１．男 

２．女 

図 16-7 「ひきこもり」の状態にある方の性別 

表 16-7 「ひきこもり」の状態にある方の性別 
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15.2 

17.4 

8.7 

6.5 

50.0 

2.2 

0 10 20 30 40 50 60

１年未満

１年以上２年未満

２年以上３年未満

３年以上４年未満

４年以上

無回答

[ｎ=46]

「ひきこもり」の状態にある期間 回答者数（人） 割合（%）

１年未満 7 15.2

１年以上２年未満 8 17.4

２年以上３年未満 4 8.7

３年以上４年未満 3 6.5

４年以上 23 50.0

（無回答） 1 2.2

《 問４５で「１」とお答えの方へ 》 

 

「４年以上」（50.0%）が最も高く、「１年以上２年未満」（17.4%）、「１年未満」（15.2%）、「２年

以上３年未満」（8.7%）、「３年以上４年未満」（6.5%）の順になっている。 

       

問４５-３．「ひきこもり」の状態にある期間はどのくらいですか。次の中から当てはまるもの

を選んでください。（ｎ＝４６） 

１．１年未満 

２．１年以上２年未満 

３．２年以上３年未満 

４．３年以上４年未満 

５．４年以上 

% % % 
% 

図 16-8 「ひきこもり」の状態にある期間 

表 16-8 「ひきこもり」の状態にある期間 
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6.5 

2.2 

6.5 

6.5 

37.0 

2.2 

52.2 

6.5 

0 10 20 30 40 50 60

府中市子ども・若者総合相談に相談したことがある

東京都ひきこもりサポートネットの支援を受けたことがある

地域若者サポートステーションに相談したことがある

１～３以外の公共団体に相談したことや、支援を受けたことがある

医療機関に相談したことや、支援を受けたことがある

ＮＰＯなど民間支援団体に相談したことや、支援を受けたことがある

相談をしたことや、支援を受けたことがない

無回答

[ｎ=46]

「ひきこもり」の状態にある方について、今までに
関係機関に相談したことや、支援を受けたことがあるか

回答者数（人） 割合（%）

府中市子ども・若者総合相談に相談したことがある 3 6.5

東京都ひきこもりサポートネットの支援を受けたことがある 1 2.2

地域若者サポートステーションに相談したことがある 3 6.5

１～３以外の公共団体に相談したことや、支援を受けたことがある 3 6.5

医療機関に相談したことや、支援を受けたことがある 17 37.0

ＮＰＯなど民間支援団体に相談したことや、支援を受けたことがある 1 2.2

相談をしたことや、支援を受けたことがない 24 52.2

（無回答） 3 6.5

《 問４５で「１」とお答えの方へ 》 

 

「相談をしたことや、支援を受けたことがない」（52.2%）が最も高く、５割を超えている。次

いで、「医療機関に相談したことや、支援を受けたことがある」（37.0%）、「府中市子ども・若者総

合相談に相談したことがある」、「地域若者サポートステーションに相談したことがある」、「１～

３以外の公共団体に相談したことや、支援を受けたことがある」（6.5%）となっている。 

  

% 

% 

問４５-４．「ひきこもり」の状態にある方について、今までに関係機関に相談したことや、支

援を受けたことがありますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 

（ｎ＝４６） 

１．府中市子ども・若者総合相談に相談したことがある 

２．東京都ひきこもりサポートネットの支援を受けたことがある 

３．地域若者サポートステーションに相談したことがある 

４．１～３以外の公共団体に相談したことや、支援を受けたことがある 

５．医療機関に相談したことや、支援を受けたことがある 

６．ＮＰＯなど民間支援団体に相談したことや、支援を受けたことがある 

７．相談をしたことや、支援を受けたことがない 

図 16-9 関係機関に相談したことや、支援を受けたことがあるか 

表 16-9 関係機関に相談したことや、支援を受けたことがあるか 
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8.3 

8.3 

41.7 

29.2 

29.2 

0.0 

0 10 20 30 40 50

相談窓口や支援機関があることを知らなかったから

適切な相談窓口や支援機関がなかったから

相談や支援を受けても解決しないと思うから

その他

特になし

無回答

[ｎ=24]

相談したことや支援を受けてこなかった理由 回答者数（人） 割合（%）

相談窓口や支援機関があることを知らなかったから 2 8.3

適切な相談窓口や支援機関がなかったから 2 8.3

相談や支援を受けても解決しないと思うから 10 41.7

その他 7 29.2

特になし 7 29.2

（無回答） 0 0.0

《 問４５-４で「７」とお答えの方へ 》 

 

「相談や支援を受けても解決しないと思うから」（41.7%）が最も高く、「相談窓口や支援機関が

あることを知らなかったから」、「適切な相談窓口や支援機関がなかったから」（8.3%）となってい

る。 

  

問４５-４-１．今までに相談したことや支援を受けてこなかった理由は何ですか。次の中から

当てはまるものをすべて選んでください。（ｎ＝２４） 

１．相談窓口や支援機関があることを知らなかったから 

２．適切な相談窓口や支援機関がなかったから 

３．相談や支援を受けても解決しないと思うから 

４．その他（                             ） 

５．特になし 

% 

% 

図 16-10 相談したことや支援を受けてこなかった理由 

表 16-10 相談したことや支援を受けてこなかった理由 
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[複数回答：n=1021]

「ひきこもり」にはどのような支援が必要か 割合（%）

ひきこもりに対する正しい社会認識の理解と共有 33.6

ひきこもり本人の職場体験や職業訓練の提供 30.0

保護者向けセミナーの実施 25.6

ひきこもり本人同士が交流する場の提供 24.9

ひきこもり支援に係わる様々な情報の発信 21.0

相談窓口における適切な関係機関への紹介 19.8

地域における関係機関（医療、就労、教育等）のネットワークづくり 19.1

保護者同士が情報交換を行うための場の提供 17.4

訪問相談の実施 13.9

面接相談の実施 10.8

メール相談の実施 10.8

電話相談の実施 6.5

その他 5.0

（無回答） 7.1

33.6 

30.0 

25.6 

24.9 

21.0 

19.8 

19.1 

17.4 

13.9 

10.8 

10.8 

6.5 

5.0 

7.1 

0 10 20 30 40 %

（３） 「ひきこもり」に必要な支援 

問４６．あなたは、「ひきこもり」には、どのような支援が必要だと思いますか。次の中から当

てはまるものを３つまで選んでください。（ｎ＝１０２１） 

１．ひきこもりに対する正しい社会認識の理解と共有 

２．ひきこもり支援に係わる様々な情報の発信 

３．保護者向けセミナーの実施 

４．面接相談の実施 

５．電話相談の実施 

６．メール相談の実施 

７．訪問相談の実施 

８．相談窓口における適切な関係機関への紹介 

９．保護者同士が情報交換を行うための場の提供 

10．ひきこもり本人同士が交流する場の提供 

11．ひきこもり本人の職場体験や職業訓練の提供 

12．地域における関係機関（医療、就労、教育等）のネットワークづくり 

13．その他（                             ）                                            

 「ひきこもり」に必要な支援として、「ひきこもりに対する正しい社会認識の理解と共有」（33.6%）

が最も高く、「ひきこもり本人の職場体験や職業訓練の提供」（30.0%）、「保護者向けセミナーの実

施」（25.6%）、「ひきこもり本人同士が交流する場の提供」（24.9%）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表 16-11「ひきこもり」に必要な支援 図 16-11「ひきこもり」に必要な支援 
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33.6

36.5

31.1

42.0

31.6

34.0

38.8

43.8

31.2

43.5

30.8

26.3

28.6

27.3

35.2

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

21.0

20.2

22.0

10.0

19.0

16.5

24.5

26.0

22.1

17.7

18.7

18.4

25.9

27.3

23.9

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

25.6

26.0

25.0

24.0

32.9

29.1

23.5

17.8

27.3

17.7

28.6

24.6

25.9

28.8

22.7

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ひきこもりに対する正しい

社会認識の理解と共有

ひきこもり支援に係わる

様々な情報の発信
保護者向けセミナーの実施

（％）（％）（％）

 性別／年代別にみると、「ひきこもりに対する正しい社会認識の理解と共有」は、「男性／60～69

歳」（43.8%）、「女性／18～29 歳」（43.5%）、「男性／18～29 歳」（42.0%）の順で高い。 

 「ひきこもり支援に係わる様々な情報の発信」は、男女とも 60～69 歳が最も高い。 

 「電話相談の実施」は、「女性／60～69 歳」（12.1%）、「女性／18～29 歳」（11.3%）、「女性／30

～39 歳」（11.0%）の順で高く、女性が上位を占めている。 

「メール相談の実施」は、「女性／18～29 歳」、「女性／30～39 歳」（24.2%）、「男性／18～29 歳」

（16.0%）、「男性／30～39 歳」（15.2%）の順で高く、若い方が上位を占めている。 

 「相談窓口における適切な関係機関への紹介」は、「女性／60～69 歳」（33.3%）、「女性／70 歳

以上」（29.5%）、「男性／60～69 歳」（28.8%）の順で高く、年齢の高い方が上位を占めている。 

 「ひきこもり本人の職場体験や職業訓練の提供」は、男女ともに 70歳以上以外の年代で、３割

程となっている。 

 

                                                               [複数回答：n=1021] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  図 16-12① 「ひきこもり」に必要な支援(性別／年代別) 
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60.0 

54.4 

65.1 

44.0 

60.8 

50.5 

53.1 

61.6 

54.5 

59.7 

67.0 

60.5 

67.9 

72.7 

63.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.1 

4.4 

2.1 

2.0 

5.1 

6.8 

5.1 

4.1 

1.3 

1.6 

3.3 

4.4 

0.9 

0.0 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

10.8

12.5

9.2

10.0

11.4

12.6

9.2

19.2

13.0

4.8

7.7

8.8

10.7

12.1

10.2

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

6.5

4.4

8.4

10.0

5.1

5.8

3.1

2.7

1.3

11.3

11.0

7.0

4.5

12.1

8.0

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

10.8 

9.0 

12.6 

16.0 

15.2 

7.8 

11.2 

2.7 

2.6 

24.2 

24.2 

13.2 

8.0 

7.6 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

面接相談の実施 電話相談の実施 メール相談の実施

（％）（％）

13.9

13.1

14.8

10.0

10.1

12.6

14.3

16.4

14.3

9.7

16.5

16.7

14.3
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女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.8

17.5

21.8

16.0

21.5

21.4

10.2

28.8

7.8

12.9

14.3

19.3

22.3

33.3

29.5

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

17.4

17.3

17.6

18.0

17.7

15.5

22.4

12.3

16.9

12.9

19.8

23.7

17.9

13.6

13.6

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

訪問相談の実施
相談窓口における適切な

関係機関への紹介

保護者同士が情報交換を

行うための場の提供

（％）（％）（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 16-12② 「ひきこもり」に必要な支援(性別／年代別) 
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60.0 

54.4 

65.1 

44.0 

60.8 

50.5 

53.1 

61.6 

54.5 

59.7 

67.0 

60.5 

67.9 

72.7 

63.6 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

3.1 

4.4 

2.1 

2.0 

5.1 

6.8 

5.1 

4.1 

1.3 

1.6 

3.3 

4.4 

0.9 

0.0 

1.1 

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

マニュアル・ガイドラインづくり
災害時にリーダーシップをとれる

人材育成

（％）（％）

24.9

22.9

26.8

22.0

20.3

29.1

24.5

19.2

19.5

29.0

30.8

27.2

29.5

27.3

17.0

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

30.0

30.8

29.3

34.0

32.9

29.1

38.8

37.0

13.0

37.1

29.7

35.1

31.3

31.8

11.4

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

19.1

16.0

22.0

30.0

11.4

18.4

12.2

16.4

13.0

24.2

15.4

19.3

31.3

25.8

15.9

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

ひきこもり本人同士が

交流する場の提供

ひきこもり本人の職場体験や

職業訓練の提供

地域における関係機関（医療、

就労、教育等）のネットワークづくり

（％）（％）

5.0

4.4

5.6

4.0

5.1

4.9

5.1

2.7

3.9

4.8

5.5

6.1

4.5

4.5

8.0

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

その他

（％）

7.1

7.7

6.2

2.0

6.3

2.9

5.1

6.8

23.4

4.8

5.5

4.4

2.7

3.0

17.0

0 50 100

全 体 (n=1021)

男 性 (n=480)

女 性 (n=533)

18～29歳 (n=50)

30～39歳 (n=79)

40～49歳 (n=103)

50～59歳 (n=98)

60～69歳 (n=73)

70歳以上 (n=77)

18～29歳 (n=62)

30～39歳 (n=91)

40～49歳 (n=114)

50～59歳 (n=112)

60～69歳 (n=66)

70歳以上 (n=88)

性
別

男
性
／
年
代
別

女
性
／
年
代
別

無回答
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図 16-12③ 「ひきこもり」に必要な支援(性別／年代別) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．調査結果の数表 
 

 

 



【居住年数と前住地】について

問１

調
査
数

3
年
以
下

5
年
以
下

1
0
年
以
下

1
5
年
以
下

2
0
年
以
下

2
5
年
以
下

2
5
年
を
超
え

る 無
回
答

【全        体】 1021 9.3 6.0 12.3 9.3 13.1 7.8 41.1 1.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 12.7 7.6 12.7 8.9 13.9 5.1 38.0 1.3
白糸台文化センター地区 100 15.0 10.0 13.0 6.0 13.0 8.0 34.0 1.0
押立文化センター地区 42 9.5 4.8 11.9 11.9 11.9 9.5 40.5 0.0
是政文化センター地区 98 10.2 3.1 9.2 10.2 14.3 7.1 44.9 1.0
住吉文化センター地区 107 5.6 6.5 12.1 15.0 11.2 9.3 40.2 0.0
片町文化センター地区 131 11.5 6.1 13.7 8.4 15.3 6.9 36.6 1.5
中央文化センター地区 157 8.9 7.6 12.1 8.9 12.1 8.9 39.5 1.9
新町文化センター地区 104 4.8 3.8 15.4 7.7 10.6 7.7 48.1 1.9
武蔵台文化センター地区 67 10.4 6.0 10.4 6.0 16.4 6.0 44.8 0.0
西府文化センター地区 81 4.9 1.2 11.1 13.6 13.6 11.1 44.4 0.0
四谷文化センター地区 55 9.1 7.3 12.7 5.5 12.7 5.5 47.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 7.7 6.5 10.2 8.1 14.0 8.1 44.8 0.6
女　性 533 10.9 5.4 14.4 10.5 12.2 7.7 37.7 1.1
18～29歳 112 24.1 11.6 11.6 7.1 19.6 14.3 9.8 1.8
30～39歳 170 20.6 12.4 27.1 9.4 6.5 2.4 21.8 0.0
40～49歳 217 7.4 5.1 18.0 19.8 17.5 6.0 24.4 1.8
50～59歳 210 3.3 1.9 8.6 7.6 17.1 11.9 48.6 1.0
60～69歳 139 3.6 5.0 2.9 3.6 10.8 10.8 62.6 0.7
70歳以上 166 3.0 2.4 3.6 4.2 6.0 4.2 76.5 0.0
男性／計 480 7.7 6.5 10.2 8.1 14.0 8.1 44.8 0.6
男性／18～29歳 50 18.0 14.0 16.0 6.0 12.0 18.0 14.0 2.0
男性／30～39歳 79 21.5 12.7 20.3 13.9 5.1 0.0 26.6 0.0
男性／40～49歳 103 6.8 5.8 13.6 14.6 21.4 5.8 31.1 1.0
男性／50～59歳 98 1.0 2.0 7.1 4.1 21.4 12.2 51.0 1.0
男性／60～69歳 73 1.4 5.5 2.7 4.1 11.0 12.3 63.0 0.0
男性／70歳以上 77 2.6 2.6 2.6 3.9 7.8 3.9 76.6 0.0
女性／計 533 10.9 5.4 14.4 10.5 12.2 7.7 37.7 1.1
女性／18～29歳 62 29.0 9.7 8.1 8.1 25.8 11.3 6.5 1.6
女性／30～39歳 91 19.8 12.1 33.0 5.5 7.7 4.4 17.6 0.0
女性／40～49歳 114 7.9 4.4 21.9 24.6 14.0 6.1 18.4 2.6
女性／50～59歳 112 5.4 1.8 9.8 10.7 13.4 11.6 46.4 0.9
女性／60～69歳 66 6.1 4.5 3.0 3.0 10.6 9.1 62.1 1.5
女性／70歳以上 88 3.4 2.3 4.5 4.5 4.5 4.5 76.1 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 14.0 5.9 12.3 7.6 17.8 9.3 31.4 1.7
既婚（離別・死別含む） 746 7.8 5.8 12.6 9.9 11.7 7.6 44.0 0.7
【職  業  別】
事務職 120 12.5 5.0 18.3 10.0 15.8 8.3 29.2 0.8
専門・技術職 195 13.8 9.2 12.3 10.8 13.8 7.7 30.8 1.5
労務・サービス職 91 13.2 7.7 11.0 9.9 11.0 9.9 37.4 0.0
役員・管理職 65 4.6 3.1 9.2 9.2 27.7 6.2 38.5 1.5
商・工・サービス業 38 5.3 7.9 10.5 7.9 5.3 7.9 55.3 0.0
自由業 34 5.9 0.0 5.9 11.8 5.9 14.7 55.9 0.0
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 6.0 3.8 13.5 18.0 12.8 6.0 38.3 1.5
主婦（家事専業） 144 11.1 6.3 17.4 6.3 9.0 9.0 41.0 0.0
学生 32 9.4 15.6 9.4 6.3 37.5 18.8 0.0 3.1
無職 139 5.0 2.9 5.0 3.6 7.9 3.6 71.9 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 18.6 7.9 14.3 9.3 17.1 11.4 20.0 1.4
家族形成期 113 28.3 18.6 26.5 4.4 6.2 2.7 13.3 0.0
家族成長前期 135 11.1 6.7 25.2 26.7 8.9 1.5 19.3 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 1.7 1.7 7.2 7.2 22.7 16.6 41.4 1.7
高齢期 101 1.0 4.0 5.0 7.9 8.9 5.0 68.3 0.0
高齢者世帯 137 5.1 3.6 5.1 2.9 7.3 6.6 68.6 0.7
その他 164 6.1 3.7 10.4 9.1 14.6 8.5 46.3 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 61 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 126 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 95 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 134 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
25年を超える 420 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
短期居住者 156 60.9 39.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者 355 0.0 0.0 35.5 26.8 37.7 0.0 0.0 0.0
長期居住者 500 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 84.0 0.0

府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。

Ⅳ．調査結果の数表
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【居住年数と前住地】について

問1-1

調
査
数

都
内
2
3
区

2
3
区
以
外
の

都
内

神
奈
川
・
千

葉
・
埼
玉

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 156 21.8 35.9 18.6 21.2 2.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 16 31.3 25.0 25.0 18.8 0.0
白糸台文化センター地区 25 32.0 40.0 8.0 16.0 4.0
押立文化センター地区 6 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7
是政文化センター地区 13 23.1 46.2 0.0 23.1 7.7
住吉文化センター地区 13 23.1 30.8 30.8 15.4 0.0
片町文化センター地区 23 21.7 26.1 39.1 13.0 0.0
中央文化センター地区 26 7.7 34.6 19.2 38.5 0.0
新町文化センター地区 9 33.3 22.2 0.0 44.4 0.0
武蔵台文化センター地区 11 9.1 63.6 18.2 9.1 0.0
西府文化センター地区 5 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0
四谷文化センター地区 9 11.1 44.4 22.2 22.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 68 26.5 35.3 20.6 17.6 0.0
女　性 87 17.2 36.8 17.2 24.1 4.6
18～29歳 40 12.5 30.0 27.5 27.5 2.5
30～39歳 56 28.6 32.1 17.9 17.9 3.6
40～49歳 27 22.2 48.1 7.4 22.2 0.0
50～59歳 11 27.3 45.5 18.2 9.1 0.0
60～69歳 12 8.3 33.3 25.0 33.3 0.0
70歳以上 9 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1
男性／計 68 26.5 35.3 20.6 17.6 0.0
男性／18～29歳 16 6.3 31.3 37.5 25.0 0.0
男性／30～39歳 27 37.0 40.7 11.1 11.1 0.0
男性／40～49歳 13 23.1 38.5 15.4 23.1 0.0
男性／50～59歳 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
男性／60～69歳 5 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
女性／計 87 17.2 36.8 17.2 24.1 4.6
女性／18～29歳 24 16.7 29.2 20.8 29.2 4.2
女性／30～39歳 29 20.7 24.1 24.1 24.1 6.9
女性／40～49歳 14 21.4 57.1 0.0 21.4 0.0
女性／50～59歳 8 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 7 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0
女性／70歳以上 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0
【未婚・既婚別】
未婚 47 23.4 25.5 23.4 23.4 4.3
既婚（離別・死別含む） 101 20.8 40.6 17.8 19.8 1.0
【職  業  別】
事務職 21 9.5 47.6 28.6 14.3 0.0
専門・技術職 45 13.3 37.8 22.2 24.4 2.2
労務・サービス職 19 47.4 26.3 10.5 5.3 10.5
役員・管理職 5 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
商・工・サービス業 5 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
自由業 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 13 30.8 30.8 23.1 15.4 0.0
主婦（家事専業） 25 24.0 24.0 16.0 36.0 0.0
学生 8 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0
無職 11 45.5 27.3 0.0 18.2 9.1
【ライフステージ別】
独身期 37 18.9 21.6 24.3 29.7 5.4
家族形成期 53 17.0 45.3 22.6 13.2 1.9
家族成長前期 24 33.3 29.2 8.3 29.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 6 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0
高齢期 5 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
高齢者世帯 12 16.7 41.7 8.3 33.3 0.0
その他 16 25.0 31.3 12.5 25.0 6.3
【居住年数別】
3年以下 95 22.1 34.7 14.7 25.3 3.2
5年以下 61 21.3 37.7 24.6 14.8 1.6
10年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
短期居住者 156 21.8 35.9 18.6 21.2 2.6
中期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
長期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

<問1で「1」または「2」とお答えの方へ>
府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。
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【居住年数と前住地】について

問2

調
査
数

親
の
代
か
ら
住

ん
で
い
た
か
ら

知
人
や
親
戚
の

人
が
近
く
に
い

た
か
ら

適
当
な
住
宅
や

土
地
が
見
つ

か

っ
た
か
ら

周
囲
の
環
境
が

よ
か

っ
た
か
ら

通
勤
・
通
学
に

便
利
だ
か
ら

仕
事
・
学
校
の

関
係
で

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 1021 28.9 9.0 18.6 12.0 10.4 10.1 6.1 4.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 31.6 6.3 22.8 13.9 6.3 10.1 2.5 6.3
白糸台文化センター地区 100 24.0 10.0 19.0 16.0 15.0 7.0 5.0 4.0
押立文化センター地区 42 28.6 4.8 21.4 19.0 4.8 4.8 7.1 9.5
是政文化センター地区 98 29.6 5.1 28.6 13.3 7.1 8.2 5.1 3.1
住吉文化センター地区 107 30.8 8.4 12.1 14.0 8.4 15.0 6.5 4.7
片町文化センター地区 131 29.8 13.7 9.9 11.5 16.8 9.9 5.3 3.1
中央文化センター地区 157 25.5 10.8 21.7 11.5 10.8 9.6 6.4 3.8
新町文化センター地区 104 28.8 8.7 25.0 9.6 2.9 9.6 7.7 7.7
武蔵台文化センター地区 67 26.9 11.9 19.4 9.0 16.4 6.0 9.0 1.5
西府文化センター地区 81 37.0 8.6 4.9 7.4 12.3 13.6 3.7 12.3
四谷文化センター地区 55 27.3 3.6 23.6 9.1 9.1 16.4 10.9 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 31.3 9.0 17.1 11.3 13.3 9.8 4.0 4.4
女　性 533 26.6 8.8 20.3 12.8 7.9 10.5 8.1 5.1
18～29歳 112 40.2 8.0 9.8 3.6 14.3 8.9 4.5 10.7
30～39歳 170 24.1 12.4 12.9 13.5 17.1 11.2 5.9 2.9
40～49歳 217 27.2 8.3 18.0 12.9 11.1 12.0 7.8 2.8
50～59歳 210 32.4 5.2 21.4 12.9 8.1 9.5 6.7 3.8
60～69歳 139 30.9 6.5 20.9 10.8 10.1 10.1 5.8 5.0
70歳以上 166 22.3 13.3 26.5 15.1 3.6 8.4 4.8 6.0
男性／計 480 31.3 9.0 17.1 11.3 13.3 9.8 4.0 4.4
男性／18～29歳 50 38.0 4.0 10.0 6.0 16.0 10.0 4.0 12.0
男性／30～39歳 79 26.6 11.4 12.7 13.9 22.8 10.1 1.3 1.3
男性／40～49歳 103 29.1 10.7 16.5 12.6 11.7 10.7 5.8 2.9
男性／50～59歳 98 38.8 10.2 16.3 7.1 12.2 9.2 4.1 2.0
男性／60～69歳 73 30.1 1.4 17.8 12.3 16.4 12.3 5.5 4.1
男性／70歳以上 77 26.0 13.0 27.3 14.3 2.6 6.5 2.6 7.8
女性／計 533 26.6 8.8 20.3 12.8 7.9 10.5 8.1 5.1
女性／18～29歳 62 41.9 11.3 9.7 1.6 12.9 8.1 4.8 9.7
女性／30～39歳 91 22.0 13.2 13.2 13.2 12.1 12.1 9.9 4.4
女性／40～49歳 114 25.4 6.1 19.3 13.2 10.5 13.2 9.6 2.6
女性／50～59歳 112 26.8 0.9 25.9 17.9 4.5 9.8 8.9 5.4
女性／60～69歳 66 31.8 12.1 24.2 9.1 3.0 7.6 6.1 6.1
女性／70歳以上 88 18.2 13.6 26.1 15.9 4.5 10.2 6.8 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 39.8 5.9 12.7 7.2 16.1 9.3 3.4 5.5
既婚（離別・死別含む） 746 25.3 9.7 21.0 13.4 8.6 10.6 7.0 4.4
【職  業  別】
事務職 120 27.5 7.5 17.5 11.7 18.3 10.8 3.3 3.3
専門・技術職 195 22.1 8.2 16.4 9.7 19.5 14.9 4.6 4.6
労務・サービス職 91 37.4 5.5 14.3 12.1 13.2 8.8 6.6 2.2
役員・管理職 65 27.7 16.9 21.5 12.3 9.2 6.2 4.6 1.5
商・工・サービス業 38 55.3 7.9 15.8 5.3 5.3 7.9 2.6 0.0
自由業 34 50.0 5.9 11.8 8.8 2.9 8.8 2.9 8.8
農林漁業 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
内職・パート・フリーター 133 27.1 6.0 23.3 12.0 8.3 9.0 7.5 6.8
主婦（家事専業） 144 18.1 12.5 21.5 18.1 4.2 9.7 12.5 3.5
学生 32 50.0 9.4 9.4 6.3 9.4 3.1 0.0 12.5
無職 139 32.4 8.6 24.5 13.7 2.9 7.2 5.8 5.0
【ライフステージ別】
独身期 140 40.7 6.4 10.0 6.4 17.1 10.0 2.1 7.1
家族形成期 113 16.8 13.3 16.8 11.5 17.7 11.5 8.8 3.5
家族成長前期 135 23.0 10.4 18.5 15.6 8.9 11.9 8.1 3.7
家族成長後期・家族成熟期 181 29.8 6.6 17.7 13.8 10.5 11.0 5.5 5.0
高齢期 101 39.6 2.0 26.7 8.9 5.9 5.9 8.9 2.0
高齢者世帯 137 19.7 13.1 24.1 16.1 5.1 10.9 4.4 6.6
その他 164 33.5 8.5 19.5 11.0 9.1 9.1 6.1 3.0
【居住年数別】
3年以下 95 5.3 9.5 26.3 8.4 25.3 14.7 8.4 2.1
5年以下 61 8.2 13.1 18.0 9.8 19.7 18.0 9.8 3.3
10年以下 126 10.3 11.9 17.5 17.5 15.1 10.3 11.1 6.3
15年以下 95 12.6 14.7 22.1 16.8 11.6 10.5 6.3 5.3
20年以下 134 25.4 10.4 19.4 17.9 9.7 8.2 5.2 3.7
25年以下 80 33.8 5.0 22.5 8.8 11.3 12.5 0.0 6.3
25年を超える 420 47.1 6.7 15.7 9.5 4.3 8.1 5.0 3.6
短期居住者 156 6.4 10.9 23.1 9.0 23.1 16.0 9.0 2.6
中期居住者 355 16.6 12.1 19.4 17.5 12.1 9.6 7.6 5.1
長期居住者 500 45.0 6.4 16.8 9.4 5.4 8.8 4.2 4.0

府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【住み心地】について

問3

調
査
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住
み
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く

い 住
み
に
く
い

無
回
答

【全        体】 1021 60.3 35.6 2.5 0.5 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 57.0 38.0 3.8 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 100 55.0 40.0 4.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 42 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 61.2 37.8 0.0 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 71.0 25.2 0.9 2.8 0.0
片町文化センター地区 131 60.3 35.9 2.3 0.8 0.8
中央文化センター地区 157 60.5 34.4 3.2 0.0 1.9
新町文化センター地区 104 63.5 31.7 1.0 1.0 2.9
武蔵台文化センター地区 67 44.8 49.3 4.5 0.0 1.5
西府文化センター地区 81 66.7 32.1 1.2 0.0 0.0
四谷文化センター地区 55 58.2 36.4 5.5 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 61.5 34.6 2.3 0.6 1.0
女　性 533 59.1 37.0 2.6 0.4 0.9
18～29歳 112 57.1 36.6 3.6 0.9 1.8
30～39歳 170 60.6 34.7 2.9 1.8 0.0
40～49歳 217 61.3 34.1 2.8 0.5 1.4
50～59歳 210 61.4 34.8 3.3 0.0 0.5
60～69歳 139 63.3 33.8 0.7 0.0 2.2
70歳以上 166 56.6 41.6 1.2 0.0 0.6
男性／計 480 61.5 34.6 2.3 0.6 1.0
男性／18～29歳 50 60.0 36.0 2.0 0.0 2.0
男性／30～39歳 79 58.2 34.2 3.8 3.8 0.0
男性／40～49歳 103 63.1 33.0 2.9 0.0 1.0
男性／50～59歳 98 64.3 32.7 3.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 64.4 32.9 0.0 0.0 2.7
男性／70歳以上 77 57.1 40.3 1.3 0.0 1.3
女性／計 533 59.1 37.0 2.6 0.4 0.9
女性／18～29歳 62 54.8 37.1 4.8 1.6 1.6
女性／30～39歳 91 62.6 35.2 2.2 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 59.6 35.1 2.6 0.9 1.8
女性／50～59歳 112 58.9 36.6 3.6 0.0 0.9
女性／60～69歳 66 62.1 34.8 1.5 0.0 1.5
女性／70歳以上 88 55.7 43.2 1.1 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 58.1 35.6 3.4 1.7 1.3
既婚（離別・死別含む） 746 60.9 36.3 2.0 0.0 0.8
【職  業  別】
事務職 120 60.8 32.5 5.0 0.0 1.7
専門・技術職 195 61.5 34.9 2.6 0.0 1.0
労務・サービス職 91 65.9 29.7 2.2 1.1 1.1
役員・管理職 65 67.7 32.3 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 60.5 36.8 2.6 0.0 0.0
自由業 34 58.8 29.4 8.8 2.9 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 60.2 36.1 0.0 1.5 2.3
主婦（家事専業） 144 56.9 40.3 2.8 0.0 0.0
学生 32 56.3 34.4 3.1 3.1 3.1
無職 139 54.0 43.9 2.2 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 58.6 35.0 2.9 2.1 1.4
家族形成期 113 60.2 37.2 2.7 0.0 0.0
家族成長前期 135 64.4 33.3 2.2 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 62.4 32.6 2.8 0.0 2.2
高齢期 101 60.4 37.6 2.0 0.0 0.0
高齢者世帯 137 59.1 39.4 0.7 0.0 0.7
その他 164 60.4 33.5 3.7 1.2 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 52.6 40.0 4.2 3.2 0.0
5年以下 61 59.0 34.4 6.6 0.0 0.0
10年以下 126 57.9 38.1 4.0 0.0 0.0
15年以下 95 62.1 33.7 3.2 0.0 1.1
20年以下 134 63.4 34.3 2.2 0.0 0.0
25年以下 80 65.0 32.5 1.3 0.0 1.3
25年を超える 420 61.9 36.0 1.4 0.5 0.2
短期居住者 156 55.1 37.8 5.1 1.9 0.0
中期居住者 355 61.1 35.5 3.1 0.0 0.3
長期居住者 500 62.4 35.4 1.4 0.4 0.4

府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次の中から１つだけ選んでくださ
い。
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【住まいの環境】について

問4

調
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常
に
悪
い

無
回
答

【全        体】 1021 27.9 52.0 8.3 9.3 1.9 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 13.9 41.8 7.6 29.1 7.6 0.0
白糸台文化センター地区 100 23.0 61.0 9.0 6.0 1.0 0.0
押立文化センター地区 42 9.5 50.0 11.9 23.8 4.8 0.0
是政文化センター地区 98 14.3 43.9 17.3 20.4 3.1 1.0
住吉文化センター地区 107 36.4 56.1 4.7 1.9 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 33.6 54.2 5.3 6.1 0.8 0.0
中央文化センター地区 157 42.0 43.3 6.4 6.4 0.6 1.3
新町文化センター地区 104 30.8 58.7 6.7 3.8 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 14.9 64.2 7.5 7.5 6.0 0.0
西府文化センター地区 81 29.6 54.3 9.9 4.9 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 32.7 47.3 10.9 5.5 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 28.5 53.3 7.5 8.3 1.3 1.0
女　性 533 26.8 51.2 9.2 10.1 2.4 0.2
18～29歳 112 25.0 51.8 8.0 12.5 2.7 0.0
30～39歳 170 24.7 54.1 8.2 10.6 2.4 0.0
40～49歳 217 30.0 50.7 7.8 8.8 2.3 0.5
50～59歳 210 31.9 50.5 7.6 8.6 1.4 0.0
60～69歳 139 20.9 58.3 11.5 6.5 2.2 0.7
70歳以上 166 30.1 49.4 7.8 9.6 0.6 2.4
男性／計 480 28.5 53.3 7.5 8.3 1.3 1.0
男性／18～29歳 50 30.0 50.0 12.0 8.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 25.3 57.0 5.1 12.7 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 31.1 49.5 6.8 8.7 2.9 1.0
男性／50～59歳 98 25.5 54.1 10.2 7.1 3.1 0.0
男性／60～69歳 73 30.1 53.4 11.0 5.5 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 29.9 55.8 1.3 7.8 0.0 5.2
女性／計 533 26.8 51.2 9.2 10.1 2.4 0.2
女性／18～29歳 62 21.0 53.2 4.8 16.1 4.8 0.0
女性／30～39歳 91 24.2 51.6 11.0 8.8 4.4 0.0
女性／40～49歳 114 28.9 51.8 8.8 8.8 1.8 0.0
女性／50～59歳 112 37.5 47.3 5.4 9.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 10.6 63.6 12.1 7.6 4.5 1.5
女性／70歳以上 88 29.5 44.3 13.6 11.4 1.1 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 25.4 53.8 7.2 11.0 2.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 29.2 51.9 8.2 8.3 1.7 0.7
【職  業  別】
事務職 120 20.8 54.2 10.8 13.3 0.8 0.0
専門・技術職 195 31.3 50.8 4.6 10.8 2.6 0.0
労務・サービス職 91 23.1 59.3 7.7 7.7 1.1 1.1
役員・管理職 65 24.6 53.8 6.2 10.8 3.1 1.5
商・工・サービス業 38 31.6 57.9 2.6 5.3 2.6 0.0
自由業 34 50.0 29.4 8.8 8.8 2.9 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 30.1 48.9 10.5 9.0 0.8 0.8
主婦（家事専業） 144 25.0 54.2 11.1 6.9 2.8 0.0
学生 32 28.1 46.9 9.4 15.6 0.0 0.0
無職 139 27.3 52.5 7.9 7.9 2.2 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 22.9 55.0 9.3 10.7 2.1 0.0
家族形成期 113 28.3 54.0 4.4 10.6 2.7 0.0
家族成長前期 135 31.9 45.2 10.4 9.6 2.2 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 29.8 54.1 6.6 7.7 1.7 0.0
高齢期 101 26.7 54.5 6.9 10.9 0.0 1.0
高齢者世帯 137 29.2 48.9 10.9 8.0 0.7 2.2
その他 164 27.4 51.2 8.5 9.1 3.0 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 27.4 49.5 9.5 11.6 2.1 0.0
5年以下 61 19.7 54.1 9.8 13.1 3.3 0.0
10年以下 126 28.6 50.8 7.9 9.5 3.2 0.0
15年以下 95 32.6 47.4 7.4 9.5 2.1 1.1
20年以下 134 22.4 58.2 7.5 9.0 3.0 0.0
25年以下 80 36.3 48.8 7.5 6.3 1.3 0.0
25年を超える 420 28.3 52.1 8.6 8.8 1.0 1.2
短期居住者 156 24.4 51.3 9.6 12.2 2.6 0.0
中期居住者 355 27.3 52.7 7.6 9.3 2.8 0.3
長期居住者 500 29.6 51.6 8.4 8.4 1.0 1.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
① 日常の買い物の便
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【住まいの環境】について

問4

調
査
数

非
常
に
よ
い

ま
あ
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
よ
く
な

い 非
常
に
悪
い

無
回
答

【全        体】 1021 28.2 51.0 11.7 7.5 1.1 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 53.2 19.0 17.7 2.5 0.0
白糸台文化センター地区 100 29.0 59.0 9.0 3.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 16.7 42.9 19.0 19.0 2.4 0.0
是政文化センター地区 98 19.4 51.0 15.3 12.2 1.0 1.0
住吉文化センター地区 107 36.4 51.4 9.3 2.8 0.0 0.0
片町文化センター地区 131 43.5 48.9 3.1 3.1 0.8 0.8
中央文化センター地区 157 42.7 48.4 4.5 2.5 1.3 0.6
新町文化センター地区 104 25.0 53.8 14.4 6.7 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 17.9 55.2 17.9 6.0 3.0 0.0
西府文化センター地区 81 24.7 44.4 22.2 8.6 0.0 0.0
四谷文化センター地区 55 10.9 50.9 10.9 20.0 3.6 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 29.2 51.0 11.7 6.3 1.5 0.4
女　性 533 27.0 51.4 11.6 8.8 0.6 0.6
18～29歳 112 24.1 45.5 18.8 11.6 0.0 0.0
30～39歳 170 21.8 59.4 10.0 7.1 1.2 0.6
40～49歳 217 26.7 46.5 14.3 9.7 2.8 0.0
50～59歳 210 29.0 52.9 7.6 10.0 0.5 0.0
60～69歳 139 32.4 51.1 14.4 1.4 0.0 0.7
70歳以上 166 34.3 50.6 7.8 4.8 0.6 1.8
男性／計 480 29.2 51.0 11.7 6.3 1.5 0.4
男性／18～29歳 50 24.0 48.0 20.0 8.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 25.3 58.2 12.7 3.8 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 26.2 44.7 11.7 11.7 5.8 0.0
男性／50～59歳 98 28.6 54.1 8.2 8.2 1.0 0.0
男性／60～69歳 73 34.2 50.7 15.1 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 36.4 50.6 6.5 3.9 0.0 2.6
女性／計 533 27.0 51.4 11.6 8.8 0.6 0.6
女性／18～29歳 62 24.2 43.5 17.7 14.5 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 18.7 60.4 7.7 9.9 2.2 1.1
女性／40～49歳 114 27.2 48.2 16.7 7.9 0.0 0.0
女性／50～59歳 112 29.5 51.8 7.1 11.6 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 30.3 51.5 13.6 3.0 0.0 1.5
女性／70歳以上 88 31.8 51.1 9.1 5.7 1.1 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 25.4 54.7 11.0 8.9 0.0 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 29.4 50.1 11.8 6.7 1.3 0.7
【職  業  別】
事務職 120 21.7 53.3 11.7 12.5 0.8 0.0
専門・技術職 195 29.7 50.8 11.3 7.7 0.5 0.0
労務・サービス職 91 20.9 57.1 15.4 5.5 1.1 0.0
役員・管理職 65 29.2 36.9 18.5 10.8 3.1 1.5
商・工・サービス業 38 44.7 36.8 5.3 7.9 5.3 0.0
自由業 34 44.1 32.4 14.7 5.9 2.9 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 30.1 48.1 11.3 8.3 0.8 1.5
主婦（家事専業） 144 26.4 54.9 11.1 6.3 0.7 0.7
学生 32 21.9 53.1 15.6 9.4 0.0 0.0
無職 139 28.8 56.8 9.4 4.3 0.0 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 25.0 52.1 13.6 9.3 0.0 0.0
家族形成期 113 21.2 50.4 16.8 8.8 1.8 0.9
家族成長前期 135 28.9 47.4 10.4 9.6 3.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 30.9 50.8 10.5 7.2 0.6 0.0
高齢期 101 27.7 48.5 12.9 8.9 0.0 2.0
高齢者世帯 137 36.5 47.4 11.7 2.9 0.7 0.7
その他 164 25.6 56.7 7.9 8.5 0.6 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 24.2 47.4 17.9 10.5 0.0 0.0
5年以下 61 34.4 42.6 8.2 9.8 3.3 1.6
10年以下 126 24.6 48.4 12.7 11.1 2.4 0.8
15年以下 95 26.3 51.6 13.7 6.3 2.1 0.0
20年以下 134 23.1 51.5 15.7 8.2 1.5 0.0
25年以下 80 35.0 47.5 11.3 6.3 0.0 0.0
25年を超える 420 30.0 53.8 9.0 6.0 0.5 0.7
短期居住者 156 28.2 45.5 14.1 10.3 1.3 0.6
中期居住者 355 24.5 50.4 14.1 8.7 2.0 0.3
長期居住者 500 30.8 52.8 9.4 6.0 0.4 0.6

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
② 交通の便
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 1021 9.0 43.9 39.8 5.3 0.8 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 44.3 40.5 7.6 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 100 10.0 51.0 35.0 4.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 2.4 35.7 52.4 9.5 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 8.2 44.9 35.7 10.2 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 6.5 47.7 39.3 3.7 1.9 0.9
片町文化センター地区 131 13.7 29.8 49.6 3.8 0.0 3.1
中央文化センター地区 157 12.1 47.8 34.4 3.8 1.3 0.6
新町文化センター地区 104 7.7 51.0 36.5 3.8 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 67 9.0 43.3 34.3 7.5 4.5 1.5
西府文化センター地区 81 11.1 46.9 37.0 3.7 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 3.6 32.7 54.5 5.5 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 11.9 42.3 38.1 6.0 0.2 1.5
女　性 533 6.6 45.2 41.3 4.5 1.3 1.1
18～29歳 112 5.4 33.9 54.5 3.6 2.7 0.0
30～39歳 170 8.8 40.6 44.1 4.1 0.6 1.8
40～49歳 217 7.8 46.5 38.7 6.0 0.5 0.5
50～59歳 210 10.5 46.7 35.2 5.7 0.5 1.4
60～69歳 139 11.5 44.6 33.8 7.2 0.7 2.2
70歳以上 166 9.6 46.4 37.3 4.2 0.6 1.8
男性／計 480 11.9 42.3 38.1 6.0 0.2 1.5
男性／18～29歳 50 8.0 28.0 60.0 4.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 8.9 38.0 45.6 5.1 0.0 2.5
男性／40～49歳 103 9.7 47.6 35.0 7.8 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 12.2 45.9 31.6 9.2 0.0 1.0
男性／60～69歳 73 16.4 47.9 30.1 4.1 0.0 1.4
男性／70歳以上 77 15.6 39.0 36.4 3.9 1.3 3.9
女性／計 533 6.6 45.2 41.3 4.5 1.3 1.1
女性／18～29歳 62 3.2 38.7 50.0 3.2 4.8 0.0
女性／30～39歳 91 8.8 42.9 42.9 3.3 1.1 1.1
女性／40～49歳 114 6.1 45.6 42.1 4.4 0.9 0.9
女性／50～59歳 112 8.9 47.3 38.4 2.7 0.9 1.8
女性／60～69歳 66 6.1 40.9 37.9 10.6 1.5 3.0
女性／70歳以上 88 4.5 52.3 38.6 4.5 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 8.1 39.4 45.3 4.7 1.3 1.3
既婚（離別・死別含む） 746 9.4 45.7 37.9 5.2 0.7 1.1
【職  業  別】
事務職 120 9.2 49.2 34.2 5.8 0.0 1.7
専門・技術職 195 10.3 37.4 45.6 6.2 0.0 0.5
労務・サービス職 91 5.5 48.4 39.6 5.5 0.0 1.1
役員・管理職 65 15.4 36.9 33.8 10.8 0.0 3.1
商・工・サービス業 38 21.1 47.4 26.3 5.3 0.0 0.0
自由業 34 8.8 32.4 44.1 8.8 2.9 2.9
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 9.0 42.1 40.6 4.5 2.3 1.5
主婦（家事専業） 144 6.3 49.3 38.9 4.2 0.7 0.7
学生 32 6.3 50.0 40.6 0.0 3.1 0.0
無職 139 7.2 43.9 42.4 3.6 0.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 5.7 36.4 51.4 3.6 2.1 0.7
家族形成期 113 7.1 33.6 54.0 4.4 0.9 0.0
家族成長前期 135 8.9 51.1 32.6 5.9 0.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 11.0 49.7 33.1 5.0 0.0 1.1
高齢期 101 8.9 39.6 37.6 9.9 1.0 3.0
高齢者世帯 137 13.1 48.9 32.8 3.6 0.0 1.5
その他 164 8.5 42.7 40.2 5.5 0.6 2.4
【居住年数別】
3年以下 95 3.2 35.8 52.6 6.3 1.1 1.1
5年以下 61 8.2 39.3 44.3 6.6 1.6 0.0
10年以下 126 11.1 46.8 38.9 1.6 1.6 0.0
15年以下 95 3.2 42.1 44.2 6.3 2.1 2.1
20年以下 134 9.0 47.0 36.6 6.7 0.0 0.7
25年以下 80 7.5 51.3 36.3 3.8 0.0 1.3
25年を超える 420 11.7 43.8 36.4 5.7 0.5 1.9
短期居住者 156 5.1 37.2 49.4 6.4 1.3 0.6
中期居住者 355 8.2 45.6 39.4 4.8 1.1 0.8
長期居住者 500 11.0 45.0 36.4 5.4 0.4 1.8

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
③ 火災や災害時の安全性
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 33.1 49.4 10.5 5.6 0.7 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 20.3 65.8 8.9 5.1 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 100 34.0 49.0 12.0 5.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 59.5 31.0 9.5 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 35.7 49.0 5.1 5.1 2.0 3.1
住吉文化センター地区 107 39.3 45.8 10.3 2.8 0.9 0.9
片町文化センター地区 131 32.8 45.0 13.0 9.2 0.0 0.0
中央文化センター地区 157 37.6 45.9 8.3 6.4 1.3 0.6
新町文化センター地区 104 27.9 54.8 14.4 2.9 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 26.9 50.7 13.4 7.5 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 34.6 45.7 11.1 7.4 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 16.4 61.8 9.1 7.3 1.8 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 31.9 49.2 11.3 5.4 1.0 1.3
女　性 533 34.0 49.7 9.9 5.6 0.4 0.4
18～29歳 112 29.5 46.4 13.4 9.8 0.9 0.0
30～39歳 170 31.2 48.8 13.5 5.3 1.2 0.0
40～49歳 217 29.0 53.0 15.2 1.4 0.9 0.5
50～59歳 210 35.2 48.6 8.6 7.6 0.0 0.0
60～69歳 139 33.1 51.1 7.9 6.5 0.7 0.7
70歳以上 166 39.8 47.0 4.2 4.8 0.6 3.6
男性／計 480 31.9 49.2 11.3 5.4 1.0 1.3
男性／18～29歳 50 24.0 44.0 20.0 12.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 35.4 45.6 13.9 2.5 2.5 0.0
男性／40～49歳 103 26.2 50.5 19.4 1.9 1.9 0.0
男性／50～59歳 98 32.7 51.0 8.2 8.2 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 31.5 57.5 5.5 5.5 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 40.3 44.2 1.3 5.2 1.3 7.8
女性／計 533 34.0 49.7 9.9 5.6 0.4 0.4
女性／18～29歳 62 33.9 48.4 8.1 8.1 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 27.5 51.6 13.2 7.7 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 31.6 55.3 11.4 0.9 0.0 0.9
女性／50～59歳 112 37.5 46.4 8.9 7.1 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 34.8 43.9 10.6 7.6 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 38.6 50.0 6.8 4.5 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 29.2 50.0 12.7 6.8 1.3 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 34.7 49.3 9.5 5.0 0.4 1.1
【職  業  別】
事務職 120 27.5 56.7 10.8 5.0 0.0 0.0
専門・技術職 195 30.3 50.8 13.3 5.1 0.5 0.0
労務・サービス職 91 37.4 45.1 11.0 4.4 2.2 0.0
役員・管理職 65 27.7 53.8 12.3 3.1 1.5 1.5
商・工・サービス業 38 36.8 55.3 2.6 5.3 0.0 0.0
自由業 34 50.0 38.2 2.9 5.9 0.0 2.9
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 33.1 45.1 12.8 8.3 0.0 0.8
主婦（家事専業） 144 36.8 48.6 6.9 6.3 0.7 0.7
学生 32 28.1 50.0 12.5 6.3 3.1 0.0
無職 139 33.8 46.8 10.8 5.0 0.7 2.9
【ライフステージ別】
独身期 140 26.4 50.0 16.4 5.7 1.4 0.0
家族形成期 113 33.6 44.2 12.4 8.8 0.0 0.9
家族成長前期 135 39.3 46.7 11.1 3.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 30.4 53.6 11.0 4.4 0.6 0.0
高齢期 101 31.7 52.5 8.9 4.0 1.0 2.0
高齢者世帯 137 39.4 46.0 6.6 5.1 0.0 2.9
その他 164 29.9 53.0 8.5 6.1 1.8 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 26.3 53.7 12.6 6.3 1.1 0.0
5年以下 61 34.4 45.9 14.8 3.3 1.6 0.0
10年以下 126 34.9 51.6 6.3 5.6 0.8 0.8
15年以下 95 30.5 49.5 12.6 5.3 2.1 0.0
20年以下 134 29.1 51.5 10.4 9.0 0.0 0.0
25年以下 80 31.3 50.0 10.0 7.5 0.0 1.3
25年を超える 420 36.4 47.6 9.5 4.5 0.5 1.4
短期居住者 156 29.5 50.6 13.5 5.1 1.3 0.0
中期居住者 355 31.5 51.0 9.6 6.8 0.8 0.3
長期居住者 500 35.6 48.0 9.6 5.0 0.4 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
④ 風通し、日当たり
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 1021 27.5 54.9 13.9 2.4 0.7 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 59.5 13.9 3.8 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 20.0 66.0 12.0 1.0 1.0 0.0
押立文化センター地区 42 23.8 54.8 16.7 4.8 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 29.6 50.0 14.3 3.1 2.0 1.0
住吉文化センター地区 107 29.9 50.5 16.8 1.9 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 29.0 49.6 17.6 2.3 0.8 0.8
中央文化センター地区 157 35.7 45.9 14.0 3.8 0.0 0.6
新町文化センター地区 104 26.9 65.4 7.7 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 29.9 55.2 11.9 1.5 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 28.4 58.0 9.9 2.5 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 14.5 60.0 20.0 1.8 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 26.9 54.4 15.4 1.7 0.6 1.0
女　性 533 28.0 55.7 12.6 3.0 0.6 0.2
18～29歳 112 24.1 48.2 20.5 5.4 1.8 0.0
30～39歳 170 22.9 49.4 24.7 1.8 1.2 0.0
40～49歳 217 24.4 54.4 18.4 2.3 0.5 0.0
50～59歳 210 30.5 57.1 9.0 2.4 0.5 0.5
60～69歳 139 29.5 61.2 7.2 1.4 0.0 0.7
70歳以上 166 32.5 59.0 4.2 1.8 0.0 2.4
男性／計 480 26.9 54.4 15.4 1.7 0.6 1.0
男性／18～29歳 50 26.0 40.0 28.0 2.0 4.0 0.0
男性／30～39歳 79 21.5 46.8 29.1 1.3 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 25.2 52.4 20.4 1.9 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 28.6 61.2 8.2 1.0 0.0 1.0
男性／60～69歳 73 27.4 64.4 6.8 1.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 32.5 55.8 3.9 2.6 0.0 5.2
女性／計 533 28.0 55.7 12.6 3.0 0.6 0.2
女性／18～29歳 62 22.6 54.8 14.5 8.1 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 24.2 51.6 20.9 2.2 1.1 0.0
女性／40～49歳 114 23.7 56.1 16.7 2.6 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 32.1 53.6 9.8 3.6 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 31.8 57.6 7.6 1.5 0.0 1.5
女性／70歳以上 88 33.0 61.4 4.5 1.1 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 23.3 51.3 22.0 2.1 1.3 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 29.1 56.4 11.3 2.1 0.4 0.7
【職  業  別】
事務職 120 21.7 57.5 15.8 3.3 1.7 0.0
専門・技術職 195 24.1 54.9 19.0 1.5 0.5 0.0
労務・サービス職 91 25.3 52.7 17.6 3.3 0.0 1.1
役員・管理職 65 27.7 52.3 16.9 1.5 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 39.5 55.3 5.3 0.0 0.0 0.0
自由業 34 50.0 44.1 5.9 0.0 0.0 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 27.8 55.6 12.8 1.5 1.5 0.8
主婦（家事専業） 144 29.9 55.6 9.0 5.6 0.0 0.0
学生 32 21.9 56.3 15.6 6.3 0.0 0.0
無職 139 28.8 55.4 12.2 0.7 0.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 22.1 46.4 27.1 3.6 0.7 0.0
家族形成期 113 26.5 48.7 18.6 4.4 1.8 0.0
家族成長前期 135 31.1 48.9 17.8 2.2 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 27.6 56.9 11.6 2.8 0.6 0.6
高齢期 101 29.7 61.4 6.9 1.0 0.0 1.0
高齢者世帯 137 32.8 58.4 6.6 0.0 0.0 2.2
その他 164 22.0 62.8 12.2 2.4 0.0 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 17.9 54.7 22.1 2.1 3.2 0.0
5年以下 61 27.9 44.3 24.6 1.6 1.6 0.0
10年以下 126 24.6 52.4 19.0 4.0 0.0 0.0
15年以下 95 20.0 55.8 22.1 1.1 1.1 0.0
20年以下 134 25.4 56.0 14.9 2.2 1.5 0.0
25年以下 80 28.8 53.8 12.5 3.8 0.0 1.3
25年を超える 420 33.1 56.7 6.9 2.1 0.0 1.2
短期居住者 156 21.8 50.6 23.1 1.9 2.6 0.0
中期居住者 355 23.7 54.6 18.3 2.5 0.8 0.0
長期居住者 500 32.4 56.2 7.8 2.4 0.0 1.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑤排水の便
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 17.7 55.3 19.1 6.6 0.7 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 20.3 55.7 20.3 3.8 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 100 14.0 53.0 22.0 10.0 1.0 0.0
押立文化センター地区 42 16.7 59.5 19.0 4.8 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 20.4 57.1 16.3 4.1 1.0 1.0
住吉文化センター地区 107 20.6 56.1 19.6 2.8 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 13.7 44.3 31.3 9.9 0.8 0.0
中央文化センター地区 157 19.7 55.4 15.3 8.3 0.6 0.6
新町文化センター地区 104 20.2 58.7 18.3 2.9 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 19.4 56.7 11.9 9.0 1.5 1.5
西府文化センター地区 81 9.9 61.7 19.8 7.4 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 20.0 60.0 7.3 7.3 1.8 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 20.8 52.9 19.4 5.4 0.8 0.6
女　性 533 14.8 57.4 19.1 7.5 0.6 0.6
18～29歳 112 14.3 42.9 25.9 15.2 1.8 0.0
30～39歳 170 10.6 53.5 30.6 4.1 1.2 0.0
40～49歳 217 15.2 56.2 19.8 7.8 0.9 0.0
50～59歳 210 17.6 58.1 17.6 6.7 0.0 0.0
60～69歳 139 19.4 67.6 8.6 2.2 0.7 1.4
70歳以上 166 28.9 50.6 13.3 4.8 0.0 2.4
男性／計 480 20.8 52.9 19.4 5.4 0.8 0.6
男性／18～29歳 50 12.0 42.0 26.0 18.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 13.9 46.8 35.4 2.5 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 21.4 50.5 22.3 4.9 1.0 0.0
男性／50～59歳 98 20.4 59.2 15.3 5.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 21.9 71.2 4.1 1.4 1.4 0.0
男性／70歳以上 77 32.5 44.2 14.3 5.2 0.0 3.9
女性／計 533 14.8 57.4 19.1 7.5 0.6 0.6
女性／18～29歳 62 16.1 43.5 25.8 12.9 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 7.7 59.3 26.4 5.5 1.1 0.0
女性／40～49歳 114 9.6 61.4 17.5 10.5 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 15.2 57.1 19.6 8.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 16.7 63.6 13.6 3.0 0.0 3.0
女性／70歳以上 88 26.1 55.7 12.5 4.5 0.0 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 16.5 51.7 22.9 8.1 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 18.2 56.2 18.2 6.2 0.4 0.8
【職  業  別】
事務職 120 11.7 56.7 20.8 10.8 0.0 0.0
専門・技術職 195 16.9 55.4 22.1 4.6 1.0 0.0
労務・サービス職 91 19.8 50.5 23.1 5.5 1.1 0.0
役員・管理職 65 26.2 52.3 12.3 7.7 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 15.8 65.8 15.8 2.6 0.0 0.0
自由業 34 26.5 47.1 14.7 8.8 2.9 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 14.3 55.6 18.8 9.8 0.8 0.8
主婦（家事専業） 144 14.6 58.3 20.1 4.9 1.4 0.7
学生 32 12.5 59.4 21.9 6.3 0.0 0.0
無職 139 21.6 54.0 17.3 5.0 0.0 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 15.0 50.0 25.0 7.9 2.1 0.0
家族形成期 113 10.6 43.4 35.4 8.8 1.8 0.0
家族成長前期 135 18.5 54.1 20.7 6.7 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 16.0 59.1 15.5 8.3 1.1 0.0
高齢期 101 18.8 65.3 10.9 3.0 0.0 2.0
高齢者世帯 137 24.1 56.9 13.9 2.9 0.0 2.2
その他 164 17.7 56.1 18.9 6.7 0.0 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 13.7 52.6 27.4 6.3 0.0 0.0
5年以下 61 16.4 45.9 23.0 8.2 4.9 1.6
10年以下 126 14.3 54.8 23.0 7.1 0.8 0.0
15年以下 95 16.8 47.4 24.2 11.6 0.0 0.0
20年以下 134 16.4 54.5 20.9 8.2 0.0 0.0
25年以下 80 15.0 62.5 13.8 7.5 1.3 0.0
25年を超える 420 21.2 58.1 14.8 4.3 0.5 1.2
短期居住者 156 14.7 50.0 25.6 7.1 1.9 0.6
中期居住者 355 15.8 52.7 22.5 8.7 0.3 0.0
長期居住者 500 20.2 58.8 14.6 4.8 0.6 1.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑥空気
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 11.4 43.1 27.1 14.7 3.0 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 10.1 41.8 27.8 15.2 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 100 9.0 40.0 31.0 16.0 4.0 0.0
押立文化センター地区 42 7.1 45.2 31.0 16.7 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 12.2 46.9 24.5 13.3 0.0 3.1
住吉文化センター地区 107 9.3 46.7 29.9 10.3 3.7 0.0
片町文化センター地区 131 8.4 38.2 23.7 25.2 3.8 0.8
中央文化センター地区 157 14.0 39.5 31.8 11.5 3.2 0.0
新町文化センター地区 104 15.4 48.1 23.1 11.5 1.9 0.0
武蔵台文化センター地区 67 11.9 49.3 22.4 10.4 6.0 0.0
西府文化センター地区 81 11.1 44.4 23.5 18.5 1.2 1.2
四谷文化センター地区 55 14.5 38.2 29.1 10.9 3.6 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 13.3 41.0 26.7 15.6 2.5 0.8
女　性 533 9.6 44.8 27.8 13.9 3.4 0.6
18～29歳 112 6.3 33.0 28.6 25.0 7.1 0.0
30～39歳 170 11.2 38.8 28.8 17.6 3.5 0.0
40～49歳 217 11.1 44.7 27.6 13.4 2.8 0.5
50～59歳 210 10.5 46.2 29.5 11.0 2.9 0.0
60～69歳 139 7.9 51.1 25.2 12.9 0.7 2.2
70歳以上 166 19.3 41.6 22.9 12.7 1.8 1.8
男性／計 480 13.3 41.0 26.7 15.6 2.5 0.8
男性／18～29歳 50 8.0 28.0 28.0 30.0 6.0 0.0
男性／30～39歳 79 12.7 35.4 30.4 17.7 3.8 0.0
男性／40～49歳 103 13.6 44.7 26.2 11.7 2.9 1.0
男性／50～59歳 98 12.2 42.9 35.7 7.1 2.0 0.0
男性／60～69歳 73 9.6 56.2 17.8 16.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 22.1 33.8 19.5 19.5 1.3 3.9
女性／計 533 9.6 44.8 27.8 13.9 3.4 0.6
女性／18～29歳 62 4.8 37.1 29.0 21.0 8.1 0.0
女性／30～39歳 91 9.9 41.8 27.5 17.6 3.3 0.0
女性／40～49歳 114 8.8 44.7 28.9 14.9 2.6 0.0
女性／50～59歳 112 8.9 49.1 24.1 14.3 3.6 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 45.5 33.3 9.1 1.5 4.5
女性／70歳以上 88 17.0 47.7 26.1 6.8 2.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 16.5 51.7 22.9 8.1 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 18.2 56.2 18.2 6.2 0.4 0.8
【職  業  別】
事務職 120 9.2 45.8 23.3 17.5 4.2 0.0
専門・技術職 195 11.3 42.6 28.2 16.4 1.5 0.0
労務・サービス職 91 14.3 38.5 25.3 15.4 5.5 1.1
役員・管理職 65 12.3 47.7 23.1 13.8 1.5 1.5
商・工・サービス業 38 7.9 50.0 26.3 15.8 0.0 0.0
自由業 34 17.6 32.4 29.4 14.7 5.9 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 8.3 39.1 28.6 20.3 2.3 1.5
主婦（家事専業） 144 10.4 46.5 32.6 6.9 3.5 0.0
学生 32 9.4 37.5 37.5 6.3 9.4 0.0
無職 139 14.4 42.4 23.0 15.8 2.2 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 7.1 35.0 29.3 21.4 7.1 0.0
家族形成期 113 8.8 36.3 30.1 20.4 4.4 0.0
家族成長前期 135 16.3 43.0 27.4 11.1 2.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 11.0 47.0 23.8 16.0 1.7 0.6
高齢期 101 9.9 52.5 23.8 11.9 1.0 1.0
高齢者世帯 137 16.1 43.8 26.3 10.2 1.5 2.2
その他 164 9.8 43.3 29.3 12.8 3.7 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 6.3 44.2 32.6 12.6 4.2 0.0
5年以下 61 14.8 32.8 34.4 8.2 9.8 0.0
10年以下 126 10.3 46.0 23.0 16.7 4.0 0.0
15年以下 95 13.7 42.1 25.3 17.9 1.1 0.0
20年以下 134 8.2 41.8 30.6 15.7 3.7 0.0
25年以下 80 12.5 37.5 36.3 12.5 1.3 0.0
25年を超える 420 12.4 45.5 24.0 14.3 2.1 1.7
短期居住者 156 9.6 39.7 33.3 10.9 6.4 0.0
中期居住者 355 10.4 43.4 26.5 16.6 3.1 0.0
長期居住者 500 12.4 44.2 26.0 14.0 2.0 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑦騒音や振動の防止
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 7.2 42.5 37.2 10.6 1.3 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 40.5 31.6 17.7 3.8 0.0
白糸台文化センター地区 100 5.0 35.0 48.0 11.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 42 4.8 38.1 50.0 7.1 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 8.2 43.9 31.6 12.2 3.1 1.0
住吉文化センター地区 107 6.5 54.2 29.9 7.5 0.9 0.9
片町文化センター地区 131 8.4 32.8 38.2 17.6 0.8 2.3
中央文化センター地区 157 10.8 43.9 35.7 7.0 1.9 0.6
新町文化センター地区 104 6.7 47.1 37.5 7.7 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 67 10.4 43.3 32.8 9.0 3.0 1.5
西府文化センター地区 81 6.2 45.7 38.3 8.6 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 0.0 41.8 45.5 9.1 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 6.5 41.9 38.5 10.6 1.3 1.3
女　性 533 7.9 43.0 36.2 10.7 1.1 1.1
18～29歳 112 5.4 35.7 42.0 16.1 0.9 0.0
30～39歳 170 7.1 41.2 41.8 8.8 1.2 0.0
40～49歳 217 5.1 35.9 43.3 12.4 2.8 0.5
50～59歳 210 6.7 46.7 33.3 11.0 1.4 1.0
60～69歳 139 7.9 51.1 30.9 8.6 0.0 1.4
70歳以上 166 11.4 44.6 31.9 7.8 0.0 4.2
男性／計 480 6.5 41.9 38.5 10.6 1.3 1.3
男性／18～29歳 50 4.0 30.0 50.0 14.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 7.6 41.8 40.5 8.9 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 3.9 32.0 47.6 13.6 2.9 0.0
男性／50～59歳 98 4.1 45.9 36.7 10.2 1.0 2.0
男性／60～69歳 73 11.0 57.5 23.3 8.2 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 9.1 42.9 33.8 9.1 0.0 5.2
女性／計 533 7.9 43.0 36.2 10.7 1.1 1.1
女性／18～29歳 62 6.5 40.3 35.5 17.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 6.6 40.7 42.9 8.8 1.1 0.0
女性／40～49歳 114 6.1 39.5 39.5 11.4 2.6 0.9
女性／50～59歳 112 8.9 47.3 30.4 11.6 1.8 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 43.9 39.4 9.1 0.0 3.0
女性／70歳以上 88 13.6 45.5 30.7 6.8 0.0 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 7.6 38.1 41.1 12.3 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 7.1 43.8 36.1 10.2 1.2 1.6
【職  業  別】
事務職 120 5.0 39.2 36.7 16.7 1.7 0.8
専門・技術職 195 6.2 36.9 43.1 12.8 1.0 0.0
労務・サービス職 91 7.7 42.9 41.8 6.6 0.0 1.1
役員・管理職 65 9.2 41.5 33.8 10.8 3.1 1.5
商・工・サービス業 38 2.6 44.7 36.8 13.2 2.6 0.0
自由業 34 11.8 29.4 41.2 14.7 0.0 2.9
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 7.5 45.1 36.8 8.3 0.8 1.5
主婦（家事専業） 144 6.9 41.7 39.6 7.6 2.8 1.4
学生 32 9.4 50.0 28.1 12.5 0.0 0.0
無職 139 8.6 51.1 28.8 9.4 0.0 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 6.4 40.7 38.6 13.6 0.7 0.0
家族形成期 113 7.1 28.3 46.0 16.8 1.8 0.0
家族成長前期 135 5.2 43.0 42.2 8.1 1.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 7.7 49.7 29.8 9.4 2.2 1.1
高齢期 101 5.0 47.5 33.7 12.9 0.0 1.0
高齢者世帯 137 10.9 48.2 28.5 8.0 0.0 4.4
その他 164 6.7 37.2 43.3 9.8 1.2 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 5.3 37.9 42.1 10.5 4.2 0.0
5年以下 61 4.9 36.1 41.0 14.8 3.3 0.0
10年以下 126 6.3 38.9 38.9 14.3 0.8 0.8
15年以下 95 6.3 42.1 40.0 10.5 0.0 1.1
20年以下 134 9.0 42.5 35.8 10.4 1.5 0.7
25年以下 80 5.0 50.0 32.5 8.8 2.5 1.3
25年を超える 420 8.3 44.3 36.0 9.0 0.5 1.9
短期居住者 156 5.1 37.2 41.7 12.2 3.8 0.0
中期居住者 355 7.3 41.1 38.0 11.8 0.8 0.8
長期居住者 500 7.8 45.2 35.4 9.0 0.8 1.8

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑧交通安全対策
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 6.0 30.7 43.6 16.0 3.1 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 3.8 16.5 49.4 24.1 6.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 4.0 28.0 47.0 18.0 2.0 1.0
押立文化センター地区 42 0.0 26.2 50.0 19.0 4.8 0.0
是政文化センター地区 98 8.2 35.7 34.7 16.3 4.1 1.0
住吉文化センター地区 107 2.8 26.2 54.2 15.0 1.9 0.0
片町文化センター地区 131 6.9 24.4 42.0 22.9 3.1 0.8
中央文化センター地区 157 7.0 33.1 42.0 14.6 3.2 0.0
新町文化センター地区 104 5.8 41.3 42.3 7.7 2.9 0.0
武蔵台文化センター地区 67 7.5 34.3 38.8 13.4 4.5 1.5
西府文化センター地区 81 12.3 37.0 37.0 12.3 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 3.6 32.7 45.5 10.9 3.6 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 6.5 32.5 43.1 14.8 2.1 1.0
女　性 533 5.6 28.9 43.9 17.3 3.9 0.4
18～29歳 112 4.5 16.1 44.6 26.8 8.0 0.0
30～39歳 170 3.5 25.3 44.1 23.5 2.9 0.6
40～49歳 217 5.5 25.8 47.0 17.5 4.1 0.0
50～59歳 210 4.8 35.7 43.8 13.3 2.4 0.0
60～69歳 139 4.3 38.8 46.0 8.6 0.7 1.4
70歳以上 166 13.3 39.2 34.9 9.0 1.2 2.4
男性／計 480 6.5 32.5 43.1 14.8 2.1 1.0
男性／18～29歳 50 4.0 16.0 54.0 24.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 6.3 25.3 40.5 24.1 2.5 1.3
男性／40～49歳 103 4.9 29.1 44.7 18.4 2.9 0.0
男性／50～59歳 98 3.1 37.8 44.9 12.2 2.0 0.0
男性／60～69歳 73 8.2 38.4 45.2 6.8 1.4 0.0
男性／70歳以上 77 13.0 42.9 32.5 5.2 1.3 5.2
女性／計 533 5.6 28.9 43.9 17.3 3.9 0.4
女性／18～29歳 62 4.8 16.1 37.1 29.0 12.9 0.0
女性／30～39歳 91 1.1 25.3 47.3 23.1 3.3 0.0
女性／40～49歳 114 6.1 22.8 49.1 16.7 5.3 0.0
女性／50～59歳 112 6.3 33.9 42.9 14.3 2.7 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 39.4 47.0 10.6 0.0 3.0
女性／70歳以上 88 13.6 35.2 37.5 12.5 1.1 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 5.9 25.4 45.8 19.5 3.0 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 6.0 32.6 42.8 14.9 2.9 0.8
【職  業  別】
事務職 120 3.3 28.3 45.8 17.5 4.2 0.8
専門・技術職 195 6.7 28.2 42.1 19.5 3.6 0.0
労務・サービス職 91 5.5 31.9 40.7 18.7 3.3 0.0
役員・管理職 65 6.2 29.2 44.6 16.9 1.5 1.5
商・工・サービス業 38 7.9 26.3 52.6 13.2 0.0 0.0
自由業 34 8.8 29.4 35.3 20.6 5.9 0.0
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 6.0 22.6 51.1 16.5 2.3 1.5
主婦（家事専業） 144 4.9 36.1 37.5 15.3 5.6 0.7
学生 32 3.1 21.9 43.8 28.1 3.1 0.0
無職 139 7.2 38.1 45.3 7.2 0.7 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 4.3 20.7 47.9 22.1 5.0 0.0
家族形成期 113 2.7 22.1 45.1 25.7 4.4 0.0
家族成長前期 135 3.0 20.7 49.6 20.7 5.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 8.8 35.4 42.5 10.5 2.8 0.0
高齢期 101 5.0 41.6 34.7 15.8 2.0 1.0
高齢者世帯 137 10.2 37.2 42.3 7.3 0.0 2.9
その他 164 7.3 32.3 42.1 14.6 2.4 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 3.2 22.1 48.4 17.9 8.4 0.0
5年以下 61 6.6 18.0 54.1 18.0 3.3 0.0
10年以下 126 4.0 31.0 35.7 24.6 4.8 0.0
15年以下 95 3.2 30.5 45.3 16.8 4.2 0.0
20年以下 134 9.7 26.9 43.3 18.7 0.7 0.7
25年以下 80 10.0 28.8 41.3 16.3 3.8 0.0
25年を超える 420 6.0 36.4 43.1 11.2 1.9 1.4
短期居住者 156 4.5 20.5 50.6 17.9 6.4 0.0
中期居住者 355 5.9 29.3 41.1 20.3 3.1 0.3
長期居住者 500 6.6 35.2 42.8 12.0 2.2 1.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑨ 蚊やハエの発生の防止

217



【住まいの環境】について

問4

調
査
数

非
常
に
よ
い

ま
あ
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
よ
く
な

い 非
常
に
悪
い

無
回
答

【全        体】 1021 21.4 51.6 19.0 6.4 1.0 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 32.9 46.8 12.7 5.1 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 100 12.0 59.0 15.0 14.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 26.2 38.1 28.6 4.8 0.0 2.4
是政文化センター地区 98 19.4 51.0 23.5 5.1 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 22.4 49.5 22.4 4.7 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 21.4 47.3 23.7 6.9 0.8 0.0
中央文化センター地区 157 28.7 53.5 11.5 5.1 0.6 0.6
新町文化センター地区 104 25.0 52.9 17.3 2.9 1.9 0.0
武蔵台文化センター地区 67 14.9 56.7 19.4 9.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 81 13.6 54.3 21.0 7.4 2.5 1.2
四谷文化センター地区 55 12.7 52.7 23.6 5.5 3.6 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 21.3 53.5 18.3 5.6 0.8 0.4
女　性 533 21.6 49.7 19.7 7.1 1.1 0.8
18～29歳 112 17.0 50.9 26.8 5.4 0.0 0.0
30～39歳 170 27.1 49.4 17.6 4.7 1.2 0.0
40～49歳 217 24.4 43.8 18.4 10.1 3.2 0.0
50～59歳 210 22.4 50.5 19.5 7.6 0.0 0.0
60～69歳 139 20.1 56.1 17.3 4.3 0.7 1.4
70歳以上 166 15.1 61.4 16.9 4.2 0.0 2.4
男性／計 480 21.3 53.5 18.3 5.6 0.8 0.4
男性／18～29歳 50 12.0 58.0 26.0 4.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 27.8 49.4 17.7 3.8 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 24.3 46.6 17.5 8.7 2.9 0.0
男性／50～59歳 98 20.4 53.1 18.4 8.2 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 21.9 57.5 19.2 1.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 16.9 61.0 14.3 5.2 0.0 2.6
女性／計 533 21.6 49.7 19.7 7.1 1.1 0.8
女性／18～29歳 62 21.0 45.2 27.4 6.5 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 26.4 49.5 17.6 5.5 1.1 0.0
女性／40～49歳 114 24.6 41.2 19.3 11.4 3.5 0.0
女性／50～59歳 112 24.1 48.2 20.5 7.1 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 18.2 54.5 15.2 7.6 1.5 3.0
女性／70歳以上 88 12.5 62.5 19.3 3.4 0.0 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 16.1 48.3 27.1 7.6 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 23.1 52.4 17.0 5.8 0.9 0.8
【職  業  別】
事務職 120 20.0 48.3 20.8 9.2 1.7 0.0
専門・技術職 195 24.1 50.8 20.0 3.6 1.5 0.0
労務・サービス職 91 24.2 58.2 14.3 3.3 0.0 0.0
役員・管理職 65 33.8 41.5 15.4 7.7 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 10.5 63.2 10.5 15.8 0.0 0.0
自由業 34 23.5 32.4 29.4 11.8 2.9 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 28.6 42.1 21.1 6.8 0.0 1.5
主婦（家事専業） 144 17.4 57.6 16.0 6.3 2.1 0.7
学生 32 15.6 43.8 34.4 6.3 0.0 0.0
無職 139 14.4 59.0 19.4 5.0 0.7 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 15.7 45.0 32.9 6.4 0.0 0.0
家族形成期 113 31.0 51.3 11.5 3.5 2.7 0.0
家族成長前期 135 29.6 47.4 13.3 7.4 2.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 25.4 49.7 16.6 7.2 1.1 0.0
高齢期 101 17.8 56.4 17.8 6.9 0.0 1.0
高齢者世帯 137 16.8 62.0 16.1 2.2 0.0 2.9
その他 164 16.5 50.0 23.2 9.1 1.2 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 25.3 45.3 22.1 5.3 2.1 0.0
5年以下 61 29.5 44.3 19.7 6.6 0.0 0.0
10年以下 126 21.4 58.7 11.1 7.9 0.8 0.0
15年以下 95 21.1 47.4 22.1 8.4 1.1 0.0
20年以下 134 24.6 50.0 20.9 3.7 0.7 0.0
25年以下 80 18.8 46.3 25.0 8.8 0.0 1.3
25年を超える 420 19.5 54.5 18.1 5.5 1.2 1.2
短期居住者 156 26.9 44.9 21.2 5.8 1.3 0.0
中期居住者 355 22.5 52.4 17.7 6.5 0.8 0.0
長期居住者 500 19.4 53.2 19.2 6.0 1.0 1.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑩ 公園・遊び場

218



【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 39.1 48.7 9.0 2.3 0.5 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 51.9 43.0 3.8 0.0 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 33.0 54.0 11.0 2.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 38.1 54.8 4.8 0.0 0.0 2.4
是政文化センター地区 98 36.7 54.1 7.1 1.0 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 44.9 45.8 7.5 1.9 0.0 0.0
片町文化センター地区 131 36.6 48.9 9.2 3.8 1.5 0.0
中央文化センター地区 157 45.2 45.9 6.4 1.9 0.6 0.0
新町文化センター地区 104 45.2 45.2 7.7 1.9 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 29.9 43.3 19.4 7.5 0.0 0.0
西府文化センター地区 81 27.2 49.4 19.8 1.2 1.2 1.2
四谷文化センター地区 55 30.9 58.2 3.6 3.6 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 38.8 47.5 10.6 2.1 0.4 0.6
女　性 533 39.4 49.7 7.7 2.4 0.4 0.4
18～29歳 112 37.5 44.6 14.3 3.6 0.0 0.0
30～39歳 170 40.6 48.2 9.4 1.2 0.6 0.0
40～49歳 217 42.4 47.0 6.0 3.7 0.9 0.0
50～59歳 210 39.5 48.6 9.0 2.9 0.0 0.0
60～69歳 139 39.6 49.6 7.9 0.7 0.7 1.4
70歳以上 166 33.7 53.0 10.2 1.2 0.0 1.8
男性／計 480 38.8 47.5 10.6 2.1 0.4 0.6
男性／18～29歳 50 28.0 50.0 18.0 4.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 44.3 43.0 10.1 1.3 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 36.9 54.4 5.8 1.9 1.0 0.0
男性／50～59歳 98 38.8 45.9 10.2 5.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 42.5 47.9 9.6 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 39.0 42.9 14.3 0.0 0.0 3.9
女性／計 533 39.4 49.7 7.7 2.4 0.4 0.4
女性／18～29歳 62 45.2 40.3 11.3 3.2 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 37.4 52.7 8.8 1.1 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 47.4 40.4 6.1 5.3 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 40.2 50.9 8.0 0.9 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 36.4 51.5 6.1 1.5 1.5 3.0
女性／70歳以上 88 28.4 62.5 6.8 2.3 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 32.6 48.3 14.4 3.8 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 41.3 49.1 7.1 1.7 0.1 0.7
【職  業  別】
事務職 120 33.3 51.7 13.3 1.7 0.0 0.0
専門・技術職 195 44.6 43.1 8.7 3.6 0.0 0.0
労務・サービス職 91 42.9 49.5 6.6 1.1 0.0 0.0
役員・管理職 65 44.6 46.2 4.6 3.1 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 31.6 55.3 10.5 2.6 0.0 0.0
自由業 34 44.1 38.2 8.8 8.8 0.0 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 43.6 45.1 9.0 0.8 0.0 1.5
主婦（家事専業） 144 39.6 52.8 4.9 2.1 0.7 0.0
学生 32 37.5 40.6 21.9 0.0 0.0 0.0
無職 139 28.8 54.7 11.5 2.2 1.4 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 31.4 47.9 18.6 1.4 0.7 0.0
家族形成期 113 46.0 46.9 4.4 2.7 0.0 0.0
家族成長前期 135 46.7 47.4 4.4 1.5 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 44.8 45.3 7.7 1.1 1.1 0.0
高齢期 101 39.6 49.5 9.9 0.0 0.0 1.0
高齢者世帯 137 36.5 54.0 7.3 0.0 0.0 2.2
その他 164 34.1 47.6 10.4 6.7 0.6 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 33.7 53.7 10.5 2.1 0.0 0.0
5年以下 61 42.6 49.2 4.9 1.6 1.6 0.0
10年以下 126 42.1 47.6 7.1 2.4 0.8 0.0
15年以下 95 41.1 47.4 9.5 2.1 0.0 0.0
20年以下 134 42.5 44.8 11.9 0.7 0.0 0.0
25年以下 80 38.8 50.0 7.5 2.5 1.3 0.0
25年を超える 420 37.9 48.8 9.0 2.6 0.5 1.2
短期居住者 156 37.2 51.9 8.3 1.9 0.6 0.0
中期居住者 355 42.0 46.5 9.6 1.7 0.3 0.0
長期居住者 500 38.0 49.0 8.8 2.6 0.6 1.0

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑪緑の豊かさ
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 10.9 50.6 30.8 6.1 0.9 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 57.0 26.6 8.9 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 9.0 53.0 35.0 3.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 11.9 57.1 28.6 2.4 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 11.2 46.9 29.6 9.2 2.0 1.0
住吉文化センター地区 107 7.5 49.5 35.5 5.6 0.0 1.9
片町文化センター地区 131 10.7 39.7 38.9 9.2 1.5 0.0
中央文化センター地区 157 12.1 55.4 24.8 7.0 0.6 0.0
新町文化センター地区 104 13.5 53.8 26.0 4.8 1.9 0.0
武蔵台文化センター地区 67 16.4 52.2 26.9 3.0 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 12.3 49.4 32.1 3.7 0.0 2.5
四谷文化センター地区 55 9.1 47.3 32.7 5.5 0.0 5.5
【性別／年齢別】
男　性 480 13.1 48.1 32.1 5.4 0.6 0.6
女　性 533 8.8 52.9 29.6 6.6 1.1 0.9
18～29歳 112 11.6 41.1 36.6 8.9 1.8 0.0
30～39歳 170 10.0 50.0 34.7 3.5 1.8 0.0
40～49歳 217 9.2 46.5 30.9 12.4 0.9 0.0
50～59歳 210 11.0 52.4 32.9 3.8 0.0 0.0
60～69歳 139 6.5 59.0 28.1 3.6 0.7 2.2
70歳以上 166 17.5 53.6 22.3 3.0 0.6 3.0
男性／計 480 13.1 48.1 32.1 5.4 0.6 0.6
男性／18～29歳 50 12.0 34.0 46.0 6.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 13.9 44.3 35.4 5.1 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 11.7 43.7 32.0 12.6 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 13.3 53.1 30.6 3.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 9.6 57.5 31.5 1.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 18.2 51.9 22.1 2.6 1.3 3.9
女性／計 533 8.8 52.9 29.6 6.6 1.1 0.9
女性／18～29歳 62 11.3 46.8 29.0 11.3 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 6.6 54.9 34.1 2.2 2.2 0.0
女性／40～49歳 114 7.0 49.1 29.8 12.3 1.8 0.0
女性／50～59歳 112 8.9 51.8 34.8 4.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 3.0 60.6 24.2 6.1 1.5 4.5
女性／70歳以上 88 15.9 55.7 22.7 3.4 0.0 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 11.9 43.2 37.7 6.4 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 10.7 53.5 27.9 6.0 0.8 1.1
【職  業  別】
事務職 120 5.8 50.8 31.7 9.2 2.5 0.0
専門・技術職 195 10.3 49.2 34.9 5.6 0.0 0.0
労務・サービス職 91 11.0 54.9 31.9 2.2 0.0 0.0
役員・管理職 65 10.8 50.8 30.8 6.2 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 7.9 42.1 36.8 13.2 0.0 0.0
自由業 34 20.6 47.1 26.5 2.9 2.9 0.0
農林漁業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3
内職・パート・フリーター 133 11.3 50.4 30.8 4.5 2.3 0.8
主婦（家事専業） 144 7.6 53.5 30.6 6.3 1.4 0.7
学生 32 12.5 43.8 31.3 12.5 0.0 0.0
無職 139 15.8 51.1 25.2 5.0 0.0 2.9
【ライフステージ別】
独身期 140 12.1 42.1 38.6 6.4 0.7 0.0
家族形成期 113 6.2 49.6 33.6 8.8 1.8 0.0
家族成長前期 135 10.4 46.7 32.6 9.6 0.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 13.3 58.0 23.2 5.0 0.6 0.0
高齢期 101 8.9 53.5 30.7 4.0 2.0 1.0
高齢者世帯 137 12.4 56.2 24.1 3.6 0.0 3.6
その他 164 9.8 48.2 34.1 6.7 0.6 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 9.5 50.5 34.7 3.2 2.1 0.0
5年以下 61 8.2 49.2 36.1 6.6 0.0 0.0
10年以下 126 7.1 51.6 28.6 11.9 0.8 0.0
15年以下 95 13.7 45.3 34.7 5.3 1.1 0.0
20年以下 134 11.2 50.0 29.1 7.5 1.5 0.7
25年以下 80 12.5 38.8 41.3 7.5 0.0 0.0
25年を超える 420 11.9 54.3 27.1 4.3 0.7 1.7
短期居住者 156 9.0 50.0 35.3 4.5 1.3 0.0
中期居住者 355 10.4 49.3 30.4 8.5 1.1 0.3
長期居住者 500 12.0 51.8 29.4 4.8 0.6 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑫防犯や風紀
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 18.7 53.8 21.4 4.7 0.8 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 13.9 53.2 20.3 7.6 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 100 15.0 53.0 27.0 5.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 16.7 52.4 26.2 2.4 2.4 0.0
是政文化センター地区 98 12.2 58.2 20.4 8.2 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 16.8 61.7 17.8 2.8 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 21.4 51.1 22.1 4.6 0.0 0.8
中央文化センター地区 157 25.5 54.8 17.2 1.9 0.6 0.0
新町文化センター地区 104 25.0 52.9 19.2 2.9 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 19.4 38.8 31.3 9.0 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 16.0 56.8 23.5 2.5 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 14.5 52.7 18.2 9.1 1.8 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 19.0 53.3 23.1 3.3 0.4 0.8
女　性 533 18.2 54.4 20.1 6.0 0.9 0.4
18～29歳 112 22.3 41.1 32.1 3.6 0.9 0.0
30～39歳 170 19.4 52.4 22.9 5.3 0.0 0.0
40～49歳 217 15.2 58.5 19.4 5.5 1.4 0.0
50～59歳 210 22.9 51.4 21.0 4.3 0.5 0.0
60～69歳 139 14.4 61.2 18.7 4.3 0.7 0.7
70歳以上 166 18.1 54.8 18.7 4.8 0.6 3.0
男性／計 480 19.0 53.3 23.1 3.3 0.4 0.8
男性／18～29歳 50 18.0 44.0 36.0 2.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 20.3 49.4 25.3 5.1 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 15.5 58.3 21.4 2.9 1.9 0.0
男性／50～59歳 98 23.5 45.9 25.5 5.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 19.2 61.6 19.2 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 16.9 58.4 15.6 3.9 0.0 5.2
女性／計 533 18.2 54.4 20.1 6.0 0.9 0.4
女性／18～29歳 62 25.8 38.7 29.0 4.8 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 18.7 54.9 20.9 5.5 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 14.9 58.8 17.5 7.9 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 22.3 56.3 17.0 3.6 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 9.1 60.6 18.2 9.1 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 18.2 52.3 21.6 5.7 1.1 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 20.8 43.2 29.2 5.9 0.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 18.1 57.2 18.8 4.6 0.5 0.8
【職  業  別】
事務職 120 19.2 54.2 17.5 9.2 0.0 0.0
専門・技術職 195 21.0 49.2 25.1 3.6 1.0 0.0
労務・サービス職 91 18.7 53.8 25.3 2.2 0.0 0.0
役員・管理職 65 21.5 56.9 16.9 3.1 0.0 1.5
商・工・サービス業 38 13.2 63.2 18.4 2.6 0.0 2.6
自由業 34 17.6 50.0 23.5 2.9 2.9 2.9
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 16.5 58.6 19.5 3.0 1.5 0.8
主婦（家事専業） 144 17.4 56.3 19.4 6.3 0.7 0.0
学生 32 28.1 50.0 18.8 3.1 0.0 0.0
無職 139 15.1 51.1 25.2 6.5 0.7 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 22.1 43.6 30.0 3.6 0.7 0.0
家族形成期 113 14.2 50.4 27.4 7.1 0.9 0.0
家族成長前期 135 21.5 64.4 10.4 3.7 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 19.9 59.7 16.0 3.9 0.6 0.0
高齢期 101 18.8 58.4 15.8 4.0 1.0 2.0
高齢者世帯 137 16.1 60.6 14.6 5.8 1.5 1.5
その他 164 17.7 42.1 33.5 4.9 0.6 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 15.8 45.3 30.5 8.4 0.0 0.0
5年以下 61 26.2 37.7 31.1 1.6 3.3 0.0
10年以下 126 19.0 54.8 21.4 4.0 0.8 0.0
15年以下 95 14.7 67.4 14.7 3.2 0.0 0.0
20年以下 134 21.6 48.5 23.9 5.2 0.7 0.0
25年以下 80 18.8 55.0 20.0 6.3 0.0 0.0
25年を超える 420 18.3 56.2 18.6 4.5 1.0 1.4
短期居住者 156 19.9 42.3 30.8 5.8 1.3 0.0
中期居住者 355 18.9 55.8 20.6 4.2 0.6 0.0
長期居住者 500 18.4 56.0 18.8 4.8 0.8 1.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑬公共施設
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【住まいの環境】について
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【全        体】 1021 15.5 50.4 24.2 8.5 0.6 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 12.7 51.9 20.3 12.7 2.5 0.0
白糸台文化センター地区 100 11.0 46.0 35.0 7.0 1.0 0.0
押立文化センター地区 42 4.8 59.5 23.8 9.5 0.0 2.4
是政文化センター地区 98 13.3 39.8 32.7 13.3 0.0 1.0
住吉文化センター地区 107 19.6 48.6 23.4 8.4 0.0 0.0
片町文化センター地区 131 17.6 48.9 22.9 9.2 0.8 0.8
中央文化センター地区 157 17.8 53.5 21.7 5.1 1.3 0.6
新町文化センター地区 104 14.4 57.7 20.2 6.7 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 67 20.9 47.8 23.9 7.5 0.0 0.0
西府文化センター地区 81 17.3 58.0 19.8 3.7 0.0 1.2
四谷文化センター地区 55 12.7 45.5 21.8 16.4 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 14.0 53.1 24.4 6.9 0.6 1.0
女　性 533 16.7 48.0 24.2 9.9 0.6 0.6
18～29歳 112 15.2 46.4 26.8 10.7 0.9 0.0
30～39歳 170 16.5 48.8 23.5 10.6 0.6 0.0
40～49歳 217 16.6 46.5 28.6 7.8 0.5 0.0
50～59歳 210 15.7 50.5 22.9 10.0 0.5 0.5
60～69歳 139 11.5 60.4 20.1 5.8 0.7 1.4
70歳以上 166 16.3 51.2 22.9 6.0 0.6 3.0
男性／計 480 14.0 53.1 24.4 6.9 0.6 1.0
男性／18～29歳 50 18.0 44.0 36.0 2.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 20.3 49.4 25.3 5.1 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 15.5 58.3 21.4 2.9 1.9 0.0
男性／50～59歳 98 23.5 45.9 25.5 5.1 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 19.2 61.6 19.2 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 16.9 58.4 15.6 3.9 0.0 5.2
女性／計 533 16.7 48.0 24.2 9.9 0.6 0.6
女性／18～29歳 62 25.8 38.7 29.0 4.8 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 18.7 54.9 20.9 5.5 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 14.9 58.8 17.5 7.9 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 22.3 56.3 17.0 3.6 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 9.1 60.6 18.2 9.1 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 18.2 52.3 21.6 5.7 1.1 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 13.1 44.1 32.6 10.2 0.0 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 16.2 53.1 21.3 7.5 0.8 1.1
【職  業  別】
事務職 120 10.8 52.5 25.8 10.8 0.0 0.0
専門・技術職 195 17.9 49.7 22.1 9.7 0.5 0.0
労務・サービス職 91 18.7 44.0 29.7 6.6 1.1 0.0
役員・管理職 65 7.7 61.5 20.0 7.7 0.0 3.1
商・工・サービス業 38 18.4 44.7 26.3 5.3 2.6 2.6
自由業 34 23.5 50.0 20.6 5.9 0.0 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 15.0 53.4 21.8 7.5 0.8 1.5
主婦（家事専業） 144 14.6 47.9 26.4 10.4 0.0 0.7
学生 32 18.8 50.0 18.8 12.5 0.0 0.0
無職 139 14.4 48.2 28.1 6.5 1.4 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 12.1 47.9 29.3 10.0 0.7 0.0
家族形成期 113 15.9 52.2 21.2 9.7 0.9 0.0
家族成長前期 135 20.0 50.4 20.0 8.9 0.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 18.8 54.1 21.5 5.5 0.0 0.0
高齢期 101 9.9 63.4 16.8 6.9 0.0 3.0
高齢者世帯 137 16.8 49.6 23.4 6.6 1.5 2.2
その他 164 12.8 41.5 32.9 11.0 0.6 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 7.4 50.5 27.4 14.7 0.0 0.0
5年以下 61 19.7 41.0 21.3 16.4 0.0 1.6
10年以下 126 15.1 52.4 25.4 6.3 0.8 0.0
15年以下 95 12.6 47.4 30.5 8.4 1.1 0.0
20年以下 134 19.4 47.8 25.4 6.0 1.5 0.0
25年以下 80 18.8 50.0 23.8 6.3 1.3 0.0
25年を超える 420 16.0 52.4 21.7 8.1 0.2 1.7
短期居住者 156 12.2 46.8 25.0 15.4 0.0 0.6
中期居住者 355 16.1 49.3 26.8 6.8 1.1 0.0
長期居住者 500 16.4 52.0 22.0 7.8 0.4 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目
ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑭医療施設
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【生活の満足度】について

問5

調
査
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満
で
あ

る 不
満
で
あ
る

無
回
答

【全        体】 1021 32.9 59.1 6.1 1.1 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 31.6 58.2 8.9 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 28.0 67.0 2.0 1.0 2.0
押立文化センター地区 42 31.0 59.5 4.8 2.4 2.4
是政文化センター地区 98 29.6 58.2 9.2 1.0 2.0
住吉文化センター地区 107 37.4 57.0 4.7 0.9 0.0
片町文化センター地区 131 32.8 58.0 6.9 0.8 1.5
中央文化センター地区 157 40.8 51.0 7.6 0.6 0.0
新町文化センター地区 104 33.7 62.5 2.9 1.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 23.9 62.7 10.4 1.5 1.5
西府文化センター地区 81 35.8 59.3 4.9 0.0 0.0
四谷文化センター地区 55 25.5 65.5 3.6 3.6 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 34.8 57.1 5.4 1.5 1.3
女　性 533 31.0 61.2 6.6 0.8 0.6
18～29歳 112 40.2 48.2 8.9 2.7 0.0
30～39歳 170 29.4 62.9 5.9 1.8 0.0
40～49歳 217 30.9 63.6 4.6 0.0 0.9
50～59歳 210 32.4 60.0 5.7 1.4 0.5
60～69歳 139 34.5 55.4 7.2 0.7 2.2
70歳以上 166 33.1 59.0 5.4 0.6 1.8
男性／計 480 34.8 57.1 5.4 1.5 1.3
男性／18～29歳 50 40.0 54.0 6.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 30.4 60.8 5.1 3.8 0.0
男性／40～49歳 103 29.1 64.1 4.9 0.0 1.9
男性／50～59歳 98 34.7 57.1 4.1 3.1 1.0
男性／60～69歳 73 39.7 52.1 6.8 0.0 1.4
男性／70歳以上 77 39.0 50.6 6.5 1.3 2.6
女性／計 533 31.0 61.2 6.6 0.8 0.6
女性／18～29歳 62 40.3 43.5 11.3 4.8 0.0
女性／30～39歳 91 28.6 64.8 6.6 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 32.5 63.2 4.4 0.0 0.0
女性／50～59歳 112 30.4 62.5 7.1 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 28.8 59.1 7.6 1.5 3.0
女性／70歳以上 88 27.3 67.0 4.5 0.0 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 30.5 58.1 8.1 2.5 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 33.6 59.7 5.1 0.7 0.9
【職  業  別】
事務職 120 34.2 58.3 6.7 0.8 0.0
専門・技術職 195 35.9 59.0 4.1 1.0 0.0
労務・サービス職 91 27.5 63.7 7.7 1.1 0.0
役員・管理職 65 47.7 49.2 0.0 0.0 3.1
商・工・サービス業 38 34.2 60.5 5.3 0.0 0.0
自由業 34 20.6 64.7 11.8 0.0 2.9
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 33.1 52.6 9.0 3.0 2.3
主婦（家事専業） 144 27.1 68.1 4.9 0.0 0.0
学生 32 46.9 40.6 9.4 3.1 0.0
無職 139 28.8 61.2 7.2 1.4 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 34.3 52.9 9.3 3.6 0.0
家族形成期 113 24.8 71.7 3.5 0.0 0.0
家族成長前期 135 38.5 56.3 4.4 0.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 38.7 54.1 5.5 0.6 1.1
高齢期 101 34.7 56.4 6.9 0.0 2.0
高齢者世帯 137 37.2 55.5 4.4 0.7 2.2
その他 164 23.8 66.5 6.7 1.8 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 21.1 69.5 7.4 1.1 1.1
5年以下 61 32.8 60.7 6.6 0.0 0.0
10年以下 126 32.5 61.1 4.8 0.8 0.8
15年以下 95 33.7 53.7 11.6 1.1 0.0
20年以下 134 30.6 61.9 6.0 0.0 1.5
25年以下 80 36.3 57.5 3.8 1.3 1.3
25年を超える 420 35.5 56.7 5.2 1.7 1.0
短期居住者 156 25.6 66.0 7.1 0.6 0.6
中期居住者 355 32.1 59.4 7.0 0.6 0.8
長期居住者 500 35.6 56.8 5.0 1.6 1.0

現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【定住意向】について

問6

調
査
数

ず

っ
と
住
む
つ

も
り

当
分
は
住
む
つ

も
り

で
き
れ
ば
市
外

に
移
り
た
い

市
外
に
移
り
た

い 無
回
答

【全        体】 1021 51.9 43.9 3.4 0.7 0.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 53.2 39.2 3.8 3.8 0.0
白糸台文化センター地区 100 48.0 46.0 6.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 42 54.8 42.9 2.4 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 56.1 40.8 3.1 0.0 0.0
住吉文化センター地区 107 49.5 44.9 2.8 2.8 0.0
片町文化センター地区 131 40.5 56.5 3.1 0.0 0.0
中央文化センター地区 157 54.8 41.4 3.8 0.0 0.0
新町文化センター地区 104 62.5 34.6 1.9 1.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 50.7 41.8 7.5 0.0 0.0
西府文化センター地区 81 43.2 56.8 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 55 65.5 29.1 3.6 0.0 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 51.0 44.8 3.3 0.8 0.0
女　性 533 52.5 43.3 3.4 0.6 0.2
18～29歳 112 16.1 75.0 8.0 0.9 0.0
30～39歳 170 35.3 57.1 4.7 2.9 0.0
40～49歳 217 45.2 51.6 3.2 0.0 0.0
50～59歳 210 58.1 41.0 0.5 0.5 0.0
60～69歳 139 69.1 27.3 2.9 0.0 0.7
70歳以上 166 79.5 17.5 3.0 0.0 0.0
男性／計 480 51.0 44.8 3.3 0.8 0.0
男性／18～29歳 50 20.0 74.0 6.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 32.9 54.4 7.6 5.1 0.0
男性／40～49歳 103 44.7 52.4 2.9 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 56.1 43.9 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 63.0 35.6 1.4 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 80.5 15.6 3.9 0.0 0.0
女性／計 533 52.5 43.3 3.4 0.6 0.2
女性／18～29歳 62 12.9 75.8 9.7 1.6 0.0
女性／30～39歳 91 37.4 59.3 2.2 1.1 0.0
女性／40～49歳 114 45.6 50.9 3.5 0.0 0.0
女性／50～59歳 112 59.8 38.4 0.9 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 75.8 18.2 4.5 0.0 1.5
女性／70歳以上 88 78.4 19.3 2.3 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 27.1 66.9 4.7 1.3 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 59.5 37.0 2.8 0.5 0.1
【職  業  別】
事務職 120 39.2 54.2 5.8 0.8 0.0
専門・技術職 195 39.5 56.4 2.6 1.5 0.0
労務・サービス職 91 58.2 38.5 2.2 1.1 0.0
役員・管理職 65 58.5 38.5 3.1 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 65.8 34.2 0.0 0.0 0.0
自由業 34 58.8 38.2 2.9 0.0 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 51.1 42.9 4.5 0.8 0.8
主婦（家事専業） 144 62.5 32.6 4.2 0.7 0.0
学生 32 9.4 87.5 3.1 0.0 0.0
無職 139 66.2 31.7 2.2 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 16.4 76.4 5.7 1.4 0.0
家族形成期 113 34.5 57.5 6.2 1.8 0.0
家族成長前期 135 58.5 40.0 0.7 0.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 56.4 41.4 2.2 0.0 0.0
高齢期 101 69.3 27.7 1.0 1.0 1.0
高齢者世帯 137 74.5 22.6 2.9 0.0 0.0
その他 164 48.2 47.0 4.3 0.6 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 24.2 65.3 8.4 2.1 0.0
5年以下 61 34.4 55.7 4.9 4.9 0.0
10年以下 126 38.9 58.7 2.4 0.0 0.0
15年以下 95 41.1 53.7 4.2 1.1 0.0
20年以下 134 38.8 57.5 3.7 0.0 0.0
25年以下 80 43.8 52.5 3.8 0.0 0.0
25年を超える 420 72.6 24.8 2.1 0.2 0.2
短期居住者 156 28.2 61.5 7.1 3.2 0.0
中期居住者 355 39.4 56.9 3.4 0.3 0.0
長期居住者 500 68.0 29.2 2.4 0.2 0.2

今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について

問7

調
査
数

非
常
に
関
心
が

あ
る

あ
る
程
度
関
心

が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が

な
い

ま

っ
た
く
関
心

が
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 7.8 56.2 31.6 3.6 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 59.5 29.1 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 100 9.0 46.0 41.0 4.0 0.0
押立文化センター地区 42 0.0 61.9 28.6 9.5 0.0
是政文化センター地区 98 4.1 56.1 36.7 3.1 0.0
住吉文化センター地区 107 6.5 57.0 32.7 2.8 0.9
片町文化センター地区 131 9.9 58.8 27.5 3.8 0.0
中央文化センター地区 157 7.6 61.8 30.6 0.0 0.0
新町文化センター地区 104 8.7 51.0 32.7 5.8 1.9
武蔵台文化センター地区 67 7.5 46.3 38.8 4.5 3.0
西府文化センター地区 81 13.6 56.8 24.7 4.9 0.0
四谷文化センター地区 55 9.1 63.6 21.8 1.8 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 9.0 56.0 31.7 2.9 0.4
女　性 533 6.8 56.1 31.9 4.3 0.9
18～29歳 112 3.6 30.4 52.7 13.4 0.0
30～39歳 170 7.1 45.9 40.6 6.5 0.0
40～49歳 217 6.9 58.1 32.3 2.8 0.0
50～59歳 210 9.0 59.5 29.0 1.4 1.0
60～69歳 139 7.9 62.6 27.3 1.4 0.7
70歳以上 166 10.8 71.7 15.1 0.0 2.4
男性／計 480 9.0 56.0 31.7 2.9 0.4
男性／18～29歳 50 4.0 32.0 58.0 6.0 0.0
男性／30～39歳 79 8.9 43.0 41.8 6.3 0.0
男性／40～49歳 103 6.8 61.2 27.2 4.9 0.0
男性／50～59歳 98 10.2 58.2 31.6 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 6.8 64.4 27.4 1.4 0.0
男性／70歳以上 77 15.6 67.5 14.3 0.0 2.6
女性／計 533 6.8 56.1 31.9 4.3 0.9
女性／18～29歳 62 3.2 29.0 48.4 19.4 0.0
女性／30～39歳 91 5.5 48.4 39.6 6.6 0.0
女性／40～49歳 114 7.0 55.3 36.8 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 8.0 60.7 26.8 2.7 1.8
女性／60～69歳 66 9.1 60.6 27.3 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 6.8 75.0 15.9 0.0 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 5.1 41.1 45.3 8.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 8.8 60.1 28.0 2.1 0.9
【職  業  別】
事務職 120 6.7 55.0 35.8 2.5 0.0
専門・技術職 195 7.7 54.9 32.3 5.1 0.0
労務・サービス職 91 2.2 48.4 44.0 4.4 1.1
役員・管理職 65 10.8 56.9 29.2 3.1 0.0
商・工・サービス業 38 10.5 60.5 28.9 0.0 0.0
自由業 34 14.7 52.9 29.4 0.0 2.9
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 5.3 55.6 33.1 5.3 0.8
主婦（家事専業） 144 8.3 64.6 24.3 2.1 0.7
学生 32 3.1 31.3 50.0 15.6 0.0
無職 139 10.8 60.4 25.9 1.4 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 4.3 31.4 52.1 12.1 0.0
家族形成期 113 8.8 46.0 39.8 5.3 0.0
家族成長前期 135 6.7 64.4 25.9 2.2 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 11.0 61.3 27.1 0.0 0.6
高齢期 101 7.9 62.4 25.7 2.0 2.0
高齢者世帯 137 8.0 70.1 19.7 0.7 1.5
その他 164 6.1 51.8 37.2 4.9 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 5.3 42.1 43.2 9.5 0.0
5年以下 61 8.2 50.8 39.3 1.6 0.0
10年以下 126 10.3 46.8 36.5 5.6 0.8
15年以下 95 5.3 58.9 30.5 5.3 0.0
20年以下 134 3.7 57.5 35.8 3.0 0.0
25年以下 80 7.5 53.8 35.0 3.8 0.0
25年を超える 420 9.5 63.1 24.0 1.9 1.4
短期居住者 156 6.4 45.5 41.7 6.4 0.0
中期居住者 355 6.5 54.1 34.6 4.5 0.3
長期居住者 500 9.2 61.6 25.8 2.2 1.2

あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。

225



【市政に対する関心度】について

問7-1

調
査
数

自
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の
暮
ら
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直
接
関
係
が

あ
る
か
ら

府
中
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も
の
に
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っ
て
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た
か
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政
治
と
い
う
も
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興
味
が
あ
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ら 自
分
の
住
む
府
中

市
を
も

っ
と
よ
く

し
た
い
気
持
ち
が

あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 654 65.3 6.4 4.4 21.9 0.8 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 52 57.7 9.6 5.8 19.2 1.9 5.8
白糸台文化センター地区 55 74.5 3.6 9.1 12.7 0.0 0.0
押立文化センター地区 26 65.4 7.7 3.8 23.1 0.0 0.0
是政文化センター地区 59 66.1 6.8 5.1 20.3 0.0 1.7
住吉文化センター地区 68 60.3 8.8 7.4 22.1 0.0 1.5
片町文化センター地区 90 62.2 4.4 3.3 27.8 1.1 1.1
中央文化センター地区 109 65.1 8.3 0.9 25.7 0.0 0.0
新町文化センター地区 62 59.7 4.8 6.5 25.8 1.6 1.6
武蔵台文化センター地区 36 69.4 5.6 2.8 19.4 2.8 0.0
西府文化センター地区 57 66.7 8.8 3.5 21.1 0.0 0.0
四谷文化センター地区 40 80.0 0.0 2.5 12.5 2.5 2.5
【性別／年齢別】
男　性 312 57.1 5.8 5.8 29.8 0.6 1.0
女　性 335 72.8 6.9 3.3 14.9 0.9 1.2
18～29歳 38 60.5 13.2 5.3 21.1 0.0 0.0
30～39歳 90 58.9 7.8 7.8 22.2 1.1 2.2
40～49歳 141 75.9 2.8 0.7 17.0 1.4 2.1
50～59歳 144 63.9 3.5 5.6 25.0 1.4 0.7
60～69歳 98 71.4 5.1 5.1 18.4 0.0 0.0
70歳以上 137 56.9 10.9 4.4 27.0 0.0 0.7
男性／計 312 57.1 5.8 5.8 29.8 0.6 1.0
男性／18～29歳 18 61.1 16.7 5.6 16.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 41 36.6 9.8 17.1 34.1 0.0 2.4
男性／40～49歳 70 67.1 4.3 1.4 24.3 1.4 1.4
男性／50～59歳 67 47.8 3.0 7.5 38.8 1.5 1.5
男性／60～69歳 52 71.2 1.9 5.8 21.2 0.0 0.0
男性／70歳以上 64 56.3 7.8 1.6 34.4 0.0 0.0
女性／計 335 72.8 6.9 3.3 14.9 0.9 1.2
女性／18～29歳 20 60.0 10.0 5.0 25.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 49 77.6 6.1 0.0 12.2 2.0 2.0
女性／40～49歳 71 84.5 1.4 0.0 9.9 1.4 2.8
女性／50～59歳 77 77.9 3.9 3.9 13.0 1.3 0.0
女性／60～69歳 46 71.7 8.7 4.3 15.2 0.0 0.0
女性／70歳以上 72 56.9 13.9 6.9 20.8 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 109 61.5 7.3 7.3 22.9 0.0 0.9
既婚（離別・死別含む） 514 67.5 6.2 3.7 20.8 0.8 1.0
【職  業  別】
事務職 74 68.9 1.4 1.4 25.7 0.0 2.7
専門・技術職 122 63.9 10.7 7.4 15.6 1.6 0.8
労務・サービス職 46 67.4 4.3 0.0 26.1 2.2 0.0
役員・管理職 44 54.5 4.5 4.5 36.4 0.0 0.0
商・工・サービス業 27 55.6 11.1 7.4 25.9 0.0 0.0
自由業 23 60.9 8.7 4.3 26.1 0.0 0.0
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 81 84.0 3.7 0.0 12.3 0.0 0.0
主婦（家事専業） 105 69.5 5.7 7.6 14.3 1.0 1.9
学生 11 63.6 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0
無職 99 58.6 7.1 5.1 28.3 0.0 1.0
【ライフステージ別】
独身期 50 52.0 8.0 12.0 28.0 0.0 0.0
家族形成期 62 64.5 14.5 3.2 16.1 0.0 1.6
家族成長前期 96 71.9 4.2 2.1 15.6 4.2 2.1
家族成長後期・家族成熟期 131 70.2 1.5 4.6 22.1 0.0 1.5
高齢期 71 56.3 5.6 0.0 38.0 0.0 0.0
高齢者世帯 107 67.3 7.5 4.7 19.6 0.0 0.9
その他 95 67.4 4.2 4.2 22.1 1.1 1.1
【居住年数別】
3年以下 45 77.8 8.9 2.2 11.1 0.0 0.0
5年以下 36 55.6 11.1 11.1 16.7 0.0 5.6
10年以下 72 65.3 4.2 4.2 20.8 2.8 2.8
15年以下 61 83.6 3.3 1.6 9.8 1.6 0.0
20年以下 82 67.1 6.1 1.2 23.2 1.2 1.2
25年以下 49 69.4 4.1 8.2 16.3 0.0 2.0
25年を超える 305 59.7 7.2 4.6 27.5 0.3 0.7
短期居住者 81 67.9 9.9 6.2 13.6 0.0 2.5
中期居住者 215 71.2 4.7 2.3 18.6 1.9 1.4
長期居住者 354 61.0 6.8 5.1 26.0 0.3 0.8

<問7で「1」または「2」とお答えの方へ>
市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について

問7-2
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【全        体】 360 23.6 36.4 21.9 12.8 2.8 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 27 18.5 40.7 25.9 11.1 3.7 0.0
白糸台文化センター地区 45 37.8 35.6 17.8 4.4 2.2 2.2
押立文化センター地区 16 18.8 12.5 37.5 25.0 6.3 0.0
是政文化センター地区 39 17.9 35.9 17.9 25.6 2.6 0.0
住吉文化センター地区 38 21.1 28.9 26.3 13.2 7.9 2.6
片町文化センター地区 41 29.3 29.3 19.5 12.2 0.0 9.8
中央文化センター地区 48 20.8 37.5 18.8 18.8 0.0 4.2
新町文化センター地区 40 30.0 40.0 15.0 7.5 5.0 2.5
武蔵台文化センター地区 29 24.1 48.3 20.7 6.9 0.0 0.0
西府文化センター地区 24 8.3 41.7 41.7 8.3 0.0 0.0
四谷文化センター地区 13 15.4 53.8 15.4 7.7 7.7 0.0
【性別／年齢別】
男　性 166 28.9 38.0 10.8 14.5 3.0 4.8
女　性 193 19.2 35.2 31.1 11.4 2.6 0.5
18～29歳 74 20.3 39.2 31.1 4.1 5.4 0.0
30～39歳 80 11.3 53.8 23.8 6.3 3.8 1.3
40～49歳 76 25.0 36.8 11.8 19.7 2.6 3.9
50～59歳 64 29.7 37.5 14.1 12.5 1.6 4.7
60～69歳 40 30.0 15.0 30.0 25.0 0.0 0.0
70歳以上 25 44.0 4.0 24.0 20.0 0.0 8.0
男性／計 166 28.9 38.0 10.8 14.5 3.0 4.8
男性／18～29歳 32 18.8 43.8 25.0 9.4 3.1 0.0
男性／30～39歳 38 18.4 57.9 5.3 7.9 7.9 2.6
男性／40～49歳 33 27.3 42.4 6.1 18.2 0.0 6.1
男性／50～59歳 31 38.7 32.3 3.2 12.9 3.2 9.7
男性／60～69歳 21 38.1 14.3 23.8 23.8 0.0 0.0
男性／70歳以上 11 54.5 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2
女性／計 193 19.2 35.2 31.1 11.4 2.6 0.5
女性／18～29歳 42 21.4 35.7 35.7 0.0 7.1 0.0
女性／30～39歳 42 4.8 50.0 40.5 4.8 0.0 0.0
女性／40～49歳 43 23.3 32.6 16.3 20.9 4.7 2.3
女性／50～59歳 33 21.2 42.4 24.2 12.1 0.0 0.0
女性／60～69歳 19 21.1 15.8 36.8 26.3 0.0 0.0
女性／70歳以上 14 35.7 7.1 42.9 14.3 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 127 27.6 33.1 22.8 10.2 3.9 2.4
既婚（離別・死別含む） 225 21.3 39.6 20.0 14.2 2.2 2.7
【職  業  別】
事務職 46 17.4 56.5 17.4 8.7 0.0 0.0
専門・技術職 73 17.8 49.3 16.4 11.0 4.1 1.4
労務・サービス職 44 20.5 40.9 13.6 13.6 4.5 6.8
役員・管理職 21 33.3 61.9 0.0 4.8 0.0 0.0
商・工・サービス業 11 18.2 54.5 0.0 9.1 9.1 9.1
自由業 10 30.0 20.0 0.0 50.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 51 23.5 31.4 25.5 13.7 3.9 2.0
主婦（家事専業） 38 23.7 21.1 36.8 18.4 0.0 0.0
学生 21 33.3 28.6 23.8 4.8 9.5 0.0
無職 38 36.8 0.0 42.1 13.2 0.0 7.9
【ライフステージ別】
独身期 90 22.2 36.7 28.9 5.6 5.6 1.1
家族形成期 51 7.8 60.8 25.5 3.9 2.0 0.0
家族成長前期 38 13.2 57.9 15.8 7.9 2.6 2.6
家族成長後期・家族成熟期 49 22.4 40.8 12.2 18.4 4.1 2.0
高齢期 28 28.6 32.1 14.3 25.0 0.0 0.0
高齢者世帯 28 35.7 3.6 32.1 25.0 0.0 3.6
その他 69 39.1 18.8 17.4 17.4 1.4 5.8
【居住年数別】
3年以下 50 20.0 42.0 28.0 8.0 2.0 0.0
5年以下 25 16.0 56.0 20.0 4.0 4.0 0.0
10年以下 53 26.4 32.1 28.3 7.5 3.8 1.9
15年以下 34 14.7 55.9 11.8 11.8 5.9 0.0
20年以下 52 23.1 36.5 15.4 19.2 3.8 1.9
25年以下 31 22.6 35.5 16.1 19.4 3.2 3.2
25年を超える 109 27.5 27.5 23.9 15.6 0.9 4.6
短期居住者 75 18.7 46.7 25.3 6.7 2.7 0.0
中期居住者 139 22.3 39.6 19.4 12.9 4.3 1.4
長期居住者 140 26.4 29.3 22.1 16.4 1.4 4.3

<問7で「3」または「4」とお答えの方へ>
市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市への要望】について　（１／３）
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【全        体】 1021 15.1 11.9 8.3 7.0 15.3 14.9 7.1 5.3 8.8 17.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 20.3 11.4 5.1 10.1 15.2 15.2 3.8 2.5 6.3 10.1
白糸台文化センター地区 100 15.0 17.0 9.0 6.0 16.0 16.0 11.0 5.0 13.0 17.0
押立文化センター地区 42 7.1 7.1 14.3 4.8 11.9 19.0 4.8 2.4 2.4 21.4
是政文化センター地区 98 17.3 8.2 10.2 5.1 15.3 10.2 6.1 3.1 11.2 13.3
住吉文化センター地区 107 12.1 12.1 10.3 3.7 15.0 13.1 8.4 6.5 11.2 18.7
片町文化センター地区 131 16.0 15.3 6.1 12.2 15.3 21.4 11.5 4.6 4.6 15.3
中央文化センター地区 157 11.5 5.7 8.3 7.0 15.9 14.0 7.6 3.2 8.9 21.7
新町文化センター地区 104 15.4 15.4 4.8 4.8 13.5 11.5 4.8 5.8 8.7 25.0
武蔵台文化センター地区 67 13.4 11.9 9.0 6.0 10.4 10.4 3.0 4.5 10.4 13.4
西府文化センター地区 81 22.2 13.6 9.9 9.9 19.8 22.2 3.7 13.6 9.9 16.0
四谷文化センター地区 55 14.5 14.5 9.1 3.6 18.2 9.1 9.1 9.1 7.3 23.6
【性別／年齢別】
男　性 480 17.3 14.0 9.8 7.5 12.5 15.0 7.9 4.2 8.3 16.5
女　性 533 13.1 10.3 7.1 6.4 18.0 14.8 6.6 6.4 9.4 19.3
18～29歳 112 16.1 18.8 8.0 8.9 9.8 21.4 9.8 8.0 7.1 12.5
30～39歳 170 13.5 15.3 5.9 11.2 28.2 28.2 17.6 5.3 7.1 12.4
40～49歳 217 18.4 12.4 7.8 6.9 27.2 10.1 6.0 2.3 8.3 17.1
50～59歳 210 13.8 11.0 7.6 5.7 9.5 11.0 3.8 4.8 10.5 19.5
60～69歳 139 14.4 7.9 8.6 3.6 7.2 14.4 3.6 10.1 7.2 23.7
70歳以上 166 13.9 8.4 12.7 5.4 4.8 8.4 3.6 4.2 12.0 21.7
男性／計 480 17.3 14.0 9.8 7.5 12.5 15.0 7.9 4.2 8.3 16.5
男性／18～29歳 50 26.0 24.0 12.0 14.0 12.0 16.0 12.0 4.0 6.0 8.0
男性／30～39歳 79 16.5 16.5 8.9 11.4 19.0 27.8 15.2 5.1 2.5 11.4
男性／40～49歳 103 19.4 12.6 7.8 6.8 21.4 10.7 8.7 1.9 7.8 11.7
男性／50～59歳 98 16.3 13.3 9.2 7.1 11.2 11.2 5.1 2.0 11.2 14.3
男性／60～69歳 73 15.1 8.2 9.6 2.7 2.7 13.7 2.7 8.2 6.8 28.8
男性／70歳以上 77 13.0 13.0 13.0 5.2 5.2 13.0 5.2 5.2 14.3 24.7
女性／計 533 13.1 10.3 7.1 6.4 18.0 14.8 6.6 6.4 9.4 19.3
女性／18～29歳 62 8.1 14.5 4.8 4.8 8.1 25.8 8.1 11.3 8.1 16.1
女性／30～39歳 91 11.0 14.3 3.3 11.0 36.3 28.6 19.8 5.5 11.0 13.2
女性／40～49歳 114 17.5 12.3 7.9 7.0 32.5 9.6 3.5 2.6 8.8 21.9
女性／50～59歳 112 11.6 8.9 6.3 4.5 8.0 10.7 2.7 7.1 9.8 24.1
女性／60～69歳 66 13.6 7.6 7.6 4.5 12.1 15.2 4.5 12.1 7.6 18.2
女性／70歳以上 88 14.8 4.5 12.5 5.7 4.5 4.5 2.3 3.4 10.2 19.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 18.2 14.8 9.7 9.7 4.7 9.3 3.4 8.9 13.1 16.1
既婚（離別・死別含む） 746 13.9 11.3 7.6 6.3 19.0 16.6 8.4 3.8 7.9 18.4
【職  業  別】
事務職 120 16.7 15.0 5.0 9.2 18.3 20.0 8.3 3.3 6.7 15.0
専門・技術職 195 17.4 15.9 12.3 9.7 21.5 17.9 10.8 4.1 6.7 13.3
労務・サービス職 91 17.6 9.9 5.5 1.1 14.3 15.4 8.8 7.7 8.8 8.8
役員・管理職 65 16.9 12.3 12.3 7.7 6.2 18.5 4.6 1.5 3.1 13.8
商・工・サービス業 38 10.5 18.4 2.6 2.6 13.2 13.2 7.9 2.6 10.5 15.8
自由業 34 20.6 14.7 8.8 5.9 11.8 20.6 11.8 5.9 5.9 20.6
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 11.3 13.5 5.3 5.3 24.1 17.3 2.3 12.8 6.8 22.6
主婦（家事専業） 144 14.6 4.9 9.0 7.6 16.0 8.3 8.3 1.4 9.7 17.4
学生 32 28.1 9.4 6.3 9.4 15.6 9.4 6.3 9.4 6.3 12.5
無職 139 9.4 10.1 10.8 4.3 2.2 10.8 4.3 5.8 17.3 33.1
【ライフステージ別】
独身期 140 18.6 16.4 10.7 11.4 5.7 12.9 3.6 10.0 8.6 14.3
家族形成期 113 12.4 19.5 2.7 8.8 35.4 46.0 32.7 1.8 2.7 10.6
家族成長前期 135 14.8 16.3 5.2 8.1 40.0 10.4 5.9 1.5 7.4 16.3
家族成長後期・家族成熟期 181 19.9 8.3 7.7 5.0 15.5 13.8 2.8 3.3 11.0 19.3
高齢期 101 8.9 9.9 6.9 1.0 14.9 14.9 4.0 6.9 6.9 17.8
高齢者世帯 137 10.9 6.6 9.5 6.6 2.9 11.7 5.1 5.1 7.3 29.2
その他 164 16.5 9.1 13.4 7.3 2.4 4.9 3.0 7.9 12.8 16.5
【居住年数別】
3年以下 95 21.1 10.5 4.2 8.4 15.8 17.9 14.7 4.2 7.4 6.3
5年以下 61 13.1 18.0 4.9 8.2 19.7 31.1 16.4 6.6 4.9 11.5
10年以下 126 19.8 19.0 7.1 11.9 27.8 17.5 7.9 4.8 13.5 15.9
15年以下 95 11.6 12.6 6.3 5.3 22.1 13.7 6.3 5.3 2.1 22.1
20年以下 134 15.7 9.7 9.7 6.7 17.2 11.9 3.7 4.5 6.7 11.2
25年以下 80 13.8 6.3 8.8 8.8 6.3 10.0 5.0 3.8 13.8 26.3
25年を超える 420 13.6 11.2 10.2 5.0 10.0 13.6 5.7 6.2 9.5 21.4
短期居住者 156 17.9 13.5 4.5 8.3 17.3 23.1 15.4 5.1 6.4 8.3
中期居住者 355 16.1 13.8 7.9 8.2 22.3 14.4 5.9 4.8 7.9 15.8
長期居住者 500 13.6 10.4 10.0 5.6 9.4 13.0 5.6 5.8 10.2 22.2

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【市への要望】について　（２／３）
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【全        体】 35.5 11.8 15.1 7.1 8.6 7.2 11.7 8.5 10.1 4.2 26.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 29.1 29.1 8.9 7.6 13.9 7.6 12.7 10.1 19.0 0.0 21.5
白糸台文化センター地区 29.0 14.0 17.0 8.0 4.0 3.0 10.0 9.0 13.0 3.0 22.0
押立文化センター地区 33.3 11.9 19.0 9.5 7.1 2.4 11.9 11.9 7.1 7.1 26.2
是政文化センター地区 36.7 7.1 13.3 9.2 9.2 7.1 13.3 13.3 14.3 3.1 31.6
住吉文化センター地区 33.6 13.1 13.1 8.4 10.3 10.3 17.8 6.5 8.4 5.6 29.9
片町文化センター地区 33.6 8.4 15.3 4.6 9.2 6.1 6.1 8.4 8.4 5.3 26.7
中央文化センター地区 35.0 9.6 20.4 8.3 7.0 6.4 15.3 9.6 8.9 3.8 32.5
新町文化センター地区 46.2 11.5 14.4 2.9 8.7 7.7 8.7 4.8 8.7 5.8 25.0
武蔵台文化センター地区 43.3 11.9 13.4 7.5 10.4 6.0 11.9 6.0 10.4 6.0 28.4
西府文化センター地区 29.6 9.9 12.3 8.6 11.1 7.4 9.9 9.9 3.7 3.7 23.5
四谷文化センター地区 43.6 5.5 16.4 5.5 3.6 18.2 9.1 3.6 9.1 3.6 21.8
【性別／年齢別】
男　性 33.8 11.7 17.5 6.3 8.5 9.2 10.2 10.0 10.0 4.2 26.3
女　性 36.6 11.6 12.6 8.1 8.6 5.4 12.9 6.9 10.3 4.3 27.8
18～29歳 6.3 11.6 15.2 12.5 8.0 10.7 4.5 10.7 8.9 2.7 25.9
30～39歳 10.6 12.4 16.5 6.5 5.3 8.8 6.5 8.2 10.6 3.5 24.1
40～49歳 22.1 15.2 17.5 6.5 9.7 8.8 10.6 8.8 9.7 3.7 29.0
50～59歳 45.2 13.3 18.6 8.1 12.9 5.2 13.8 9.5 9.5 4.3 29.5
60～69歳 57.6 9.4 11.5 6.5 7.2 2.2 17.3 7.2 10.8 2.9 32.4
70歳以上 66.3 6.0 8.4 4.8 6.6 7.8 15.7 6.0 11.4 7.8 21.1
男性／計 33.8 11.7 17.5 6.3 8.5 9.2 10.2 10.0 10.0 4.2 26.3
男性／18～29歳 6.0 10.0 12.0 6.0 6.0 12.0 4.0 10.0 6.0 4.0 22.0
男性／30～39歳 8.9 10.1 25.3 5.1 3.8 11.4 1.3 11.4 13.9 5.1 22.8
男性／40～49歳 23.3 23.3 19.4 5.8 9.7 13.6 10.7 10.7 9.7 2.9 26.2
男性／50～59歳 39.8 12.2 18.4 8.2 14.3 5.1 14.3 11.2 7.1 2.0 33.7
男性／60～69歳 57.5 6.8 16.4 5.5 6.8 2.7 17.8 6.8 11.0 4.1 31.5
男性／70歳以上 61.0 2.6 10.4 6.5 7.8 10.4 10.4 9.1 11.7 7.8 18.2
女性／計 36.6 11.6 12.6 8.1 8.6 5.4 12.9 6.9 10.3 4.3 27.8
女性／18～29歳 6.5 12.9 17.7 17.7 9.7 9.7 4.8 11.3 11.3 1.6 29.0
女性／30～39歳 12.1 14.3 8.8 7.7 6.6 6.6 11.0 5.5 7.7 2.2 25.3
女性／40～49歳 21.1 7.9 15.8 7.0 9.6 4.4 10.5 7.0 9.6 4.4 31.6
女性／50～59歳 50.0 14.3 18.8 8.0 11.6 5.4 13.4 8.0 11.6 6.3 25.9
女性／60～69歳 57.6 12.1 6.1 7.6 7.6 1.5 16.7 7.6 10.6 1.5 33.3
女性／70歳以上 70.5 9.1 5.7 3.4 5.7 5.7 20.5 3.4 11.4 8.0 22.7
【未婚・既婚別】
未婚 21.2 11.4 18.2 10.6 9.7 9.7 8.1 11.0 13.6 4.2 20.8
既婚（離別・死別含む） 39.4 11.7 14.1 6.2 8.3 6.4 12.7 7.4 9.5 4.3 29.2
【職  業  別】
事務職 32.5 11.7 22.5 11.7 12.5 10.0 8.3 6.7 8.3 0.8 28.3
専門・技術職 20.5 11.8 14.9 7.7 9.7 7.7 10.8 11.3 5.6 5.1 26.7
労務・サービス職 30.8 16.5 22.0 12.1 6.6 12.1 8.8 9.9 14.3 3.3 27.5
役員・管理職 38.5 18.5 16.9 6.2 6.2 4.6 16.9 12.3 9.2 7.7 27.7
商・工・サービス業 31.6 13.2 18.4 0.0 7.9 0.0 13.2 10.5 5.3 10.5 39.5
自由業 38.2 8.8 14.7 8.8 17.6 5.9 5.9 5.9 14.7 0.0 11.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 66.7
内職・パート・フリーター 40.6 6.0 9.8 6.8 3.8 3.0 12.0 5.3 16.5 3.8 27.1
主婦（家事専業） 38.9 16.0 13.2 4.2 6.3 7.6 16.7 4.2 6.3 5.6 34.7
学生 3.1 9.4 9.4 12.5 12.5 15.6 6.3 9.4 9.4 3.1 25.0
無職 58.3 6.5 12.2 3.6 10.8 6.5 12.2 8.6 14.4 3.6 20.1
【ライフステージ別】
独身期 10.7 11.4 17.1 10.7 7.9 12.1 5.7 13.6 12.1 2.9 23.6
家族形成期 8.0 13.3 15.9 7.1 6.2 2.7 8.8 5.3 5.3 2.7 22.1
家族成長前期 22.2 17.8 11.9 3.7 7.4 12.6 7.4 5.9 4.4 4.4 35.6
家族成長後期・家族成熟期 38.7 13.3 13.8 7.7 11.6 5.5 11.0 8.8 9.9 4.4 33.7
高齢期 51.5 7.9 13.9 7.9 6.9 6.9 20.8 12.9 11.9 5.9 21.8
高齢者世帯 65.7 5.1 9.5 5.1 8.8 5.1 17.5 4.4 12.4 2.9 29.9
その他 40.2 12.8 23.2 9.1 11.0 6.1 14.6 9.1 12.2 5.5 24.4
【居住年数別】
3年以下 13.7 16.8 15.8 8.4 7.4 8.4 8.4 11.6 9.5 4.2 21.1
5年以下 13.1 19.7 16.4 4.9 3.3 4.9 11.5 6.6 4.9 3.3 32.8
10年以下 16.7 10.3 17.5 7.9 5.6 8.7 8.7 4.8 7.1 2.4 24.6
15年以下 29.5 11.6 16.8 5.3 10.5 5.3 9.5 12.6 10.5 6.3 28.4
20年以下 32.8 11.9 14.9 13.4 9.0 10.4 9.7 9.0 13.4 2.2 26.9
25年以下 32.5 15.0 16.3 2.5 13.8 6.3 16.3 10.0 7.5 3.8 36.3
25年を超える 52.4 9.5 13.6 5.7 9.0 6.2 13.8 7.9 11.2 5.0 26.4
短期居住者 13.5 17.9 16.0 7.1 5.8 7.1 9.6 9.6 7.7 3.8 25.6
中期居住者 26.2 11.3 16.3 9.3 8.2 8.5 9.3 8.5 10.4 3.4 26.5
長期居住者 49.2 10.4 14.0 5.2 9.8 6.2 14.2 8.2 10.6 4.8 28.0

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【市への要望】について　（３／３）

問8

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

【全        体】 6.6 3.7 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 6.3 0.0 3.8
白糸台文化センター地区 6.0 3.0 4.0
押立文化センター地区 4.8 7.1 2.4
是政文化センター地区 8.2 3.1 1.0
住吉文化センター地区 4.7 2.8 0.0
片町文化センター地区 8.4 4.6 0.8
中央文化センター地区 6.4 5.7 1.3
新町文化センター地区 3.8 3.8 1.0
武蔵台文化センター地区 6.0 7.5 1.5
西府文化センター地区 8.6 2.5 0.0
四谷文化センター地区 9.1 0.0 5.5
【性別／年齢別】
男　性 7.3 3.5 1.5
女　性 6.0 3.9 1.7
18～29歳 7.1 8.0 0.9
30～39歳 5.3 4.1 1.8
40～49歳 8.3 3.7 1.8
50～59歳 6.7 1.9 1.0
60～69歳 8.6 2.2 2.2
70歳以上 3.6 4.2 1.8
男性／計 7.3 3.5 1.5
男性／18～29歳 8.0 10.0 0.0
男性／30～39歳 6.3 3.8 2.5
男性／40～49歳 8.7 1.9 1.0
男性／50～59歳 9.2 2.0 0.0
男性／60～69歳 8.2 2.7 4.1
男性／70歳以上 2.6 3.9 1.3
女性／計 6.0 3.9 1.7
女性／18～29歳 6.5 6.5 1.6
女性／30～39歳 4.4 4.4 1.1
女性／40～49歳 7.9 5.3 2.6
女性／50～59歳 4.5 1.8 1.8
女性／60～69歳 9.1 1.5 0.0
女性／70歳以上 4.5 4.5 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 5.1 6.8 0.4
既婚（離別・死別含む） 7.0 2.9 1.7
【職  業  別】
事務職 10.0 5.0 0.0
専門・技術職 5.6 2.6 1.5
労務・サービス職 3.3 2.2 0.0
役員・管理職 9.2 0.0 1.5
商・工・サービス業 7.9 5.3 2.6
自由業 8.8 0.0 5.9
農林漁業 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6.8 5.3 1.5
主婦（家事専業） 8.3 3.5 4.2
学生 9.4 9.4 0.0
無職 2.9 4.3 0.7
【ライフステージ別】
独身期 6.4 7.9 0.0
家族形成期 6.2 1.8 1.8
家族成長前期 7.4 2.2 3.7
家族成長後期・家族成熟期 8.3 3.3 0.0
高齢期 6.9 2.0 2.0
高齢者世帯 5.1 5.1 1.5
その他 6.1 3.0 1.8
【居住年数別】
3年以下 3.2 11.6 1.1
5年以下 8.2 4.9 3.3
10年以下 8.7 4.8 0.8
15年以下 9.5 2.1 2.1
20年以下 8.2 3.0 4.5
25年以下 1.3 2.5 0.0
25年を超える 6.2 1.9 1.2
短期居住者 5.1 9.0 1.9
中期居住者 8.7 3.4 2.5
長期居住者 5.4 2.0 1.0

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問9

調
査
数

よ
く
知

っ
て
い

る 名
前
は
知

っ
て

い
る
が

、
活
動

内
容
は
知
ら
な

い 知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 3.7 21.1 74.8 0.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 19.0 78.5 0.0
白糸台文化センター地区 100 2.0 17.0 81.0 0.0
押立文化センター地区 42 7.1 28.6 64.3 0.0
是政文化センター地区 98 3.1 15.3 79.6 2.0
住吉文化センター地区 107 3.7 18.7 76.6 0.9
片町文化センター地区 131 1.5 19.8 78.6 0.0
中央文化センター地区 157 2.5 26.8 70.7 0.0
新町文化センター地区 104 4.8 27.9 67.3 0.0
武蔵台文化センター地区 67 6.0 23.9 70.1 0.0
西府文化センター地区 81 7.4 13.6 79.0 0.0
四谷文化センター地区 55 5.5 21.8 70.9 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 4.0 21.5 74.4 0.2
女　性 533 3.6 20.1 75.8 0.6
18～29歳 112 0.9 8.9 90.2 0.0
30～39歳 170 1.2 11.8 87.1 0.0
40～49歳 217 2.3 12.0 85.3 0.5
50～59歳 210 1.9 18.6 79.5 0.0
60～69歳 139 5.8 29.5 64.0 0.7
70歳以上 166 10.8 45.2 42.8 1.2
男性／計 480 4.0 21.5 74.4 0.2
男性／18～29歳 50 2.0 12.0 86.0 0.0
男性／30～39歳 79 1.3 11.4 87.3 0.0
男性／40～49歳 103 2.9 15.5 81.6 0.0
男性／50～59歳 98 2.0 22.4 75.5 0.0
男性／60～69歳 73 5.5 26.0 67.1 1.4
男性／70歳以上 77 10.4 40.3 49.4 0.0
女性／計 533 3.6 20.1 75.8 0.6
女性／18～29歳 62 0.0 6.5 93.5 0.0
女性／30～39歳 91 1.1 12.1 86.8 0.0
女性／40～49歳 114 1.8 8.8 88.6 0.9
女性／50～59歳 112 1.8 15.2 83.0 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 33.3 60.6 0.0
女性／70歳以上 88 11.4 48.9 37.5 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 1.7 11.4 86.9 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 4.2 23.2 72.1 0.5
【職  業  別】
事務職 120 1.7 14.2 84.2 0.0
専門・技術職 195 2.1 15.4 82.6 0.0
労務・サービス職 91 0.0 15.4 84.6 0.0
役員・管理職 65 6.2 15.4 78.5 0.0
商・工・サービス業 38 0.0 21.1 78.9 0.0
自由業 34 2.9 26.5 70.6 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 3.0 18.8 77.4 0.8
主婦（家事専業） 144 4.9 27.8 65.3 2.1
学生 32 3.1 9.4 87.5 0.0
無職 139 7.2 34.5 58.3 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 1.4 10.0 88.6 0.0
家族形成期 113 0.0 9.7 90.3 0.0
家族成長前期 135 1.5 14.1 83.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 3.3 21.0 75.7 0.0
高齢期 101 4.0 28.7 67.3 0.0
高齢者世帯 137 8.8 41.6 48.2 1.5
その他 164 3.7 16.5 79.9 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 0.0 9.5 90.5 0.0
5年以下 61 3.3 13.1 82.0 1.6
10年以下 126 2.4 11.1 86.5 0.0
15年以下 95 6.3 12.6 81.1 0.0
20年以下 134 2.2 18.7 79.1 0.0
25年以下 80 3.8 20.0 76.3 0.0
25年を超える 420 4.5 31.0 63.8 0.7
短期居住者 156 1.3 10.9 87.2 0.6
中期居住者 355 3.4 14.4 82.3 0.0
長期居住者 500 4.4 29.2 65.8 0.6

あなたは、文化センター圏域自主防災連絡会を知っていますか。あてはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問10

調
査
数

積
極
的
に
参
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防
災
訓
練
な
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あ
れ
ば
参
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し
て
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全
く
参
加
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 2.1 23.0 74.2 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 1.3 15.2 83.5 0.0
白糸台文化センター地区 100 1.0 14.0 84.0 1.0
押立文化センター地区 42 2.4 26.2 71.4 0.0
是政文化センター地区 98 0.0 22.4 76.5 1.0
住吉文化センター地区 107 3.7 27.1 68.2 0.9
片町文化センター地区 131 2.3 19.8 77.9 0.0
中央文化センター地区 157 1.3 21.7 75.8 1.3
新町文化センター地区 104 2.9 30.8 66.3 0.0
武蔵台文化センター地区 67 4.5 32.8 62.7 0.0
西府文化センター地区 81 3.7 23.5 71.6 1.2
四谷文化センター地区 55 0.0 25.5 72.7 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 1.9 22.5 74.6 1.0
女　性 533 2.1 23.5 74.1 0.4
18～29歳 112 0.9 2.7 94.6 1.8
30～39歳 170 1.2 13.5 85.3 0.0
40～49歳 217 0.5 22.1 76.5 0.9
50～59歳 210 1.4 24.3 73.3 1.0
60～69歳 139 4.3 24.5 70.5 0.7
70歳以上 166 4.2 44.6 51.2 0.0
男性／計 480 1.9 22.5 74.6 1.0
男性／18～29歳 50 2.0 2.0 94.0 2.0
男性／30～39歳 79 0.0 10.1 89.9 0.0
男性／40～49歳 103 1.0 26.2 71.8 1.0
男性／50～59歳 98 1.0 21.4 75.5 2.0
男性／60～69歳 73 2.7 24.7 71.2 1.4
男性／70歳以上 77 5.2 42.9 51.9 0.0
女性／計 533 2.1 23.5 74.1 0.4
女性／18～29歳 62 0.0 3.2 95.2 1.6
女性／30～39歳 91 2.2 16.5 81.3 0.0
女性／40～49歳 114 0.0 18.4 80.7 0.9
女性／50～59歳 112 1.8 26.8 71.4 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 24.2 69.7 0.0
女性／70歳以上 88 3.4 46.6 50.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 0.4 8.5 90.7 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 2.3 27.7 69.2 0.8
【職  業  別】
事務職 120 0.8 19.2 80.0 0.0
専門・技術職 195 1.0 14.9 82.6 1.5
労務・サービス職 91 0.0 13.2 86.8 0.0
役員・管理職 65 3.1 29.2 66.2 1.5
商・工・サービス業 38 0.0 28.9 71.1 0.0
自由業 34 5.9 23.5 70.6 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 1.5 19.5 78.2 0.8
主婦（家事専業） 144 2.8 33.3 62.5 1.4
学生 32 3.1 3.1 93.8 0.0
無職 139 2.2 33.8 64.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 0.7 4.3 93.6 1.4
家族形成期 113 0.9 11.5 86.7 0.9
家族成長前期 135 1.5 25.2 72.6 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 1.7 29.3 68.5 0.6
高齢期 101 3.0 38.6 58.4 0.0
高齢者世帯 137 5.1 37.2 57.7 0.0
その他 164 1.2 12.8 85.4 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 0.0 2.1 96.8 1.1
5年以下 61 1.6 14.8 82.0 1.6
10年以下 126 0.8 17.5 81.7 0.0
15年以下 95 2.1 22.1 75.8 0.0
20年以下 134 1.5 23.1 74.6 0.7
25年以下 80 1.3 21.3 77.5 0.0
25年を超える 420 3.3 31.2 64.5 1.0
短期居住者 156 0.6 7.1 91.0 1.3
中期居住者 355 1.4 20.8 77.5 0.3
長期居住者 500 3.0 29.6 66.6 0.8

あなたは、地域（自治会等）の防災活動に参加していますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問10-1
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地
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地
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必
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性
を
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て
い
な
い

無
回
答

【全        体】 758 4.9 46.6 55.5 2.6 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 66 1.5 45.5 60.6 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 84 3.6 48.8 61.9 0.0 1.2
押立文化センター地区 30 3.3 50.0 43.3 6.7 6.7
是政文化センター地区 75 0.0 44.0 60.0 1.3 1.3
住吉文化センター地区 73 4.1 46.6 56.2 2.7 1.4
片町文化センター地区 102 6.9 40.2 58.8 7.8 1.0
中央文化センター地区 119 5.9 46.2 52.9 0.8 4.2
新町文化センター地区 69 8.7 50.7 52.2 4.3 1.4
武蔵台文化センター地区 42 2.4 54.8 45.2 0.0 2.4
西府文化センター地区 58 8.6 55.2 41.4 3.4 5.2
四谷文化センター地区 40 7.5 35.0 70.0 2.5 2.5
【性別／年齢別】
男　性 358 5.3 44.1 60.1 2.5 2.0
女　性 395 4.6 48.6 51.4 2.8 2.5
18～29歳 106 1.9 43.4 64.2 2.8 0.0
30～39歳 145 2.1 49.0 57.2 2.1 1.4
40～49歳 166 4.8 54.8 50.6 0.6 3.0
50～59歳 154 5.2 47.4 54.5 3.2 1.3
60～69歳 98 9.2 39.8 55.1 6.1 0.0
70歳以上 85 8.2 35.3 54.1 2.4 9.4
男性／計 358 5.3 44.1 60.1 2.5 2.0
男性／18～29歳 47 0.0 46.8 59.6 2.1 0.0
男性／30～39歳 71 2.8 50.7 60.6 2.8 0.0
男性／40～49歳 74 4.1 51.4 58.1 1.4 2.7
男性／50～59歳 74 6.8 41.9 58.1 2.7 1.4
男性／60～69歳 52 7.7 42.3 59.6 3.8 0.0
男性／70歳以上 40 12.5 22.5 67.5 2.5 10.0
女性／計 395 4.6 48.6 51.4 2.8 2.5
女性／18～29歳 59 3.4 40.7 67.8 3.4 0.0
女性／30～39歳 74 1.4 47.3 54.1 1.4 2.7
女性／40～49歳 92 5.4 57.6 44.6 0.0 3.3
女性／50～59歳 80 3.8 52.5 51.3 3.8 1.3
女性／60～69歳 46 10.9 37.0 50.0 8.7 0.0
女性／70歳以上 44 4.5 47.7 40.9 2.3 9.1
【未婚・既婚別】
未婚 214 4.2 46.3 60.3 2.3 0.5
既婚（離別・死別含む） 516 5.4 46.1 53.7 2.9 2.9
【職  業  別】
事務職 96 4.2 45.8 62.5 1.0 2.1
専門・技術職 161 2.5 56.5 53.4 1.2 0.6
労務・サービス職 79 3.8 51.9 51.9 1.3 0.0
役員・管理職 43 4.7 46.5 51.2 2.3 2.3
商・工・サービス業 27 0.0 55.6 48.1 3.7 0.0
自由業 24 0.0 54.2 54.2 0.0 4.2
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 104 6.7 51.0 51.9 2.9 1.0
主婦（家事専業） 90 1.1 38.9 56.7 5.6 5.6
学生 30 0.0 36.7 60.0 6.7 0.0
無職 89 13.5 29.2 58.4 4.5 6.7
【ライフステージ別】
独身期 131 2.3 44.3 64.1 3.1 0.0
家族形成期 98 3.1 43.9 60.2 1.0 2.0
家族成長前期 98 2.0 55.1 48.0 0.0 4.1
家族成長後期・家族成熟期 124 7.3 53.2 46.8 4.0 1.6
高齢期 59 6.8 42.4 54.2 3.4 0.0
高齢者世帯 79 8.9 38.0 54.4 6.3 7.6
その他 140 5.7 48.6 55.0 2.1 1.4
【居住年数別】
3年以下 92 6.5 34.8 72.8 3.3 1.1
5年以下 50 2.0 34.0 78.0 0.0 0.0
10年以下 103 3.9 44.7 61.2 1.0 1.9
15年以下 72 2.8 58.3 43.1 2.8 2.8
20年以下 100 2.0 53.0 50.0 2.0 2.0
25年以下 62 9.7 51.6 46.8 1.6 1.6
25年を超える 271 5.9 46.9 50.2 4.1 3.3
短期居住者 142 4.9 34.5 74.6 2.1 0.7
中期居住者 275 2.9 51.3 52.4 1.8 2.2
長期居住者 333 6.6 47.7 49.5 3.6 3.0

<問10で「3」とお答えの方へ>
地域（自治会等）の防災活動に参加しない理由は何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問11

調
査
数

家
族
で
決
め
て

い
る

地
域

（
自
治
会

等

）
で
決
め
て

い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 45.7 12.7 40.6 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 51.9 10.1 36.7 1.3
白糸台文化センター地区 100 41.0 8.0 51.0 0.0
押立文化センター地区 42 42.9 11.9 45.2 0.0
是政文化センター地区 98 53.1 10.2 34.7 2.0
住吉文化センター地区 107 38.3 14.0 47.7 0.0
片町文化センター地区 131 38.2 13.7 46.6 1.5
中央文化センター地区 157 49.7 14.6 33.8 1.9
新町文化センター地区 104 52.9 14.4 32.7 0.0
武蔵台文化センター地区 67 38.8 19.4 41.8 0.0
西府文化センター地区 81 49.4 11.1 39.5 0.0
四谷文化センター地区 55 45.5 10.9 41.8 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 43.5 11.5 44.2 0.8
女　性 533 47.7 13.7 37.7 0.9
18～29歳 112 42.0 7.1 50.9 0.0
30～39歳 170 45.3 7.6 45.9 1.2
40～49歳 217 48.4 12.0 38.2 1.4
50～59歳 210 54.3 10.0 35.7 0.0
60～69歳 139 44.6 15.8 38.1 1.4
70歳以上 166 35.5 22.9 40.4 1.2
男性／計 480 43.5 11.5 44.2 0.8
男性／18～29歳 50 40.0 6.0 54.0 0.0
男性／30～39歳 79 38.0 6.3 54.4 1.3
男性／40～49歳 103 45.6 16.5 36.9 1.0
男性／50～59歳 98 54.1 6.1 39.8 0.0
男性／60～69歳 73 41.1 13.7 43.8 1.4
男性／70歳以上 77 37.7 18.2 42.9 1.3
女性／計 533 47.7 13.7 37.7 0.9
女性／18～29歳 62 43.5 8.1 48.4 0.0
女性／30～39歳 91 51.6 8.8 38.5 1.1
女性／40～49歳 114 50.9 7.9 39.5 1.8
女性／50～59歳 112 54.5 13.4 32.1 0.0
女性／60～69歳 66 48.5 18.2 31.8 1.5
女性／70歳以上 88 33.0 27.3 38.6 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 38.1 9.3 52.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 48.7 13.3 36.9 1.2
【職  業  別】
事務職 120 53.3 10.8 35.0 0.8
専門・技術職 195 43.1 12.8 44.1 0.0
労務・サービス職 91 45.1 5.5 47.3 2.2
役員・管理職 65 53.8 13.8 32.3 0.0
商・工・サービス業 38 44.7 7.9 42.1 5.3
自由業 34 29.4 14.7 52.9 2.9
農林漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 52.6 9.8 36.1 1.5
主婦（家事専業） 144 45.1 18.1 36.1 0.7
学生 32 50.0 3.1 46.9 0.0
無職 139 36.0 19.4 44.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 41.4 7.1 51.4 0.0
家族形成期 113 43.4 7.1 49.6 0.0
家族成長前期 135 56.3 11.1 30.4 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 54.7 14.9 29.8 0.6
高齢期 101 52.5 9.9 35.6 2.0
高齢者世帯 137 35.8 22.6 40.9 0.7
その他 164 40.2 11.0 48.2 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 24.2 7.4 68.4 0.0
5年以下 61 47.5 4.9 47.5 0.0
10年以下 126 47.6 11.1 40.5 0.8
15年以下 95 57.9 8.4 31.6 2.1
20年以下 134 47.8 18.7 32.1 1.5
25年以下 80 50.0 11.3 38.8 0.0
25年を超える 420 45.2 15.2 38.6 1.0
短期居住者 156 33.3 6.4 60.3 0.0
中期居住者 355 50.4 13.2 34.9 1.4
長期居住者 500 46.0 14.6 38.6 0.8

あなたは、災害時に一時的に避難する場所を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問12

調
査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 39.1 59.8 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 36.7 62.0 1.3
白糸台文化センター地区 100 36.0 63.0 1.0
押立文化センター地区 42 38.1 61.9 0.0
是政文化センター地区 98 41.8 57.1 1.0
住吉文化センター地区 107 36.4 63.6 0.0
片町文化センター地区 131 35.1 63.4 1.5
中央文化センター地区 157 47.8 51.0 1.3
新町文化センター地区 104 43.3 54.8 1.9
武蔵台文化センター地区 67 38.8 61.2 0.0
西府文化センター地区 81 30.9 69.1 0.0
四谷文化センター地区 55 38.2 58.2 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 37.5 61.7 0.8
女　性 533 40.3 58.3 1.3
18～29歳 112 36.6 63.4 0.0
30～39歳 170 33.5 65.3 1.2
40～49歳 217 38.7 59.9 1.4
50～59歳 210 36.7 62.9 0.5
60～69歳 139 45.3 52.5 2.2
70歳以上 166 44.6 54.2 1.2
男性／計 480 37.5 61.7 0.8
男性／18～29歳 50 40.0 60.0 0.0
男性／30～39歳 79 35.4 63.3 1.3
男性／40～49歳 103 38.8 60.2 1.0
男性／50～59歳 98 33.7 66.3 0.0
男性／60～69歳 73 39.7 58.9 1.4
男性／70歳以上 77 39.0 59.7 1.3
女性／計 533 40.3 58.3 1.3
女性／18～29歳 62 33.9 66.1 0.0
女性／30～39歳 91 31.9 67.0 1.1
女性／40～49歳 114 38.6 59.6 1.8
女性／50～59歳 112 39.3 59.8 0.9
女性／60～69歳 66 51.5 45.5 3.0
女性／70歳以上 88 48.9 50.0 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 34.7 65.3 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 39.9 58.7 1.3
【職  業  別】
事務職 120 42.5 56.7 0.8
専門・技術職 195 38.5 61.5 0.0
労務・サービス職 91 33.0 65.9 1.1
役員・管理職 65 38.5 60.0 1.5
商・工・サービス業 38 31.6 65.8 2.6
自由業 34 35.3 61.8 2.9
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 36.8 61.7 1.5
主婦（家事専業） 144 45.8 51.4 2.8
学生 32 31.3 68.8 0.0
無職 139 39.6 60.4 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 37.1 62.9 0.0
家族形成期 113 35.4 64.6 0.0
家族成長前期 135 33.3 64.4 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 44.8 54.1 1.1
高齢期 101 45.5 52.5 2.0
高齢者世帯 137 40.9 58.4 0.7
その他 164 37.2 62.2 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 29.5 70.5 0.0
5年以下 61 42.6 57.4 0.0
10年以下 126 40.5 57.9 1.6
15年以下 95 40.0 58.9 1.1
20年以下 134 35.8 61.2 3.0
25年以下 80 37.5 62.5 0.0
25年を超える 420 41.9 57.1 1.0
短期居住者 156 34.6 65.4 0.0
中期居住者 355 38.6 59.4 2.0
長期居住者 500 41.2 58.0 0.8

あなたは、家族で安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問13

調
査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 10.9 11.6 76.7 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 13.9 78.5 2.5
白糸台文化センター地区 100 7.0 12.0 80.0 1.0
押立文化センター地区 42 11.9 2.4 85.7 0.0
是政文化センター地区 98 16.3 13.3 69.4 1.0
住吉文化センター地区 107 9.3 6.5 84.1 0.0
片町文化センター地区 131 9.2 10.7 78.6 1.5
中央文化センター地区 157 10.8 10.8 77.1 1.3
新町文化センター地区 104 16.3 17.3 66.3 0.0
武蔵台文化センター地区 67 10.4 19.4 70.1 0.0
西府文化センター地区 81 12.3 8.6 79.0 0.0
四谷文化センター地区 55 10.9 9.1 78.2 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 9.8 12.3 77.3 0.6
女　性 533 11.6 10.7 76.5 1.1
18～29歳 112 7.1 3.6 89.3 0.0
30～39歳 170 6.5 4.7 88.2 0.6
40～49歳 217 10.6 7.4 80.6 1.4
50～59歳 210 10.0 12.4 77.1 0.5
60～69歳 139 13.7 13.7 70.5 2.2
70歳以上 166 16.3 26.5 56.6 0.6
男性／計 480 9.8 12.3 77.3 0.6
男性／18～29歳 50 6.0 4.0 90.0 0.0
男性／30～39歳 79 5.1 3.8 91.1 0.0
男性／40～49歳 103 13.6 8.7 76.7 1.0
男性／50～59歳 98 8.2 16.3 75.5 0.0
男性／60～69歳 73 11.0 12.3 75.3 1.4
男性／70歳以上 77 13.0 26.0 59.7 1.3
女性／計 533 11.6 10.7 76.5 1.1
女性／18～29歳 62 8.1 3.2 88.7 0.0
女性／30～39歳 91 7.7 5.5 85.7 1.1
女性／40～49歳 114 7.9 6.1 84.2 1.8
女性／50～59歳 112 11.6 8.9 78.6 0.9
女性／60～69歳 66 16.7 15.2 65.2 3.0
女性／70歳以上 88 19.3 26.1 54.5 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 7.6 5.1 87.3 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 11.5 13.8 73.6 1.1
【職  業  別】
事務職 120 10.8 4.2 84.2 0.8
専門・技術職 195 8.7 8.2 83.1 0.0
労務・サービス職 91 5.5 6.6 86.8 1.1
役員・管理職 65 9.2 16.9 73.8 0.0
商・工・サービス業 38 10.5 7.9 78.9 2.6
自由業 34 17.6 17.6 61.8 2.9
農林漁業 3 0.0 66.7 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 11.3 9.0 77.4 2.3
主婦（家事専業） 144 13.2 13.9 71.5 1.4
学生 32 6.3 9.4 84.4 0.0
無職 139 15.8 19.4 64.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 6.4 4.3 89.3 0.0
家族形成期 113 7.1 4.4 88.5 0.0
家族成長前期 135 10.4 10.4 77.8 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 11.0 9.9 78.5 0.6
高齢期 101 15.8 17.8 64.4 2.0
高齢者世帯 137 15.3 21.9 61.3 1.5
その他 164 9.8 9.8 79.9 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 5.3 5.3 89.5 0.0
5年以下 61 4.9 8.2 86.9 0.0
10年以下 126 8.7 7.1 83.3 0.8
15年以下 95 16.8 9.5 72.6 1.1
20年以下 134 11.9 8.2 77.6 2.2
25年以下 80 8.8 15.0 76.3 0.0
25年を超える 420 12.6 15.5 71.0 1.0
短期居住者 156 5.1 6.4 88.5 0.0
中期居住者 355 12.1 8.2 78.3 1.4
長期居住者 500 12.0 15.4 71.8 0.8

あなたの地域（自治会等）では、安否確認方法を決めていますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問14

調
査
数

一
週
間
分
程
度

備
蓄
し
て
い
る

３
日
間
分
程
度

備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 7.8 48.3 43.1 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 48.1 45.6 1.3
白糸台文化センター地区 100 7.0 47.0 45.0 1.0
押立文化センター地区 42 2.4 47.6 50.0 0.0
是政文化センター地区 98 10.2 43.9 44.9 1.0
住吉文化センター地区 107 4.7 55.1 40.2 0.0
片町文化センター地区 131 6.9 41.2 50.4 1.5
中央文化センター地区 157 8.9 52.9 36.9 1.3
新町文化センター地区 104 12.5 43.3 44.2 0.0
武蔵台文化センター地区 67 9.0 61.2 29.9 0.0
西府文化センター地区 81 3.7 54.3 42.0 0.0
四谷文化センター地区 55 14.5 34.5 49.1 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 11.0 43.8 44.6 0.6
女　性 533 4.9 52.2 42.0 0.9
18～29歳 112 5.4 35.7 58.9 0.0
30～39歳 170 4.7 39.4 55.3 0.6
40～49歳 217 8.8 50.2 39.6 1.4
50～59歳 210 4.3 57.6 37.6 0.5
60～69歳 139 11.5 50.4 36.7 1.4
70歳以上 166 12.7 49.4 37.3 0.6
男性／計 480 11.0 43.8 44.6 0.6
男性／18～29歳 50 10.0 40.0 50.0 0.0
男性／30～39歳 79 7.6 38.0 54.4 0.0
男性／40～49歳 103 13.6 50.5 35.0 1.0
男性／50～59歳 98 5.1 50.0 44.9 0.0
男性／60～69歳 73 15.1 42.5 41.1 1.4
男性／70歳以上 77 15.6 36.4 46.8 1.3
女性／計 533 4.9 52.2 42.0 0.9
女性／18～29歳 62 1.6 32.3 66.1 0.0
女性／30～39歳 91 2.2 40.7 56.0 1.1
女性／40～49歳 114 4.4 50.0 43.9 1.8
女性／50～59歳 112 3.6 64.3 31.3 0.9
女性／60～69歳 66 7.6 59.1 31.8 1.5
女性／70歳以上 88 10.2 60.2 29.5 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 5.9 39.0 55.1 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 8.2 51.6 39.3 0.9
【職  業  別】
事務職 120 6.7 51.7 40.8 0.8
専門・技術職 195 7.7 42.1 50.3 0.0
労務・サービス職 91 5.5 35.2 58.2 1.1
役員・管理職 65 16.9 55.4 27.7 0.0
商・工・サービス業 38 10.5 52.6 34.2 2.6
自由業 34 11.8 41.2 44.1 2.9
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 2.3 51.1 45.1 1.5
主婦（家事専業） 144 6.9 59.0 32.6 1.4
学生 32 12.5 50.0 37.5 0.0
無職 139 10.1 46.0 43.9 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 7.9 38.6 53.6 0.0
家族形成期 113 6.2 37.2 56.6 0.0
家族成長前期 135 3.0 57.8 37.8 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 8.3 56.9 34.3 0.6
高齢期 101 10.9 55.4 31.7 2.0
高齢者世帯 137 10.2 48.9 40.1 0.7
その他 164 7.9 42.1 49.4 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 4.2 33.7 62.1 0.0
5年以下 61 4.9 49.2 45.9 0.0
10年以下 126 4.8 46.8 47.6 0.8
15年以下 95 7.4 53.7 37.9 1.1
20年以下 134 9.0 53.7 35.1 2.2
25年以下 80 13.8 43.8 42.5 0.0
25年を超える 420 8.6 49.8 41.0 0.7
短期居住者 156 4.5 39.7 55.8 0.0
中期居住者 355 7.0 51.3 40.3 1.4
長期居住者 500 9.4 48.8 41.2 0.6

あなたは、家族全員の分を考慮した食料・飲料水を備蓄していますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問15

調
査
数

地
域

（
自
治
会

等

）
で
救
助
用
の

資
機
材
も
持

っ
て

い
る
し

、
食
料
や

飲
料
水
も
備
蓄
し

て
い
る

地
域

（
自
治
会

等

）
で
救
助
用

の
資
機
材
等
を

持

っ
て
い
る

地
域

（
自
治
会

等

）
で
食
糧
や

飲
料
水
を
備
蓄

し
て
い
る

何
も
用
意
し
て

い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 6.5 3.1 10.8 5.8 72.2 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 0.0 13.9 0.0 78.5 2.5
白糸台文化センター地区 100 6.0 4.0 7.0 5.0 78.0 0.0
押立文化センター地区 42 7.1 4.8 9.5 2.4 71.4 4.8
是政文化センター地区 98 7.1 5.1 15.3 1.0 70.4 1.0
住吉文化センター地区 107 6.5 0.0 10.3 3.7 78.5 0.9
片町文化センター地区 131 5.3 3.8 9.2 9.9 70.2 1.5
中央文化センター地区 157 5.1 1.9 7.6 7.0 76.4 1.9
新町文化センター地区 104 7.7 2.9 10.6 10.6 65.4 2.9
武蔵台文化センター地区 67 10.4 4.5 17.9 10.4 55.2 1.5
西府文化センター地区 81 7.4 8.6 12.3 3.7 67.9 0.0
四谷文化センター地区 55 5.5 0.0 9.1 5.5 76.4 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 5.8 2.3 11.9 6.9 72.5 0.6
女　性 533 6.9 3.9 9.8 4.9 72.4 2.1
18～29歳 112 5.4 0.9 5.4 2.7 85.7 0.0
30～39歳 170 4.1 1.8 8.8 3.5 81.2 0.6
40～49歳 217 5.1 1.8 10.6 3.7 77.0 1.8
50～59歳 210 8.1 6.2 9.0 5.2 71.4 0.0
60～69歳 139 8.6 2.2 15.8 7.9 62.6 2.9
70歳以上 166 7.8 4.8 14.5 12.0 57.8 3.0
男性／計 480 5.8 2.3 11.9 6.9 72.5 0.6
男性／18～29歳 50 8.0 0.0 6.0 4.0 82.0 0.0
男性／30～39歳 79 3.8 0.0 8.9 1.3 86.1 0.0
男性／40～49歳 103 2.9 1.0 12.6 5.8 76.7 1.0
男性／50～59歳 98 7.1 5.1 11.2 6.1 70.4 0.0
男性／60～69歳 73 8.2 0.0 15.1 8.2 67.1 1.4
男性／70歳以上 77 6.5 6.5 15.6 15.6 54.5 1.3
女性／計 533 6.9 3.9 9.8 4.9 72.4 2.1
女性／18～29歳 62 3.2 1.6 4.8 1.6 88.7 0.0
女性／30～39歳 91 4.4 3.3 8.8 5.5 76.9 1.1
女性／40～49歳 114 7.0 2.6 8.8 1.8 77.2 2.6
女性／50～59歳 112 8.9 7.1 7.1 4.5 72.3 0.0
女性／60～69歳 66 9.1 4.5 16.7 7.6 57.6 4.5
女性／70歳以上 88 8.0 3.4 13.6 9.1 61.4 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 4.7 2.1 6.8 3.4 83.1 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 7.2 3.5 11.5 6.4 69.6 1.7
【職  業  別】
事務職 120 6.7 1.7 6.7 2.5 81.7 0.8
専門・技術職 195 4.6 3.1 10.3 7.2 74.9 0.0
労務・サービス職 91 1.1 0.0 9.9 4.4 83.5 1.1
役員・管理職 65 6.2 3.1 18.5 4.6 67.7 0.0
商・工・サービス業 38 15.8 5.3 5.3 5.3 65.8 2.6
自由業 34 2.9 14.7 5.9 8.8 64.7 2.9
農林漁業 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 6.8 3.0 8.3 3.8 75.9 2.3
主婦（家事専業） 144 6.9 3.5 13.2 6.9 65.3 4.2
学生 32 12.5 0.0 15.6 0.0 71.9 0.0
無職 139 7.9 4.3 14.4 7.9 64.7 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 4.3 0.0 5.0 3.6 87.1 0.0
家族形成期 113 2.7 2.7 5.3 3.5 85.8 0.0
家族成長前期 135 6.7 1.5 13.3 4.4 71.9 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 7.2 4.4 12.7 5.0 69.6 1.1
高齢期 101 13.9 5.9 11.9 5.0 61.4 2.0
高齢者世帯 137 9.5 5.1 16.8 12.4 54.0 2.2
その他 164 3.0 2.4 9.1 5.5 78.7 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 1.1 0.0 2.1 3.2 93.7 0.0
5年以下 61 3.3 1.6 4.9 3.3 85.2 1.6
10年以下 126 6.3 4.8 4.8 2.4 79.4 2.4
15年以下 95 11.6 1.1 16.8 4.2 65.3 1.1
20年以下 134 6.0 2.2 14.9 4.5 69.4 3.0
25年以下 80 8.8 0.0 11.3 6.3 73.8 0.0
25年を超える 420 6.9 5.0 12.6 8.3 65.2 1.9
短期居住者 156 1.9 0.6 3.2 3.2 90.4 0.6
中期居住者 355 7.6 2.8 11.8 3.7 71.8 2.3
長期居住者 500 7.2 4.2 12.4 8.0 66.6 1.6

あなたの地域（自治会等）で、資機材や備蓄食糧を用意していますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問16

調
査
数

自
助
に
重
点
を

置
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た
活
動
を

す
べ
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で
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共
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重
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置
い
た
活
動
を

す
べ
き
で
あ
る

公
助
に
重
点
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置
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た
活
動
を

す
べ
き
で
あ
る

自
助

、
共
助

、

公
助
の
バ
ラ
ン

ス
が
取
れ
た
活

動
を
す
べ
き
で

あ
る

無
回
答

【全        体】 1021 9.9 7.1 4.2 76.8 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 8.9 3.8 6.3 79.7 1.3
白糸台文化センター地区 100 8.0 5.0 3.0 83.0 1.0
押立文化センター地区 42 7.1 4.8 7.1 78.6 2.4
是政文化センター地区 98 9.2 3.1 5.1 80.6 2.0
住吉文化センター地区 107 11.2 8.4 2.8 75.7 1.9
片町文化センター地区 131 10.7 9.9 5.3 72.5 1.5
中央文化センター地区 157 8.3 8.9 6.4 73.2 3.2
新町文化センター地区 104 11.5 7.7 2.9 75.0 2.9
武蔵台文化センター地区 67 10.4 11.9 1.5 74.6 1.5
西府文化センター地区 81 11.1 7.4 2.5 77.8 1.2
四谷文化センター地区 55 12.7 3.6 1.8 80.0 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 11.3 9.4 6.5 71.7 1.3
女　性 533 8.6 5.1 2.3 81.8 2.3
18～29歳 112 11.6 8.9 4.5 74.1 0.9
30～39歳 170 10.0 6.5 3.5 79.4 0.6
40～49歳 217 6.5 8.3 5.1 77.0 3.2
50～59歳 210 9.0 6.2 4.8 79.5 0.5
60～69歳 139 6.5 5.0 5.8 81.3 1.4
70歳以上 166 16.9 7.8 1.8 69.9 3.6
男性／計 480 11.3 9.4 6.5 71.7 1.3
男性／18～29歳 50 18.0 12.0 6.0 64.0 0.0
男性／30～39歳 79 11.4 8.9 5.1 74.7 0.0
男性／40～49歳 103 6.8 12.6 8.7 68.9 2.9
男性／50～59歳 98 11.2 5.1 8.2 74.5 1.0
男性／60～69歳 73 6.8 5.5 6.8 79.5 1.4
男性／70歳以上 77 16.9 13.0 2.6 66.2 1.3
女性／計 533 8.6 5.1 2.3 81.8 2.3
女性／18～29歳 62 6.5 6.5 3.2 82.3 1.6
女性／30～39歳 91 8.8 4.4 2.2 83.5 1.1
女性／40～49歳 114 6.1 4.4 1.8 84.2 3.5
女性／50～59歳 112 7.1 7.1 1.8 83.9 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 4.5 4.5 83.3 1.5
女性／70歳以上 88 17.0 3.4 1.1 72.7 5.7
【未婚・既婚別】
未婚 236 11.0 8.1 5.5 74.6 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 9.2 7.0 3.9 77.7 2.1
【職  業  別】
事務職 120 10.0 5.0 1.7 82.5 0.8
専門・技術職 195 9.7 8.7 5.1 75.4 1.0
労務・サービス職 91 5.5 6.6 4.4 80.2 3.3
役員・管理職 65 12.3 12.3 10.8 64.6 0.0
商・工・サービス業 38 13.2 2.6 2.6 78.9 2.6
自由業 34 14.7 5.9 5.9 70.6 2.9
農林漁業 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 6.0 6.8 0.8 85.0 1.5
主婦（家事専業） 144 11.8 3.5 3.5 76.4 4.9
学生 32 15.6 12.5 6.3 65.6 0.0
無職 139 10.8 9.4 5.0 74.1 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 13.6 10.0 2.9 72.9 0.7
家族形成期 113 8.8 4.4 5.3 81.4 0.0
家族成長前期 135 6.7 9.6 3.0 77.8 3.0
家族成長後期・家族成熟期 181 9.9 7.7 2.2 79.0 1.1
高齢期 101 7.9 7.9 5.0 76.2 3.0
高齢者世帯 137 11.7 8.0 4.4 73.0 2.9
その他 164 10.4 4.3 7.9 75.6 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 4.2 5.3 5.3 84.2 1.1
5年以下 61 18.0 3.3 4.9 73.8 0.0
10年以下 126 7.9 7.1 3.2 79.4 2.4
15年以下 95 3.2 11.6 2.1 80.0 3.2
20年以下 134 11.2 7.5 6.0 73.9 1.5
25年以下 80 16.3 8.8 5.0 70.0 0.0
25年を超える 420 10.5 6.7 3.8 76.7 2.4
短期居住者 156 9.6 4.5 5.1 80.1 0.6
中期居住者 355 7.9 8.5 3.9 77.5 2.3
長期居住者 500 11.4 7.0 4.0 75.6 2.0

あなたは、大規模災害を乗り切るために何に重点を置いた活動をすべきだと思いますか。当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【災害に備えた自助・共助の取組み】について

問17
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事
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と
の
連
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そ
の
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無
回
答

【全        体】 1021 38.2 19.6 41.6 40.5 25.9 44.5 35.7 2.8 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 46.8 16.5 40.5 46.8 21.5 39.2 30.4 0.0 3.8
白糸台文化センター地区 100 42.0 18.0 52.0 37.0 22.0 44.0 39.0 1.0 3.0
押立文化センター地区 42 31.0 21.4 47.6 42.9 28.6 52.4 35.7 2.4 0.0
是政文化センター地区 98 43.9 18.4 40.8 41.8 20.4 49.0 29.6 2.0 1.0
住吉文化センター地区 107 42.1 24.3 43.0 50.5 33.6 44.9 41.1 0.9 0.9
片町文化センター地区 131 27.5 13.7 41.2 35.1 22.9 41.2 28.2 4.6 1.5
中央文化センター地区 157 37.6 17.8 36.3 38.2 29.9 42.7 40.8 3.2 2.5
新町文化センター地区 104 41.3 27.9 40.4 39.4 28.8 41.3 30.8 4.8 1.0
武蔵台文化センター地区 67 37.3 22.4 40.3 43.3 20.9 53.7 28.4 1.5 3.0
西府文化センター地区 81 39.5 16.0 35.8 39.5 27.2 38.3 49.4 4.9 2.5
四谷文化センター地区 55 27.3 23.6 47.3 34.5 25.5 54.5 40.0 5.5 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 39.4 20.0 37.3 39.8 20.0 43.3 30.6 3.8 1.5
女　性 533 37.5 19.1 45.6 41.5 31.3 45.6 40.7 2.1 2.1
18～29歳 112 27.7 19.6 52.7 42.9 21.4 40.2 37.5 2.7 0.0
30～39歳 170 31.2 25.3 51.8 44.7 19.4 41.8 48.2 2.4 2.4
40～49歳 217 35.9 18.0 38.2 41.9 23.5 41.0 41.0 4.1 2.8
50～59歳 210 40.5 19.0 35.2 38.6 24.3 51.9 38.6 1.4 0.5
60～69歳 139 47.5 19.4 43.2 42.4 32.4 41.0 28.1 2.9 2.2
70歳以上 166 45.8 16.3 35.5 34.3 36.1 48.2 18.7 3.6 2.4
男性／計 480 39.4 20.0 37.3 39.8 20.0 43.3 30.6 3.8 1.5
男性／18～29歳 50 28.0 16.0 36.0 48.0 12.0 40.0 30.0 6.0 0.0
男性／30～39歳 79 34.2 22.8 41.8 44.3 21.5 39.2 43.0 3.8 1.3
男性／40～49歳 103 29.1 19.4 39.8 42.7 16.5 39.8 34.0 5.8 1.9
男性／50～59歳 98 41.8 21.4 35.7 36.7 17.3 51.0 36.7 2.0 1.0
男性／60～69歳 73 49.3 21.9 37.0 35.6 23.3 38.4 21.9 1.4 2.7
男性／70歳以上 77 53.2 16.9 32.5 33.8 28.6 49.4 14.3 3.9 1.3
女性／計 533 37.5 19.1 45.6 41.5 31.3 45.6 40.7 2.1 2.1
女性／18～29歳 62 27.4 22.6 66.1 38.7 29.0 40.3 43.5 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 28.6 27.5 60.4 45.1 17.6 44.0 52.7 1.1 3.3
女性／40～49歳 114 42.1 16.7 36.8 41.2 29.8 42.1 47.4 2.6 3.5
女性／50～59歳 112 39.3 17.0 34.8 40.2 30.4 52.7 40.2 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 45.5 16.7 50.0 50.0 42.4 43.9 34.8 4.5 1.5
女性／70歳以上 88 39.8 15.9 37.5 35.2 42.0 47.7 22.7 3.4 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 32.6 19.1 46.2 45.8 24.6 42.4 33.9 2.5 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 40.3 20.2 40.3 39.8 26.4 44.8 37.0 2.9 2.3
【職  業  別】
事務職 120 35.8 18.3 43.3 41.7 30.0 47.5 40.0 0.0 1.7
専門・技術職 195 37.9 23.6 45.1 41.5 21.0 43.1 40.5 2.1 0.5
労務・サービス職 91 36.3 16.5 44.0 39.6 14.3 46.2 27.5 0.0 2.2
役員・管理職 65 46.2 21.5 29.2 40.0 20.0 43.1 40.0 7.7 1.5
商・工・サービス業 38 31.6 15.8 31.6 42.1 13.2 28.9 31.6 2.6 2.6
自由業 34 32.4 20.6 29.4 41.2 23.5 29.4 38.2 11.8 5.9
農林漁業 3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 39.8 18.8 48.1 45.1 26.3 41.4 42.1 2.3 1.5
主婦（家事専業） 144 38.9 17.4 41.0 35.4 34.7 40.3 43.1 4.9 3.5
学生 32 25.0 6.3 34.4 46.9 18.8 46.9 37.5 3.1 0.0
無職 139 41.7 20.9 43.2 41.7 33.8 57.6 18.0 2.9 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 27.9 18.6 47.9 46.4 24.3 42.9 42.1 4.3 0.0
家族形成期 113 32.7 27.4 54.0 39.8 18.6 46.0 45.1 0.9 1.8
家族成長前期 135 37.8 21.5 39.3 40.7 21.5 43.7 49.6 3.0 3.0
家族成長後期・家族成熟期 181 44.8 20.4 38.1 39.2 24.3 45.9 39.2 3.9 1.1
高齢期 101 40.6 18.8 28.7 36.6 32.7 52.5 33.7 2.0 3.0
高齢者世帯 137 44.5 16.1 37.2 34.3 33.6 40.9 21.9 3.6 2.2
その他 164 35.4 15.2 45.7 46.3 25.0 42.7 26.2 1.2 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 35.8 25.3 54.7 47.4 23.2 46.3 37.9 1.1 1.1
5年以下 61 41.0 19.7 47.5 39.3 21.3 41.0 36.1 0.0 1.6
10年以下 126 38.1 22.2 47.6 40.5 26.2 38.9 40.5 0.8 3.2
15年以下 95 34.7 14.7 41.1 43.2 22.1 41.1 42.1 4.2 2.1
20年以下 134 44.0 16.4 37.3 41.8 28.4 46.3 41.8 1.5 2.2
25年以下 80 32.5 23.8 41.3 43.8 21.3 41.3 33.8 3.8 0.0
25年を超える 420 38.1 18.3 37.4 37.4 27.9 46.4 30.5 4.3 2.1
短期居住者 156 37.8 23.1 51.9 44.2 22.4 44.2 37.2 0.6 1.3
中期居住者 355 39.4 18.0 42.0 41.7 25.9 42.3 41.4 2.0 2.5
長期居住者 500 37.2 19.2 38.0 38.4 26.8 45.6 31.0 4.2 1.8

自助・共助の促進のために、あなたが自治体に期待することはなんですか。当てはまるものをすべて選んでください。
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【市民協働の推進】について

問18

調
査
数

言
葉
も
意
味
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は

あ
る
が
内
容
ま

で
は
知
ら
な

か

っ
た

言
葉
も
意
味
も

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 14.7 33.6 51.1 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 19.0 27.8 53.2 0.0
白糸台文化センター地区 100 7.0 40.0 51.0 2.0
押立文化センター地区 42 14.3 28.6 57.1 0.0
是政文化センター地区 98 13.3 31.6 55.1 0.0
住吉文化センター地区 107 15.0 36.4 47.7 0.9
片町文化センター地区 131 19.8 31.3 48.9 0.0
中央文化センター地区 157 12.1 37.6 49.7 0.6
新町文化センター地区 104 22.1 26.9 51.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 14.9 34.3 49.3 1.5
西府文化センター地区 81 13.6 34.6 50.6 1.2
四谷文化センター地区 55 7.3 36.4 56.4 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 20.8 30.8 47.9 0.4
女　性 533 9.0 35.8 54.4 0.8
18～29歳 112 14.3 30.4 55.4 0.0
30～39歳 170 9.4 30.6 59.4 0.6
40～49歳 217 13.8 35.0 51.2 0.0
50～59歳 210 17.6 31.0 51.0 0.5
60～69歳 139 14.4 34.5 48.9 2.2
70歳以上 166 17.5 39.2 42.8 0.6
男性／計 480 20.8 30.8 47.9 0.4
男性／18～29歳 50 14.0 32.0 54.0 0.0
男性／30～39歳 79 12.7 26.6 59.5 1.3
男性／40～49歳 103 20.4 37.9 41.7 0.0
男性／50～59歳 98 31.6 28.6 39.8 0.0
男性／60～69歳 73 17.8 28.8 53.4 0.0
男性／70歳以上 77 23.4 29.9 45.5 1.3
女性／計 533 9.0 35.8 54.4 0.8
女性／18～29歳 62 14.5 29.0 56.5 0.0
女性／30～39歳 91 6.6 34.1 59.3 0.0
女性／40～49歳 114 7.9 32.5 59.6 0.0
女性／50～59歳 112 5.4 33.0 60.7 0.9
女性／60～69歳 66 10.6 40.9 43.9 4.5
女性／70歳以上 88 12.5 46.6 40.9 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 12.3 33.5 54.2 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 15.3 33.5 50.5 0.7
【職  業  別】
事務職 120 21.7 30.8 47.5 0.0
専門・技術職 195 21.0 30.8 47.7 0.5
労務・サービス職 91 6.6 37.4 56.0 0.0
役員・管理職 65 26.2 32.3 41.5 0.0
商・工・サービス業 38 10.5 39.5 50.0 0.0
自由業 34 17.6 38.2 44.1 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 4.5 30.8 64.7 0.0
主婦（家事専業） 144 8.3 35.4 53.5 2.8
学生 32 9.4 34.4 56.3 0.0
無職 139 15.8 35.3 48.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 11.4 30.0 58.6 0.0
家族形成期 113 10.6 35.4 54.0 0.0
家族成長前期 135 16.3 31.9 51.1 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 17.7 34.3 48.1 0.0
高齢期 101 14.9 28.7 56.4 0.0
高齢者世帯 137 15.3 41.6 41.6 1.5
その他 164 14.6 30.5 54.3 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 8.4 32.6 58.9 0.0
5年以下 61 11.5 34.4 54.1 0.0
10年以下 126 14.3 31.7 54.0 0.0
15年以下 95 12.6 32.6 53.7 1.1
20年以下 134 18.7 35.1 45.5 0.7
25年以下 80 15.0 33.8 50.0 1.3
25年を超える 420 15.2 34.3 49.8 0.7
短期居住者 156 9.6 33.3 57.1 0.0
中期居住者 355 15.5 33.2 50.7 0.6
長期居住者 500 15.2 34.2 49.8 0.8

「協働」について、あなたは、この言葉を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について

問19

調
査
数

興
味
が
あ
る
の

で

、
い
ろ
い
ろ

知
り
た
い

少
し
興
味
が
あ

る あ
ま
り
興
味
が

な
い

興
味
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 9.0 36.2 28.1 6.6 19.0 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 35.4 34.2 2.5 20.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 3.0 34.0 31.0 7.0 24.0 1.0
押立文化センター地区 42 14.3 31.0 21.4 7.1 26.2 0.0
是政文化センター地区 98 7.1 45.9 24.5 9.2 12.2 1.0
住吉文化センター地区 107 13.1 28.0 32.7 6.5 18.7 0.9
片町文化センター地区 131 6.9 40.5 21.4 9.9 19.8 1.5
中央文化センター地区 157 8.9 35.0 30.6 3.8 19.7 1.9
新町文化センター地区 104 7.7 32.7 37.5 6.7 15.4 0.0
武蔵台文化センター地区 67 13.4 31.3 28.4 9.0 16.4 1.5
西府文化センター地区 81 12.3 32.1 22.2 3.7 28.4 1.2
四谷文化センター地区 55 10.9 56.4 16.4 7.3 7.3 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 9.6 36.9 27.7 8.3 16.3 1.3
女　性 533 8.1 36.2 28.5 5.1 21.2 0.9
18～29歳 112 6.3 18.8 27.7 15.2 31.3 0.9
30～39歳 170 6.5 36.5 22.4 6.5 27.6 0.6
40～49歳 217 7.4 38.2 33.2 6.0 15.2 0.0
50～59歳 210 8.6 42.4 27.1 3.8 17.1 1.0
60～69歳 139 12.2 37.4 33.1 7.2 8.6 1.4
70歳以上 166 12.0 38.0 24.7 4.8 17.5 3.0
男性／計 480 9.6 36.9 27.7 8.3 16.3 1.3
男性／18～29歳 50 4.0 22.0 28.0 18.0 26.0 2.0
男性／30～39歳 79 8.9 35.4 20.3 11.4 22.8 1.3
男性／40～49歳 103 8.7 41.7 30.1 7.8 11.7 0.0
男性／50～59歳 98 11.2 42.9 28.6 4.1 12.2 1.0
男性／60～69歳 73 11.0 37.0 34.2 9.6 8.2 0.0
男性／70歳以上 77 11.7 33.8 24.7 3.9 22.1 3.9
女性／計 533 8.1 36.2 28.5 5.1 21.2 0.9
女性／18～29歳 62 8.1 16.1 27.4 12.9 35.5 0.0
女性／30～39歳 91 4.4 37.4 24.2 2.2 31.9 0.0
女性／40～49歳 114 6.1 35.1 36.0 4.4 18.4 0.0
女性／50～59歳 112 6.3 42.0 25.9 3.6 21.4 0.9
女性／60～69歳 66 13.6 37.9 31.8 4.5 9.1 3.0
女性／70歳以上 88 12.5 42.0 25.0 5.7 12.5 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 5.5 32.6 26.7 11.0 23.7 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 9.8 37.7 28.8 5.1 17.6 1.1
【職  業  別】
事務職 120 10.0 37.5 30.8 5.0 16.7 0.0
専門・技術職 195 6.7 39.5 25.6 9.2 17.9 1.0
労務・サービス職 91 3.3 33.0 22.0 7.7 34.1 0.0
役員・管理職 65 13.8 44.6 29.2 7.7 3.1 1.5
商・工・サービス業 38 5.3 36.8 28.9 7.9 18.4 2.6
自由業 34 14.7 50.0 11.8 0.0 20.6 2.9
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 5.3 33.1 34.6 6.8 20.3 0.0
主婦（家事専業） 144 10.4 34.7 27.1 4.2 20.8 2.8
学生 32 3.1 34.4 37.5 9.4 15.6 0.0
無職 139 11.5 33.8 27.3 6.5 19.4 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 6.4 27.9 26.4 13.6 25.0 0.7
家族形成期 113 7.1 34.5 23.0 6.2 29.2 0.0
家族成長前期 135 8.1 38.5 31.1 3.0 17.8 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 10.5 39.8 31.5 3.3 14.9 0.0
高齢期 101 9.9 49.5 16.8 6.9 15.8 1.0
高齢者世帯 137 10.9 38.7 30.7 6.6 10.9 2.2
その他 164 6.1 33.5 31.7 9.1 19.5 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 6.3 32.6 22.1 7.4 30.5 1.1
5年以下 61 6.6 32.8 29.5 6.6 24.6 0.0
10年以下 126 8.7 30.2 31.7 6.3 23.0 0.0
15年以下 95 6.3 36.8 37.9 2.1 15.8 1.1
20年以下 134 5.2 40.3 32.8 7.5 13.4 0.7
25年以下 80 10.0 31.3 33.8 11.3 13.8 0.0
25年を超える 420 11.7 39.0 23.1 6.2 18.1 1.9
短期居住者 156 6.4 32.7 25.0 7.1 28.2 0.6
中期居住者 355 6.8 35.8 33.8 5.6 17.5 0.6
長期居住者 500 11.4 37.8 24.8 7.0 17.4 1.6

あなたは、「協働」について興味がありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【市民協働の推進】について

問19-1

調
査
数

協
働
の
必
要
性

に
つ
い
て

具
体
的
な
協
働

事
業
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成

果 協
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関
す
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制
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（
協
働
事

業
提
案
制
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、

協
働
事
業
評
価

制
度

）

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 462 27.9 84.6 28.1 1.3 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 34 14.7 85.3 23.5 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 37 27.0 91.9 32.4 0.0 0.0
押立文化センター地区 19 15.8 84.2 26.3 10.5 0.0
是政文化センター地区 52 30.8 78.8 25.0 3.8 0.0
住吉文化センター地区 44 29.5 90.9 25.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 62 32.3 80.6 30.6 1.6 0.0
中央文化センター地区 69 31.9 82.6 34.8 1.4 0.0
新町文化センター地区 42 28.6 88.1 40.5 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 30 33.3 86.7 30.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 36 19.4 83.3 22.2 0.0 0.0
四谷文化センター地区 37 29.7 83.8 10.8 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 223 27.8 84.8 30.9 0.9 0.0
女　性 236 27.5 84.7 25.8 1.7 0.0
18～29歳 28 35.7 78.6 25.0 0.0 0.0
30～39歳 73 21.9 90.4 35.6 0.0 0.0
40～49歳 99 21.2 88.9 23.2 3.0 0.0
50～59歳 107 25.2 80.4 25.2 0.9 0.0
60～69歳 69 24.6 89.9 36.2 0.0 0.0
70歳以上 83 43.4 78.3 26.5 2.4 0.0
男性／計 223 27.8 84.8 30.9 0.9 0.0
男性／18～29歳 13 46.2 84.6 15.4 0.0 0.0
男性／30～39歳 35 22.9 88.6 31.4 0.0 0.0
男性／40～49歳 52 13.5 90.4 26.9 1.9 0.0
男性／50～59歳 53 35.8 75.5 37.7 0.0 0.0
男性／60～69歳 35 22.9 91.4 28.6 0.0 0.0
男性／70歳以上 35 40.0 80.0 34.3 2.9 0.0
女性／計 236 27.5 84.7 25.8 1.7 0.0
女性／18～29歳 15 26.7 73.3 33.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 38 21.1 92.1 39.5 0.0 0.0
女性／40～49歳 47 29.8 87.2 19.1 4.3 0.0
女性／50～59歳 54 14.8 85.2 13.0 1.9 0.0
女性／60～69歳 34 26.5 88.2 44.1 0.0 0.0
女性／70歳以上 48 45.8 77.1 20.8 2.1 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 90 21.1 87.8 20.0 2.2 0.0
既婚（離別・死別含む） 354 29.1 83.9 29.9 1.1 0.0
【職  業  別】
事務職 57 17.5 87.7 28.1 0.0 0.0
専門・技術職 90 21.1 88.9 32.2 0.0 0.0
労務・サービス職 33 15.2 84.8 36.4 0.0 0.0
役員・管理職 38 34.2 78.9 36.8 0.0 0.0
商・工・サービス業 16 25.0 87.5 18.8 0.0 0.0
自由業 22 27.3 81.8 31.8 13.6 0.0
農林漁業 3 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 51 21.6 90.2 23.5 2.0 0.0
主婦（家事専業） 65 30.8 81.5 21.5 1.5 0.0
学生 12 41.7 75.0 8.3 0.0 0.0
無職 63 46.0 79.4 30.2 1.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 48 27.1 83.3 25.0 0.0 0.0
家族形成期 47 17.0 87.2 27.7 0.0 0.0
家族成長前期 63 33.3 85.7 34.9 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 91 20.9 84.6 27.5 2.2 0.0
高齢期 60 33.3 86.7 35.0 0.0 0.0
高齢者世帯 68 39.7 73.5 32.4 2.9 0.0
その他 65 18.5 92.3 18.5 3.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 37 27.0 83.8 27.0 0.0 0.0
5年以下 24 33.3 91.7 25.0 0.0 0.0
10年以下 49 28.6 85.7 34.7 6.1 0.0
15年以下 41 31.7 90.2 24.4 2.4 0.0
20年以下 61 23.0 80.3 32.8 1.6 0.0
25年以下 33 24.2 90.9 21.2 0.0 0.0
25年を超える 213 28.6 82.6 27.7 0.5 0.0
短期居住者 61 29.5 86.9 26.2 0.0 0.0
中期居住者 151 27.2 84.8 31.1 3.3 0.0
長期居住者 246 28.0 83.7 26.8 0.4 0.0

<問19で「1」または「2」とお答えの方へ>
「協働」について理解を深めたいと思うものはありますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【市民協働の推進】について　（１／３）

問20

調
査
数

大
き
な
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広
く
協
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さ
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地
域
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話
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よ
う
な
事
業

を
行
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員
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地
域
に

出
向
い
て
講
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す
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「
出
前
講
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」
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極
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に
行
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職
員
研
修
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充

実
さ
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、
職
員

の
意
識
を
変
え

る

【全        体】 1021 12.0 26.6 13.6 13.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 11.4 22.8 5.1 16.5
白糸台文化センター地区 100 15.0 21.0 16.0 13.0
押立文化センター地区 42 9.5 31.0 14.3 16.7
是政文化センター地区 98 14.3 29.6 13.3 13.3
住吉文化センター地区 107 8.4 24.3 15.9 10.3
片町文化センター地区 131 11.5 23.7 13.7 12.2
中央文化センター地区 157 10.2 28.7 11.5 15.3
新町文化センター地区 104 14.4 27.9 13.5 18.3
武蔵台文化センター地区 67 11.9 34.3 22.4 10.4
西府文化センター地区 81 13.6 29.6 17.3 9.9
四谷文化センター地区 55 12.7 23.6 7.3 10.9
【性別／年齢別】
男　性 480 12.3 26.7 13.5 14.0
女　性 533 12.0 26.3 13.9 13.1
18～29歳 112 10.7 17.0 8.0 17.0
30～39歳 170 11.8 15.9 11.2 16.5
40～49歳 217 8.3 21.2 9.7 13.4
50～59歳 210 11.9 27.1 12.9 13.3
60～69歳 139 15.1 35.3 14.4 13.7
70歳以上 166 16.3 42.8 25.9 8.4
男性／計 480 12.3 26.7 13.5 14.0
男性／18～29歳 50 12.0 16.0 6.0 22.0
男性／30～39歳 79 12.7 13.9 10.1 13.9
男性／40～49歳 103 4.9 24.3 9.7 13.6
男性／50～59歳 98 13.3 30.6 15.3 13.3
男性／60～69歳 73 13.7 30.1 17.8 15.1
男性／70歳以上 77 19.5 41.6 20.8 9.1
女性／計 533 12.0 26.3 13.9 13.1
女性／18～29歳 62 9.7 17.7 9.7 12.9
女性／30～39歳 91 11.0 17.6 12.1 18.7
女性／40～49歳 114 11.4 18.4 9.6 13.2
女性／50～59歳 112 10.7 24.1 10.7 13.4
女性／60～69歳 66 16.7 40.9 10.6 12.1
女性／70歳以上 88 13.6 43.2 30.7 8.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 12.7 17.8 9.7 14.8
既婚（離別・死別含む） 746 12.1 28.8 15.0 13.4
【職  業  別】
事務職 120 12.5 24.2 9.2 8.3
専門・技術職 195 10.3 20.0 11.8 16.4
労務・サービス職 91 15.4 16.5 11.0 16.5
役員・管理職 65 10.8 33.8 12.3 15.4
商・工・サービス業 38 2.6 31.6 18.4 10.5
自由業 34 8.8 35.3 11.8 14.7
農林漁業 3 0.0 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 9.8 21.8 12.8 16.5
主婦（家事専業） 144 12.5 31.3 16.7 10.4
学生 32 18.8 15.6 12.5 15.6
無職 139 17.3 38.1 21.6 12.2
【ライフステージ別】
独身期 140 13.6 16.4 7.9 16.4
家族形成期 113 9.7 22.1 14.2 19.5
家族成長前期 135 8.1 18.5 9.6 11.1
家族成長後期・家族成熟期 181 15.5 25.4 14.9 16.0
高齢期 101 13.9 39.6 13.9 13.9
高齢者世帯 137 15.3 37.2 18.2 10.2
その他 164 7.9 23.8 15.9 11.0
【居住年数別】
3年以下 95 9.5 23.2 10.5 13.7
5年以下 61 11.5 23.0 14.8 16.4
10年以下 126 10.3 20.6 10.3 12.7
15年以下 95 9.5 15.8 12.6 12.6
20年以下 134 13.4 21.6 11.9 13.4
25年以下 80 11.3 32.5 12.5 18.8
25年を超える 420 13.6 33.1 16.4 11.7
短期居住者 156 10.3 23.1 12.2 14.7
中期居住者 355 11.3 19.7 11.5 13.0
長期居住者 500 13.2 33.0 15.8 12.8

あなたは、協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきだと考えますか。次の中から当て
はまるものをすべて選んでください。
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【市民協働の推進】について　（２／３）

問20

職
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具
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「
市
民
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ま
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フ
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」
を
充
実

さ
せ
る

【全        体】 26.1 42.1 15.4 15.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 25.3 41.8 13.9 20.3
白糸台文化センター地区 26.0 39.0 14.0 17.0
押立文化センター地区 21.4 35.7 21.4 16.7
是政文化センター地区 21.4 43.9 12.2 17.3
住吉文化センター地区 26.2 45.8 19.6 15.0
片町文化センター地区 19.8 40.5 16.8 19.8
中央文化センター地区 30.6 42.0 12.7 12.7
新町文化センター地区 28.8 46.2 14.4 11.5
武蔵台文化センター地区 26.9 34.3 10.4 4.5
西府文化センター地区 29.6 40.7 19.8 18.5
四谷文化センター地区 29.1 50.9 18.2 9.1
【性別／年齢別】
男　性 26.9 41.0 17.1 15.0
女　性 25.3 43.3 14.1 15.2
18～29歳 20.5 33.9 28.6 19.6
30～39歳 30.0 41.2 27.6 12.9
40～49歳 25.3 41.5 15.2 14.3
50～59歳 25.2 48.6 15.7 16.7
60～69歳 28.8 51.1 5.8 10.8
70歳以上 25.3 34.9 2.4 16.9
男性／計 26.9 41.0 17.1 15.0
男性／18～29歳 14.0 26.0 32.0 16.0
男性／30～39歳 24.1 39.2 34.2 12.7
男性／40～49歳 32.0 41.7 13.6 12.6
男性／50～59歳 24.5 42.9 20.4 19.4
男性／60～69歳 31.5 56.2 6.8 8.2
男性／70歳以上 29.9 35.1 0.0 20.8
女性／計 25.3 43.3 14.1 15.2
女性／18～29歳 25.8 40.3 25.8 22.6
女性／30～39歳 35.2 42.9 22.0 13.2
女性／40～49歳 19.3 41.2 16.7 15.8
女性／50～59歳 25.9 53.6 11.6 14.3
女性／60～69歳 25.8 45.5 4.5 13.6
女性／70歳以上 21.6 34.1 4.5 13.6
【未婚・既婚別】
未婚 28.0 41.9 22.5 11.9
既婚（離別・死別含む） 26.0 42.6 13.7 15.8
【職  業  別】
事務職 25.0 46.7 12.5 15.8
専門・技術職 26.7 33.8 20.0 16.4
労務・サービス職 18.7 41.8 25.3 12.1
役員・管理職 23.1 55.4 13.8 20.0
商・工・サービス業 18.4 39.5 7.9 15.8
自由業 23.5 41.2 26.5 23.5
農林漁業 0.0 66.7 66.7 33.3
内職・パート・フリーター 30.8 50.4 20.3 15.8
主婦（家事専業） 23.6 43.1 11.1 6.9
学生 28.1 37.5 25.0 15.6
無職 30.9 37.4 2.9 16.5
【ライフステージ別】
独身期 24.3 38.6 30.0 15.0
家族形成期 27.4 38.1 20.4 17.7
家族成長前期 23.0 47.4 20.7 14.8
家族成長後期・家族成熟期 24.3 43.1 13.8 14.4
高齢期 34.7 48.5 9.9 19.8
高齢者世帯 25.5 43.1 5.1 14.6
その他 28.0 42.1 12.2 12.8
【居住年数別】
3年以下 26.3 37.9 21.1 14.7
5年以下 26.2 34.4 21.3 23.0
10年以下 25.4 42.1 18.3 14.3
15年以下 20.0 48.4 25.3 15.8
20年以下 23.1 46.3 15.7 13.4
25年以下 28.8 36.3 13.8 12.5
25年を超える 27.6 42.9 10.5 15.5
短期居住者 26.3 36.5 21.2 17.9
中期居住者 23.1 45.4 19.2 14.4
長期居住者 27.8 41.8 11.0 15.0

あなたは、協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきだと考えますか。次の中から当て
はまるものをすべて選んでください。

245



【市民協働の推進】について　（３／３）

問20

提
案
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働
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を
市
民
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り
利
用
し
や
す

く
な
る
よ
う

、

制
度
や
周
知
方

法
の
見
直
し

を
図
る

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 40.3 4.9 6.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 41.8 1.3 7.6
白糸台文化センター地区 38.0 8.0 6.0
押立文化センター地区 40.5 7.1 7.1
是政文化センター地区 40.8 4.1 6.1
住吉文化センター地区 44.9 1.9 4.7
片町文化センター地区 37.4 9.2 3.8
中央文化センター地区 43.3 3.2 7.6
新町文化センター地区 38.5 4.8 5.8
武蔵台文化センター地区 34.3 4.5 14.9
西府文化センター地区 38.3 7.4 6.2
四谷文化センター地区 43.6 1.8 1.8
【性別／年齢別】
男　性 39.8 4.6 5.6
女　性 41.3 5.3 6.9
18～29歳 35.7 3.6 7.1
30～39歳 42.9 5.3 5.9
40～49歳 44.2 6.5 6.5
50～59歳 47.1 4.8 1.9
60～69歳 36.7 5.0 7.9
70歳以上 31.3 3.6 10.2
男性／計 39.8 4.6 5.6
男性／18～29歳 36.0 6.0 6.0
男性／30～39歳 43.0 5.1 6.3
男性／40～49歳 42.7 6.8 5.8
男性／50～59歳 45.9 4.1 2.0
男性／60～69歳 43.8 1.4 6.8
男性／70歳以上 23.4 3.9 7.8
女性／計 41.3 5.3 6.9
女性／18～29歳 35.5 1.6 8.1
女性／30～39歳 42.9 5.5 5.5
女性／40～49歳 45.6 6.1 7.0
女性／50～59歳 48.2 5.4 1.8
女性／60～69歳 28.8 9.1 9.1
女性／70歳以上 38.6 3.4 12.5
【未婚・既婚別】
未婚 43.2 5.5 6.4
既婚（離別・死別含む） 40.1 4.7 6.0
【職  業  別】
事務職 48.3 7.5 3.3
専門・技術職 39.5 3.6 7.7
労務・サービス職 40.7 5.5 4.4
役員・管理職 43.1 9.2 3.1
商・工・サービス業 47.4 0.0 2.6
自由業 32.4 8.8 11.8
農林漁業 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 48.1 4.5 3.8
主婦（家事専業） 36.1 5.6 9.0
学生 37.5 3.1 6.3
無職 32.4 2.9 7.9
【ライフステージ別】
独身期 39.3 5.0 7.1
家族形成期 45.1 2.7 4.4
家族成長前期 44.4 5.9 7.4
家族成長後期・家族成熟期 41.4 5.5 1.7
高齢期 38.6 3.0 6.9
高齢者世帯 32.1 5.1 7.3
その他 43.9 6.1 7.3
【居住年数別】
3年以下 37.9 6.3 7.4
5年以下 37.7 1.6 3.3
10年以下 42.9 7.9 6.3
15年以下 49.5 1.1 6.3
20年以下 38.8 6.0 6.7
25年以下 45.0 7.5 3.8
25年を超える 38.1 4.0 6.9
短期居住者 37.8 4.5 5.8
中期居住者 43.1 5.4 6.5
長期居住者 39.2 4.6 6.4

あなたは、協働によるまちづくりを進めるために、市は具体的にどのようなことに力を入れるべきだと考えますか。次の中から当て
はまるものをすべて選んでください。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問21

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 98.2 1.3 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 98.7 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 99.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 42 97.6 2.4 0.0
是政文化センター地区 98 98.0 1.0 1.0
住吉文化センター地区 107 98.1 0.9 0.9
片町文化センター地区 131 99.2 0.0 0.8
中央文化センター地区 157 98.7 1.3 0.0
新町文化センター地区 104 95.2 3.8 1.0
武蔵台文化センター地区 67 98.5 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 97.5 2.5 0.0
四谷文化センター地区 55 100.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 98.1 1.3 0.6
女　性 533 98.3 1.3 0.4
18～29歳 112 100.0 0.0 0.0
30～39歳 170 97.6 1.8 0.6
40～49歳 217 98.2 1.4 0.5
50～59歳 210 99.5 0.5 0.0
60～69歳 139 96.4 1.4 2.2
70歳以上 166 97.6 2.4 0.0
男性／計 480 98.1 1.3 0.6
男性／18～29歳 50 100.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 97.5 1.3 1.3
男性／40～49歳 103 98.1 1.9 0.0
男性／50～59歳 98 100.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 95.9 1.4 2.7
男性／70歳以上 77 97.4 2.6 0.0
女性／計 533 98.3 1.3 0.4
女性／18～29歳 62 100.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 97.8 2.2 0.0
女性／40～49歳 114 98.2 0.9 0.9
女性／50～59歳 112 99.1 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 97.0 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 97.7 2.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 97.9 1.7 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 98.3 1.2 0.5
【職  業  別】
事務職 120 97.5 1.7 0.8
専門・技術職 195 99.5 0.0 0.5
労務・サービス職 91 100.0 0.0 0.0
役員・管理職 65 100.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 94.7 5.3 0.0
自由業 34 100.0 0.0 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 97.7 0.8 1.5
主婦（家事専業） 144 96.5 2.8 0.7
学生 32 100.0 0.0 0.0
無職 139 97.8 2.2 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 98.6 0.7 0.7
家族形成期 113 99.1 0.9 0.0
家族成長前期 135 97.8 1.5 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 98.9 1.1 0.0
高齢期 101 99.0 1.0 0.0
高齢者世帯 137 97.8 1.5 0.7
その他 164 97.0 2.4 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 97.9 2.1 0.0
5年以下 61 98.4 1.6 0.0
10年以下 126 96.8 2.4 0.8
15年以下 95 98.9 1.1 0.0
20年以下 134 100.0 0.0 0.0
25年以下 80 100.0 0.0 0.0
25年を超える 420 97.6 1.4 1.0
短期居住者 156 98.1 1.9 0.0
中期居住者 355 98.6 1.1 0.3
長期居住者 500 98.0 1.2 0.8

あなたは、マイナンバー制度が平成27年10月から始まっていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問22

調
査
数
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っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 97.6 2.0 0.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 98.7 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 97.0 2.0 1.0
押立文化センター地区 42 100.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 98 99.0 1.0 0.0
住吉文化センター地区 107 96.3 2.8 0.9
片町文化センター地区 131 96.9 2.3 0.8
中央文化センター地区 157 98.1 1.9 0.0
新町文化センター地区 104 96.2 3.8 0.0
武蔵台文化センター地区 67 98.5 1.5 0.0
西府文化センター地区 81 96.3 2.5 1.2
四谷文化センター地区 55 100.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 97.1 2.3 0.6
女　性 533 98.1 1.7 0.2
18～29歳 112 99.1 0.9 0.0
30～39歳 170 96.5 2.9 0.6
40～49歳 217 99.1 0.9 0.0
50～59歳 210 99.0 1.0 0.0
60～69歳 139 95.7 2.9 1.4
70歳以上 166 95.8 3.6 0.6
男性／計 480 97.1 2.3 0.6
男性／18～29歳 50 98.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 94.9 3.8 1.3
男性／40～49歳 103 99.0 1.0 0.0
男性／50～59歳 98 99.0 1.0 0.0
男性／60～69歳 73 95.9 2.7 1.4
男性／70歳以上 77 94.8 3.9 1.3
女性／計 533 98.1 1.7 0.2
女性／18～29歳 62 100.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 97.8 2.2 0.0
女性／40～49歳 114 99.1 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 99.1 0.9 0.0
女性／60～69歳 66 95.5 3.0 1.5
女性／70歳以上 88 96.6 3.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 96.2 3.4 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 98.0 1.6 0.4
【職  業  別】
事務職 120 99.2 0.0 0.8
専門・技術職 195 99.0 0.5 0.5
労務・サービス職 91 98.9 1.1 0.0
役員・管理職 65 100.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 94.7 5.3 0.0
自由業 34 97.1 2.9 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 97.7 1.5 0.8
主婦（家事専業） 144 96.5 3.5 0.0
学生 32 96.9 3.1 0.0
無職 139 95.0 4.3 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 97.1 2.1 0.7
家族形成期 113 99.1 0.9 0.0
家族成長前期 135 97.8 2.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 98.9 1.1 0.0
高齢期 101 99.0 1.0 0.0
高齢者世帯 137 94.9 3.6 1.5
その他 164 97.6 1.8 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 98.9 1.1 0.0
5年以下 61 96.7 3.3 0.0
10年以下 126 96.8 3.2 0.0
15年以下 95 98.9 1.1 0.0
20年以下 134 97.0 3.0 0.0
25年以下 80 100.0 0.0 0.0
25年を超える 420 97.1 1.9 1.0
短期居住者 156 98.1 1.9 0.0
中期居住者 355 97.5 2.5 0.0
長期居住者 500 97.6 1.6 0.8

あなたは、マイナンバー制度では、市民一人一人に異なる12ケタの番号が紙製のカード（通知カード）で通知されていることを知っていま
すか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問23
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い

無
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【全        体】 1021 33.3 0.4 65.6 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 34.2 0.0 65.8 0.0
白糸台文化センター地区 100 33.0 0.0 65.0 2.0
押立文化センター地区 42 19.0 2.4 78.6 0.0
是政文化センター地区 98 37.8 1.0 60.2 1.0
住吉文化センター地区 107 27.1 0.0 71.0 1.9
片町文化センター地区 131 33.6 0.0 65.6 0.8
中央文化センター地区 157 41.4 1.3 57.3 0.0
新町文化センター地区 104 32.7 0.0 66.3 1.0
武蔵台文化センター地区 67 31.3 0.0 68.7 0.0
西府文化センター地区 81 34.6 0.0 65.4 0.0
四谷文化センター地区 55 25.5 0.0 74.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 36.3 0.6 62.5 0.6
女　性 533 30.2 0.2 68.9 0.8
18～29歳 112 31.3 1.8 67.0 0.0
30～39歳 170 28.2 0.6 70.6 0.6
40～49歳 217 25.3 0.5 74.2 0.0
50～59歳 210 31.9 0.0 67.6 0.5
60～69歳 139 39.6 0.0 57.6 2.9
70歳以上 166 45.8 0.0 53.6 0.6
男性／計 480 36.3 0.6 62.5 0.6
男性／18～29歳 50 32.0 2.0 66.0 0.0
男性／30～39歳 79 32.9 1.3 64.6 1.3
男性／40～49歳 103 28.2 1.0 70.9 0.0
男性／50～59歳 98 32.7 0.0 67.3 0.0
男性／60～69歳 73 43.8 0.0 53.4 2.7
男性／70歳以上 77 50.6 0.0 49.4 0.0
女性／計 533 30.2 0.2 68.9 0.8
女性／18～29歳 62 30.6 1.6 67.7 0.0
女性／30～39歳 91 24.2 0.0 75.8 0.0
女性／40～49歳 114 22.8 0.0 77.2 0.0
女性／50～59歳 112 31.3 0.0 67.9 0.9
女性／60～69歳 66 34.8 0.0 62.1 3.0
女性／70歳以上 88 40.9 0.0 58.0 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 33.9 1.7 64.0 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 32.8 0.0 66.4 0.8
【職  業  別】
事務職 120 25.8 0.0 73.3 0.8
専門・技術職 195 26.7 1.0 71.3 1.0
労務・サービス職 91 37.4 1.1 61.5 0.0
役員・管理職 65 35.4 0.0 64.6 0.0
商・工・サービス業 38 28.9 0.0 71.1 0.0
自由業 34 44.1 0.0 55.9 0.0
農林漁業 3 33.3 0.0 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 29.3 0.0 69.2 1.5
主婦（家事専業） 144 36.1 0.0 63.2 0.7
学生 32 46.9 0.0 53.1 0.0
無職 139 38.8 0.7 60.4 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 32.9 1.4 65.0 0.7
家族形成期 113 22.1 0.0 77.9 0.0
家族成長前期 135 28.1 0.0 71.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 28.2 0.0 70.7 1.1
高齢期 101 34.7 0.0 64.4 1.0
高齢者世帯 137 51.8 0.0 47.4 0.7
その他 164 34.8 1.2 63.4 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 30.5 2.1 67.4 0.0
5年以下 61 37.7 0.0 62.3 0.0
10年以下 126 32.5 0.8 66.7 0.0
15年以下 95 28.4 0.0 71.6 0.0
20年以下 134 33.6 0.0 64.9 1.5
25年以下 80 32.5 0.0 67.5 0.0
25年を超える 420 35.0 0.2 63.8 1.0
短期居住者 156 33.3 1.3 65.4 0.0
中期居住者 355 31.8 0.3 67.3 0.6
長期居住者 500 34.6 0.2 64.4 0.8

あなたは、マイナンバーカードをお持ちですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問23-1
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【全        体】 670 62.5 36.9 19.1 8.7 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 52 57.7 42.3 17.3 9.6 5.8
白糸台文化センター地区 65 69.2 32.3 23.1 7.7 1.5
押立文化センター地区 33 51.5 48.5 24.2 15.2 3.0
是政文化センター地区 59 62.7 33.9 25.4 3.4 3.4
住吉文化センター地区 76 68.4 31.6 18.4 7.9 5.3
片町文化センター地区 86 55.8 34.9 14.0 9.3 1.2
中央文化センター地区 90 66.7 43.3 14.4 10.0 0.0
新町文化センター地区 69 66.7 31.9 18.8 7.2 0.0
武蔵台文化センター地区 46 63.0 47.8 15.2 4.3 0.0
西府文化センター地区 53 50.9 35.8 26.4 7.5 1.9
四谷文化センター地区 41 68.3 29.3 19.5 17.1 7.3
【性別／年齢別】
男　性 300 63.3 37.7 20.0 7.3 2.3
女　性 367 62.1 36.2 18.3 9.8 2.5
18～29歳 75 46.7 52.0 28.0 8.0 1.3
30～39歳 120 56.7 35.8 27.5 12.5 1.7
40～49歳 161 71.4 36.6 18.6 9.3 0.6
50～59歳 142 63.4 32.4 18.3 4.2 6.3
60～69歳 80 67.5 27.5 13.8 10.0 1.3
70歳以上 89 62.9 41.6 6.7 9.0 2.2
男性／計 300 63.3 37.7 20.0 7.3 2.3
男性／18～29歳 33 57.6 48.5 21.2 3.0 0.0
男性／30～39歳 51 60.8 37.3 27.5 13.7 2.0
男性／40～49歳 73 67.1 39.7 19.2 8.2 0.0
男性／50～59歳 66 60.6 36.4 27.3 0.0 7.6
男性／60～69歳 39 59.0 30.8 17.9 17.9 2.6
男性／70歳以上 38 73.7 34.2 0.0 2.6 0.0
女性／計 367 62.1 36.2 18.3 9.8 2.5
女性／18～29歳 42 38.1 54.8 33.3 11.9 2.4
女性／30～39歳 69 53.6 34.8 27.5 11.6 1.4
女性／40～49歳 88 75.0 34.1 18.2 10.2 1.1
女性／50～59歳 76 65.8 28.9 10.5 7.9 5.3
女性／60～69歳 41 75.6 24.4 9.8 2.4 0.0
女性／70歳以上 51 54.9 47.1 11.8 13.7 3.9
【未婚・既婚別】
未婚 151 57.6 37.1 25.2 9.3 0.7
既婚（離別・死別含む） 495 64.8 37.6 17.2 8.1 2.8
【職  業  別】
事務職 88 63.6 38.6 29.5 9.1 2.3
専門・技術職 139 64.0 35.3 23.7 9.4 1.4
労務・サービス職 56 50.0 41.1 30.4 10.7 3.6
役員・管理職 42 54.8 47.6 21.4 7.1 0.0
商・工・サービス業 27 77.8 29.6 14.8 7.4 0.0
自由業 19 57.9 26.3 10.5 15.8 10.5
農林漁業 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 92 63.0 37.0 17.4 3.3 1.1
主婦（家事専業） 91 64.8 39.6 9.9 13.2 6.6
学生 17 52.9 47.1 11.8 0.0 0.0
無職 84 66.7 31.0 9.5 7.1 1.2
【ライフステージ別】
独身期 91 52.7 44.0 25.3 8.8 1.1
家族形成期 88 54.5 37.5 21.6 12.5 2.3
家族成長前期 97 60.8 39.2 24.7 9.3 2.1
家族成長後期・家族成熟期 128 70.3 39.1 17.2 6.3 3.1
高齢期 65 72.3 30.8 16.9 10.8 1.5
高齢者世帯 65 63.1 36.9 6.2 9.2 1.5
その他 104 64.4 26.9 19.2 7.7 3.8
【居住年数別】
3年以下 64 54.7 43.8 26.6 7.8 0.0
5年以下 38 55.3 44.7 23.7 18.4 0.0
10年以下 84 60.7 36.9 23.8 13.1 2.4
15年以下 68 70.6 38.2 16.2 5.9 2.9
20年以下 87 56.3 43.7 19.5 4.6 4.6
25年以下 54 66.7 27.8 16.7 7.4 5.6
25年を超える 268 65.3 33.2 15.7 8.6 1.9
短期居住者 102 54.9 44.1 25.5 11.8 0.0
中期居住者 239 61.9 39.7 20.1 7.9 3.3
長期居住者 322 65.5 32.3 15.8 8.4 2.5

<問23で「3」とお答えの方へ>
持っていない理由はなんですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問24

調
査
数

自
分
の
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イ
ナ
ン

バ
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（
個
人
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）
を
証
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す
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書
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と
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で
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証
や
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ポ
ー
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と
同
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に
本
人
確
認
の
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に
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的
な
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証
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と
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き
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コ
ン
ビ
ニ
で
住
民

票
の
写
し
や
印
鑑

登
録
証
明
書
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公
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な
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明
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取
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で
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自
宅
か
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確
定
申

告
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で
き
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ど

各
種
行
政
手
続
の

オ
ン
ラ
イ
ン
申
請

等
に
利
用
で
き
る

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 79.0 80.7 53.8 31.8 0.2 7.5 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 79.7 81.0 53.2 25.3 0.0 8.9 1.3
白糸台文化センター地区 100 81.0 86.0 57.0 36.0 0.0 3.0 4.0
押立文化センター地区 42 81.0 88.1 54.8 35.7 0.0 7.1 0.0
是政文化センター地区 98 78.6 78.6 48.0 28.6 0.0 9.2 1.0
住吉文化センター地区 107 74.8 85.0 52.3 22.4 0.0 8.4 0.9
片町文化センター地区 131 73.3 75.6 54.2 33.6 0.8 9.2 1.5
中央文化センター地区 157 84.7 83.4 54.8 33.1 0.0 5.7 0.6
新町文化センター地区 104 80.8 83.7 54.8 37.5 1.0 5.8 2.9
武蔵台文化センター地区 67 82.1 79.1 56.7 32.8 0.0 9.0 0.0
西府文化センター地区 81 74.1 65.4 51.9 32.1 0.0 13.6 4.9
四谷文化センター地区 55 80.0 83.6 54.5 34.5 0.0 3.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 77.9 80.6 51.7 35.4 0.4 8.1 1.9
女　性 533 80.5 81.1 55.5 28.7 0.0 6.9 1.3
18～29歳 112 82.1 83.0 54.5 23.2 1.8 8.0 0.0
30～39歳 170 77.1 82.9 60.6 37.6 0.0 8.8 0.6
40～49歳 217 78.8 78.8 50.2 34.1 0.0 10.6 0.9
50～59歳 210 79.5 83.8 57.6 30.0 0.0 5.7 0.5
60～69歳 139 81.3 83.5 54.7 36.7 0.0 7.2 0.7
70歳以上 166 78.3 74.1 45.2 27.7 0.0 4.2 6.6
男性／計 480 77.9 80.6 51.7 35.4 0.4 8.1 1.9
男性／18～29歳 50 76.0 72.0 48.0 30.0 4.0 14.0 0.0
男性／30～39歳 79 75.9 88.6 57.0 43.0 0.0 7.6 1.3
男性／40～49歳 103 77.7 77.7 52.4 40.8 0.0 10.7 1.0
男性／50～59歳 98 79.6 85.7 52.0 32.7 0.0 4.1 0.0
男性／60～69歳 73 82.2 82.2 52.1 37.0 0.0 8.2 1.4
男性／70歳以上 77 75.3 74.0 46.8 26.0 0.0 6.5 7.8
女性／計 533 80.5 81.1 55.5 28.7 0.0 6.9 1.3
女性／18～29歳 62 87.1 91.9 59.7 17.7 0.0 3.2 0.0
女性／30～39歳 91 78.0 78.0 63.7 33.0 0.0 9.9 0.0
女性／40～49歳 114 79.8 79.8 48.2 28.1 0.0 10.5 0.9
女性／50～59歳 112 79.5 82.1 62.5 27.7 0.0 7.1 0.9
女性／60～69歳 66 80.3 84.8 57.6 36.4 0.0 6.1 0.0
女性／70歳以上 88 80.7 73.9 43.2 28.4 0.0 2.3 5.7
【未婚・既婚別】
未婚 236 78.0 79.7 50.4 32.2 0.8 8.9 1.3
既婚（離別・死別含む） 746 79.8 81.8 55.2 32.0 0.0 7.1 1.5
【職  業  別】
事務職 120 82.5 90.0 57.5 30.0 0.8 8.3 0.0
専門・技術職 195 83.1 83.1 54.9 40.0 0.0 7.2 0.5
労務・サービス職 91 74.7 80.2 61.5 27.5 0.0 11.0 0.0
役員・管理職 65 87.7 83.1 50.8 36.9 0.0 1.5 0.0
商・工・サービス業 38 65.8 84.2 55.3 26.3 0.0 10.5 2.6
自由業 34 79.4 76.5 55.9 55.9 0.0 0.0 2.9
農林漁業 3 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 77.4 81.2 55.6 27.8 0.0 8.3 2.3
主婦（家事専業） 144 79.2 75.0 46.5 28.5 0.0 6.9 3.5
学生 32 71.9 71.9 43.8 21.9 3.1 9.4 0.0
無職 139 77.7 80.6 51.8 30.2 0.0 6.5 3.6
【ライフステージ別】
独身期 140 80.0 83.6 51.4 27.9 1.4 6.4 0.7
家族形成期 113 83.2 85.0 63.7 38.9 0.0 5.3 0.0
家族成長前期 135 77.8 77.0 53.3 27.4 0.0 13.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 76.8 85.6 55.2 34.3 0.0 7.7 0.6
高齢期 101 85.1 84.2 58.4 34.7 0.0 5.0 1.0
高齢者世帯 137 80.3 78.8 52.6 35.8 0.0 2.9 4.4
その他 164 76.2 76.2 51.8 31.1 0.0 11.0 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 82.1 80.0 56.8 34.7 0.0 6.3 0.0
5年以下 61 83.6 83.6 57.4 29.5 0.0 8.2 1.6
10年以下 126 80.2 80.2 58.7 30.2 0.8 9.5 0.0
15年以下 95 80.0 81.1 53.7 32.6 0.0 9.5 0.0
20年以下 134 81.3 82.8 58.2 32.1 0.7 4.5 1.5
25年以下 80 75.0 85.0 57.5 33.8 0.0 10.0 0.0
25年を超える 420 77.1 78.8 49.0 31.4 0.0 7.1 3.3
短期居住者 156 82.7 81.4 57.1 32.7 0.0 7.1 0.6
中期居住者 355 80.6 81.4 57.2 31.5 0.6 7.6 0.6
長期居住者 500 76.8 79.8 50.4 31.8 0.0 7.6 2.8

あなたは、マイナンバーカードを持っていると、次の利用ができることを知っていますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでく
ださい。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問24-1

調
査
数

利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

知

っ
て
い
る
が

利
用
し
た
こ
と

は
な
い

無
回
答

【全        体】 549 4.2 94.9 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 42 4.8 95.2 0.0
白糸台文化センター地区 57 12.3 87.7 0.0
押立文化センター地区 23 0.0 100.0 0.0
是政文化センター地区 47 6.4 93.6 0.0
住吉文化センター地区 56 3.6 96.4 0.0
片町文化センター地区 71 4.2 93.0 2.8
中央文化センター地区 86 3.5 94.2 2.3
新町文化センター地区 57 1.8 98.2 0.0
武蔵台文化センター地区 38 0.0 97.4 2.6
西府文化センター地区 42 4.8 95.2 0.0
四谷文化センター地区 30 0.0 100.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 248 5.2 94.0 0.8
女　性 296 3.4 95.6 1.0
18～29歳 61 1.6 98.4 0.0
30～39歳 103 3.9 96.1 0.0
40～49歳 109 3.7 93.6 2.8
50～59歳 121 4.1 95.0 0.8
60～69歳 76 5.3 93.4 1.3
70歳以上 75 6.7 93.3 0.0
男性／計 248 5.2 94.0 0.8
男性／18～29歳 24 0.0 100.0 0.0
男性／30～39歳 45 4.4 95.6 0.0
男性／40～49歳 54 5.6 90.7 3.7
男性／50～59歳 51 3.9 96.1 0.0
男性／60～69歳 38 7.9 92.1 0.0
男性／70歳以上 36 8.3 91.7 0.0
女性／計 296 3.4 95.6 1.0
女性／18～29歳 37 2.7 97.3 0.0
女性／30～39歳 58 3.4 96.6 0.0
女性／40～49歳 55 1.8 96.4 1.8
女性／50～59歳 70 4.3 94.3 1.4
女性／60～69歳 38 2.6 94.7 2.6
女性／70歳以上 38 5.3 94.7 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 119 1.7 96.6 1.7
既婚（離別・死別含む） 412 4.9 94.4 0.7
【職  業  別】
事務職 69 2.9 94.2 2.9
専門・技術職 107 3.7 95.3 0.9
労務・サービス職 56 7.1 92.9 0.0
役員・管理職 33 9.1 84.8 6.1
商・工・サービス業 21 9.5 90.5 0.0
自由業 19 10.5 89.5 0.0
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 74 4.1 95.9 0.0
主婦（家事専業） 67 0.0 100.0 0.0
学生 14 0.0 100.0 0.0
無職 72 2.8 97.2 0.0
【ライフステージ別】
独身期 72 1.4 98.6 0.0
家族形成期 72 4.2 94.4 1.4
家族成長前期 72 2.8 97.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 100 5.0 94.0 1.0
高齢期 59 8.5 91.5 0.0
高齢者世帯 72 1.4 97.2 1.4
その他 85 5.9 91.8 2.4
【居住年数別】
3年以下 54 5.6 94.4 0.0
5年以下 35 8.6 91.4 0.0
10年以下 74 1.4 98.6 0.0
15年以下 51 2.0 96.1 2.0
20年以下 78 6.4 92.3 1.3
25年以下 46 4.3 95.7 0.0
25年を超える 206 3.9 94.7 1.5
短期居住者 89 6.7 93.3 0.0
中期居住者 203 3.4 95.6 1.0
長期居住者 252 4.0 94.8 1.2

<問24で「3」とお答えの方へ>
コンビニでの証明書の発行を利用したことはありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問25

調
査
数

よ
く
利
用
す
る

た
ま
に
利
用
す

る 利
用
し
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 45.1 45.2 6.2 3.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 57.0 38.0 1.3 3.8
白糸台文化センター地区 100 51.0 40.0 5.0 4.0
押立文化センター地区 42 52.4 40.5 4.8 2.4
是政文化センター地区 98 43.9 48.0 4.1 4.1
住吉文化センター地区 107 38.3 55.1 6.5 0.0
片町文化センター地区 131 43.5 42.0 9.9 4.6
中央文化センター地区 157 40.8 47.1 7.0 5.1
新町文化センター地区 104 43.3 44.2 6.7 5.8
武蔵台文化センター地区 67 46.3 40.3 10.4 3.0
西府文化センター地区 81 49.4 42.0 6.2 2.5
四谷文化センター地区 55 38.2 58.2 1.8 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 40.0 48.5 7.1 4.4
女　性 533 49.7 42.4 5.3 2.6
18～29歳 112 56.3 35.7 7.1 0.9
30～39歳 170 48.8 44.7 5.3 1.2
40～49歳 217 42.4 47.0 8.3 2.3
50～59歳 210 48.6 43.3 4.8 3.3
60～69歳 139 46.8 41.0 7.2 5.0
70歳以上 166 31.3 56.0 4.2 8.4
男性／計 480 40.0 48.5 7.1 4.4
男性／18～29歳 50 50.0 42.0 8.0 0.0
男性／30～39歳 79 43.0 49.4 6.3 1.3
男性／40～49歳 103 36.9 47.6 12.6 2.9
男性／50～59歳 98 40.8 53.1 3.1 3.1
男性／60～69歳 73 45.2 39.7 8.2 6.8
男性／70歳以上 77 28.6 55.8 3.9 11.7
女性／計 533 49.7 42.4 5.3 2.6
女性／18～29歳 62 61.3 30.6 6.5 1.6
女性／30～39歳 91 53.8 40.7 4.4 1.1
女性／40～49歳 114 47.4 46.5 4.4 1.8
女性／50～59歳 112 55.4 34.8 6.3 3.6
女性／60～69歳 66 48.5 42.4 6.1 3.0
女性／70歳以上 88 34.1 56.8 4.5 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 48.3 39.4 10.6 1.7
既婚（離別・死別含む） 746 44.4 47.1 4.6 4.0
【職  業  別】
事務職 120 41.7 45.0 12.5 0.8
専門・技術職 195 47.2 41.5 7.2 4.1
労務・サービス職 91 44.0 48.4 5.5 2.2
役員・管理職 65 36.9 49.2 6.2 7.7
商・工・サービス業 38 42.1 50.0 5.3 2.6
自由業 34 47.1 47.1 0.0 5.9
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 54.1 39.1 3.0 3.8
主婦（家事専業） 144 52.8 41.0 3.5 2.8
学生 32 40.6 43.8 15.6 0.0
無職 139 34.5 55.4 5.0 5.0
【ライフステージ別】
独身期 140 54.3 37.1 7.9 0.7
家族形成期 113 47.8 46.9 4.4 0.9
家族成長前期 135 45.2 48.1 4.4 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 50.8 43.6 3.3 2.2
高齢期 101 42.6 47.5 3.0 6.9
高齢者世帯 137 33.6 55.5 2.9 8.0
その他 164 38.4 42.7 15.2 3.7
【居住年数別】
3年以下 95 46.3 44.2 5.3 4.2
5年以下 61 47.5 41.0 8.2 3.3
10年以下 126 55.6 38.1 6.3 0.0
15年以下 95 36.8 53.7 7.4 2.1
20年以下 134 38.8 47.0 9.0 5.2
25年以下 80 46.3 41.3 11.3 1.3
25年を超える 420 44.5 46.7 4.0 4.8
短期居住者 156 46.8 42.9 6.4 3.8
中期居住者 355 44.2 45.6 7.6 2.5
長期居住者 500 44.8 45.8 5.2 4.2

あなたが、住民票の写しなどの証明書が必要なとき、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選
んでください。
① 市役所や文化センターの窓口
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問25

調
査
数

よ
く
利
用
す
る

た
ま
に
利
用
す

る 利
用
し
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 12.0 24.3 47.1 16.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 5.1 21.5 53.2 20.3
白糸台文化センター地区 100 6.0 24.0 54.0 16.0
押立文化センター地区 42 7.1 14.3 54.8 23.8
是政文化センター地区 98 8.2 23.5 51.0 17.3
住吉文化センター地区 107 14.0 21.5 51.4 13.1
片町文化センター地区 131 22.1 27.5 33.6 16.8
中央文化センター地区 157 19.1 26.8 43.3 10.8
新町文化センター地区 104 8.7 23.1 48.1 20.2
武蔵台文化センター地区 67 7.5 26.9 49.3 16.4
西府文化センター地区 81 11.1 25.9 44.4 18.5
四谷文化センター地区 55 9.1 25.5 47.3 18.2
【性別／年齢別】
男　性 480 13.1 27.7 45.4 13.8
女　性 533 11.1 21.6 49.0 18.4
18～29歳 112 6.3 15.2 70.5 8.0
30～39歳 170 14.1 29.4 51.8 4.7
40～49歳 217 17.5 32.3 41.9 8.3
50～59歳 210 13.8 30.5 43.3 12.4
60～69歳 139 11.5 22.3 47.5 18.7
70歳以上 166 4.8 9.6 38.6 47.0
男性／計 480 13.1 27.7 45.4 13.8
男性／18～29歳 50 8.0 12.0 74.0 6.0
男性／30～39歳 79 11.4 27.8 59.5 1.3
男性／40～49歳 103 24.3 33.0 35.0 7.8
男性／50～59歳 98 9.2 40.8 36.7 13.3
男性／60～69歳 73 11.0 26.0 47.9 15.1
男性／70歳以上 77 10.4 15.6 35.1 39.0
女性／計 533 11.1 21.6 49.0 18.4
女性／18～29歳 62 4.8 17.7 67.7 9.7
女性／30～39歳 91 16.5 30.8 45.1 7.7
女性／40～49歳 114 11.4 31.6 48.2 8.8
女性／50～59歳 112 17.9 21.4 49.1 11.6
女性／60～69歳 66 12.1 18.2 47.0 22.7
女性／70歳以上 88 0.0 4.5 42.0 53.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 8.1 21.6 59.7 10.6
既婚（離別・死別含む） 746 13.4 25.6 43.4 17.6
【職  業  別】
事務職 120 15.8 33.3 44.2 6.7
専門・技術職 195 16.9 31.8 42.6 8.7
労務・サービス職 91 11.0 26.4 52.7 9.9
役員・管理職 65 23.1 33.8 33.8 9.2
商・工・サービス業 38 13.2 23.7 44.7 18.4
自由業 34 11.8 17.6 38.2 32.4
農林漁業 3 0.0 0.0 33.3 66.7
内職・パート・フリーター 133 11.3 25.6 53.4 9.8
主婦（家事専業） 144 7.6 12.5 54.9 25.0
学生 32 6.3 12.5 78.1 3.1
無職 139 4.3 16.5 45.3 33.8
【ライフステージ別】
独身期 140 7.1 14.3 70.7 7.9
家族形成期 113 17.7 31.0 46.0 5.3
家族成長前期 135 16.3 34.1 40.7 8.9
家族成長後期・家族成熟期 181 16.0 27.1 45.9 11.0
高齢期 101 8.9 28.7 39.6 22.8
高齢者世帯 137 8.0 15.3 39.4 37.2
その他 164 12.2 27.4 45.1 15.2
【居住年数別】
3年以下 95 7.4 24.2 58.9 9.5
5年以下 61 16.4 29.5 42.6 11.5
10年以下 126 16.7 23.8 50.0 9.5
15年以下 95 12.6 32.6 44.2 10.5
20年以下 134 19.4 31.3 38.1 11.2
25年以下 80 20.0 15.0 56.3 8.8
25年を超える 420 7.1 21.4 46.0 25.5
短期居住者 156 10.9 26.3 52.6 10.3
中期居住者 355 16.6 29.0 43.9 10.4
長期居住者 500 9.2 20.4 47.6 22.8

あなたが、住民票の写しなどの証明書が必要なとき、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選
んでください。
② 自動交付機
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問25

調
査
数

よ
く
利
用
す
る

た
ま
に
利
用
す

る 利
用
し
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 0.9 2.6 75.0 21.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 0.0 3.8 72.2 24.1
白糸台文化センター地区 100 1.0 4.0 74.0 21.0
押立文化センター地区 42 2.4 0.0 69.0 28.6
是政文化センター地区 98 1.0 1.0 74.5 23.5
住吉文化センター地区 107 0.9 1.9 82.2 15.0
片町文化センター地区 131 0.8 3.8 73.3 22.1
中央文化センター地区 157 1.9 1.9 78.3 17.8
新町文化センター地区 104 0.0 1.0 71.2 27.9
武蔵台文化センター地区 67 1.5 3.0 74.6 20.9
西府文化センター地区 81 0.0 6.2 71.6 22.2
四谷文化センター地区 55 0.0 1.8 80.0 18.2
【性別／年齢別】
男　性 480 0.8 3.5 75.6 20.0
女　性 533 0.9 1.9 75.0 22.1
18～29歳 112 2.7 3.6 83.0 10.7
30～39歳 170 0.6 4.1 87.6 7.6
40～49歳 217 0.0 3.2 81.6 15.2
50～59歳 210 1.0 1.0 80.0 18.1
60～69歳 139 1.4 2.9 72.7 23.0
70歳以上 166 0.6 1.8 45.2 52.4
男性／計 480 0.8 3.5 75.6 20.0
男性／18～29歳 50 4.0 4.0 82.0 10.0
男性／30～39歳 79 1.3 2.5 92.4 3.8
男性／40～49歳 103 0.0 5.8 77.7 16.5
男性／50～59歳 98 0.0 2.0 78.6 19.4
男性／60～69歳 73 0.0 5.5 74.0 20.5
男性／70歳以上 77 1.3 1.3 49.4 48.1
女性／計 533 0.9 1.9 75.0 22.1
女性／18～29歳 62 1.6 3.2 83.9 11.3
女性／30～39歳 91 0.0 5.5 83.5 11.0
女性／40～49歳 114 0.0 0.9 85.1 14.0
女性／50～59歳 112 1.8 0.0 81.3 17.0
女性／60～69歳 66 3.0 0.0 71.2 25.8
女性／70歳以上 88 0.0 2.3 42.0 55.7
【未婚・既婚別】
未婚 236 1.3 3.0 81.8 14.0
既婚（離別・死別含む） 746 0.8 2.4 74.0 22.8
【職  業  別】
事務職 120 1.7 1.7 86.7 10.0
専門・技術職 195 0.5 2.6 80.0 16.9
労務・サービス職 91 0.0 4.4 81.3 14.3
役員・管理職 65 0.0 6.2 75.4 18.5
商・工・サービス業 38 0.0 2.6 76.3 21.1
自由業 34 2.9 2.9 55.9 38.2
農林漁業 3 0.0 0.0 33.3 66.7
内職・パート・フリーター 133 1.5 0.8 82.7 15.0
主婦（家事専業） 144 0.7 2.1 69.4 27.8
学生 32 6.3 6.3 81.3 6.3
無職 139 0.0 0.7 61.9 37.4
【ライフステージ別】
独身期 140 2.1 3.6 83.6 10.7
家族形成期 113 0.9 4.4 86.7 8.0
家族成長前期 135 0.0 3.0 83.0 14.1
家族成長後期・家族成熟期 181 0.6 2.2 80.7 16.6
高齢期 101 3.0 1.0 67.3 28.7
高齢者世帯 137 0.7 2.2 54.0 43.1
その他 164 0.0 2.4 75.0 22.6
【居住年数別】
3年以下 95 2.1 4.2 77.9 15.8
5年以下 61 0.0 3.3 82.0 14.8
10年以下 126 0.0 2.4 85.7 11.9
15年以下 95 0.0 2.1 83.2 14.7
20年以下 134 0.7 5.2 73.9 20.1
25年以下 80 0.0 5.0 83.8 11.3
25年を超える 420 1.2 1.2 67.4 30.2
短期居住者 156 1.3 3.8 79.5 15.4
中期居住者 355 0.3 3.4 80.6 15.8
長期居住者 500 1.0 1.8 70.0 27.2

あなたが、住民票の写しなどの証明書が必要なとき、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選
んでください。
③コンビニ
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【マイナンバーカードの普及とコンビニ交付の促進】について

問25-1

調
査
数

非
常
に
不
便

不
便

特
に
問
題
な
い

（
市
役
所
や
文
化

セ
ン
タ
ー

の
窓
口

を
利
用
す
る
か

ら

）

特
に
問
題
な
い

（
コ
ン
ビ
ニ
証
明

交
付
を
利
用
す
る

か
ら

）

実
際

、
な
く

な

っ
て
み
な
い

と
分
か
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 371 32.1 30.2 23.7 6.2 7.3 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 21 28.6 38.1 9.5 9.5 14.3 0.0
白糸台文化センター地区 30 26.7 26.7 30.0 13.3 3.3 0.0
押立文化センター地区 9 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 31 29.0 38.7 19.4 9.7 0.0 3.2
住吉文化センター地区 38 34.2 28.9 21.1 10.5 5.3 0.0
片町文化センター地区 65 43.1 24.6 26.2 1.5 4.6 0.0
中央文化センター地区 72 31.9 27.8 25.0 8.3 6.9 0.0
新町文化センター地区 33 30.3 27.3 27.3 6.1 9.1 0.0
武蔵台文化センター地区 23 13.0 34.8 26.1 0.0 21.7 4.3
西府文化センター地区 30 36.7 36.7 16.7 0.0 10.0 0.0
四谷文化センター地区 19 21.1 26.3 36.8 5.3 10.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 196 36.2 30.1 24.0 6.1 3.6 0.0
女　性 174 27.0 30.5 23.6 6.3 11.5 1.1
18～29歳 24 50.0 25.0 12.5 4.2 4.2 4.2
30～39歳 74 36.5 35.1 16.2 4.1 8.1 0.0
40～49歳 108 34.3 24.1 24.1 8.3 8.3 0.9
50～59歳 93 30.1 34.4 21.5 7.5 6.5 0.0
60～69歳 47 23.4 34.0 27.7 4.3 10.6 0.0
70歳以上 24 12.5 25.0 58.3 4.2 0.0 0.0
男性／計 196 36.2 30.1 24.0 6.1 3.6 0.0
男性／18～29歳 10 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 31 45.2 35.5 9.7 3.2 6.5 0.0
男性／40～49歳 59 42.4 22.0 23.7 10.2 1.7 0.0
男性／50～59歳 49 28.6 40.8 20.4 6.1 4.1 0.0
男性／60～69歳 27 29.6 29.6 29.6 3.7 7.4 0.0
男性／70歳以上 20 10.0 25.0 60.0 5.0 0.0 0.0
女性／計 174 27.0 30.5 23.6 6.3 11.5 1.1
女性／18～29歳 14 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 7.1
女性／30～39歳 43 30.2 34.9 20.9 4.7 9.3 0.0
女性／40～49歳 49 24.5 26.5 24.5 6.1 16.3 2.0
女性／50～59歳 44 31.8 27.3 22.7 9.1 9.1 0.0
女性／60～69歳 20 15.0 40.0 25.0 5.0 15.0 0.0
女性／70歳以上 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 70 40.0 30.0 18.6 2.9 7.1 1.4
既婚（離別・死別含む） 291 30.2 29.9 25.4 7.2 6.9 0.3
【職  業  別】
事務職 59 33.9 23.7 16.9 10.2 15.3 0.0
専門・技術職 95 36.8 32.6 16.8 7.4 5.3 1.1
労務・サービス職 34 35.3 35.3 20.6 8.8 0.0 0.0
役員・管理職 37 37.8 27.0 24.3 8.1 2.7 0.0
商・工・サービス業 14 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0
自由業 10 20.0 30.0 50.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 49 24.5 26.5 28.6 2.0 16.3 2.0
主婦（家事専業） 29 27.6 31.0 34.5 6.9 0.0 0.0
学生 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0
無職 29 17.2 31.0 41.4 3.4 6.9 0.0
【ライフステージ別】
独身期 30 43.3 33.3 13.3 3.3 3.3 3.3
家族形成期 55 34.5 32.7 14.5 7.3 10.9 0.0
家族成長前期 68 33.8 23.5 26.5 10.3 4.4 1.5
家族成長後期・家族成熟期 78 35.9 30.8 21.8 5.1 6.4 0.0
高齢期 38 26.3 36.8 21.1 2.6 13.2 0.0
高齢者世帯 32 21.9 25.0 40.6 9.4 3.1 0.0
その他 65 27.7 30.8 27.7 4.6 9.2 0.0
【居住年数別】
3年以下 30 33.3 36.7 16.7 10.0 0.0 3.3
5年以下 28 46.4 25.0 17.9 3.6 7.1 0.0
10年以下 51 31.4 19.6 33.3 5.9 9.8 0.0
15年以下 43 30.2 32.6 18.6 7.0 9.3 2.3
20年以下 68 26.5 38.2 22.1 7.4 5.9 0.0
25年以下 28 50.0 21.4 25.0 3.6 0.0 0.0
25年を超える 120 29.2 30.0 25.8 5.0 10.0 0.0
短期居住者 58 39.7 31.0 17.2 6.9 3.4 1.7
中期居住者 162 29.0 30.9 24.7 6.8 8.0 0.6
長期居住者 148 33.1 28.4 25.7 4.7 8.1 0.0

<問25で　②自動交付機を 「1．よく利用する」 または 「2．たまに利用する」 とお答えの方へ>
自動交付機が廃止となった場合、どのように思われますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。

256



【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（１／２）

問26

調
査
数

企
業
な
ど
で
働

い
て
い
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
で
働
い

て
い
る

起
業
し
て
い
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

在
宅
就
労

（
自

営
業

（
農
業
・

商
業

）
・
自
由

業
・
内
職
含

む

）

パ
ー

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト

家
事
・
育
児
・

介
護

【全        体】 1021 46.2 0.7 3.3 4.1 6.8 19.1 20.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 41.8 0.0 1.3 3.8 10.1 29.1 21.5
白糸台文化センター地区 100 43.0 1.0 3.0 3.0 7.0 22.0 23.0
押立文化センター地区 42 40.5 0.0 0.0 7.1 7.1 23.8 23.8
是政文化センター地区 98 52.0 0.0 0.0 5.1 5.1 15.3 20.4
住吉文化センター地区 107 47.7 0.9 1.9 1.9 5.6 20.6 25.2
片町文化センター地区 131 53.4 1.5 6.9 1.5 7.6 16.8 11.5
中央文化センター地区 157 47.1 1.3 1.9 5.1 6.4 17.8 22.9
新町文化センター地区 104 36.5 1.0 6.7 7.7 4.8 13.5 21.2
武蔵台文化センター地区 67 44.8 0.0 6.0 4.5 6.0 17.9 16.4
西府文化センター地区 81 50.6 0.0 6.2 1.2 9.9 18.5 16.0
四谷文化センター地区 55 43.6 0.0 0.0 7.3 5.5 21.8 21.8
【性別／年齢別】
男　性 480 63.1 0.6 5.8 3.5 6.9 8.5 2.5
女　性 533 31.1 0.8 1.1 4.5 6.6 28.5 36.4
18～29歳 112 56.3 0.0 0.9 0.9 0.9 25.9 7.1
30～39歳 170 62.4 0.6 2.4 1.2 5.9 13.5 25.3
40～49歳 217 60.4 0.9 6.0 2.8 6.5 20.7 21.7
50～59歳 210 53.8 0.0 5.2 1.0 8.6 22.4 19.0
60～69歳 139 31.7 1.4 0.7 10.1 5.8 24.5 23.7
70歳以上 166 7.2 1.2 2.4 9.6 10.2 9.0 21.1
男性／計 480 63.1 0.6 5.8 3.5 6.9 8.5 2.5
男性／18～29歳 50 56.0 0.0 0.0 2.0 0.0 20.0 0.0
男性／30～39歳 79 84.8 1.3 2.5 1.3 5.1 5.1 2.5
男性／40～49歳 103 82.5 1.0 11.7 1.9 3.9 2.9 3.9
男性／50～59歳 98 76.5 0.0 11.2 1.0 11.2 3.1 0.0
男性／60～69歳 73 56.2 0.0 1.4 5.5 6.8 15.1 4.1
男性／70歳以上 77 9.1 1.3 2.6 10.4 11.7 13.0 3.9
女性／計 533 31.1 0.8 1.1 4.5 6.6 28.5 36.4
女性／18～29歳 62 56.5 0.0 1.6 0.0 1.6 30.6 12.9
女性／30～39歳 91 42.9 0.0 2.2 1.1 6.6 20.9 45.1
女性／40～49歳 114 40.4 0.9 0.9 3.5 8.8 36.8 37.7
女性／50～59歳 112 33.9 0.0 0.0 0.9 6.3 39.3 35.7
女性／60～69歳 66 4.5 3.0 0.0 15.2 4.5 34.8 45.5
女性／70歳以上 88 5.7 1.1 2.3 9.1 9.1 5.7 36.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 55.5 0.4 1.3 1.3 6.8 19.5 3.8
既婚（離別・死別含む） 746 44.0 0.8 3.9 4.8 6.4 18.9 25.5
【職  業  別】
事務職 120 92.5 0.8 0.0 0.0 3.3 5.0 12.5
専門・技術職 195 93.8 0.5 1.0 1.5 1.5 5.1 4.6
労務・サービス職 91 95.6 0.0 1.1 0.0 2.2 6.6 3.3
役員・管理職 65 92.3 0.0 6.2 4.6 0.0 0.0 3.1
商・工・サービス業 38 18.4 0.0 34.2 2.6 50.0 10.5 10.5
自由業 34 2.9 0.0 26.5 2.9 73.5 11.8 5.9
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 10.5 1.5 0.8 4.5 1.5 97.0 30.1
主婦（家事専業） 144 0.0 0.7 0.0 9.7 2.8 4.2 77.8
学生 32 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 46.9 3.1
無職 139 0.0 1.4 0.7 7.9 2.2 2.9 12.2
【ライフステージ別】
独身期 140 57.9 0.7 0.7 0.7 4.3 23.6 2.9
家族形成期 113 66.4 0.0 3.5 0.0 5.3 12.4 29.2
家族成長前期 135 53.3 0.7 6.7 2.2 3.0 19.3 35.6
家族成長後期・家族成熟期 181 54.1 0.6 5.5 1.7 5.5 23.8 22.7
高齢期 101 36.6 2.0 5.0 5.9 13.9 28.7 14.9
高齢者世帯 137 11.7 0.7 1.5 12.4 5.1 13.1 22.6
その他 164 51.8 0.6 1.8 2.4 9.8 13.4 13.4
【居住年数別】
3年以下 95 58.9 0.0 2.1 2.1 4.2 11.6 22.1
5年以下 61 55.7 0.0 3.3 0.0 3.3 16.4 19.7
10年以下 126 45.2 0.8 4.0 3.2 5.6 21.4 33.3
15年以下 95 49.5 1.1 3.2 1.1 10.5 30.5 16.8
20年以下 134 56.0 0.7 1.5 3.0 5.2 22.4 17.2
25年以下 80 53.8 1.3 6.3 5.0 5.0 15.0 18.8
25年を超える 420 36.9 0.7 3.6 6.4 8.3 16.9 18.3
短期居住者 156 57.7 0.0 2.6 1.3 3.8 13.5 21.2
中期居住者 355 50.4 0.8 2.8 2.5 6.8 24.2 22.8
長期居住者 500 39.6 0.8 4.0 6.2 7.8 16.6 18.4

あなたの現在の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（２／２）

問26

学
生

余
暇
活
動

無
職
・
求
職
中

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 3.2 5.3 12.8 4.1 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 5.1 1.3 10.1 3.8 0.0
白糸台文化センター地区 2.0 8.0 7.0 4.0 2.0
押立文化センター地区 0.0 7.1 21.4 0.0 0.0
是政文化センター地区 0.0 7.1 21.4 2.0 2.0
住吉文化センター地区 3.7 3.7 9.3 4.7 1.9
片町文化センター地区 4.6 3.1 6.1 5.3 4.6
中央文化センター地区 3.2 6.4 12.7 5.1 0.6
新町文化センター地区 1.0 7.7 18.3 4.8 1.9
武蔵台文化センター地区 3.0 7.5 22.4 4.5 1.5
西府文化センター地区 7.4 3.7 4.9 2.5 4.9
四谷文化センター地区 5.5 1.8 18.2 5.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 3.8 6.3 12.3 3.5 1.7
女　性 2.8 4.3 13.1 4.7 2.1
18～29歳 29.5 0.9 3.6 0.9 0.0
30～39歳 0.0 0.6 8.2 4.1 0.6
40～49歳 0.0 0.5 4.6 2.8 0.0
50～59歳 0.0 1.0 9.5 1.4 1.0
60～69歳 0.0 13.7 20.1 7.2 0.7
70歳以上 0.0 17.5 31.9 9.0 9.6
男性／計 3.8 6.3 12.3 3.5 1.7
男性／18～29歳 36.0 2.0 6.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 0.0 0.0 6.3 3.8 0.0
男性／40～49歳 0.0 0.0 1.9 3.9 0.0
男性／50～59歳 0.0 0.0 5.1 1.0 1.0
男性／60～69歳 0.0 12.3 19.2 6.8 1.4
男性／70歳以上 0.0 26.0 39.0 5.2 7.8
女性／計 2.8 4.3 13.1 4.7 2.1
女性／18～29歳 24.2 0.0 1.6 1.6 0.0
女性／30～39歳 0.0 1.1 9.9 4.4 1.1
女性／40～49歳 0.0 0.9 7.0 1.8 0.0
女性／50～59歳 0.0 1.8 13.4 1.8 0.9
女性／60～69歳 0.0 15.2 21.2 7.6 0.0
女性／70歳以上 0.0 10.2 26.1 12.5 10.2
【未婚・既婚別】
未婚 14.0 2.5 12.7 5.1 0.8
既婚（離別・死別含む） 0.0 5.6 12.6 4.0 2.3
【職  業  別】
事務職 0.0 1.7 0.0 3.3 0.0
専門・技術職 0.0 0.0 0.0 2.6 0.5
労務・サービス職 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0
役員・管理職 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5
商・工・サービス業 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0
自由業 0.0 2.9 8.8 5.9 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 0.0 1.5 3.8 0.8 0.0
主婦（家事専業） 0.0 10.4 22.9 5.6 4.9
学生 100.0 0.0 3.1 0.0 0.0
無職 0.0 20.9 61.2 13.7 6.5
【ライフステージ別】
独身期 23.6 0.7 7.1 2.1 0.0
家族形成期 0.0 0.0 2.7 4.4 0.0
家族成長前期 0.0 0.0 6.7 0.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 0.0 3.3 8.3 1.1 0.0
高齢期 0.0 4.0 14.9 4.0 1.0
高齢者世帯 0.0 19.7 27.0 8.0 8.8
その他 0.0 3.0 17.1 7.9 0.6
【居住年数別】
3年以下 3.2 2.1 12.6 3.2 0.0
5年以下 8.2 1.6 8.2 4.9 0.0
10年以下 2.4 2.4 11.9 3.2 0.8
15年以下 2.1 1.1 11.6 1.1 1.1
20年以下 9.0 5.2 7.5 3.7 1.5
25年以下 8.8 6.3 6.3 5.0 0.0
25年を超える 0.0 8.3 17.4 5.2 3.6
短期居住者 5.1 1.9 10.9 3.8 0.0
中期居住者 4.8 3.1 10.1 2.8 1.1
長期居住者 1.4 8.0 15.6 5.2 3.0

あなたの現在の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（１／２）

問27
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【全        体】 1021 48.6 1.8 5.9 6.5 11.4 25.3 19.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 44.3 0.0 2.5 3.8 15.2 35.4 24.1
白糸台文化センター地区 100 47.0 3.0 7.0 7.0 11.0 25.0 23.0
押立文化センター地区 42 40.5 0.0 4.8 7.1 9.5 28.6 21.4
是政文化センター地区 98 57.1 2.0 4.1 8.2 7.1 29.6 15.3
住吉文化センター地区 107 48.6 2.8 6.5 3.7 11.2 26.2 23.4
片町文化センター地区 131 54.2 1.5 6.9 2.3 14.5 21.4 14.5
中央文化センター地区 157 47.1 1.9 4.5 8.3 12.1 24.2 21.7
新町文化センター地区 104 36.5 2.9 7.7 13.5 12.5 18.3 15.4
武蔵台文化センター地区 67 43.3 0.0 9.0 7.5 9.0 20.9 14.9
西府文化センター地区 81 59.3 1.2 8.6 0.0 8.6 23.5 16.0
四谷文化センター地区 55 52.7 1.8 1.8 10.9 10.9 32.7 21.8
【性別／年齢別】
男　性 480 63.8 1.9 10.2 6.3 11.3 11.5 3.1
女　性 533 35.1 1.7 2.1 6.8 11.4 37.9 33.2
18～29歳 112 83.9 0.0 4.5 0.9 8.0 19.6 15.2
30～39歳 170 66.5 0.6 8.2 1.2 13.5 27.1 25.3
40～49歳 217 63.1 2.3 7.4 3.7 12.0 28.6 19.8
50～59歳 210 51.9 1.9 8.1 7.1 14.3 34.3 17.1
60～69歳 139 24.5 5.0 4.3 14.4 7.2 28.8 20.1
70歳以上 166 3.6 0.6 1.2 12.0 10.2 9.0 15.7
男性／計 480 63.8 1.9 10.2 6.3 11.3 11.5 3.1
男性／18～29歳 50 92.0 0.0 4.0 2.0 6.0 6.0 2.0
男性／30～39歳 79 87.3 1.3 12.7 1.3 15.2 6.3 3.8
男性／40～49歳 103 82.5 1.9 13.6 3.9 6.8 6.8 3.9
男性／50～59歳 98 72.4 1.0 15.3 4.1 17.3 10.2 1.0
男性／60～69歳 73 42.5 5.5 8.2 13.7 6.8 27.4 4.1
男性／70歳以上 77 5.2 1.3 2.6 13.0 13.0 13.0 3.9
女性／計 533 35.1 1.7 2.1 6.8 11.4 37.9 33.2
女性／18～29歳 62 77.4 0.0 4.8 0.0 9.7 30.6 25.8
女性／30～39歳 91 48.4 0.0 4.4 1.1 12.1 45.1 44.0
女性／40～49歳 114 45.6 2.6 1.8 3.5 16.7 48.2 34.2
女性／50～59歳 112 33.9 2.7 1.8 9.8 11.6 55.4 31.3
女性／60～69歳 66 4.5 4.5 0.0 15.2 7.6 30.3 37.9
女性／70歳以上 88 2.3 0.0 0.0 11.4 8.0 5.7 25.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 68.2 1.3 6.4 3.0 12.3 21.2 8.1
既婚（離別・死別含む） 746 43.3 2.0 5.4 7.6 11.0 26.4 22.5
【職  業  別】
事務職 120 87.5 3.3 1.7 5.0 8.3 16.7 16.7
専門・技術職 195 87.7 1.5 5.6 3.1 5.6 11.3 9.2
労務・サービス職 91 91.2 4.4 6.6 3.3 8.8 15.4 5.5
役員・管理職 65 86.2 0.0 13.8 6.2 6.2 3.1 1.5
商・工・サービス業 38 13.2 2.6 28.9 7.9 52.6 7.9 10.5
自由業 34 0.0 0.0 26.5 5.9 67.6 11.8 8.8
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 20.3 3.0 2.3 4.5 11.3 82.0 30.8
主婦（家事専業） 144 4.2 0.0 2.1 12.5 6.9 34.0 56.3
学生 32 78.1 0.0 0.0 0.0 6.3 9.4 9.4
無職 139 5.8 1.4 2.2 11.5 4.3 16.5 11.5
【ライフステージ別】
独身期 140 79.3 0.7 7.9 1.4 12.1 17.9 10.7
家族形成期 113 70.8 0.0 7.1 0.9 12.4 27.4 31.9
家族成長前期 135 57.0 1.5 5.9 3.0 9.6 34.1 28.9
家族成長後期・家族成熟期 181 52.5 1.7 7.2 3.9 11.6 33.1 19.3
高齢期 101 29.7 4.0 8.9 14.9 16.8 34.7 16.8
高齢者世帯 137 8.0 1.5 1.5 16.8 5.1 10.9 16.8
その他 164 50.6 3.7 4.9 4.9 13.4 23.2 10.4
【居住年数別】
3年以下 95 63.2 0.0 8.4 4.2 10.5 29.5 20.0
5年以下 61 63.9 0.0 8.2 4.9 6.6 27.9 21.3
10年以下 126 54.0 2.4 7.9 5.6 11.9 31.7 31.7
15年以下 95 54.7 2.1 5.3 2.1 14.7 30.5 16.8
20年以下 134 58.2 0.7 3.0 4.5 9.0 25.4 17.9
25年以下 80 57.5 2.5 7.5 8.8 12.5 13.8 16.3
25年を超える 420 35.0 2.4 5.2 8.8 12.1 22.4 16.2
短期居住者 156 63.5 0.0 8.3 4.5 9.0 28.8 20.5
中期居住者 355 55.8 1.7 5.4 4.2 11.5 29.0 22.5
長期居住者 500 38.6 2.4 5.6 8.8 12.2 21.0 16.2

あなたの将来（３～５年先）の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（２／２）

問27

学
生

余
暇
活
動

無
職

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 1.0 10.7 14.2 3.5 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 3.8 5.1 11.4 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 0.0 11.0 13.0 1.0 2.0
押立文化センター地区 2.4 2.4 21.4 2.4 4.8
是政文化センター地区 0.0 16.3 14.3 2.0 2.0
住吉文化センター地区 1.9 6.5 10.3 2.8 1.9
片町文化センター地区 0.8 7.6 9.9 4.6 4.6
中央文化センター地区 0.0 17.2 14.6 3.8 1.3
新町文化センター地区 0.0 16.3 17.3 3.8 2.9
武蔵台文化センター地区 1.5 11.9 28.4 6.0 1.5
西府文化センター地区 1.2 6.2 6.2 4.9 4.9
四谷文化センター地区 1.8 5.5 20.0 3.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 0.6 11.9 15.6 3.3 2.3
女　性 1.3 9.8 12.8 3.8 2.4
18～29歳 8.0 0.9 0.0 2.7 0.0
30～39歳 0.0 1.8 2.9 1.8 1.2
40～49歳 0.5 2.8 0.9 2.3 0.5
50～59歳 0.0 11.4 6.7 1.9 1.4
60～69歳 0.0 26.6 28.8 4.3 0.7
70歳以上 0.0 22.9 50.0 9.0 10.2
男性／計 0.6 11.9 15.6 3.3 2.3
男性／18～29歳 6.0 0.0 0.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 0.0 1.3 5.1 2.5 0.0
男性／40～49歳 0.0 2.9 1.0 2.9 1.0
男性／50～59歳 0.0 11.2 6.1 2.0 2.0
男性／60～69歳 0.0 27.4 31.5 5.5 1.4
男性／70歳以上 0.0 28.6 53.2 5.2 9.1
女性／計 1.3 9.8 12.8 3.8 2.4
女性／18～29歳 9.7 1.6 0.0 3.2 0.0
女性／30～39歳 0.0 2.2 1.1 1.1 2.2
女性／40～49歳 0.9 2.6 0.9 1.8 0.0
女性／50～59歳 0.0 11.6 7.1 1.8 0.9
女性／60～69歳 0.0 25.8 25.8 3.0 0.0
女性／70歳以上 0.0 18.2 46.6 12.5 11.4
【未婚・既婚別】
未婚 3.8 4.2 8.1 3.8 0.8
既婚（離別・死別含む） 0.1 12.6 16.1 3.5 2.7
【職  業  別】
事務職 0.8 10.8 5.8 0.0 0.0
専門・技術職 0.5 4.1 2.6 2.1 0.5
労務・サービス職 1.1 4.4 1.1 0.0 1.1
役員・管理職 0.0 16.9 9.2 1.5 1.5
商・工・サービス業 0.0 2.6 5.3 5.3 5.3
自由業 0.0 14.7 8.8 5.9 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 0.8 8.3 6.0 1.5 0.8
主婦（家事専業） 0.0 18.1 17.4 4.2 6.9
学生 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0
無職 0.0 18.0 59.0 10.1 5.8
【ライフステージ別】
独身期 6.4 1.4 2.9 2.9 0.0
家族形成期 0.0 0.9 0.0 1.8 0.9
家族成長前期 0.7 3.0 0.7 0.7 2.2
家族成長後期・家族成熟期 0.0 10.5 7.2 2.2 0.0
高齢期 0.0 20.8 18.8 2.0 0.0
高齢者世帯 0.0 24.8 47.4 8.0 8.0
その他 0.0 9.8 18.3 6.1 1.8
【居住年数別】
3年以下 3.2 2.1 5.3 2.1 0.0
5年以下 3.3 6.6 6.6 3.3 1.6
10年以下 0.8 7.9 2.4 1.6 1.6
15年以下 1.1 4.2 9.5 2.1 1.1
20年以下 2.2 9.7 10.4 4.5 2.2
25年以下 0.0 12.5 12.5 1.3 0.0
25年を超える 0.0 15.7 23.6 5.0 4.0
短期居住者 3.2 3.8 5.8 2.6 0.6
中期居住者 1.4 7.6 7.3 2.8 1.7
長期居住者 0.0 15.2 21.8 4.4 3.4

あなたの将来（３～５年先）の働き方について当てはまるものを、３つまで選んでください。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（１／２）

問28
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【全        体】 1021 61.1 47.5 19.3 14.6 15.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 55.7 50.6 25.3 15.2 13.9
白糸台文化センター地区 100 66.0 48.0 19.0 20.0 17.0
押立文化センター地区 42 66.7 40.5 28.6 23.8 19.0
是政文化センター地区 98 66.3 48.0 15.3 9.2 12.2
住吉文化センター地区 107 58.9 54.2 15.9 16.8 16.8
片町文化センター地区 131 58.0 42.7 21.4 15.3 22.9
中央文化センター地区 157 59.9 42.0 18.5 16.6 17.2
新町文化センター地区 104 61.5 44.2 19.2 15.4 11.5
武蔵台文化センター地区 67 55.2 55.2 13.4 9.0 10.4
西府文化センター地区 81 63.0 50.6 23.5 9.9 3.7
四谷文化センター地区 55 65.5 52.7 16.4 7.3 18.2
【性別／年齢別】
男　性 480 59.6 49.6 20.2 14.2 15.0
女　性 533 62.5 46.2 18.4 15.0 15.2
18～29歳 112 57.1 46.4 25.9 19.6 16.1
30～39歳 170 66.5 48.8 23.5 12.9 14.1
40～49歳 217 65.4 50.2 18.4 12.4 12.4
50～59歳 210 67.1 59.0 18.1 14.3 16.2
60～69歳 139 59.7 47.5 16.5 18.7 19.4
70歳以上 166 46.4 30.7 15.1 12.7 14.5
男性／計 480 59.6 49.6 20.2 14.2 15.0
男性／18～29歳 50 48.0 42.0 34.0 20.0 8.0
男性／30～39歳 79 60.8 49.4 25.3 15.2 15.2
男性／40～49歳 103 64.1 55.3 20.4 7.8 14.6
男性／50～59歳 98 66.3 56.1 15.3 14.3 19.4
男性／60～69歳 73 65.8 49.3 19.2 17.8 15.1
男性／70歳以上 77 45.5 39.0 13.0 14.3 14.3
女性／計 533 62.5 46.2 18.4 15.0 15.2
女性／18～29歳 62 64.5 50.0 19.4 19.4 22.6
女性／30～39歳 91 71.4 48.4 22.0 11.0 13.2
女性／40～49歳 114 66.7 45.6 16.7 16.7 10.5
女性／50～59歳 112 67.9 61.6 20.5 14.3 13.4
女性／60～69歳 66 53.0 45.5 13.6 19.7 24.2
女性／70歳以上 88 46.6 22.7 17.0 11.4 13.6
【未婚・既婚別】
未婚 236 61.0 48.7 24.2 16.9 16.1
既婚（離別・死別含む） 746 61.5 47.7 18.0 13.8 14.6
【職  業  別】
事務職 120 65.8 45.8 20.0 11.7 11.7
専門・技術職 195 59.0 52.8 19.5 16.9 18.5
労務・サービス職 91 72.5 54.9 22.0 9.9 13.2
役員・管理職 65 72.3 50.8 23.1 13.8 15.4
商・工・サービス業 38 60.5 44.7 5.3 10.5 15.8
自由業 34 55.9 55.9 26.5 8.8 8.8
農林漁業 3 66.7 66.7 33.3 0.0 33.3
内職・パート・フリーター 133 72.2 57.1 12.0 14.3 15.0
主婦（家事専業） 144 56.3 38.2 19.4 16.7 16.7
学生 32 40.6 40.6 34.4 21.9 18.8
無職 139 46.0 38.8 20.9 17.3 12.9
【ライフステージ別】
独身期 140 61.4 50.7 25.0 19.3 16.4
家族形成期 113 70.8 46.0 13.3 14.2 17.7
家族成長前期 135 59.3 50.4 23.7 10.4 10.4
家族成長後期・家族成熟期 181 66.3 55.2 20.4 15.5 15.5
高齢期 101 62.4 51.5 19.8 12.9 13.9
高齢者世帯 137 54.7 35.8 14.6 16.8 16.1
その他 164 58.5 50.6 18.3 12.8 16.5
【居住年数別】
3年以下 95 70.5 58.9 21.1 11.6 12.6
5年以下 61 57.4 52.5 19.7 18.0 13.1
10年以下 126 69.0 41.3 22.2 16.7 15.1
15年以下 95 61.1 50.5 21.1 14.7 17.9
20年以下 134 59.7 46.3 22.4 15.7 17.2
25年以下 80 56.3 41.3 21.3 16.3 22.5
25年を超える 420 58.3 47.6 16.4 13.8 13.6
短期居住者 156 65.4 56.4 20.5 14.1 12.8
中期居住者 355 63.4 45.6 22.0 15.8 16.6
長期居住者 500 58.0 46.6 17.2 14.2 15.0

働く意欲のある高年齢者の就労を進めるため、市では、高年齢者向けに地域に密着した独自のきめ細やかな求人情報を提供する
「いきいきワーク府中（無料職業紹介事業）」の運営を支援していますが、今後、市の高年齢者就労支援策としてどのようなことに力
を入れるべきだと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。

261



【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（２／２）

問28

就
業
活
動
を
進
め

る
う
え
で
必
要
と

な
る
履
歴
書

、
職

務
経
歴
書
等
の
記

載
方
法
や
面
接
等

に
つ
い
て
の
助

言
・
指
導
を
行
う

高
年
齢
者
の
就
業

を
支
援
す
る
た

め

、
労
働
関
係
法

令
改
正
等
の
周

知

、
事
業
主
へ
の

助
成
制
度
等
の
情

報
提
供
を
行
う

高
年
齢
者
の
就
業
を

支
援
す
る
た
め

、
ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

、
シ
ル

バ
ー

人
材
セ
ン

タ
ー

、
労
働
基
準
監

督
署
な
ど
の
関
係
機

関
と
の
連
携
協
力
体

制
を
充
実
さ
せ
る

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 4.9 13.4 49.5 4.5 5.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 7.6 8.9 44.3 0.0 3.8
白糸台文化センター地区 5.0 9.0 46.0 6.0 3.0
押立文化センター地区 0.0 4.8 42.9 7.1 2.4
是政文化センター地区 4.1 19.4 52.0 6.1 2.0
住吉文化センター地区 3.7 12.1 57.9 2.8 4.7
片町文化センター地区 3.1 11.5 46.6 6.1 6.9
中央文化センター地区 5.1 17.2 51.0 5.1 7.0
新町文化センター地区 2.9 12.5 50.0 4.8 5.8
武蔵台文化センター地区 4.5 17.9 49.3 1.5 10.4
西府文化センター地区 11.1 17.3 46.9 2.5 4.9
四谷文化センター地区 7.3 10.9 52.7 7.3 3.6
【性別／年齢別】
男　性 5.6 13.8 47.1 3.8 4.4
女　性 4.3 12.9 52.2 5.3 5.8
18～29歳 9.8 11.6 50.0 4.5 0.9
30～39歳 4.7 14.7 47.6 3.5 4.7
40～49歳 7.4 15.2 53.9 5.1 2.8
50～59歳 3.3 15.2 49.0 3.8 1.9
60～69歳 2.2 12.9 55.4 3.6 5.0
70歳以上 3.0 8.4 42.2 6.6 15.7
男性／計 5.6 13.8 47.1 3.8 4.4
男性／18～29歳 10.0 10.0 46.0 6.0 2.0
男性／30～39歳 5.1 13.9 46.8 1.3 3.8
男性／40～49歳 6.8 16.5 51.5 5.8 3.9
男性／50～59歳 6.1 17.3 45.9 2.0 3.1
男性／60～69歳 4.1 13.7 50.7 1.4 4.1
男性／70歳以上 2.6 7.8 40.3 6.5 9.1
女性／計 4.3 12.9 52.2 5.3 5.8
女性／18～29歳 9.7 12.9 53.2 3.2 0.0
女性／30～39歳 4.4 15.4 48.4 5.5 5.5
女性／40～49歳 7.9 14.0 56.1 4.4 1.8
女性／50～59歳 0.9 13.4 51.8 5.4 0.9
女性／60～69歳 0.0 12.1 60.6 6.1 6.1
女性／70歳以上 3.4 9.1 44.3 6.8 21.6
【未婚・既婚別】
未婚 8.1 13.1 49.2 4.2 3.0
既婚（離別・死別含む） 4.0 13.1 50.3 4.7 5.6
【職  業  別】
事務職 7.5 15.0 56.7 5.8 2.5
専門・技術職 6.2 15.9 45.1 4.6 2.6
労務・サービス職 7.7 12.1 50.5 0.0 4.4
役員・管理職 3.1 15.4 44.6 1.5 6.2
商・工・サービス業 0.0 13.2 52.6 7.9 7.9
自由業 2.9 17.6 50.0 8.8 2.9
農林漁業 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 4.5 11.3 54.1 5.3 1.5
主婦（家事専業） 1.4 13.9 51.4 4.9 9.0
学生 12.5 9.4 43.8 3.1 3.1
無職 3.6 10.1 48.2 5.8 9.4
【ライフステージ別】
独身期 5.7 13.6 42.9 3.6 2.9
家族形成期 9.7 13.3 52.2 6.2 1.8
家族成長前期 3.0 18.5 52.6 3.7 5.2
家族成長後期・家族成熟期 3.3 14.9 48.6 5.0 1.1
高齢期 4.0 9.9 55.4 3.0 4.0
高齢者世帯 2.2 9.5 45.3 6.6 10.9
その他 6.7 12.2 54.9 3.7 5.5
【居住年数別】
3年以下 5.3 12.6 50.5 1.1 1.1
5年以下 8.2 14.8 45.9 6.6 1.6
10年以下 7.9 8.7 53.2 0.8 4.0
15年以下 3.2 13.7 50.5 5.3 7.4
20年以下 5.2 12.7 48.5 6.7 2.2
25年以下 3.8 11.3 45.0 7.5 3.8
25年を超える 3.6 15.2 50.0 4.8 7.6
短期居住者 6.4 13.5 48.7 3.2 1.3
中期居住者 5.6 11.5 50.7 4.2 4.2
長期居住者 3.6 14.6 49.2 5.2 7.0

働く意欲のある高年齢者の就労を進めるため、市では、高年齢者向けに地域に密着した独自のきめ細やかな求人情報を提供する
「いきいきワーク府中（無料職業紹介事業）」の運営を支援していますが、今後、市の高年齢者就労支援策としてどのようなことに力
を入れるべきだと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（１／２）

問29
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【全        体】 1021 21.4 30.3 71.7 16.9 26.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 22.8 34.2 65.8 16.5 25.3
白糸台文化センター地区 100 21.0 28.0 66.0 17.0 25.0
押立文化センター地区 42 9.5 35.7 88.1 14.3 19.0
是政文化センター地区 98 28.6 31.6 68.4 18.4 31.6
住吉文化センター地区 107 22.4 29.9 80.4 15.0 35.5
片町文化センター地区 131 22.9 35.1 69.5 18.3 26.0
中央文化センター地区 157 18.5 30.6 72.6 18.5 29.3
新町文化センター地区 104 10.6 25.0 73.1 15.4 27.9
武蔵台文化センター地区 67 22.4 26.9 67.2 23.9 17.9
西府文化センター地区 81 27.2 27.2 69.1 17.3 23.5
四谷文化センター地区 55 30.9 29.1 76.4 7.3 20.0
【性別／年齢別】
男　性 480 21.3 30.4 71.3 21.0 27.5
女　性 533 21.6 30.2 72.2 13.1 25.7
18～29歳 112 32.1 41.1 59.8 9.8 26.8
30～39歳 170 25.9 37.6 68.2 16.5 21.8
40～49歳 217 24.4 25.3 70.0 20.7 24.9
50～59歳 210 22.4 31.4 79.5 12.4 27.6
60～69歳 139 12.2 28.8 82.0 19.4 33.8
70歳以上 166 12.0 22.3 67.5 20.5 25.9
男性／計 480 21.3 30.4 71.3 21.0 27.5
男性／18～29歳 50 36.0 38.0 54.0 10.0 32.0
男性／30～39歳 79 26.6 34.2 68.4 17.7 27.8
男性／40～49歳 103 22.3 28.2 69.9 28.2 22.3
男性／50～59歳 98 25.5 31.6 77.6 13.3 26.5
男性／60～69歳 73 9.6 30.1 82.2 23.3 34.2
男性／70歳以上 77 10.4 23.4 68.8 29.9 26.0
女性／計 533 21.6 30.2 72.2 13.1 25.7
女性／18～29歳 62 29.0 43.5 64.5 9.7 22.6
女性／30～39歳 91 25.3 40.7 68.1 15.4 16.5
女性／40～49歳 114 26.3 22.8 70.2 14.0 27.2
女性／50～59歳 112 19.6 31.3 81.3 11.6 28.6
女性／60～69歳 66 15.2 27.3 81.8 15.2 33.3
女性／70歳以上 88 13.6 20.5 65.9 12.5 26.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 22.9 28.8 70.3 18.6 30.1
既婚（離別・死別含む） 746 20.6 31.6 72.3 16.1 25.1
【職  業  別】
事務職 120 23.3 35.8 75.0 18.3 23.3
専門・技術職 195 24.1 34.4 68.2 18.5 20.5
労務・サービス職 91 27.5 29.7 72.5 9.9 42.9
役員・管理職 65 21.5 38.5 73.8 27.7 27.7
商・工・サービス業 38 18.4 23.7 68.4 15.8 28.9
自由業 34 23.5 29.4 64.7 23.5 23.5
農林漁業 3 0.0 33.3 100.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 23.3 33.1 72.2 9.8 27.8
主婦（家事専業） 144 18.8 19.4 79.2 16.7 21.5
学生 32 15.6 34.4 62.5 9.4 25.0
無職 139 14.4 26.6 71.2 20.9 28.8
【ライフステージ別】
独身期 140 25.7 37.1 68.6 14.3 25.7
家族形成期 113 38.1 33.6 60.2 14.2 21.2
家族成長前期 135 23.0 36.3 71.9 14.8 17.8
家族成長後期・家族成熟期 181 21.0 33.7 75.1 17.7 26.5
高齢期 101 16.8 33.7 80.2 19.8 33.7
高齢者世帯 137 11.7 23.4 73.7 21.2 29.2
その他 164 17.1 18.3 76.2 18.3 31.1
【居住年数別】
3年以下 95 30.5 34.7 63.2 12.6 18.9
5年以下 61 26.2 31.1 67.2 21.3 31.1
10年以下 126 23.8 30.2 73.0 15.9 25.4
15年以下 95 12.6 28.4 77.9 15.8 26.3
20年以下 134 23.1 35.1 65.7 16.4 31.3
25年以下 80 22.5 22.5 73.8 22.5 30.0
25年を超える 420 19.8 30.0 74.5 17.1 26.4
短期居住者 156 28.8 33.3 64.7 16.0 23.7
中期居住者 355 20.6 31.5 71.5 16.1 27.9
長期居住者 500 20.2 28.8 74.4 18.0 27.0

中小企業の勤労者の福利厚生の充実を図るため、市では「ワークぴあ府中（勤労者福利厚生事業）」の運営を支援していますが、
今後、重点を置いてほしい中小企業の福利厚生にはどのようなことがありますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでくだ
さい。
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【将来の働き方に対する考え方と、高年齢者（おおむね５５歳以上の就労意欲のある高齢者）や中小企業の勤労者の支援に対する取組み】について　（２／２）

問29
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【全        体】 39.4 10.0 3.6 5.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 46.8 7.6 1.3 5.1
白糸台文化センター地区 44.0 10.0 4.0 8.0
押立文化センター地区 31.0 11.9 7.1 2.4
是政文化センター地区 41.8 14.3 4.1 3.1
住吉文化センター地区 37.4 7.5 0.9 4.7
片町文化センター地区 38.2 7.6 5.3 6.1
中央文化センター地区 37.6 10.2 1.9 4.5
新町文化センター地区 38.5 12.5 4.8 8.7
武蔵台文化センター地区 37.3 9.0 6.0 4.5
西府文化センター地区 40.7 12.3 3.7 7.4
四谷文化センター地区 36.4 7.3 3.6 3.6
【性別／年齢別】
男　性 35.8 11.0 3.5 4.4
女　性 43.0 9.2 3.8 6.6
18～29歳 57.1 11.6 3.6 3.6
30～39歳 45.9 16.5 2.4 3.5
40～49歳 50.7 9.7 4.6 4.1
50～59歳 38.6 11.0 3.3 2.9
60～69歳 28.1 7.2 2.2 5.0
70歳以上 17.5 4.2 5.4 14.5
男性／計 35.8 11.0 3.5 4.4
男性／18～29歳 54.0 16.0 0.0 2.0
男性／30～39歳 51.9 16.5 1.3 2.5
男性／40～49歳 42.7 6.8 3.9 3.9
男性／50～59歳 35.7 15.3 3.1 3.1
男性／60～69歳 17.8 6.8 4.1 4.1
男性／70歳以上 15.6 6.5 7.8 10.4
女性／計 43.0 9.2 3.8 6.6
女性／18～29歳 59.7 8.1 6.5 4.8
女性／30～39歳 40.7 16.5 3.3 4.4
女性／40～49歳 57.9 12.3 5.3 4.4
女性／50～59歳 41.1 7.1 3.6 2.7
女性／60～69歳 39.4 7.6 0.0 6.1
女性／70歳以上 19.3 2.3 3.4 18.2
【未婚・既婚別】
未婚 50.0 10.6 2.1 3.8
既婚（離別・死別含む） 36.6 10.2 4.0 5.9
【職  業  別】
事務職 37.5 15.0 0.8 5.0
専門・技術職 46.2 10.3 5.1 3.1
労務・サービス職 47.3 6.6 1.1 4.4
役員・管理職 26.2 9.2 6.2 0.0
商・工・サービス業 34.2 13.2 0.0 10.5
自由業 38.2 8.8 5.9 5.9
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 54.9 9.8 3.8 3.0
主婦（家事専業） 36.8 9.7 2.1 8.3
学生 43.8 15.6 6.3 6.3
無職 22.3 7.9 6.5 10.1
【ライフステージ別】
独身期 53.6 10.7 2.9 2.9
家族形成期 50.4 15.0 4.4 5.3
家族成長前期 41.5 13.3 3.0 4.4
家族成長後期・家族成熟期 43.6 10.5 4.4 2.2
高齢期 27.7 7.9 2.0 4.0
高齢者世帯 20.4 3.6 4.4 12.4
その他 43.3 11.0 4.3 4.9
【居住年数別】
3年以下 65.3 10.5 3.2 5.3
5年以下 39.3 13.1 3.3 0.0
10年以下 46.8 14.3 3.2 3.2
15年以下 46.3 11.6 2.1 8.4
20年以下 39.6 9.0 4.5 3.0
25年以下 38.8 10.0 5.0 2.5
25年を超える 30.2 7.6 3.3 7.4
短期居住者 55.1 11.5 3.2 3.2
中期居住者 43.9 11.5 3.4 4.5
長期居住者 31.6 8.0 3.6 6.6

中小企業の勤労者の福利厚生の充実を図るため、市では「ワークぴあ府中（勤労者福利厚生事業）」の運営を支援していますが、
今後、重点を置いてほしい中小企業の福利厚生にはどのようなことがありますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでくだ
さい。
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【飼い主のいない猫対策】について

問30
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【全        体】 1021 13.4 85.8 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 13.9 84.8 1.3
白糸台文化センター地区 100 19.0 81.0 0.0
押立文化センター地区 42 9.5 90.5 0.0
是政文化センター地区 98 10.2 89.8 0.0
住吉文化センター地区 107 15.9 83.2 0.9
片町文化センター地区 131 13.0 87.0 0.0
中央文化センター地区 157 12.7 86.0 1.3
新町文化センター地区 104 15.4 83.7 1.0
武蔵台文化センター地区 67 6.0 92.5 1.5
西府文化センター地区 81 14.8 82.7 2.5
四谷文化センター地区 55 12.7 87.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 11.9 87.5 0.6
女　性 533 14.3 85.0 0.8
18～29歳 112 6.3 93.8 0.0
30～39歳 170 12.9 87.1 0.0
40～49歳 217 11.5 87.1 1.4
50～59歳 210 10.5 88.6 1.0
60～69歳 139 15.1 84.9 0.0
70歳以上 166 21.7 77.1 1.2
男性／計 480 11.9 87.5 0.6
男性／18～29歳 50 4.0 96.0 0.0
男性／30～39歳 79 12.7 87.3 0.0
男性／40～49歳 103 11.7 88.3 0.0
男性／50～59歳 98 10.2 87.8 2.0
男性／60～69歳 73 15.1 84.9 0.0
男性／70歳以上 77 15.6 83.1 1.3
女性／計 533 14.3 85.0 0.8
女性／18～29歳 62 8.1 91.9 0.0
女性／30～39歳 91 13.2 86.8 0.0
女性／40～49歳 114 11.4 86.0 2.6
女性／50～59歳 112 10.7 89.3 0.0
女性／60～69歳 66 15.2 84.8 0.0
女性／70歳以上 88 27.3 71.6 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 11.9 88.1 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 13.8 85.3 0.9
【職  業  別】
事務職 120 7.5 92.5 0.0
専門・技術職 195 12.8 86.2 1.0
労務・サービス職 91 9.9 90.1 0.0
役員・管理職 65 10.8 86.2 3.1
商・工・サービス業 38 21.1 78.9 0.0
自由業 34 5.9 94.1 0.0
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 14.3 85.0 0.8
主婦（家事専業） 144 20.1 79.2 0.7
学生 32 0.0 100.0 0.0
無職 139 16.5 82.7 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 9.3 90.7 0.0
家族形成期 113 11.5 87.6 0.9
家族成長前期 135 8.1 91.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 12.2 86.2 1.7
高齢期 101 13.9 86.1 0.0
高齢者世帯 137 19.7 78.8 1.5
その他 164 14.6 84.8 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 7.4 92.6 0.0
5年以下 61 18.0 82.0 0.0
10年以下 126 9.5 88.1 2.4
15年以下 95 14.7 84.2 1.1
20年以下 134 9.7 90.3 0.0
25年以下 80 15.0 85.0 0.0
25年を超える 420 16.2 82.9 1.0
短期居住者 156 11.5 88.5 0.0
中期居住者 355 11.0 87.9 1.1
長期居住者 500 16.0 83.2 0.8

あなたは、地域に存在する「飼い主のいない猫」対策が行われていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選ん
でください。
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【飼い主のいない猫対策】について

問31
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【全        体】 1021 21.8 77.3 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 29.1 69.6 1.3
白糸台文化センター地区 100 29.0 71.0 0.0
押立文化センター地区 42 19.0 81.0 0.0
是政文化センター地区 98 14.3 85.7 0.0
住吉文化センター地区 107 27.1 72.0 0.9
片町文化センター地区 131 24.4 75.6 0.0
中央文化センター地区 157 22.3 76.4 1.3
新町文化センター地区 104 18.3 80.8 1.0
武蔵台文化センター地区 67 7.5 89.6 3.0
西府文化センター地区 81 24.7 72.8 2.5
四谷文化センター地区 55 16.4 83.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 17.9 81.7 0.4
女　性 533 25.0 73.9 1.1
18～29歳 112 10.7 89.3 0.0
30～39歳 170 25.3 74.7 0.0
40～49歳 217 19.4 79.3 1.4
50～59歳 210 23.3 75.7 1.0
60～69歳 139 23.0 76.3 0.7
70歳以上 166 24.7 74.1 1.2
男性／計 480 17.9 81.7 0.4
男性／18～29歳 50 8.0 92.0 0.0
男性／30～39歳 79 21.5 78.5 0.0
男性／40～49歳 103 15.5 84.5 0.0
男性／50～59歳 98 19.4 78.6 2.0
男性／60～69歳 73 21.9 78.1 0.0
男性／70歳以上 77 18.2 81.8 0.0
女性／計 533 25.0 73.9 1.1
女性／18～29歳 62 12.9 87.1 0.0
女性／30～39歳 91 28.6 71.4 0.0
女性／40～49歳 114 22.8 74.6 2.6
女性／50～59歳 112 26.8 73.2 0.0
女性／60～69歳 66 24.2 74.2 1.5
女性／70歳以上 88 30.7 67.0 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 19.1 80.9 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 22.8 76.1 1.1
【職  業  別】
事務職 120 19.2 80.8 0.0
専門・技術職 195 18.5 80.5 1.0
労務・サービス職 91 18.7 81.3 0.0
役員・管理職 65 15.4 81.5 3.1
商・工・サービス業 38 23.7 76.3 0.0
自由業 34 23.5 76.5 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 28.6 70.7 0.8
主婦（家事専業） 144 28.5 69.4 2.1
学生 32 3.1 96.9 0.0
無職 139 22.3 77.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 17.1 82.9 0.0
家族形成期 113 21.2 77.9 0.9
家族成長前期 135 16.3 83.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 22.7 75.7 1.7
高齢期 101 27.7 72.3 0.0
高齢者世帯 137 24.1 73.7 2.2
その他 164 22.6 76.8 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 13.7 86.3 0.0
5年以下 61 31.1 68.9 0.0
10年以下 126 17.5 80.2 2.4
15年以下 95 20.0 78.9 1.1
20年以下 134 20.1 79.1 0.7
25年以下 80 26.3 73.8 0.0
25年を超える 420 23.8 75.2 1.0
短期居住者 156 20.5 79.5 0.0
中期居住者 355 19.2 79.4 1.4
長期居住者 500 24.2 75.0 0.8

あなたは、「飼い主のいない猫」の問題にボランティアとして取組んでいる個人・団体がいることを知っていますか。次の中から当てはま
るものを１つだけ選んでください。

266



【飼い主のいない猫対策】について

問32
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は
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か
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 7.4 12.1 79.3 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 8.9 12.7 75.9 2.5
白糸台文化センター地区 100 17.0 13.0 70.0 0.0
押立文化センター地区 42 7.1 9.5 78.6 4.8
是政文化センター地区 98 9.2 7.1 81.6 2.0
住吉文化センター地区 107 8.4 15.9 75.7 0.0
片町文化センター地区 131 7.6 10.7 81.7 0.0
中央文化センター地区 157 7.0 10.2 81.5 1.3
新町文化センター地区 104 1.9 17.3 79.8 1.0
武蔵台文化センター地区 67 1.5 9.0 88.1 1.5
西府文化センター地区 81 4.9 16.0 77.8 1.2
四谷文化センター地区 55 5.5 10.9 83.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 5.0 11.0 83.3 0.6
女　性 533 9.4 13.1 76.4 1.1
18～29歳 112 3.6 7.1 89.3 0.0
30～39歳 170 7.1 11.8 81.2 0.0
40～49歳 217 7.4 8.8 82.5 1.4
50～59歳 210 9.5 11.4 78.1 1.0
60～69歳 139 7.2 17.3 75.5 0.0
70歳以上 166 7.2 16.9 73.5 2.4
男性／計 480 5.0 11.0 83.3 0.6
男性／18～29歳 50 2.0 4.0 94.0 0.0
男性／30～39歳 79 7.6 12.7 79.7 0.0
男性／40～49歳 103 4.9 7.8 86.4 1.0
男性／50～59歳 98 5.1 12.2 80.6 2.0
男性／60～69歳 73 6.8 12.3 80.8 0.0
男性／70歳以上 77 2.6 15.6 81.8 0.0
女性／計 533 9.4 13.1 76.4 1.1
女性／18～29歳 62 4.8 9.7 85.5 0.0
女性／30～39歳 91 6.6 11.0 82.4 0.0
女性／40～49歳 114 9.6 9.6 78.9 1.8
女性／50～59歳 112 13.4 10.7 75.9 0.0
女性／60～69歳 66 7.6 22.7 69.7 0.0
女性／70歳以上 88 11.4 18.2 65.9 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 6.4 10.2 83.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 7.9 12.7 78.3 1.1
【職  業  別】
事務職 120 1.7 7.5 90.0 0.8
専門・技術職 195 5.1 8.7 85.1 1.0
労務・サービス職 91 6.6 12.1 81.3 0.0
役員・管理職 65 6.2 12.3 78.5 3.1
商・工・サービス業 38 10.5 10.5 78.9 0.0
自由業 34 11.8 11.8 76.5 0.0
農林漁業 3 0.0 66.7 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 11.3 18.0 70.7 0.0
主婦（家事専業） 144 11.8 18.1 68.1 2.1
学生 32 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 139 7.2 11.5 80.6 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 0.0 5.0 9.3 85.7
家族形成期 113 0.9 8.0 10.6 80.5
家族成長前期 135 0.7 4.4 3.7 91.1
家族成長後期・家族成熟期 181 1.7 7.7 13.8 76.8
高齢期 101 0.0 5.9 17.8 76.2
高齢者世帯 137 1.5 8.8 16.8 73.0
その他 164 1.2 9.1 12.8 76.8
【居住年数別】
3年以下 95 2.1 8.4 89.5 0.0
5年以下 61 8.2 13.1 77.0 1.6
10年以下 126 4.8 8.7 83.3 3.2
15年以下 95 12.6 8.4 78.9 0.0
20年以下 134 6.7 11.2 81.3 0.7
25年以下 80 7.5 12.5 78.8 1.3
25年を超える 420 8.6 15.2 75.2 1.0
短期居住者 156 4.5 10.3 84.6 0.6
中期居住者 355 7.6 9.6 81.4 1.4
長期居住者 500 8.4 14.8 75.8 1.0

あなたは、「地域猫活動」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【飼い主のいない猫対策】について

問33
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エ
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【全        体】 1021 84.5 35.9 32.6 54.2 5.3 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 83.5 32.9 35.4 53.2 6.3 1.3
白糸台文化センター地区 100 85.0 39.0 34.0 53.0 3.0 3.0
押立文化センター地区 42 76.2 33.3 23.8 52.4 9.5 2.4
是政文化センター地区 98 83.7 38.8 30.6 53.1 4.1 1.0
住吉文化センター地区 107 91.6 38.3 36.4 57.9 2.8 0.0
片町文化センター地区 131 79.4 33.6 32.1 53.4 11.5 0.8
中央文化センター地区 157 82.2 35.7 39.5 58.6 3.8 1.9
新町文化センター地区 104 86.5 38.5 25.0 51.9 3.8 2.9
武蔵台文化センター地区 67 83.6 34.3 19.4 47.8 1.5 1.5
西府文化センター地区 81 88.9 29.6 37.0 50.6 7.4 2.5
四谷文化センター地区 55 89.1 40.0 34.5 60.0 5.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 84.2 36.3 27.9 55.2 5.6 1.7
女　性 533 85.0 35.3 37.1 53.3 4.9 1.1
18～29歳 112 78.6 23.2 42.0 56.3 6.3 0.0
30～39歳 170 85.3 31.8 41.8 53.5 4.1 1.8
40～49歳 217 90.3 35.9 29.5 54.8 6.9 1.4
50～59歳 210 82.4 44.3 31.0 49.5 5.2 1.4
60～69歳 139 87.1 38.1 32.4 60.4 3.6 1.4
70歳以上 166 81.3 35.5 24.1 53.0 4.8 1.8
男性／計 480 84.2 36.3 27.9 55.2 5.6 1.7
男性／18～29歳 50 84.0 22.0 34.0 60.0 4.0 0.0
男性／30～39歳 79 83.5 32.9 43.0 57.0 2.5 1.3
男性／40～49歳 103 92.2 35.0 24.3 54.4 8.7 1.0
男性／50～59歳 98 78.6 48.0 20.4 55.1 5.1 3.1
男性／60～69歳 73 87.7 39.7 26.0 56.2 2.7 2.7
男性／70歳以上 77 77.9 32.5 24.7 50.6 9.1 1.3
女性／計 533 85.0 35.3 37.1 53.3 4.9 1.1
女性／18～29歳 62 74.2 24.2 48.4 53.2 8.1 0.0
女性／30～39歳 91 86.8 30.8 40.7 50.5 5.5 2.2
女性／40～49歳 114 88.6 36.8 34.2 55.3 5.3 1.8
女性／50～59歳 112 85.7 41.1 40.2 44.6 5.4 0.0
女性／60～69歳 66 86.4 36.4 39.4 65.2 4.5 0.0
女性／70歳以上 88 84.1 37.5 23.9 55.7 1.1 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 81.4 31.4 38.1 53.4 4.7 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 85.7 37.3 31.4 54.8 5.4 1.6
【職  業  別】
事務職 120 86.7 26.7 30.8 60.8 5.0 0.0
専門・技術職 195 87.7 31.3 32.3 56.4 5.6 2.6
労務・サービス職 91 82.4 31.9 33.0 45.1 0.0 2.2
役員・管理職 65 87.7 43.1 33.8 47.7 4.6 3.1
商・工・サービス業 38 86.8 31.6 28.9 52.6 7.9 0.0
自由業 34 70.6 38.2 26.5 50.0 14.7 0.0
農林漁業 3 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 85.0 48.1 40.6 58.6 4.5 0.8
主婦（家事専業） 144 88.2 36.8 35.4 52.1 5.6 1.4
学生 32 75.0 21.9 28.1 46.9 6.3 0.0
無職 139 82.0 36.7 27.3 54.0 5.8 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 78.6 29.3 45.7 50.7 5.0 0.7
家族形成期 113 85.8 30.1 32.7 61.9 7.1 1.8
家族成長前期 135 88.9 36.3 33.3 57.0 6.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 85.1 39.2 35.4 48.1 5.5 1.7
高齢期 101 89.1 41.6 33.7 51.5 4.0 0.0
高齢者世帯 137 80.3 38.0 24.8 56.9 4.4 1.5
その他 164 87.8 35.4 23.8 53.7 5.5 2.4
【居住年数別】
3年以下 95 89.5 26.3 37.9 53.7 7.4 1.1
5年以下 61 85.2 36.1 24.6 60.7 6.6 0.0
10年以下 126 84.9 37.3 42.1 54.8 4.0 1.6
15年以下 95 83.2 47.4 38.9 57.9 5.3 1.1
20年以下 134 84.3 32.1 28.4 49.3 6.0 1.5
25年以下 80 85.0 26.3 36.3 57.5 7.5 1.3
25年を超える 420 83.6 37.6 28.6 52.9 4.5 2.1
短期居住者 156 87.8 30.1 32.7 56.4 7.1 0.6
中期居住者 355 84.2 38.0 36.1 53.5 5.1 1.4
長期居住者 500 83.8 35.8 29.8 53.6 5.0 2.0

あなたは、「飼い主のいない猫」がもたらす問題は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【飼い主のいない猫対策】について

問34
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【全        体】 1021 77.1 39.6 30.2 60.0 3.1 5.6 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 68.4 44.3 34.2 62.0 1.3 5.1 2.5
白糸台文化センター地区 100 84.0 38.0 25.0 63.0 5.0 5.0 0.0
押立文化センター地区 42 76.2 38.1 26.2 69.0 4.8 7.1 0.0
是政文化センター地区 98 75.5 32.7 28.6 58.2 3.1 6.1 1.0
住吉文化センター地区 107 80.4 46.7 32.7 57.9 3.7 4.7 0.0
片町文化センター地区 131 74.8 41.2 25.2 58.0 5.3 9.2 2.3
中央文化センター地区 157 81.5 38.2 28.0 61.8 3.2 4.5 1.9
新町文化センター地区 104 74.0 36.5 41.3 61.5 0.0 5.8 1.0
武蔵台文化センター地区 67 77.6 31.3 28.4 50.7 1.5 9.0 0.0
西府文化センター地区 81 77.8 46.9 22.2 60.5 1.2 2.5 2.5
四谷文化センター地区 55 70.9 40.0 45.5 60.0 5.5 1.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 76.7 39.4 27.9 54.4 4.4 5.2 0.8
女　性 533 77.5 39.8 32.1 65.1 2.1 5.8 1.3
18～29歳 112 76.8 38.4 25.0 52.7 1.8 8.0 0.0
30～39歳 170 78.8 32.9 23.5 64.1 4.1 3.5 0.6
40～49歳 217 75.1 40.1 32.3 55.8 5.5 6.5 0.9
50～59歳 210 76.2 37.6 27.1 61.0 2.9 4.3 1.9
60～69歳 139 79.1 43.2 36.7 66.9 2.2 4.3 0.7
70歳以上 166 77.7 45.8 36.1 59.6 1.2 7.2 1.8
男性／計 480 76.7 39.4 27.9 54.4 4.4 5.2 0.8
男性／18～29歳 50 78.0 22.0 28.0 44.0 2.0 8.0 0.0
男性／30～39歳 79 78.5 35.4 21.5 60.8 5.1 1.3 0.0
男性／40～49歳 103 79.6 42.7 30.1 50.5 6.8 4.9 0.0
男性／50～59歳 98 69.4 40.8 24.5 53.1 5.1 7.1 3.1
男性／60～69歳 73 78.1 38.4 31.5 61.6 4.1 4.1 0.0
男性／70歳以上 77 77.9 49.4 32.5 54.5 1.3 6.5 1.3
女性／計 533 77.5 39.8 32.1 65.1 2.1 5.8 1.3
女性／18～29歳 62 75.8 51.6 22.6 59.7 1.6 8.1 0.0
女性／30～39歳 91 79.1 30.8 25.3 67.0 3.3 5.5 1.1
女性／40～49歳 114 71.1 37.7 34.2 60.5 4.4 7.9 1.8
女性／50～59歳 112 82.1 34.8 29.5 67.9 0.9 1.8 0.9
女性／60～69歳 66 80.3 48.5 42.4 72.7 0.0 4.5 1.5
女性／70歳以上 88 77.3 43.2 38.6 63.6 1.1 8.0 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 79.2 35.6 23.7 55.9 4.2 7.2 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 76.9 40.6 32.3 61.9 2.9 4.8 1.3
【職  業  別】
事務職 120 79.2 37.5 27.5 69.2 3.3 4.2 0.8
専門・技術職 195 73.8 39.0 23.6 49.2 4.6 5.6 1.5
労務・サービス職 91 84.6 34.1 28.6 58.2 2.2 0.0 0.0
役員・管理職 65 81.5 33.8 32.3 41.5 6.2 6.2 3.1
商・工・サービス業 38 57.9 50.0 34.2 55.3 2.6 2.6 0.0
自由業 34 67.6 58.8 29.4 64.7 5.9 2.9 0.0
農林漁業 3 66.7 100.0 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 77.4 37.6 28.6 70.7 2.3 6.0 0.0
主婦（家事専業） 144 85.4 39.6 37.5 65.3 3.5 5.6 2.1
学生 32 71.9 37.5 28.1 50.0 0.0 9.4 0.0
無職 139 74.1 39.6 33.1 62.6 1.4 8.6 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 77.9 34.3 21.4 57.1 3.6 6.4 0.0
家族形成期 113 78.8 34.5 28.3 60.2 2.7 4.4 0.9
家族成長前期 135 76.3 44.4 36.3 64.4 5.2 4.4 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 69.6 33.7 26.5 59.7 3.9 7.2 1.1
高齢期 101 78.2 47.5 30.7 60.4 1.0 1.0 1.0
高齢者世帯 137 76.6 41.6 40.1 66.4 0.0 6.6 2.9
その他 164 81.7 40.9 27.4 55.5 5.5 6.7 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 82.1 31.6 25.3 60.0 3.2 5.3 0.0
5年以下 61 77.0 36.1 31.1 59.0 4.9 1.6 0.0
10年以下 126 77.8 39.7 35.7 67.5 1.6 4.8 1.6
15年以下 95 72.6 38.9 35.8 64.2 5.3 5.3 1.1
20年以下 134 73.9 37.3 23.1 56.7 5.2 10.4 0.7
25年以下 80 80.0 30.0 27.5 52.5 3.8 6.3 1.3
25年を超える 420 76.7 44.5 30.7 59.0 2.1 4.8 1.7
短期居住者 156 80.1 33.3 27.6 59.6 3.8 3.8 0.0
中期居住者 355 74.9 38.6 31.0 62.5 3.9 7.0 1.1
長期居住者 500 77.2 42.2 30.2 58.0 2.4 5.0 1.6

あなたは、「飼い主のいない猫」が増える原因は何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【飼い主のいない猫対策】について　（１／２）
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【全        体】 1021 62.5 34.4 16.6 13.9 25.0 10.7 40.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 62.0 45.6 11.4 10.1 24.1 10.1 48.1
白糸台文化センター地区 100 64.0 35.0 20.0 20.0 21.0 11.0 39.0
押立文化センター地区 42 61.9 38.1 19.0 9.5 21.4 11.9 52.4
是政文化センター地区 98 65.3 31.6 15.3 9.2 24.5 14.3 33.7
住吉文化センター地区 107 67.3 36.4 17.8 14.0 30.8 10.3 36.4
片町文化センター地区 131 58.0 36.6 16.8 13.7 30.5 12.2 38.2
中央文化センター地区 157 63.7 31.8 19.7 15.3 19.1 9.6 43.3
新町文化センター地区 104 60.6 29.8 13.5 13.5 25.0 7.7 41.3
武蔵台文化センター地区 67 58.2 31.3 14.9 11.9 34.3 10.4 26.9
西府文化センター地区 81 69.1 28.4 16.0 18.5 27.2 11.1 45.7
四谷文化センター地区 55 52.7 38.2 14.5 12.7 14.5 9.1 40.0
【性別／年齢別】
男　性 480 61.3 30.8 15.4 13.8 25.6 12.3 40.6
女　性 533 64.0 37.7 17.8 14.1 24.6 9.4 40.2
18～29歳 112 58.0 34.8 19.6 16.1 19.6 11.6 35.7
30～39歳 170 64.1 39.4 17.6 12.9 28.2 10.6 37.6
40～49歳 217 54.8 30.9 16.6 15.7 22.1 10.6 45.6
50～59歳 210 67.1 32.4 15.2 13.3 26.2 11.0 32.9
60～69歳 139 69.8 38.1 20.9 14.4 29.5 10.1 46.0
70歳以上 166 62.7 33.1 12.0 11.4 24.1 10.8 44.0
男性／計 480 61.3 30.8 15.4 13.8 25.6 12.3 40.6
男性／18～29歳 50 54.0 30.0 16.0 20.0 22.0 6.0 34.0
男性／30～39歳 79 63.3 40.5 20.3 12.7 31.6 12.7 36.7
男性／40～49歳 103 50.5 30.1 13.6 18.4 17.5 12.6 38.8
男性／50～59歳 98 64.3 30.6 13.3 14.3 25.5 11.2 35.7
男性／60～69歳 73 72.6 34.2 21.9 8.2 39.7 12.3 45.2
男性／70歳以上 77 63.6 19.5 9.1 9.1 19.5 16.9 53.2
女性／計 533 64.0 37.7 17.8 14.1 24.6 9.4 40.2
女性／18～29歳 62 61.3 38.7 22.6 12.9 17.7 16.1 37.1
女性／30～39歳 91 64.8 38.5 15.4 13.2 25.3 8.8 38.5
女性／40～49歳 114 58.8 31.6 19.3 13.2 26.3 8.8 51.8
女性／50～59歳 112 69.6 33.9 17.0 12.5 26.8 10.7 30.4
女性／60～69歳 66 66.7 42.4 19.7 21.2 18.2 7.6 47.0
女性／70歳以上 88 62.5 45.5 14.8 13.6 28.4 5.7 36.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 61.0 34.7 21.6 15.3 24.6 11.4 43.6
既婚（離別・死別含む） 746 63.3 34.5 15.4 13.5 25.3 10.9 39.8
【職  業  別】
事務職 120 69.2 29.2 15.0 15.0 23.3 10.8 35.0
専門・技術職 195 57.4 30.8 21.0 12.3 28.7 12.3 36.9
労務・サービス職 91 54.9 33.0 14.3 8.8 24.2 7.7 48.4
役員・管理職 65 58.5 27.7 12.3 18.5 29.2 13.8 41.5
商・工・サービス業 38 71.1 36.8 10.5 10.5 31.6 10.5 39.5
自由業 34 64.7 26.5 20.6 17.6 26.5 14.7 32.4
農林漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 66.7
内職・パート・フリーター 133 64.7 44.4 17.3 11.3 25.6 13.5 36.8
主婦（家事専業） 144 64.6 38.2 18.8 16.0 18.8 4.2 43.1
学生 32 59.4 37.5 18.8 28.1 18.8 3.1 40.6
無職 139 64.7 33.8 14.4 15.1 25.2 13.7 45.3
【ライフステージ別】
独身期 140 0.0 60.7 35.7 21.4 17.1 22.9 11.4
家族形成期 113 0.0 66.4 35.4 16.8 13.3 28.3 12.4
家族成長前期 135 1.5 57.8 34.8 11.9 14.1 23.0 10.4
家族成長後期・家族成熟期 181 1.1 62.4 32.0 17.1 15.5 27.1 5.5
高齢期 101 1.0 71.3 33.7 10.9 8.9 31.7 15.8
高齢者世帯 137 2.9 62.0 33.6 17.5 14.6 25.5 9.5
その他 164 1.8 63.4 37.8 20.7 13.4 21.3 14.0
【居住年数別】
3年以下 95 65.3 37.9 15.8 13.7 28.4 13.7 40.0
5年以下 61 59.0 27.9 19.7 8.2 29.5 9.8 42.6
10年以下 126 61.1 35.7 19.0 18.3 19.8 7.9 36.5
15年以下 95 60.0 40.0 21.1 10.5 28.4 12.6 46.3
20年以下 134 59.0 28.4 17.9 22.4 24.6 14.2 32.1
25年以下 80 58.8 35.0 18.8 13.8 23.8 12.5 42.5
25年を超える 420 65.2 35.0 13.8 11.7 25.0 9.0 41.7
短期居住者 156 62.8 34.0 17.3 11.5 28.8 12.2 41.0
中期居住者 355 60.0 34.1 19.2 17.7 23.9 11.5 37.5
長期居住者 500 64.2 35.0 14.6 12.0 24.8 9.6 41.8

あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【飼い主のいない猫対策】について　（２／２）
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【全        体】 41.9 21.3 13.1 8.1 11.7 4.7 6.6 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 34.2 17.7 12.7 8.9 6.3 2.5 5.1 1.3
白糸台文化センター地区 40.0 25.0 10.0 9.0 17.0 6.0 6.0 2.0
押立文化センター地区 45.2 23.8 16.7 7.1 9.5 2.4 9.5 2.4
是政文化センター地区 39.8 19.4 16.3 6.1 10.2 7.1 7.1 1.0
住吉文化センター地区 46.7 20.6 15.0 8.4 9.3 1.9 4.7 0.9
片町文化センター地区 38.2 21.4 16.8 11.5 14.5 6.9 5.3 2.3
中央文化センター地区 43.9 24.2 10.8 10.2 11.5 5.1 6.4 1.9
新町文化センター地区 44.2 18.3 11.5 5.8 13.5 2.9 8.7 1.0
武蔵台文化センター地区 38.8 17.9 11.9 7.5 13.4 4.5 13.4 1.5
西府文化センター地区 44.4 25.9 12.3 7.4 12.3 3.7 4.9 1.2
四谷文化センター地区 47.3 16.4 10.9 1.8 5.5 7.3 3.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 40.2 20.6 14.2 9.2 11.5 5.8 6.3 1.5
女　性 43.9 22.1 12.2 7.3 11.8 3.8 6.6 0.9
18～29歳 38.4 23.2 14.3 3.6 9.8 3.6 2.7 0.0
30～39歳 37.1 18.8 12.4 7.1 14.7 4.7 8.2 0.6
40～49歳 42.4 22.1 11.5 11.1 11.1 7.8 8.8 0.9
50～59歳 44.3 20.0 14.8 7.1 12.4 5.7 6.2 1.0
60～69歳 43.9 25.2 14.4 9.4 12.9 1.4 3.6 2.2
70歳以上 45.2 20.5 12.0 9.0 8.4 3.0 7.2 2.4
男性／計 40.2 20.6 14.2 9.2 11.5 5.8 6.3 1.5
男性／18～29歳 44.0 26.0 12.0 4.0 18.0 2.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 36.7 21.5 15.2 12.7 19.0 5.1 7.6 1.3
男性／40～49歳 38.8 18.4 11.7 7.8 7.8 10.7 7.8 1.0
男性／50～59歳 39.8 16.3 17.3 8.2 11.2 6.1 7.1 2.0
男性／60～69歳 42.5 24.7 15.1 8.2 8.2 2.7 4.1 1.4
男性／70歳以上 41.6 20.8 13.0 13.0 7.8 5.2 6.5 2.6
女性／計 43.9 22.1 12.2 7.3 11.8 3.8 6.6 0.9
女性／18～29歳 33.9 21.0 16.1 3.2 3.2 4.8 3.2 0.0
女性／30～39歳 37.4 16.5 9.9 2.2 11.0 4.4 8.8 0.0
女性／40～49歳 45.6 25.4 11.4 14.0 14.0 5.3 9.6 0.9
女性／50～59歳 48.2 23.2 12.5 6.3 13.4 5.4 5.4 0.0
女性／60～69歳 45.5 25.8 13.6 10.6 18.2 0.0 3.0 3.0
女性／70歳以上 48.9 20.5 11.4 5.7 9.1 1.1 6.8 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 39.8 22.5 14.0 5.5 10.6 4.7 5.1 0.4
既婚（離別・死別含む） 42.5 20.9 12.7 9.2 12.2 4.8 7.1 1.3
【職  業  別】
事務職 45.0 22.5 9.2 4.2 13.3 3.3 7.5 1.7
専門・技術職 35.4 24.1 13.3 9.2 12.3 8.2 7.2 0.5
労務・サービス職 41.8 16.5 8.8 3.3 12.1 2.2 7.7 1.1
役員・管理職 36.9 23.1 18.5 10.8 6.2 6.2 6.2 3.1
商・工・サービス業 44.7 13.2 13.2 15.8 15.8 5.3 2.6 0.0
自由業 55.9 20.6 17.6 8.8 14.7 5.9 5.9 2.9
農林漁業 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 43.6 21.8 15.8 8.3 11.3 5.3 4.5 0.0
主婦（家事専業） 38.9 24.3 11.1 10.4 13.2 2.8 5.6 2.1
学生 50.0 15.6 28.1 0.0 12.5 0.0 3.1 0.0
無職 44.6 18.7 11.5 9.4 7.9 4.3 8.6 1.4
【ライフステージ別】
独身期 42.1 37.9 23.6 15.0 5.7 9.3 6.4 4.3
家族形成期 38.1 42.5 15.9 11.5 5.3 17.7 3.5 5.3
家族成長前期 38.5 40.0 23.7 10.4 10.4 11.9 6.7 8.1
家族成長後期・家族成熟期 35.9 41.4 18.8 12.2 8.8 9.9 6.6 7.7
高齢期 43.6 45.5 23.8 21.8 6.9 10.9 2.0 2.0
高齢者世帯 42.3 40.1 23.4 11.7 10.2 8.0 2.2 6.6
その他 42.7 44.5 20.7 12.2 11.0 13.4 5.5 8.5
【居住年数別】
3年以下 29.5 14.7 9.5 4.2 11.6 3.2 7.4 0.0
5年以下 47.5 21.3 13.1 6.6 13.1 9.8 6.6 1.6
10年以下 43.7 25.4 13.5 8.7 14.3 3.2 8.7 0.8
15年以下 44.2 33.7 10.5 12.6 18.9 10.5 4.2 2.1
20年以下 35.8 21.6 17.9 11.2 10.4 6.0 6.7 2.2
25年以下 37.5 18.8 13.8 6.3 13.8 3.8 7.5 1.3
25年を超える 46.2 19.3 12.9 7.4 8.8 3.3 5.7 1.4
短期居住者 36.5 17.3 10.9 5.1 12.2 5.8 7.1 0.6
中期居住者 40.8 26.2 14.4 10.7 14.1 6.2 6.8 1.7
長期居住者 44.8 19.2 13.0 7.2 9.6 3.4 6.0 1.4

あなたは、「飼い主のいない猫」対策として有効なものは何だと考えますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【飼い主のいない猫対策】について
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【全        体】 1021 6.7 17.9 55.5 2.3 4.1 11.3 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 3.8 25.3 44.3 3.8 2.5 20.3 0.0
白糸台文化センター地区 100 5.0 19.0 56.0 3.0 3.0 10.0 4.0
押立文化センター地区 42 14.3 19.0 52.4 0.0 4.8 4.8 4.8
是政文化センター地区 98 9.2 14.3 58.2 0.0 1.0 11.2 6.1
住吉文化センター地区 107 3.7 16.8 61.7 0.9 0.9 15.0 0.9
片町文化センター地区 131 13.0 16.0 55.0 0.8 6.9 5.3 3.1
中央文化センター地区 157 5.1 15.3 61.1 3.8 3.8 10.2 0.6
新町文化センター地区 104 3.8 15.4 56.7 1.9 10.6 10.6 1.0
武蔵台文化センター地区 67 4.5 22.4 53.7 0.0 4.5 14.9 0.0
西府文化センター地区 81 8.6 28.4 45.7 2.5 1.2 11.1 2.5
四谷文化センター地区 55 3.6 9.1 56.4 9.1 5.5 12.7 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 5.0 19.0 55.0 2.9 4.6 11.0 2.5
女　性 533 8.1 17.3 56.3 1.5 3.8 11.4 1.7
18～29歳 112 11.6 12.5 60.7 2.7 0.9 10.7 0.9
30～39歳 170 7.6 15.3 59.4 2.4 2.4 12.4 0.6
40～49歳 217 7.8 16.1 52.5 1.4 7.4 13.4 1.4
50～59歳 210 5.7 16.7 54.8 2.9 4.8 12.4 2.9
60～69歳 139 3.6 20.9 60.4 0.7 2.9 8.6 2.9
70歳以上 166 4.2 26.5 50.0 3.0 4.2 8.4 3.6
男性／計 480 5.0 19.0 55.0 2.9 4.6 11.0 2.5
男性／18～29歳 50 6.0 12.0 68.0 4.0 0.0 10.0 0.0
男性／30～39歳 79 7.6 12.7 60.8 2.5 2.5 12.7 1.3
男性／40～49歳 103 3.9 16.5 53.4 2.9 8.7 14.6 0.0
男性／50～59歳 98 4.1 15.3 56.1 3.1 8.2 10.2 3.1
男性／60～69歳 73 2.7 23.3 54.8 1.4 2.7 9.6 5.5
男性／70歳以上 77 6.5 33.8 41.6 3.9 1.3 7.8 5.2
女性／計 533 8.1 17.3 56.3 1.5 3.8 11.4 1.7
女性／18～29歳 62 16.1 12.9 54.8 1.6 1.6 11.3 1.6
女性／30～39歳 91 7.7 17.6 58.2 2.2 2.2 12.1 0.0
女性／40～49歳 114 11.4 15.8 51.8 0.0 6.1 12.3 2.6
女性／50～59歳 112 7.1 17.9 53.6 2.7 1.8 14.3 2.7
女性／60～69歳 66 4.5 18.2 66.7 0.0 3.0 7.6 0.0
女性／70歳以上 88 2.3 20.5 56.8 2.3 6.8 9.1 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 9.7 16.9 54.2 3.0 1.3 13.6 1.3
既婚（離別・死別含む） 746 5.8 18.4 56.3 2.0 4.8 10.6 2.1
【職  業  別】
事務職 120 8.3 15.0 55.8 0.8 6.7 11.7 1.7
専門・技術職 195 6.2 11.8 59.5 3.6 2.1 14.4 2.6
労務・サービス職 91 5.5 11.0 63.7 2.2 7.7 9.9 0.0
役員・管理職 65 7.7 21.5 50.8 1.5 7.7 7.7 3.1
商・工・サービス業 38 10.5 21.1 52.6 0.0 5.3 10.5 0.0
自由業 34 5.9 26.5 44.1 2.9 5.9 8.8 5.9
農林漁業 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 9.0 16.5 55.6 0.8 1.5 15.0 1.5
主婦（家事専業） 144 3.5 19.4 60.4 4.2 4.2 6.9 1.4
学生 32 3.1 25.0 53.1 3.1 0.0 15.6 0.0
無職 139 5.8 25.2 49.6 1.4 2.9 10.8 4.3
【ライフステージ別】
独身期 140 10.0 19.3 52.1 3.6 1.4 12.9 0.7
家族形成期 113 10.6 8.8 66.4 1.8 4.4 8.0 0.0
家族成長前期 135 3.7 16.3 60.7 2.2 3.7 11.1 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 6.6 17.7 49.7 1.7 7.7 14.4 2.2
高齢期 101 3.0 24.8 55.4 1.0 5.9 6.9 3.0
高齢者世帯 137 2.9 24.8 57.7 2.9 2.9 5.1 3.6
その他 164 9.1 13.4 53.0 2.4 3.0 16.5 2.4
【居住年数別】
3年以下 95 8.4 21.1 54.7 1.1 5.3 8.4 1.1
5年以下 61 6.6 11.5 49.2 4.9 6.6 19.7 1.6
10年以下 126 9.5 17.5 57.9 3.2 3.2 7.9 0.8
15年以下 95 11.6 16.8 51.6 2.1 3.2 12.6 2.1
20年以下 134 3.7 14.2 59.0 0.7 3.7 15.7 3.0
25年以下 80 6.3 17.5 55.0 1.3 6.3 12.5 1.3
25年を超える 420 5.2 20.2 56.0 2.4 3.6 10.0 2.6
短期居住者 156 7.7 17.3 52.6 2.6 5.8 12.8 1.3
中期居住者 355 7.9 16.1 56.6 2.0 3.4 12.1 2.0
長期居住者 500 5.4 19.8 55.8 2.2 4.0 10.4 2.4

あなたができる「飼い主のいない猫」対策への協力についてどのように考えますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくださ
い。
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【環境問題に対する取組み】について
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【全        体】 1021 40.9 38.1 19.8 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 49.4 34.2 15.2 1.3
白糸台文化センター地区 100 33.0 41.0 24.0 2.0
押立文化センター地区 42 40.5 45.2 11.9 2.4
是政文化センター地区 98 49.0 29.6 21.4 0.0
住吉文化センター地区 107 38.3 30.8 29.9 0.9
片町文化センター地区 131 35.1 38.9 23.7 2.3
中央文化センター地区 157 40.1 43.3 15.9 0.6
新町文化センター地区 104 48.1 34.6 16.3 1.0
武蔵台文化センター地区 67 44.8 37.3 14.9 3.0
西府文化センター地区 81 43.2 43.2 13.6 0.0
四谷文化センター地区 55 29.1 45.5 25.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 35.0 40.0 24.2 0.8
女　性 533 46.2 36.6 16.1 1.1
18～29歳 112 23.2 45.5 31.3 0.0
30～39歳 170 31.8 41.8 25.9 0.6
40～49歳 217 35.0 38.2 26.3 0.5
50～59歳 210 45.2 35.2 18.6 1.0
60～69歳 139 52.5 37.4 8.6 1.4
70歳以上 166 54.8 33.7 9.0 2.4
男性／計 480 35.0 40.0 24.2 0.8
男性／18～29歳 50 20.0 54.0 26.0 0.0
男性／30～39歳 79 19.0 44.3 35.4 1.3
男性／40～49歳 103 33.0 38.8 28.2 0.0
男性／50～59歳 98 35.7 35.7 27.6 1.0
男性／60～69歳 73 49.3 35.6 13.7 1.4
男性／70歳以上 77 49.4 37.7 11.7 1.3
女性／計 533 46.2 36.6 16.1 1.1
女性／18～29歳 62 25.8 38.7 35.5 0.0
女性／30～39歳 91 42.9 39.6 17.6 0.0
女性／40～49歳 114 36.8 37.7 24.6 0.9
女性／50～59歳 112 53.6 34.8 10.7 0.9
女性／60～69歳 66 56.1 39.4 3.0 1.5
女性／70歳以上 88 59.1 30.7 6.8 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 33.5 42.8 23.3 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 42.4 37.5 19.2 0.9
【職  業  別】
事務職 120 36.7 41.7 21.7 0.0
専門・技術職 195 32.3 37.4 29.7 0.5
労務・サービス職 91 26.4 47.3 26.4 0.0
役員・管理職 65 35.4 33.8 27.7 3.1
商・工・サービス業 38 52.6 31.6 15.8 0.0
自由業 34 41.2 44.1 11.8 2.9
農林漁業 3 33.3 33.3 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 39.1 36.8 24.1 0.0
主婦（家事専業） 144 52.8 36.1 9.0 2.1
学生 32 25.0 53.1 21.9 0.0
無職 139 57.6 34.5 7.2 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 25.7 45.7 28.6 0.0
家族形成期 113 29.2 38.1 32.7 0.0
家族成長前期 135 35.6 39.3 23.7 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 40.3 38.7 20.4 0.6
高齢期 101 56.4 28.7 14.9 0.0
高齢者世帯 137 53.3 36.5 8.0 2.2
その他 164 43.3 38.4 17.1 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 38.9 33.7 27.4 0.0
5年以下 61 29.5 42.6 27.9 0.0
10年以下 126 33.3 44.4 21.4 0.8
15年以下 95 43.2 33.7 22.1 1.1
20年以下 134 42.5 39.6 16.4 1.5
25年以下 80 37.5 40.0 22.5 0.0
25年を超える 420 45.0 36.9 16.4 1.7
短期居住者 156 35.3 37.2 27.6 0.0
中期居住者 355 39.4 39.7 19.7 1.1
長期居住者 500 43.8 37.4 17.4 1.4

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
①  エアコンの温度調整を夏は28℃以上、冬は20℃以下に設定し、省エネ行動を実践している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 40.2 40.4 17.7 1.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 43.0 41.8 11.4 3.8
白糸台文化センター地区 100 32.0 45.0 21.0 2.0
押立文化センター地区 42 42.9 47.6 7.1 2.4
是政文化センター地区 98 48.0 31.6 20.4 0.0
住吉文化センター地区 107 43.0 34.6 21.5 0.9
片町文化センター地区 131 37.4 41.2 18.3 3.1
中央文化センター地区 157 41.4 40.1 17.8 0.6
新町文化センター地区 104 43.3 40.4 14.4 1.9
武蔵台文化センター地区 67 28.4 43.3 23.9 4.5
西府文化センター地区 81 43.2 43.2 13.6 0.0
四谷文化センター地区 55 36.4 41.8 20.0 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 35.8 41.7 21.3 1.3
女　性 533 44.1 39.4 14.6 1.9
18～29歳 112 28.6 36.6 34.8 0.0
30～39歳 170 37.1 42.9 19.4 0.6
40～49歳 217 40.1 39.6 19.8 0.5
50～59歳 210 47.6 36.2 14.8 1.4
60～69歳 139 35.3 53.2 10.1 1.4
70歳以上 166 45.8 36.7 12.0 5.4
男性／計 480 35.8 41.7 21.3 1.3
男性／18～29歳 50 24.0 38.0 38.0 0.0
男性／30～39歳 79 32.9 44.3 21.5 1.3
男性／40～49歳 103 40.8 38.8 20.4 0.0
男性／50～59歳 98 43.9 35.7 19.4 1.0
男性／60～69歳 73 24.7 57.5 16.4 1.4
男性／70歳以上 77 40.3 37.7 18.2 3.9
女性／計 533 44.1 39.4 14.6 1.9
女性／18～29歳 62 32.3 35.5 32.3 0.0
女性／30～39歳 91 40.7 41.8 17.6 0.0
女性／40～49歳 114 39.5 40.4 19.3 0.9
女性／50～59歳 112 50.9 36.6 10.7 1.8
女性／60～69歳 66 47.0 48.5 3.0 1.5
女性／70歳以上 88 51.1 35.2 6.8 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 236 34.3 41.1 24.2 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 42.1 40.3 15.8 1.7
【職  業  別】
事務職 120 40.8 41.7 17.5 0.0
専門・技術職 195 37.4 39.0 23.1 0.5
労務・サービス職 91 38.5 36.3 25.3 0.0
役員・管理職 65 30.8 40.0 26.2 3.1
商・工・サービス業 38 26.3 57.9 13.2 2.6
自由業 34 50.0 38.2 8.8 2.9
農林漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 39.8 42.1 18.0 0.0
主婦（家事専業） 144 50.7 37.5 7.6 4.2
学生 32 28.1 37.5 34.4 0.0
無職 139 42.4 43.9 11.5 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 30.0 38.6 31.4 0.0
家族形成期 113 30.1 45.1 24.8 0.0
家族成長前期 135 47.4 34.8 16.3 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 43.1 37.0 18.8 1.1
高齢期 101 46.5 40.6 11.9 1.0
高齢者世帯 137 44.5 40.1 10.2 5.1
その他 164 39.0 46.3 13.4 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 41.1 42.1 16.8 0.0
5年以下 61 31.1 45.9 23.0 0.0
10年以下 126 31.7 44.4 21.4 2.4
15年以下 95 46.3 30.5 22.1 1.1
20年以下 134 36.6 41.8 20.1 1.5
25年以下 80 38.8 41.3 20.0 0.0
25年を超える 420 43.8 39.5 14.0 2.6
短期居住者 156 37.2 43.6 19.2 0.0
中期居住者 355 37.5 39.7 21.1 1.7
長期居住者 500 43.0 39.8 15.0 2.2

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
②  水量の節約のため、シャワーの使用時間短縮の取組みを行っている
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 23.5 37.1 37.5 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 22.8 41.8 34.2 1.3
白糸台文化センター地区 100 23.0 35.0 39.0 3.0
押立文化センター地区 42 31.0 33.3 33.3 2.4
是政文化センター地区 98 23.5 32.7 43.9 0.0
住吉文化センター地区 107 33.6 28.0 37.4 0.9
片町文化センター地区 131 18.3 35.1 43.5 3.1
中央文化センター地区 157 19.1 47.1 32.5 1.3
新町文化センター地区 104 24.0 33.7 38.5 3.8
武蔵台文化センター地区 67 17.9 43.3 35.8 3.0
西府文化センター地区 81 27.2 37.0 35.8 0.0
四谷文化センター地区 55 25.5 38.2 34.5 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 17.3 38.3 42.7 1.7
女　性 533 29.3 36.2 32.8 1.7
18～29歳 112 25.0 40.2 33.9 0.9
30～39歳 170 28.2 29.4 41.8 0.6
40～49歳 217 26.3 35.0 38.2 0.5
50～59歳 210 19.0 39.0 40.0 1.9
60～69歳 139 17.3 38.8 41.7 2.2
70歳以上 166 25.3 42.2 28.3 4.2
男性／計 480 17.3 38.3 42.7 1.7
男性／18～29歳 50 22.0 44.0 32.0 2.0
男性／30～39歳 79 19.0 32.9 46.8 1.3
男性／40～49歳 103 21.4 38.8 39.8 0.0
男性／50～59歳 98 14.3 35.7 48.0 2.0
男性／60～69歳 73 9.6 39.7 49.3 1.4
男性／70歳以上 77 18.2 41.6 36.4 3.9
女性／計 533 29.3 36.2 32.8 1.7
女性／18～29歳 62 27.4 37.1 35.5 0.0
女性／30～39歳 91 36.3 26.4 37.4 0.0
女性／40～49歳 114 30.7 31.6 36.8 0.9
女性／50～59歳 112 23.2 42.0 33.0 1.8
女性／60～69歳 66 25.8 37.9 33.3 3.0
女性／70歳以上 88 31.8 43.2 20.5 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 24.6 37.3 37.3 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 23.2 37.1 37.9 1.7
【職  業  別】
事務職 120 28.3 36.7 35.0 0.0
専門・技術職 195 23.6 36.9 39.0 0.5
労務・サービス職 91 24.2 33.0 39.6 3.3
役員・管理職 65 7.7 38.5 52.3 1.5
商・工・サービス業 38 13.2 47.4 39.5 0.0
自由業 34 11.8 47.1 38.2 2.9
農林漁業 3 33.3 0.0 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 30.8 33.8 35.3 0.0
主婦（家事専業） 144 27.1 33.3 34.7 4.9
学生 32 25.0 40.6 34.4 0.0
無職 139 21.6 41.7 35.3 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 24.3 38.6 36.4 0.7
家族形成期 113 24.8 32.7 42.5 0.0
家族成長前期 135 25.2 31.1 42.2 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 24.9 31.5 42.5 1.1
高齢期 101 23.8 40.6 34.7 1.0
高齢者世帯 137 18.2 40.1 37.2 4.4
その他 164 23.2 43.3 31.7 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 35.8 33.7 30.5 0.0
5年以下 61 21.3 29.5 49.2 0.0
10年以下 126 27.0 27.0 42.9 3.2
15年以下 95 26.3 32.6 38.9 2.1
20年以下 134 23.9 41.0 32.8 2.2
25年以下 80 27.5 35.0 37.5 0.0
25年を超える 420 18.6 42.4 36.9 2.1
短期居住者 156 30.1 32.1 37.8 0.0
中期居住者 355 25.6 33.8 38.0 2.5
長期居住者 500 20.0 41.2 37.0 1.8

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
③  ガス代等の節約のため、野菜の下ごしらえに電子レンジを使用している

275



【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 31.0 28.7 34.2 6.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 34.2 24.1 39.2 2.5
白糸台文化センター地区 100 28.0 25.0 38.0 9.0
押立文化センター地区 42 33.3 19.0 33.3 14.3
是政文化センター地区 98 27.6 30.6 38.8 3.1
住吉文化センター地区 107 29.0 34.6 31.8 4.7
片町文化センター地区 131 26.0 35.1 29.8 9.2
中央文化センター地区 157 31.8 30.6 31.8 5.7
新町文化センター地区 104 38.5 24.0 30.8 6.7
武蔵台文化センター地区 67 32.8 23.9 37.3 6.0
西府文化センター地区 81 34.6 30.9 32.1 2.5
四谷文化センター地区 55 27.3 25.5 40.0 7.3
【性別／年齢別】
男　性 480 31.7 29.2 35.2 4.0
女　性 533 30.6 28.5 33.2 7.7
18～29歳 112 22.3 39.3 36.6 1.8
30～39歳 170 22.4 34.7 41.8 1.2
40～49歳 217 39.2 31.3 28.6 0.9
50～59歳 210 35.7 27.1 32.9 4.3
60～69歳 139 37.4 23.0 33.1 6.5
70歳以上 166 24.1 19.3 34.9 21.7
男性／計 480 31.7 29.2 35.2 4.0
男性／18～29歳 50 18.0 56.0 24.0 2.0
男性／30～39歳 79 15.2 39.2 43.0 2.5
男性／40～49歳 103 36.9 28.2 35.0 0.0
男性／50～59歳 98 34.7 27.6 34.7 3.1
男性／60～69歳 73 39.7 23.3 32.9 4.1
男性／70歳以上 77 39.0 10.4 37.7 13.0
女性／計 533 30.6 28.5 33.2 7.7
女性／18～29歳 62 25.8 25.8 46.8 1.6
女性／30～39歳 91 28.6 30.8 40.7 0.0
女性／40～49歳 114 41.2 34.2 22.8 1.8
女性／50～59歳 112 36.6 26.8 31.3 5.4
女性／60～69歳 66 34.8 22.7 33.3 9.1
女性／70歳以上 88 11.4 27.3 31.8 29.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 21.6 39.4 33.9 5.1
既婚（離別・死別含む） 746 34.7 25.6 34.0 5.6
【職  業  別】
事務職 120 29.2 37.5 31.7 1.7
専門・技術職 195 28.7 30.3 39.5 1.5
労務・サービス職 91 27.5 29.7 38.5 4.4
役員・管理職 65 44.6 23.1 27.7 4.6
商・工・サービス業 38 26.3 26.3 44.7 2.6
自由業 34 41.2 26.5 26.5 5.9
農林漁業 3 0.0 33.3 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 27.1 34.6 36.1 2.3
主婦（家事専業） 144 35.4 18.8 29.9 16.0
学生 32 28.1 50.0 21.9 0.0
無職 139 30.2 25.2 33.8 10.8
【ライフステージ別】
独身期 140 16.4 42.9 38.6 2.1
家族形成期 113 31.0 29.2 39.8 0.0
家族成長前期 135 39.3 30.4 28.9 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 39.2 29.8 30.4 0.6
高齢期 101 37.6 24.8 32.7 5.0
高齢者世帯 137 27.0 17.5 36.5 19.0
その他 164 28.7 27.4 34.8 9.1
【居住年数別】
3年以下 95 30.5 31.6 35.8 2.1
5年以下 61 21.3 27.9 49.2 1.6
10年以下 126 36.5 22.2 37.3 4.0
15年以下 95 33.7 34.7 27.4 4.2
20年以下 134 32.1 28.4 35.1 4.5
25年以下 80 32.5 31.3 30.0 6.3
25年を超える 420 29.5 28.3 32.9 9.3
短期居住者 156 26.9 30.1 41.0 1.9
中期居住者 355 34.1 27.9 33.8 4.2
長期居住者 500 30.0 28.8 32.4 8.8

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
④  自家用車の購入時には、低燃費自動車やハイブリッド自動車、電気自動車等を選択、検討している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 70.6 18.5 9.8 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 72.2 16.5 10.1 1.3
白糸台文化センター地区 100 69.0 17.0 12.0 2.0
押立文化センター地区 42 73.8 19.0 4.8 2.4
是政文化センター地区 98 62.2 25.5 12.2 0.0
住吉文化センター地区 107 73.8 19.6 5.6 0.9
片町文化センター地区 131 68.7 17.6 12.2 1.5
中央文化センター地区 157 73.2 16.6 9.6 0.6
新町文化センター地区 104 70.2 20.2 8.7 1.0
武蔵台文化センター地区 67 65.7 16.4 17.9 0.0
西府文化センター地区 81 69.1 23.5 7.4 0.0
四谷文化センター地区 55 83.6 9.1 3.6 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 63.1 21.0 14.8 1.0
女　性 533 77.3 16.5 5.4 0.8
18～29歳 112 61.6 21.4 17.0 0.0
30～39歳 170 62.9 22.4 14.1 0.6
40～49歳 217 69.1 21.2 9.2 0.5
50～59歳 210 75.7 16.2 6.7 1.4
60～69歳 139 82.0 12.2 5.8 0.0
70歳以上 166 70.5 18.1 9.0 2.4
男性／計 480 63.1 21.0 14.8 1.0
男性／18～29歳 50 64.0 18.0 18.0 0.0
男性／30～39歳 79 59.5 19.0 20.3 1.3
男性／40～49歳 103 62.1 22.3 15.5 0.0
男性／50～59歳 98 64.3 22.4 12.2 1.0
男性／60～69歳 73 79.5 13.7 6.8 0.0
男性／70歳以上 77 50.6 28.6 16.9 3.9
女性／計 533 77.3 16.5 5.4 0.8
女性／18～29歳 62 59.7 24.2 16.1 0.0
女性／30～39歳 91 65.9 25.3 8.8 0.0
女性／40～49歳 114 75.4 20.2 3.5 0.9
女性／50～59歳 112 85.7 10.7 1.8 1.8
女性／60～69歳 66 84.8 10.6 4.5 0.0
女性／70歳以上 88 87.5 9.1 2.3 1.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 59.7 24.2 15.7 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 74.9 16.6 7.5 0.9
【職  業  別】
事務職 120 65.0 22.5 12.5 0.0
専門・技術職 195 64.1 22.6 12.8 0.5
労務・サービス職 91 67.0 18.7 14.3 0.0
役員・管理職 65 66.2 16.9 15.4 1.5
商・工・サービス業 38 76.3 15.8 7.9 0.0
自由業 34 58.8 26.5 11.8 2.9
農林漁業 3 33.3 33.3 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 76.7 15.0 8.3 0.0
主婦（家事専業） 144 85.4 9.0 3.5 2.1
学生 32 71.9 21.9 6.3 0.0
無職 139 72.7 18.7 7.2 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 57.9 26.4 15.7 0.0
家族形成期 113 69.9 15.0 15.0 0.0
家族成長前期 135 68.9 22.2 7.4 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 82.9 12.7 3.9 0.6
高齢期 101 74.3 16.8 8.9 0.0
高齢者世帯 137 72.3 16.8 9.5 1.5
その他 164 64.0 22.0 12.8 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 71.6 11.6 16.8 0.0
5年以下 61 70.5 9.8 19.7 0.0
10年以下 126 65.1 26.2 7.1 1.6
15年以下 95 70.5 17.9 10.5 1.1
20年以下 134 67.2 20.1 11.2 1.5
25年以下 80 85.0 11.3 3.8 0.0
25年を超える 420 70.2 20.2 8.3 1.2
短期居住者 156 71.2 10.9 17.9 0.0
中期居住者 355 67.3 21.7 9.6 1.4
長期居住者 500 72.6 18.8 7.6 1.0

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑤  レジ袋や過剰包装の辞退、マイバック等の使用に取組んでいる
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 44.0 36.7 16.3 3.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 48.1 34.2 15.2 2.5
白糸台文化センター地区 100 37.0 35.0 20.0 8.0
押立文化センター地区 42 52.4 26.2 16.7 4.8
是政文化センター地区 98 37.8 43.9 17.3 1.0
住吉文化センター地区 107 48.6 29.9 19.6 1.9
片町文化センター地区 131 40.5 32.1 22.9 4.6
中央文化センター地区 157 42.7 45.9 10.8 0.6
新町文化センター地区 104 48.1 37.5 11.5 2.9
武蔵台文化センター地区 67 47.8 31.3 14.9 6.0
西府文化センター地区 81 44.4 42.0 12.3 1.2
四谷文化センター地区 55 45.5 34.5 18.2 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 38.5 40.6 17.7 3.1
女　性 533 49.0 33.4 15.2 2.4
18～29歳 112 21.4 44.6 33.0 0.9
30～39歳 170 32.4 39.4 27.1 1.2
40～49歳 217 47.0 37.3 14.3 1.4
50～59歳 210 48.1 37.1 11.9 2.9
60～69歳 139 59.7 28.1 8.6 3.6
70歳以上 166 49.4 34.9 9.0 6.6
男性／計 480 38.5 40.6 17.7 3.1
男性／18～29歳 50 22.0 50.0 26.0 2.0
男性／30～39歳 79 27.8 41.8 29.1 1.3
男性／40～49歳 103 41.7 40.8 15.5 1.9
男性／50～59歳 98 43.9 37.8 15.3 3.1
男性／60～69歳 73 49.3 38.4 8.2 4.1
男性／70歳以上 77 39.0 39.0 15.6 6.5
女性／計 533 49.0 33.4 15.2 2.4
女性／18～29歳 62 21.0 40.3 38.7 0.0
女性／30～39歳 91 36.3 37.4 25.3 1.1
女性／40～49歳 114 51.8 34.2 13.2 0.9
女性／50～59歳 112 51.8 36.6 8.9 2.7
女性／60～69歳 66 71.2 16.7 9.1 3.0
女性／70歳以上 88 58.0 31.8 3.4 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 236 28.8 44.1 24.6 2.5
既婚（離別・死別含む） 746 48.7 34.5 14.3 2.5
【職  業  別】
事務職 120 47.5 34.2 18.3 0.0
専門・技術職 195 35.9 40.0 22.6 1.5
労務・サービス職 91 33.0 41.8 20.9 4.4
役員・管理職 65 47.7 33.8 15.4 3.1
商・工・サービス業 38 47.4 42.1 10.5 0.0
自由業 34 41.2 38.2 11.8 8.8
農林漁業 3 33.3 33.3 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 42.9 38.3 18.0 0.8
主婦（家事専業） 144 63.9 24.3 6.9 4.9
学生 32 25.0 46.9 28.1 0.0
無職 139 45.3 39.6 10.8 4.3
【ライフステージ別】
独身期 140 24.3 44.3 30.7 0.7
家族形成期 113 36.3 36.3 26.5 0.9
家族成長前期 135 45.9 39.3 11.9 3.0
家族成長後期・家族成熟期 181 55.8 28.7 14.9 0.6
高齢期 101 50.5 38.6 10.9 0.0
高齢者世帯 137 53.3 30.7 8.0 8.0
その他 164 37.8 40.9 17.1 4.3
【居住年数別】
3年以下 95 28.4 44.2 26.3 1.1
5年以下 61 50.8 29.5 18.0 1.6
10年以下 126 38.9 34.9 23.0 3.2
15年以下 95 41.1 31.6 23.2 4.2
20年以下 134 45.5 38.1 14.2 2.2
25年以下 80 53.8 31.3 12.5 2.5
25年を超える 420 46.0 38.8 11.7 3.6
短期居住者 156 37.2 38.5 23.1 1.3
中期居住者 355 42.0 35.2 19.7 3.1
長期居住者 500 47.2 37.6 11.8 3.4

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑥  エアコンを購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 65.8 23.3 9.5 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 65.8 20.3 13.9 0.0
白糸台文化センター地区 100 72.0 21.0 4.0 3.0
押立文化センター地区 42 71.4 11.9 14.3 2.4
是政文化センター地区 98 68.4 21.4 9.2 1.0
住吉文化センター地区 107 60.7 28.0 10.3 0.9
片町文化センター地区 131 67.9 18.3 12.2 1.5
中央文化センター地区 157 68.2 25.5 5.1 1.3
新町文化センター地区 104 61.5 27.9 8.7 1.9
武蔵台文化センター地区 67 62.7 22.4 13.4 1.5
西府文化センター地区 81 56.8 30.9 12.3 0.0
四谷文化センター地区 55 69.1 21.8 7.3 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 62.7 25.4 10.4 1.5
女　性 533 68.7 21.8 8.6 0.9
18～29歳 112 59.8 25.0 15.2 0.0
30～39歳 170 64.1 27.1 8.2 0.6
40～49歳 217 65.0 22.6 12.0 0.5
50～59歳 210 70.5 20.5 7.6 1.4
60～69歳 139 67.6 23.0 7.9 1.4
70歳以上 166 65.7 24.1 7.2 3.0
男性／計 480 62.7 25.4 10.4 1.5
男性／18～29歳 50 56.0 30.0 14.0 0.0
男性／30～39歳 79 60.8 24.1 13.9 1.3
男性／40～49歳 103 63.1 22.3 14.6 0.0
男性／50～59歳 98 66.3 25.5 6.1 2.0
男性／60～69歳 73 68.5 24.7 5.5 1.4
男性／70歳以上 77 58.4 28.6 9.1 3.9
女性／計 533 68.7 21.8 8.6 0.9
女性／18～29歳 62 62.9 21.0 16.1 0.0
女性／30～39歳 91 67.0 29.7 3.3 0.0
女性／40～49歳 114 66.7 22.8 9.6 0.9
女性／50～59歳 112 74.1 16.1 8.9 0.9
女性／60～69歳 66 66.7 21.2 10.6 1.5
女性／70歳以上 88 71.6 20.5 5.7 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 58.1 26.3 15.3 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 68.2 22.5 8.0 1.2
【職  業  別】
事務職 120 68.3 22.5 9.2 0.0
専門・技術職 195 68.2 20.0 11.3 0.5
労務・サービス職 91 59.3 27.5 11.0 2.2
役員・管理職 65 70.8 23.1 4.6 1.5
商・工・サービス業 38 63.2 28.9 5.3 2.6
自由業 34 67.6 20.6 8.8 2.9
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 64.7 23.3 12.0 0.0
主婦（家事専業） 144 69.4 23.6 4.2 2.8
学生 32 53.1 28.1 18.8 0.0
無職 139 63.3 25.2 10.8 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 59.3 26.4 14.3 0.0
家族形成期 113 69.0 23.0 8.0 0.0
家族成長前期 135 68.9 23.0 6.7 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 69.1 22.7 8.3 0.0
高齢期 101 72.3 21.8 5.0 1.0
高齢者世帯 137 69.3 21.9 5.8 2.9
その他 164 57.9 24.4 15.9 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 74.7 14.7 10.5 0.0
5年以下 61 78.7 14.8 6.6 0.0
10年以下 126 65.9 24.6 8.7 0.8
15年以下 95 58.9 24.2 14.7 2.1
20年以下 134 68.7 20.1 9.7 1.5
25年以下 80 63.8 22.5 13.8 0.0
25年を超える 420 62.9 27.4 7.9 1.9
短期居住者 156 76.3 14.7 9.0 0.0
中期居住者 355 65.1 22.8 10.7 1.4
長期居住者 500 63.0 26.6 8.8 1.6

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑦  照明器具を購入する際は、LED製品を選んで購入している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 44.0 38.2 15.2 2.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 41.8 39.2 16.5 2.5
白糸台文化センター地区 100 43.0 32.0 16.0 9.0
押立文化センター地区 42 59.5 31.0 7.1 2.4
是政文化センター地区 98 46.9 33.7 18.4 1.0
住吉文化センター地区 107 42.1 37.4 18.7 1.9
片町文化センター地区 131 42.0 38.2 16.8 3.1
中央文化センター地区 157 45.2 45.2 8.9 0.6
新町文化センター地区 104 46.2 40.4 10.6 2.9
武蔵台文化センター地区 67 44.8 38.8 13.4 3.0
西府文化センター地区 81 38.3 35.8 24.7 1.2
四谷文化センター地区 55 40.0 41.8 16.4 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 39.0 41.5 16.7 2.9
女　性 533 48.4 35.6 13.9 2.1
18～29歳 112 18.8 50.9 29.5 0.9
30～39歳 170 31.8 45.3 21.8 1.2
40～49歳 217 47.0 39.6 12.9 0.5
50～59歳 210 50.0 33.8 13.8 2.4
60～69歳 139 58.3 29.5 8.6 3.6
70歳以上 166 50.0 34.3 9.0 6.6
男性／計 480 39.0 41.5 16.7 2.9
男性／18～29歳 50 18.0 54.0 26.0 2.0
男性／30～39歳 79 26.6 48.1 24.1 1.3
男性／40～49歳 103 43.7 42.7 13.6 0.0
男性／50～59歳 98 45.9 31.6 19.4 3.1
男性／60～69歳 73 54.8 34.2 6.8 4.1
男性／70歳以上 77 35.1 44.2 13.0 7.8
女性／計 533 48.4 35.6 13.9 2.1
女性／18～29歳 62 19.4 48.4 32.3 0.0
女性／30～39歳 91 36.3 42.9 19.8 1.1
女性／40～49歳 114 50.0 36.8 12.3 0.9
女性／50～59歳 112 53.6 35.7 8.9 1.8
女性／60～69歳 66 62.1 24.2 10.6 3.0
女性／70歳以上 88 62.5 26.1 5.7 5.7
【未婚・既婚別】
未婚 236 24.6 50.4 22.9 2.1
既婚（離別・死別含む） 746 50.0 34.7 13.0 2.3
【職  業  別】
事務職 120 47.5 37.5 15.0 0.0
専門・技術職 195 34.9 42.1 22.1 1.0
労務・サービス職 91 33.0 46.2 17.6 3.3
役員・管理職 65 50.8 38.5 9.2 1.5
商・工・サービス業 38 47.4 36.8 15.8 0.0
自由業 34 47.1 32.4 11.8 8.8
農林漁業 3 33.3 33.3 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 40.6 42.1 15.8 1.5
主婦（家事専業） 144 60.4 27.1 7.6 4.9
学生 32 15.6 62.5 21.9 0.0
無職 139 49.6 33.1 13.7 3.6
【ライフステージ別】
独身期 140 15.7 57.9 25.7 0.7
家族形成期 113 45.1 32.7 21.2 0.9
家族成長前期 135 43.0 40.7 14.8 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 53.0 34.3 12.2 0.6
高齢期 101 48.5 36.6 12.9 2.0
高齢者世帯 137 53.3 30.7 8.0 8.0
その他 164 45.7 35.4 16.5 2.4
【居住年数別】
3年以下 95 29.5 48.4 21.1 1.1
5年以下 61 47.5 34.4 18.0 0.0
10年以下 126 38.9 42.1 15.9 3.2
15年以下 95 44.2 33.7 20.0 2.1
20年以下 134 39.6 45.5 12.7 2.2
25年以下 80 45.0 40.0 13.8 1.3
25年を超える 420 49.0 34.0 13.3 3.6
短期居住者 156 36.5 42.9 19.9 0.6
中期居住者 355 40.6 41.1 15.8 2.5
長期居住者 500 48.4 35.0 13.4 3.2

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑧  冷蔵庫を購入する際は、エコラベル等がついた環境にやさしい製品を選んで購入している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 2.4 18.9 76.5 2.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 15.2 81.0 1.3
白糸台文化センター地区 100 1.0 18.0 78.0 3.0
押立文化センター地区 42 2.4 7.1 85.7 4.8
是政文化センター地区 98 4.1 18.4 75.5 2.0
住吉文化センター地区 107 1.9 15.9 79.4 2.8
片町文化センター地区 131 2.3 16.0 80.2 1.5
中央文化センター地区 157 4.5 24.2 70.1 1.3
新町文化センター地区 104 1.9 22.1 73.1 2.9
武蔵台文化センター地区 67 0.0 22.4 73.1 4.5
西府文化センター地区 81 2.5 18.5 77.8 1.2
四谷文化センター地区 55 0.0 23.6 74.5 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 1.3 19.8 77.3 1.7
女　性 533 3.4 18.2 76.0 2.4
18～29歳 112 1.8 13.4 84.8 0.0
30～39歳 170 2.9 13.5 82.9 0.6
40～49歳 217 2.8 16.6 79.7 0.9
50～59歳 210 1.9 20.0 76.2 1.9
60～69歳 139 2.2 21.6 73.4 2.9
70歳以上 166 2.4 27.7 63.9 6.0
男性／計 480 1.3 19.8 77.3 1.7
男性／18～29歳 50 2.0 22.0 76.0 0.0
男性／30～39歳 79 1.3 12.7 84.8 1.3
男性／40～49歳 103 1.9 17.5 79.6 1.0
男性／50～59歳 98 2.0 19.4 77.6 1.0
男性／60～69歳 73 0.0 21.9 74.0 4.1
男性／70歳以上 77 0.0 27.3 70.1 2.6
女性／計 533 3.4 18.2 76.0 2.4
女性／18～29歳 62 1.6 6.5 91.9 0.0
女性／30～39歳 91 4.4 14.3 81.3 0.0
女性／40～49歳 114 3.5 15.8 79.8 0.9
女性／50～59歳 112 1.8 20.5 75.0 2.7
女性／60～69歳 66 4.5 21.2 72.7 1.5
女性／70歳以上 88 4.5 28.4 58.0 9.1
【未婚・既婚別】
未婚 236 1.7 16.5 80.1 1.7
既婚（離別・死別含む） 746 2.5 19.7 75.9 1.9
【職  業  別】
事務職 120 2.5 15.0 82.5 0.0
専門・技術職 195 2.6 14.9 82.1 0.5
労務・サービス職 91 2.2 19.8 74.7 3.3
役員・管理職 65 3.1 20.0 75.4 1.5
商・工・サービス業 38 0.0 15.8 84.2 0.0
自由業 34 2.9 17.6 76.5 2.9
農林漁業 3 0.0 33.3 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 3.0 18.8 78.2 0.0
主婦（家事専業） 144 2.8 21.5 68.8 6.9
学生 32 0.0 21.9 78.1 0.0
無職 139 0.7 25.9 70.5 2.9
【ライフステージ別】
独身期 140 2.1 15.0 82.9 0.0
家族形成期 113 2.7 13.3 84.1 0.0
家族成長前期 135 3.0 16.3 79.3 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 2.2 21.5 75.7 0.6
高齢期 101 2.0 23.8 73.3 1.0
高齢者世帯 137 2.2 23.4 67.9 6.6
その他 164 1.8 15.9 79.3 3.0
【居住年数別】
3年以下 95 0.0 16.8 82.1 1.1
5年以下 61 4.9 18.0 77.0 0.0
10年以下 126 4.0 14.3 79.4 2.4
15年以下 95 4.2 8.4 85.3 2.1
20年以下 134 0.0 18.7 79.1 2.2
25年以下 80 1.3 22.5 75.0 1.3
25年を超える 420 2.4 22.6 72.1 2.9
短期居住者 156 1.9 17.3 80.1 0.6
中期居住者 355 2.5 14.4 80.8 2.3
長期居住者 500 2.2 22.6 72.6 2.6

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑨  環境保全活動センターを積極的に活用し、情報収集やイベント等に参加している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 7.4 31.6 58.4 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 6.3 38.0 53.2 2.5
白糸台文化センター地区 100 5.0 30.0 60.0 5.0
押立文化センター地区 42 2.4 23.8 69.0 4.8
是政文化センター地区 98 8.2 33.7 57.1 1.0
住吉文化センター地区 107 6.5 33.6 57.0 2.8
片町文化センター地区 131 8.4 29.8 60.3 1.5
中央文化センター地区 157 10.2 29.3 59.2 1.3
新町文化センター地区 104 5.8 27.9 61.5 4.8
武蔵台文化センター地区 67 10.4 26.9 58.2 4.5
西府文化センター地区 81 9.9 38.3 51.9 0.0
四谷文化センター地区 55 3.6 38.2 56.4 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 7.1 28.8 61.9 2.3
女　性 533 7.9 34.5 55.3 2.3
18～29歳 112 5.4 26.8 67.0 0.9
30～39歳 170 10.6 32.9 55.9 0.6
40～49歳 217 8.3 35.5 55.8 0.5
50～59歳 210 6.2 30.5 61.0 2.4
60～69歳 139 7.2 35.3 54.7 2.9
70歳以上 166 6.6 27.7 59.0 6.6
男性／計 480 7.1 28.8 61.9 2.3
男性／18～29歳 50 2.0 28.0 68.0 2.0
男性／30～39歳 79 5.1 34.2 59.5 1.3
男性／40～49歳 103 9.7 28.2 62.1 0.0
男性／50～59歳 98 8.2 27.6 62.2 2.0
男性／60～69歳 73 6.8 31.5 57.5 4.1
男性／70歳以上 77 7.8 23.4 63.6 5.2
女性／計 533 7.9 34.5 55.3 2.3
女性／18～29歳 62 8.1 25.8 66.1 0.0
女性／30～39歳 91 15.4 31.9 52.7 0.0
女性／40～49歳 114 7.0 42.1 50.0 0.9
女性／50～59歳 112 4.5 33.0 59.8 2.7
女性／60～69歳 66 7.6 39.4 51.5 1.5
女性／70歳以上 88 5.7 31.8 54.5 8.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 2.5 23.7 72.0 1.7
既婚（離別・死別含む） 746 9.0 34.5 54.4 2.1
【職  業  別】
事務職 120 6.7 27.5 65.8 0.0
専門・技術職 195 8.7 26.2 64.6 0.5
労務・サービス職 91 4.4 35.2 56.0 4.4
役員・管理職 65 7.7 27.7 63.1 1.5
商・工・サービス業 38 18.4 31.6 50.0 0.0
自由業 34 8.8 32.4 55.9 2.9
農林漁業 3 0.0 33.3 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 8.3 39.8 51.9 0.0
主婦（家事専業） 144 9.0 35.4 49.3 6.3
学生 32 3.1 37.5 59.4 0.0
無職 139 2.2 29.5 64.0 4.3
【ライフステージ別】
独身期 140 3.6 27.9 67.9 0.7
家族形成期 113 9.7 32.7 57.5 0.0
家族成長前期 135 14.1 45.2 39.3 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 12.2 34.8 51.9 1.1
高齢期 101 6.9 36.6 55.4 1.0
高齢者世帯 137 2.9 29.2 62.0 5.8
その他 164 1.8 16.5 78.7 3.0
【居住年数別】
3年以下 95 7.4 30.5 61.1 1.1
5年以下 61 6.6 29.5 60.7 3.3
10年以下 126 8.7 35.7 52.4 3.2
15年以下 95 9.5 34.7 53.7 2.1
20年以下 134 6.0 30.6 61.2 2.2
25年以下 80 5.0 31.3 61.3 2.5
25年を超える 420 7.6 31.0 58.8 2.6
短期居住者 156 7.1 30.1 60.9 1.9
中期居住者 355 7.9 33.5 56.1 2.5
長期居住者 500 7.2 31.0 59.2 2.6

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑩  子どもの環境活動を支援している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 5.2 4.7 88.2 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 10.1 5.1 84.8 0.0
白糸台文化センター地区 100 5.0 4.0 87.0 4.0
押立文化センター地区 42 2.4 7.1 85.7 4.8
是政文化センター地区 98 5.1 7.1 86.7 1.0
住吉文化センター地区 107 4.7 0.9 92.5 1.9
片町文化センター地区 131 6.9 5.3 86.3 1.5
中央文化センター地区 157 3.8 7.0 87.9 1.3
新町文化センター地区 104 3.8 1.9 91.3 2.9
武蔵台文化センター地区 67 1.5 3.0 92.5 3.0
西府文化センター地区 81 4.9 4.9 90.1 0.0
四谷文化センター地区 55 9.1 5.5 83.6 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 5.4 4.8 88.1 1.7
女　性 533 4.9 4.5 88.9 1.7
18～29歳 112 6.3 8.9 83.9 0.9
30～39歳 170 4.1 4.7 90.6 0.6
40～49歳 217 4.1 3.2 92.2 0.5
50～59歳 210 8.6 3.3 86.7 1.4
60～69歳 139 3.6 5.8 88.5 2.2
70歳以上 166 3.6 4.2 87.3 4.8
男性／計 480 5.4 4.8 88.1 1.7
男性／18～29歳 50 8.0 16.0 74.0 2.0
男性／30～39歳 79 5.1 3.8 89.9 1.3
男性／40～49歳 103 1.9 1.9 96.1 0.0
男性／50～59歳 98 8.2 4.1 86.7 1.0
男性／60～69歳 73 4.1 5.5 87.7 2.7
男性／70歳以上 77 6.5 2.6 87.0 3.9
女性／計 533 4.9 4.5 88.9 1.7
女性／18～29歳 62 4.8 3.2 91.9 0.0
女性／30～39歳 91 3.3 5.5 91.2 0.0
女性／40～49歳 114 6.1 4.4 88.6 0.9
女性／50～59歳 112 8.9 2.7 86.6 1.8
女性／60～69歳 66 3.0 6.1 89.4 1.5
女性／70歳以上 88 1.1 5.7 87.5 5.7
【未婚・既婚別】
未婚 236 2.5 6.4 89.0 2.1
既婚（離別・死別含む） 746 5.9 4.0 88.9 1.2
【職  業  別】
事務職 120 4.2 2.5 93.3 0.0
専門・技術職 195 7.2 4.1 88.2 0.5
労務・サービス職 91 2.2 3.3 91.2 3.3
役員・管理職 65 4.6 6.2 87.7 1.5
商・工・サービス業 38 5.3 2.6 92.1 0.0
自由業 34 0.0 8.8 85.3 5.9
農林漁業 3 33.3 0.0 66.7 0.0
内職・パート・フリーター 133 5.3 2.3 92.5 0.0
主婦（家事専業） 144 4.2 6.3 86.1 3.5
学生 32 6.3 15.6 78.1 0.0
無職 139 7.2 5.8 84.9 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 5.0 8.6 85.7 0.7
家族形成期 113 3.5 6.2 90.3 0.0
家族成長前期 135 8.1 1.5 88.9 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 7.7 2.8 89.5 0.0
高齢期 101 9.9 5.9 84.2 0.0
高齢者世帯 137 1.5 3.6 89.8 5.1
その他 164 1.8 4.3 91.5 2.4
【居住年数別】
3年以下 95 3.2 3.2 92.6 1.1
5年以下 61 3.3 13.1 83.6 0.0
10年以下 126 6.3 3.2 88.9 1.6
15年以下 95 8.4 3.2 86.3 2.1
20年以下 134 3.7 4.5 90.3 1.5
25年以下 80 7.5 2.5 88.8 1.3
25年を超える 420 5.0 5.0 87.6 2.4
短期居住者 156 3.2 7.1 89.1 0.6
中期居住者 355 5.9 3.7 88.7 1.7
長期居住者 500 5.4 4.6 87.8 2.2

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑪  太陽光発電システムを設置している
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【環境問題に対する取組み】について

問37

調
査
数

取
組
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

取
組
ん
で
い
な

い 無
回
答

【全        体】 1021 17.6 9.2 71.3 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 22.8 7.6 68.4 1.3
白糸台文化センター地区 100 27.0 6.0 64.0 3.0
押立文化センター地区 42 19.0 14.3 64.3 2.4
是政文化センター地区 98 16.3 10.2 71.4 2.0
住吉文化センター地区 107 15.9 4.7 78.5 0.9
片町文化センター地区 131 18.3 13.0 65.6 3.1
中央文化センター地区 157 15.3 10.8 72.6 1.3
新町文化センター地区 104 12.5 10.6 75.0 1.9
武蔵台文化センター地区 67 13.4 6.0 79.1 1.5
西府文化センター地区 81 16.0 9.9 72.8 1.2
四谷文化センター地区 55 20.0 7.3 70.9 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 15.2 9.2 74.0 1.7
女　性 533 19.7 9.4 69.2 1.7
18～29歳 112 10.7 14.3 75.0 0.0
30～39歳 170 14.1 11.2 73.5 1.2
40～49歳 217 18.4 6.9 74.2 0.5
50～59歳 210 23.3 4.3 70.5 1.9
60～69歳 139 20.9 11.5 64.7 2.9
70歳以上 166 14.5 11.4 70.5 3.6
男性／計 480 15.2 9.2 74.0 1.7
男性／18～29歳 50 14.0 14.0 72.0 0.0
男性／30～39歳 79 10.1 12.7 75.9 1.3
男性／40～49歳 103 14.6 8.7 76.7 0.0
男性／50～59歳 98 23.5 6.1 69.4 1.0
男性／60～69歳 73 11.0 6.8 78.1 4.1
男性／70歳以上 77 15.6 9.1 71.4 3.9
女性／計 533 19.7 9.4 69.2 1.7
女性／18～29歳 62 8.1 14.5 77.4 0.0
女性／30～39歳 91 17.6 9.9 71.4 1.1
女性／40～49歳 114 21.9 5.3 71.9 0.9
女性／50～59歳 112 23.2 2.7 71.4 2.7
女性／60～69歳 66 31.8 16.7 50.0 1.5
女性／70歳以上 88 13.6 13.6 69.3 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 7.6 11.0 80.5 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 20.9 8.7 68.6 1.7
【職  業  別】
事務職 120 15.0 5.8 79.2 0.0
専門・技術職 195 14.9 8.7 75.9 0.5
労務・サービス職 91 8.8 8.8 80.2 2.2
役員・管理職 65 21.5 7.7 69.2 1.5
商・工・サービス業 38 21.1 10.5 68.4 0.0
自由業 34 14.7 8.8 73.5 2.9
農林漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 21.8 6.0 70.7 1.5
主婦（家事専業） 144 25.0 13.9 56.9 4.2
学生 32 9.4 25.0 65.6 0.0
無職 139 15.1 9.4 73.4 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 7.9 14.3 77.9 0.0
家族形成期 113 18.6 11.5 69.0 0.9
家族成長前期 135 23.0 7.4 68.1 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 22.1 7.7 69.1 1.1
高齢期 101 25.7 7.9 65.3 1.0
高齢者世帯 137 16.8 7.3 70.8 5.1
その他 164 12.2 8.5 78.0 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 10.5 15.8 72.6 1.1
5年以下 61 23.0 11.5 65.6 0.0
10年以下 126 16.7 10.3 70.6 2.4
15年以下 95 17.9 5.3 74.7 2.1
20年以下 134 22.4 9.0 66.4 2.2
25年以下 80 16.3 6.3 76.3 1.3
25年を超える 420 17.4 8.3 72.4 1.9
短期居住者 156 15.4 14.1 69.9 0.6
中期居住者 355 19.2 8.5 70.1 2.3
長期居住者 500 17.2 8.0 73.0 1.8

あなたの環境に関する取組みについて、次の表の項目ごとに、選択肢の中から最も当てはまるものをそれぞれ１つだけ選んでください。
⑫  高効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している
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【生物多様性地域戦略】について

問38

調
査
数

言
葉
の
意
味
を

知

っ
て
い
る

意
味
は
知
ら
な

い
が

、
聞
い
た

こ
と
は
あ
る

聞
い
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

【全        体】 1021 33.6 31.3 34.2 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 35.4 26.6 36.7 1.3
白糸台文化センター地区 100 33.0 34.0 31.0 2.0
押立文化センター地区 42 31.0 42.9 26.2 0.0
是政文化センター地区 98 33.7 28.6 37.8 0.0
住吉文化センター地区 107 29.9 32.7 37.4 0.0
片町文化センター地区 131 38.2 28.2 32.1 1.5
中央文化センター地区 157 29.9 38.9 30.6 0.6
新町文化センター地区 104 34.6 30.8 33.7 1.0
武蔵台文化センター地区 67 37.3 31.3 31.3 0.0
西府文化センター地区 81 33.3 27.2 38.3 1.2
四谷文化センター地区 55 34.5 20.0 43.6 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 42.5 27.9 29.0 0.6
女　性 533 25.9 34.3 39.2 0.6
18～29歳 112 41.1 27.7 31.3 0.0
30～39歳 170 32.4 38.2 29.4 0.0
40～49歳 217 30.4 26.3 42.9 0.5
50～59歳 210 31.4 30.5 37.1 1.0
60～69歳 139 28.1 35.3 36.7 0.0
70歳以上 166 42.2 30.7 24.7 2.4
男性／計 480 42.5 27.9 29.0 0.6
男性／18～29歳 50 44.0 24.0 32.0 0.0
男性／30～39歳 79 38.0 38.0 24.1 0.0
男性／40～49歳 103 38.8 29.1 31.1 1.0
男性／50～59歳 98 44.9 27.6 26.5 1.0
男性／60～69歳 73 37.0 27.4 35.6 0.0
男性／70歳以上 77 53.2 19.5 26.0 1.3
女性／計 533 25.9 34.3 39.2 0.6
女性／18～29歳 62 38.7 30.6 30.6 0.0
女性／30～39歳 91 27.5 38.5 34.1 0.0
女性／40～49歳 114 22.8 23.7 53.5 0.0
女性／50～59歳 112 19.6 33.0 46.4 0.9
女性／60～69歳 66 18.2 43.9 37.9 0.0
女性／70歳以上 88 33.0 40.9 23.9 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 38.1 31.8 30.1 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 31.8 31.2 36.2 0.8
【職  業  別】
事務職 120 30.8 34.2 35.0 0.0
専門・技術職 195 39.0 27.2 33.3 0.5
労務・サービス職 91 28.6 34.1 37.4 0.0
役員・管理職 65 52.3 18.5 27.7 1.5
商・工・サービス業 38 34.2 39.5 26.3 0.0
自由業 34 52.9 23.5 23.5 0.0
農林漁業 3 33.3 66.7 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 15.0 31.6 53.4 0.0
主婦（家事専業） 144 29.2 36.8 32.6 1.4
学生 32 59.4 15.6 25.0 0.0
無職 139 35.3 33.8 29.5 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 39.3 32.9 27.9 0.0
家族形成期 113 32.7 35.4 31.9 0.0
家族成長前期 135 28.1 31.9 40.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 33.1 24.3 41.4 1.1
高齢期 101 29.7 31.7 37.6 1.0
高齢者世帯 137 40.1 34.3 24.1 1.5
その他 164 32.3 32.3 35.4 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 33.7 36.8 29.5 0.0
5年以下 61 32.8 31.1 34.4 1.6
10年以下 126 30.2 31.7 38.1 0.0
15年以下 95 31.6 30.5 37.9 0.0
20年以下 134 36.6 29.9 32.1 1.5
25年以下 80 46.3 26.3 26.3 1.3
25年を超える 420 31.7 31.7 35.5 1.2
短期居住者 156 33.3 34.6 31.4 0.6
中期居住者 355 33.0 30.7 35.8 0.6
長期居住者 500 34.0 30.8 34.0 1.2

「生物多様性」とは「地球上の様々な生きものたちがつながりあって生きていること」ですが、あなたはこの言葉を知っていますか。次の
中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【生物多様性地域戦略】について

問39

調
査
数

既
に
活
動
し
て

い
る

ぜ
ひ
参
加
し
た

い 内
容
に
よ

っ
て

は
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 0.7 2.4 48.7 15.1 31.9 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 3.8 46.8 11.4 34.2 1.3
白糸台文化センター地区 100 0.0 2.0 50.0 13.0 33.0 2.0
押立文化センター地区 42 0.0 4.8 50.0 9.5 35.7 0.0
是政文化センター地区 98 0.0 3.1 46.9 15.3 33.7 1.0
住吉文化センター地区 107 0.0 1.9 51.4 16.8 29.9 0.0
片町文化センター地区 131 2.3 2.3 45.0 16.8 31.3 2.3
中央文化センター地区 157 0.6 2.5 56.1 15.9 24.2 0.6
新町文化センター地区 104 0.0 1.9 42.3 19.2 35.6 1.0
武蔵台文化センター地区 67 0.0 1.5 44.8 16.4 34.3 3.0
西府文化センター地区 81 0.0 2.5 45.7 9.9 40.7 1.2
四谷文化センター地区 55 1.8 0.0 54.5 16.4 25.5 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 0.6 1.7 52.5 17.9 26.5 0.8
女　性 533 0.8 3.0 45.6 12.8 36.8 1.1
18～29歳 112 0.9 5.4 46.4 14.3 33.0 0.0
30～39歳 170 0.6 1.8 54.1 18.2 25.3 0.0
40～49歳 217 0.5 1.4 48.8 16.6 31.8 0.9
50～59歳 210 1.0 4.8 44.3 16.2 32.4 1.4
60～69歳 139 0.7 0.7 54.0 11.5 33.1 0.0
70歳以上 166 0.6 0.6 46.4 12.7 36.1 3.6
男性／計 480 0.6 1.7 52.5 17.9 26.5 0.8
男性／18～29歳 50 0.0 2.0 52.0 18.0 28.0 0.0
男性／30～39歳 79 0.0 0.0 51.9 25.3 22.8 0.0
男性／40～49歳 103 1.0 0.0 50.5 22.3 24.3 1.9
男性／50～59歳 98 2.0 6.1 48.0 17.3 25.5 1.0
男性／60～69歳 73 0.0 1.4 56.2 13.7 28.8 0.0
男性／70歳以上 77 0.0 0.0 58.4 9.1 31.2 1.3
女性／計 533 0.8 3.0 45.6 12.8 36.8 1.1
女性／18～29歳 62 1.6 8.1 41.9 11.3 37.1 0.0
女性／30～39歳 91 1.1 3.3 56.0 12.1 27.5 0.0
女性／40～49歳 114 0.0 2.6 47.4 11.4 38.6 0.0
女性／50～59歳 112 0.0 3.6 41.1 15.2 38.4 1.8
女性／60～69歳 66 1.5 0.0 51.5 9.1 37.9 0.0
女性／70歳以上 88 1.1 1.1 36.4 15.9 40.9 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 0.8 3.8 46.6 16.1 32.2 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 0.7 2.0 49.5 14.7 31.9 1.2
【職  業  別】
事務職 120 0.8 1.7 53.3 19.2 25.0 0.0
専門・技術職 195 1.5 3.6 50.3 13.8 30.3 0.5
労務・サービス職 91 2.2 2.2 37.4 24.2 34.1 0.0
役員・管理職 65 0.0 4.6 58.5 13.8 21.5 1.5
商・工・サービス業 38 0.0 0.0 57.9 15.8 26.3 0.0
自由業 34 0.0 2.9 47.1 20.6 26.5 2.9
農林漁業 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 0.0 0.8 47.4 13.5 38.3 0.0
主婦（家事専業） 144 0.7 2.8 45.1 10.4 38.2 2.8
学生 32 0.0 9.4 50.0 9.4 31.3 0.0
無職 139 0.0 0.7 44.6 15.8 36.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 0.7 4.3 52.1 15.0 27.9 0.0
家族形成期 113 0.9 2.7 48.7 22.1 25.7 0.0
家族成長前期 135 0.0 2.2 57.8 11.1 28.1 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 0.6 1.1 43.1 15.5 38.7 1.1
高齢期 101 1.0 4.0 56.4 12.9 24.8 1.0
高齢者世帯 137 0.7 0.7 49.6 13.1 32.8 2.9
その他 164 0.6 3.0 40.9 17.1 37.8 0.6
【居住年数別】
3年以下 95 0.0 2.1 51.6 18.9 27.4 0.0
5年以下 61 1.6 3.3 52.5 13.1 27.9 1.6
10年以下 126 0.0 3.2 51.6 13.5 31.0 0.8
15年以下 95 0.0 2.1 53.7 16.8 27.4 0.0
20年以下 134 0.7 3.7 47.8 12.7 32.8 2.2
25年以下 80 1.3 0.0 47.5 16.3 33.8 1.3
25年を超える 420 1.0 2.1 46.4 15.2 33.6 1.7
短期居住者 156 0.6 2.6 51.9 16.7 27.6 0.6
中期居住者 355 0.3 3.1 50.7 14.1 30.7 1.1
長期居住者 500 1.0 1.8 46.6 15.4 33.6 1.6

あなたは、生物多様性保全活動に参加したいと思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【生物多様性地域戦略】について

問39-1

調
査
数
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来
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）

講
演
会
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の
他

無
回
答

【全        体】 528 49.8 30.5 24.4 14.4 19.7 20.8 1.1 3.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 42 42.9 33.3 21.4 19.0 21.4 21.4 2.4 0.0
白糸台文化センター地区 52 59.6 34.6 19.2 13.5 9.6 23.1 1.9 1.9
押立文化センター地区 23 52.2 39.1 26.1 8.7 13.0 39.1 0.0 0.0
是政文化センター地区 49 53.1 34.7 24.5 12.2 16.3 22.4 0.0 2.0
住吉文化センター地区 57 56.1 29.8 28.1 17.5 17.5 10.5 0.0 7.0
片町文化センター地区 65 43.1 36.9 21.5 7.7 24.6 20.0 4.6 3.1
中央文化センター地区 93 53.8 16.1 25.8 17.2 23.7 19.4 1.1 2.2
新町文化センター地区 46 47.8 34.8 26.1 10.9 19.6 19.6 0.0 10.9
武蔵台文化センター地区 31 54.8 38.7 9.7 22.6 29.0 22.6 0.0 6.5
西府文化センター地区 39 38.5 23.1 23.1 23.1 23.1 25.6 0.0 0.0
四谷文化センター地区 31 38.7 32.3 45.2 3.2 12.9 19.4 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 263 44.9 33.8 19.8 16.0 25.5 20.2 1.1 3.8
女　性 263 55.1 27.4 29.3 12.2 13.7 21.3 1.1 2.7
18～29歳 59 42.4 39.0 35.6 23.7 16.9 6.8 1.7 0.0
30～39歳 96 51.0 32.3 40.6 13.5 13.5 12.5 3.1 0.0
40～49歳 110 50.9 29.1 30.9 12.7 20.0 16.4 0.0 2.7
50～59歳 105 46.7 36.2 14.3 15.2 21.9 25.7 0.0 2.9
60～69歳 77 57.1 23.4 13.0 13.0 22.1 24.7 1.3 6.5
70歳以上 79 50.6 24.1 12.7 8.9 22.8 36.7 1.3 7.6
男性／計 263 44.9 33.8 19.8 16.0 25.5 20.2 1.1 3.8
男性／18～29歳 27 44.4 48.1 33.3 18.5 22.2 7.4 0.0 0.0
男性／30～39歳 41 46.3 31.7 34.1 17.1 22.0 12.2 2.4 0.0
男性／40～49歳 53 47.2 34.0 18.9 15.1 22.6 13.2 0.0 3.8
男性／50～59歳 55 41.8 41.8 12.7 18.2 25.5 23.6 0.0 3.6
男性／60～69歳 42 45.2 26.2 9.5 14.3 31.0 23.8 2.4 7.1
男性／70歳以上 45 44.4 24.4 17.8 13.3 28.9 35.6 2.2 6.7
女性／計 263 55.1 27.4 29.3 12.2 13.7 21.3 1.1 2.7
女性／18～29歳 32 40.6 31.3 37.5 28.1 12.5 6.3 3.1 0.0
女性／30～39歳 55 54.5 32.7 45.5 10.9 7.3 12.7 3.6 0.0
女性／40～49歳 57 54.4 24.6 42.1 10.5 17.5 19.3 0.0 1.8
女性／50～59歳 50 52.0 30.0 16.0 12.0 18.0 28.0 0.0 2.0
女性／60～69歳 35 71.4 20.0 17.1 11.4 11.4 25.7 0.0 5.7
女性／70歳以上 34 58.8 23.5 5.9 2.9 14.7 38.2 0.0 8.8
【未婚・既婚別】
未婚 121 48.8 29.8 24.8 22.3 15.7 16.5 0.8 2.5
既婚（離別・死別含む） 389 49.9 31.4 25.2 11.3 21.1 21.6 1.3 3.3
【職  業  別】
事務職 67 56.7 28.4 28.4 9.0 13.4 22.4 0.0 3.0
専門・技術職 108 53.7 27.8 29.6 15.7 22.2 12.0 0.9 3.7
労務・サービス職 38 39.5 42.1 26.3 21.1 18.4 10.5 5.3 2.6
役員・管理職 41 53.7 41.5 17.1 14.6 29.3 12.2 0.0 0.0
商・工・サービス業 22 31.8 31.8 27.3 13.6 27.3 9.1 4.5 0.0
自由業 17 29.4 35.3 17.6 5.9 17.6 52.9 5.9 5.9
農林漁業 3 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 64 40.6 32.8 25.0 15.6 25.0 21.9 0.0 0.0
主婦（家事専業） 70 57.1 22.9 32.9 10.0 11.4 27.1 1.4 4.3
学生 19 47.4 42.1 10.5 31.6 15.8 10.5 0.0 0.0
無職 63 55.6 23.8 11.1 15.9 15.9 34.9 0.0 7.9
【ライフステージ別】
独身期 80 46.3 37.5 31.3 21.3 16.3 12.5 1.3 0.0
家族形成期 59 50.8 33.9 39.0 10.2 16.9 8.5 5.1 0.0
家族成長前期 81 51.9 29.6 49.4 12.3 14.8 8.6 0.0 1.2
家族成長後期・家族成熟期 81 43.2 33.3 14.8 13.6 28.4 25.9 0.0 3.7
高齢期 62 50.0 33.9 8.1 11.3 25.8 25.8 1.6 6.5
高齢者世帯 70 54.3 21.4 20.0 11.4 17.1 34.3 1.4 4.3
その他 73 53.4 24.7 11.0 19.2 15.1 28.8 0.0 5.5
【居住年数別】
3年以下 51 51.0 37.3 39.2 11.8 13.7 9.8 0.0 2.0
5年以下 35 57.1 37.1 22.9 20.0 20.0 11.4 5.7 0.0
10年以下 69 37.7 27.5 43.5 11.6 21.7 18.8 0.0 2.9
15年以下 53 58.5 28.3 39.6 13.2 9.4 17.0 0.0 0.0
20年以下 70 48.6 35.7 22.9 17.1 17.1 21.4 0.0 1.4
25年以下 39 46.2 25.6 15.4 15.4 23.1 25.6 2.6 7.7
25年を超える 208 51.9 27.4 13.0 14.4 22.6 26.0 1.4 4.8
短期居住者 86 53.5 37.2 32.6 15.1 16.3 10.5 2.3 1.2
中期居住者 192 47.4 30.7 34.9 14.1 16.7 19.3 0.0 1.6
長期居住者 247 51.0 27.1 13.4 14.6 22.7 25.9 1.6 5.3

<問39で「1」または「2」または「3」とお答えの方へ>
どのような生物多様性保全活動であれば参加したいですか。次の中から当てはまるものを２つまで選んでください。
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【生物多様性地域戦略】について

問40

調
査
数

外
来
生
物
へ
の

対
策
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の
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市
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団
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支
援
の
充
実

生
物
多
様
性
に

関
す
る
情
報
の

発
信

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 1021 43.5 12.8 7.6 4.8 18.6 1.7 11.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 44.3 19.0 8.9 3.8 13.9 0.0 10.1
白糸台文化センター地区 100 46.0 13.0 6.0 3.0 20.0 2.0 10.0
押立文化センター地区 42 31.0 19.0 7.1 4.8 23.8 2.4 11.9
是政文化センター地区 98 36.7 10.2 10.2 3.1 23.5 1.0 15.3
住吉文化センター地区 107 46.7 11.2 13.1 2.8 16.8 0.9 8.4
片町文化センター地区 131 45.0 12.2 6.9 7.6 16.0 2.3 9.9
中央文化センター地区 157 40.1 13.4 6.4 5.7 21.7 0.6 12.1
新町文化センター地区 104 42.3 12.5 1.9 4.8 18.3 1.9 18.3
武蔵台文化センター地区 67 38.8 16.4 7.5 9.0 14.9 3.0 10.4
西府文化センター地区 81 48.1 11.1 11.1 3.7 17.3 3.7 4.9
四谷文化センター地区 55 60.0 5.5 5.5 3.6 18.2 1.8 5.5
【性別／年齢別】
男　性 480 46.0 13.5 7.5 3.5 17.9 0.6 10.8
女　性 533 41.8 11.8 7.9 6.0 19.3 2.6 10.5
18～29歳 112 38.4 17.9 14.3 4.5 8.9 2.7 13.4
30～39歳 170 42.4 15.3 9.4 5.3 15.3 1.2 11.2
40～49歳 217 47.9 12.4 8.8 2.8 15.7 2.8 9.7
50～59歳 210 42.4 11.0 6.7 4.8 26.7 1.4 7.1
60～69歳 139 46.0 10.8 5.8 5.8 20.1 1.4 10.1
70歳以上 166 43.4 10.2 3.0 6.6 21.1 0.6 15.1
男性／計 480 46.0 13.5 7.5 3.5 17.9 0.6 10.8
男性／18～29歳 50 48.0 18.0 12.0 6.0 2.0 2.0 12.0
男性／30～39歳 79 54.4 7.6 7.6 5.1 16.5 0.0 8.9
男性／40～49歳 103 46.6 14.6 10.7 1.0 13.6 1.0 12.6
男性／50～59歳 98 44.9 15.3 7.1 3.1 21.4 0.0 8.2
男性／60～69歳 73 43.8 13.7 5.5 4.1 23.3 0.0 9.6
男性／70歳以上 77 39.0 13.0 2.6 3.9 26.0 1.3 14.3
女性／計 533 41.8 11.8 7.9 6.0 19.3 2.6 10.5
女性／18～29歳 62 30.6 17.7 16.1 3.2 14.5 3.2 14.5
女性／30～39歳 91 31.9 22.0 11.0 5.5 14.3 2.2 13.2
女性／40～49歳 114 49.1 10.5 7.0 4.4 17.5 4.4 7.0
女性／50～59歳 112 40.2 7.1 6.3 6.3 31.3 2.7 6.3
女性／60～69歳 66 48.5 7.6 6.1 7.6 16.7 3.0 10.6
女性／70歳以上 88 47.7 8.0 3.4 9.1 17.0 0.0 14.8
【未婚・既婚別】
未婚 236 48.7 11.4 9.3 5.5 15.3 0.8 8.9
既婚（離別・死別含む） 746 43.0 13.4 6.6 4.7 19.4 2.0 10.9
【職  業  別】
事務職 120 45.0 16.7 7.5 5.0 17.5 0.8 7.5
専門・技術職 195 44.6 12.3 12.3 4.6 11.8 3.6 10.8
労務・サービス職 91 51.6 14.3 3.3 1.1 18.7 1.1 9.9
役員・管理職 65 32.3 15.4 13.8 1.5 23.1 0.0 13.8
商・工・サービス業 38 52.6 7.9 2.6 2.6 28.9 0.0 5.3
自由業 34 41.2 11.8 0.0 8.8 26.5 0.0 11.8
農林漁業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 41.4 10.5 8.3 6.8 22.6 3.0 7.5
主婦（家事専業） 144 49.3 11.1 4.9 3.5 18.8 1.4 11.1
学生 32 46.9 15.6 15.6 3.1 6.3 0.0 12.5
無職 139 39.6 10.1 5.0 7.2 22.3 1.4 14.4
【ライフステージ別】
独身期 140 47.9 12.1 10.0 5.7 11.4 0.7 12.1
家族形成期 113 38.9 20.4 14.2 1.8 13.3 3.5 8.0
家族成長前期 135 40.0 17.0 9.6 4.4 14.8 1.5 12.6
家族成長後期・家族成熟期 181 46.4 11.6 5.0 4.4 21.0 1.7 9.9
高齢期 101 40.6 10.9 5.9 5.9 21.8 3.0 11.9
高齢者世帯 137 44.5 8.8 4.4 7.3 24.1 0.7 10.2
その他 164 45.1 11.0 6.7 3.0 23.8 1.8 8.5
【居住年数別】
3年以下 95 44.2 16.8 9.5 2.1 13.7 1.1 12.6
5年以下 61 37.7 19.7 14.8 3.3 9.8 3.3 11.5
10年以下 126 43.7 18.3 8.7 4.8 9.5 2.4 12.7
15年以下 95 42.1 7.4 11.6 2.1 24.2 2.1 10.5
20年以下 134 44.8 14.9 8.2 4.5 19.4 1.5 6.7
25年以下 80 46.3 6.3 2.5 5.0 22.5 2.5 15.0
25年を超える 420 43.8 11.0 6.0 6.0 21.7 1.2 10.5
短期居住者 156 41.7 17.9 11.5 2.6 12.2 1.9 12.2
中期居住者 355 43.7 14.1 9.3 3.9 17.2 2.0 9.9
長期居住者 500 44.2 10.2 5.4 5.8 21.8 1.4 11.2

生物多様性の保全に向けて、あなたが行政に期待することは何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【地区図書館】について

問41

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 73.5 26.2 0.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 77.2 22.8 0.0
白糸台文化センター地区 100 68.0 32.0 0.0
押立文化センター地区 42 66.7 31.0 2.4
是政文化センター地区 98 75.5 24.5 0.0
住吉文化センター地区 107 82.2 17.8 0.0
片町文化センター地区 131 72.5 27.5 0.0
中央文化センター地区 157 63.7 35.7 0.6
新町文化センター地区 104 72.1 26.9 1.0
武蔵台文化センター地区 67 76.1 23.9 0.0
西府文化センター地区 81 81.5 18.5 0.0
四谷文化センター地区 55 80.0 20.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 69.0 30.8 0.2
女　性 533 77.5 22.1 0.4
18～29歳 112 67.0 33.0 0.0
30～39歳 170 73.5 25.9 0.6
40～49歳 217 77.9 21.7 0.5
50～59歳 210 76.7 23.3 0.0
60～69歳 139 71.9 27.3 0.7
70歳以上 166 69.3 30.7 0.0
男性／計 480 69.0 30.8 0.2
男性／18～29歳 50 70.0 30.0 0.0
男性／30～39歳 79 64.6 34.2 1.3
男性／40～49歳 103 69.9 30.1 0.0
男性／50～59歳 98 76.5 23.5 0.0
男性／60～69歳 73 68.5 31.5 0.0
男性／70歳以上 77 62.3 37.7 0.0
女性／計 533 77.5 22.1 0.4
女性／18～29歳 62 64.5 35.5 0.0
女性／30～39歳 91 81.3 18.7 0.0
女性／40～49歳 114 85.1 14.0 0.9
女性／50～59歳 112 76.8 23.2 0.0
女性／60～69歳 66 75.8 22.7 1.5
女性／70歳以上 88 75.0 25.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 64.4 35.6 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 77.1 22.5 0.4
【職  業  別】
事務職 120 77.5 22.5 0.0
専門・技術職 195 72.8 26.7 0.5
労務・サービス職 91 57.1 42.9 0.0
役員・管理職 65 69.2 30.8 0.0
商・工・サービス業 38 71.1 28.9 0.0
自由業 34 67.6 32.4 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 73.7 25.6 0.8
主婦（家事専業） 144 84.7 15.3 0.0
学生 32 75.0 25.0 0.0
無職 139 73.4 26.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 63.6 36.4 0.0
家族形成期 113 75.2 23.9 0.9
家族成長前期 135 87.4 12.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 81.8 17.7 0.6
高齢期 101 75.2 24.8 0.0
高齢者世帯 137 68.6 30.7 0.7
その他 164 64.0 36.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 48.4 51.6 0.0
5年以下 61 75.4 23.0 1.6
10年以下 126 76.2 23.8 0.0
15年以下 95 77.9 22.1 0.0
20年以下 134 78.4 21.6 0.0
25年以下 80 78.8 21.3 0.0
25年を超える 420 74.8 25.2 0.0
短期居住者 156 59.0 40.4 0.6
中期居住者 355 77.5 22.5 0.0
長期居住者 500 75.4 24.6 0.0

あなたは、中央図書館のほかに市内１２か所の地区図書館があることを知っていますか。
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【地区図書館】について

問42

調
査
数

利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 45.5 52.5 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 49.4 50.6 0.0
白糸台文化センター地区 100 40.0 58.0 2.0
押立文化センター地区 42 45.2 52.4 2.4
是政文化センター地区 98 43.9 56.1 0.0
住吉文化センター地区 107 47.7 50.5 1.9
片町文化センター地区 131 43.5 54.2 2.3
中央文化センター地区 157 42.7 53.5 3.8
新町文化センター地区 104 53.8 44.2 1.9
武蔵台文化センター地区 67 43.3 55.2 1.5
西府文化センター地区 81 48.1 50.6 1.2
四谷文化センター地区 55 45.5 50.9 3.6
【性別／年齢別】
男　性 480 41.0 56.7 2.3
女　性 533 49.7 48.8 1.5
18～29歳 112 40.2 55.4 4.5
30～39歳 170 45.3 52.9 1.8
40～49歳 217 55.3 43.3 1.4
50～59歳 210 41.0 58.1 1.0
60～69歳 139 42.4 54.0 3.6
70歳以上 166 45.8 53.6 0.6
男性／計 480 41.0 56.7 2.3
男性／18～29歳 50 38.0 54.0 8.0
男性／30～39歳 79 34.2 63.3 2.5
男性／40～49歳 103 43.7 54.4 1.9
男性／50～59歳 98 38.8 59.2 2.0
男性／60～69歳 73 42.5 57.5 0.0
男性／70歳以上 77 48.1 50.6 1.3
女性／計 533 49.7 48.8 1.5
女性／18～29歳 62 41.9 56.5 1.6
女性／30～39歳 91 54.9 44.0 1.1
女性／40～49歳 114 65.8 33.3 0.9
女性／50～59歳 112 42.9 57.1 0.0
女性／60～69歳 66 42.4 50.0 7.6
女性／70歳以上 88 43.2 56.8 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 35.6 63.1 1.3
既婚（離別・死別含む） 746 48.7 49.2 2.1
【職  業  別】
事務職 120 47.5 51.7 0.8
専門・技術職 195 46.2 52.8 1.0
労務・サービス職 91 29.7 65.9 4.4
役員・管理職 65 40.0 58.5 1.5
商・工・サービス業 38 31.6 68.4 0.0
自由業 34 44.1 55.9 0.0
農林漁業 3 33.3 33.3 33.3
内職・パート・フリーター 133 43.6 55.6 0.8
主婦（家事専業） 144 54.2 43.8 2.1
学生 32 53.1 40.6 6.3
無職 139 49.6 48.2 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 35.0 62.1 2.9
家族形成期 113 53.1 44.2 2.7
家族成長前期 135 66.7 31.9 1.5
家族成長後期・家族成熟期 181 47.5 51.4 1.1
高齢期 101 33.7 63.4 3.0
高齢者世帯 137 46.0 51.8 2.2
その他 164 36.0 62.8 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 30.5 66.3 3.2
5年以下 61 50.8 44.3 4.9
10年以下 126 57.9 40.5 1.6
15年以下 95 53.7 44.2 2.1
20年以下 134 50.7 47.8 1.5
25年以下 80 46.3 51.3 2.5
25年を超える 420 40.7 58.3 1.0
短期居住者 156 38.5 57.7 3.8
中期居住者 355 54.1 44.2 1.7
長期居住者 500 41.6 57.2 1.2

あなたは、この１年以内に地区図書館を利用したことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【地区図書館】について　（１／２）

問42-1
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【全        体】 536 8.4 8.8 32.8 18.8 21.3 38.4 13.4 11.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 40 2.5 10.0 27.5 10.0 27.5 50.0 17.5 10.0
白糸台文化センター地区 58 6.9 6.9 36.2 17.2 25.9 32.8 8.6 8.6
押立文化センター地区 22 4.5 4.5 36.4 18.2 27.3 22.7 13.6 4.5
是政文化センター地区 55 7.3 12.7 29.1 18.2 20.0 43.6 7.3 9.1
住吉文化センター地区 54 3.7 11.1 40.7 18.5 22.2 38.9 27.8 16.7
片町文化センター地区 71 12.7 7.0 42.3 25.4 14.1 35.2 5.6 12.7
中央文化センター地区 84 4.8 8.3 28.6 16.7 21.4 34.5 8.3 10.7
新町文化センター地区 46 13.0 10.9 21.7 23.9 17.4 45.7 15.2 17.4
武蔵台文化センター地区 37 8.1 8.1 37.8 16.2 21.6 32.4 13.5 10.8
西府文化センター地区 41 22.0 9.8 29.3 24.4 19.5 43.9 29.3 4.9
四谷文化センター地区 28 7.1 3.6 28.6 14.3 25.0 42.9 10.7 14.3
【性別／年齢別】
男　性 272 11.0 10.7 32.7 20.2 18.0 38.6 15.1 10.3
女　性 260 5.4 6.2 33.5 17.7 25.0 38.8 11.9 12.3
18～29歳 62 8.1 6.5 29.0 17.7 22.6 48.4 16.1 8.1
30～39歳 90 5.6 10.0 31.1 13.3 20.0 47.8 16.7 14.4
40～49歳 94 7.4 12.8 36.2 17.0 23.4 43.6 17.0 6.4
50～59歳 122 10.7 7.4 27.0 18.9 23.0 41.8 13.1 13.1
60～69歳 75 13.3 9.3 33.3 24.0 14.7 34.7 14.7 17.3
70歳以上 89 4.5 4.5 42.7 23.6 23.6 16.9 4.5 7.9
男性／計 272 11.0 10.7 32.7 20.2 18.0 38.6 15.1 10.3
男性／18～29歳 27 7.4 3.7 29.6 14.8 11.1 51.9 22.2 11.1
男性／30～39歳 50 8.0 14.0 34.0 12.0 18.0 46.0 14.0 12.0
男性／40～49歳 56 10.7 16.1 32.1 23.2 25.0 37.5 16.1 5.4
男性／50～59歳 58 17.2 8.6 20.7 22.4 19.0 43.1 19.0 10.3
男性／60～69歳 42 14.3 14.3 38.1 21.4 11.9 38.1 14.3 14.3
男性／70歳以上 39 5.1 2.6 46.2 25.6 17.9 15.4 5.1 10.3
女性／計 260 5.4 6.2 33.5 17.7 25.0 38.8 11.9 12.3
女性／18～29歳 35 8.6 8.6 28.6 20.0 31.4 45.7 11.4 5.7
女性／30～39歳 40 2.5 5.0 27.5 15.0 22.5 50.0 20.0 17.5
女性／40～49歳 38 2.6 7.9 42.1 7.9 21.1 52.6 18.4 7.9
女性／50～59歳 64 4.7 6.3 32.8 15.6 26.6 40.6 7.8 15.6
女性／60～69歳 33 12.1 3.0 27.3 27.3 18.2 30.3 15.2 21.2
女性／70歳以上 50 4.0 6.0 40.0 22.0 28.0 18.0 4.0 6.0
【未婚・既婚別】
未婚 149 6.7 7.4 36.2 14.8 19.5 38.9 17.4 10.1
既婚（離別・死別含む） 367 8.4 8.7 31.6 20.4 22.1 39.5 12.0 12.0
【職  業  別】
事務職 62 3.2 11.3 25.8 16.1 19.4 46.8 24.2 12.9
専門・技術職 103 10.7 9.7 24.3 13.6 19.4 52.4 22.3 8.7
労務・サービス職 60 11.7 0.0 31.7 15.0 21.7 45.0 16.7 11.7
役員・管理職 38 13.2 5.3 36.8 15.8 21.1 55.3 15.8 13.2
商・工・サービス業 26 3.8 7.7 42.3 23.1 11.5 38.5 3.8 11.5
自由業 19 15.8 21.1 42.1 15.8 5.3 31.6 10.5 10.5
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 74 5.4 6.8 36.5 25.7 31.1 39.2 9.5 13.5
主婦（家事専業） 63 4.8 9.5 39.7 25.4 30.2 15.9 4.8 12.7
学生 13 0.0 23.1 38.5 7.7 0.0 61.5 7.7 23.1
無職 67 11.9 6.0 34.3 25.4 19.4 14.9 6.0 7.5
【ライフステージ別】
独身期 87 5.7 5.7 34.5 13.8 21.8 43.7 17.2 5.7
家族形成期 50 12.0 14.0 26.0 20.0 28.0 44.0 8.0 10.0
家族成長前期 43 4.7 11.6 27.9 11.6 14.0 53.5 16.3 20.9
家族成長後期・家族成熟期 93 11.8 9.7 25.8 18.3 18.3 47.3 17.2 12.9
高齢期 64 7.8 6.3 34.4 17.2 20.3 35.9 9.4 9.4
高齢者世帯 71 2.8 4.2 47.9 23.9 23.9 23.9 5.6 11.3
その他 103 10.7 9.7 34.0 24.3 26.2 33.0 16.5 12.6
【居住年数別】
3年以下 63 4.8 4.8 19.0 12.7 15.9 41.3 11.1 17.5
5年以下 27 3.7 7.4 33.3 25.9 11.1 25.9 3.7 3.7
10年以下 51 5.9 19.6 35.3 21.6 17.6 41.2 15.7 9.8
15年以下 42 9.5 7.1 23.8 11.9 26.2 50.0 11.9 14.3
20年以下 64 4.7 6.3 25.0 17.2 21.9 43.8 18.8 12.5
25年以下 41 2.4 7.3 34.1 19.5 24.4 53.7 17.1 9.8
25年を超える 245 11.4 8.6 39.6 20.8 22.4 33.1 13.1 10.2
短期居住者 90 4.4 5.6 23.3 16.7 14.4 36.7 8.9 13.3
中期居住者 157 6.4 10.8 28.0 17.2 21.7 44.6 15.9 12.1
長期居住者 286 10.1 8.4 38.8 20.6 22.7 36.0 13.6 10.1

<問42で「2」とお答えの方へ>
地区図書館を利用しなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【地区図書館】について　（２／２）

問42-1
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【全        体】 10.8 11.2 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 15.0 12.5 2.5
白糸台文化センター地区 13.8 17.2 3.4
押立文化センター地区 22.7 0.0 0.0
是政文化センター地区 14.5 14.5 0.0
住吉文化センター地区 9.3 5.6 0.0
片町文化センター地区 7.0 8.5 4.2
中央文化センター地区 8.3 16.7 8.3
新町文化センター地区 4.3 13.0 2.2
武蔵台文化センター地区 13.5 5.4 0.0
西府文化センター地区 9.8 9.8 0.0
四谷文化センター地区 10.7 7.1 3.6
【性別／年齢別】
男　性 10.3 8.8 2.9
女　性 11.2 13.8 2.7
18～29歳 17.7 11.3 1.6
30～39歳 7.8 16.7 3.3
40～49歳 11.7 9.6 2.1
50～59歳 6.6 8.2 1.6
60～69歳 9.3 10.7 2.7
70歳以上 14.6 12.4 5.6
男性／計 10.3 8.8 2.9
男性／18～29歳 11.1 11.1 3.7
男性／30～39歳 8.0 10.0 2.0
男性／40～49歳 10.7 7.1 3.6
男性／50～59歳 12.1 5.2 0.0
男性／60～69歳 7.1 11.9 0.0
男性／70歳以上 12.8 10.3 10.3
女性／計 11.2 13.8 2.7
女性／18～29歳 22.9 11.4 0.0
女性／30～39歳 7.5 25.0 5.0
女性／40～49歳 13.2 13.2 0.0
女性／50～59歳 1.6 10.9 3.1
女性／60～69歳 12.1 9.1 6.1
女性／70歳以上 16.0 14.0 2.0
【未婚・既婚別】
未婚 16.1 11.4 3.4
既婚（離別・死別含む） 8.4 11.2 2.7
【職  業  別】
事務職 11.3 11.3 1.6
専門・技術職 7.8 16.5 2.9
労務・サービス職 16.7 6.7 1.7
役員・管理職 10.5 7.9 2.6
商・工・サービス業 11.5 3.8 3.8
自由業 10.5 15.8 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 14.9 8.1 2.7
主婦（家事専業） 9.5 11.1 3.2
学生 7.7 7.7 0.0
無職 7.5 16.4 6.0
【ライフステージ別】
独身期 14.9 13.8 3.4
家族形成期 10.0 14.0 2.0
家族成長前期 7.0 11.6 2.3
家族成長後期・家族成熟期 3.2 9.7 2.2
高齢期 7.8 10.9 1.6
高齢者世帯 15.5 11.3 4.2
その他 13.6 10.7 1.9
【居住年数別】
3年以下 23.8 11.1 1.6
5年以下 11.1 25.9 3.7
10年以下 13.7 9.8 2.0
15年以下 4.8 16.7 2.4
20年以下 9.4 7.8 3.1
25年以下 0.0 12.2 2.4
25年を超える 9.8 9.4 3.3
短期居住者 20.0 15.6 2.2
中期居住者 9.6 10.8 2.5
長期居住者 8.4 9.8 3.1

<問42で「2」とお答えの方へ>
地区図書館を利用しなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【地区図書館】について　（１／２）

問43
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【全        体】 1021 28.1 40.5 17.6 3.1 8.0 6.9 23.0 7.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 30.4 44.3 22.8 3.8 10.1 3.8 25.3 7.6
白糸台文化センター地区 100 30.0 39.0 15.0 4.0 9.0 7.0 20.0 10.0
押立文化センター地区 42 16.7 33.3 11.9 0.0 7.1 4.8 23.8 7.1
是政文化センター地区 98 25.5 45.9 17.3 2.0 10.2 4.1 27.6 7.1
住吉文化センター地区 107 35.5 42.1 18.7 2.8 10.3 8.4 27.1 4.7
片町文化センター地区 131 29.8 37.4 16.8 5.3 6.9 13.7 22.1 6.9
中央文化センター地区 157 24.2 37.6 18.5 2.5 7.6 4.5 22.3 7.6
新町文化センター地区 104 22.1 46.2 17.3 2.9 5.8 8.7 21.2 10.6
武蔵台文化センター地区 67 32.8 37.3 14.9 3.0 7.5 6.0 19.4 4.5
西府文化センター地区 81 34.6 42.0 19.8 2.5 6.2 4.9 22.2 8.6
四谷文化センター地区 55 23.6 38.2 18.2 3.6 7.3 5.5 21.8 9.1
【性別／年齢別】
男　性 480 30.2 40.6 20.0 2.3 7.5 5.0 24.4 8.3
女　性 533 26.6 40.3 15.8 3.9 8.3 8.6 22.0 6.9
18～29歳 112 38.4 43.8 11.6 3.6 3.6 3.6 27.7 4.5
30～39歳 170 29.4 44.7 18.8 5.3 5.3 8.8 28.8 8.2
40～49歳 217 33.2 42.4 23.0 3.2 8.8 9.2 27.6 10.1
50～59歳 210 31.4 43.8 16.7 1.9 6.7 7.1 23.3 4.3
60～69歳 139 20.9 32.4 16.5 1.4 10.1 4.3 18.0 8.6
70歳以上 166 16.3 34.3 16.3 3.6 12.0 6.0 12.0 9.0
男性／計 480 30.2 40.6 20.0 2.3 7.5 5.0 24.4 8.3
男性／18～29歳 50 54.0 46.0 14.0 0.0 2.0 2.0 36.0 6.0
男性／30～39歳 79 32.9 41.8 19.0 3.8 3.8 3.8 31.6 7.6
男性／40～49歳 103 34.0 40.8 20.4 1.9 7.8 7.8 35.9 9.7
男性／50～59歳 98 30.6 42.9 21.4 3.1 8.2 8.2 19.4 6.1
男性／60～69歳 73 17.8 35.6 20.5 1.4 8.2 1.4 11.0 8.2
男性／70歳以上 77 18.2 37.7 22.1 2.6 13.0 3.9 13.0 11.7
女性／計 533 26.6 40.3 15.8 3.9 8.3 8.6 22.0 6.9
女性／18～29歳 62 25.8 41.9 9.7 6.5 4.8 4.8 21.0 3.2
女性／30～39歳 91 26.4 47.3 18.7 6.6 6.6 13.2 26.4 8.8
女性／40～49歳 114 32.5 43.9 25.4 4.4 9.6 10.5 20.2 10.5
女性／50～59歳 112 32.1 44.6 12.5 0.9 5.4 6.3 26.8 2.7
女性／60～69歳 66 24.2 28.8 12.1 1.5 12.1 7.6 25.8 9.1
女性／70歳以上 88 14.8 30.7 11.4 4.5 11.4 8.0 11.4 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 236 38.1 41.1 17.8 0.8 3.4 4.7 28.0 5.9
既婚（離別・死別含む） 746 25.6 40.1 17.7 3.9 9.2 7.6 21.6 8.0
【職  業  別】
事務職 120 38.3 41.7 20.0 3.3 3.3 5.8 27.5 4.2
専門・技術職 195 39.5 48.7 18.5 3.6 5.1 7.7 25.1 6.2
労務・サービス職 91 30.8 33.0 23.1 1.1 6.6 3.3 29.7 7.7
役員・管理職 65 27.7 35.4 23.1 3.1 9.2 3.1 26.2 9.2
商・工・サービス業 38 21.1 26.3 7.9 0.0 10.5 0.0 28.9 7.9
自由業 34 14.7 35.3 11.8 2.9 8.8 17.6 17.6 11.8
農林漁業 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
内職・パート・フリーター 133 28.6 39.8 18.8 3.0 11.3 7.5 28.6 7.5
主婦（家事専業） 144 15.3 43.1 11.1 3.5 6.3 9.7 17.4 8.3
学生 32 50.0 50.0 15.6 0.0 9.4 3.1 31.3 6.3
無職 139 17.3 36.7 17.3 5.0 11.5 7.2 8.6 7.2
【ライフステージ別】
独身期 140 39.3 41.4 14.3 0.7 3.6 3.6 29.3 6.4
家族形成期 113 26.5 46.0 17.7 12.4 2.7 15.9 29.2 8.0
家族成長前期 135 25.2 48.9 18.5 3.7 15.6 6.7 22.2 8.9
家族成長後期・家族成熟期 181 35.4 44.2 18.8 0.6 9.9 6.1 24.9 9.4
高齢期 101 23.8 31.7 18.8 4.0 6.9 5.9 19.8 7.9
高齢者世帯 137 15.3 35.8 16.1 3.6 12.4 5.8 13.1 5.8
その他 164 31.7 36.0 20.1 1.2 2.4 6.7 24.4 6.7
【居住年数別】
3年以下 95 28.4 38.9 14.7 5.3 7.4 9.5 29.5 8.4
5年以下 61 34.4 41.0 19.7 8.2 8.2 4.9 23.0 6.6
10年以下 126 24.6 47.6 21.4 5.6 5.6 11.9 25.4 4.0
15年以下 95 36.8 47.4 21.1 0.0 9.5 4.2 27.4 5.3
20年以下 134 29.9 41.8 15.7 2.2 9.0 4.5 25.4 8.2
25年以下 80 38.8 42.5 16.3 1.3 6.3 6.3 23.8 6.3
25年を超える 420 23.8 36.4 16.9 2.6 8.8 6.7 18.8 9.3
短期居住者 156 30.8 39.7 16.7 6.4 7.7 7.7 26.9 7.7
中期居住者 355 29.9 45.4 19.2 2.8 7.9 7.0 25.9 5.9
長期居住者 500 26.2 37.4 16.8 2.4 8.4 6.6 19.6 8.8

あなたが地区図書館に望むことは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。

293



【地区図書館】について　（２／２）

問43
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無
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【全        体】 5.8 27.3 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 3.8 16.5 6.3
白糸台文化センター地区 5.0 28.0 1.0
押立文化センター地区 4.8 33.3 4.8
是政文化センター地区 6.1 27.6 0.0
住吉文化センター地区 5.6 19.6 2.8
片町文化センター地区 6.9 29.0 3.1
中央文化センター地区 5.7 30.6 3.2
新町文化センター地区 2.9 29.8 2.9
武蔵台文化センター地区 4.5 31.3 3.0
西府文化センター地区 9.9 25.9 1.2
四谷文化センター地区 9.1 30.9 0.0
【性別／年齢別】
男　性 5.4 26.5 2.3
女　性 6.2 28.5 2.4
18～29歳 8.0 24.1 0.0
30～39歳 7.6 21.8 2.4
40～49歳 7.8 19.8 2.3
50～59歳 4.8 28.1 0.5
60～69歳 5.0 38.8 2.9
70歳以上 1.8 35.5 6.0
男性／計 5.4 26.5 2.3
男性／18～29歳 6.0 22.0 0.0
男性／30～39歳 7.6 25.3 3.8
男性／40～49歳 3.9 20.4 1.9
男性／50～59歳 4.1 25.5 1.0
男性／60～69歳 8.2 41.1 1.4
男性／70歳以上 3.9 26.0 5.2
女性／計 6.2 28.5 2.4
女性／18～29歳 9.7 25.8 0.0
女性／30～39歳 7.7 18.7 1.1
女性／40～49歳 11.4 19.3 2.6
女性／50～59歳 5.4 30.4 0.0
女性／60～69歳 1.5 36.4 4.5
女性／70歳以上 0.0 44.3 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 6.8 24.6 1.3
既婚（離別・死別含む） 5.8 28.3 2.7
【職  業  別】
事務職 8.3 18.3 3.3
専門・技術職 6.2 22.6 1.5
労務・サービス職 7.7 27.5 0.0
役員・管理職 1.5 24.6 3.1
商・工・サービス業 2.6 31.6 5.3
自由業 11.8 35.3 5.9
農林漁業 0.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 5.3 26.3 0.8
主婦（家事専業） 5.6 36.8 4.2
学生 3.1 18.8 0.0
無職 5.0 36.7 2.2
【ライフステージ別】
独身期 7.9 24.3 0.7
家族形成期 7.1 20.4 0.9
家族成長前期 10.4 20.0 3.0
家族成長後期・家族成熟期 5.5 23.2 1.7
高齢期 4.0 35.6 3.0
高齢者世帯 2.9 39.4 3.6
その他 4.9 31.1 1.2
【居住年数別】
3年以下 4.2 29.5 0.0
5年以下 9.8 19.7 3.3
10年以下 11.9 19.8 1.6
15年以下 7.4 21.1 2.1
20年以下 3.7 24.6 2.2
25年以下 3.8 27.5 0.0
25年を超える 4.3 32.9 3.6
短期居住者 6.4 25.6 1.3
中期居住者 7.6 22.0 2.0
長期居住者 4.2 32.0 3.0

あなたが地区図書館に望むことは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【若者の自立】について

問44
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【全        体】 1021 21.4 33.8 8.6 6.3 28.4 1.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 19.0 35.4 11.4 6.3 26.6 1.3
白糸台文化センター地区 100 22.0 34.0 6.0 10.0 27.0 1.0
押立文化センター地区 42 16.7 38.1 9.5 2.4 31.0 2.4
是政文化センター地区 98 22.4 31.6 6.1 9.2 29.6 1.0
住吉文化センター地区 107 26.2 34.6 9.3 2.8 27.1 0.0
片町文化センター地区 131 18.3 30.5 8.4 6.1 33.6 3.1
中央文化センター地区 157 27.4 34.4 12.1 4.5 20.4 1.3
新町文化センター地区 104 19.2 37.5 5.8 3.8 32.7 1.0
武蔵台文化センター地区 67 17.9 35.8 14.9 9.0 20.9 1.5
西府文化センター地区 81 16.0 32.1 6.2 6.2 35.8 3.7
四谷文化センター地区 55 23.6 29.1 3.6 10.9 32.7 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 19.4 34.2 9.2 8.3 28.1 0.8
女　性 533 23.3 33.8 8.3 4.5 28.5 1.7
18～29歳 112 22.3 30.4 14.3 8.9 23.2 0.9
30～39歳 170 22.9 31.8 11.8 6.5 27.1 0.0
40～49歳 217 24.0 35.0 6.9 6.5 27.2 0.5
50～59歳 210 22.4 37.1 6.2 3.8 30.0 0.5
60～69歳 139 18.0 38.1 7.2 4.3 32.4 0.0
70歳以上 166 17.5 29.5 8.4 9.0 29.5 6.0
男性／計 480 19.4 34.2 9.2 8.3 28.1 0.8
男性／18～29歳 50 24.0 30.0 14.0 8.0 22.0 2.0
男性／30～39歳 79 27.8 32.9 11.4 6.3 21.5 0.0
男性／40～49歳 103 20.4 35.9 7.8 11.7 24.3 0.0
男性／50～59歳 98 19.4 36.7 7.1 4.1 32.7 0.0
男性／60～69歳 73 15.1 34.2 9.6 5.5 35.6 0.0
男性／70歳以上 77 10.4 32.5 7.8 14.3 31.2 3.9
女性／計 533 23.3 33.8 8.3 4.5 28.5 1.7
女性／18～29歳 62 21.0 30.6 14.5 9.7 24.2 0.0
女性／30～39歳 91 18.7 30.8 12.1 6.6 31.9 0.0
女性／40～49歳 114 27.2 34.2 6.1 1.8 29.8 0.9
女性／50～59歳 112 25.0 37.5 5.4 3.6 27.7 0.9
女性／60～69歳 66 21.2 42.4 4.5 3.0 28.8 0.0
女性／70歳以上 88 23.9 27.3 9.1 4.5 27.3 8.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 19.5 29.2 8.9 9.3 32.2 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 22.0 35.0 8.7 5.5 27.5 1.3
【職  業  別】
事務職 120 15.8 34.2 8.3 6.7 35.0 0.0
専門・技術職 195 26.2 34.4 9.2 5.6 24.1 0.5
労務・サービス職 91 24.2 37.4 7.7 6.6 24.2 0.0
役員・管理職 65 24.6 35.4 7.7 4.6 27.7 0.0
商・工・サービス業 38 23.7 34.2 10.5 5.3 23.7 2.6
自由業 34 26.5 32.4 11.8 5.9 20.6 2.9
農林漁業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 21.8 34.6 6.8 6.0 30.8 0.0
主婦（家事専業） 144 23.6 34.0 9.7 3.5 25.0 4.2
学生 32 12.5 28.1 21.9 9.4 25.0 3.1
無職 139 13.7 31.7 5.8 7.9 38.8 2.2
【ライフステージ別】
独身期 140 24.3 28.6 12.1 6.4 27.9 0.7
家族形成期 113 20.4 36.3 13.3 4.4 25.7 0.0
家族成長前期 135 22.2 37.0 8.9 6.7 25.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 27.1 38.7 6.6 3.9 23.2 0.6
高齢期 101 21.8 36.6 3.0 4.0 32.7 2.0
高齢者世帯 137 17.5 29.2 7.3 7.3 34.3 4.4
その他 164 17.1 31.7 9.8 10.4 31.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 23.2 38.9 6.3 6.3 25.3 0.0
5年以下 61 31.1 27.9 14.8 6.6 19.7 0.0
10年以下 126 18.3 37.3 8.7 7.1 27.8 0.8
15年以下 95 28.4 31.6 7.4 3.2 29.5 0.0
20年以下 134 20.9 32.1 5.2 8.2 31.3 2.2
25年以下 80 16.3 38.8 11.3 3.8 28.8 1.3
25年を超える 420 20.0 33.1 9.0 6.7 28.8 2.4
短期居住者 156 26.3 34.6 9.6 6.4 23.1 0.0
中期居住者 355 22.0 33.8 7.0 6.5 29.6 1.1
長期居住者 500 19.4 34.0 9.4 6.2 28.8 2.2

あなたは、最近ひきこもりの若者が増えていると思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【若者の自立】について

問44-1

調
査
数

家
族
・
親
戚
・

知
人
に
ひ
き
こ

も
り
の
若
者
が

い
る
か
ら

ひ
き
こ
も
り
の

話
を
よ
く
聞
く

か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞

等
の
マ
ス
コ
ミ

で
目
に
付
く
機

会
が
多
い
か
ら

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

や
ツ
イ

ッ
タ
ー

等

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

で
話
題
に
な

っ
て

い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 564 16.5 26.8 48.8 3.2 2.7 2.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 43 16.3 27.9 48.8 4.7 2.3 0.0
白糸台文化センター地区 56 21.4 17.9 50.0 3.6 5.4 1.8
押立文化センター地区 23 8.7 8.7 65.2 13.0 4.3 0.0
是政文化センター地区 53 15.1 41.5 39.6 0.0 3.8 0.0
住吉文化センター地区 65 10.8 26.2 53.8 4.6 3.1 1.5
片町文化センター地区 64 23.4 21.9 42.2 3.1 1.6 7.8
中央文化センター地区 97 12.4 28.9 53.6 2.1 1.0 2.1
新町文化センター地区 59 11.9 39.0 44.1 0.0 1.7 3.4
武蔵台文化センター地区 36 22.2 19.4 50.0 5.6 0.0 2.8
西府文化センター地区 39 28.2 20.5 41.0 5.1 5.1 0.0
四谷文化センター地区 29 13.8 27.6 55.2 0.0 3.4 0.0
【性別／年齢別】
男　性 257 12.5 30.0 48.6 4.3 1.9 2.7
女　性 304 20.1 23.7 49.0 2.3 3.3 1.6
18～29歳 59 22.0 16.9 39.0 11.9 8.5 1.7
30～39歳 93 17.2 28.0 47.3 3.2 1.1 3.2
40～49歳 128 18.0 23.4 49.2 2.3 4.7 2.3
50～59歳 125 11.2 35.2 46.4 4.0 1.6 1.6
60～69歳 78 23.1 21.8 53.8 0.0 0.0 1.3
70歳以上 78 11.5 28.2 56.4 0.0 1.3 2.6
男性／計 257 12.5 30.0 48.6 4.3 1.9 2.7
男性／18～29歳 27 25.9 22.2 33.3 14.8 3.7 0.0
男性／30～39歳 48 14.6 33.3 39.6 6.3 0.0 6.3
男性／40～49歳 58 8.6 25.9 55.2 3.4 3.4 3.4
男性／50～59歳 55 5.5 40.0 47.3 3.6 1.8 1.8
男性／60～69歳 36 16.7 27.8 52.8 0.0 0.0 2.8
男性／70歳以上 33 12.1 24.2 60.6 0.0 3.0 0.0
女性／計 304 20.1 23.7 49.0 2.3 3.3 1.6
女性／18～29歳 32 18.8 12.5 43.8 9.4 12.5 3.1
女性／30～39歳 45 20.0 22.2 55.6 0.0 2.2 0.0
女性／40～49歳 70 25.7 21.4 44.3 1.4 5.7 1.4
女性／50～59歳 70 15.7 31.4 45.7 4.3 1.4 1.4
女性／60～69歳 42 28.6 16.7 54.8 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 45 11.1 31.1 53.3 0.0 0.0 4.4
【未婚・既婚別】
未婚 115 13.9 21.7 51.3 7.8 3.5 1.7
既婚（離別・死別含む） 425 17.6 27.8 47.5 2.1 2.6 2.4
【職  業  別】
事務職 60 11.7 23.3 55.0 3.3 1.7 5.0
専門・技術職 118 13.6 31.4 44.9 5.1 4.2 0.8
労務・サービス職 56 7.1 32.1 50.0 7.1 3.6 0.0
役員・管理職 39 15.4 30.8 43.6 2.6 5.1 2.6
商・工・サービス業 22 31.8 22.7 36.4 4.5 0.0 4.5
自由業 20 20.0 30.0 50.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 75 26.7 22.7 42.7 1.3 5.3 1.3
主婦（家事専業） 83 19.3 21.7 53.0 2.4 0.0 3.6
学生 13 7.7 23.1 69.2 0.0 0.0 0.0
無職 63 12.7 23.8 58.7 1.6 1.6 1.6
【ライフステージ別】
独身期 74 20.3 29.7 35.1 9.5 5.4 0.0
家族形成期 64 14.1 18.8 53.1 3.1 4.7 6.3
家族成長前期 80 18.8 26.3 52.5 0.0 1.3 1.3
家族成長後期・家族成熟期 119 21.0 36.1 36.1 2.5 3.4 0.8
高齢期 59 15.3 27.1 50.8 1.7 1.7 3.4
高齢者世帯 64 12.5 26.6 59.4 0.0 0.0 1.6
その他 80 8.8 17.5 63.8 5.0 2.5 2.5
【居住年数別】
3年以下 59 13.6 20.3 57.6 3.4 1.7 3.4
5年以下 36 11.1 27.8 52.8 2.8 5.6 0.0
10年以下 70 17.1 21.4 54.3 1.4 2.9 2.9
15年以下 57 19.3 24.6 45.6 3.5 3.5 3.5
20年以下 71 15.5 25.4 46.5 5.6 5.6 1.4
25年以下 44 15.9 34.1 40.9 4.5 4.5 0.0
25年を超える 223 17.0 29.6 47.5 2.7 0.9 2.2
短期居住者 95 12.6 23.2 55.8 3.2 3.2 2.1
中期居住者 198 17.2 23.7 49.0 3.5 4.0 2.5
長期居住者 267 16.9 30.3 46.4 3.0 1.5 1.9

<問４４で「1」または「2」とお答えの方へ>
そう思われた理由は何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【若者の自立】について

問45

調
査
数

い
る

い
な
い

無
回
答

【全        体】 1021 4.5 94.6 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 96.2 1.3
白糸台文化センター地区 100 1.0 98.0 1.0
押立文化センター地区 42 7.1 92.9 0.0
是政文化センター地区 98 2.0 98.0 0.0
住吉文化センター地区 107 3.7 96.3 0.0
片町文化センター地区 131 8.4 90.8 0.8
中央文化センター地区 157 6.4 91.7 1.9
新町文化センター地区 104 3.8 95.2 1.0
武蔵台文化センター地区 67 4.5 92.5 3.0
西府文化センター地区 81 7.4 92.6 0.0
四谷文化センター地区 55 0.0 100.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 4.8 94.8 0.4
女　性 533 4.3 94.4 1.3
18～29歳 112 6.3 93.8 0.0
30～39歳 170 6.5 92.4 1.2
40～49歳 217 3.2 96.8 0.0
50～59歳 210 4.3 95.2 0.5
60～69歳 139 5.0 94.2 0.7
70歳以上 166 3.0 94.0 3.0
男性／計 480 4.8 94.8 0.4
男性／18～29歳 50 12.0 88.0 0.0
男性／30～39歳 79 5.1 94.9 0.0
男性／40～49歳 103 1.9 98.1 0.0
男性／50～59歳 98 6.1 93.9 0.0
男性／60～69歳 73 2.7 97.3 0.0
男性／70歳以上 77 3.9 93.5 2.6
女性／計 533 4.3 94.4 1.3
女性／18～29歳 62 1.6 98.4 0.0
女性／30～39歳 91 7.7 90.1 2.2
女性／40～49歳 114 4.4 95.6 0.0
女性／50～59歳 112 2.7 96.4 0.9
女性／60～69歳 66 7.6 90.9 1.5
女性／70歳以上 88 2.3 94.3 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 5.5 94.1 0.4
既婚（離別・死別含む） 746 4.2 94.9 0.9
【職  業  別】
事務職 120 2.5 97.5 0.0
専門・技術職 195 5.6 94.4 0.0
労務・サービス職 91 1.1 98.9 0.0
役員・管理職 65 4.6 95.4 0.0
商・工・サービス業 38 5.3 94.7 0.0
自由業 34 2.9 97.1 0.0
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 4.5 95.5 0.0
主婦（家事専業） 144 3.5 92.4 4.2
学生 32 6.3 93.8 0.0
無職 139 6.5 92.1 1.4
【ライフステージ別】
独身期 140 6.4 93.6 0.0
家族形成期 113 5.3 93.8 0.9
家族成長前期 135 3.0 97.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 6.1 93.4 0.6
高齢期 101 3.0 97.0 0.0
高齢者世帯 137 4.4 93.4 2.2
その他 164 3.7 95.1 1.2
【居住年数別】
3年以下 95 4.2 95.8 0.0
5年以下 61 6.6 93.4 0.0
10年以下 126 5.6 92.9 1.6
15年以下 95 2.1 96.8 1.1
20年以下 134 4.5 94.8 0.7
25年以下 80 5.0 95.0 0.0
25年を超える 420 4.3 94.5 1.2
短期居住者 156 5.1 94.9 0.0
中期居住者 355 4.2 94.6 1.1
長期居住者 500 4.4 94.6 1.0

あなた自身、または家族の中に、「ひきこもり」の状態に当てはまる人がいますか。
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【若者の自立】について

問45-1

調
査
数

小
・
中
学
生

１
０
歳
代

（
中

学
校
卒
業
後

）

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代
以
上

無
回
答

【全        体】 46 2.2 8.7 26.1 21.7 23.9 17.4 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
是政文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 11 9.1 18.2 9.1 36.4 9.1 27.3 0.0
中央文化センター地区 10 0.0 0.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0
新町文化センター地区 4 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
西府文化センター地区 6 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 23 4.3 0.0 34.8 21.7 21.7 17.4 4.3
女　性 23 0.0 17.4 17.4 21.7 26.1 17.4 0.0
18～29歳 7 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0
30～39歳 11 0.0 9.1 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0
40～49歳 7 0.0 28.6 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0
50～59歳 9 0.0 0.0 33.3 11.1 22.2 33.3 0.0
60～69歳 7 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 28.6 0.0
70歳以上 5 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0
男性／計 23 4.3 0.0 34.8 21.7 21.7 17.4 4.3
男性／18～29歳 6 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 4 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0
男性／40～49歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 6 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0
男性／60～69歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性／70歳以上 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
女性／計 23 0.0 17.4 17.4 21.7 26.1 17.4 0.0
女性／18～29歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 7 0.0 14.3 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0
女性／40～49歳 5 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0
女性／50～59歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
女性／60～69歳 5 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0
女性／70歳以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 13 0.0 0.0 30.8 30.8 30.8 15.4 0.0
既婚（離別・死別含む） 31 3.2 12.9 25.8 16.1 22.6 19.4 0.0
【職  業  別】
事務職 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0
専門・技術職 11 9.1 9.1 45.5 18.2 9.1 9.1 0.0
労務・サービス職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
役員・管理職 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
自由業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0
主婦（家事専業） 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0
学生 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 9 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 33.3 11.1
【ライフステージ別】
独身期 9 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0
家族形成期 6 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0
家族成長前期 4 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 0.0 18.2 45.5 18.2 0.0 18.2 0.0
高齢期 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
高齢者世帯 6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7
その他 6 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 50.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 4 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 4 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0
10年以下 7 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0
15年以下 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
20年以下 6 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 33.3 0.0
25年以下 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0
25年を超える 18 0.0 11.1 11.1 16.7 38.9 16.7 5.6
短期居住者 8 12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0
中期居住者 15 0.0 6.7 33.3 26.7 20.0 20.0 0.0
長期居住者 22 0.0 13.6 9.1 22.7 31.8 18.2 4.5

<問45で「1」とお答えの方へ>
「ひきこもり」の状態にある方の年齢層はいくつですか。次の中から当てはまるものを選んでください。
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【若者の自立】について

問45-2

調
査
数

男 女 無
回
答

【全        体】 46 63.0 37.0 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2 50.0 50.0 0.0
白糸台文化センター地区 1 100.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 3 33.3 66.7 0.0
是政文化センター地区 2 100.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 4 50.0 50.0 0.0
片町文化センター地区 11 72.7 36.4 0.0
中央文化センター地区 10 40.0 50.0 10.0
新町文化センター地区 4 100.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 100.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 6 50.0 50.0 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 23 73.9 26.1 4.3
女　性 23 52.2 47.8 0.0
18～29歳 7 57.1 42.9 0.0
30～39歳 11 54.5 54.5 0.0
40～49歳 7 85.7 14.3 0.0
50～59歳 9 77.8 22.2 0.0
60～69歳 7 57.1 42.9 14.3
70歳以上 5 40.0 40.0 0.0
男性／計 23 73.9 26.1 4.3
男性／18～29歳 6 66.7 33.3 0.0
男性／30～39歳 4 75.0 50.0 0.0
男性／40～49歳 2 100.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 6 83.3 16.7 0.0
男性／60～69歳 2 50.0 50.0 0.0
男性／70歳以上 3 66.7 0.0 33.3
女性／計 23 52.2 47.8 0.0
女性／18～29歳 1 0.0 100.0 0.0
女性／30～39歳 7 42.9 57.1 0.0
女性／40～49歳 5 80.0 20.0 0.0
女性／50～59歳 3 66.7 33.3 0.0
女性／60～69歳 5 60.0 40.0 0.0
女性／70歳以上 2 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 13 69.2 38.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 31 61.3 38.7 0.0
【職  業  別】
事務職 3 100.0 33.3 0.0
専門・技術職 11 63.6 36.4 0.0
労務・サービス職 1 100.0 0.0 0.0
役員・管理職 3 66.7 33.3 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 50.0 0.0
自由業 1 100.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6 83.3 16.7 0.0
主婦（家事専業） 5 40.0 60.0 0.0
学生 2 50.0 50.0 0.0
無職 9 55.6 33.3 11.1
【ライフステージ別】
独身期 9 55.6 44.4 0.0
家族形成期 6 50.0 50.0 0.0
家族成長前期 4 50.0 50.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 72.7 27.3 0.0
高齢期 3 100.0 0.0 0.0
高齢者世帯 6 50.0 33.3 16.7
その他 6 83.3 33.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 4 75.0 25.0 0.0
5年以下 4 75.0 25.0 0.0
10年以下 7 71.4 28.6 0.0
15年以下 2 100.0 0.0 0.0
20年以下 6 66.7 50.0 0.0
25年以下 4 75.0 25.0 0.0
25年を超える 18 50.0 44.4 5.6
短期居住者 8 75.0 25.0 0.0
中期居住者 15 73.3 33.3 0.0
長期居住者 22 54.5 40.9 4.5

<問45で「1」とお答えの方へ>
「ひきこもり」の状態にある方の性別は何ですか。次の中から当てはまるものを選んでください。
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【若者の自立】について

問45-3

調
査
数

１
年
未
満

１
年
以
上
２
年

未
満

２
年
以
上
３
年

未
満

３
年
以
上
４
年

未
満

４
年
以
上

無
回
答

【全        体】 46 15.2 17.4 8.7 6.5 50.0 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
白糸台文化センター地区 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0
是政文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
住吉文化センター地区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0
片町文化センター地区 11 27.3 27.3 27.3 0.0 18.2 0.0
中央文化センター地区 10 10.0 30.0 0.0 10.0 40.0 10.0
新町文化センター地区 4 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
西府文化センター地区 6 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 23 8.7 21.7 8.7 13.0 43.5 4.3
女　性 23 21.7 13.0 8.7 0.0 56.5 0.0
18～29歳 7 14.3 28.6 0.0 14.3 42.9 0.0
30～39歳 11 18.2 9.1 9.1 0.0 63.6 0.0
40～49歳 7 42.9 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0
50～59歳 9 0.0 22.2 11.1 11.1 55.6 0.0
60～69歳 7 0.0 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0
70歳以上 5 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0
男性／計 23 8.7 21.7 8.7 13.0 43.5 4.3
男性／18～29歳 6 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0
男性／30～39歳 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
男性／40～49歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性／50～59歳 6 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 0.0
男性／60～69歳 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
女性／計 23 21.7 13.0 8.7 0.0 56.5 0.0
女性／18～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／30～39歳 7 28.6 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0
女性／40～49歳 5 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0
女性／50～59歳 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
女性／60～69歳 5 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0
女性／70歳以上 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 13 23.1 15.4 15.4 7.7 38.5 0.0
既婚（離別・死別含む） 31 12.9 19.4 6.5 6.5 54.8 0.0
【職  業  別】
事務職 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
専門・技術職 11 18.2 18.2 9.1 9.1 45.5 0.0
労務・サービス職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
役員・管理職 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
自由業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6 0.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0
主婦（家事専業） 5 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0
学生 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無職 9 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1
【ライフステージ別】
独身期 9 22.2 22.2 0.0 11.1 44.4 0.0
家族形成期 6 16.7 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0
家族成長前期 4 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 18.2 27.3 9.1 18.2 27.3 0.0
高齢期 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
高齢者世帯 6 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7
その他 6 16.7 0.0 33.3 0.0 50.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0
5年以下 4 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
10年以下 7 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0
15年以下 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
20年以下 6 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0
25年以下 4 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0
25年を超える 18 16.7 11.1 11.1 5.6 50.0 5.6
短期居住者 8 12.5 25.0 12.5 0.0 50.0 0.0
中期居住者 15 13.3 20.0 6.7 6.7 53.3 0.0
長期居住者 22 18.2 13.6 9.1 4.5 50.0 4.5

<問45で「1」とお答えの方へ>
「ひきこもり」の状態にある期間はどのくらいですか。次の中から当てはまるものを選んでください。
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【若者の自立】について

問45-4

調
査
数
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市
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ト
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こ
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公
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民
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支
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団
体
に
相
談

し
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こ
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、
支

援
を
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け
た
こ
と

が
あ
る

相
談
を
し
た
こ

と
や

、
支
援
を

受
け
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

【全        体】 46 6.5 2.2 6.5 6.5 37.0 2.2 52.2 6.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
白糸台文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
押立文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
是政文化センター地区 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
住吉文化センター地区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0
片町文化センター地区 11 9.1 0.0 9.1 0.0 45.5 9.1 45.5 9.1
中央文化センター地区 10 0.0 0.0 10.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0
新町文化センター地区 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
西府文化センター地区 6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 23 8.7 4.3 4.3 8.7 39.1 0.0 47.8 4.3
女　性 23 4.3 0.0 8.7 4.3 34.8 4.3 56.5 8.7
18～29歳 7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 0.0
30～39歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0 54.5 0.0
40～49歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
50～59歳 9 22.2 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1 33.3 0.0
60～69歳 7 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 28.6 14.3
70歳以上 5 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 40.0
男性／計 23 8.7 4.3 4.3 8.7 39.1 0.0 47.8 4.3
男性／18～29歳 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0
男性／30～39歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
男性／40～49歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／50～59歳 6 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
男性／60～69歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 0.0 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3
女性／計 23 4.3 0.0 8.7 4.3 34.8 4.3 56.5 8.7
女性／18～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0
女性／40～49歳 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／50～59歳 3 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0
女性／60～69歳 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0
女性／70歳以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
【未婚・既婚別】
未婚 13 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 69.2 0.0
既婚（離別・死別含む） 31 6.5 3.2 9.7 9.7 45.2 3.2 45.2 6.5
【職  業  別】
事務職 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
専門・技術職 11 9.1 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 63.6 0.0
労務・サービス職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
役員・管理職 3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
自由業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 6 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 83.3 0.0
主婦（家事専業） 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0
学生 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 9 0.0 11.1 22.2 11.1 44.4 0.0 33.3 11.1
【ライフステージ別】
独身期 9 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 66.7 0.0
家族形成期 6 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
家族成長前期 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 18.2 0.0 9.1 9.1 72.7 9.1 27.3 0.0
高齢期 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0
高齢者世帯 6 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0
その他 6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 75.0 0.0
5年以下 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0
10年以下 7 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 71.4 0.0
15年以下 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
20年以下 6 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0
25年以下 4 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
25年を超える 18 0.0 5.6 5.6 16.7 33.3 0.0 44.4 16.7
短期居住者 8 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 62.5 0.0
中期居住者 15 6.7 0.0 0.0 0.0 46.7 0.0 53.3 0.0
長期居住者 22 0.0 4.5 9.1 13.6 36.4 0.0 45.5 13.6

<問45で「1」とお答えの方へ>
「ひきこもり」の状態にある方について、今までに関係機関に相談したことや、支援を受けたことがありますか。次の中から当てはまるも
のをすべて選んでください。
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【若者の自立】について
問45-4-1
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【全        体】 24 8.3 8.3 41.7 29.2 29.2 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
白糸台文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
押立文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
是政文化センター地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 5 40.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
中央文化センター地区 4 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0
新町文化センター地区 3 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
武蔵台文化センター地区 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 11 18.2 0.0 9.1 27.3 54.5 0.0
女　性 13 0.0 15.4 69.2 30.8 7.7 0.0
18～29歳 5 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0
30～39歳 6 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0
40～49歳 7 0.0 14.3 42.9 28.6 28.6 0.0
50～59歳 3 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0
60～69歳 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／計 11 18.2 0.0 9.1 27.3 54.5 0.0
男性／18～29歳 5 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0
男性／30～39歳 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／50～59歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
男性／60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 13 0.0 15.4 69.2 30.8 7.7 0.0
女性／18～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0
女性／40～49歳 5 0.0 20.0 60.0 40.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 9 22.2 0.0 22.2 11.1 55.6 0.0
既婚（離別・死別含む） 14 0.0 14.3 57.1 35.7 14.3 0.0
【職  業  別】
事務職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
専門・技術職 7 14.3 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0
労務・サービス職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
役員・管理職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
自由業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 5 0.0 20.0 80.0 20.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
学生 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無職 3 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 6 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0
家族形成期 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
家族成長前期 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 3 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
高齢期 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
高齢者世帯 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
その他 4 25.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0
5年以下 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
10年以下 5 0.0 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0
15年以下 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
20年以下 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 8 0.0 0.0 62.5 37.5 25.0 0.0
短期居住者 5 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0
中期居住者 8 0.0 12.5 37.5 12.5 37.5 0.0
長期居住者 10 10.0 10.0 60.0 30.0 20.0 0.0

<問45-4で「7」とお答えの方へ>
今までに相談したことや支援を受けてこなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。
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【若者の自立】について　（１／２）

問46

調
査
数

ひ
き
こ
も
り
に

対
す
る
正
し
い

社
会
認
識
の
理

解
と
共
有

ひ
き
こ
も
り
支

援
に
係
わ
る

様
々
な
情
報
の

発
信

保
護
者
向
け
セ

ミ
ナ
ー

の
実
施

面
接
相
談
の
実

施 電
話
相
談
の
実

施 メ
ー

ル
相
談
の

実
施

訪
問
相
談
の
実

施

【全        体】 1021 33.6 21.0 25.6 10.8 6.5 10.8 13.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 39.2 17.7 25.3 10.1 8.9 11.4 16.5
白糸台文化センター地区 100 33.0 19.0 26.0 11.0 4.0 7.0 14.0
押立文化センター地区 42 33.3 11.9 33.3 4.8 9.5 9.5 11.9
是政文化センター地区 98 49.0 24.5 23.5 9.2 4.1 9.2 13.3
住吉文化センター地区 107 33.6 18.7 33.6 16.8 12.1 14.0 12.1
片町文化センター地区 131 29.8 21.4 22.9 11.5 3.1 13.0 16.0
中央文化センター地区 157 27.4 21.7 26.8 7.0 8.3 14.0 12.7
新町文化センター地区 104 35.6 23.1 21.2 11.5 4.8 3.8 15.4
武蔵台文化センター地区 67 26.9 20.9 25.4 13.4 7.5 7.5 13.4
西府文化センター地区 81 30.9 25.9 19.8 11.1 6.2 12.3 12.3
四谷文化センター地区 55 34.5 20.0 27.3 10.9 3.6 14.5 14.5
【性別／年齢別】
男　性 480 36.5 20.2 26.0 12.5 4.4 9.0 13.1
女　性 533 31.1 22.0 25.0 9.2 8.4 12.6 14.8
18～29歳 112 42.9 14.3 20.5 7.1 10.7 20.5 9.8
30～39歳 170 31.2 18.8 30.6 9.4 8.2 20.0 13.5
40～49歳 217 30.0 17.5 26.7 10.6 6.5 10.6 14.7
50～59歳 210 33.3 25.2 24.8 10.0 3.8 9.5 14.3
60～69歳 139 36.0 26.6 23.0 15.8 7.2 5.0 15.1
70歳以上 166 33.1 22.9 24.7 11.4 4.8 1.8 15.1
男性／計 480 36.5 20.2 26.0 12.5 4.4 9.0 13.1
男性／18～29歳 50 42.0 10.0 24.0 10.0 10.0 16.0 10.0
男性／30～39歳 79 31.6 19.0 32.9 11.4 5.1 15.2 10.1
男性／40～49歳 103 34.0 16.5 29.1 12.6 5.8 7.8 12.6
男性／50～59歳 98 38.8 24.5 23.5 9.2 3.1 11.2 14.3
男性／60～69歳 73 43.8 26.0 17.8 19.2 2.7 2.7 16.4
男性／70歳以上 77 31.2 22.1 27.3 13.0 1.3 2.6 14.3
女性／計 533 31.1 22.0 25.0 9.2 8.4 12.6 14.8
女性／18～29歳 62 43.5 17.7 17.7 4.8 11.3 24.2 9.7
女性／30～39歳 91 30.8 18.7 28.6 7.7 11.0 24.2 16.5
女性／40～49歳 114 26.3 18.4 24.6 8.8 7.0 13.2 16.7
女性／50～59歳 112 28.6 25.9 25.9 10.7 4.5 8.0 14.3
女性／60～69歳 66 27.3 27.3 28.8 12.1 12.1 7.6 13.6
女性／70歳以上 88 35.2 23.9 22.7 10.2 8.0 1.1 15.9
【未婚・既婚別】
未婚 236 36.0 18.6 17.8 8.1 7.2 17.4 11.0
既婚（離別・死別含む） 746 33.4 22.1 27.9 11.1 6.4 9.2 14.7
【職  業  別】
事務職 120 36.7 21.7 24.2 12.5 5.8 13.3 10.8
専門・技術職 195 37.9 21.0 24.1 8.7 5.1 12.3 13.8
労務・サービス職 91 34.1 16.5 27.5 7.7 8.8 16.5 14.3
役員・管理職 65 30.8 20.0 27.7 15.4 4.6 13.8 9.2
商・工・サービス業 38 36.8 21.1 47.4 10.5 5.3 7.9 18.4
自由業 34 20.6 5.9 17.6 5.9 2.9 8.8 8.8
農林漁業 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
内職・パート・フリーター 133 28.6 24.1 30.1 9.0 6.8 10.5 15.8
主婦（家事専業） 144 31.3 20.8 25.7 10.4 9.7 9.7 17.4
学生 32 46.9 18.8 21.9 9.4 6.3 18.8 12.5
無職 139 36.0 26.6 18.0 14.4 6.5 3.6 15.1
【ライフステージ別】
独身期 140 36.4 15.7 20.7 9.3 7.9 20.0 6.4
家族形成期 113 31.0 15.9 35.4 6.2 8.8 15.9 17.7
家族成長前期 135 36.3 18.5 31.9 9.6 10.4 14.8 15.6
家族成長後期・家族成熟期 181 29.8 24.3 26.0 13.8 4.4 9.4 12.2
高齢期 101 43.6 30.7 30.7 8.9 1.0 5.9 12.9
高齢者世帯 137 32.8 26.3 21.9 13.1 3.6 2.9 17.5
その他 164 30.5 17.7 16.5 11.0 6.7 9.8 17.1
【居住年数別】
3年以下 95 30.5 12.6 34.7 9.5 13.7 18.9 17.9
5年以下 61 32.8 19.7 29.5 8.2 6.6 13.1 11.5
10年以下 126 34.9 16.7 27.0 10.3 5.6 11.1 12.7
15年以下 95 38.9 15.8 16.8 12.6 6.3 2.1 13.7
20年以下 134 29.1 23.1 23.1 11.2 8.2 17.9 11.2
25年以下 80 36.3 13.8 23.8 11.3 2.5 12.5 8.8
25年を超える 420 33.8 26.2 25.5 11.0 5.5 7.6 15.5
短期居住者 156 31.4 15.4 32.7 9.0 10.9 16.7 15.4
中期居住者 355 33.8 18.9 22.8 11.3 6.8 11.3 12.4
長期居住者 500 34.2 24.2 25.2 11.0 5.0 8.4 14.4

あなたは、「ひきこもり」には、どのような支援が必要だと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【若者の自立】について　（２／２）

問46

相
談
窓
口
に
お

け
る
適
切
な
関

係
機
関
へ
の
紹

介 保
護
者
同
士
が

情
報
交
換
を
行

う
た
め
の
場
の

提
供

ひ
き
こ
も
り
本

人
同
士
が
交
流

す
る
場
の
提
供

ひ
き
こ
も
り
本

人
の
職
場
体
験

や
職
業
訓
練
の

提
供

地
域
に
お
け
る
関

係
機
関

（
医
療

、

就
労

、
教
育
等

）

の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク

づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 19.8 17.4 24.9 30.0 19.1 5.0 7.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 15.2 17.7 21.5 30.4 17.7 3.8 6.3
白糸台文化センター地区 20.0 19.0 26.0 28.0 16.0 4.0 9.0
押立文化センター地区 33.3 16.7 33.3 28.6 23.8 7.1 4.8
是政文化センター地区 17.3 26.5 22.4 29.6 19.4 3.1 4.1
住吉文化センター地区 25.2 9.3 26.2 32.7 11.2 3.7 4.7
片町文化センター地区 20.6 19.1 23.7 30.5 21.4 6.1 9.2
中央文化センター地区 21.0 17.2 27.4 29.3 23.6 5.7 5.1
新町文化センター地区 17.3 21.2 13.5 26.9 20.2 3.8 12.5
武蔵台文化センター地区 17.9 13.4 34.3 34.3 16.4 6.0 6.0
西府文化センター地区 11.1 16.0 28.4 29.6 19.8 6.2 9.9
四谷文化センター地区 23.6 10.9 23.6 30.9 20.0 7.3 5.5
【性別／年齢別】
男　性 17.5 17.3 22.9 30.8 16.0 4.4 7.7
女　性 21.8 17.6 26.8 29.3 22.0 5.6 6.2
18～29歳 14.3 15.2 25.9 35.7 26.8 4.5 3.6
30～39歳 17.6 18.8 25.9 31.2 13.5 5.3 5.9
40～49歳 20.3 19.8 28.1 32.3 18.9 5.5 3.7
50～59歳 16.7 20.0 27.1 34.8 22.4 4.8 3.8
60～69歳 30.9 12.9 23.0 34.5 20.9 3.6 5.0
70歳以上 19.3 15.1 18.1 12.0 14.5 6.0 20.5
男性／計 17.5 17.3 22.9 30.8 16.0 4.4 7.7
男性／18～29歳 16.0 18.0 22.0 34.0 30.0 4.0 2.0
男性／30～39歳 21.5 17.7 20.3 32.9 11.4 5.1 6.3
男性／40～49歳 21.4 15.5 29.1 29.1 18.4 4.9 2.9
男性／50～59歳 10.2 22.4 24.5 38.8 12.2 5.1 5.1
男性／60～69歳 28.8 12.3 19.2 37.0 16.4 2.7 6.8
男性／70歳以上 7.8 16.9 19.5 13.0 13.0 3.9 23.4
女性／計 21.8 17.6 26.8 29.3 22.0 5.6 6.2
女性／18～29歳 12.9 12.9 29.0 37.1 24.2 4.8 4.8
女性／30～39歳 14.3 19.8 30.8 29.7 15.4 5.5 5.5
女性／40～49歳 19.3 23.7 27.2 35.1 19.3 6.1 4.4
女性／50～59歳 22.3 17.9 29.5 31.3 31.3 4.5 2.7
女性／60～69歳 33.3 13.6 27.3 31.8 25.8 4.5 3.0
女性／70歳以上 29.5 13.6 17.0 11.4 15.9 8.0 17.0
【未婚・既婚別】
未婚 17.4 15.7 26.3 35.6 20.8 4.7 5.5
既婚（離別・死別含む） 20.8 17.8 24.4 28.3 18.6 5.2 7.2
【職  業  別】
事務職 19.2 17.5 26.7 36.7 19.2 4.2 5.0
専門・技術職 19.0 19.5 27.7 28.7 18.5 7.2 3.1
労務・サービス職 16.5 17.6 29.7 29.7 15.4 3.3 4.4
役員・管理職 21.5 23.1 21.5 35.4 18.5 6.2 1.5
商・工・サービス業 7.9 13.2 18.4 21.1 13.2 5.3 5.3
自由業 17.6 20.6 29.4 38.2 11.8 11.8 17.6
農林漁業 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 26.3 21.8 23.3 30.8 24.1 1.5 6.8
主婦（家事専業） 22.9 16.7 20.1 31.3 20.1 5.6 8.3
学生 6.3 6.3 25.0 28.1 28.1 6.3 6.3
無職 20.9 11.5 25.2 25.2 18.7 4.3 10.8
【ライフステージ別】
独身期 16.4 14.3 25.0 38.6 22.1 6.4 5.0
家族形成期 21.2 16.8 29.2 37.2 16.8 1.8 3.5
家族成長前期 18.5 19.3 31.1 25.2 17.0 4.4 3.7
家族成長後期・家族成熟期 19.3 21.0 24.9 35.4 21.5 7.2 4.4
高齢期 17.8 13.9 24.8 26.7 20.8 5.9 5.9
高齢者世帯 25.5 15.3 18.2 15.3 21.9 3.6 13.9
その他 19.5 18.3 26.2 34.1 14.6 5.5 7.3
【居住年数別】
3年以下 18.9 14.7 27.4 33.7 20.0 3.2 4.2
5年以下 18.0 16.4 24.6 34.4 23.0 6.6 4.9
10年以下 17.5 22.2 25.4 32.5 16.7 4.0 7.9
15年以下 14.7 21.1 29.5 35.8 25.3 3.2 7.4
20年以下 20.1 14.9 27.6 34.3 14.9 7.5 5.2
25年以下 22.5 22.5 22.5 31.3 27.5 8.8 1.3
25年を超える 21.4 15.7 22.9 24.8 17.9 4.5 9.5
短期居住者 18.6 15.4 26.3 34.0 21.2 4.5 4.5
中期居住者 17.7 19.2 27.3 34.1 18.3 5.1 6.8
長期居住者 21.6 16.8 22.8 25.8 19.4 5.2 8.2

あなたは、「ひきこもり」には、どのような支援が必要だと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。
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【回答者属性】

Ｆ１ 性別

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

【全        体】 1021 47.0 52.2 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 30.4 68.4 1.3
白糸台文化センター地区 100 52.0 47.0 1.0
押立文化センター地区 42 31.0 66.7 2.4
是政文化センター地区 98 49.0 51.0 0.0
住吉文化センター地区 107 39.3 58.9 1.9
片町文化センター地区 131 61.8 38.2 0.0
中央文化センター地区 157 40.1 58.0 1.9
新町文化センター地区 104 53.8 46.2 0.0
武蔵台文化センター地区 67 56.7 43.3 0.0
西府文化センター地区 81 43.2 56.8 0.0
四谷文化センター地区 55 50.9 49.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 100.0 0.0 0.0
女　性 533 0.0 100.0 0.0
18～29歳 112 44.6 55.4 0.0
30～39歳 170 46.5 53.5 0.0
40～49歳 217 47.5 52.5 0.0
50～59歳 210 46.7 53.3 0.0
60～69歳 139 52.5 47.5 0.0
70歳以上 166 46.4 53.0 0.6
男性／計 480 100.0 0.0 0.0
男性／18～29歳 50 100.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 100.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 100.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 100.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 100.0 0.0 0.0
女性／計 533 0.0 100.0 0.0
女性／18～29歳 62 0.0 100.0 0.0
女性／30～39歳 91 0.0 100.0 0.0
女性／40～49歳 114 0.0 100.0 0.0
女性／50～59歳 112 0.0 100.0 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 100.0 0.0
女性／70歳以上 88 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 55.9 44.1 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 44.6 55.2 0.1
【職  業  別】
事務職 120 38.3 61.7 0.0
専門・技術職 195 64.1 35.9 0.0
労務・サービス職 91 73.6 26.4 0.0
役員・管理職 65 100.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 65.8 34.2 0.0
自由業 34 58.8 41.2 0.0
農林漁業 3 66.7 33.3 0.0
内職・パート・フリーター 133 15.0 85.0 0.0
主婦（家事専業） 144 0.0 100.0 0.0
学生 32 56.3 43.8 0.0
無職 139 59.7 39.6 0.7
【ライフステージ別】
独身期 140 53.6 46.4 0.0
家族形成期 113 40.7 59.3 0.0
家族成長前期 135 42.2 57.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 49.7 50.3 0.0
高齢期 101 47.5 52.5 0.0
高齢者世帯 137 48.9 50.4 0.7
その他 164 52.4 47.6 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 38.9 61.1 0.0
5年以下 61 50.8 47.5 1.6
10年以下 126 38.9 61.1 0.0
15年以下 95 41.1 58.9 0.0
20年以下 134 50.0 48.5 1.5
25年以下 80 48.8 51.3 0.0
25年を超える 420 51.2 47.9 1.0
短期居住者 156 43.6 55.8 0.6
中期居住者 355 43.7 55.8 0.6
長期居住者 500 50.8 48.4 0.8
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【回答者属性】

Ｆ２ 年齢

調
査
数

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

【全        体】 1021 11.0 16.7 21.3 20.6 13.6 16.3 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 13.9 16.5 19.0 24.1 12.7 12.7 1.3
白糸台文化センター地区 100 14.0 21.0 20.0 17.0 13.0 15.0 0.0
押立文化センター地区 42 19.0 19.0 11.9 11.9 14.3 21.4 2.4
是政文化センター地区 98 3.1 11.2 35.7 21.4 9.2 19.4 0.0
住吉文化センター地区 107 10.3 15.9 30.8 17.8 10.3 13.1 1.9
片町文化センター地区 131 15.3 24.4 16.0 22.9 10.7 10.7 0.0
中央文化センター地区 157 7.6 15.9 17.2 22.3 16.6 18.5 1.9
新町文化センター地区 104 6.7 9.6 18.3 22.1 19.2 24.0 0.0
武蔵台文化センター地区 67 10.4 11.9 13.4 20.9 22.4 20.9 0.0
西府文化センター地区 81 18.5 19.8 23.5 18.5 8.6 11.1 0.0
四谷文化センター地区 55 7.3 16.4 25.5 21.8 14.5 14.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 10.4 16.5 21.5 20.4 15.2 16.0 0.0
女　性 533 11.6 17.1 21.4 21.0 12.4 16.5 0.0
18～29歳 112 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 170 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 217 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50～59歳 210 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
60～69歳 139 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
70歳以上 166 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／計 480 10.4 16.5 21.5 20.4 15.2 16.0 0.0
男性／18～29歳 50 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 98 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 73 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 77 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／計 533 11.6 17.1 21.4 21.0 12.4 16.5 0.0
女性／18～29歳 62 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 114 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 112 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 36.4 22.0 19.1 13.6 5.1 3.8 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 3.4 15.5 21.8 23.6 15.3 20.4 0.0
【職  業  別】
事務職 120 10.0 28.3 25.8 23.3 9.2 3.3 0.0
専門・技術職 195 20.0 25.1 29.2 15.4 8.2 2.1 0.0
労務・サービス職 91 12.1 26.4 26.4 25.3 7.7 2.2 0.0
役員・管理職 65 0.0 7.7 32.3 40.0 15.4 4.6 0.0
商・工・サービス業 38 2.6 13.2 26.3 34.2 7.9 15.8 0.0
自由業 34 0.0 8.8 20.6 32.4 5.9 32.4 0.0
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 7.5 14.3 27.1 29.3 17.3 4.5 0.0
主婦（家事専業） 144 2.8 16.0 16.0 15.3 17.4 32.6 0.0
学生 32 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 139 1.4 4.3 3.6 9.4 26.6 54.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 62.1 35.7 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0
家族形成期 113 20.4 60.2 18.6 0.9 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 135 0.0 34.1 54.1 11.9 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 0.0 1.1 32.0 49.7 13.3 3.9 0.0
高齢期 101 0.0 0.0 2.0 43.6 29.7 24.8 0.0
高齢者世帯 137 0.0 0.0 0.0 0.0 37.2 62.8 0.0
その他 164 0.0 2.4 37.8 32.9 14.6 12.2 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 28.4 36.8 16.8 7.4 5.3 5.3 0.0
5年以下 61 21.3 34.4 18.0 6.6 11.5 6.6 1.6
10年以下 126 10.3 36.5 31.0 14.3 3.2 4.8 0.0
15年以下 95 8.4 16.8 45.3 16.8 5.3 7.4 0.0
20年以下 134 16.4 8.2 28.4 26.9 11.2 7.5 1.5
25年以下 80 20.0 5.0 16.3 31.3 18.8 8.8 0.0
25年を超える 420 2.6 8.8 12.6 24.3 20.7 30.2 0.7
短期居住者 156 25.6 35.9 17.3 7.1 7.7 5.8 0.6
中期居住者 355 12.1 20.6 33.8 19.7 6.8 6.5 0.6
長期居住者 500 5.4 8.2 13.2 25.4 20.4 26.8 0.6
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【回答者属性】

Ｆ３ 未婚・既婚別

調
査
数

未
婚

既
婚

（
離
別
・

死
別
含
む

）

無
回
答

【全        体】 1021 23.1 73.1 3.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 21.5 74.7 3.8
白糸台文化センター地区 100 26.0 72.0 2.0
押立文化センター地区 42 31.0 66.7 2.4
是政文化センター地区 98 21.4 74.5 4.1
住吉文化センター地区 107 25.2 70.1 4.7
片町文化センター地区 131 31.3 65.6 3.1
中央文化センター地区 157 19.1 77.7 3.2
新町文化センター地区 104 13.5 80.8 5.8
武蔵台文化センター地区 67 20.9 71.6 7.5
西府文化センター地区 81 29.6 66.7 3.7
四谷文化センター地区 55 16.4 81.8 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 27.5 69.4 3.1
女　性 533 19.5 77.3 3.2
18～29歳 112 76.8 22.3 0.9
30～39歳 170 30.6 68.2 1.2
40～49歳 217 20.7 75.1 4.1
50～59歳 210 15.2 83.8 1.0
60～69歳 139 8.6 82.0 9.4
70歳以上 166 5.4 91.6 3.0
男性／計 480 27.5 69.4 3.1
男性／18～29歳 50 86.0 14.0 0.0
男性／30～39歳 79 43.0 55.7 1.3
男性／40～49歳 103 28.2 67.0 4.9
男性／50～59歳 98 12.2 87.8 0.0
男性／60～69歳 73 13.7 76.7 9.6
男性／70歳以上 77 5.2 92.2 2.6
女性／計 533 19.5 77.3 3.2
女性／18～29歳 62 69.4 29.0 1.6
女性／30～39歳 91 19.8 79.1 1.1
女性／40～49歳 114 14.0 82.5 3.5
女性／50～59歳 112 17.9 80.4 1.8
女性／60～69歳 66 3.0 87.9 9.1
女性／70歳以上 88 5.7 90.9 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 236 100.0 0.0 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 0.0 100.0 0.0
【職  業  別】
事務職 120 25.0 73.3 1.7
専門・技術職 195 32.8 64.1 3.1
労務・サービス職 91 37.4 61.5 1.1
役員・管理職 65 7.7 90.8 1.5
商・工・サービス業 38 21.1 76.3 2.6
自由業 34 23.5 70.6 5.9
農林漁業 3 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 14.3 83.5 2.3
主婦（家事専業） 144 0.7 94.4 4.9
学生 32 100.0 0.0 0.0
無職 139 22.3 72.7 5.0
【ライフステージ別】
独身期 140 95.0 3.6 1.4
家族形成期 113 0.0 99.1 0.9
家族成長前期 135 0.0 97.8 2.2
家族成長後期・家族成熟期 181 0.6 97.2 2.2
高齢期 101 1.0 94.1 5.0
高齢者世帯 137 10.2 86.1 3.6
その他 164 50.0 44.5 5.5
【居住年数別】
3年以下 95 34.7 61.1 4.2
5年以下 61 23.0 70.5 6.6
10年以下 126 23.0 74.6 2.4
15年以下 95 18.9 77.9 3.2
20年以下 134 31.3 64.9 3.7
25年以下 80 27.5 71.3 1.3
25年を超える 420 17.6 78.1 4.3
短期居住者 156 30.1 64.7 5.1
中期居住者 355 25.1 71.8 3.1
長期居住者 500 19.2 77.0 3.8
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【回答者属性】

Ｆ４ 職業

調
査
数

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ

ス
職

役
員
・
管
理
職

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

自
由
業

農
林
漁
業

内
職
・
パ
ー

ト
・
フ
リ
ー

タ
ー

主
婦
（

家
事
専

業
）

学
生

無
職

無
回
答

【全        体】 1021 11.8 19.1 8.9 6.4 3.7 3.3 0.3 13.0 14.1 3.1 13.6 2.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 7.6 19.0 8.9 6.3 2.5 5.1 0.0 19.0 13.9 5.1 10.1 2.5
白糸台文化センター地区 100 12.0 18.0 12.0 4.0 4.0 3.0 0.0 16.0 13.0 2.0 16.0 0.0
押立文化センター地区 42 14.3 16.7 9.5 4.8 4.8 2.4 0.0 14.3 14.3 0.0 16.7 2.4
是政文化センター地区 98 13.3 19.4 11.2 6.1 1.0 3.1 0.0 14.3 14.3 0.0 15.3 2.0
住吉文化センター地区 107 12.1 21.5 8.4 3.7 5.6 0.0 0.9 15.0 18.7 3.7 7.5 2.8
片町文化センター地区 131 12.2 25.2 6.9 10.7 4.6 6.1 0.0 9.9 4.6 4.6 12.2 3.1
中央文化センター地区 157 14.0 15.3 7.6 8.9 3.2 1.3 0.6 10.2 20.4 3.2 12.1 3.2
新町文化センター地区 104 8.7 14.4 8.7 6.7 3.8 3.8 0.0 12.5 18.3 1.0 19.2 2.9
武蔵台文化センター地区 67 10.4 20.9 4.5 7.5 6.0 4.5 0.0 7.5 10.4 3.0 19.4 6.0
西府文化センター地区 81 13.6 23.5 9.9 1.2 3.7 4.9 1.2 13.6 9.9 7.4 8.6 2.5
四谷文化センター地区 55 9.1 14.5 12.7 5.5 1.8 3.6 0.0 14.5 14.5 3.6 18.2 1.8
【性別／年齢別】
男　性 480 9.6 26.0 14.0 13.5 5.2 4.2 0.4 4.2 0.0 3.8 17.3 1.9
女　性 533 13.9 13.1 4.5 0.0 2.4 2.6 0.2 21.2 27.0 2.6 10.3 2.1
18～29歳 112 10.7 34.8 9.8 0.0 0.9 0.0 0.0 8.9 3.6 28.6 1.8 0.9
30～39歳 170 20.0 28.8 14.1 2.9 2.9 1.8 0.0 11.2 13.5 0.0 3.5 1.2
40～49歳 217 14.3 26.3 11.1 9.7 4.6 3.2 0.0 16.6 10.6 0.0 2.3 1.4
50～59歳 210 13.3 14.3 11.0 12.4 6.2 5.2 1.0 18.6 10.5 0.0 6.2 1.4
60～69歳 139 7.9 11.5 5.0 7.2 2.2 1.4 0.7 16.5 18.0 0.0 26.6 2.9
70歳以上 166 2.4 2.4 1.2 1.8 3.6 6.6 0.0 3.6 28.3 0.0 45.8 4.2
男性／計 480 9.6 26.0 14.0 13.5 5.2 4.2 0.4 4.2 0.0 3.8 17.3 1.9
男性／18～29歳 50 2.0 44.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 36.0 2.0 0.0
男性／30～39歳 79 17.7 40.5 24.1 6.3 2.5 1.3 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0
男性／40～49歳 103 9.7 35.9 16.5 20.4 6.8 3.9 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 2.9
男性／50～59歳 98 11.2 18.4 18.4 26.5 9.2 7.1 2.0 1.0 0.0 0.0 5.1 1.0
男性／60～69歳 73 9.6 19.2 8.2 13.7 4.1 1.4 0.0 8.2 0.0 0.0 32.9 2.7
男性／70歳以上 77 3.9 2.6 2.6 3.9 5.2 9.1 0.0 6.5 0.0 0.0 62.3 3.9
女性／計 533 13.9 13.1 4.5 0.0 2.4 2.6 0.2 21.2 27.0 2.6 10.3 2.1
女性／18～29歳 62 17.7 27.4 9.7 0.0 1.6 0.0 0.0 11.3 6.5 22.6 1.6 1.6
女性／30～39歳 91 22.0 18.7 5.5 0.0 3.3 2.2 0.0 17.6 25.3 0.0 3.3 2.2
女性／40～49歳 114 18.4 17.5 6.1 0.0 2.6 2.6 0.0 29.8 20.2 0.0 2.6 0.0
女性／50～59歳 112 15.2 10.7 4.5 0.0 3.6 3.6 0.0 33.9 19.6 0.0 7.1 1.8
女性／60～69歳 66 6.1 3.0 1.5 0.0 0.0 1.5 1.5 25.8 37.9 0.0 19.7 3.0
女性／70歳以上 88 1.1 2.3 0.0 0.0 2.3 4.5 0.0 1.1 53.4 0.0 30.7 4.5
【未婚・既婚別】
未婚 236 12.7 27.1 14.4 2.1 3.4 3.4 0.0 8.1 0.4 13.6 13.1 1.7
既婚（離別・死別含む） 746 11.8 16.8 7.5 7.9 3.9 3.2 0.4 14.9 18.2 0.0 13.5 1.9
【職  業  別】
事務職 120 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 195 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
労務・サービス職 91 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 65 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 144 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
学生 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無職 139 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 11.4 35.7 10.7 1.4 1.4 1.4 0.0 8.6 0.0 22.9 5.0 1.4
家族形成期 113 23.9 26.5 13.3 3.5 4.4 1.8 0.0 11.5 15.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 135 12.6 25.9 9.6 7.4 4.4 1.5 0.0 14.8 22.2 0.0 0.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 13.3 17.7 8.8 12.7 3.9 3.9 0.0 19.9 11.6 0.0 6.1 2.2
高齢期 101 11.9 9.9 4.0 11.9 5.0 6.9 2.0 23.8 5.9 0.0 17.8 1.0
高齢者世帯 137 3.6 5.1 0.7 3.6 2.9 2.9 0.7 7.3 25.5 0.0 45.3 2.2
その他 164 11.6 18.9 15.2 5.5 4.9 5.5 0.0 7.9 11.0 0.0 17.7 1.8
【居住年数別】
3年以下 95 15.8 28.4 12.6 3.2 2.1 2.1 0.0 8.4 16.8 3.2 7.4 0.0
5年以下 61 9.8 29.5 11.5 3.3 4.9 0.0 0.0 8.2 14.8 8.2 6.6 3.3
10年以下 126 17.5 19.0 7.9 4.8 3.2 1.6 0.0 14.3 19.8 2.4 5.6 4.0
15年以下 95 12.6 22.1 9.5 6.3 3.2 4.2 0.0 25.3 9.5 2.1 5.3 0.0
20年以下 134 14.2 20.1 7.5 13.4 1.5 1.5 0.0 12.7 9.7 9.0 8.2 2.2
25年以下 80 12.5 18.8 11.3 5.0 3.8 6.3 0.0 10.0 16.3 7.5 6.3 2.5
25年を超える 420 8.3 14.3 8.1 6.0 5.0 4.5 0.7 12.1 14.0 0.0 23.8 3.1
短期居住者 156 13.5 28.8 12.2 3.2 3.2 1.3 0.0 8.3 16.0 5.1 7.1 1.3
中期居住者 355 14.9 20.3 8.2 8.5 2.5 2.3 0.0 16.6 13.2 4.8 6.5 2.3
長期居住者 500 9.0 15.0 8.6 5.8 4.8 4.8 0.6 11.8 14.4 1.2 21.0 3.0
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【回答者属性】　（１／２）

Ｆ５

調
査
数

学
生

（
親
と
同

居

）

学
生

（
親
と
別

居

）

独
身

（
親
と
同
居

1
0
・
2
0
・

3
0
歳
代

）

独
身

（
親
と
別
居

1
0
・
2
0
・

3
0
歳
代

）

子
ど
も
の
い
な
い

夫
婦

（
1
0
・

2
0
・
3
0
歳

代

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
学
校
入

学
前

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
・
中
学

校

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
高
校
・
大

学
生

）

【全        体】 1021 2.7 0.4 5.8 4.8 2.6 8.4 13.2 8.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 2.5 2.5 5.1 6.3 0.0 7.6 20.3 8.9
白糸台文化センター地区 100 1.0 0.0 6.0 8.0 6.0 12.0 11.0 7.0
押立文化センター地区 42 0.0 0.0 16.7 4.8 0.0 11.9 9.5 4.8
是政文化センター地区 98 0.0 0.0 1.0 3.1 3.1 3.1 16.3 11.2
住吉文化センター地区 107 3.7 0.0 8.4 3.7 0.0 8.4 17.8 9.3
片町文化センター地区 131 4.6 0.0 7.6 5.3 6.9 13.7 9.2 6.9
中央文化センター地区 157 3.2 0.6 3.2 5.1 2.5 6.4 12.7 5.7
新町文化センター地区 104 1.0 0.0 4.8 4.8 1.0 3.8 9.6 9.6
武蔵台文化センター地区 67 3.0 0.0 6.0 3.0 1.5 6.0 9.0 6.0
西府文化センター地区 81 6.2 1.2 7.4 3.7 3.7 11.1 13.6 11.1
四谷文化センター地区 55 3.6 0.0 3.6 3.6 0.0 10.9 18.2 12.7
【性別／年齢別】
男　性 480 2.9 0.4 6.0 6.3 2.5 7.1 11.9 9.0
女　性 533 2.6 0.4 5.6 3.6 2.8 9.8 14.6 7.9
18～29歳 112 24.1 3.6 31.3 18.8 11.6 8.9 0.0 0.0
30～39歳 170 0.0 0.0 12.9 16.5 6.5 33.5 27.1 1.2
40～49歳 217 0.0 0.0 0.5 0.0 1.4 8.3 33.6 19.4
50～59歳 210 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.5 7.6 18.6
60～69歳 139 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4
70歳以上 166 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／計 480 2.9 0.4 6.0 6.3 2.5 7.1 11.9 9.0
男性／18～29歳 50 28.0 4.0 32.0 18.0 10.0 4.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 79 0.0 0.0 15.2 26.6 7.6 26.6 19.0 1.3
男性／40～49歳 103 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 9.7 32.0 15.5
男性／50～59歳 98 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 9.2 24.5
男性／60～69歳 73 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7
男性／70歳以上 77 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 533 2.6 0.4 5.6 3.6 2.8 9.8 14.6 7.9
女性／18～29歳 62 21.0 3.2 30.6 19.4 12.9 12.9 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 0.0 0.0 11.0 7.7 5.5 39.6 34.1 1.1
女性／40～49歳 114 0.0 0.0 0.9 0.0 1.8 7.0 35.1 22.8
女性／50～59歳 112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 13.4
女性／60～69歳 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 88 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 236 11.4 1.7 24.2 19.1 0.0 0.0 0.0 0.0
既婚（離別・死別含む） 746 0.1 0.0 0.3 0.3 3.6 11.4 17.7 11.1
【職  業  別】
事務職 120 0.0 0.0 7.5 5.8 6.7 15.8 14.2 12.5
専門・技術職 195 0.0 0.0 12.8 12.8 4.6 10.8 17.9 8.7
労務・サービス職 91 0.0 0.0 7.7 8.8 4.4 12.1 14.3 7.7
役員・管理職 65 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 6.2 15.4 16.9
商・工・サービス業 38 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0 13.2 15.8 15.8
自由業 34 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 5.9 5.9
農林漁業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 0.0 0.0 6.8 2.3 3.0 6.8 15.0 14.3
主婦（家事専業） 144 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 11.1 20.8 4.9
学生 32 81.3 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 139 0.0 0.0 3.6 1.4 0.0 0.0 0.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 140 20.0 2.9 42.1 35.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 113 0.0 0.0 0.0 0.0 23.9 76.1 0.0 0.0
家族成長前期 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 181 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.0
高齢期 101 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 137 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 164 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 2.1 1.1 2.1 22.1 11.6 22.1 15.8 1.1
5年以下 61 3.3 3.3 1.6 9.8 4.9 29.5 14.8 1.6
10年以下 126 1.6 0.0 7.1 7.1 2.4 21.4 27.0 5.6
15年以下 95 2.1 0.0 6.3 5.3 2.1 3.2 37.9 9.5
20年以下 134 9.0 0.0 8.2 0.7 2.2 3.0 9.0 21.6
25年以下 80 7.5 1.3 10.0 1.3 2.5 1.3 2.5 20.0
25年を超える 420 0.2 0.0 5.2 1.2 0.7 2.9 6.2 5.0
短期居住者 156 2.6 1.9 1.9 17.3 9.0 25.0 15.4 1.3
中期居住者 355 4.5 0.0 7.3 4.2 2.3 9.6 23.1 12.7
長期居住者 500 1.4 0.2 6.0 1.2 1.0 2.6 5.6 7.4

ライフステージ
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【回答者属性】　（２／２）

Ｆ５
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女
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ど
も
の
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夫
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（
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6
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歳
・
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4
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（
男
性
4
0

～

6
4
歳
・
女
性

4
0
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6
4
歳

）

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 9.4 7.6 2.3 2.6 10.8 3.7 8.4 3.9 4.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 11.4 3.8 2.5 1.3 7.6 5.1 5.1 3.8 6.3
白糸台文化センター地区 8.0 6.0 1.0 2.0 10.0 5.0 8.0 6.0 3.0
押立文化センター地区 2.4 7.1 0.0 2.4 26.2 2.4 7.1 2.4 2.4
是政文化センター地区 9.2 8.2 2.0 6.1 7.1 6.1 15.3 1.0 7.1
住吉文化センター地区 6.5 8.4 0.9 3.7 5.6 2.8 10.3 4.7 5.6
片町文化センター地区 7.6 6.1 1.5 2.3 9.9 1.5 12.2 3.8 0.8
中央文化センター地区 8.9 8.9 2.5 2.5 16.6 5.7 4.5 5.1 5.7
新町文化センター地区 15.4 11.5 4.8 1.9 13.5 3.8 2.9 5.8 5.8
武蔵台文化センター地区 14.9 11.9 4.5 1.5 9.0 1.5 7.5 6.0 9.0
西府文化センター地区 11.1 3.7 1.2 3.7 6.2 0.0 12.3 0.0 3.7
四谷文化センター地区 5.5 7.3 3.6 0.0 10.9 5.5 7.3 1.8 5.5
【性別／年齢別】
男　性 9.8 7.3 2.7 2.5 11.5 4.0 11.3 2.7 2.3
女　性 9.2 8.1 1.9 2.8 10.1 3.6 6.0 5.1 6.0
18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8
30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0
40～49歳 7.4 0.9 0.0 0.0 0.0 7.4 20.3 0.9 0.0
50～59歳 24.3 20.5 0.5 0.0 0.0 7.6 14.8 3.3 1.9
60～69歳 15.8 16.5 5.0 12.2 24.5 4.3 6.5 6.5 7.2
70歳以上 4.2 6.0 9.0 6.0 45.8 0.0 0.0 12.0 16.3
男性／計 9.8 7.3 2.7 2.5 11.5 4.0 11.3 2.7 2.3
男性／18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0
男性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 1.3 0.0
男性／40～49歳 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 30.1 0.0 0.0
男性／50～59歳 23.5 14.3 1.0 0.0 0.0 7.1 14.3 2.0 2.0
男性／60～69歳 20.5 19.2 1.4 9.6 26.0 5.5 9.6 4.1 1.4
男性／70歳以上 6.5 9.1 14.3 6.5 46.8 0.0 0.0 9.1 7.8
女性／計 9.2 8.1 1.9 2.8 10.1 3.6 6.0 5.1 6.0
女性／18～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0
女性／40～49歳 10.5 1.8 0.0 0.0 0.0 7.0 11.4 1.8 0.0
女性／50～59歳 25.0 25.9 0.0 0.0 0.0 8.0 15.2 4.5 1.8
女性／60～69歳 10.6 13.6 9.1 15.2 22.7 3.0 3.0 9.1 13.6
女性／70歳以上 2.3 3.4 4.5 5.7 44.3 0.0 0.0 14.8 23.9
【未婚・既婚別】
未婚 0.4 0.4 0.0 0.0 5.9 0.0 31.8 3.0 2.1
既婚（離別・死別含む） 12.5 9.8 2.9 3.6 12.2 4.6 1.2 4.0 4.7
【職  業  別】
事務職 7.5 9.2 0.8 0.8 3.3 2.5 12.5 0.8 0.0
専門・技術職 7.7 4.6 0.5 0.5 3.1 7.2 8.2 0.5 0.0
労務・サービス職 9.9 4.4 0.0 0.0 1.1 3.3 18.7 5.5 2.2
役員・管理職 18.5 18.5 0.0 1.5 6.2 4.6 7.7 1.5 0.0
商・工・サービス業 2.6 7.9 5.3 5.3 5.3 2.6 15.8 2.6 2.6
自由業 14.7 14.7 5.9 0.0 11.8 8.8 17.6 0.0 2.9
農林漁業 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 12.8 15.0 3.0 0.8 6.8 2.3 6.0 1.5 3.8
主婦（家事専業） 9.7 2.1 2.1 6.9 17.4 5.6 0.0 6.9 11.8
学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 7.9 7.2 5.8 7.2 37.4 0.0 8.6 12.2 7.9
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 53.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢期 0.0 77.2 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 0.0 0.0 0.0 19.7 80.3 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.2 52.4 24.4 0.0
【居住年数別】
3年以下 2.1 1.1 0.0 1.1 6.3 3.2 6.3 1.1 1.1
5年以下 3.3 6.6 0.0 1.6 6.6 4.9 1.6 3.3 3.3
10年以下 4.8 2.4 1.6 1.6 4.0 5.6 6.3 1.6 0.0
15年以下 4.2 8.4 0.0 0.0 4.2 9.5 5.3 1.1 1.1
20年以下 9.0 6.0 0.7 1.5 6.0 2.2 10.4 5.2 5.2
25年以下 17.5 5.0 1.3 1.3 10.0 7.5 5.0 5.0 1.3
25年を超える 12.9 11.9 4.5 4.8 17.6 1.7 11.0 5.5 8.8
短期居住者 2.6 3.2 0.0 1.3 6.4 3.8 4.5 1.9 1.9
中期居住者 6.2 5.4 0.8 1.1 4.8 5.4 7.6 2.8 2.3
長期居住者 13.6 10.8 4.0 4.2 16.4 2.6 10.0 5.4 7.6

ライフステージ

310



【回答者属性】
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【全        体】 1021 43.4 20.9 1.2 2.4 1.8 23.3 3.1 1.4 1.0 1.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 79 60.8 7.6 1.3 0.0 2.5 21.5 2.5 3.8 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 100 28.0 22.0 1.0 3.0 3.0 35.0 3.0 1.0 2.0 2.0
押立文化センター地区 42 38.1 38.1 0.0 4.8 2.4 14.3 0.0 0.0 0.0 2.4
是政文化センター地区 98 39.8 25.5 4.1 3.1 1.0 23.5 1.0 1.0 1.0 0.0
住吉文化センター地区 107 46.7 18.7 0.9 1.9 2.8 22.4 1.9 0.9 0.9 2.8
片町文化センター地区 131 28.2 30.5 1.5 4.6 0.0 30.5 2.3 0.8 1.5 0.0
中央文化センター地区 157 35.7 28.7 0.0 0.6 1.3 24.2 4.5 1.9 0.6 2.5
新町文化センター地区 104 60.6 15.4 0.0 1.9 1.0 10.6 5.8 1.9 1.9 1.0
武蔵台文化センター地区 67 50.7 4.5 1.5 3.0 3.0 20.9 10.4 1.5 0.0 4.5
西府文化センター地区 81 39.5 19.8 2.5 4.9 2.5 27.2 0.0 1.2 0.0 2.5
四谷文化センター地区 55 72.7 7.3 0.0 0.0 1.8 14.5 1.8 0.0 1.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 480 44.0 20.4 1.7 2.1 1.9 25.6 1.9 0.8 0.8 0.8
女　性 533 43.3 21.4 0.8 2.8 1.7 21.6 4.3 1.9 1.1 1.1
18～29歳 112 33.0 11.6 0.9 4.5 3.6 40.2 2.7 2.7 0.0 0.9
30～39歳 170 29.4 17.6 0.0 5.9 1.8 39.4 2.4 2.4 0.6 0.6
40～49歳 217 44.7 19.4 1.4 1.4 1.8 26.7 0.9 2.8 0.9 0.0
50～59歳 210 48.1 25.2 1.0 0.5 2.4 17.1 3.3 0.5 0.5 1.4
60～69歳 139 45.3 30.9 2.2 2.9 0.7 10.1 5.0 0.0 2.2 0.7
70歳以上 166 56.6 19.3 1.8 1.2 0.6 10.8 5.4 0.0 1.8 2.4
男性／計 480 44.0 20.4 1.7 2.1 1.9 25.6 1.9 0.8 0.8 0.8
男性／18～29歳 50 40.0 12.0 0.0 4.0 4.0 38.0 0.0 0.0 0.0 2.0
男性／30～39歳 79 25.3 13.9 0.0 7.6 1.3 49.4 1.3 1.3 0.0 0.0
男性／40～49歳 103 43.7 18.4 2.9 0.0 2.9 27.2 1.0 2.9 1.0 0.0
男性／50～59歳 98 52.0 23.5 2.0 0.0 2.0 18.4 1.0 0.0 0.0 1.0
男性／60～69歳 73 39.7 32.9 2.7 2.7 0.0 13.7 5.5 0.0 2.7 0.0
男性／70歳以上 77 59.7 19.5 1.3 0.0 1.3 11.7 2.6 0.0 1.3 2.6
女性／計 533 43.3 21.4 0.8 2.8 1.7 21.6 4.3 1.9 1.1 1.1
女性／18～29歳 62 27.4 11.3 1.6 4.8 3.2 41.9 4.8 4.8 0.0 0.0
女性／30～39歳 91 33.0 20.9 0.0 4.4 2.2 30.8 3.3 3.3 1.1 1.1
女性／40～49歳 114 45.6 20.2 0.0 2.6 0.9 26.3 0.9 2.6 0.9 0.0
女性／50～59歳 112 44.6 26.8 0.0 0.9 2.7 16.1 5.4 0.9 0.9 1.8
女性／60～69歳 66 51.5 28.8 1.5 3.0 1.5 6.1 4.5 0.0 1.5 1.5
女性／70歳以上 88 54.5 18.2 2.3 2.3 0.0 10.2 8.0 0.0 2.3 2.3
【未婚・既婚別】
未婚 236 29.2 12.3 1.3 4.7 1.7 43.2 3.8 1.7 1.3 0.8
既婚（離別・死別含む） 746 48.0 24.4 1.1 1.6 1.5 17.6 2.8 1.3 0.9 0.8
【職  業  別】
事務職 120 31.7 28.3 0.8 4.2 4.2 28.3 0.0 2.5 0.0 0.0
専門・技術職 195 36.4 20.0 1.5 4.1 1.5 32.3 2.1 1.5 0.0 0.5
労務・サービス職 91 30.8 18.7 0.0 2.2 2.2 40.7 2.2 1.1 1.1 1.1
役員・管理職 65 58.5 26.2 4.6 1.5 1.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 38 55.3 18.4 2.6 2.6 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0
自由業 34 52.9 20.6 0.0 2.9 0.0 17.6 2.9 2.9 0.0 0.0
農林漁業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 133 37.6 21.1 0.0 3.0 2.3 28.6 5.3 0.8 1.5 0.0
主婦（家事専業） 144 52.8 22.9 0.7 0.7 2.1 9.7 4.2 2.8 2.1 2.1
学生 32 56.3 6.3 3.1 3.1 3.1 21.9 6.3 0.0 0.0 0.0
無職 139 51.8 18.7 1.4 0.7 0.0 17.3 3.6 0.7 2.9 2.9
【ライフステージ別】
独身期 140 32.9 9.3 0.7 7.9 1.4 40.0 4.3 2.1 0.0 1.4
家族形成期 113 23.0 24.8 0.0 2.7 3.5 40.7 0.0 4.4 0.9 0.0
家族成長前期 135 54.1 19.3 2.2 2.2 1.5 16.3 0.7 2.2 0.7 0.7
家族成長後期・家族成熟期 181 54.7 27.6 1.7 0.0 3.3 9.4 2.8 0.6 0.0 0.0
高齢期 101 57.4 21.8 2.0 1.0 1.0 8.9 4.0 0.0 2.0 2.0
高齢者世帯 137 49.6 29.2 0.7 3.6 0.7 11.7 3.6 0.0 0.7 0.0
その他 164 29.9 17.1 1.2 1.2 1.2 41.5 3.7 1.2 3.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 95 15.8 10.5 2.1 6.3 2.1 55.8 0.0 6.3 0.0 1.1
5年以下 61 27.9 19.7 0.0 3.3 3.3 41.0 1.6 1.6 1.6 0.0
10年以下 126 40.5 16.7 0.8 0.8 2.4 32.5 2.4 1.6 1.6 0.8
15年以下 95 32.6 30.5 1.1 3.2 1.1 26.3 1.1 3.2 1.1 0.0
20年以下 134 40.3 26.9 0.0 2.2 2.2 20.1 4.5 0.0 0.7 3.0
25年以下 80 47.5 21.3 0.0 2.5 2.5 18.8 6.3 0.0 0.0 1.3
25年を超える 420 55.2 20.7 1.9 1.9 1.2 11.9 3.8 0.2 1.2 1.9
短期居住者 156 20.5 14.1 1.3 5.1 2.6 50.0 0.6 4.5 0.6 0.6
中期居住者 355 38.3 24.2 0.6 2.0 2.0 26.2 2.8 1.4 1.1 1.4
長期居住者 500 54.0 20.8 1.6 2.0 1.4 13.0 4.2 0.2 1.0 1.8

311



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    第 50 回 市政世論調査 

                                平成 30年 9 月 

 

        発行：府中市政策総務部広報課 

                           東京都府中市宮西町二丁目 24 番地 

                              Tel 042-366-1711 

        実施：株式会社ＴＤＳ 

                           東京都府中市晴見町二丁目 24 番地の 1 

                              Tel 042-352-3330 

 

 


